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INHA LTSVERZEICHNIS:

ZEITPLAN LIVE-AUKTION

Besichtigung der Lose vom 16. - 20. September. NUR nach telefonischer Vereinbarung. 

22.9.                                   23.09.                                 24.9.

  9:30 Uhr               

534

850

1453

1915

2345

2916

3433

3859

1 Belgien
10 Bulgarien
12 Dänemark
13 Altdeutschland
26 Deutsches Reich  
104 Deutsche Kolonien
109 Deutsche Post in Polen (1. Wk)
110 Saargebiet
117 Danzig und Memel
129 Deutsche Besetzung II. Wk
133 Lokalausgaben  
135 Sowjetische Zone
137 Berlin   
140 Saarland
145 Französische Zone  
148 Bizone
151 Bundesrepublik
166 Estland 
167 Finnland  
168 Frankreich  
248 Gibraltar 
249 Griechenland 
250 Grossbritannien
267 Irland  
269 Altitalienische Staaten
275 Italien   
295 Lettland
296 Liechtenstein  
361 Luxemburg
366 Monaco  
370 Niederlande  
386 Norwegen  
388 Österreich
444 Polen  
455 Portugal
463 Russland 
 
 

  
   

466 Sowjetunion
471 San Marino
476 Schweden  
480 Serbien
481 Spanien  
518 Tschechoslowakei  
524 Türkei   
527 Ukraine  
528 Ungarn  
533 Vatikanstadt 
534 Übersee 
704 Alte Eidgenossenschaft
705 Helvetische Republik 1798 - 1806
719 Kantonalposten 1803 - 1848
725 Vorphilatelie und Heimatbelege  
816 Kantonal 
850 Ortspost/Pste Locale
856 Rayon I-III 
898 Strubel  
1060 Sitzende Helvetia  
1413 Ziffermuster   
1453 Stehende Helvetia  
1639 UPU
1641 Kochermarken 
1648 Freimarken  
1915 Maximumkarten/Glückwunschkarten/
                Jahreszusammenstellungen
1940 Freistempel
1941 Postautomation
1947 Kehrdrucke/Zusammendrucke/
                Zwischenstege
2064 Markenheftchen 
2093 Flugpost   
2348 Pro Iuventute
2488 Tag der Briefmarke
2496 Pro Patria

2550 Belgien
2552 Bundesfeierkarten   
2746 Blocks  
2770 Ämter 
2916 PTT-Sammelblätter 
2922 Porto 
3194 Portofreiheit  
3221 Francozettel 
3224 Telegraphenmarken 
3227 Telegramme 
3229 Hotelpost  
3267 Eisenbahnmarken  
3274 Ganzsachen  
3433 Abarten   
3527 ET-Vollstempel  
3601 FDC  
3759 Abstempelungen  
3893 Ansichtskarten  
3929 Werbezudrucke 
4067 Fiskal Marken  
4069 Perfin 
4070 Vignetten 
4081 Automibile 
4082 Ereignisse 
4084 Flugpost   
4123 Motive  
4137 Stationsstempel   
4163 Bahnpost / Ambulant
4176 Soldatenmarken 1. Weltkrieg
4181 Soldatenmarken 2. Weltkrieg 
4183 Campione
4185 Schweiz Partien und Sammlungen
4201 Alle Welt Partien und Sammlungen
4208 En Gros Posten

  13:30 Uhr               

  16:00 Uhr               

www.Philasearch.com

Internationale Philatelie

Jean-Paul Bach



Online bieten —
ein Kinderspiel

Philasearch.com GmbH · Lindenweg 1 · 63877 Sailauf · +49 (0)911 / 669 3 222 · info@philasearch.com

www.philasearch.com

Live bieten im Internet

Online-Gebote vor der Auktion
Die Vorteile:

So geht‘s:

Bequem von zuhause aus alle Lose der Auktion studieren

Interessante Angebote auswählen und Ihr Höchstgebot festlegen

Jederzeit einfach und direkt das Gebot abgeben — unabhängig vom
tatsächlichen Auktionstermin

Nachdem Sie sich auf unserer Webseite unter www.philasearch.com
registriert haben, werden Sie schrittweise zur Gebotsabgabe begleitet.

Die Vorteile:

So geht‘s:

Sie können Ihr Gebot bis zum Zuschlag kontrollieren, als wären Sie
im Saal dabei

Sie können die Angaben des Auktionators akustisch verfolgen

Sie können Lose Ihrer Wahl vormerken

Nach erfolgter Anmeldung auf unserer Webseite können Sie mit Hilfe
eines Simulators zunächst alle Abläufe testen. Auf die spätere Auktion
sind Sie dadurch bestens vorbereitet.

Kunde

Internationale Philatelie

Jean-Paul Bach



 AUKTIONSAUFTRAG • ORDRE D’ACHAT • BID FORM

Alternative Gebote (Oder-Gebote) in der Reihenfolge 
der Losnummern sind möglich.
Ich begrenze die Summe meiner Zuschläge

(ohne Provision und Spesen auf:  _______________ CHF

22. bis 24. September 2019 Auktion Nr. 33

Name/Nom: Vorname/Prénom/First name:

Strasse/Rue/Street PLZ/CIP/ZIP:

Ort/Lieu/Place: Tel/Tél/Phone:

E-Mail: Fax:

Datum/Date: Unterschrift/Signature:

Falls bekannt, Kunden-Nr. / Customer no. If known:

Ich beauftrage die Firma Jean-Paul Bach, für mich und 
auf meine Rechnung, unter Wahrung meiner Interessen, 
die folgenden Lose zu ersteigern. Ich anerkenne und 
akzeptiere die im Auktionskatalog abgedruckten Verstei-
gerungsbedingen. 

Los Nr. Gebot in CHF Lot No. Top limit in CHF Los Nr.  Gebot in CHF Los Nr. Top limit in CHF 
 (exkl. Aufgeld)  (exl. commission)    (exkl. Aufgeld)  (exl. commission)

Jean-Paul Bach
Schöllenenstrasse 2
CH– 4054 Basel

T 0041 (61) 281 81 15
M 0041 (79) 320 70 18
F 0041 (61) 281 80 26

info@bach-philatelie.ch
www.bach-philatelie.ch
MwSt. Nr. CHE-115.844.088

10%              20%          30%       50%

Wenn notwendig erhöhen Sie meine Gebote  
wie folgt:
If necesassary please increase my bids as follows:

Je donne ordre à la Maison Jean-Paul Bach d’enchérir 
en mon nom et au mieux de mes intérèts les lots sui-
vants. J’ai pris conaisssance et accepte les conditions 



Post Finance Schweiz
Konto 60 -143190 - 2
IBAN CH68 0900 0000 6014 3190 2
SWIFT/BIC POFICHBEXXX

Deutsche Bank
Konto 0360081 00
BLZ 68370024
IBAN DE45 6837 0024 0036 0081 00
SWIFT/BIC DEUTDEDB683

Bankverbindungen

Baloise Bank SoBa Ag
4502 Solothurn
Einzahlung in CHF
Bank Clearing Nr.: 8334
IBAN: CH04 0833 4508 5538 0200 3
Postkonto-Nr.: 45-87-4
SWIFT-BIC: KBSOCH22
Konto-Nr: 50855380.2003

Wir akzeptieren folgende Kreditkarten

Following credit cards are accepted

 
Schöllenenstrasse 2
CH– 4054 Basel

T 0041 (61) 281 81 15
M 0041 (79) 320 70 18
F 0041 (61) 281 80 26

info@bach-philatelie.ch
www.bach-philatelie.ch
MwSt. Nr. CHE-115.844.088

Internationale Philatelie

Jean-Paul Bach

Bitte beachten Sie bei Paypal-Zahlung,  
dass wir unsere Selbstkosten in Höhe von 5% des 
Rechnungsbetrages an Sie weiterleiten müssen.

Please note for paypal-payments
that we have to pass on our prime costs,
amounting to 5% of the invoice total, to you.

Jochen Heddergott      

Bauerstr. 9
D-80796 München

Tel: 0049 89 - 27818183
Fax: 0049 89 – 2721685
Mobile: 0049 151 4040 9090
jh@philagent.com

Kommissionär

Baloise Bank SoBa Ag
4502 Solothurn
Einzahlung in EURO
Bank Clearing Nr.: 8334
IBAN: CH04 0833 4508 5538 0200 4
Postkonto-Nr.: 45-87-4
SWIFT-BIC: KBSOCH22
Konto-Nr: 50855380.2004 Baloise Euro Konto

Lorenz Kirchheim GmbH

Op de Höh 21
D-22395 Hamburg
Tel: 0049 40-64532545
lorenz.kirchheim@t-online.de



Ort der Besichtigung • Exposition des Lots • Location

Versteigerungs-Bedingungen
Unsere Ausrufpreise sind Startpreise, Untergebote werden nicht berück-
sichtigt. Der Auktionator kann ohne Angabe von Gründen Personen von 
der Auktion ausschliessen.
Die Versteigerung erfolgt gegen schriftliche Gebote. Uns bekannten Kun-
den werden die Lose per Rechnung zugesandt. Es liegt jedoch im Ermes-
sen des Auktionators Vorausrechnungen zu stellen. Diese ist nach Erhalt 
innert 10 Tagen auf unser Konto zu bezahlen. Bei Schecks gilt die unwider-

-
net. Bei Zahlungsverzug erfolgt eine kostenlose Erinnerung und 30 Tage 
nach Erhalt der Rechnung, ohne Bezahlung, werden1% Verzugszins pro 
Monat fällig.
Zum Zuschlagspreis wird ein Aufgeld von 20% erhoben, sowie die gesetz-
liche Mehrwertsteuer von 8% berechnet.

-
teste sind verbindlich. Reklamationen sind innert 10 Tagen nach Erhalt der 
Lose einzureichen.Posten, Partien und Sammlungen können nicht rekla-
miert werden. Bis zur vollständigen Bezahlung der Auktionsrechnung blei-
ben die Lose Eigentum des Auktionators, bzw. des Einlieferers und der 
Käufer hat keinen Anspruch auf Auslieferung.
Der Auktionator haftet für die Echtheit der verkauften Briefmarken und 
Münzen für die Dauer eines Jahres. Bei berechtigter Beanstandung wird 
jedes Los zurückgenommen. Der Zuschlagspreis und auch das Aufgeld, 
mit der Mehrwertsteuer, wird zurückbezahlt. Bei unberechtigten Reklama-
tionen haftete der Käufer für sämtliche Unkosten. 

Gerichtsstand für beide Teile ist Basel-Stadt.

Conditions de vente

limite ne seront pas prises en considération. L’adjudicateur peut sans en 

vente reçoivent les lots avec facture et bulletin de versement. L’adjudica-
teur a néanmoins le droit d’envoyer une facture préalable quand bon lui 
semble. Toutes les factures respectivement factures préalables doivent 
être réglées dans les 10 jours. Les monnaies étrangères sont calculées 
au cours du jour. En cas de non paiement un rappel exempt de frais est 

intérêt de 1% par mois entamé sera prélevé.
En sus du prix d’adjudication, il sera perçu une commission de 20%, les 
frais d’expédition ainsi que la TVA légale de 8%.
L’adjudication engage personnellement l’acheteur. Pour les timbres exper-

-
tion. Les réclamations doivent être faites dans les 10 jours qui suivent 
l‘attribution des lots. Aucune réclamation peut être prise en considération 
pour des collections, des lots de trois timbres ou plus. Les lots restent la 
propriété du fournisseur jusqu’au règlement intégral de la facture.
L’adjudicateur est responsable en ce qui concerne l’authenticité du maté-

repris. Le prix d’adjudication ainsi que les surtaxes sont restituées. En cas 

frais engendrés.

En cas de litige le for se situe à Bâle Ville.

Steigerungsstufen/Echelle d’encheres

Lose von/de 0.– bis/à 50.– 2.– Lose von/de 3000.–  bis/à 8000.–  300.–

Lose von/de 50.–  bis/à  300.– 10.– Lose von/de 8000.–  bis/à 15000.– 500.– 

Lose von/de 300.–  bis/à 800.– 20.– Lose von/de 15000.–  bis/à 30000.– 1000.–

Lose von/de 800.–  bis/à 1500.– 50.– Lose von/de 30000.–  bis/à 80000.– 2000.–

Lose von/de 1500.–  bis/à 3000.– 100.– Lose von/de 80000.–  bis/à 150000.– 5000.–

Alle Angaben in Schweizer Franken (CHF)  Gebots-Lose Minimum CHF 10.–

Bahnhof
SBB

Jean-Paul Bach 
Briefmarken- und  
Münzenauktionen

Schöllenenstrasse 2 
4054 Basel

Tel. +41 61 281 81 15 
Fax +41 61 281 80 26

Info@bach-philatelie.ch
www.bach-philatelie.ch

Besichtigung der Lose vom 16. bis 20. September 2019 
nur gegen telefonische Vereinbarung,
in unseren Geschäftsräumen an der Schöllenenstrasse 2 in Basel.

Internationale Philatelie

Jean-Paul Bach

Verbindung ab Bahnhof SBB:  

1 Haltestelle bis General Guisan Strasse, hinter dem Buss zu Fuss über die Strasse, danach rechts bis zur Reusstrasse, 
1. Strasse rechts Schöllenenstrasse 2
Herzlich willkommen
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1 LOUVAIN (1.5.1838) roter Durch-
gangsstempel im Oval FRANCO
GRENZE und WP, taxierter Brief nach
WOHLEN in der Schweiz.

200,00

2 1924, 20 Rp. Strafporto (SBK 40),
entwertet OERLIKON 12.VIII.24 auf
zuwenig frankierter AK aus Belgien in
die Schweiz

30,00

3 1942, 35 Rp. Strafporto (SBK
54+55+57) entwertet LICHTEN-
STEIG 2.IX.42 auf zuwenig frankier-
tem, zensuriertem Brief aus Belgien in
die Schweiz

40,00

4 1952, 45 Rp. Strafporto (SBK 54+60)
entwertet BASEL 9.I.52 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Belgien in die
Schweiz

30,00

5 1985, 150 J. Eisenbahn, beide Blocks
mit Inschrift in holländisch und franzö-
sisch, tadellos postfrisch

Bl. 3, 300,00

6 1985, 150 J. Eisenbahn, beide Blocks
mit Inschrift in holländisch und franzö-
sisch, tadellos postfrisch

Bl. 1, 300,00

7 Bunte 15 C.-Karte Oostende - Dover,
ungebraucht

20,00

8 1923, bunte 30 C.-Karte Oostende -
Dover, Stempel OOSTENDE
20.VII.23 nach Frankreich

20,00

9 1923-1928, Lot von 4 taxierten Brie-
fen / Karten aus Frankreich nach Bel-
gien

50,00

10 1902, 3 Karten "Paris qui danse", in
Bulgarin verwendet mit Destination
Konstantinopel, mit Stempel BOUR-
GAS 18.IX.1902. Ein äusserst attrakti-
ves Trio

100,00

11 1916, 10 Rp. Strafporto (SBK 32) ent-
wertet LAUSANNE 10.V.16 auf PK
aus Bulgarien

20,00

12 1915, 5 Kr. Hauptpost, sauber entwer-
tet. Kat. 120.-

81, 30,00

13 1860, 3 Kr. blau, farbfrisch und gut
gezähnt, mit dem 5-Ring-Stempel 153
leicht entwertet, daneben Abgang-
stempel WALDSHUT 10 DEZ. 60 auf
Faltbrief in die Schweiz mit ASt. so-
wie einem ovalen Stationsstempel von
Rheinfelden

6, 50,00

14 1863, 6 Kr., farbfrisch und einwand-
frei gezähnt, mit dem 5-Ring-Stempel
134 sauber entwertet, daneben Ab-
gangstempel BRENNET 20 (NOV. 63)
auf sauberem Faltbrief in die Schweiz
mit rückseitigem ASt. in guterErhal-
tung

11, 150,00

15 Lot von 5 ungebrauchten Essais 30,00

16 Lot von 6 ungebrauchten Essais 30,00

17 1911, 25 Rp. Strafporto-Mischfranka-
tur (SBK 23B+34), entwertet AFFOL-
TERN 3.IV.14 auf zuwenig frankier-
tem Brief aus München in die Schweiz

100,00

18 1883, 15 Rp. Strafporto-Mischfranka-
tur (SBK 4IIK+10K), entwertet MEI-
RINGEN 1.I.83 auf zuwenig frankier-
ter PK aus Garmisch in die Schweiz

100,00

19 1909, 15 Rp. Strafporto (SBK
17GcK+18GcN), entwertet ZÜRICH
15.VI.09 auf zuwenig frankierter Ant-
wort-PK aus Windsheim in die
Schweiz

30,00

20 1913/1916, Lot von 2 R-Brief und 1
PKB

30,00

21 1900, 5 Pf. 6. Delegierten Versamm-
lung des Verkehrsbeamten Vereins,
ungebraucht

25,00

22 1912, Volksfest Straubing, offiz. Jubi-
läumskarte, ungebraucht

50,00

23 1916, Lot von 3 Paketadressen aus
Fürth nach Wädenswil (CH)

50,00

24 1896, 25 Rp. Strafporto (SBK
17DaK+19DbK) entwertet ZÜRICH
25.III.96 auf zuwenig frankiertem Brief
aus Deutschland in die Schweiz

30,00

BELGIEN - BRIEFE

BELGIEN - EISENBAHNPAKETMARKEN

BELGIEN - VERSCHIEDENES

BELGIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

BULGARIEN - BRIEFE

DÄNEMARK

BADEN - BRIEFE

BAYERN - PROBEDRUCKE, ESSAIS ETC.

BAYERN - BRIEFE

BAYERN - GANZSACHEN

BAYERN - PRIVATGANZSACHEN etc.

BAYERN - LOTS UND SAMMLUNGEN

WÜRTTEMBERG - BRIEFE



40,003
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200,001

30,002

30,004

20,007

20,008

50,009

100,0010

20,0011

50,0013150,0014

100,0017 100,0018

30,0019

30,0020

25,0021

50,0022

50,0023

30,0024

15,0025

30,0039 200,0042
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300,005 300,006 30,0012 30,0015

30,0016 400,0026 300,0027

300,0028

50,0029

70,0030
300,0031

140,0032

190,0035 100,0036

180,0037 40,0038

40,0063 180,0064 180,0065 200,0066
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25 1901, 26. Schwäb. Sängerfest in
Schwäb Hall, gebraucht

15,00

26 1930, IPOSTA-Block, farbfrisch und
tadellos postfrisch. Attest BP

Bl. 1, 400,00

27 1937, Hitler-Blockausgabe, Original-
set zu 20 postfrischen Blocks in Um-
schlag

Bl. 7, 300,00

28 1924, Flugpostmarken, Holztaube, ta-
dellos, postfrische Serie, fehlerfreie
Erhaltung.

344-350, 300,00

29 1924, Nothilfe, tadellos postfrische
Serie, fehlerfrei

351-354, 50,00

30 1924, Neuer Reichsadler, tadellos,
postfrische Serie. Attest BP.

355-361, 70,00

31 1928, 2 M. Zeppelin, postfrischer Eck-
rand-4er-Streifen, tadellos. Attest BP

423, 300,00

32 1928, 4 M. Zeppelin, tadellos postfri-
scher Viererblock, fehlefrei

424, 140,00

33

33 1931, 1 M. Zeppelin, tadellos postfri-
sches Eckrandpaar, fehlerfrei. Attest
BP

456, 280,00

34

34 1933, Wagner, postfrische Serie von
8 Werten, es fehlt der Wert zu 5 Pf,
tadellos postfrische Erhaltung.

499-
507A,

600,00

35 1934, Flugpost, tadellos postfrische
Serie, fehlerfrei

529-539, 190,00

36 1934, 2M + 3M Flugpost, postfrische
Randmarken, tadellos

538+539, 100,00

37 1939, Freimarken von Danzig mit Auf-
druck, tadellos postfrische Vie-
rerblock-Serie

716-728, 180,00

38 1939, 1 RM + 2 RM, beide sauber
entwertet und fehlerfrei

728+729, 40,00

39 1879, 25 Rp. Nachporto (SBK
4IN+6IIK), entwertet BASEL 31.X.79
auf zuwenig frankiertem, oben etwas
lädiertem Brief aus Bondorf in die
Schweiz

30,00

40 1881, 15 Rp. Strafporto (SBK
4IIK+5IIK), entwertet ST. GALLEN
15.VIII.81 auf zuwenig frankierter PK
aus Magdeburg in die Schweiz

40,00

41 1885, 10 Pf.-Doppelkarte mit ausge-
fülltem Antwortteil von STRASS-
BURG 16.9.85 und mit der seltenen
Destination Ägypten. Der Antwortteil
mit Abgangs-Stempel CAIRE 26 SE
85

80,00

42 1888, 50 Rp. Nachporto (SBK 20CN),
entwertet BASEL 27.IX.88 auf zuwe-
nig frankiertem Brief aus Mülhausen
in die Schweiz

200,00

43 1888, 50 Rp. Nachporto (SBK 20CN,
stark verschobene Zähnung), entwer-
tet BASEL 18.V.88 auf zuwenig fran-
kiertem Brief aus Deutschland in die
Schweiz

200,00

44 1892, 20 Rp. Nachporto (SBK
17DaN+18DaN), entwertet INTERLA-
KEN 13.VII.92 auf zuwenig frankier-
ter PK aus Hamburg. Da nicht zustell-
bar, wurde die Taxierung ungültig ge-
macht und nach Luzern  als "Poste re-
stante" weitergeleitet, Stempel LU-
ZERN 17.IX.92

80,00

45 1893, 50 Rp. Strafporto (SBK 20CK)
entwertet DAVOS-PLATZ 3.VIII.93
auf zuwenig frankiertem Brief aus
Hamburg in die Schweiz. Kat. 500.-

200,00

46 1899, 50 Rp. Nachporto (SBK
20DbK), entwertet WINTERTHUR
4.XI.99 auf zuwenig frankiertem Brief
aus Bonn in die Schweiz

60,00

47 1906, 50 Rp. Strafporto (SBK 20GcK)
entwertet ZÜRICH 26.V.06 auf unfran-
kiertem Brief aus Tübingen in die
Schweiz

30,00

48 1907, 15 Rp.-Strafporto (SBK
15GcIIN+18GcIIN), entwertet MEI-
RINGEN 20.VIII.07 auf zuwenig fran-
kierter PK aus Deutschland in die
Schweiz

50,00

49 1907, 25 Rp. Strafporto (SBK
17GcK+19GcK), entwertet BASEL
25.X.07 auf zuwenig frankierter 3-fach
Panoramakarte von Frankfurt in die
Schweiz

40,00

50 1907, 20 Rp. Strafporto (SBK
20GcN), entwertet ZÜRICH 15.VI.07
auf zuwenig frankierter PK (senkr.
Regbug) aus Karlsbad in die Schweiz

40,00

51 1907, 50 Rp. Strafporto (SBK
20GbN), entwertet WINTERTHUR
22.IV.07 auf zuwenig frankiertem Brief
aus Hamburg in die Schweiz

30,00

52 1908, Rp. 25 Strafporto (SBK
15GaN+K+18GaN) entwertet ST.
GALLEN 26.VII.08 auf zuwenig fran-
kiertem Brief aus Hamburg in die
Schweiz

50,00

53 1908, 25 Rp. Strafporto (SBK
17GcK+19GcN), entwertet BASEL
20.IV.08 auf zuwenig frankiertem Brief
aus Dresden in die Schweiz

40,00

WÜRTTEMBERG - GANZSACHEN

DEUTSCHES REICH

DEUTCHES REICH - BRIEFE
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40,0040 80,0041 200,0043 80,0044

200,0045 60,0046 30,0047 50,0048

40,0049 40,0050 30,0051

50,0052

40,0053

25,0054

20,0055 120,0056

30,0057

41,0058

40,0060 200,0061 40,0062
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54 1909, 15 Rp. Strafporto (SBK
17GcN+18GcN), entwertet LUZERN
13.VIII.09 auf zuwenig frankierter PK
aus Köln in die Schweiz

25,00

55 1909, 15 Rp. Strafporto (SBK
19GcK+18GcK), entwertet GENEVE
1.I.09 auf zuwenig frankierter AK aus
Stuttgart in die Schweiz

20,00

56 1910, 150 Rp. Nachporto (SBK
20GcN+21GcK), entwertet HUTTWIL
17.XI.10 auf zuwenig frankiertem Teil-
Brief aus Chemnitz in die Schweiz.
(50 Rp.-Marke zur Kontrolle gelöst)

120,00

57 1915, unfrankierter und mit 10 Rp.
(SBK 32) taxierter Feldpostbrief vom
7.6.15 an eine Privatadresse in
St.Gallen in der Schweiz

30,00

58 1924, 20 Rp. Nachporto (SBK 41),
entwertet ZÜRICH 4.IX.24 auf zuwe-
nig frankierter PK von Lindau in die
Schweiz

41,00

59 1943/44/45, 3 zensurierte Karten ei-
nes deutschen Arztes aus FRANK-
FURT an seinen Sohn in Basel

40,00

60 1925, 25 Rp. Frankatur mit Perfin-Lo-
chung der Fa. Sigmung Strauss in
Berlin mit Abgang BERLIN 16.7.25 in
die Schweiz

356+358, 40,00

61 1930, IPOSTA-Block, Ausschnitte auf
R-Brief mit Ausstellungs-Stempel
15.9.30, tadellos

446-449, 200,00

62 1885, 15 Rp. Strafporto (SBK
17BN+18BK), entwertet ST. GALLEN
22.VII.85 auf zuwenig frankierter PK
aus Berlin in die Schweiz

40,00

63 Germania 1921, komplettes Heftchen,
Blätter kleben jedoch an den Zwi-
schenblätter

14.1A, 40,00

64 Hindenburgspende 1927, komplettes,
postfrisches Heftchens in fehlerfreier
Erhaltung

24.2B, 180,00

65 Hindenburgspende 1927, komplettes,
postfrisches Heftchens in fehlerfreier
Erhaltung

24.2B, 180,00

66 Nothilfe 1928, komplettes, postfri-
sches Heftchens in fehlerfreier Erhal-
tung

27.2, 200,00

67 Nothilfe 1929, komplettes, postfri-
sches Heftchens in fehlerfreier Erhal-
tung

28.1, 160,00

68 Nothilfe 1930, komplettes, postfri-
sches Heftchen in fehlerfreier Erhal-
tung

29.3, 140,00

69 Nothilfe 1931, komplettes, postfri-
sches Heftchen in fehlerfreier Erhal-
tung

30.2, 140,00

70 1932, Reichspräsidenten, tadellos
postfrisches Heftchen in perfekter Er-
haltung. Mi. 1200 €, Attest BP

42761, 350,00

71 1928, Nothilfe, tadellos postfrisches
Heftchen in perfekter Erhaltung. Mi.
600 €, Attest BP

42762, 180,00

72 1933, Hindenburg, tadellos postfri-
sches Heftchen in perfekter Erhal-
tung. Mi. 950 €, Attest BP

33, 250,00

73 1935, Hindenburg, tadellos postfri-
sches Heftchen in perfekter Erhal-
tung. Mi. 900 €, Attest BP

35, 250,00

74 1936/37, Hindenburg, tadellos postfri-
sches Heftchen in perfekter Erhal-
tung. Mi. 500 €, Attest BPMH

36.2, 150,00

75 1934, Nothilfe (Berufsstände), tadel-
los postfrisches Heftchen in perfekter
Erhaltung. Mi. 500 €, Attest BP

40.1, 150,00

76

76 1926, Schiller/Friedrich, Heftchenblatt
5 Pf. Schiller im Markenheftchen, ta-
dellos postfrisch und in perfekter Er-
haltung. Mi. 1200 €, Attest BP

50B, 360,00

77 1912 (16.9.), Flugpost Gotha - Erfurt,
Flugmarke mit entsprechender Ger-
mania-Frankatur auf Sonderkarte
"Ing. Schlegel, Leiter der Offizier-Flie-
gerschule Gotha". Karte mit Eckbug

100,00

78 DO-X, Amerika-Flug 1939, mit Bord-
stempel, nach LONDON adressiert
und da umgeleitet.

7.c, 50,00

79 1929, Orient-Fahrt, Karte mit 1RM
nach Konstantinopel

23, 30,00

80 1930, Englandfahrt, Abwurf ORLY-
Paris. Si.400 €.

55A, 120,00

81 1930, Südamerikafahrt, Fahrt Fried-
richshafen - Prahia (Santa Cruz) auf
Karte

57B, 150,00

82 1930, SAM-Fahrt, Heinfahrt, mit brasi-
lianischer Frankatur. Si. 180 €

59 C59F, 50,00

83 1930,  SAM- Fahrt, frankiert mit USA
65 C. Zeppelin. Si. 375.-.

64F, 100,00

84 1930, SAM-Fahrt, mit 1.30 Dollar,
USA frankiert. Si. 650 €

64 G, 160,00

85 Fahrt nach Kassel, Rückfahrt. Si. 350
€

82Db, 120,00

86 1930, Schweizer Zeppelinpost Son-
derabferigung Basel. Si. 30 € plus
Frankatur

95, 30,00

87 1932 (5.7.), Kurzfahrt in die Schweiz
ohne Abwurf, Bordpost-Stempel
5.7.32

Si. 068, 150,00

88 DO-X, vier Fotos in verschiedenen
Formaten, dabei ein Bild mit Agentur-
stempel "Swissair Foto+Vermessun-
gen AG".

20,00

DEUTSCHES REICH - MARKENHEFTCHEN

DEUTSCHES REICH - HEFTCHENBLÄTTER

DEUTSCHES REICH - PIONIERFLUGPOST

DEUTSCHES REICH - ERST- UND ERÖFFNUNGSFLÜGE

DEUTSCHES REICH - ZEPPELIN-FAHRTEN

DEUTSCHES REICH - KATAPULTFLÜGE
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40,0059 100,0077 50,0078

30,0079 120,0080

150,0081

50,0082 100,0083

160,0084 120,0085 30,0086

150,0087 20,0088 50,0089

20,0090

20,0091 25,0092

20,0093 15,0094 20,0095 20,0096

20,0097 30,00101
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160,0067

140,0068

140,0069 350,0070 180,0071

250,0072 250,0073 150,0074

150,0075 40,0098 100,00105 100,00107

100,00108 250,00110 450,00113 30,00117

120,00119 40,00121 60,00122 70,00123

80,00124 70,00125

50,00133
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89 Amerikaflug 1932, Rückflug, Bord-
post 19.5.32, Brief mit Barfrankatur.

62.a, 50,00

90 1925, DEUTSCHE VERKEHRSAUS-
STELLUNG, München, 5 Pf.-Karte Nr.
7, ungebraucht

20,00

91 1897, Sonderkarte zum 1. Münchner-
Heimatfest , Stempel HANN.MÜNDE
8.7.97

20,00

92 1900, 5 Pf. PK Bazar für die leidende
Kindheit, Dresden, ungebraucht

25,00

93 1906, Bayr. Jub. Landesausstellung,
Nürnberg, Stempel NÜRNBERG /
AUSSTELLUNG 12.5.06

20,00

94 1906, Bayr. Landesausstellung, Nürn-
berg, ungebraucht

15,00

95 1908,11. Deutsches Turnfest, Frank-
furt a. M., Offiz. Festpostkarte Nr.1,
Stempel FRANKFURT 19.7.08

20,00

96 1908,11. Deutsches Turnfest, Frank-
furt a. M., Offiz. Festpostkarte Nr.2,
Stempel FRANKFURT 19.7.08

20,00

97 1912, 24. Deutscher Philatelisten- und
16. Bundestag, Marktredwitz, offiz.
Postkarte mit S-Stempel 1 AUG. 12

20,00

98 20 + 25 M. Umsatzsteuer-Marken, je
im postfrischen Viererblock

40,00

99 1939/45, Abwurfzettel der Allierten,
"Die Hitlerbande macht Deutschland
zum Hurenhaus...", einseitig bedruckt,
fleckig.

100,00

100 1916/17, 3 gebrauchte karten zuguns-
ten des Roten Kreuzes

50,00

101 1915, Intern. Blindentag Heilbronn,
ungebrauchte Sonderkarte, bildseitig
mit Alphabet der Blindenschrift

30,00

102

102 Sprechender Feldpostbrief in Ver-
sandhülle von MAYEN nach Sigmarin-
gen

500,00

103 1922-1924, Lot von 7 zuwenig fran-
kierten und mit 25 Rp.  (SBK 35) ta-
xierten Karten aus Deutschland in die
Schweiz

50,00

104

104 Kiautschou, 1901, eingeschriebener
Brief aus TABUTUR, als Doppelfran-
katur nach Deutschland.SDign.
Steuer und Attest Eichele.

V4I,V3IIa
,48/51b,

500,00

105 1901, 3 R. rot, saubere Stempel
TANGA 23.12.05, fehlerfrei. Sign.
Brandes, Befund Eichele

21b, 100,00

106

106 1905, 16.8., Eingeschriebener Feld-
postbrief Hohenzollern 10 und 20 Pf.,
portorichtig frankiert, Feldpoststempel
FELDPOSTSTATION Nr b,
16.8.1915, MALTAHÖHE, über KU-
NIS nach BERLIN. Fehlerfrei.

13/16, 300,00

107 1900, 20 Pfg. blau (etwas faltig), sau-
berer zentrischer Wander-Stempel mit
Zusatz-Stempel KUIBIS 17.8.07, ein-
wandfrei. Ein schönes Exemplar mit
dieser seltenen Entwertung. Attest Ei-
chele

14, 100,00

108 1906, 5 Pfg. grün, sauberer und ideal
zentrischer Wander-Stempel mit Zu-
satz-Stempel KUIBIS 17.8.07 auf
Briefstück, fehlerfrei. Seltene Entwer-
tung. Attest Eichele

25, 100,00

109 1916, 7 1/2 Pf. Frankatur auf retour-
nierter AK von CZENSTOCHAU
14.8.16

145,00

DEUTSCHES REICH - GANZSACHEN

DEUTSCHES REICH - ANSICHTS- & ANDERE KARTEN

DEUTSCHES REICH - VERSCHIEDENES

DEUTSCHES REICH - LOTS UND SAMMLUNGEN

DEUTSCHE POST IN CHINA

DEUTSCH-OSTAFRIKA

DEUTSCH-SÜDWESTAFRIKA

BESETZUNG 1. WK - POST IN POLEN
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110 1921, Freimarken mit Aufdruck, tadel-
los postfrische Viererblock-Serie. At-
test BP

70-83, 250,00

111

111 1928, Volkshilfe, tadellos postfrische
Serie, fehlerfrei. Attest BP

128-134, 280,00

112

112 1928, Volkshilfe, tadellos postfrische
Viererblock-Serie, fehlerfrei. Attest BP

128-134, 1.100,00

113 1928, 10 F. La Carita, tadellos postfri-
sches Randpaar, fehlerfrei. Attest BP

134, 450,00

114

114 1931, Volkshilfe, tadellos postfrische
Viererblock-Serie, fehlerfrei. Attest BP

144-150, 450,00

115 1922, 25 Rp. Strafporto (SBK 31+34),
entwertet OLTEN 16.III.22 auf zuwe-
nig frankierter PK aus dem Saagebiet

20,00

116 1935, Buntfrankatur auf R-Brief von
SAARBRÜCKEN 13.1.35 mit Sonder-
Stempel nach Halle

193+, 20,00

117 1920, Freimarken, tadellos, postfri-
sche Serie.

1-15, 30,00

118

118 1920, 2 M auf 35 Pf., farbfrisch und
tadellos postfrisch, fehlerfreie Erhal-
tung. Attest BP.

28II, 400,00

119 1920, Kleiner Innendienst, farbfrische,
ungebrauchte Serie, fehlerfrei. Attest
BP.

32-40, 120,00

120

120 1920, Grosser Innendienst, sauber,
ungebrauchte Serie, farbfrisch und
fehlerfrei. Attest BP.

47-49, 1.000,00

121 1925, Freimarken, tadellos postfri-
sche Serie, die Nr. 212 in beiden Nu-
ancen 212a und 212b. Mi. 212a,
212b, 213

212+, 40,00

122 1923, Freimarken, tadellos postfri-
sche Serie

141-150, 60,00

123 1923, Angliederung des Memellan-
des, tadellos postfrische Teilserie,
fehlerfrei.

152-
155,157-
163,

70,00

124 1923, Freimarken von Memel, tadel-
lose, postfrische Serie. Attest BP.

167-173, 80,00

125 1923, Freimarken, Teilserie in postfri-
scher und fehlerfreier Erhaltung.

176, 178-
181,

70,00

ABSTIMMUNGSGEBIETE - SAARGEBIET

ABSTIMMUNGSGEBIETE - SAARGEBIET - BRIEFE

DANZIG

MEMELGEBIET



Jean-Paul Bach Fernauktion

15

126

126 1923, Freimarken von Memel, Teil-
Serie, tadellos postfrisch, in fehler-
freier Erhaltung.

206-
208,210-
214,216-
221,223,
225-
227,229,

400,00

127

127 1923, Freimarken mit Aufdruck, tadel-
los postfrische Serie. Attest BP

206-229, 600,00

128

128 1923, Angliederung des Memellan-
des an Litauen, 15 C. auf 50 M, farb-
frisch, perfekt gezähntes Ranstück
und tadellos postfrisch. Attest BP.

234I, 500,00

129 1940, 104 Pf. Buntfrankatur auf Eul-
Dienstbrief von KRAKAU 3.9.40 nach
Linz

30,00

130 1942, 3 Pf.-Frankatur auf Dienstpost
mit Abgangs-Stempel LUZK
14.2.1942

2, 20,00

131

131 1944, Inselpost Rhodos, Weihnachts-
marke Type IV, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Sign. Pickenpack

12, 350,00

132 1943, 80 Pf. bar frankierter, 2-fach
zensurierter Brief von HAMBURG
23.12.43 an einen Kriegsgefangenen
im Camp MEXIA in USA

50,00

133 1945, Meerane-Provisorium, postfri-
sche Serie

I-VI, 50,00

134 1945, tadellos postfrische Serie 1-3, 50,00

135 1948, Freimarken, postfrische Serie
mit Aufdruck 27 Leipzig. Mi. 166-181
und IIa-IId, Kat. 400 €

166-
181+,

80,00

136 1946, Wiederaufbau, tadellos postfri-
scher Block

Block 4, 120,00

137 1949, 75 J. Weltpostverein, tadellos
postfrische Serie

35-41, 180,00

138 1949, Bauten Serie ohne die Werte
40-50 und 52, tadellos postfrisch und
fehlerfrei.

41-60, 150,00

139 1949, 200. Geburtstag Goethe, FDC
mit ET-S-Stempel 29.7.49, tadellos

61-63, 180,00

140 1949, Volkshilfe, tadellos postfrische
Rand-Viererblock-Serie, fehlerfrei

267-271, 110,00

GENERALGOUVERNEMENT - BRIEFE

BESETZUNG 2. WK - UKRAINE

FELDPOSTMARKEN - INSELPOST

KRIEGSGEFANGENENPOST 2. WK

LOKALAUSGABEN - GLAUCHAU

NICHT AMTL. AUSGABEN – UNNA

SOWJETISCHE ZONE (SBZ)

SBZ - THÜRINGEN

BERLIN

BERLIN - BRIEFE

SAARLAND
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50,00134 80,00135 120,00136

180,00137 150,00138 110,00140

60,00141

200,00142

180,00144

20,00145

450,00146 80,00148

50,00149

45,00150

30,00151 30,00152 20,00153 50,00154 40,00155

50,00156 40,00157 30,00158

140,00159

30,00160 90,00161

100,00168 60,00170
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141 1950, Europarat, tadellos postfrisch 297+298, 60,00

142 1950, Europarat, tadellos postfrische
Viererblock, fehlerfrei. Attest BP

297+298, 200,00

143

143 1947, Freimarken, Urdruckserie, farb-
frisch, tadellos postfrisch, fehlerfreie
Erhaltung. Doppelt Sign.
Hofmann/Saar. Mi.-Kat. 3`000.-.

2262ZI-
238ZI,

800,00

144 1948, Hochwasserhilfe, tadellos post-
frischer Block. Attest BP

Block 2, 180,00

145 1945, Freimarken 10 Rp. Rheinland,
sauber entwertet, fehlerfrei. Sign.
Schlegel

5y, 20,00

146 1949, Rotes Kreuz-Block, sauberer
Stempel LÖRRACH 25.2.49, fehler-
frei. Attest BP

Block 2, 450,00

147 1949, Lot von 4 Briefen, 2x Baden, ei-
ner davon mit Schweizer Taxierung
sowie 2 x Württemberg

50,00

148 1948, Freimarken, postfrische Serie 73wg-
100wg,

80,00

149 1948/50, 50 Pf. grünblau, postfrisch 92eg, 50,00

150 1948/50, 1 DM grün, postfrisch 97IIeg, 45,00

151 1949, Bundestag, postfrische Serie 111+112, 30,00

152 1949, 100 J. deutsche Briefmarke,
postfrische Serie

113-115, 30,00

153 1949, 75. Weltpostverein, postfrisch 116, 20,00

154 1949, Wohlfahrt, tadellos postfrische
Serie, 8-20 Pf. Oberrandstücke

117-120, 50,00

155 1950, J.S. Bach, postfrische Serie 121+122, 40,00

156 1951, 700 J. Marienkirche, postfri-
sche Serie

139+140, 50,00

157 1951, Wohlfahrt, postfrische Serie 143-146, 40,00

158 1952, Wohlfahrt, postfrische Serie 156-159, 30,00

159 1997, Strassenverkehr, stark ver-
schnittener Kleinbogen, postfrisch

1954 Ab-
art,

140,00

160 1998, 110 Pf. Deutscher Fussball-
meister, senk. Paar mit Zwischensteg
und Verzähnung, tadellos postfrisch.

2010, 30,00

161 1999, 110 Pf K. von Bora, ungezähnt,
postfrisch und fehlerfrei. Attest BP

2029 U, 90,00

162 1952, 70 Rp. 4-Farbenfrankatur auf R
-Brief von NÜRNBERG 12.9.52 in die
Schweiz

30,00

163 WEHNER Herbert, Karte mit Unter-
schrift des Politikers

20,00

164 1952-1955, Lot von 12 Briefen in die
Schweiz

90,00

165 1954-1957, Lot von 6 taxierten
Briefe/Karten in die Schweiz

40,00

166 1919, Buntfrankatur auf Brief von
WILJANDI 6.5.19 in die Schweiz

1-4, 30,00

167 1901, 10 K.-Ganzsache, sauberer
Stempel HELSINKI 23.X.01, in die
Schweiz adressiert und da mit 20 Rp.
nachtaxiert, Stempel VEVEY 27.X.01,
minime Eckknitter.

19GbK, 80,00

168 1862, 20 C. blau, ungebrauchter Neu-
druck mi breitem Bogenrand

3ND, 100,00

169

169 1853, 25 Rp. blau, farbfrisch, allseitig
voll- bis überrandig mit Original-
gummi und Falz. Papier vor- und rück-
seitig stockfleckig und verklebte
Stelle. Soweit ist die seltene Marke
ohne Fehler und sehr gut präsentie-
rend. Attest Hunziker, Mi. 2'600.-

14, 300,00

170 1900, Allegorie, tadellos postfrische
Serie ohne den Wert zu 20 C., fehler-
frei. Mi. 218.50 €

91, 92,
94, 95,

60,00

FRANZÖSISCHE ZONE - ALLG. AUSGABEN

BADEN

FRANZÖSISCHE ZONE - LOTS UND SAMMLUNGEN

BIZONE

BUND

BUND - BRIEFE

BUND - VERSCHIEDENES

BUND - LOTS & SAMMLUNGEN

ESTLAND - BRIEFE

FINNLAND - BRIEFE

FRANKREICH
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100,0099 50,00100 50,00103 145,00109

20,00115 20,00116 30,00129

20,00130 50,00132 180,00139

50,00147 30,00162 20,00163 90,00164

40,00165 30,00166 80,00167 50,00181

40,00182 40,00183 40,00185 50,00186 40,00187

30,00188 50,00190 40,00191 40,00192 40,00193
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171

171 1925, 3-20 F. Allegorie, tadellos post-
frische Viererblock-Serie
(Spink/Maury 206-208, 4000 ). Attest
BP

181-183, 800,00

172

172 1927, Flugpost, 2+5 F. in tadellos
postfrischen Viererblock, mit Ausstel-
lungs-Stempel auf den Bogenrändern
bzw. Bogenecken, in perfekter Erhal-
tung. Attest BP (Spink/Maury 4400 €.

220+221, 600,00

173 1927, Flugausstellung Marseille, post-
frischer Satz, beide Marken signiert

220-21, 150,00

174

174 1929, 20 F. Pont du Gard, tadellos
postfrischer Rand-Viererblock, fehler-
frei. Attest BP

242A, 500,00

175

175 1929, 20 F. Pont du Gard, tadellos
postfrischer Rand-Viererblock der sel-
tenen 2. Auflage von 1930, in ein-
wandfreier Erhaltung. Attest BP.
Spink/Maury 9800 €

242B, 1.800,00

176 1930, 1.50+3.50Fr. Staatsschuldentil-
gungskasse, postfrisches Markenheft-
chen, tadellos, Mi. € 900.-

248 MH, 250,00

177 1930, Staatsschuldentilgungskasse,
tadellos postfrische Eckrand-Vie-
rerblock-Serie mit "coin daté", fehler-
frei, Attest BP, (Spink/Maury 2200

252-254, 300,00

178 1931, 1.50 F. + 50 C. Staatsschulden-
tilgungskasse, tadellos postfrischer
Eckrand-Viererblock mit "coin daté",
fehlerfrei, Attest BP, (Spink/Maury
1300

266, 200,00

179

179 1936, 50 F burelé, tadellos postfrisch
mit Bogenrand, fehlerfrei. Attest BP

321, 400,00

180



Jean-Paul Bach Fernauktion

20

180 1936, Oceanüberquerung, beide
Werte in tadellos postfrischen Eck-
rand-Viererblock mit "coin daté", feh-
lerfrei (Spink/Maury 4020 €)

326+327, 600,00

181 1833, taxierter Falt-Brief aus PARIS
mit Abgangs-Stempel 28 AOUT 1833
(sog. bloc dateur) in blau mit FR / 7D
nach Basel

50,00

182 1833, taxierter Falt-Brief aus PARIS
mit Abgangs-Stempel 23 JANV. 1833
(sog. bloc dateur) in blau mit FR / 7D
nach Wohlen

40,00

183 1833, taxierter Falt-Brief aus PARIS
mit Abgangs-Stempel 31 DEC. 1833
(sog. bloc dateur) in blau mit FR / 7D
nach Basel

40,00

184 1833, LE HAVRE 10 MAI 1833 auf ta-
xiertem Falt-Brief mit FR / 9D nach
Basel

40,00

185 1834, STRASBOURG 10 JANV. 1834
auf Falt-Brief mit korrigierter Taxie-
rung und L.F / 4.D nach Basel

40,00

186 1835, LES BAGNOLES 18 MARS
1836 auf taxiertem Falt-Brief mit FR /
7D nach Basel

50,00

187 1835, STRASBOURG 5 AOUT 1835
auf taxiertem Falt-Brief mit L.F / 4.D
nach Basel

40,00

188 1835, MONTPELLIER 22 MARS 1835
auf taxiertem Falt-Brief nach Basel

30,00

189

189 1836, MARSEILLE 17 MAI 1836 auf
taxiertem Falt-Brief mit L.F /8.D nach
Basel. Brief mit Räucherschlitzen,
rückseitiger Schreibschrift-Stempel.
Préfecture à Marseille, interessanter
Pest-Brief.

200,00

190 1836, taxierter Falt-Brief aus PARIS
mit Abgangs-Stempel 27 FEVR. 1836
(sog. bloc dateur) in blau mit FR / 7D
nach Basel

50,00

191 1836, STRASBOURG 25 NOV. 1836
auf taxiertem Falt-Brief mit L.F / 4.D
nach Basel

40,00

192 1836, taxierter Falt-Brief aus PARIS
mit Abgangs-Stempel 6 JANV. 1836
(sog. bloc dateur) in blau mit FR / 7D
nach Basel

40,00

193 1836, taxierter Falt-Brief aus PARIS
mit Abgangs-Stempel 5 DEC. 1836
(sog. bloc dateur) in blau mit FR / 7D
nach Basel

40,00

194 1836, taxierter Falt-Brief aus PARIS
mit Abgangs-Stempel 1 FEVR. 1836
(sog. bloc dateur) in blau mit FR / 7D
nach Basel

40,00

195 1836, taxierter Falt-Brief aus PARIS
mit Abgangs-Stempel 12 DEC. 1836
(sog. bloc dateur) in blau mit FR / 7D
nach Basel

40,00

196 1836, PARIS 26 JUIL. 1836 auf ta-
xiertem Falt-Brief mit FR / 7D nach
Basel

40,00

197 1836, NANCY 21 MAI 1836 auf taxier-
tem Falt-Brief mit L.F / 4D nach Woh-
len

40,00

198 1836, ST. ETIENNE 6. NOV. 1835 auf
taxiertem Falt-Brief mit L.F / 6D nach
Basel

40,00

199 1836, ST. ETIENNE 1 DEC. 1836 auf
taxiertem Falt-Brief mit L.F / 7D nach
Basel

40,00

200 1836, BORDEAUX 18 AVRIL 1836
auf taxiertem Falt-Brief mit FR / 10D
nach Basel

30,00

201 1837, SOULTZ 7 JANV. 1857 auf ta-
xiertem Falt-Brief mit L.F / 2D nach
Basel

50,00

202 1837, STRASBOURG 18 fevr. 1837
auf taxiertem Falt-Brief mit L.F / 4.D
nach Basel

40,00

203 1837, MARSEILLE 6 AVRIL 1837 auf
taxiertem Falt-Brief mit L.F /8.D nach
Basel

40,00

204 1838, taxierter Falt-Brief aus PARIS
mit Abgangs-Stempel 11 FEVR. 1838
(sog. bloc dateur) in blau mit FR / 7D
nach Basel

50,00

205 1838, taxierter Falt-Brief aus PARIS
mit Abgangs-Stempel 17 FEVR. 1838
(sog. bloc dateur) in blau mit FR / 7D
nach Basel

50,00

206 1838, taxierter Falt-Brief aus PARIS
mit Abgangs-Stempel 17 MARS 1838
(sog. bloc dateur) in blau mit FR / 7D
nach Basel

50,00

207 1838, LE HAVRE 7 SEPT. 1838 auf
taxiertem Falt-Brief mit FR / 9D nach
Basel

50,00

208 1838, taxierter Falt-Brief aus PARIS
mit Abgangs-Stempel 3 JANV. 1838
(sog. bloc dateur) in blau mit FR / 7D
nach Basel

40,00

209 1838, PARIS 28 JUIL. 38 auf taxier-
tem Falt-Brief mit FR / 7D nach Basel

40,00

210 1838, MARSEILLE 1 AOUT 1838 auf
taxiertem Falt-Brief mit L.F /8.D nach
Basel

40,00

211 1838, MARSEILLE 27 JUIL. 1838 auf
taxiertem Falt-Brief mit L.F /8.D nach
Basel

40,00

212 1838, MARSEILLE 3 FEVR. 1838 auf
taxiertem Falt-Brief mit L.F /8.D nach
Basel

40,00

213 1838, METZ 27 JUIL. 1838 auf taxier-
tem Falt-Brief mit L.F / 5D nach Basel

30,00

214 1839, PARIS 1 JUIL. 39 auf taxiertem
Falt-Brief mit FR / 7D nach Wohlen

50,00

215 1839, PARIS 16 MARS 39 auf taxier-
tem Falt-Brief mit FR / 7D nach Woh-
len

50,00

216 1839, LE HAVRE 16 MARS 1839 auf
taxiertem Falt-Brief mit FR / 9D nach
Basel

50,00

217 1839, LE HAVRE 31 MAI 1839 auf ta-
xiertem Falt-Brief mit FR / 9D nach
Wohlen

50,00

218 1840, STRASBOURG 4 dec. 1840 auf
taxiertem Falt-Brief mit L.F / 4.D nach
Basel

40,00

219 1840, PARIS 29 MARS 1840 auf ta-
xiertem Falt-Brief mit FR / 7D nach
Wohlen

40,00

220 1840, PARIS 10 FEVR 40 auf taxier-
tem Falt-Brief mit FR / 7D nach Basel

40,00

FRANKREICH - BRIEFE
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40,00194 40,00195

40,00196

40,00197 40,00198 40,00199

30,00200 50,00201 40,00202 40,00203

50,00204 50,00205 50,00206 40,00208 40,00209

40,00210 40,00211

30,00213

50,00214 50,00215

40,00218 40,00219 40,00220

40,00222

40,00223

50,00224 40,00225 40,00226 30,00227

50,00228 30,00229 100,00231 120,00232 Gebot233

30,00234 20,00236 30,00237 20,00239
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221 1840, LYON 1 FEVR. 1840 auf taxier-
tem Falt-Brief mit L.F /6.D nach Basel

40,00

222 1841, PARIS 18 AVR. 41 auf taxier-
tem Falt-Brief mit FR / 7D nach Basel

40,00

223 1841, PARIS 13 DEC. 41 auf taxier-
tem Falt-Brief mit FR / 7D nach Woh-
len

40,00

224 1843, PARIS 6 MAI 43 auf taxiertem
Falt-Brief mit FR / 7D nach Wohlen

50,00

225 1843, CERNAY 30 MAI 1843 auf ta-
xiertem Falt-Brief mit L.F / 2.D nach
Basel

40,00

226 1843, PARIS 29 JUIL. 43 auf taxier-
tem Falt-Brief mit FR / 7D nach Woh-
len

40,00

227 1843, taxierter Falt-Brief von ROCHE-
FORT 11.6.43 nach Promontagno in
der Schweiz

30,00

228 1844, PARIS 26 JUIL. 44 auf taxier-
tem Falt-Brief mit FR / 7D nach BA-
SEL

50,00

229 1851, STRASBOURG 25 SEPT. 51
auf taxiertem Falt-Brief nach Basel

30,00

230 1851, NIMES 23 NOV. 51 auf taxier-
tem Falt-Brief nach Basel

30,00

231 1876-1882, Allegorien, Lot von 28
Faltbriefen nach Mulhouse

100,00

232 1898, 50 Rp. Nachporto (SBK 20FN)
entwertet BASEL 30.IX.98 auf zuwe-
nig frankiertem Brief aus Voiron in die
Schweiz)

120,00

233 Correspondanoe Militaire Karte, LE
HAVRE 25. November 1914, in der
Schweiz mit 20 Rp. nachtaxiert, Stem-
pel TERRIET 30.XI.14

Gebot

234 1916, 50 Rp. Nachporto (SBK 37) ent-
wertet FRIBOURG 14.VIII.16 auf un-
frankiertem, zensuriertem Brief Frank-
reich in die Schweiz

30,00

235 1916, 20 Rp. Porto (SBK 34), entwer-
tet LAUSANNE 16.IX.16 für einen im
Inland portofreien Feldpostbrief aus
Frankreich an eine Privatadresse in
der Schweiz

25,00

236 1925, 20 Rp. Nachporto (SBK 41),
entwertet GRENCHEN 5.II.25 auf zu-
wenig frankiertem Brief aus Besançon
in die Schweiz

20,00

237 1926, 50 C.-Strafporto entwertet
STRASBOURG 20.10.26 auf zuwe-
nig frankiertem Brief aus Selestat.
Verwendung einer Marke ausserhalb
ihrer Gültigkeit (Mi. 70, gültig bis
21.12.24)

30,00

238 1928, Rp. Nachporto (SBK 48), ent-
wertet BERN auf zuwenig frankiertem
Brief aus Frankreich in die Schweiz

25,00

239 1932, 20 Rp. Strafporto (SBK 187),
entwertet BASEL 5.X.32 auf zuwenig
frankierter PK aus STRASBOURG
2.X.32 in die Schweiz. Unübliche Ve-
wendung einer Freimarke als Porto-
marke.

20,00

240 1934, 20 C. auf Sonderkarte der Na-
tionalen Briefmarken-Ausstellung in
Grenoble mit entsprechender Vi-
gnette, GRENOBLE 20.5.34

30,00

241 1884, 2 Fr. rotbraun, ungebraucht mit
Falz, fehlefrei

25, 50,00

242 1907, Lot von 4 gebrauchten Fotokar-
ten aus Maule (seine et Oise)

40,00

243 1900-1949, Lot von 18 taxierten Brie-
fen / karten 4 davon mit Mischfranka-
tur von Taxmarken aus Frankreich in
die Schweiz

120,00

244 1904-1952, Lot von 19t axierten Brie-
fen / Karten, 3 davon mit Mischfranka-
tur von Taxmarken aus Frankreich in
die Schweiz

120,00

245 1915-1918, Lot von 17 portofreien
Briefen an das Rote Kreuz in Genf, 11
davon mit Zensur

120,00

246 1915-1918, Lot von 21 Briefen an das
Rote Kreuz in Genf, alle mit Zensur

120,00

247 1918, Lot von 4 portofreien Briefen
der "Union des Femmes de France"
an das Rote Kreuz in Genf, 2 davon
mit Zensur

40,00

248 1913, 1 P.-Frankatur auf taxiertem
und nicht zustellbarem Brief aus GI-
BRALTAR 28 JA 13 nach Frankreich

30,00

249 1902/16, 2 Postkarten, eine davon
zensuriert in die Schweiz

20,00

250

250 1883, 10 S. schwarzgraugrün auf
weissem Papier, Buchstaben GB,
zentrischer Einkreisstempel MAN-
CHESTER YORK ST AP 26 83, sehr
farbfrisch und in fehlerfreier Erhaltung.
Attest Eichele. Mi.-Kat. 2`500.-.

68x, 1.200,00

251 1922, 9 P. oliv, tadellos postfrisch 153, 50,00

252 1924, Brit. Empire-Ausstellung, post-
frische Eckrand-Viererblock

166C+16
7C,

45,00

253 1945, 60 Rp. Nachporto (SBK 59),
entwertet GENEVE 20.VI.45 auf un-
frankiertem,zensuriertem Brief aus
England in die Schweiz

50,00

FRANKREICH - PORTOMARKEN

FRANKREICH - LOTS & SAMMLUNGEN

GIBRALTAR - BRIEFE

GRIECHENLAND - BRIEFE

GROSSBRITANIEN

GB - BRIEFE
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150,00173 250,00176 300,00177

200,00178

50,00241
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250,00267
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25,00235 25,00238 30,00240

40,00242

120,00243

120,00244 120,00245

120,00246

40,00247

30,00248 20,00249 50,00253

40,00254 60,00255 50,00256

200,00257

40,00258

30,00259 30,00260

80,00261

50,00262

100,00263

100,00264

30,00265 100,00266

20,00268 40,00269 30,00270



Jean-Paul Bach Fernauktion

25

254 1946, 10 Rp.  Rp. Nachporto (SBK
55) entwertet LAUSANNE 25.X46.16
auf zuwenig frankiertem Brief aus
England die Schweiz. Da nicht zustell-
bar Taxierung ungültig gemacht und
2. Taxierung einige Stunden später
(SBK 257) LAUSANNE 2 / GARE
25.XI.46.21. Ein interessanter Brief

40,00

255 1937, 25 Rp. Nachporto (SBK 46z,
zur Kontrolle gelöst und zurückge-
klebt) entwertet BERN 15.V.37 auf zu-
wenig frankiertem FDC mit ET-Stem-
pel CHICHESTER 13.V.37 in die
Schweiz

197, 60,00

256 1896, 30 Rp. Strafporto (SBK
18DbK+19DbK), entwertet GENEVE
12.IX.96 auf zuwenig frankiertem Brief
aus Grossbritanien in die Schweiz

50,00

257 1903, 30 Rp. Nachporto (SBK
18GcK+19GcK) entwertet LUZERN
7.XI.03 auf Brief aus England in die
Schweiz

200,00

258 1904, 2 1/2 d. Frankatur auf Schiffs-
post in die Schweiz

40,00

259 1923, 25 Rp. Strafporto (SBK 174)
entwertet BIEL (BIENNE) 28.VII.23
auf zuwenig frankierter PK aus Gross-
britanien in die Schweiz. Ungewöhnli-
che Verwendung einer Freimarke

30,00

260 1939, 50 Rp. Strafporto-Mischfranka-
tur (SBK 44+55) entwertet WALCH-
WIL 17.II.39 auf zuwenig frankiertem
Brief aus Grossbritanien in die
Schweiz

30,00

261 1864-1874, Lot von 4 Faltbriefen aus
England nach Lyon (F)

80,00

262 1865-1869, Lot von 4 mit 4 C. fran-
kierten Faltbriefen aus England nach
Lyon (F)

50,00

263 1904-1951, Lot von 16 taxierten Brie-
fen / Karten aus England in die
Schweiz, dabei 1 Brief mit Zensur

100,00

264 1907-1946, Lot von 12 taxierten Brie-
fen / Karten aus England in die
Schweiz

100,00

265 1950-1970, Lot von 6 taxierten Brie-
fen aus England in die Schweiz

30,00

266 1867-1896, Lot von 3 Brief und 2 PK's
mit Auslandfrankaturen

100,00

267 1922, Freimarken, tadellos, postfri-
sche Serie. Attest BP.

1-11I, 250,00

268 924, 20  Rp. Nachporto (SBK 41) ent-
wertet ZÜRICH 14.XI.24 auf zuwenig
frankiertem Brief ausIrland die
Schweiz

20,00

269 1812, COPPARO auf Faltbrief und
Faltbriefhülle, schönes Duo

40,00

270 1811/13, GUBBIO auf 2 Faltbriefen
mit versch. Nebenstempel

30,00

271 1799/1815, PERUGIA in schwarz und
rot auf 2 Faltbriefen

50,00

272 1808, S. GIOVANNI auf Faltbrief 60,00

273 1800/14, SPOLETO auf 3 Faltbriefen:
Stab, Kästchen in schwarz und rot

70,00

274 1855/63, 40 C. ziegelrot, sauber ent-
wertet, fehlerfrei. Attest Avi

13d, 60,00

275 1934, Fussball-WM, tadellos postfri-
sche Serie inkl. Flugpost

479-487, 170,00

276

276 1883, 10 Rp. Nachporto (SBK 5IIK),
entwertet LOCARNO 31.VII83 auf zu-
wenig frankiertem Brief aus Italien in
die Schweiz

250,00

277 1898, 10 C. Frankatur auf Karte mit
sehr schöner Litho-Illustration von
MONZA 15.VII.98 in die Schweiz

50,00

278 1906, Sonderkarte TRAFORO DEL
SEMPIONE, ungebraucht

40,00

279 1909, 10 Cmi. Strsfporto, entwertet
CAVARETTO 26.VII.09 auf umadres-
sierter AK von Morcote aus Chiasso
(CH) nach Italien

20,00

280 1917, 25 C. Frankatur auf zensurier-
tem Brief mit sehr schönem Litho-Zu-
druck aus Italien in die Schweiz

30,00

281 1924, 20 C. -Frankatur auf illustr. Um-
schlag von S. REMO 14.9.24 in die
Schweiz

20,00

282 1950, 55 Rp. Strafporto-Mischfranka-
tur mit einer Freimarke (SBK P 56 +
202), entwertet LUGANO 6.IX.50 auf
zuwenig frankiertem Brief aus Como
in die Schweiz

30,00

283 1950, 55 Rp. Strafporto (SBK 55, 56,
59), entwertet LIESTAL 1.IX.50 auf
zuwenig frankiertem Brief aus Italien
in die Schweiz

30,00

284 1953, 30 Rp. Strafporto (SBK 55+57),
entwertet LUGANO 10.IX.53 auf zu-
wenig frankiertem E-Brief aus Mai-
land in die Schweiz

30,00

285 1798, Arm. d'Italie Ire Don, Faltbrief
mit Inhalt von Civitavecchia nach Tou-
lon

80,00

286 1829, Faltbrief mit Inhalt von P.87P.
BOBBIO, nach Tortona

40,00

GB - LOTS UND SAMMLUNGEN

IRLAND

IRLAND - BRIEFE

KIRCHENSTAAT - BRIEFE

SARDINIEN

ITALIEN

ITALIEN - BRIEFE
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287 1899, Rp. 20 Strafporto (SBK 19EK)
entwertet ZÜRICH 24.IV.99 auf un-
frankierter Litho-AK aus Venedig in
die Schweiz

20,00

288

288 1954, 1000 L Reiter und Wertziffer,
Wasserzeichen 3, tadellos postfrisch
und in perfekter Erhaltung. Attest BP.
MI. 4000.-

81, 1.200,00

289 1950-1955, Lot von 8 taxierten Brie-
fen, dabei 2 E-Briefe in die Schweiz 80,00

290 1941-1957, Lot von 17 Briefen nach
Zürich in der Schweiz 80,00

291 1902-1953, Lot von 14 taxierten Brie-
fen / Karten aus Italien in die Schweiz 100,00

292 1902-1951, Lot von 16 taxierten Brie-
fen / Karten aus Italien in die Schweiz 100,00

293 1915-1918, Lot von 2 Karten und 5
zensurierten Brief 60,00

294 1941-1942, Lot von 8 zensurierten
Brief in die Schweiz adressiert 80,00

295 1933, Für verunglückte Militärflieger,
sauber gestempelte Serie. Kat. 350.-

228B-
231B

,
100,00

296 10 Rp.-Tübli-Brief, nach ESCHEN
adressiert, rückseitig NENDELN 20/9
und FELDKIRCH 19.9.ohne Aufgabe-
Stempel vorderseitig Grenzrayon (30
Km), 1. Gewichtsstufe (-40Gr.). Tarif
1.7.1875-31.8.1900. Sehr schöne Er-
haltung.

100,00

297 25 Rp.-Tübli-Brief, Aufgabe-Stempel
ST.GALLEN 11.NOV.75, nach VA-
DUZ adressiert, rückseitig kleiner Fin-
gerhut-Stempel VADUZ, 1. Gewichts-
stufe bis 15 Gr., Tarif 1.7.1875-
31.8.1876, sehr schöne Erhaltung.

14,
100,00

298

298 1921, Mischfrankatur auf eingeschrie-
benem Brief von TRIESENBERG
nach WIL, R-Brief mit Brückenstem-
pel von VADUZ 13.IX.21, 40 Rp.-
Porto, nur 5 Rp. überfrankiert, Deko-
rative Frankatur, vermutlich in VA-
DUZ nachentwertet, nach Aufgabe in
TRIESENBERG

128,46A
+,

500,00

299

299 1915, 25H. blau, postfrisch, tadellos,
FA BP, SBK 3500.-

3y, 600,00

300

300 1921, 3 Rp. orange, farbfrisch, ein-
wandfrei gezähnt und mit sauberem
Stempel TRIESENBERG. Eine sel-
tene Marke in perfekter Erhaltung. At-
test Rupp

47B, 2.800,00

301 1921, 13 Rp. Wappenmuster, farb-
frisch, tadellos postfrisches und feh-
lerfreies Randstück. Attest BP

51B, 150,00

302

302 1928, 70. Regierungsjubiläum, postfri-
sche und fehlerfreie Serie. Attest
Rupp

72-79, 500,00

ITALIEN - PAKETMARKEN

ITALIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

LETTLAND

LIECHTENSTEIN - VORLÄUFER

FL - MITTLÄUFER - SCHWEIZER FREIMARKEN

LIECHTENSTEIN
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303

303 1928, 70. Regierungsjubiläum, sau-
ber gestempelte Serie, tadellose Er-
haltung. Attest Rupp

72-79, 500,00

304

304 930, Landschaftsbilder und Fürsten-
paar, tadellos postfrische unf fehler-
freie Serie ohne die Nr. 90B.

85B-97B, 1.000,00

305

305 1934, VADUZ-Block, in perfekt postfri-
scher und fehlerfreier Erhaltung. At-
test Reinhardt

104, 1.000,00

306

306 1934, VADUZ-Block mit S-Stempel
15.X.34, tadellos. Attest BP

104, 1.200,00

307

307 1933/35, Fürstenpaar und Landes-
wappen, postfrisch und fehlerfrei. At-
test Rellstab

119-121, 500,00

308 1933/35, Fürstenpaar und Landes-
wappen, ungebrauchte Serie, SBK
900.-

119-121, 100,00

309 1939, Franz Josef II, tadellos postfri-
scher Kleinbogen

149I, 70,00

310 1939, Franz Josef II, ET-S-Stempel,
fehlerfrei

149I, 60,00

311 1941, Madonna, tadellos postfrischer
Kleinbogen

150I, 180,00

312

312 1943, 10 Rp., Fürst Franz Josef II,
seltene Abart: ungezähnt, unten mit
Bogenrand, farbfrisch und fehlerfrei.
Attest BP.

175U, 600,00

Internationale Philatelie

Jean-Paul Bach
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313 1944/46, Landschaften und Hohe
Werte, postfrische Serie.

188-206, 30,00

314 1946, St. Luzius-Block, tadellos post-
frisch. Attest BP

206I, 150,00

315 1949, Gemäldegalerie I, postfrische
Viererblock-Serie.

217-225, 40,00

316 1960, Europa, postfrsicher Viererblock248I, 90,00

317 1951, Fürstenpaar, beide postfrisch
und fehlerfrei. Nr. 249A  Attest BP

248A+24
9A,

120,00

318

318 1951, Fürst & Fürstin, LZ: 14.75, ta-
dellos postfrische Serie, FA BP

248B-
249B,

300,00

319

319 1960, 50 Rp. Europa Type II, saube-
rer Eck-Stempel VADUZ, mit vollem
Gummi, in tadelloser Erhaltung. At-
test Zumstein

348II, 1.500,00

320 1993, 10 Fr. Fürstenpaar, Kleinbogen,
2. Auflage, weisses Papier, tadellos
postfrisch. Kat. 400.-

538Ia, 100,00

321

321 2017, Goldene Hochzeit Fürstin Ma-
rie und Fürst Hans-Adam II. von und
zu Liechtenstein, ungezähnter Block
mit Echtgoldfolie und ein von Hand
aufgebrachtem, echten Rubin, auf il-
lustrierte, offiziellem FDC, Sonder-ET-
Stempel VADUZ 6.6.2017, fehlerfreie
Erhaltung. Mit Echtheitszertifikat.

1806B, 750,00

322 1933, 3 Fr. Fürst Franz I auf R-Brief
von TRIESENBERG 4.1.34 nach Ba-
sel, Umschlag mit minimem Regbug

120I, 150,00

323 1952, 40 Rp. blau mit Retouche an
Wange und Rücken, auf Satzbrief von
VADUZ 9.V.52

252 Pf.
1,

100,00

324 1941, Gedenkausgabe, FDC mit ET-
Stempel SCHAAN 7.IV.41

157-161, 70,00

325 1946, Jagdserie I, Serie auf RE-FDC
mit ET-Stempel VADUZ 10.XII.46

210-212, 30,00

326 1947, Jagdserie II, Serie auf RF-FDC
mit ET-Stempel VADUZ 15.X.47

213-215, 30,00

327 1947, 2 Fr. Fürstin Elsa auf RE-FDC
mit ET-Stempel VADUZ 15.XII.47

216, 15,00

328

328 1949, 5 Rp. Landschaftsbild, Vie-
rerblock auf FDC mit ET-Stempel VA-
DUZ 1.XII.49, tadellos. Attest BP.
SBK 1000.-.

231, 350,00

329 1950, Jagdserie III, R-FDC mit ET-
Stempel VADUZ 7.III.50, tadellos

232-234, 50,00

330

330 1951, Fürst und Fürstin 1951, auf R-
FDC mit ET-Stempel VADUZ 20.XI.51
in bester Erhaltung. Attest BP. SBK
1600.-.

248A+24
9A,

600,00

331

FL - FRANKATUREN

FL - FDC FREIMARKEN



Jean-Paul Bach Fernauktion

30

331 1951, Fürst und Fürstin 1951, auf R-
FDC mit ET-Stempel VADUZ 20.XI.51
in bester Erhaltung. Attest BP. SBK
1600.-.

248A+24
9A,

600,00

332 1952, Gemäldegalerie II, R-FDC mit
ET-Stempel VADUZ 27.III.52, tadellos

250-252, 60,00

333 1953, Prähistorische Funde, Serie auf
schönem FDC.B

263-265, 70,00

334 1954, Aufbrauchsausgabe, R-FDC mit
ET-Stempel VADUZ 28.IX.54

270-272, 40,00

335 1955, Fürst und Fürstin, R-FDC mit
ET-Stempel VADUZ 5.IV.55, tadellos

276+277, 200,00

336

336 1930, Flugzeuge über Landschaft,
postfrische Serie in fehlerfreier Erhal-
tung

1-6, 220,00

337
337 1931, Zeppelinmarken, beide tadellos

postfrisch und fehlerfrei erhalten. At-
test Rellstab

7+8, 240,00

338

338 1931, Zeppelinmarken, beide mit sau-
berem Sonder-Stempel entwertet und
fehlerfrei erhalten. Nr. 8 Attest BP

7+8, 220,00

339 1936, Zeppelinmarken, beide post-
frisch und fehlerfrei

14+15, 100,00

340

340 1948, 10 rp., Leonardo ad Vinci, sel-
tene abart: ungezähnt, unten mit Bo-
genrand, tadellos postfrisch und in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

24U, 750,00

341 1936, 1Fr + 2 Fr. Zeppelinmarken, R-
FDC auf 1. Nordamerikafahrt 1936,
mit ASt. rückseitig.

230, 120,00

342 1935, Adlermotive, Satzfrankatur auf
R-Sonderflug, tadellos. SBK 420.-

9y-13y, 120,00

343 1931 (10.6.), Fahrt nach Vaduz - Lau-
sanne mit Zeppelin-Marke zu 2.-, ta-
dellos

47b, 200,00

344 1931 (10.6.), Fahrt nach Vaduz - Lau-
sanne mit Zeppelin-Marke zu 2.-, ta-
dellos

47b, 200,00

345 1931 (10.6.), Fahrt nach Vaduz - Lau-
sanne mit beiden Zeppelin-Marken,
tadellos. Befund Eichele, SLH 800.-

47d, 280,00

346 Russlandfahrt: Karte ab Triesenberg,
1.40 Porto, Flugstempel und An-
kunfts-stempel MOSAKAU, weiter
nach KONSTANZ via Frankfurt mit
Luftpost befördert. fehlerfreie Erhal-
tung.

84, 100,00

347 Kasselfahrt 1930, schöner Brief ab
VADUZ 31.8., bunte Frankatur 3.20
Fr., Flugpost-Serie 1-6 und Zusatz-
frankatur, fehlerfreie Erhaltung.

132.a, 250,00

348 1936 (6./9.35) 1. Nordamerikafahrt
auf R-Brief, Stempel TRIESENBERG
4.V.36

Si.406/23
0,

100,00

349 1951, Fürstliche Gemäldegalerie, Se-
rie auf 3 bildgleiche Karten mit Stem-
pel VADUZ 1951 BZW. 1954

24-26, 20,00

350 1928, Hochwassergeschädigte, sau-
ber gestempelte Serie

43015, 40,00

FL - FLUGPOSTMARKEN

FL - FLUGPOST

FL - FDC FLUGPOST

FL - DIVERSE FLUGBELEGE

FL - ZEPPELINPOST

FL - WOHLTÄTIGKEIT
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100,00323 70,00324 15,00327

50,00329 60,00332 70,00333

40,00334 200,00335 120,00341

120,00342

200,00343

200,00344 280,00345 100,00346

250,00347 100,00348

20,00349 50,00351 50,00352 75,00354

100,00356 150,00357 80,00358
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180,00311

30,00313

150,00314 40,00315 90,00316

120,00317 100,00320 100,00339

40,00350 150,00353 400,00362 50,00363

50,00364 100,00366 120,00367 400,00370 280,00371

250,00372 250,00373 280,00375 100,00381 200,00382
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351 1949, Briefmarkenausstellung, postfri-
scher Block

23, 50,00

352 1951, Gemeldegalerie, NN-FDC mit
ET-Stempel VADUZ 24.7.51

250-252, 50,00

353 1934/37, Landschaftsbilder, postfri-
sche Serie von 12 Marken inkl.
11z+12z, fehlerfrei

11y-20+, 150,00

354 1947, Landschaftsbilder, Serie auf R-
FDC mit ET-Stempel VADUZ 2.VII.47,
tadellos

29-35, 75,00

355

355 1918, Botenpost Vaduz - Sevelen, ta-
dellos postfrisch und einwandfrei er-
halten. Sign Rupp, Attest BP

1Ic, 1.200,00

356 1924, 20 a. 25 Rp. Provisorium, 3
Karten mit Stempel TRIESENBERG,
SCHAAN, Flugpost Vaduz - St. Gallen

4, 100,00

357 1930, 20 Rp. Schloss Vaduz, 3 Kar-
ten Bild Bendern, Kirche in Schaan,
Vaduz. LBK 8a, b, e. LBK 150.-

8a+, 150,00

358 1931, 10 Rp. Alp am Bettlerjoch, 8
Karten mit Bild Eschen, Triesenberg,
Masescha, Mauren, Pfälzerhütte,
SchlossGutenberg, Valünatal im
Schnee und im Sommer. LBK 9a, b,
d, e, f, g, h, i

9a+, 80,00

359 VADUTZ 24. OCT., 2-Zeiler auf der
Rückseite einer österreichischen 15-
Kreuzer Frankatur aus JOSEFSTADT.
Schöner Privat-Brief

22, 150,00

360

360 1912-2017, schöne und sauberer
Sammlung in 2 Leuchtturm-Vordruck-
alben, mit den Wohltätikeits-Ausga-
ben, Flugpost und Portomarken, bis
auf die teuren Zähnungen vollständig,
mit einem sauber gestempeltem VA-
DUZ-Block. Katalogwert ca. 22'000.-.

2.800,00

361

361 1923, Gesamtansicht von Luxemburg,
farbfrischer Block, ungebraucht mit
Gummi, leichte Faltspuren, Kronenlo-
chung unten rechts, übliche Gummie-
rung, hervorragend zentriert, einwand-
freie Erhaltung. Attest Goebel. Kat.
2`000.-.

Bl. 1, 600,00

362 1923, Block 10 Fr. grün, farbfrisch,
ungebraucht mit leichten Falzspuren,
normale Nadelstiche und kleine gum-
milose Stellen, in fehlerfreier Erhal-
tung. Attest Goebel

Block 1
II,

400,00

363 1951, Europäische Einigung, postfri-
sche Serie. Mi. 200.-

478-483, 50,00

364 1956, Europa, postfrische Serie. Mi.
240.-B

555-557, 50,00

365 1941/42, Deutsche Besetzung, zensu-
rierter Brief mit 25 Pf. Hitler und eine 5
Pf. Ganzsache Hindenburg mit Zu-
satzfrankatur.

30,00

FL - FDC WOHLTÄTIGKEIT

FL - DIENSTMARKEN

FL - FDC DIENSTMARKEN

FL - BOTENPOST VADUZ-SEVELEN

FL - POSTKARTEN

FL - ABSTEMPELUNGEN

LIECHTENSTEIN - LOTS UND SAMMLUNGEN

LUXEMBURG

LUXEMBURG - BRIEFE



Jean-Paul Bach Fernauktion

34

366 1933, Bauwerke, 5 Fr. und 10 Fr.
postfrisch, 20 Fr. mit Falz. Kat 600.-

134-136, 100,00

367 1949, Rotes Kreuz, ungezähnter
Blockbogen, postfrisch

Bl. 3B, 120,00

368 1956, 2-fach taxierter, auf retournier-
tem Brief von BASEL 29.XII.56 nach
Monte Carlo. Dazu Brief von ZWIN-
GEN 26.XII.55 ebenfalls nach Monte
Carlo mit Monaco-Taxierung

50,00

369 1943, 4.50 Fr. Uhrturm des Schlos-
ses auf passender AK, MONACO-
VILLE 15.4.43

239, 20,00

370 1942, Legionen-Block, 6 tadellos
postfrische Blockpaare. Mi. 1'380

BL. 1+2, 400,00

371 1898, 10 G. d'orange, sehr farbfrisch
und sauber entwertet, fehlerfrei. At-
test BP

66A, 280,00

372 1898, 10 G. d'orange, sehr farbfrisch
und sauber entwertet, fehlerfrei. At-
test BP

66A, 250,00

373 1898, 10 G. d'orange, sehr farbfrisch
und sauber entwertet, fehlerfrei. At-
test BP

66A, 250,00

374

374 1913, 10 G. rotorange, sehr farbfrisch,
tadellos ungebraucht und fehlerfrei.
Attest BP

92B, 380,00

375 1913, 10 G. rotorange, sehr farbfrisch,
tadellos ungebraucht und fehlerfrei.
Attest BP

92B, 280,00

376 LEEUWARDEN (7.2.1849) roter, ein-
gefasster Schreibschrift-Stempel
"Francotout", taxierter Brief nach
WOHLEN in der Schweiz.

150,00

377 AMSTERDAM (29.6.1848) roter, ein-
gefasster Schreibschrift-Stempel
"francotout", taxierter Brief nach
WOHLEN in der Schweiz.

150,00

378 ROTTERDAM (7.6.1832) taxierter
Brief mit zweizeiligem Schreibschrift-
stempel "Franco Grenze", nach WOH-
LEN in der Schweiz.

150,00

379 1918, portofreier, Brief des holländi-
schen Roten Kreuz an das Rote
Kreuz in Genf, Stempel GRAVEN-
HAGE 9.II.1918

20,00

380 1938, 20 Rp. Strafporto (SBK 34) ent-
wertet ZUG 1.IV.38 auf PK aus Hol-
land in die Schweiz

15,00

381 1916, Für die internierten belgischen
Kriegsgefangenen, nicht verausgabte
braune Marke, tadellos postfrisch und
fehlerfrei erhalten. Attest BP

I, 100,00

382 1916, Für die internierten belgischen
Kriegsgefangenen, beide Marken ta-
dellos postfrisch mit Oberrand, fehler-
frei erhalten. Attest BP

1+I, 200,00

383

383 1916, Für die internierten belgischen
Kriegsgefangenen, beide Viererblock
tadellos postfrisch mit Oberrand, feh-
lerfrei erhalten. Attest BP

1+I, 800,00

384

384 1921, Sehr saubere, ungebrauchte
Serie mit leichter Falzspur, tadellose
Erhaltung. Attest BP

1-7, 350,00

385 1953-1964, Lot von 19 R-Satzbriefen,
dabei auch  5 zum Teil bessere FDC's
vorhanden

150,00

MONACO

MONACO - BRIEFE

NIEDERLANDE

NIEDERLANDE - BRIEFE

NIEDERLANDE - PORTOFREIHEITSMARKEN

NIEDERLANDE - SCHIFFSTRESORMARKEN

NIEDERLANDE - LOTS UND SAMMLUNGEN
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386 1922, mit 2x 30 Ö unzureichend fran-
kiert und nach SULGEN adressiert, da
nach ZÜRICH weitergeleitet und
nochmals nachtaxiert, jeweils mit 40
Rp., 10 Rp. von SULGEN in ZÜRICH
mit 20 Rp. überklebt,

84A, 100,00

387 1934, Nordkapausgabe, Serie auf R-
Brief mit Stempel NORDKAPP
18.8.34

159-161, 50,00

388

388 1933, WIPA-Block, farbfrisch mit zen-
trischem Ausstellungs-Stempel WIPA
6 JUL KÜNSTLERHAUS, fehlerfrei
mit vollem Gummi, dazu Originalum-
schlag. ATTEST BP.

Bl. 1, 1.200,00

389

389 1946, Blitz/Maske, beide mit oberem
Bogenrand, einwandfrei gezähnt und
tadellos postfrisch, in einwandfreier
Erhaltung. Attest BP

VI+VII, 1.000,00

390

390 1946, Blitz/Maske, tadellos postfri-
sche Viererblock aus der rechten un-
teren Bogenecke mit perfekter Zäh-
nung. Dazu Eintrittskarte zur Ausstel-
lung "Niemals vergessen". Einwand-
freie Erhaltung. Attest Glavanovitz

VI+VII, 4.500,00

391

391 2005, 70. Geburtstag des Dalai Lama,
nicht ausgegebene marke, aus politi-
schen Gründen zurückgezogen, tadel-
los postfrisches Randstück in fehler-
freier Erhaltung. Attest BP

IX, 500,00

392

392 2005, 70. Geburtstag des Dalai Lama,
unverausgabter Kleinbogen zu 10
Marken, postfrisch sehr selten. Im Mi-
chel Katalog ohne Preisangabe, in ta-
delloser Erhaltung. Attest BP

IX, 5.000,00

NORWEGEN

NORWEGEN - BRIEFE

ÖSTERREICH
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150,00359 30,00365

50,00368

20,00369

150,00376

150,00377 150,00378

20,00379

15,00380

150,00385

100,00386 50,00387 50,00417 40,00418

50,00419 40,00420 30,00421 30,00422

30,00423 20,00424 20,00426 20,00428
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393

393 2005, Niki Lauda, von ihm nicht ge-
nehmigte Vorlage, postfrisches Eck-
randstück, tadellose Erhaltung. Attest
Glavanovitz

A IX, 850,00

394 1929, Landschaften, 30 g - 2 S, post-
frische Teilserie.B

506-511, 60,00

395

395 1931, Rotary, tadellos postfrische Se-
rie, fehlerfrei. Attest BP

518-523, 200,00

396 1932, Maler, postfrische Serie mit
oberem Bogenrand.

545-550, 40,00

397 1933, FIS-Satz, saubere Stempel,
fehlerfrei

551-554, 80,00

398 1933, WIPA, Marke auf gewöhnli-
chem Papier, tadellos ungebraucht

555A, 80,00

399 1933, WIPA-Marke auf Faserpapier,
Randstück mit Ausstellungs-Stempel,
tadellose Erhaltung. Attest BP

556A, 200,00

400 1933, Katholiken, postfrische Serie. 557-562, 60,00

401
401 1936, 10 S. Dollfuss, tadellos post-

frisch und fehlerfrei. Attest BP.
588, 400,00

402

402 1935, Flugpost, kompletter Satz unge-
zähnt mit Gummierung

598U-
612U,

440,00

403 1937, Wohlfahrt, postfrische Serie mit
Oberrand

649-657, 15,00

404 1937, Wohlfahrt, postfrische Serie 649-657, 20,00

405 1945, 1-5 RM Grazer Ausgabe, post-
frische Serie

693I-
696I,

180,00

406 1946, Renner, postfrische Serie. Mi.
320.

772B-
775B,

100,00

407 1947, Landschaften, tadellos postfri-
sche 4er-Blockserie

838-853, 100,00

408 1949, Kinderfürsorge, tadellos postfri-
sche Serie

929-932, 20,00

409 1950-1953, Vögel, 60 g - 20 S, tadel-
los postfrische Serie von 7 Werten

955-987, 80,00

410

410 1980, 65. Geburtstag R. Kirchschlä-
ger, Farbe rot fehlend, tadellos post-
frisch und fehlerfrei. Mi. 2200.-, At-
test Soecknick

1635F, 700,00

411

411 1990, 4.50 S. 700 J. Stadt Hardegg,
ungezähnt mit Bogenrand, tadellos
postfrisch und fehlerfrei. Mi. 1000.-,
Attest Soecknick

1995U, 320,00

412 1993, 6+3 S. Special Olympics Win-
terspiele, ungezähnt mit breitem Bo-
genrand, tadellos postfrisch und feh-
lerfrei. Mi. 1000.-, Attest Soecknick

2091U, 320,00

413 1999, 6.50 S. 100 J. Grazer Oper, un-
gezähnt, tadellos postfrisch und feh-
lerfrei. Mi. 1000.-, Attest Soecknick

2242U, 320,00

414 2006, Michael Schumacher, unge-
zähnt mit Bogenrand, tadellos post-
frisch und fehlerfrei. Mi. 1000.-, Attest-
kopie Soecknick

2628U, 400,00
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60,00394

40,00396

80,00397 80,00398 200,00399

60,00400 15,00403 20,00404

180,00405

100,00406

100,00407

20,00408

80,00409 320,00412

320,00413 400,00414

160,00415 160,00416

Online live bieten im Internet.
Live bidding online. 
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415 2007, Feuer und Erde, ungezähnt mit
Bogenrand, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Mi. 1000.-, Attest Glavano-
vitz

2635U, 160,00

416 2007, Schutzpatron, ungezähnt mit
Bogenrand, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Mi. 600.-, Attest Soecknick

2644U, 160,00

417 1893, 15 Rp. Strafporto (SBK
17FN+18FN) entwertet BELLINZONA
13.V.93 auf PK aus Purschau in die
Schweiz

50,00

418 1894, 15 Rp. Strafporto (SBK
17DaK+18DaK), entwertet ROR-
SCHACH 23.I.94 auf zuwenig fran-
kierter PK aus Pristova in die Schweiz

40,00

419 1896, 15 Rp. Strafporto (SBK
17EK+18EK), entwertet EINSIEDELN
19.V.95 auf zuwenig frankierter PK
aus Sarajevo in die Schweiz

50,00

420 1897, 15 Rp. Strafporto (SBK
17FN+18FN) entwertet ST. GALLEN
14.X.97 auf PK aus Bregenz in die
Schweiz

40,00

421 1899, 15 Rp. Strafporto
(SBK17GaN+18GbN), entwertet EIN-
SIEDELN 2.I.99 auf zuwenig frankier-
ter PK aus Österreich in die Schweiz

30,00

422 1899, 15 Rp. Strafporto (SBK
17GaK+18GaN), entwertet ZÜRICH
29.VI.99 auf zuwenig frankierter PK
aus Prag in die Schweiz

30,00

423 1900, 15 Rp. Strafporto (SBK
17GaK+18GaN), entwertet STANS
27.II.00 auf zuwenig frankierter PK
aus Innsbruck in die Schweiz

30,00

424 1904, 10 Rp. Strafporto (SBK
18GaK), entwertet LANGNAU 1.X.04
auf zuwenig frankierter PK aus Öster-
reich in die Schweiz

20,00

425 1905, 10 Rp. Strafporto (18GaK), ent-
wertet CHAUX-DE-FONDS 17.II.05
auf zuwenig frankiertem Streifband
aus Wien in die Schweiz

40,00

426 1906, 5 H.-Postkarte mit Vignette
"Deutscher Volksrat für Böhmen", ent-
wertet DUCHCOV DUX (Böhmen)
nach Dresden

20,00

427 1918, portofreier, zensurierter R-Brief
der Auskunftsatelle für Kriegsgefan-
gene in Wien an das Rote Kreuz in
Genf, Stempel WIEN 31.I.18

30,00

428 Portofreie, zensurierte Karte eines
Kriegsgefangenen im Lager Sig-
mundsherberg in die Schweiz, Datum
der Karta ohne Jahrzahl

20,00

429 1931 (24.7.), Polarfahrt, Fahrt Fried-
richshafen - Leningrad auf Brief mit at-
traktiver Frankatur

Si. 119E, 100,00

430 1931 (24.7.), Polarfahrt, Fahrt Fried-
richshafen - Leningrad auf PK mit at-
traktiver Frankatur

Si. 119E, 100,00

431 1932, 30 Gr. Mehrfachfrankatur auf il-
lustriertem Brief aus SALZBURG
22.III.32 nach München. Äusserst at-
traktiv!

30,00

432 1947, 17 Gr. Nachporto entwertet
WIEN auf zuwenig frankierter, zensu-
rierter und refüsierter PK aus Baden

15,00

433 1918, Buntfrankatur auf Flugpost-Brief
(rückseitige Klappe fehlt) von WIEN
6.IV.18 nach Krakau. (Mi. 225xIA,
226xIc, 227xIA)

225xIA+, 250,00

434 1918, Buntfrankatur auf Flugpost-6
von WIEN 10.IV.18 nach Krakau

226xIA, 50,00

435 1918, Buntfrankatur auf Flugpost-6
von WIEN 4.IV.18 nach Krakau

226xIC, 100,00

436 1937, 95 G.-Frankatur auf Flugpost-
Brief von WIEN 20.V.37 nach Buda-
pest mit rückseitigem A-Stempel und
Destination Novisad

473+478, 50,00

437 1950, Volksabstimmung über Kärn-
ten, Serie auf illustriertem R-FDC mit
ET-Stempel GRAZ 10.10.50

952-954, 50,00

438 1953, Flugpost, Serie auf 2 illustrier-
ten R-FDC mit ET-Stempel GRAZ
29.9.53

984-987, 180,00

439

439 1945, Komplette Serie in tadellos
postfrischer und fehlerfreier Erhaltung.
Alle Marken mit Sign. Sturzeis. Attest
Wallner. Mi. 1500.-

440,00

440

ÖSTERREICH - BRIEFE

LOKALAUSGABEN - LEIBNITZ

ÖSTERREICH - LOTS UND SAMMLUNGEN
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40,00425 30,00427

100,00429 100,00430

30,00431

15,00432

250,00433 50,00434 100,00435

50,00436 50,00437 180,00438

80,00441 100,00442 50,00443 100,00444

100,00447

30,00448

30,00449 20,00450 20,00451

20,00452 30,00453 30,00454
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440 Oesterreich, 1945-2002, schöne,
überkommplette -, postfrische Samm-
lung, mit einigen Spezialitäten bei den
Grazer-und Wiener-Aufdrucken, Blitz
und Totenmaske, verschiedene, un-
gezähnte Ausgaben, tadellose, post-
frische Erhaltung. Bessere Werte, Se-
rien und Blocks mit Attesten Soeck-
nick, Sturzeis, Glavanovitz.

2.800,00

441 1880-1932, Lot von 13 in der Schweiz
taxierten Karten aus Österreich in die
Schweiz

80,00

442 1885-1922, Lot von 14 in der Schweiz
taxierten Briefen / Karten aus Öster-
reich in die Schweiz

100,00

443 1917/18, Lot von 6 Kriegsgefange-
nenkarten aus 3 verschieden Lager in
die Schweiz, alle mit Zensur

50,00

444 1917, Lot von 5 R-Brief aus LUBLIN
nach Wien (Mi. 64-84)

100,00

445 1948, Polnische Kultur, tadellos post-
frischer Block

Bl. 10, 70,00

446 1948, 160 J. Verfassung, tadellos
postfrischer Block, fehlerfrei

Bl. 11, 150,00

447 1885, 2 Kr.-Ganzsache, Stempel
KRAKAU BAHNHOF 7/12 85, Schwei-
zer Nachporto 15 Rp., saubere Stem-
pel ZÜRICH 10.XII 85, sehr schöne
Karte in fehlerfreier Erhaltung.

100,00

448 1910, LIBIAZ, Stab-Stempel auf 3-
sprachigem Aufgabeschein zu 10 Hel-
ler

30,00

449 1925, Flugpostkarte mit 3 L.O.P.P.-Vi-
gnetten von WARSCHAU 20.VI.25
nach Porrentruy in der Schweiz

30,00

450 1925, Flugpostkarte mit 50 Gr.
L.O.P.P.-Vignette von WARSCHAU
nach Danzig mit ASt.

20,00

451 1925, Flugpostkarte mit 2 L.O.P.P.-Vi-
gnetten von WARSCHAU 2.IV.25
nach Danzig

20,00

452 1925, Flugpostkarte mit 2 L.O.P.P.-Vi-
gnetten von WARSCHAU 2.IV.25
nach Danzig

20,00

453 Polnische Exil-Regierung in London,
Freimarken 115 Gr.-Frankatur, R-
Brief, Zensur-Brief aus London, nach
SION adressiert, 18.XI.42.

360+, 30,00

454 1922, Lot von 2 je mit 25 Rp. Nach-
porto (SBK 35) taxierten Karten aus
Polen in die Schweiz

30,00

455 1941, 100 J. Briefmarke, sauber ge-
stempelter Block

Block 3, 90,00

456 1884, 1000 R. schwarz, sauberer
Stempel

61B, 30,00

457 1893, 80 R. gelb, sauberer Stempel 92, 30,00

458 1949, Dynastie Avis, postfrische Se-
rie. Mi. 140.

730-737, 40,00

459 1953, Ritter, postfrische Serie. Mi.
130.-

792-806, 35,00

460 1953, 100 J. portugiesische Briefmar-
ken, postfrische Serie. Mi. 170.-

815-822, 60,00

461 1954, Sao Paulo, postfrische Serie.
Mi. 170.-

831-834, 60,00

462 1941-1944, Lot von 4 Briefen aus Por-
tugal in die Schweiz

30,00

463 1894, 7 K.-Ganzsache, in der
Schweiz mit 15 Rp. Portomarken
nachtaxiert, Stempel CRET-DU-
LOCLE 21VII94.

17DaN+
18CN,

200,00

464 1897, Postkate mit Zusatzfrankatur
und und interessanter Vignette von
RIGA nach Leoben

160,00

465 1899-1907, Lot von 3 mit 5 Rp. taxier-
ten PKs in die Schweiz

17Ga+17
BN+K,

30,00

466 1914, Lenin-Block, gezähnt, tadellos
postfrisch. Attest BP.

11A, 150,00

467 1951, Grossbauten, postfrische Serie. 1601-
1605,

50,00

468 1926, 28 K. Frankatur auf der Rück-
seite eines R-Brief aus LENINGRAD
7.1.26 nach Deutschland

306A, 20,00

469 1934, 35 K. Frankatur auf R-Brief von
KHARKOV  nach Deutschland

20,00

470 1957-1972, Lot von 20 Briefen meist
in die DDR

100,00

471 1952, Neues Postgebäude, unge-
brauchte Serie. Kat. 1300.

175-179, 120,00

POLEN

POLEN - BRIEFE

POLEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

PORTUGAL

PORTUGAL - BRIEFE

RUSSLAND

RUSSLAND - BRIEFE

RUSSLAND - LOTS UND SAMMLUNGEN

SOWJETUNION

SOWJETUNION - BRIEFE

SOWJETUNION - LOTS UND SAMMLUNGEN

SAN MARINO
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70,00445 150,00446

90,00455 30,00456 30,00457 40,00458

35,00459

60,00460 60,00461

150,00466 50,00467

120,00471 50,00473 80,00474 60,00475

20,00506

25,00508

30,00514
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472

472 1932, 50. Todestag G. Garibaldi,
postfrische Serie

184-191, 280,00

473 1950, Freimarken, postfrisch 440+441, 50,00

474 1961, 1000 L. Flugpostmarke, postfri-
scher Kleinbogen, tadellos.

696, 80,00

475 1961, Europa, tadellos postfrischer
Kleinbogen

700, 60,00

476 1903, 10 Ö. Buntfrankatur auf An-
sichtskarte von MALMö 16.6.03 in die
Schweiz

150,00

477 1918, 10 Rp. Strafporto (SBK 32),
entwertet ZÜRICH 25.IX.18 auf zuwe-
nig frankiertem E-Brief aus Stock-
holm in die Schweiz

30,00

478 1940/1989, 2 Brief mit Militärpostmar-
ken

2+10, 30,00

479 1935-1938, Lot von 2 Karten und 1
Brief nach Basel in der Schweiz

30,00

480 1918, portofreier, R-Brief des serbi-
schen Roten Kreuz in Genf an das
Rote Kreuz in Genf, Stempel GE-
NEVE 6.II.18

30,00

481 1905, 300. Jahrestag der Erstveröf-
fentlichung des "Don Quijote", farbfri-
sche , ungebrauchte Serie.

220-229, 250,00

482 1920, 7. Weltpostkongress Madrid,
ungebrauchte serie, 5 C. (*), die an-
dere Werte ungebraucht, wenige
postfrisch, farbfrisch und fehlerfrei.

267-279, 380,00

483 1926, Rotes Kreuz, ungebrauchte,
teils postfrische Serie, ohne Eilmarke.

298-310, 80,00

484 1926, Rotes Kreuz, Überseeflüge,
saubere, ungebrauchte Serie.

312-321, 80,00

485 1927, 25. Jahrestag der Krönung von
König Alfonso XIII, ungebrauchte Se-
rie, Gummi teils etwas gebräunt.

322-334, 50,00

486 1927, 25. Jahrestag der Krönung von
König Alfons XIII, mit Aufdruck von
Zierat und neuen Wertangaben, sau-
bere, ungebrauchte Serie.

336-350, 250,00

487 1927, 25. Jahrestag der Krönung von
König Alfons XIII, Rotkreuzmarken, ta-
dellos postfrische Serie, sehr seltene
Serie in fehlerfreier Erhaltung. Attest
Comision de Expertos de Madrid
1993.

351-360, 600,00

488 1927, 25. Jahrestag der Krönung von
König Alfons XIII, Flugpostausgabe,
sehr saubere, ungebrauchte Serie.

361-374, 150,00

489 1929, Internationale Ausstellungen,
Sevilia und Barcelona, tadellos postfri-
sche Serie.

422-427, 50,00

490 1929, 55 Tagung des Völkerbundsra-
tes Madrid, sauber, ungebrauchte Se-
rie.

428-441, 50,00

491 1930, 11. Internationaler Eisenbahn-
kongress Madrid, farbfrische, unge-
brauchte Serie, fehlerfrei.

444-456, 400,00

492 1930, 11. Internationaler Eisbahnkon-
gress, saubere, ungebrauchte Serie.

457-462, 50,00

493 1931, Montserrat, farbfrische, unge-
brauchte Serie, fehlerfreie Erhaltung.

598-611, 700,00

494

494 1931, 900 J. Kloster Montserrat, un-
gebrauchte Serie in tadelloser Erhal-
tung. Kat. 2400.-, Attest BP

598-610, 650,00

495 1931, 900 Jahre Montserrat, sauber,
ungebrauchte Serie.

612-
615A,

30,00

496 1936, Nationale Philatelistische Aus-
stellung Madrid, tadellos postfrisch.

681+682, 150,00

497 1938, Für die Verteidigung von Ma-
drid, im Block mit Nr.119, farbfisch
und mit nur sehr feinen Falzspuren,
sehr seltener block in fehlerfreier Er-
haltung. Attest BP.

711 (Bl
.2),

2.500,00

498 1936, 150 Jahrestag der nordameri-
kanischen Verfassung, ungebraucht,
fehlerfrei, sign..

713, 150,00

499 1938, Schwarze Madonna, tadellos
postfrische Serie.

716-720, 50,00

500 1938, Unterseebootpost, unge-
brauchte Serie,

721-726, 250,00

501 1938, 43. Division, ungebrauchte Se-
rien, gezähnt und ungezähnt

732-733
A/B,

30,00

502 1938, Republikanische Miliz, saubere,
ungebrauchte Serie.

737-745, 250,00

503 1938, Nationale Erhebung, tadellos
postfrische Serie.

807-810, 80,00

504 1940, 1900. Jahrestag der Erschei-
nung der Jungfrau vom Pilar, unge-
brauchte Serie.

859-873, 120,00

505 1940, 1900. Jahrestag der Erschei-
nung der Jungfrau vom pilar, unge-
brauchte Serie.

874-883, 150,00

506 1951, Königin Isabella, 500. Geburts-
tag, postfrische Serie.

969-993, 20,00

507 1950, Besuch von General Franco,25
Pta mit rückseitiger Nummer
A001,845, tadellos postfrische Serie,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

985-987, 300,00

508 1952, Franz Xaver, postfrisch. Mi. 80.-1010, 25,00

SCHWEDEN - BRIEFE

SCHWEDEN - MILITÄRPOSTMARKEN

SCHWEDEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

SERBIEN - BRIEFE

SPANIEN
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30,00462 200,00463 160,00464 30,00465

20,00468 20,00469 100,00470

150,00476

30,00477

30,00478 30,00479 30,00480

30,00509 25,00510 30,00511

20,00512

30,00513

120,00517 15,00518 350,00519

30,00523 150,00526 30,00527

30,00529

25,00530
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509 1914, 10 C. Frankatur entwertet
PAQUEBOT, AK von Barcelona nach
Deutschland

30,00

510 1923, 25 Rp. Strafporto (SBK 32+33),
entwertet OBERGÖSGEN 6.XI.23 auf
zuwenig frankierter PK aus Pamplona
in die Schweiz

25,00

511 1915, 50 C.-Franaktur vordeseitig,
rückseitig ein Viererblock 4/4 C.Zei-
tungsmarke, Bahnpost mit rückseiti-
gem Stempel AMB.ASC PALMOS-
FLASSA, nach BASEL adressiert.

124+236, 30,00

512 1915, 50 C.-Porto, Bahnpostbrief von
PALAMOS nach BASEL, rückseitig
AMB.BARCELONA, nach BASEL
adressiert.

236, 20,00

513 1950, 2.50 Pta. Frankatur auf Erst-
tagsbrief von MADRID 12.10.50 in die
Schweiz

976+979, 30,00

514 Lot von 6 unterschiedlichen Vignetten,
Ausstellung von 1929

30,00

515 Ungebrauchte Vignette, Gijon, 1927 20,00

516 Lot von 16 unterschiedlichen Vignet-
ten, Ausstellung 1929

80,00

517 1937-1939, Lot von 24 zensurierten
Briefen, meist in die Schweiz

120,00

518 1921, 130 H. Strafpporto entwertet
MIMON 28.XI.21 auf AK von Klingen-
thal (DR)

15,00

519 1920, Emmigrantenzug No. 21 /
Schweiz - Pole, Mischfrankatur
Tschecholslowakei / Ostschlesien
nach Basel auf Karte. Selten

7A+, 350,00

520 1952, Nat. Briefmarkenausstellung,
Pressburg, postfrischer Block

766/767
Bl.13,

30,00

521 1961, PRAGA, postfrischer Block 1314, 30,00

522 1961, PRAGA, postfrischer Block 1314, 30,00

523 1919/20, Lot von 2 taxierten Briefen in
die Schweiz

30,00

524

524 1833, Transit-Brief, SALONIKI, mit ro-
tem Stabstempel TURQUIE nach
WIEN adressiert, rückseitiger Stem-
pel "Geräuchert von CONTUMAZ-
AMT."  ZU SEMLIN AM 18.JANUAR
1833". Italienischer Geschäftsbrief
von Arditti/Salonico, sehr schöner und
vollständiger Brief. Feuser 2001, Pro-
venance H.Schaefer.

300,00

525
525 1935, Frauenkongress, tadellos post-

frische Serie. Attest BP
985-999, 300,00

526 1902, 10 Rp. Nachporto (SBK
18GaN), entwertet BASEL 14.VIII.02
auf zuwenig frankierter AK aus Istam-
bul in die Schweiz

150,00

527 1903, 10 Rp.-Ganzsache von der
Schweiz, Stempel ST.GALLEN
18.XII.03, nach KIEW adressiert, vor-
derseitiger Ankunftsstempel

30,00

528 1925, Sport, Serie mit sauberem
Restfalz

403-410, 20,00

529 1911, 10 Rp. Strafporto (SBK 25BN)
entwertet LUZERN 14.1.11 auf PK
aus Ungarn in die Schweiz

30,00

SPANIEN - BRIEFE

SPANIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

TSCHECHOSLOWAKEI - BRIEFE

TSCHECHOSLOWAKEI - OSTSCHLESIEN

TSCHECHISCHE REPUBLIK

TSCHECHOSLOWAKEI - LOTS UND SAMMLUNGEN

TÜRKEI

TÜRKEI - BRIEFE

UKRAINE - BRIEFE

UNGARN

UNGARN - BRIEFE
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20,00515 80,00516

30,00520

30,00521

30,00522

20,00528

200,00533

20,00541

150,00543 150,00544

150,00545 200,00546

30,00547
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530 1916, 10  Rp. Nachporto (SBK 32)
entwertet LUZERN 14.VI.16 auf im
Ausland portofreier ungarische Militär-
PK eines österreichischen Spital in
Lemberg an eine Privatadresse in der
Schweiz. Nicht zustellbar und Taxie-
rung ungültig gemacht

25,00

531 1931 (18.9.), 2. Südamerikafahrt, Ab-
wurf S. Vincente, mit hochwertiger
Frankatur

150,00

532 1896-1932, Lot von 10 taxierten Brie-
fen / Karten aus Ungarn in die
Schweiz

80,00

533 1929, Freimarken, Pius XI, tadellose,
postfrische Viererblockserie.

1-15, 200,00

534

534 1900, 50 Rp. Nachporto (SBK
20GBIIK), entwertet LAUSANNE
7.IV.00 auf zuwenig frankiertem Brief
aus Kanada in die Schweiz. Ein guter
Brief mit eindrücklicher Frankatur. At-
test BP

450,00

535 1943, Zensurierter Brief eines deut-
schen Kriegsgefangenen im Camp 44
in Kanada mit Stempel POW
20.XII.43 nach Deutschland

50,00

536 1952, 2.40 Fr. Strafporto-Mehrfach-
frankatur (SBK 60), entwertet ZÜ-
RICH 25.III.52 auf zuwenig frankier-
tem Flugpostbrief aus Montreal in die
Schweiz

80,00

537 1953, 2.40 Fr. Strafporto (SBK 57+61
Viererblock), entwertet ZÜRICH 3.I.53
auf zuwenig frankiertem Flugpostbrief
aus Toronto in die Schweiz

80,00

538 Ansichtskarte von MELBOURNE,
24.8.93, nach Zürich adressiert, da
mit 10 Rp. Nachporto versehen, Karte
bildseitig mangelhaft..

18Gb, 50,00

539 Ansichtkarte von MELBOURNE,
24.8.03, nach Zürich adressiert und
da mit 10 Rp. nachtaxiert, tadellose
Erhaltung.

18Gb, 80,00

540

540 1923, AIR MAIL, 8 c und 16 c, plate
blocks of 6, never hinged, pefect. At-
test BP.

C4,C5, 500,00

541 1913, 5 C. Golden Gate, ungebraucht 205A, 20,00

542

542 1915, Discovery of San Francisco
bay, 10 C, Block of 4, never hinged,
perfect. Attest BP

404, 1.800,00

543 1912, 2 c, carmine/rose, Type IV, Wa-
shington, Block of 4, never hinged,
perfect. Attest BP

532, 150,00

544 1912, 2 C, Washington, Plate Block of
6, never hinged, perfect. Attest BP.

534A, 150,00

545 1912, 2 C, Washington, Plate block of
6, never hinged, perfect. Attest BP.

534A, 150,00

546 1920, 2 $, Franklin, Block of 4, never
hinged, marginal tiny gum spot, the
Stamps are perfect. Attest BP.

547, 200,00

547 1920, 1 C, green Mayflower, Plate
Block of 6, never hinged, perfect. At-
test BP.

548, 30,00

548 1920, 2 c., Landing of the Pilgrims,
Plate Block of six, perfect.

549, 20,00

549 1920, Signing of the Compact, 5 c,
Plate Block of six, perfect. Attest BP.

550, 150,00

550 1920, 5 c, Signing of the Compact,
Plate Block of six, never hinged. At-
test BP:

550, 150,00

551 1923, 3 c, Lincoln, Plate Block of six,
never hinged, perfect. Attest BP.

555, 100,00

552 1923, 8 c, Grant, Plate Block of six,
never hinged, perfect. Attest BP.

560, 200,00

553 1923, 9 c, Garfield, Plate Block of six,
never hinged, perfect. Attest BP.

561, 80,00

554 1923, 10 c, Monroe, Plate Block of
six, never hinged, perfect. Attest BP:

562, 100,00

555 1923, 14 c, American Indian, Plate
block of six, never hinged, perfect. At-
test BP.

565, 30,00

UNGARN - LOTS UND SAMMLUNGEN

VATIKANSTADT

KANADA - BRIEFE

USA
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150,00531 80,00532 50,00535

80,00536 80,00537 50,00538

80,00539 200,00558 300,00559

10,00560

25,00561

20,00562 10,00563 70,00564

50,00565 20,00566 40,00567 30,00568
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556 1923, Golden Gate, 20 c, carmine
rose, Plate Block of 6, never hinged.
Attest BP.

567, 100,00

557 1923, 1 $, Plate Block of six, never
hinged, perfect. Attest BP.

571, 150,00

558 1889, 50 Rp. Nachporto (SBK 20BK),
entwertet EINSIEDELN 6.IX.89 auf
zuwenig frankiertem Brief aus USA in
die Schweiz

200,00

559 1893, unfrankierter Brief von Appen-
zell mit Abgang 25.9.1893 nach USA,
dort mit 11 Cents taxiert. Da nicht zu-
stellbar Rücksendung nach Appen-
zell wo der Brief mit dem doppelten
Auslandporto von 50 Rp. taxiert
wurde (SBK 20DbIIK), gestempelt AP-
PENZELL 28.XII.93

300,00

560 1893, 3 C.-Frankatur auf offiz. Ganz-
sache von LAWRENCE

10,00

561 1898, Umschlag mit attraktivem Zu-
druck von CHICAGO nach Deutsch-
land

25,00

562 1905, Weltausstellung St. Louis 1904,
Sonderkarte in die Schweiz

20,00

563 1906, Landwirtschaftszene, kollo-
rierte Karte

10,00

564 1909, 5 Rp. Strafporto (SBK 15GaN)
entwertet KRIENS 4.III.09 auf PK aus
USA in die Schweiz

70,00

565 1940, 25 Rp. Strafporto (202+223)
entwertet GENEVE 3.I.40 auf um 2
Cents zuwenig frankiertem Brief aus
USA in die Schweiz. Taxierung mit
dem doppelten fehlenden Betrag
2x2=4 Cents = 24 Rp. gerundet auf
25 Rp.

50,00

566 1942, 30 C. Frankatur auf 2-fach zen-
suriertem F-Brief von NEW YORK
6.7.42 in die Schweiz, rückseitig F-
Stempel CORREO AERO / MADRID
5 AGO 42

20,00

567 Lot von 8 AK's, Ende der 40er Jahre 40,00

568 1950, 2.40 Fr. Strafporto (SBK
60+61), entwertet ZÜRICH 20.XII.50
auf zuwenig frankiertem Brief aus
USA in die Schweiz

30,00

569

569 USA, 1910-1923, Partie mit vielen
Blockstücken, Plate-Blocks, Vie-
rerblocks, Sechserblocks, auch wei-
nige Einzelmarken, dabei Doppelprä-
gungen und ein Sechser -Block aus
der Makulatur, die Erhaltung ist sehr
unterschiedlich.

1.000,00

570 1902-1925, Lot von 4 taxierten Brie-
fen aus USA in die Schweiz

50,00

571 1962, Buntfrankatur auf Flugpostbrief
aus San Jose in die Schweiz

20,00

572 1934, Illustr. Ganzsache mit Zusatz-
frankatur, mit 20 Rp. in der Schweiz
nachtaxiert, Stempel BERN 27.XII.34,
sehr dekorativ.

80,00

573 1898, 5 Rp. Strafporto (SBK 17GaN)
entwertet MONTREUX 7.II.98 Streif-
band aus Argentinien in die Schweiz

50,00

574 1945, 2.50 a. 1.25 Ganzsache mit ET-
Stempel nach USA

20,00

575 1931, 500 R. Revolutionsführer, Ein-
zelfrankatur auf R-Brief., stempel
SECCAO - RIO.

345, 30,00

576 1930, Buntfrankatur auf E-Flugpost-
brief von PORTO ALEGRE 19 JUN.
30 nach Rio Grande. Ein guter Brief!

150,00

577 1930, Buntfrankatur auf E-Flugpost-
brief von PORTO ALEGRE 19 JUN.
30 nach Rio Grande. Ein guter Brief!

150,00

578 1930, attraktive 4-Farbenfrankatur auf
Flugpostbrief von RIO DE JANEIRO
17 JUN. 30 nach Porto Alegre

100,00

579 1930, Buntfrankatur auf Flugpostbrief
von ST. PAULO 11 SET 30 nach
Porto Alegre

60,00

580 1930, mit einzeiligem Aufdruck, 5 $.,
tadellos postfrisch.

Zp. 7, 70,00

581 1930, mit einzeiligem Aufdruck 5 $,
saubere Stempel, fehlerfrei.

Zp.7, 80,00

582 1930, mit einzeiligem Aufdruck, 10 $,
tadellos postfrisch.

Zp.8, 50,00

583 1936, 7 C. Frankatur auf Brief aus
QUITO in die Schweiz

20,00

USA - BRIEFE

USA - LOTS UND SAMMLUNGEN

COSTA RICA - BRIEFE

ARGENTINIEN - BRIEFE

BOLIVIEN - BRIEFE

BRASILIEN - BRIEFE

BRASILIEN - VARIG - BRIEFE

BRASILIEN - ZEPPELIN

ECUADOR - BRIEFE
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584 1904, 2 Ganzsachen mit Zusatzfran-
katuren, beide nach ZÜRICH adres-
siert, via Panama, Southamton und
New York, Ankunftsstempel vordersei-
tig.

100,00

585 1913, 10 Rp, Strafporto (SBK 32),
entwertet TROGEN 23.II.13 auf zuwe-
nig frankierter PK aus Montevideo in
die Schweiz

20,00

586 1945/1946, 2 Flugpost-Brief aus
MONTEVIDEO in die Schweiz

20,00

587 1941, attraktive Buntfrankatur auf
zensuriertem Brief in die Schweiz

20,00

588 1878, 1 P. Frankatur auf Brief aus
ALESSANDRIA 30 MAG 78 in die
Schweiz

150,00

589 1901, AK von CAIRE 29.I.01 in die
Schweiz mit Text: Hier einige Neger-
lein zur Auswahl.....

30,00

590 1904, 10 Rp. Strafporto (SBK
18GcN), entwertet RORSCHACH
13.X.04 auf zuwenig frankierter AK
"Au bord du Nil" in die Schweiz

30,00

591 1893, 3 1/2 P. Drucksache von STEL-
LENBOSCH 17.9.93 nach Holland
und nach Frankreich weitergeleitet

20,00

592 1904, 50 Rp. Strafporto (SBK 20GaN)
entwertet WINTERTHUR 21.VIII.04
auf zuwenig frankiertem Brief aus Al-
gerien in die Schweiz

30,00

593 1961, Vögel und Landesmotive, post-
frische Serie

155-168, 25,00

594 1909, 8 Werte aus der Serie von
1907, König Edward VII, eingeschrie-
bene Ansichtskarte nach MINDEN
adressiert, Stempel MOMBASA 7 FE
09, Ankunfts-Stempel 27.2.09, Foto-
AK von einem "Native Village".

33+, 100,00

595 1901, 1 £ grauviolett, tadellos unge-
braucht und fehlerfrei. Attest BP

71, 70,00

596 1931, 1 Fr. Strafporto, (SBK 49), ent-
wertet BERN 2.X.31 auf unfrankier-
tem Brief aus Franz.-Guiana

50,00

597 1905, 1p.-Frankatur auf AK von MIN-
DELLO 17 DEZ 05 nach Frankreich

30,00

598 1932, 1 Fr. Nachporto auf retournier-
tem Brief von AVENCHES 31.X.32
nach Fez, selten.

150,00

599 1934, 20 Rp. Frankatur mit Entwer-
tung AMBULANT 7.VI.34 mit seltener
Destination Moçambique

30,00

600 1953, 4 P. blau, 2 sauber gestem-
pelte und fehlerfre Stücke. 2 Befunde
Eichele

2IyB, 50,00

601 1938, Freimarke, tadellos postfrische
Serie

213-232, 30,00

602 1918, portofreier, zensurierter Brief
des französischen Roten Kreuz /
Comité de Tunisan das Rote Kreuz in
Genf, Stempel TUNIS 25.I.18

20,00

603 1918, portofreier, zensurierter Brief ei-
nes Soldaten im Krankenhaus von Bi-
serte an das Rote Kreuz in Bern,
Stempel BIZERTE 31.1.18

20,00

604 1933 (5.8.), 4 Südamerifahrt, Fahrt
Friedrichshafen - Recife (Pern.), Tu-
nesische Post, auf Karte mit rückseiti-
gen Durchgangs- und Ankunft-Stem-
pel

300,00

605 1928-1940, Lot von 13 Briefen / Kar-
ten nach Frankreich

70,00

606 1956, 50 F + 100 F Freimarken, post-
frisch

8+9, 30,00

PERU - BRIEFE

URUGUAY - BRIEFE

VENEZUELA - BRIEFE

ÄGYPTEN - BRIEFE

ALGERIEN - BRIEFE

BETSCHUANALAND

BRITISCH-OSTAFRIKA - BRIEFE

BRITISCHE SÜDAFRIKA-GESELLSCHAFT

FRANZÖSISCH-GUIANA - BRIEFE

KAP VERDE - BRIEFE

MAROKKO - BRIEFE

MOÇAMBIQUE - BRIEFE

SÜDAFRIKA - KAP DER GUTEN HOFFNUNG

TUNESIEN

TUNESIEN - BRIEFE

TUNESIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

LATAKIA
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607 1940, 20 Rp. Nachporto, entwertet
ZÜRICH 10.I.40, auf zuwenig frankier-
tem, 3-fach zensuriertem Brief in die
Schweiz

100,00

608 1931, Mehrfachfrankatur auf F-Brief
von BAGHDAD über Wien in die
Schweiz

10,00

609 1949, eingeschriebener Bedarfs-Flug-
post-Brief von SHANGHAI nach BA-
SEL adressiert, rückseitig BASEL
8.I.49, fehlerfrei.

897+915, 50,00

610 1937-1948, 10 Flugbriefe nach der
Schweiz adressiert, Korrespondenz
von einem Missionsarzt, von Kwang-
tung, Meihsien,

200,00

611 1948, Buntfrankatur auf R-Brief von
SHANGHAI 13.4.48 in die Schweiz

50,00

612 1983, hinesische Dichtkunst, Serie
auf 4 Maximumkarten

1506-
1509,

15,00

613 1983, Emailarbeiten, Serie auf 4 Maxi-
mumkarten

1510-
1512,

15,00

614 1983, Bambusschnitzereien, Serie auf
4 Maximumkarten

1522-
1525,

15,00

615 1984, chinesische Dichtkunst, Serie
auf 4 Maximumkarten

1554-
1557,

15,00

616 1984, Emailarbeiten, Serie auf 4 Maxi-
mumkarten

1568-
1571,

15,00

617 1984, Die 18 Gelehrten, Serie auf 4
Maximumkarten

1585-
1588,

15,00

618 1980, Blumen Gemälde von Qi Baishi,
fehlerfreier, postfrischer Block.

Bl. 22, 150,00

619 1983, Tonfiguren aus dem Grab Kai-
sers Qin Shi Huangdi, postfrischer
Block

Bl. 30, 25,00

620 1950/51, 2 Bedarfs-Flugbriefe von TI-
ENTSIN nach SCHAFFHAUSEN
(Schweiz).

67,71,73, 50,00

621 1982, Skulpturen, Serie auf 4 Maxi-
mumkarten

1836-
1839,

15,00

622 1983, 90. Geburtstag Mao, Serie auf
4 Maximumkarten

1916-
1919,

15,00

623 1985, Laternen, Serie auf 4 Maxi-
mumkarten

1991-
1994,

15,00

624 2001, alle Ausgaben in Präsentations-
buch, postfrisch

45,00

625 1934, 2$ 34 C. Buntfrankatur auf F-
Brief von SAIGON 2.7.37 in die
Schweiz

25,00

626 1949, 194 Gr. Nachporto, entwertet
LINZ 16.IX.49 auf zuwenig frankier-
tem Flug-Brief aus BROACH (Bom-
bay) Indien.

191,198, 150,00

627 1909, Mehrfachfrankatur auf Brief von
ALMORA  16 MY. 09 nach Frankreich

30,00

628 1920, 20 Rp. Strafporto (SBK 34),
entwertet ZÜRICH 27.I.20 als Taxe für
eine Briefpostsendung für Fachhalter
von Dehli in die Schweiz

50,00

629 1939, Zensurierter Flugpost-Brief aus
Calcutta in die Schweiz

20,00

630 1941, Buntfrankatur auf zensuriertem
Brief von BOMBAY 15.3.41 in die
Schweiz

25,00

631 1948, 1. Jahrestag der Unabhängig-
keit (1 Wert minime Schürfung) auf il-
lustr. Brief mit Stempel CALCUTTA 30
SEP 48

187+, 30,00

632

PALÄSTINA/BRITISCH - BRIEFE

SYRIEN - BRIEFE

CHINA

CHINA - BRIEFE

TAIWAN - BRIEFE

VOLKSREPUBLIK CHINA

VOLKSREPUBLIK CHINA - BRIEFE

VOLKSREP. CHINA - LOTS UND SAMMLUNGEN

INDOCHINA - BRIEFE

INDIEN

INDIEN - BRIEFE

INDIEN - LOTS UND SAMMLUNGEN
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200,00610 50,00611 15,00612 15,00613

15,00614 15,00615 15,00616 15,00617

50,00620

15,00621

15,00622 15,00623 25,00625

150,00626 30,00627

50,00628 20,00629

25,00630 30,00631

50,00633 50,00634

15,00635 10,00636 50,00646 50,00647
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632 Indien, 1836-1889, saubere Samm-
lung in 3 grossen Alben, auf beschrif-
teten Seiten aufgezogen, dabei auch
Feudalstaaten, Nebengebiete, Dienst-
marken, ,wenig Pakistan, mehr als
250 Ganzsachen, Flugbriefe, Bedarfs-
briefe, FDC's, etc., nur einfache Aus-
gaben, keine Spitzenwerte, trotzdem
eine nicht alltägliche und interessante
Sammlung, in guter Ergaltung.

300,00

633 Lot von 10 Brief um 1950 in die
Schweiz

50,00

634 1876, 35 Cents Frankatur auf R-Brief
aus PADANG nach England

9+13, 50,00

635 1904, AK von Belawan 15,00

636 1905, AK des Hotels "Lion d'Or" in
WELTEVREDEN (Vorstadt von Bata-
via, Indodesien) mit Niederländisch In-
discher Frankatur

10,00

637 1947, Sportfest, Viererblock-Zusam-
mendruck, ungebraucht

384-387, 10,00

638 1948, Woche der Philatelie, Kleinbo-
gen

428A, 180,00

639 1955, 5 Y, Mandarinente, vollständi-
ges, postfrisches Markenheftchen.

643, 20,00

640 1961, Freimarken, postfrische Serie 756-765, 10,00

641 1966-67, Freimarken, 23 postfrische
Werte

928-945, 10,00

642 1940, Kirishima-Nationalpark, Block
mit S-Stempel in FolderB

Bl. 6, 100,00

643 1948, Mishima-Insatsujo, ungebrauch-
ter Block, fehlerfrei.

Bl. 18, 40,00

644 1949, Kindertag, postfrischer Block in
guter Erhaltung. Attest BP

Bl. A 28, 170,00

645 1952, ungez. Block, ohne Gummi wie
verausgabt

Bl. 14, 40,00

646 1915, Kriegsgefangenenkarte von
NAGOYA nach Tsingtau in China

50,00

647 1916, Kriegsgefangenenkarte von
MATSUJAMA nach Deutschland

50,00

648 1917, Kriegsgefangenenkarte aus
NAGOYA nach Deutschland

50,00

649 1920, 6 verschiedene Ganzsachen
mit Sonderstempel UNION POSTALE
UNIVERSELLE TOKIO, ohne Adres-
sen, fehlerfrei.

80,00

650 1914, Krönung Kaiser Yoshihito, Se-
rie auf Karte mit ET-Stempel 4.11.14.
mI. 350.-

123-126, 90,00

651 1919, Friedensschluss, Serie auf Brief130-133, 90,00

652 1923, sehr schöne Karte 140+154
+155,

20,00

653 1928, attraktive Karte "The Banzai-
raku

164, 20,00

654 1925, sehr schöne Karte 172, 20,00

655 1925, 8 S. rot, Sonderkarte mit Prä-
gung, rückseitig mit S-Stempel an-
lässlich der Silberhochzeit des Kai-
sers

174, 20,00

656 1928, 1 1/2 S., Krönung von Kaiser
Hirohito auf attraktiver Karte

184, 20,00

657 Lot von 21 sauberen Marken 100,00

658 Lot von 2 Brief und 3 Karten mit S-
Stempel zur 50 J. Zugehörigkeit zum
Weltpostverein (1925)

100,00

659

659 1899, Lot von 3 Postkarten, alle ins
Elsass adressiert

200,00

660 1925, Silberhochzeit des Kaisers, Lot
von 3 Sonderkarten

50,00

661 1957, 60 Rp. Strafporto (SBK 307),
entwertet GENEVE 16.VII.57 auf un-
frankiertem, offiziellem Brief vom
12.7.57 der königlichen kambodscha-
nischen Post in die Schweiz

50,00

662 1936, Freimarken mit Aufdruck, Erst-
flug Macau - USA, mit  Pan American
"Clipper", nach HONG KONG adres-
siert.

294-299, 50,00

663 1950, Freimarken, tadellos postfri-
sche Serie

277-291, 30,00

NIEDERL.-INDIEN - BRIEFE

JAPAN

JAPAN - BRIEFE

JAPAN - LOTS UND SAMMLUNGEN

KAMBODSCHA - BRIEFE

MACAU - BRIEFE

MALAIISCHE STAATEN - NORDBORNEO
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45,00624 10,00637 180,00638

20,00639 10,00640 10,00641

100,00642

40,00643

170,00644

40,00645

30,00663

15,00665 10,00666 15,00667

15,00668

15,00669

30,00670

30,00672 15,00673
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50,00648 80,00649 90,00650

90,00651 20,00652

20,00653

20,00654 20,00655

20,00656 100,00658 50,00660 50,00661

50,00662 80,00664 20,00671

30,00674

20,00675

30,00676 70,00686 20,00701

30,00703 200,00704 300,00705 200,00706

150,00707 200,00708 100,00711

150,00712 250,00714 150,00715
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664 1910, 10 Rp. Strafporto (SBK 25BK),
entwertet ZÜRICH 13.V.10 auf unfran-
kierter Sonderkarte eines Schützen-
festes des Schweizer Klub in Manila
vom 3 und 10 April 1910

80,00

665 1973, Früchte, Teilserie hohe Werte 1
- 10 $, postfrisch. Mi. 50.-

201-204, 15,00

666 1973, Blumen und Früchte, die ho-
hen Werte 1$-10$, postfrisch

201-204, 10,00

667 1977, Meeresfauna, postfrische Serie 266-278, 15,00

668 1977, Meeresfauna, postfrische Serie 266-278, 15,00

669 1989/1990, Blüten, die Blocks 24, 27A
und 27B postfrisch

Blocks
24,
27A+B,

15,00

670 1967, Orchideen, postfrische Serie 493-500, 30,00

671 1907, AK von Brisbane in die Schweiz 20,00

672 1961, 5 Sh. Viehhirt jagt Bullen, post-
frischer Viererblock

313, 30,00

673 1977, 10 $ Freimarke, postfrischer
Viererblock

640, 15,00

674 1926, 30 Rp. Strafporto (SBK 36),
entwertet ZÜRICH 23.V.26 auf zuwe-
nig frankiertem Brief aus SYDNEY in
die Schweiz

30,00

675 1944, 10 Rp.Strafporto (SBK 55) ent-
wertet ST. GALLEN 5.VII.45 auf zen-
siriertem Brief von Australien in die
Schweiz

20,00

676 1951, 45 Rp. Strafporto (SBK56+59),
entwertet LUZERN 16.X.51 auf zuwe-
nig frankiertem Brief aus Australien in
die Schweiz

30,00

677 1963, Antarktisforschung, tadellos
postfrische Serie

1-15, 80,00

678 1971, Antarktisforschung, tadellos
postfrische Serie

25-38, 50,00

679 1990, Fossilien, 2 postfrische Serien
in Zwischensteg-Paaren

156-170, 50,00

680 1993, Forschungsschiffe, postfrische
Serie mit unterem Bogenrand

203-214, 30,00

681 1960, Tiere der Antarktis, postfrische
Serie

19-22, 60,00

682 1963, 5 F Crozet-Archipel, postfrisch 28, 30,00

683 1963, Intern Jahr der ruhigen Sonne,
postfrisch

29+30, 70,00

684 1965, 50 F Entdeckung des Adelielan-
des, postfrisch

31, 50,00

685 1965, 100 J. Fernmeldeunion, post-
frisch

32, 80,00

686 1965, 30 F Fernmeldeunion, FDC mit
ET-Stempel TERRE ADELIE
17.6.1965

32, 70,00

687 1966+1977, Jahreszusammenstellun-
gen, postfrisch

33-38, 70,00

688 1968, 50 F Freimarke, postfrisch 40, 70,00

689 1968, 20 F Freimarke, tadellos post-
frisch und fehlerfrei. Attest BP

41, 150,00

690 1968, Ionosphärenforschung, postfri-
scher 3er-Streifen

42+43, 20,00

691 1968, 30 F, 20 J. WHO, postfrisch 44, 30,00

692 1968, 30 F Jahr der Menschenrechte,
postfrisch

45, 25,00

693 1969, Freimarken, postfrische Serie 46-48, 40,00

694 1969, die 3 Werte postfrisch 49-51, 50,00

695 1969. Freimarken, postfrische Serie 52-54, 50,00

696 1971, Fische, ungezähnte Serie, post-
frisch

60-64, 80,00

697 1971, Jahreszusammenstellung, post-
frisch

60-70, 50,00

698 1979, Tiere der Antarktis, gezähnt
und ungezähnt postfrisch, Epreuve de
luxe sowie FDC's

130-132, 80,00

699 1979, 2.70 F. Forschungsreise, ge-
zähnt und ungezähnt postfrisch so-
wie Epreuve de luxe

135, 30,00

700 1980, Schiffe, beide gezähnt und un-
gezähnt postfrisch

138+139, 30,00

701 1943, 3 Sh. 6 P. Mischfrankatur auf
zensuriertem F-Brief von DAVON-
PORT 8.5.43 in die Schweiz

200+28, 20,00

702 1984, Pflanzen, postfrische Serie 319-334, 6,00

703 1 P. Ganzsache mit Überdruck SPE-
CIMEN, bildseitig "The orange groves
of Tonga

30,00

PHILIPPINEN - BRIEFE

SINGAPUR

THAILAND

QUEENSLAND - BRIEFE

AUSTRALIEN

AUSTRALIEN - BRIEFE

BRIT. GEBIETE IN DER ANTARKTIS

FRANZ. GEBIETE IN DER ANTARKTIS

NEUSEELAND - BRIEFE

NORFOLK-INSELN

TONGA - BRIEFE
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80,00677 50,00678

50,00679

30,00680

60,00681 30,00682

70,00683

50,00684 80,00685

70,00687 70,00688

150,00689

20,00690

30,00691 25,00692 40,00693
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704 BASEL (16.10.1747) franko Brief
nach LOCARNO adressiert, vollstän-
diger Inhalt.

200,00

705 ARMDUDANUBE BASEL (7.12.1799)
taxierter Brief mit nicht ganz vollstän-
digem Inhalt, Briefkopf ausgeschnit-
ten und beigelegt SAINTOU QUAR-
TIER-MAITRE-TRESORIER DE LA II
OE DEMI-BRIGADE D'INFANTERIE
DE LIGNE.

300,00

706 1800, MINISTRE/DE LA/GUERRE
(Wi. 199/6) sowie
HELVET.REPUBL./E./V./CENTRAL/P
OST/ADMINIST. (Wi. 110a/8) auf por-
tofreiem Falt-Brief mit Briefkopf von
Bern nach Thun

200,00

707 1801, NATIONAL/SCHATZ/KAMER
(Wi. 198/8), daneben HELVET. RE-
PUBL./E./V./CENTRAL/POST/ADMI-
NIST: (Wi. 100a/8) auf portofreiem
Falt-Brief mit Zierbriefkopf von Bern
nach Freiburg

150,00

708 1801, PREFET/NATIONAL/DU/CAN-
TON/DE/FRIBOURG (Wi. 242/7) auf
portofreiem Falt-Brief mit Zierbrief-
kopf von Freiburg nach Bulle

200,00

709

709 1803, LE LANDAMMANN DE LA-
SUISSE (Wi. 215/12) und rückseitig
LE LANDAMMANN/DE LA/SUISSE
(Wi. 216/13) auf portofreiem Falt-Brief
von Freiburg nach Bellinzona

500,00

710

710 1801, CANTONE DI LUGANO/CA-
MERA/ADMINISTRIVA (Wi. 279/12)
auf portofreiem Falt-Brief mit Zierbrief-
kopf von Lugano nach Locarno

1.500,00

711 1799, HELVET REPUBL./E./V./CEN-
TRAL/POST/BUREAU (Wi 108a/8)
auf portofreier Falt-Brief-Hülle von Lu-
zern nach St. Gallen

100,00

712 1799, LUCERNE (Wi. 151/8) auf por-
tofreiem Falt-Brief mit Zierbriefkopf
von Schwyz nach Sarnen

150,00

713

713 1801, Negativ-Stempel HELVETI-
SCHE REPUBLIK/CANTIONS/CO-
MISARIAT/WALDSTET. (Wi. 317/13)
auf portofreiem Falt-Brief mit Brief-
kopf von Zug nach Brunnen

400,00

714 1801, KRIEGSKOMMISSAR/IM KAN-
TON/WALDSTÂDTEN (Wi. 316/10)
auf portofreiem Falt-Brief mit Zierbrief-
kopf von Zug nach Sarnen

250,00

715 1801, REG: STATTHALT. V. WALDS-
TETTEN/HELVETISCHE/REPUBLIK
(Wi. 313/8) auf portofreiem Falt-Brief
mit Briefkopf von Zug nach Brunnen

150,00

716

716 1799,
HELVETI./SCHER/COMMISSA./RIUS
(Wi. 205a/11) auf portofreiem Falt-
Brief mit Zierbriefkopf von Zürich nach
Solothurn

350,00

717 1800, REPUBLIQUE HEVETIQUE
/COMMISRE/ORDONNATEUR (Wi.
206/9) auf portofreiem Falt-Brief mit
Briefkopf von Zürich nach Solothurn

200,00

718 1802, H.R./REG./STATTHALT. DES
CANT. ZÜRICH (Wi. 320a/8) auf por-
tofreiem Falt-Brief mit Briefkopf von
Zürich nach Murten

150,00

719 1806, PICCOLO CONSIGLIO / DEL
CANTONE TICINO (Wi. 3668c) auf
portofreiem Faltbrief mit Zierbriefkopf
von Bellinzona nach Lugano

120,00

720 1816, COMMISS. DES
GUERRES/DELOES (Wi. 1947/8) auf
portofreiem Falt-Brief mit Briefkopf
von Aigle nach Noville

200,00

721 1804, PICCOLO
CONSIGLIO/DEI/CANTONE/TICINO
(Wi. 3668b/7) auf portofreiem Falt-
Brief mit Briefkopf von Bellinzona
nach Locarno

100,00

ALTE EIDGENOSSENSCHAFT

HELVETISCHE REPUBLIK 1798 - 1806

KANTONALPOSTEN 1803 - 1848
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200,00717 150,00718

120,00719

200,00720 100,00721

220,00723 150,00724 50,00725

30,00726 80,00727

80,00728

30,00729

30,00730 20,00731

Gebot732 20,00733 30,00734 20,00735

20,00736 300,00737 25,00738 30,00739 40,00740

60,00741 80,00742 100,00743 80,00744 80,00745
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722

722 1805, POLIZEY KRIEGS/DEPARTE-
MENT/CANTON FREYBOURG auf
portofreiem Falt-Brief von Freiburg
nach Estavayer. Bei Winkler sowie bei
Grünewald nicht gelistet.

500,00

723 1809, LUGANO (Wi. 3716/9) auf por-
tofreiem Falt-Brief mit Zierbriefkopf
nach Bellinzona

220,00

724 1806, MENDRISIO (Wi. 3739a/10) auf
portofreiem Falt-Brief nach Bellinzona

150,00

725 MUHEN, illustrierter Brief der Bürsten-
u. Pinselfabrikation Lüscher & Cie.,
Stempel MUHEN 4.XI.05, nach WALD
adressiert.

50,00

726 RHEINFELDEN 20 DEC. 1841 auf
Amtsbriefhülle vom Bezirksgericht
nach Zeinigen

30,00

727 HERISAU (1.3.1826) vollständiger
Brief mit interessantem Inhalt nach
SARNEN adressiert.

80,00

728 1838, APPENZELL, auf portofreiem
Umschlag nach Rebstein adressiert
mit schönem Trocjensiegel

80,00

729 APPENZELL auf Faltbrief vom
29.§12.1837, mit Inhalt

30,00

730 LIESTAL, illustr. Umschlag der Buch-
druckerei zum Landschäftler, Stem-
pel LIESTAL 14.X.19, sehr schön.

30,00

731 PRATTELN, illustr. Umschlag mit
beidseitigem Zudruck ACETYLEN-
DISSOUS, Stempel PRATTELN
27.II.23, sehr dekorativ.

20,00

732 August SENGLET Likörfabrik, illustr.
Umschlag, Stempel MUTTENZ
9.VI.43.

Gebot

733 LIESTAL 30 I 75, unfrankierter Brief
mit eingefasster RL, nach NIEDERH-
AGENTHAL (Elsass) adressiert, 20
Rp. Nachtaxe.

20,00

734 BASEL, illustr. Umschlag der CAFE
IMPORT Rösterei-Grossbetrieb HEL-
FENSBERGER, Stempel BASEL
4.XI.02.

30,00

735 BASEL, iillustr. Umschlag von E-
CHRISTEN, mit grossem Fisch, Stem-
pel BASEL 28IV08.

20,00

736 BASEL, Illustr. Umschlag von der Pa-
pier-Handlung Jean Steiner, Schreib-
maschinen Adler Royal etc., Stempel
BASEL 4.III.10.

20,00

737 1812-1813 BASEL, Lot von 5 Faltbrie-
fen nach Genf mit Durchgangsstem-
pel SUISS PAR GENEVE, mit unter-
schiedlichen Tax-Stempeln 12, 14,
18, 26 28

300,00

738 BASEL auf taxiertem Faltbrief vom
22.3.1827, mit Inhalt

25,00

739 BASEL (Wi. 2411) auf Ausland-Brief
von 1826 über Huningue nach Gueb-
willer

30,00

740 1838 (20.July), schöner vollstädiger
Brief von Dordrecht (Holland) nach
BASEL, gute Detsination.

40,00

741 1809, BASEL (Wi. 2398/5) auf taxier-
tem Falt-Brief mit Auslanddestination
Langensaltz

60,00

742 1831, BASEL (Wi. 2410) auf taxier-
tem Falt-Brief mit Durchgangs-Stem-
pel SUISSE / PAR BELFORT nach
Colmar (F)

80,00

743 1833, BASEL 1 DEC 1833, auf taxier-
ter Falt-Brief-Hülle mit Durchgangs-
Stempel SUISSE / PAR / BELFORT
nach Belfort (F)

100,00

744 1833, BASEL 21 NOV. 1833 auf ta-
xierter Falt-Brief-Hülle mit Durch-
gangs-Stempel SUISSE / PAR / BEL-
FORT nach Morvillars (F)

80,00

745 1833, BASEL 15 JUIN 1833 auf Fran-
kobrief mit Durchgangs-Stempel
SUISSE / PAR / BELFORT sowie
Stempel 7/AED (7 Ordnungszahl für
Hüningen, AED = affranchie à
l'étranger jusqu'à destination) nach
Mülhausen (F)

80,00

746 1833, BASEL 30 NOV. 1833 auf Fran-
kobrief mit Durchgangs-Stempel
SUISSE / PAR / BELFORT sowie
Stempel 7/AED (7 Ordnungszahl für
Hüningen, AED = affranchie à
l'étranger jusqu'à destination) nach
Paris (F)

80,00

747 1833, BASEL 21 MARS 1833 auf ta-
xiertem Falt-Brief mit Durchgangs-
Stempel SUISSE / PAR / BELFORT
nach  nach Guebwiller (F)

50,00

748 1836, BASEL 7 JUIL 1836 auf taxier-
tem Falt-Brief mit Durchgangs-Stem-
pel SUISSE / PAR / BELFORT nach
Avignon (F)

70,00

749 1836, BASEL 26 AVRIL 1836 auf ta-
xiertem Falt-Brief mit Durchgangs-
Stempel SUISSE / PAR / BELFORT
nach Avignon (F)

60,00

750 1836, BASEL 29 MARS 1836 auf ta-
xiertem Falt-Brief nach Avignon (F)

50,00

751 1836, BASEL 16 AVRIL 1836 auf ta-
xiertem Falt-Brief über Belfort nach
Annonay (F)

50,00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - AARGAU

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - APPENZELL - AUS-
SERHODEN

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - APPENZELL - IN-
NENRRHODEN

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - BASELLAND

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - BASEL STADT
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80,00746 50,00747 70,00748 60,00749 50,00750

50,00751 40,00752

60,00753

50,00754 30,00755 80,00756

70,00757 30,00758 40,00759

30,00760 160,00761

40,00762

40,00763

50,00764 60,00765

50,00766 60,00767 40,00768 30,00769

120,00770 50,00771 20,00772 20,00773

20,00774 20,00775 20,00776 80,00777

30,00778 80,00779 50,00780 50,00781 40,00782
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752 1836, BASEL 29 JANV 1836 auf ta-
xiertem Falt-Brief von Basel-Augst
über Hüningen mit Durchgangs-Stem-
pel SUISSE /PAR / BELFORT nach
Montbelliiard (F)

40,00

753 1837, BASEL 14 NOV. 1837 auf ta-
xiertem Falt-Brief mit Durchgangs-
Stempel SUISSE / PAR / BELFORT
nach Colmar (F)

60,00

754 1840, BASEL 10 OCT. 1840 auf ta-
xiertem Falt-Brief mit Durchgangs-
Stempel SUISSE / BELFORT 10
OCT. 40 nach Belfort mit rücks. Stem-
pel HUNINGUE 10 OCT. 40

50,00

755 1840, BASEL 29 JANV. 1840 auf Falt-
Brief mit Durchgangs-Stempel
SUISSE / BELFORT 30 JANV. 40 an
das Gericht in Besançon mit dem Hin-
weis "Service public

30,00

756 1841, BASEL 6 MAI 1841 auf taxier-
tem Falt-Brief mit Durchgangs-Stem-
pel SUISSE / BELFORT 6 Mai 1841
nach Paris (F)

80,00

757 1841, BASEL 3 AVRIL 1841 auf ta-
xiertem Falt-Brief mit Durchgangs-
Stempel SUISSE / BELFORT 3
AVRIL 41 nach Paris (F)

70,00

758 1853, BASEL 15 MARS 53 auf taxier-
tem Falt-Brief mit Durchgangs-Stem-
pel SUISSE / ST. LOUIS 15 MARS 53
nach Lyon (F)

30,00

759 1860, BASEL 9 MÄRZ 60 auf Falt-
Brief mit korrigierter Taxierung nach
Mailand (I)

40,00

760 1842, BERN 30 JUL 1842, taxierter
Faltbrief mit Durchgangs-Stempel
nach Paris

30,00

761 1859, "10" in blau auf Faltbrief mit In-
halt von Brienz

160,00

762 KIRCHBERG (Wi. 838) in rot auf Falt-
Brief aus Alpenfluh von 1827

40,00

763 LEISSIGEN (Wi. 891) auf Falt-Brief
von 18465I

40,00

764 SCHANGNAU, Taufschein von 1804B 50,00

765 ZIHLBRÜCK (Wi. 1173) auf Falt-Brief
aus Gampelen von 1845

60,00

766 1833, BULLE (Wi. 2544) auf Faltbrief
nach Wohlen

50,00

767 BULLE (Wi. 2543) auf Ausland-Brief
von 1830 über Ferney nach Lyon (F)

60,00

768 10 Rp.-Ganzsache, Stempel GE-
NEVE 27.II.85, rückseitiger Zudruck in
blauer schrift: Frachtgut......Die intern.
Transport Agentur Charles Fischer,
nach BRÜNN Mähren) adressiert, feh-
lerfrei.

40,00

769 GENEVE 27.12.1828 (Wi. 2623) auf
Ausland-Brief über Ferney nach Bel-
ley (F)

30,00

770 GENEVE 8.12.1829 (Wi. 2626) auf
Ausland-Brief über Ferney nach Paris
(F)

120,00

771 1865, GENEVE 19 MAI 65 auf taxier-
tem Falt-Brief mit Durchgangs-Stem-
pel SUISSE / BELLEGARDE 20 MAI
65 nach Bar-Le-Duc (F)

50,00

772 MITLÖDI 29.III.26, illustr. Umschlag
von Rudolf Stähli, Bürstenfabrik.

20,00

773 MITLÖDI 28.III.16, illustr. Umschlag
von Jakob Stähli, Bürstenfabrikation.

20,00

774 Jakob Stähli, Bürstenfabrik, illustr.
Umschlag, Abbildung von 3 verschie-
denen Bürsten, Stempel MITLÖDI
27.I.20.

20,00

775 ENNENDA 7.IV.73, portofreier Ants-
brief mit AbsenderStempel des Pfarr-
amtes

20,00

776 MOUTIER 30.XII.08, illustr. Um-
schlag EXPOSITION JURASSIENNE
1909 MOUTIER, sehr dekorativ, senk-
rechter Bug.

20,00

777 DELEMONT 7 JUIN 1842 (Wi. 717)
auf Ausland-Brief nach Belfort

80,00

778 1860, PORRENTRUY, Faltbrief mit 2
Decimen-Stempel

30,00

779 PORRENTRUY 20 NOV. 1836 (Wi.
991) auf Ausland-Brief über Delle
nach Manchester (GB)IE

80,00

780 PORRENTRUY 26 JUIL. 1842 (Wi.
991) auf Ausland-Brief über Delle
nach Montbéliard (F)

50,00

781 1809, NEUCHATEL (Wi. 3063a/5) auf
taxiertem Falt-Brief mit Auslandestina-
tion Laupensaltz

50,00

782 1811, CHAUX DE FONDS (Wi.
3119/7) auf taxiertem Falt-Brief nach
Neuchâtel

40,00

783 STIFT EINSIEDELN (21.12.1847),
vorgedruckter Briefkopf: Verein der
Verbreitung des Glaubens zu Guns-
ten der auswärtigen Missionen beider
Weltteile, Schweizerische Direktion,
Stempel EINSIEDELN 21.Dez 47, div.
Taxierungen vorderseitig, nach LYON
adressiert.

100,00

784 RORSCHACH 24 SEPT 1840, taxier-
ter Brief nach DORNBIRN, vollständi-
ger Inhalt.

50,00

785 ST.GALLEN 9 JUNY 1827, zweizeili-
ger Stabstempel, taxierter Brief nach
DORNBIRN, vollständiger Inhalt.

50,00

786 1821, ST. GALLEN / 2 JULI 21 (Wi.
3243)  auf taxiertem Faltbrief nach
Dornbirn

30,00

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - BERN

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - FREIBURG

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - GENF

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - GLARUS

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - JURA

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - NEUENBURG

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - SCHWYZ

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - ST. GALLEN
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100,00783 50,00784 50,00785 30,00786

70,00787 30,00788

250,00789 80,00790

50,00791 20,00792

100,00793 40,00794

40,00795 250,00796 50,00797

50,00798

50,00799 30,00800

40,00801 40,00802

20,00803 20,00804 100,00805

50,00806 20,00807

40,00808

80,00809 40,00810

50,00811 30,00814
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787 OENSINGEN (24.6.1841) privater, ta-
xierter Brief nach LIESTAL geschrie-
ben in LENZBURG.

70,00

788 Einwohnergemeinde der Stadt Solo-
thurn, illustr. R-Umschlag, Stempel
SOLOTHURN 29.XI.35., sehr schön.

30,00

789 LOCARNO, eingehende Post aus
BUENOS AIRES (Argentinien),
Schiffspoststempel vorderseitig,
CONF ARGENTINA SAINTONGE 12
DEC 63, rückseitig SCHIFFPOSTBU-
REAU N2 LUZERN 19. JAV 64,un-
deutliche Röteltaxierung, Inhalt ist ein
umfangreicher Brief in italienischer
Sprache

250,00

790 1850, Portofreier Faltbrief mit attrakti-
vem Inhalt von LUGANO 16 NOV.
1850 nach Locarno

80,00

791 LUGANO 2.V.21, illustr. Umschlag
"Grande Parfumerie Goutte d'or",
nach VERGELETTO adressiert.

50,00

792 Giuseppe Fossati, illustr. Umschlag
mit einer Flasche Bitter Bonomelli,
Stempel MELIDE 6.IX.23.

20,00

793 BIASCA, 16 XI 83, auf einer 50 Rp.-
Nachportomarke, unfrankierter Brief
aus FREUDENSTADT, daher in
BIASCA nachtaxiert. Fehlerfreie Er-
haltung.

7IIK, 100,00

794 1862, COMMISSARIO DI GOVERNO
/ DISTRETTO DI LOCARNO in blau
auf portofreiem Amts-Brief nach Co-
mologno

40,00

795 1854, 1862, COMMISSARIO DI GO-
VERNO / DISTRETTO DI LOCARNO
in blau auf portofreiem Amts-Brief
nach Comologno

40,00

796 OBERHOFEN (SIEGERSHAUSEN),
Zweizeiliger Stabstempel, 10 Rp. Zif-
fer mit Datumstempel SIEGERSHAU-
SEN 26.XII o5, nach WAUWATOSA
(WISCONSIN) adrressiert, kleines
Briefchen mit geprägter Glückwunsch-
karte als Inhalt.

61B, 250,00

797 LAUSANNE, sauberer Stabstempel
auf mehrfach taxiertem Brief nach
MANNHEIM adressiert.

50,00

798 L.V. 6K auf Faltbrief von MORGES 30
DEC. 40 nach Frankreich

50,00

799 1818/40, ORBE, 3 Faltbriefe mit Stab-
, Stab- und PP, Zierstempel

50,00

800 1816/40, ORBE, 2 Faltbriefe mit Stab-
, resp. Zierstempel

30,00

801 1814/45, PAYERNE, 2 Faltbriefe, 1x
Stab, 1x 2-Kreis

40,00

802 1815, YVERDON (Wi. 1899/5) auf
portofreiem Falt-Brief mit Briefkopf Le
Commisaire des Guerres / près la
1ère div. de l'armée confédérée nach
Vevey

40,00

803 Vins du Valais, Brule-Fer, Clos du
Mont, Molignon, r. Gilliard, illustr. Um-
schlag, Stempel SION 31.I.19.

20,00

804 E.Gilliard, Vins du Valais, illustr. Um-
schlag, Stempel SION 6.III.09.

20,00

805 ZÜRICH 21 OCT 58, schöner, voll-
ständiger Brief nach CHRISTIANIA
(Norwegen) adressiert,rückseitig 3
Leitstempel, selten!

100,00

806 ZÜRICH 31/10 45, Teilfranco-Brief,
bezahlt bis Grenze, roter Stabstem-
pel Franco Grenze von ZÜRICH nach
GRATZ und dort mit 20 NKz (81,6
Rp.) taxiert,

50,00

807 1914, BOPPELSEN (Zürich) auf Karte
über Otelfingen (schöner Vollstempel)
nach Winterthur

J1, 20,00

808 WINTERTHUR auf taxiertem Brief
vom 22.2.1828, mit Siegel und Inhalt

40,00

809 1844, ZÜRICH 23/4 auf taxiertem Falt
-Brief nach Strassburg (F) mit Transit-
Stempel L.Z./8.Kr. (lettre zurichoise, 8
Kreuzer)

80,00

810 1847, ZÜRICH 17 JULI 1847 auf Falt-
Brief mit korrigierter Taxierung und
Durchgangs-Stempel ZÜRICH / BEAU
FR. 3 DE BALE 18 JUIL. 47 in rot-
braun nach Mülhausen (F)

40,00

811 1848, ZÜRICH 16 OCTO 1848 auf ta-
xiertem Falt-Brief nach Avignon (F)

50,00

812

812 1852, WINTERTHUR 28 MAI 1852
auf taxiertem Falt-Brief mit Durch-
gangs-Stempel, Transit-Stempel
MARSEILLE 1 JUIN 52 und mit sehr
seltener Destination Bayrouth (Syrien)

500,00

813

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - SOLOTHURN

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - TESSIN

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - THURGAU

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - WAADT

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - WALLIS

VORPHILATELIE & HEIMATBELEGE - ZÜRICH
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813 1852, WINTERTHUR 1 MARS 1852
auf taxiertem Falt-Brief mit Durch-
gangs-Stempel BALE / ST. LOUIS 2
MARS 52 über Frankreich und mit
sehr seltener Destination Bayrouth
(Syrien)

500,00

814 1852, ZÜRICH 5 OCTO 52 auf taxier-
tem Falt-Brief mit Durchgangs-Stem-
pel SUISSE / ST. LOUIS 6 OCT. 52
nach Lyon

30,00

815

815 1858, WINTERTHUR 26 OCT. 58 auf
taxiertem Falt-Brief über Basel und
Frankreich mit sehr seltener Destina-
tion Bayrouth (Syrien)

500,00

816

816 Type V, sehr farbfrisch, allseitig breit-
randig, rechts mit Bogenrand, sau-
bere, rote ZÜRCHER-Rosette, fehler-
freie Erhaltung. Attest von der Weid.

1S, 17.000,00

817

817 Type 2, farbfrisch, allseitig sehr breit-
randig, saubere rote ZÜRCHER-Ro-
sette, rückseitig minim Falzhell, an-
sonsten fehlerfrei. Attest BP

2S, 500,00

818

818 Type III, 63. Marke, sehr farbfrisch,
schöne, schwarze Rosette, tadellose
Erhaltung

2 S, 800,00

819

819 Type 3, sehr farbfrisch mit deutlichen
Unterdrucklinien, allseitig sehr breit
gerandet, schöne rote Zürcher-Ro-
sette, in einwandfreier Erhaltung. At-
test BP und sign. Hunziker

2S, 700,00

820

820 Type 3, sehr farbfrisch, allseitig , re-
gelmässig breitrandig, feine, rote
ZÜRCHER-Rosette, fehlerfreie Erhal-
tung. Attest Eichele.

1w, 20.000,00

821

821 Type 2, sehr farbfrisch, allseitig regel-
mässig vollrandig, saubere schwarze
ZÜRCHER-Rosette, fehlerfreie Erhal-
tung. Attest BP.

2W, 1.000,00

822

822 Type II, sehr farbfrisch, allseitig brei-
randig, oben mit sehr breitem Bogen-
rand, schöne, rote ZÜRCHER-Ro-
sette, auf den Brief übergehend, Auf-
gabe-Stempel ZÜRICH 13 NOV 1949,
nach ALTSTÄTTEN adressiert, fehler-
freie Erhaltung. Attest von der Weid.

2W, 5.000,00

1843, ZÜRICH 4 RP., SENKR. UNTERDRUCK

1843, ZÜRICH 6 RP. , SENKR. UNTERDRUCK

1843, ZÜRICH 4 RP., WAAGR. UNTERDRUCK

1843, ZÜRICH 6 RP., WAAGR. UNTERDRUCK
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823

823 Type I, sehr farbfrisch, allseitig breite
Ränder, saubere, schwarze ZÜR-
CHER-Rosette auf den schönen
blauen Brief übergehend, Aufgabe-
Stempel WINTERTHUR 6/7 47, nach
ELGG adressiert, fehlerfreie Erhal-
tung.  Sign. Diene, Atteste Rellstab
und Fulpius.

2W, 4.500,00

824

824 Sehr farbfrisch, mit allseitig guten,
idealen Rändern, schön und zen-
trisch entwertet mit der rotem GEN-
FER-Rosette (AW Nr. 2), tadellose Er-
haltung. Sign. Reuterskioeld, von der
Weid, Attest Eichele

3, 36.000,00

825

825 Sehr frische Farbe, schöne, rote
GENFER-Rosette (AW Nr. 2), fast all-
seitig voll-bis breitrandig, nur oben
links berührt, die linke Marke mit ver-
stärkter Ecke, leichte Mängel, die
rechte Marke in perfekter, fehlerfreier
Erhaltung, insgesamt ist die seltene
Marke von guter Wirkung und Präsen-
tation. Attest von der Weid 1984, Dr.
Fulpius 1948. SBK 55`000.-.

3, 8.000,00

826

826 Sehr farbfrisch, mit allseitig breiten
Rändern, saubere, zentrische rote
GENFER-Rosette, verkehrt geschnit-
tene Doppelgenf, waagrecht zusam-
menhängende rechte und linke Hälfte,
statt linke und rechte Hälfte, soge-
nannte "INTERVERTI", eine der gros-
sen philatelistischen Weltraritäten, in
fehlerfreier Luxus-Erhaltung. Sign.
Fulpius und Attest Eichele.

3/vw, 54.000,00

827

827 Sehr farbfrisch, allseitig breitrandig,
saubere, zentrische GENFER-Raute,
fehlerfreie Erhaltung. Attest Eichele.

4L, 7.000,00

828

828 Farbfrisch und allseitig sehr breit ge-
randet, an allen 4 Seiten die schwarze
Einfassungslinien sichtbar, sauberer
Genfer-Rosette, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

5, 700,00

829

1843, Doppelgenf
1843, HALBE DOPPELGENF, LINKE HÄLFTE

1846, GROSSER ADLER

829 Farbfrisch, meist sehr breit gerandet,
ungebraucht mit leichten Mängel, je-
doch gut präsentierend. Befung Ei-
chele

6, 500,00
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830

831

1848, GROSSER ADLER, dunkelgrün

830 Grosser Adler, 2 Einzelmarken, mit je
einem klaren, deutlich übergehenden
GENFER-Rosetten (AW 4), auf klei-
nem, vollständigem Faltbrief, adres-
siert an Francois Louis Girod Parre
d'Amont Meinier. Roter Aufgabe-
Stempel GENEVE 11 OCTO 49 , un-
terhalb der Frankatur. Da ab 1. Okto-
ber 1849 für sehr kurze Zeit eine neue
Taxberechnung getroffen werden
musste, war ein Portosatz im 1. Zu-
stellungs-Rayon von 7 Cs. vorgese-
hen. Der bereits und normal fran-
kierte Brief wurde möglicherweise bei
der Aufgabe für die fehlenden 2 Cs.
durch eine weitere Marke zu 5 Cs. be-
glichen. Beide Marken sind sauber
und von frischer Farbe, das rechte
Stück der Frankatur von sätterer Farb-
tönung und mit intensiverem Schwarz-
druck. Interessante Mischfrankatur
von Marken aus unterschiedlichen
Druckbogen. Fehlerfreie Erhaltung.
Atteste von der Weid und Nussbaum.

7, 35.000,00 831 Grosser Adler, 67. Marke des Bogens,
saubere, rote GENFER-Rosette, farb-
frisch und 3 seitig sehr breit gerandet,
unten an die Randlinie geschnitten,
rotter Aufgabe-Stempel GENEVE 4
OCTO 49, darunter  grosse, rote Tax-
zahl 3 Cs., adressiert an Monsier Bro-
cher, architecte, Contamine. Gemäss
dem Tarif mit Gültigkeit vom 1. Okto-
ber 1849 bis 21. Januar 1850, kos-
tete ein Brief im Gewicht von 1/2 Lot
im ersten Rayon 7 Cs.. Die Brief-
marke wurde mit 4 Cs. verkauft, so-
dass mit dem Taxstempel 3 C.
nachtaxiert wurde. Sehr kurze Peri-
ode der Gültigkeit dieses Tarifes. Sehr
gute Erhaltung. Atteste Nussbaum
und Hertsch.

7, 28.000,00
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50,00694

50,00695

80,00696

50,00697

80,00698 30,00699 30,00700 6,00702

50,00859 160,00860 150,00861 130,00862 130,00864 180,00865 50,00866 90,00867

50,00868 50,00869 50,00870 70,00871 180,00872 100,00873 90,00874 190,00875

70,00876 70,00877

40,00880

100,00881 90,00882 80,00883

100,00884

160,00885 100,00886 70,00887 50,00888

Bitte Gebote frühzeitig abgeben.
Please give your bids in good time.  
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832 1846, Genfer Umschlag, grosses For-
mat, sehr leichte, kaum sichtbare hori-
zontale Bugspur, soweit in tadelloser
Erhaltung, ungebraucht

07III, 180,00

833

833 Ganzsachen umschlag im Format
140x75 mm, ungebraucht in ausseror-
dentlich frischer Erhaltung. Attest Ei-
chele

07II, 1.200,00

834

834 Ganzsachen umschlag im Format
140x75 mm, ungebraucht in ausseror-
dentlich frischer Erhaltung. Attest Ei-
chele

07II, 1.200,00

835

836

836 Sehr farbfrisch, allseitig weissrandig,
feiner, roter Stempel BASEL, fehler-
frei. Attest Roumet.

8, 9.500,00

837

1846, GENFER GANZSACHEN

1849, AUSSCHNITT DES BRIEFUMSCHLAGES

1845, BASLER TAUBE

837 Basler Taube, 2 1/2 Rappen,
schwarz/blau/rot, besonders farben-
frisch und allseitig voll-bis überrandig,
links ist die äussere ,schwarze Randli-
nie tangiert, trotzdem weissrandig wir-
kend, sehr stark geprägtes Relief,
rückseitig eine kleine helle Stelle, sau-
berer, roter Datum-Stempel BASEL,
eine sehr schöne Marke der 2. Auf-
lage. Sign. Krüger, Richter,Drahn. At-
teste Hunziker und BP. SBK 20`000.-

8, 5.000,00

835 Sehr farbfrisch, allseitig vollrandig,
übergehend entwertet mit roter Gen-
fer Rosette (AW Nr.3), leicht getroffen
von gleichfarbigem Einkreis-Aufgabe-
gestempelt GENEVE 8 SEPT 50, auf
kleinem, sauberem Trauerbriefchen,
nach Eaux Vives adressiert. Dieser
Brief ist im Handbuch der Schweizer
Kantonalmarken, von Schäfer auf
Seite 217 abgebildet und im Genf-
Buch auf Seite 168. Dieser perfekte
Brief stammt aus der legendären Cas-
pary-Sammlung. Sign. Alberto Diena,
Moser, Atteste Zumstein und BP Ei-
chele. Kat. 27`000.-.

7,

6.500,00
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838

838 Farbfrisch und allseitig weissrandig,
sehr gutes Relief, feiner, roter Datum-
Stempel BASEL, nur unten ein klei-
ner Randspalt, sehr gut präsentie-
rende Marke, in soweit sehr guter Er-
haltung. Attest BP. SBK 20`000.-.

8, 3.800,00

839
839 Farbfrisch, gut ausgeprägte Taube,

berührter bis knapper Schnitt, selte-
ner Stempel: schwarzes, eingefass-
tes FRANCO, trotz ein paar Papier-
mängel, rückseitig helle Stell und Bug,
ist die Marke von guter Präsentation.
Attest BP.

8, 2.800,00

840

840 Farbfrisch, an allen 4 Seiten weissran-
dig, feiner Stempel BASEL, fehlerfrei.
Sign. G.Fulpius, Attest Hertsch.

8a, 9.500,00

841

841 Sehr farbfrisch, allseitig sehr breitran-
dig, voll aufgesetzte, rote GENFER-
Rosette (AW 5), tadellose Erhaltung.
Sign. Köhler , Reuterskiöld und Attest
Rellstab.

9, 19.000,00

842

842 Sehr farbfrisch, allseitig breitrandig,
voll aufgesetzte, rote GENFER Ro-
sette, Aufgabe-Stempel GENEVE 14
JUIL 50, perfekte Erhaltung. Sign. von
der weid, Attest Roumet.

9, 35.000,00

843
843

Sehr farbfrisch, allseitig regelmässig
breirandig, saubere, schwarze GEN-
FER-Rosette (AW Nr. 3), die Marke
weisst leichte Doppeldruckspuren im
rechten oberen drittel auf, sehr gute
und fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

10, 1.000,00

1849, WAADT 4

1849, WAADT 5
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844

844 2 Waadt 5 Cts., als sehr seltene
Mehrfachfrankatur, sehr farbfrisch,
beide Marken vollrandig und fehlerfrei,
saubere eidg. Rauten auf den schö-
nen Damen-Brief übergehend. Auf-
gabe-Stempel GENEVE 11 OCTO 51,
adressiert nach VEVEY, mit rückseiti-
gem Ankunfts-Stempel 12 OCT. . Ge-
mäss Verordnung des Bundesrates
vom 11. März 1851 (BBL 1851/14) tritt
mit Beginn des Einlösungstermins für
die neue Währung der neue Schweiz.
Münzfuss in Kraft. Die Einlösung be-
gann in den Kantonen GENF und
WAADT am 1.August 1851. Dieser
Brief wurde dem Tarif für den 2. Brief-
kreis  mit 2 Waadt 5 Cts. frankiert,
(rückseitig rote "4"-Kreuzer), was dem
Tarif für den 2. Briefkreis entsprach.

10, 85.000,00

Jean-Paul Bach
Schöllenenstrasse 2
4054 Basel
www.bach-philatelie.ch

23. Bach-Auktion
 
Los 12355 / 23A1 
Farbfehldruck

 Verkauft für CHF 36´000.-

Einlieferung jederzeit möglich.  
4 Auktionen im Jahr.  

Dieser Tarif war jedoch noch in alter
eidgenösischer Währung und die al- 
ten Kantonalmarken waren eigentlich
nicht gültig, ausserhalb des Kantons
GENF. Wertmässig entsprach die
Frankatur einem Brief frankiert mit 2
NEUENBURG (zu 5 Cts. - neue Wäh- 
rung). Dennoch in VEVEY austaxiert
mit 4 Kr., vorderseitig ausgewiesen.
Ob die Frankatur , in dieser Art, vom
Absender vorgenommen wurde, oder
durch die Post, lässt sich auch aus
anderen, bekannten Briefen nicht 
leiten. Eine ausserordentlich, seltene
und interessante Frankatur, aus der
Umtauschzeit. Der Brief wurde 1943
erstmals in der Monatsofferte
(209/10), von Marken-Müller, 
det und angeboten. Atteste von der
weid und Eichele.
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845 Mischfrankatur, waagerechtes Paar
Waadt 5, sehr farbfrisch und allseitig,
regelmässig breitrandig, auf allen 4
Seiten sind die Schnittlinien sichtbar,
dazu eine Rayon II (A2/LO,Type 34),
alle Marken sind mit den eingefass-
ten, roten Kasten-Stempel (AW Nr.
277), auf den Brief übergehend ge-
stempelt. Aufgabe-Stempel GENEVE
15 NOVE. 50, nach NEUVEVILLE ,
an Herrn Bourguignon (Tinte nachge-
fahren) adressiert. 25 Cts.-Porto für
einen Brief in den 3. Briefkreis, gültig
ab Anfang 1850, bis zur Währungsre-
form. Die Rayon II-Marke wurde in
GENF für 15 Cts. verkauft. Prvenace:
Hallu (Miro Los 952,Mars 1939), Hallu
Special Award für "exceptionel mate-
rial" - NEW YORK 1936. Vermutlich
einzig bekannte Mischfrankatur für
das 25 Cts.-Porto, entwertet mit dem
roten GENFER-PP. Attest Eichel und
Ch. Calves.

10,16II,

846

846 Farbfrisch, 2 Seiten vollrandig, oben
und links knapp-bis berührt, kleines
Risschen im linken Rand, saubere
eidg. Raute. Attest Zanini 1978. SBK
5`400.-.

11, 500,00

847

847 Sehr farbfrisch, allseitig mit den Tren-
nungsornamenten, sauber unge-
braucht, mit Gummi, fehlerfreie Erhal-
tung. Sign. von der weid, Attest Ei-
chele.

12, 5.000,00

848

848 Farbfrisch, oben knapp, sonst gut ge-
randet, sauberes Zürcher PP, mit
Mängeln, jedoch gut präsentierend.
Befund Eichele

12, 900,00

1851, NEUENBURG

1850, WINTERTHUR

845

170.000,00
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849

849 Sehr farbfrische Marken, wie ein Paar
geklebt, allseitig mit der Trennungsor-
namenten, saubere P.P., Aufgabe-
Stempel USTER 1 JAN.51, nach ZÜ-
RICH adressiert, fehlerfreie Erhaltung.
Attest von der Weid.

12, 30.000,00

850

850 Einzelfrankatur, Type 24, sehr farb-
frisch, allseitig, regelmässig vollran-
dig, saubere eidg. Raute auf den
schönen Brief übergehend, roter Auf-
gabe-Stempel ZÜRICH 4 OCTO 51,
fehlerfreier Ortsbrief. Atteste Fulpius
und Hunziker.

13I, 5.000,00

851

851 Type 5, farbfrisch, allseitig ausserge-
wöhnlich breit gerandet, sauberes
P.P. des Postkreis VIII, in fehlerfreier
Erhaltung. Attest und sign. Zumstein

13I, 750,00

ORTSPOST mit Kreuzeinfassung

Einlieferungen geeigneter Einzellosen und Sammlungen 
jederzeit möglich. 
Delivering individual lots and collections for auction 
is possible at any time. 
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852 Typen............, sehr farbfrisches, waa-
gerechtes Paar, allseitig sehr breite
Ränder, sauber, zentrisch auf gesetz-
tes P.P. von ST.GALLEN, darüber ein
Stab-Stempel von ALTNAU, rücksei-
tige Durchgangs-stempel, EGERS-
WEILEN 17 AOUT 1851 und FRAU-
ENFELD, sehr schöner Brief in fehler-
freier Erhaltung. Sig. Moser, von der
Weid, Atteste Diena und BP.

13II, 12.000,00

853

853 Type 18, sehr farbfrisch, allseitig voll-
randig, saubere Gitter-Raute von
Genf auf den schönen Brief überge-
hend, Aufgabe-Stempel GENEVE 6
MAI 51, fehlerfreie Erahltung. Sign.
von der Weid, Attest BP.

14I, 4.000,00

854

854 Poste Locale und Rayon I als Misch-
frankatur, Poste Locale Type 18,
Rayon I Type 27, beide Marken farb-
frisch, vollrandig und fehlerfrei, über-
gehend gestempelt mit schwarzen
P.P., und Aufgabe-Stempel ST.GAL-
LEN 21 FEB.1851, schöner Brief in
tadelloser Erhaltung. Attest Rellstab.

14I,15II, 8.000,00

POSTE LOCALE mit Kreuzeinfassung
852

ORTSPOST ohne Kreuzeinfassung
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855

855 Typen 24 & 26, sehr farbfrisch, beide
Marken vollrandig, mit Schnittlinien j,
jeweils auf drei Seiten sichtbar und
unten sowie rechts vollständig vorhan-
den, Type 24 mit Rotdruckspuren
über "Rp.", zentrisch und übergehend
entwertet mit vollständiger, deutlicher,
schwarzer, eidg. Raute, auf den klei-
nen, vollständigen Brief übergehend,
oben der leichte Stab-Stempel WÜLF-
LINGEN, über WINTERTHUR 27
NOV 1851 nach ELLIKON adressiert.
Die extrem seltene Frankatur ist in
fehlerfreier Erhaltung. Sign Estoppey,
Baudot und Attest Eichele..

14II,

856

856 Type 9, farbfrisch, allseitg vollrandig
mit breitem Bogenrand, sauberes Zür-
cher-P.P., fehlerfrei erhalten. Befund
Eichele

15II, 200,00

857

857 Type 14, farbfrisch, allseitig regelmäs-
sig breit gerandet, sehr saubere zen-
trisch aufgesetzte Zürcher-Rosette, in
perfekter Erhaltung. Sign. und Attest
Weid

15II, 500,00

858

858 Type 29, farbfrisch, allseitig guet bis
breite Ränder, sauberes P.P. im Käst-
chen, in fehlerfreier Erhaltung. Attest
Hunziker

15II, 230,00

859 Type 19/RU, farbfrisch, allseitig gut
bis breit gerandet, saubere Raute,
fehlerfrei. Befund Eichele

50,00

860 Type 14/LO, farbfrisch, allseitig gut bis
breit gerandet mit Trennungslinien an
3 Seiten, sauberes P.D, einwandfrei
erhalten. Befund Eichele

16II, 160,00

861 Type 16/RU, farbfrisch, allseitig gut
gerandet, saubere Raute, in fehler-
freier Erhaltung. Befund Eichele

16II, 150,00

862 Type 32/RU, farbfrisch, allseitig voll-
randig, sauberes Luzerner-PP, fehler-
frei. Befund Eichele, sign Städeli

16II, 130,00

863

POSTE LOCALE ohne Kreuzeinfassung

RAYON I DUNKELBLAU OHNE KE

RAYON II OHNE KE (STEIN A2)

RAYON II OHNE KE (STEIN B)

150.00,00
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863 Type 9/RU, farbfrisch, allseitig gut
breit gerandet, sauberer grosser Zier-
Stempel RHEINECK, mit Pf. 2.08:
Einfassungslinie links unterbrochen (+
200.-), in fehlerfreier Erhaltung. Sign.
Weid, Attest BP

16II.2.08, 200,00

864 Type 32/RO, farbfrisch, allseitig gut
gerandet mit Bogenrand, saubere
Raute, fehlerfrei erhalten. Befund Ei-
chele, sign Städeli

16II, 130,00

865 Type 36/RU, farbfrisch, allseitig sehr
gut gerandet, 2-seitig mit Trennungsli-
nien und unterem Bogenrand, mit
P.P. vom PK VIII (Zürich) sauber und
zentrisch entwertet, mit Ret. 3.10:
Wappeneinfassung aufgehellt (+ 50-
150.-), in fehlerfreier Erhaltung. Sign.
Städeli, Attest Hermann

16II.3.10, 180,00

866 Type 18/RU, farbfrisch, ausser unten
regelmässig gut gerandet, leichte
blaue Raute, soweit gut erhalten.
Gez. Hermann

16II, 50,00

867 Type 24/RO, farbfrisch, allseitig breit
gerandet mit vollständigen Tren-
nungslinien an 3 Seiten und Bogen-
rand, saubere, zentrische blaue
Raute, in tadelloser Erhaltung. Attest
BP

16II, 90,00

868 Type 12/RU, farbfrisch, unten berührt,
sonst gut bis breit gerandet, saubere
blaue Raute, soweit in guter Erhal-
tung. Gez. Hermann

16II, 50,00

869 Type 15/RU, links an die Randlinie
geschnitten, sonst vollrandig, perfekt
zentrisch und sauber aufgesetzte
schwarze Luzerner-Raute, leicht fle-
ckig, sonst gut. Gez. Hermenn

16II, 50,00

870 Type 24/LO, farbfrisch, allseitig gut
gerandet mit Bogenrand, saubere
blaue Raute, fehlerfrei. Attest BP,
sign. Rellstab

16II, 50,00

871 Type 33/RO,  farbfrisch, allseitig gut
gerandet mit Bogenrand, saubere
Raute, fehlerfrei. Befund Eichele

16II, 70,00

872 Type 2/LO, sehr frisch und kräftig in
den Farben, voll bis breit gerandet,
sauber entwertet und in einwand-
freier Erhaltung. Sign Hunziker, Be-
fund Trüssel

17II, 180,00

873 Type 16/LU,  farbfrisch, allseitig regel-
mässig sehr gut gerandet mit Bogen-
rand, mit Teil des Schreibschrift-Stem-
pel ZOLLBRÜCK und schwarze Raute
sehr sauber entwertet, in einwand-
freier Erhaltung. Sign. Moser, Attest
BP

17II, 100,00

874 Type 35/LU,  farbfrisch, allseitig regel-
mässig gut gerandet, schwarze
Raute, mit Abart 1.09: leichte Doppel-
druckspuren (+ 100-300.-), in guter
Erhaltung. Sign. und Attest Berra

17II.1.09, 90,00

875 Type 36/LU,  farbfrisch, allseitig regel-
mässig voll bis breit gerandet, sau-
bere, feine Raute, mit Abart 1.04: sehr
dünnes Papier, durchscheinender
Rotdruck (+ 300.-), in fehlerfreier Er-
haltung. Befund Eichele

17II.1.04, 190,00

876 Type 38/LU,  farbfrisch, allseitig voll-
randig mit unterem Bogenrand, leichte
blaue Raute, einwandfrei erhalten. At-
test BP

17II, 70,00

877 Type 13/LU,  farbfrisch, allseitig breit-
randig, mit sichtbaren Trennlinien an 3
Seiten, sehr saubere Raute, fehlerfrei
auf kleinem Briefstück. Sign. und Be-
fund Weid

17II, 70,00

878

878 Type 7,  farbfrisch, allseitig gut bis
breit gerandet, saubere Raute, mit
Abart 2.01: farbloser Strich im Mar-
kenbild (+ 100.-), in einwandfreier Er-
haltung. Attest Eichele

18.2.01, 300,00

879

879 Type 5, farbfrisch, allseitig gut bis
breit gerandet, saubere Rauten, feh-
lerfrei erhalten. Attest Marchand

19, 450,00

880 Type 3/OLII, farbfrisch, oben und
rechts berührter Schnitt, sont gut bis
unten sehr breit gerandet mit Teilen
der Nebenmarke, saubere blaue
Raute auf kleinem Briefstück, soweit
gut erhalten. Befund Eichele

20, 40,00

881 Type 1/MR II,  farbfrisch, allseitig re-
gelmässig breitrandig, saubere blaue
Raute, in perfekter Erhaltung. Sign.
Weid, Attest BP

20, 100,00

882 Type 1/MR II,  farbfrisch, gut bis breit
gerandet, saubere blaue Raute, ein-
wandfrei erhalten. Sign. Weid, Attest
Eichele

20, 90,00

RAYON II OHNE KE (STEIN D)

RAYON II OHNE KE (STEIN E)

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN B3)

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN C1)

RAYON I HELLBLAU OHNE KE (STEIN C2)

RAYON III KLEINE WERTZIFFER (RP)

RAYON III, KLEINE WERTZIFFER (CTS)

RAYON III GROSSE WERTZIFFER (RP)
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883 Type 5/UR I, farbfrisch, allseitig regel-
mässig gut gerandet, saubere Raute,
in fehlerfreier Erhaltung. Attest BP

20, 80,00

884 Type 5/OR II, farbfrisch, rechts leicht
touchiert, sonst voll- bis meist weiss-
randig, saubere blaue Raute, dane-
ben Stempel ZURZACH 9 MAI 53 (Gr.
101), Marke zur Kontrolle gelöst und
zurück gefalzt, in tadelloser Erhaltung.
Attest Hermann

20b, 100,00

885 Type 5/UL II, farbfrisch, allseitig regel-
mässig gut gerandet, sehr saubere
und feine blaue Raute, mit Abart 1.01:
sehr dünnes Papier (+ 200.-), in tadel-
loser Erhaltung. Attest BP

20.1.01, 160,00

886 Type2, farbfrisch, allseitig regelmäs-
sig breit gerandet mit fast vollständi-
gen Trennungslinien, saubere blaue
Raute, in fehlerfreier Erhaltung. Sign.
Moser, Attest Rellstab

20, 100,00

887 Type 9/OM), farbfrisch, allseitig regel-
mässig gut bis breit gerandet, sau-
bere Raute, fehlerfrei. Befund Eichele

20, 70,00

888 Type 10, farbfrisch, allseitig gut geran-
det, saubere Raute, fehlerfrei. Attest
BP

20, 50,00

889

889 Rayon I d'blau, Type 36, farbfrisch,
allseitig breit gerandet mit sauberer
Raute auf vollständigem Faltbrief von
STE CROIX 25 SEPT 51 nach Ro-
mainmotier in fehlerfreier Erhaltung.
Gut erhaltene Brief mit Bundesraute
auf Rayon I d'blau sind selten. At-
teste Weid und Eichele

15II, 1.000,00

890

890 10 Rp.-Frankatur, Rayon II (Type 12,
E/LU), farbfrisch, allseitig gut bis sehr
breit gerandet, mit dem Tintenkreuz
sauber entwertet, daneben der sel-
tene und ungewöhnlich saubere Ab-
gangs-Stempel ZOLLBRÜCK in
Schreibschrift auf Falt-Brief nach Stef-
fisburg mit rückseitigem A-Stempel
17.11.52. Ein attraktiver Brief in feh-
lerfreier Erhaltung. Befund Eichele

16II, 700,00

891

891 5 Rp.-Frankatur, Rayon I hellblau
(B2/LO, Type 29),  farbfrisch, allseitig
gut bis breit gerandet mit Schnittlinien
an 3 Seiten, links unbd rechts voll-
ständig vorhanden, mit schwarzem
P.P. von St. Gallen zentrisch und sau-
ber entwertet auf Falt-Brief von Gol-
dach nach Rorschach mit Stempel
RORSCHACH 11 AUGST 1851, in
einwandfreier Erhaltung. Attest Ei-
chele

17II, 280,00

892 5 Rp.-Frankatur, Rayon I helbblau
(C2/LU, Type 6),  farbfrisch, allseitig
regelmässig gut gerandet, saubere
feine blaue Raute auf sauberem Lo-
kalbrief vonn GENEVE 27 FEVR 53,
in guter Erhaltung. Attest BP

17II, 180,00

893

893 1852, 20 Rp. Frankatur, 5 Rp. Rayon I
hellblau (B3/LO, Type 20), sowie
Rayon III grosse Wertziffer, beide nur
rechts unten kurz berührter Schnitt,
sonst gut bis sehr breit gerandet und
sauber entwertet auf sehr sauberem
Faltbrief von BERN 9 MAI 52 nach
Adelboden in einwandfreier Erhaltung.
Befund Eichele

17II+20, 500,00

894

894 15 Rp.-Frankatur, Rayon I hellblau
(C1/LO, Type 12) und Rayon III
grosse Wertziffer (Type 8 ML I), beide
farbfrisch, sehr gut gerandet und mit
blauem PP sauber entwertet auf NN-
Brief von Russwyl nach Entlebuch in
guter Erhaltung. Attest BP

17II+20, 350,00

RAYON - FRANKATUREN
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895 1852, 15 Rp. Frankatur, 15 Rp Rayon
III grosse Wertziffer (OMI/Type I),
farbfrisch, gut bis sehr breit gerandet
mit oberem Bogenrand, saubere
Raute, auf Faltbrief von AU 20 NOV
1852 nach Schübelbach in fehler-
freier Erhaltung. Befund Eichele

20, 250,00

896 1853, 15 Rp. Frankatur, Rayon III
grosse Wertziffer (OMI, Type 9), farb-
frisch, gut bis sehr breit gerandet mit
unterem Bogenrand, sauber entwer-
tet, auf Faltbrief von BRUGG 4 MARS
53 nach Burgdorf in tadelloser Erhal-
tung. Befund Eichele

20, 250,00

897 Gut präsentierendes Altschweiz-Lot
von 28 Marken

200,00

898

898 5 Rp. braunorange, farbfrisch, 3 Sei-
ten weissrandig, unten an die Randli-
nie geschnitten, sauber ungebraucht,
mit Originalgummierung, im Unteren
Rand eine natürlicher Fremdkörber im
Papier, winziges Holzteilchen. Die sel-
tene Marke ist soweit in guter Erhal-
tung. Attest von der Weid.

22A1, 1.500,00

899

899 5 Rp. hellbraunorange, Druckabart:
unregelmässiger Ausdruck der rech-
ten oberen Ecke, saubere, blaue
Raute. Sehr guter Markenschnitt; et-
was bügiges Papier, allseits voll-bis
meist weissrandig, oben mit Bogen-
rand, stark ausgeprägtes Relief, in gu-
ter Erhaltung. Attest Hermann.

22A1.a, 700,00

900

900 10 Rp. preussischblau, farbfrisch,
sehr guter, allseitig voll- bis meist
weissrandiger Schnitt, saubere zentri-
sche Raute, in tadelloser Erhaltung.
Attest Hermann, sign. Ferchenbauer,
(Z. 23Aa)

23A1, 600,00

901

901 10 Rp. preussischblau, helle Nuance,
farbfrisch, allseitig voll- bis weissran-
dig, entwertet mit einem feinen Rötel-
strich, in sehr guter Erhaltung. Attest
Hermann.

23A1, 500,00

902 10 Rp. preussischblau, farbfrisch, all-
seitig gut gerandete linke obere Bo-
genecke, perfekt zentrisch aufge-
setzte blaue Raute, mit Abart KF
2,D2, Seidenfaden teils gelöst und
rückseitig dünne Stelle, perfekt prä-
sentierendes Stück. Befund und sign.
Hermann, (Z. 23A)

23A3c, 50,00

903

903 15 Rp. mittelbräunlichrot, farbfrisch,
sehr guter, allseitig voll- bis meist
weissrandiger Schnitt, fein ausgepräg-
tes Relief, Seidenfaden blass und
rückseitig kurz gelöst, saubere blaue
Raute, soweit fehlerfrei. Attest Her-
mann, (Z. 24Aa)

24A1b, 300,00

904

904

40 Rp. lebhaftgelboliv, sehr farbfrisch,
allseitig voll- bis meist weissrandiger
Schnitt, ausgeprägtes Relief, kleiner
Eckbug rechts oben, Abart: Randlinie
rechts oben unterbrochen. In sehr gu-
ter Erhaltung. Attest Hermann.

26A1.a

, 500,00

905

905 40 Rp. lebhaftgelboliv, farbfrisch, linke
Randlinie unten kurz beschnitten,
sonst allseitig voll- bis meist weissran-
dig, feines Relief, waagrechte Bug-
spur im unteren Schriftrahmen, sau-
bere zentrische Raute und soweit feh-
lerfeie Marke. Attest Hermann, sign.
Calves, (Z. 26Aa)

26A1a, 400,00

RAYON - LOTS UND SAMMLUNGEN

STRUBEL - MÜNCHNER DRUCK, 1. Druckperiode (Münch-
ner Papier)
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906

906 10 Rp. preussischblau (dunkle Nu-
ance), farbfrisch mit sehr gutem
Schnitt: untere Randlinie kurz berührt,
sonst allseitig weit überrandig, mit Tei-
len der Randlinien von 3 Nebenmar-
ken, saubere blaue Raute. Strubel der
seltenen 2. Münchner Druckperiode in
sehr guter Erhaltung. Attest Hermann

23A2, 450,00

907

907 10 Rp. preussischblau, farbfrisch, un-
tere Randlinie links beschnitten, sonst
allseitig voll- bis weissrandiger
Schnitt, fein ausgeprägtes Relief, sau-
bere Raute, soweit fehlerfrei. Selte-
ner Strubel der 2. Druckperiode. At-
test Hermann, (Z. 23Aa)

23A2, 250,00

908

908 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch, Pa-
pierabart: Seidenfaden in den unte-
ren Schriftrahmen versetzt, allseitig
weissrandige linke obere Bogenecke,
Spalt im linken weissen Überrand,
ausserhalb des Markenbildes, sehr
gute Erhaltung. Attest Hermann.

26A2, 600,00

909 5 Rp. mittelbraun, farbfrisch, sehr gu-
ter, allseitig voll- bis meist weissrandi-
ger Schnitt mit oberem Bogenrand,
Seidenfaden ausgezogen und kleine
helle Stelle, soweit fehlerfrei. Attest
Hermann, (Z. 22A)

22A3d, 50,00

910

910 1855, 10 Rp. dunkelpreussischblau,
farbfrisch mit sehr gutem Marken-
schnitt, voll- bis meist weissrandig,
oben mit Rand der Nebenmarke, als
10 Rp. Frankatur auf Faltbrief mit
waagrechtem Begistraturbug ausser-
halb der Frankatur, von BERN 8
SEPT 55 nach Ins in fehlerfreier Er-
haltung. Attest Hermann,( Z. 23Aa).
SBK 1300.-

23A2b, 300,00

911 10 Rp. lebhaftpreussischblau, farb-
frisch, sehr guter, allseitig regelmäs-
sig weissrandiger Schnitt, saubere
Raute, fehlerfrei erhalten. Attest Her-
mann, (Z. 23A3)

23A3b, 80,00

912

912 10 Rp. preussischblau, farbfrischer
Dreierstreifen, sehr gut gerandet, all-
seitig voll- bis meist weissrandige Ein-
heit, Relief mit herstellungsbedingten
senkrechten Bruchlinien zwischen den
Marken, saubere Rauten, seltene Ein-
heit in tadelloser Erhaltung. Attest
Hermann, (Z. 23A)

23A3c, 300,00

913 10 Rp. preussischblau, schwarzblaue
Raute, ausserordentlich guter Mar-
kenschnitt; allseits weissrandige
rechte obere Bogenecke, fein ausge-
prägtes Relief. Farbfrisch und in feh-
lerfreier Erhaltung. Attest Hermann.

23A3.c, 200,00

914

914 15 Rp. lebhaftrotkarmin, saubere
Raute, allseitig weissrandige linke
obere Bogenecke, fein ausgeprägtes
Relief, Eckbug im weissen Bogen-
rand links unten, weit ausserhalb des
Markenbildes. Sehr gute Erhaltung.
Attest Hermann.

24A3.b, 300,00

915 15 Rp. lebhaftrotkarmin, farbfrisch,
sehr guter voll- bis meist weissrandi-
ger Schnitt mit oberem Bogenrand,
feines Relief, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest Hermann, (Z. 24A)

24A3b, 100,00

916 15 Rp. lebhaftrotrotkarmin, farbfrisch,
sehr guter, allseitig voll- bis weissran-
diger Schnitt, saubere Raute, mit
Druckabart: Randlinie rechts oben
und unten links unregelmässig ausge-
druckt, in fehlerfreier Erhaltung. At-
test Hermann, (Z. 24A)

24A3b, 100,00

917 15 Rp. lebhaftkarminrot, farbfrisch,
sehr guter, allseitig voll- bis weissran-
diger Schnitt, feines Relief, sehr sau-
bere Raute, rückseitig linke untere
Ecke minim faserig, 15 Rp. Strubel im
seltenen roten Farbton, soweit in gu-
ter Erhaltung. Attest Hermann, (Z.
24A)

24A3c, 80,00

STRUBEL - MÜNCHNER DRUCK, 2. Druckperiode (Münch-
ner Papier)

STRUBEL - MÜNCHNER DRUCK, 3. Druckperiode (Münch-
ner Papier)
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918 15 Rp. hellbräunlichkarmin, farbfrisch,
gut gerandet, rechte Randlinie kurz
berührt, sonst allseitig voll- bis meist
weissrandig mit oberem Bogenrand,
feines Relief, saubere blaue Raute,
mit Papierabart, Seidenfaden stark
nach unten versetzt, in sehr guter Er-
haltung. Attest Hermann, (Z. 24A)

24A3d, 120,00

919

919 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch, 3 Sei-
ten weissrandig, rechts ist die Randli-
nie beschnitten, sauber ungebraucht,
ohne Gummi, gute Erhaltung. Attest
BP.

26A3, 500,00

920 40 Rp. grünlicholiv, sehr farbfrsch, all-
seitig weissrandig, links mit Bogen-
rand, saubere Eidg. Raute, tadellose
Erhaltung. Attest BP.

26A3, 250,00

921 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch, sehr
guter, allseitig voll- bis meist weiss-
randiger Schnitt mit oberem Bogen-
rand, kleine Kerbe im linken Rand, fei-
nes Relief mit natürlichem Präge-
bruch rechts, soweit fehlerfrei und in
sehr guter Erhaltung. Attest Hermann,
(Z. 26A)

26A3, 250,00

922 40 Rp. grünlicholiv, sehr guter, allsei-
tig weissrandiger Schnitt mit oberem
Bogenrand, feines Relief und blasser
Seidenfaden, sauber Raute, soweit
fehlerfrei und in sehr guter Erhaltung.
Attest Hermann, (Z. 26G)

26A3, 200,00

923 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch, sehr
guter, allseitig voll- bis meist weiss-
randiger Schnitt, feines Relief, blas-
ser Seidenfaden, soweit fehlerfrei und
in sehr guter Erhaltung. Attest Her-
mann, (Z. 26A)

26A3, 200,00

924 1.- Fr. Frankatur, farbfrische Franka-
tur auf kleinem Briefstück, alle Mar-
ken einseitig leicht beschnitten, sonst
mit sehr gutem, voll- bis weissrandi-
gem Schnitt, saubere Rauten sowie
PD im Kästchen (AW 365), Klischee-
fehler: rechte 40 Rp.-Marke mit farblo-
sem Fleck rechts des Kopfes der Hel-
vetia (SH KF 2.04), gut erhaltene und
attraktive Buntfrankatur als seltene 1.-
Frankatur. Attest Hermann, (Z.
26A+25B

26A3+25
B1b,

250,00

925 5 Rp. gelbbraun, farbfrisch, allseits
weissrandige rechte untere Bogene-
cke, saubere Raute, mit Papierabart:
Seidenfaden stark nach unten ver-
setzt, in einwandfreier Erhaltung. At-
test Hermann, (Z. 22B)

22B1.IIa, 150,00

926

926 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, allseitig
weissrandige Bogenecke mit Randli-
nien von 3 Nebenmarken, schwache
Eckbugspur unten. Farbfrisches Ex-
emplar für die Berner Druckform II, in
sehr guter Erhaltung. Attest Hermann

22B1.II.b
,

500,00

927 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, sehr guter
Markenschnitt, allseitig voll bis meist
weissrandig, linke obere Bogenecke,
sauber Raute, in fehlerfreier Erhal-
tung. Attest Hermann, (Z. 22B)

22B1.IIb, 150,00

928 10 Rp. lebh'grauultramarin, farbfrisch,
sehr guter Schnitt, allseitig voll- bis
meist weissrandig mit fein ausgepräg-
tem Relief, saubere Raute, fehlerfrei
erhalten.Attest Hermann, (Z. 23B)

23B1.Ia, 100,00

929 10 Rp. grauultramarin, farbfrisch, sehr
guter Markenschnitt, allseitig voll- bis
meist weissrandig mit unterem Bogen-
rand, fein ausgeprägtes Relief, sehr
saubere Raute. Attest Hermann, (Z.
23B)

23B1.IIb, 120,00

930 15 Rp. hellrötlichkarmin, farbfrisches
Paar, sehr gut gerandet, allseitig voll-
bis weissrandige Einheit, fein ausge-
prägtes Relief mit natürlichem Präge-
bruch im weissen Trennbereich zwi-
schen den Marken, sauber Rauten, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest Her-
mann, (Z. 24B)

24B1.Ia, 250,00

931 15 Rp. lebh'rötlichkarmin, farbfrisch,
sehr gut gerandete, allseitig weissran-
dige Marke, zentrische Raute, mit
Druckabart: linke Randlinie unregel-
mässig ausgedruckt, in sehr guter Er-
haltung. Attest Hermann, (Z. 24B)

24B1.Ic, 100,00

932 15 Rp. hellrötlichkarmin, farbfrisch,
sehr guter Schnitt, allseitig weissran-
dige Marke mit oberem Bogenrand,
saubere blaue Raute, in einwand-
freier Erhaltung. Attest Hermann, (Z.
24B)

24B1a, 150,00

933 15 Rp. mittelrötlichkarmin, farbfrisch,
sehr gut gerandet, allseitig weissran-
dige linke obere Bogenecke, sehr
saubere Raute, mit Druckabart, Farb-
lose Fadenspur über 2. "I" von CEN-
TESIMI, waagrechte Bugspur längs
der oberen Randlinie, Seidenfaden
ausgezogen, Strubel mit sehr guter
Präsentation. Attest Hermann, (Z.
24B)

24B1b, 180,00

934 15 Rp. rötlichkarmin, farbfrisch, allsei-
tig voll- bis meist weissrandiger
Schnitt, sehr schönes Relief, zarte
Raute, fehlerfrei erhalten. Befund und
sign. Hermann. (Z. 24B)

24B1b, 50,00

935 15 Rp. mittelrötlichkarmin, farbfrisch,
sehr guter, meist voll- bis meist weiss-
randiger Markenschnitt mit unterem
Bogenrand mit Trennschnittchen im
unteren Rand, sauberer Stempel BA-
SEL 20 JULI 57, rückseitig Seidenfa-
den kurz gelöst. mit Klischeefehler:
farbloser Fleck im Rhombus des zwei-
ten "E" von CENTESIMI (SH 2.07,
Felld 23), in guter Erhaltung. Attest
Hermann, (Z. 24F)

24B1mm
.II.b,

200,00

936 15 Rp. gelblichorange, farbfrisch, sehr
guter Markenschnitt, allseitig voll- bis
meist weissrandig, oben mit Bogen-
rand, aussergewöhnlich stark ausge-
prägtes Relief, saubere Raute, in ein-
wandfreier Erhaltung. Attest Hermann,
(Z. 25B)

25B1.IIb, 200,00

STRUBEL - BERNER DRUCK, 1. Druckperiode (Münchner
Papier)
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937 20 Rp. gelblichorange, farbfrisch, sehr
guter, allseitiger voll- bis meist weiss-
randiger Schnitt mit oberem Bogen-
rand, feines Relief mit natürlichem
Prägebruch im weissen Trennbereich
oben links, schwarze Raute, in fehler-
freier Erhaltung. Attest Hermann, (Z.
25B)

25B1.IIb, 150,00

938 20 Rp. gelblichorange, farbfrisch, sel-
tene Doppelentwertung: schwarze
Raute und roter Zweikreis SUISSE.
Sehr guter, allseits breitrandiger Mar-
kenschnitt, links mit Bogenrand,
schwache vertikale Bugspur. Attest
Hermann

25B1.b, 120,00

939

939 5 Rp. mattgraubraun, farbfrisch, allsei-
tig regelmässig weissrandig, saubere
Raute, in einwandfreier Erhaltung. At-
test BP

22B1m, 500,00

940

940 5 Rp. graubraun, farbfrisch, alleitig
voll bis breit gerandet, saubere Raute,
in fehlerfreier Erhaltung. Attest und
sign. Weid (22F)

22B1m, 400,00

941

941 5 Rp. hellbraun, Druckordnung II,
schwarzer Nieren-Stempel RAGAZ 22
DEC 56, ausserordentlich guter Mar-
kenschnitt: allseits weissrandige linke
obere Bogenecke, rechts mit der
Randlinie der Nebenmarke. Farbfri-
scher "Seiden-Papier-Strubel", sau-
ber entwertet, in fehlerfreier Erhal-
tung. Attest Hermann. SBK 1`400.-.

22B1m.a
,

700,00

942

942 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, sehr guter,
allseitig voll- bis weissrandiger
Schnitt, zarte Raute, mit Druckabart:
Randlinie rechts unten unregelmässig
ausgedruckt, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest Hermann, (Z. 22F)

22B1m.a
,

500,00

943 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, sehr guter,
allseitig voll- bis weissrandiger Schnitt
mit rechtem Bogenrand, sauberer Ein-
kreis-Stempel LUGANO 29 LUG 57
(Gr. 109), mit Klischeefehler: farblo-
ser Punkt unter zweitem "I" von CEN-
TESIMI (SH KF 2.04), in sehr guter
Erhaltung. Attest Hermann, (Z. 22F)

22B1m.a
,

280,00

944

944 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, sehr gut
gerandet, allseitig weissrandig mit Bo-
genrand, saubere Raute, in einwand-
freier Erhaltung. Attest Hermann

22B1ma, 600,00

945

945 5 Rp. orangebraun, farbfrisch, allsei-
tig voll- bis meist weissrandig mit un-
terem Bogenrand, Einkreis-Stempel
ST. GALLEN 2 DEC 57, mit Klischee-
fehler: farbloser Punkt unter Ziffer "5"
rechts oben (SH KF 2.01) sowie Pa-
pierabart: Seidenfaden in den oberen
Rand versetzt, in fehleefreier Erhal-
tung. Attest Hermann, (Z. 22F)

22B1mm
.c,

400,00

946

946 10 Rp. dunkelgrauultramarin, farb-
frisch, sehr guter Markenschnitt, all-
seitig voll- bis meist weissrandig, Sei-
denfaden blass sowie schwache Eck-
bugspur rechts oben, saubere Raute,
mit Klischeefehler: farbloser Anstrich
am Fuss der Ziffer "1" rechts oben
(SH: KF 2.02) sowie Druckabart:
rechte Randlinie unregelmässig aus-
gedruckt, in guter Erhaltung. Attest
Hermann, (23F)

23B1m.a
,

500,00

947

947 10 Rp. dunkelgrauultramarin, farb-
frisch, sehr guter Markenschnitt, all-
seitig weissrandig, oben und unten
mit Nebenmarken, links mit Bogen-
rand, saubere Raute, schwache senk-
rechte Bugspur, soweit fehlerfrei und
in guter Erhaltung. Attest Hermann,
(Z. 23F)

23B1m.a
,

400,00
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948

948 10 Rp. dunkelgrauultramarin, farb-
frisch, allseitig regelmässig weissran-
dige rechte untere Bogenecke, sau-
bere Raute, leicht bügiges Papier so-
wie blasser Seidenfaden, soweit in
guter Erhaltung. Attest Hermann, (Z.
23F)

23B1m.a
,

400,00

949 10 Rp. dunkelgrauultramarin, farb-
frisch, sehr guter Markenschnitt, all-
seitig voll- bis meist weissrandig, sau-
bere zentrische Raute, mit Klischee-
fehler: linke obere Eckrosette leicht
deformiert, schwache diagonale Bug-
spur, soweit fehlerfrei und in guter Er-
haltung. Attest Hermann, (Z. 23F)

23B1m.a
,

300,00

950

950 10 Rp. dunkelgrauultramarin, Kli-
scheefehler: farbloser Fortsatz am
Fuss der Wertziffer "1" rechts oben
(Handbuch KF 2.02), linke obere
Randlinie teils beschnitten, sonst sehr
guter, weissrandiger Markenschnitt,
leicht fleckig im unteren Schriftrah-
men. Farbfrischer "Seidenpapier-Stru-
bel" in seltenem, ungebrauchtem Zu-
stand. Attest Hermann. SBK 9`000.-.

23B1mm
.a,

1.200,00

951

951 10 Rp. dunkelgrauultramarin, farb-
frisch, sehr guter, allseitig gleichmäs-
sig weissrandiger Schnitt, sehr sau-
bere 9-limige Raute von BIEL / NEU-
ENBURG (AW 52), mit Klischeefehler:
farbloser Anstrich am Fuss der Ziffer
"1" rechts oben (SH KF 2.02) sowie
Papierabart: Seidenfaden in den obe-
ren Schriftrahmen versetzt, in ein-
wandfreier Erhaltung. Attest Hermann,
(Z. 23F)

23B1mm
.a,

600,00

952

952 10 Rp. schwärzlichgrauultramarin,
farbfrisch, sehr guter Markenschnitt,
linke Randlinie leicht touchiert, sonst
weissrandig, saubere Raute, mit selte-
ner Seidenfadenabart: doppelter Sei-
denfaden, in sehr guter Erhaltung. At-
test Hermann, (Z. 23F)

23B1mm
.b,

600,00

953

953 10 Rp. schwärzlichgrauultramarin,
farbfrisch, sehr guter Markenschnitt,
rechte Randlinie leicht touchiert, sonst
allseitig weissrandig mit unterem Bo-
genrand, mit Klischeefehler: linke
obere Rosette leicht deformiert, sau-
bere zentrische Raute, in sehr guter
Erhaltung. Attest Hermann, (Z. 22F)

23B1mm
.b,

350,00

954 15 Rp. hellrötlichkarmin, farbfrisch,
sehr guter, meist voll- bis weissrandie-
ger Schnitt, oben mit Rand der Ne-
benmarke und unten mit Bogenrand,
schwarzer Fingerhut-Stempel WALLI-
SELEN, in fehlerfreier Erhaltung. At-
test Hermann, (Z. 24F)

24B1m.II
a,

200,00

955 20 Rp. gelblichorange, sehr farbfrisch,
sehr guter, allseits weissrandiger Mar-
kenschnitt, sauberer Stempel ZÜ-
RICH 3 OCT.1857, sehr gute Erhal-
tung. Attest Hermann.

25B1m.b
,

240,00

956 20 Rp. gelblichorange, farbfrisch, sehr
guter voll- bis meist weissrandiger
Markenschnitt, links und rechts mit
Rand der Nebenmarken, saubere
Raute, in fehlerfreier Erhaltung. At-
test Hermann, (Z. 25F)

25B1m.b
,

200,00

957 5 Rp. braun, farbfrisch, sehr gut ge-
randet, allseitig weissrandig mit Bo-
genrand, saubere Raute, tadellos er-
halten. Attest BP

22B2, 80,00

958 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig weiss-
randig, saubere Raute, tadellos erhal-
ten.

22B2, 70,00

959

959 5 Rp. orangebraun, farbfrisch, sehr
guter, allseitig gleichmässig weissran-
diger schnitt, feines Relief, 2 kleine
Schürfstellen in der linken oberen
Ecke, ohne Gummi. Sehr gut erhal-
tene Strubelmarke in seltenem unge-
brauchtem Zustand. Attest Hermann,
(Z. 22C)

22B2.Ia, 500,00

960 5 Rp.lebb'gelbbraun, farbfrisch, sehr
guter Markenschnitt: allseitig voll- bis
meist weissrandige rechte obere Bo-
genecke, sehr saubere Raute, fein
ausgeprägtes Relief mit natürlichem
Prägebruch im unteren Rand, in tadel-
loser Erhaltung.  Attest Hermann, (Z.
22C)

22B2.Ib, 120,00

STRUBEL - BERNER DRUCK, 2. Druckperiode (Münchner
Papier C,D)



Jean-Paul Bach Fernauktion

86

961 5 Rp. hellbraun, farbfrisch, sehr guter
Markenschnitt: oben links kurz be-
rührt, sonst allseitig weissrandige Bo-
genecke, fein ausgeprägtes Relief mit
natürlichem Prägebruch im Überrand
links unten, saubere Raute, mit Kli-
scheefehler: farbloser Ausbruch am
unt. Kreuzschenkel links (SH: KF
2.08.II), in sehr guter Erhhaltung.

22B2.IIb, 150,00

962 5 Rp. lebh'orangebraun, farbfrisch,
sehr guter Markenschnitt: allseitig voll-
bis meist weissrandig mit rechtem Bo-
genrand, fein ausgeprägtes Relief,
saubere Raute, in fehlerfreier Erhal-
tung.  Attest Hermann, (Z. 22C)

22B2.IIb, 120,00

963 10 Rp. hellgrünlichblau, farbfrisch,
sehr guter, allseitig gleichmässig
weissrandiger Markenschnitt, sau-
bere zentrische Raute, mit Druckab-
art: untere Randlinie ungerelmässig
ausgedruckt, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest Hermann, (Z. 23Ca)

23B2.II, 200,00

964 10 Rp. hellgrünlichblau,farbfrisch,
sehr guter, allseitig gleichmässig
weissrandiger Markenschnitt mit fei-
nem Relief, saubere zentrische Raute,
mit Druckabart: Randlinie links und
oben unregelmässig ausgedruckt, in
fehlerfreier Erhaltung.  Attest Her-
mann, (Z. 23Ca)

23B2.II, 200,00

965 40 Rp.grün, farbfrisch, sehr gut geran-
det, allseitig weissrandig, saubere
Raute, perfekte Erhaltung. Befund
und sign. Weid

26B2, 100,00

966 40 Rp.grün, farbfrisch, allseitig weiss-
randig mit Bogenrand, saubere Raute,
fehlerfrei. Attest BP

26B2, 80,00

967 40 Rp. grün, farbfrisch, allseitig weiss-
randig, saubere Raute, fehlerfreie Er-
haltung. Sign. Hermann.

26B2, 70,00

968 40 Rp. grünlicholiv, farbfrisch, alleitig
regelmässig gut gerandet, saubere
Raute, einwandfrei. Attest BP (26C)

26B2, 55,00

969 40 Rp.grün, farbfrisch, allseitig weiss-
randig, sauberer Datum-Stempel
AARAU, Seidenfaden kurz frei, so-
weit fehlerfrei. Attest BP

26B2, 50,00

970 40 Rp. lebhaftgrünlicholiv, farbfrisch,
sehr guter Markenschnitt: allseitig voll-
bis meist weissrandige Bogenecke mit
fein ausgeprägtem Relief, saubere
Raute, mit Druckabart: obere Randli-
nie unregelmässig ausgedruckt, in
fehlerfreier Erhaltung.  Attest Her-
mann, (Z. 26C)

26B2.Ib, 150,00

971 40 Rp. lebhaftgrünlicholiv, farbfrisch,
sehr guter, allseitig meist weissrandi-
ger Markenschnitt, sauberer Finger-
hut COUVET 22 FEVR 58 (Gr. 104),
in fehlerfreier Erhaltung.  Attest Her-
mann, (Z. 26C)

26B2.Ib, 100,00

972 40 Rp. hellgrünlicholiv, farbfrisch, sehr
guter, allseitig weissrandiger Marken-
schnitt, sauberer Stempel ZÜRICH 28
SEPT. 58, mit Druckabart: obere
Randlinie unregelmässig ausgeprägt
sowie Papierabart: Seidenfaden in
den unt. Schriftrahmen versetzt. in
fehlerfreier Erhaltung.  Attest Her-
mann, (Z. 26C)

26B2.IIa, 150,00

973

973 1 Fr. violettgrau, farbfrisch, allseitig
weissrandig, sauberer Stempel
ROLLE 1 JUIL 60, fehelfreie Erhal-
tung. Attest BP, sign. Reuters

27B2ge, 700,00

974

974 1 Fr. grau, sehr farbfrisch, allseitig
weissrandig, mit breitem, linkem Bo-
genrand, sauberer stempel BASEL,
fehlerfreie Erhaltung. Sig. Diena, At-
test BP.

27B2ge, 700,00

975

975 1 Fr. grau, farbfrisch, alleitig guter bis
breiter Schnitt, sauberer 1-Kreis-
Stempel ZÜRICH 6 NOV 57, in fehler-
freier Erhaltung. Attest und sign. Hun-
ziker (27D)

27B2ge, 500,00

976 1 Fr. violettgrau, farbfrisch, Randlinie
links und oben beschnitten, sonst voll-
bis weissrandig, rechts mit Rand der
Nebenmarke, zentrischer Zweikreis
SCHWANDEN 23 JANV. 61, mit Kli-
scheefehler: gespaltene Randlinie
links und unten, in guter Erhaltung.
Attest Hermann, (Z. 27D)

27B2ge.I
Va,

300,00

977

977 1 Fr. lebhaftgrau, farbfrisch, guter
Markenschnitt: rechte Randlinie oben
beschnitten, sonst voll- bis meist
weissrandige obere Bogenecke mit
gut ausgeprägtem Relief, rückseitig
Falz-Rauungen im oberen Rand,
schwarzer Einkreis ZÜRICH 20 MAI
62, in guter Erhaltung. Attest Her-
mann, (Z. 27Da)

27B2ge.I
Vb,

400,00

978

978 1 Fr. blaugrau, Druckform IV, Drucka-
bart: gespaltene und unregelmässig
ausgedruckte Randlinien links und
oben. Schwarzer Zweikreis gestem-
pelt SION 23 JAN 63 (Gr. 122). Sehr
guter, allseitig voll- bis meist weiss-
randiger Markenschnitt, rechts mit Bo-
genrand, fein ausgeprägtes Relief.
Farbfrische Marke, in fehlerfreier Er-
haltung. Attest Hermann.

27B2ge.I
V.c,

800,00
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979

979 1 Fr. blaugrau, farbfrisch, sehr guter,
allseitig gleichmässig weissrandiger
Markenschnitt, waagrechte Bugspur,
mit Druckabart: gespaltene Randlinie
links und unten sowie Papierabart:
Seidenfaden in den unt. Schriftrah-
men versetzt, sauberer Einkreis ST.
GALLEN 3 APR. 60, soweit fehlerfrei.
Attest Hermann, (Z. 27Db

27B2ge.I
Vc,

400,00

980

980 1 Fr. grau, farbfrisch, allseitig voll- bis
breit gerandet, leicht und sauber ent-
wertet, fehlerfrei erhalten. (Z. 27C) At-
test BP

27B2sz, 500,00

981 5 Rp. braun, farbfrisch, unregelmässi-
ger Schnitt, sauber ungebraucht, gute
Erhaltung. Attest BP.

22B3, 80,00

982 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig sehr
guter, weissrandiger Markenschnitt,
zentrischer Fingerhut BADEN, in ta-
delloser Erhaltung. Befund und sign.
Hermann, (Z. 22D)

22B3, 60,00

983 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig weiss-
randig mit breitem Bogenrand, sau-
bere zentrische Entwertung, fehler-
freie Erhaltung. Attest BP

22B3, 40,00

984 5 Rp. mattgraubraun, rechts unten
touchiert, sonst gut gerandet, saube-
rer 2-Zeiler BIENNE (Gr. 92), soweit
gut erhalten. Sign. Hermann

22B3.III, 20,00

985

985 5 Rp. mittelbraun, farbfrisches Paar,
Druckform IV, Druckabart: fehlender
Ausdruck der Randlinie rechts oben,
gestempelt BRUGG 6 JULI 58. All-
seits weissrandig, oben mit Bogen-
rand, zwei kurze Vortrennschnittchen
unten, in sehr guter Erhaltung. Attest
Hermann.

22.B3.IV.
a,

400,00

986 10 Rp. grünlichblau, farbfrisch, alleitig
voll- bis meist weissrandig, saubere
Raute, fehlerfreie Erhaltung. Atteste
Trüssel und BP.

23B3, 300,00

987 10 Rp. blau, farbfrisch, perfekt geran-
dete Bogenecke mit Abart: Doppel-
prägung im Schriftband, mit saube-
rem Stempel AARAU, in fehlerfreier
Erhaltung. (Z. 23C.2.01). Attest BP

23BIII, 300,00

988 10 Rp. grünlichblau, farbfrisch, drei-
seitig voll- bis meist weissrandig,
rechts mit breitem Bogenrand, nur
links leicht an die Randlinie geschnit-
ten, feiner Stempel AARWANGEN,
fehlerfreie Erhaltung. Atteste Trüssel
und BP.

23B3, 250,00

989 10 Rp. blau, farbfrisch, allseitig gut
gerandet, saubere eidg. Raute, fehler-
frei. Sign. Hermann.

23B3, 50,00

990 10 Rp. blau, sehr farbfrisch, sehr gut
gerandet, alllseitig weissrandig, sau-
berer blauer Stab-Stempel EBIKON
(Gr. 30), in sehr guter Erhaltung. At-
test BP

23B3.IV, 50,00

991 10 Rp. dunkelblau, farbfrisch, allseitig
weissrandig mit Bogenrand, sauberer
Stab-Stempel FORCH (Gr. 30), fehler-
freie Erhaltiung Attest BP

23B3.IV, 80,00

992 10 Rp. d'grauultramarin, farbfrischer
3er-Streifen mit gutem Markenschnitt,
obere Randlinie der linken und der
rechten Marke beschnitten, sonst all-
seitig weissrandige Einheit aus der lin-
ken unteren Bogenecke. saubere
Zweikreis SURSEE 6 AUG 58, soweit
fehlerfreie und attraktive Einheit auf
grösserem Briefausschnitt. Attest Her-
mann, (Z. 23C)

23B3.IVa
,

200,00

993

993 10 Rp. 10 Rp. grünlichblau, farbfrisch,
sehr gut gerandet, allseitig weissran-
dig, sehr saubere Raute, in perfekter
Erhaltung. Attest und sign. Nussbaum

23B3m, 400,00

994 15 Rp. karmin, farbfrisch, allseitig sehr
guter, weissrandiger Schnitt, saube-
rer Einkreis ZÜRICH 24 JUNI 59,
blasser Seidenfaden, soweit in guter
Erhaltung.Befund und sign. Hermann,
(Z. 24D)

24B3, 50,00

995 15 Rp. karmin, farbfrisch, rechts oben
beschnitten, sauberer Stempel HIR-
ZEL (Gr. 30), soweit gut erhalten.
Sign. Hermann

24B3, 20,00

996 20 Rp. gelblichorange, farbfrisch, all-
seitig weissrandiger Markenschnitt,
sauberer Stempel AARAU, in fehler-
freier Erhaltung. Befund und sign.
Hermann, (Z. 25D)

25B3, 120,00

997

997 10 Rp. grünlichblau, sehr farbfrisch,
allseitig weissrandig mit breitem Bo-
genrand, saubere Raute, in tadello-
ser Erhaltung. (Z. 23E), Attest BP

23B3m, 500,00

STRUBEL - BERNER DRUCK, 3. Druckperiode (Zürcher Pa-
pier C, D)

STRUBEL - BERNER DRUCK, 3. Druckperiode (Zürcher Pa-
pier)
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998 10 Rp. lebhaftpreussischblau, farb-
frisch, voll- bis meist breitrandige
rechte obere Bogenecke, saubere
Raute, Eckbüglein, soweit fehlerfrei.
Attest Hermann

23B3m.b
,

300,00

999

999 10 Rp. lebh'preussischblau, farbfrisch,
sehr guter, allseitig weissrandiger
Markenschnitt mit unterem Bogen-
rand und feinem Relief, links unten
minimer Bräunungsflecken, zentri-
scher Fingerhut SINS 22 JAN 58,in
sehr guter Erghaltung. Attest Her-
mann, (Z. 23Eb)

23B3mm
.IIIb,

450,00

1000

1000 10 Rp. lebh'preussischblau, farbfrisch,
sehr guter, allseitig regelmässig
weissrandiger Markenschnitt, unten
mit Teilen der Nebenmarke, sauberer
Zweikreis LUZERN 5 SEP 5..., in ein-
wandfreier Erhaltung. Attest Hermann,
(Z. 23Eb)

23B3mm
.IVb,

500,00

1001 2 Rp. grau, farbfrisch, voll-bis weiss-
randig, fehlerfreie, ungebrauchte Er-
haltung, ohne Gummi. Attest BP.

21B4, 80,00

1002 2 Rp. grau, farbfrisch, unterschiedli-
cher Schnitt, ungebraucht ohne
Gummi, soweit in guter Erhaltung.

21B4, 50,00

1003 2 Rp. grau, farbfrisch, allseitig voll bis
breit gerandet, perfekter Zentrum-
Stempel ZOFINGEN 11 JULI, in tadel-
loser Erhaltung. Attest BP, sign. Mo-
ser (21G)

21B4, 300,00

1004

1004 2 Rp. grau, sehr farbfrisch, allseitig
weissrandig, linke obere Bogenecke,
Druckform V, Klischeefehler: Schwa-
che Doppelprägung im oberem
Schriftrahmen (Strubel-Handbuch: KF
3.01). Ohne Gummi in fehlerfreie Er-
haltung. Attest BP.

21B4.b, 400,00

1005 2 Rp. gelbgrau, Druckform-Ordnung
V, farbrisch, Klischeefehler: schwa-
che Doppelprägung im oberen Schrift-
rahmen, HP: KF 3.01. Druckabart:
Gespaltene Randlinie oben, allseitig
weissrandiger Schnitt, in sehr guter
Erhaltung. Attest Hermann.

21B4.b, 300,00

1006 5 Rp. braun, farbfrisch, allseitig voll-
bis weissrandig, fehlerfrei unge-
braucht, mit Originalgummi. Attest BP.

22B4, 80,00

1007 5 Rp. braun, farbfrisch, oben be-
schnitten, sonst sehr breit gerandet,
sauberer Stab-Stempel ...WEIL (Gr.
30), soweit in guter Erhaltung. Sign.
Hermann

22B4, 20,00

1008 5 Rp. braun,farbfrisch, seht gut geran-
det, sauberer Fingerhut BÜLACH 28
NOV 63, fehlerfrei auf kleinem Brief-
stück

22B4, 30,00

1009 5 Rp, braun, farbfrisch, sehr guter, all-
seitig voll- bis meist weissrandiger
Markenschnitt, mit Teilrandlinien von
3 Nachbarmarken, Originalgummi mit
Haftspuren und Falz, in sehr guter Er-
haltung. Attest Hermann, (Z. 22G)

22B4d, 250,00

1010 10 Rp. blau, farbfrisch, allseitig weiss-
randig, fehlerfrei. Attest BP.

23B4, 100,00

1011 15 Rp. rosa, farbfrisch, sehr gut ge-
randet, allseitig weissrandig mit Tei-
len von Nebenmarken, sauberer
Stempel ST. GALLEN 27 JUNI 62, ta-
dellose Erhaltung. Attest BP

24B4, 80,00

1012 20 Rp. gelblichorandge, farbfrisch, all-
seitig voll- bis meist weissrandig, sau-
beRer Stempel LOCLE, blasser Sei-
denfaden, in guter Erhaltung. Befund
und sign. Hermann, (Z. 25G)

25B4, 40,00

1013 40 Rp. farbfrisch, unten mit Bogen-
rand, rechts gut-sonst weissrandig,
sauber ungebraucht. Attest BP.

26B4, 150,00

1014 40 Rp. olivgrün, farbfrisch, sehr gut
gerandet, allseitig regelmässig weiss-
randig, sauberer Zentrum-Stempel
ZÜRICH 26 SEPT 60, tadellose Erhal-
tung. Befund und sign. Hermann, (Z.
26G)

26B4, 120,00

1015 40 Rp. olivgrün, farbfrisch, sehr guter
Markenschnitt, allseitig regelmässig
weissrandig, Rundstempel INS, in feh-
lerfreier Erhaltung. Befund und sign.
Hermann, (Z. 26G)

26B4, 70,00

1016 40 Rp. olivgrün, farbfrisches Paar,
sehr guter, allseitig weissrandiger
Schnitt, links mit Bogenrand, saubere
Zentrum-Stempel CHAUX-DE-
FONDS  5 FEVR. 61, mit Klischeefeh-
ler: gespaltene Randlinien, in ein-
wandfreier Erhaltung. Attest Hermann,
(Z. 26G)

26B4b, 250,00

1017

1017 12 Rp. Mischfrankatur, 2 Rp. Strubel,
allseitig voll- bis weissrandig, sowie
tadellose 10 Rp. Sitzende auf NN-
Drucksache über 3.12 fr von
LANGNAU 9 NOV 62 in einwand-
freier Erhaltung. Attest Eichele

1.500,00

STRUBEL - BERNER DRUCK, 4. Druckperiode (Zürcher Pa-
pier)

STRUBEL - FRANKATUREN
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1018 12 Rp. Frankatur, 2 Rp. Strubel,
rechts berührter Schnitt, sonst voll bis
breit gerandet, und 10 Rp. Strubel,
rechts an die Randlinie geschnitten,
sonst voll bis breit gerandet auf NN-
Drucksache von BERN 19 JUL 62
nach Kirchberg in guter Erhaltung.
Befund Eichele

21B4+31
,

250,00

1019

1019 15 Rp. Frankatur, 5 Rp. braunorange
und 10 rp. grauultramarin, beide farb-
frisch und weissrandig, jeweils nur an
einer Stelle an die Randlinie geschnit-
ten, mit schwarzer raute entwertet auf
vollständigem Faltbrief von BASEL 5
JULI (1855) nach Worb in einwand-
freier Erhaltung. Attest Eichele

22A1+23
B1,

1.800,00

1020

1020 20 Rp.-Frankatur, 5 Rp. und 15 Rp.,
beide Marken sehr gut und gleichmäs-
sig gerandet, zentrische Stempel Ro-
veredo 26 AOUT 58 (GR), links oben
handschriftlich "pressante", nach Ca-
nova (Varese-Italien) adressiert, feh-
lerfreie Erhaltung.

22B3 +
24B3,

400,00

1021

1021 20 Rp.-Frankatur, 5 Rp. und 15 Rp.,
saubere Stempel SAMADEN 20 NOV
60, weitere Stempel AFFR.INSUF.
und RL, ungenügend frankierter Brief
nach MODENA. Nachtaxe ohne An-
rechnung der Frankartur mit 4 Déc.
Tinte (40Rp.), interessanter Brief in
sehr guter Erhaltung. Attest BP.

22B3+24
B3,

400,00

1022 50 Rp.-Frankatur, 2x 5 Rp. und 1x 40
Rp., farbfrisch und gut bis weissran-
dig, saubere Stempel ZÜRICH 7 DEC
62, nach MIRA  (Provinz Venetien),
adressiert, schöner Brief und guter Er-
haltung.

22B4(2x)
+24B4,

320,00

1023

1023 30 Rp.-Mischfrankatur, senkrechtes
Paar 5 Rp. Strubel und 2 Einzelwerte
10 Rp. Sitzende Helvetia, volle Stem-
pel MORGES 22.IV.63, seltene Fran-
katur in fehlerfreier Erhaltung. Attest
von der Weid.

22B4(Pa
ar)+31a(
2x),

400,00

1024 15 Rp. Mischfrankatur, 5 Rp. Strubel
und 10 Rp. sitzende Helvetia, etwas
fleckig, auf Stempel BREMGARTEN
26....63,

22G,31, 250,00

1025 Paar 5 Rp. braun, farbfrisch, rechts an
die Randlinie geschnitten sonst allsei-
tig vollrandig, zentrisch und sauber
entwertet KREUZSTRASSE 12 JUN
62 auf Faltbrief nach AArau, in fehler-
freier Erhaltung.

22G, 70,00

1026

1026 1.30 Frankatur, 10 Rp.und 6 mal 20
Rp., alle Marken sehr farbfrisch, teil-
weise unterschiedlicher Schnitt, sau-
bere GENFER Rauten, PD im Kreis,
Leit-und Ankunfts-Stempel, nach
NEW YORK (USA) adressiert, sehr
dekorative Frankatur in guter Erhal-
tung. Attest BP.

23a+25B
I,

650,00

1027

1027 20 Rp. Frankatur auf eingeschriebe-
nem Faltbrief von DAGMERSELLEN
10 FEV. 55 (Gr. 122) nach Luzern mit
rückseitigem ASt. LUZERN 11 FEB in
blau. Guter Markenschnitt: linke
Marke unten, rechte Marke oben be-
schnitten, sonst sind beide voll- bis
meist weissrandig, links mit Bogen-
rand, feines Relief mit Prägebruch im
weissen Trennbereich zwischen den
Marken, mit nur einer Raute sehr sau-
ber entwertet, linke Marke mit Eck-
bugspur links unten, soweit fehler-
freie Frankatur. Attest Hermann, (Z.
23A)

23A3d, 350,00
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1028

1028 50 Rp.-Frankatur, 10 Rp. und 40 Rp.,
sehr farbfrisch,10 Rp. mit breitem,
rechtem Bogenrand, allseitig weiss-
randig, 40 Rp. auch allseitig weissran-
dig, saubere , eidg. Rauten und Auf-
gabestempel SPLÜGEN 7/6 55, auf
den Marken und über den Marken ein
weiteres mal abgeschlagen, nach CO-
REGGIO adressiert.Fehlerfreie Erhal-
tung. Attest BP..

23A3+26
A3,

400,00

1029

1029 1.90 Fr.-Frankatur, 1 Fr. blaugrau
(27B2ge.IV.c), 10 Rp.blau
(23B4.Vb.b) und 2x 40 Rp.dunkeloliv-
grün, Paar (26B4.Va.c),saubere Ab-
stempelungen GENEVE 9 OCTO 61,
schwarzes PD im Kästchen, nachträg-
lich mit Rötel annulliert. Roter 2-Kreis-
Stempel SIUSSE AMB.M.-CENIS 9
OCT.61, rückseitig schwarze Transit-
Stempel LYON A MARSEILLE und
MARSEILLE 10 OCT., sowie schwar-
zer Einkreis-Stempel HONG KONG
DE 2 61. Sehr gut erhaltene Dreifar-
ben-Frankatur, sauber und zentrisch
entwertet, auf attraktivem Missionars-
Beleg mit höchst seltener Destination,
CHEFOU (NORD-CHINA). Genauer
Zustand der Frankatur siehe Attest
Hermann..

24B4,26
B4,27B2,

12.000,00

1030

1030 30 Rp.-Frankatur, 2 mal 15 Rp. rosa,
sehr farbfrisch und allseitig gut-über-
randig, saubere Stempel ZÜRICH 20
JULI 62 und eingefasstes PD, schö-
ner Brief nach FAENZA (Italien). Sel-
tene Verwendung nur 2 Monate 1.7.-
31.8.1862 möglich.

24B4
(2x),

400,00

1031

1031 1.15 Frankatur, 15 Rp. und 1 Fr., sehr
farbfrisch, unterschiedlicher bis guter
Schnitt, schöne Stempel ZÜRICH 6
FEB 58,grosses P.D. Leit-und An-
kunfts-Stempel.  (Bezahlung Empfän-
ger 15 C). 1.Gewichtsstufe bis 7 1/2g
(12 C int. Rate + 3 C inneramerik.
Porto).Sehr schön präsentierender
Brief. Attest BP.

24DIV+2
7DII,

650,00

1032 20 Rp.-Frankatur,farbfrisch 3 Seiten
sehr breitrandig, unten an die Randli-
nie geschnitten, saubere, eidg. Raute,
blauer Stempel Grono 23 SEP 56
(GR), nach Milano adressiert

25B1, 160,00
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1033

1033 40 Rp.-Frankatur, 2 mal 20 Rp.
orange, farbfrisch und allseitig gut bis
weissrandig saubere Stempel CHUR
7 APR. 60 und eingefasster PD, nach
GENUA (Ligurien) adressiert, gute Er-
haltung. Attest BP.

25B3+25
B4,

300,00

1034 60 Rp.-Frankatur, 20 Rp. orange und
40 Rp. grün, sehr farbfrisch und meist
gut gerandet, dekorativ auf gesetzte
Stempel ROVEREDO 9 JANV 59
(GR), nach Daone (Trento) adressiert,
Brief 10 Rp. überfrankiert, sehr inter-
essant und von guter Präsentation.
Attest BP.

25B3+26
B2,

320,00

1035

1035 65 Rp.-Frankatur, 5 Rp. und 3 mal 20
Rp., meist sehr gur gerandet und farb-
frisch, Erstfrankierung mit Nachfran-
kierung, saubere Stempel MÄNNE-
DORF 26.AUG 60 und eingefasstes
PD, vorderseitiger Stab-Stempel
FRANCO und rückseitiger Durch-
gangs-Bahn-Stempel MAINZ 7.8
CÖLN, nach UTRECHT (Holland)
adressiert, die Rückseite des Bries ist
nicht vollständig, ansonsten in guter
Erhaltung.

25B4(2x)
,

800,00

1036

1036 60 Rp.-Frankatur, 20 Rp. und 40 Rp.,
beide Marken gut gerandet, saubere
Stempel CHUR 7 JULI 1861, nach
NEAPEL adressiert, an den General-
konsul der Schweizer Eidgenossen-
schaft.

25B4+26
B4,

650,00

1037 30 Rp.-Mischfrankatur, 20 Rp. Stru-
bel, farbfrisch und allseitig breitrandig,
dazu 2 mal 5 Rp. Sitzende Helvetia,
saubere Stempel GENEVE 27.III.63,
auf das Briefstück übergehend. Feh-
lerfreie Erhaltung. Attest BP.

25B4+30
a(2x),

240,00

1038

1038 30 Rp.-Mischfrankatur, 20 Rp. Stru-
bel orange, sehr farbfrisch und allsei-
tig weissrandig, 10 Rp. Sitzende Hel-
vetia blau, sauberer Stab-Stempel
FETTAN auf den Marken, daneben
der Aufgabe-Stempel SCHULS 3.II.63
und P.D.,kleiner Brief nach VERONA
adressiert, rechts mit einem Einriss.
Die Frankatur ist fehlerfreier Erhal-
tung. Attest Rellstab.

25B4+31
a,

800,00

1039 30 Rp.-Mischfrankatur, 20 Rp. Stru-
bel, orange, farbfrisch, 4 Seiten gut-
bis weissrandig, 10 Ro. Sitzende Hel-
vetia, feine Stempel BULLE 18.I.63
und PD, nach Turino adressiert. Fran-
katurmöglichkeit 1.10.1862 -
31.7.1863. Gute Erhaltung. Attest
BP..

25B4+31
c,

240,00

1040

1040 40 Rp.-Einzelfrankatur, grün, beson-
ders farbfrisch und allseitig weissran-
dig, sauberer Stempel VEVEY 5
AOUT 57, Nebenstempel R.L. und
P.D., nach THONON (Haute Savoie),
im Grenzrayon, adressiert. Tadellose
Erhaltung. Attest Nussbaum 1966.

26B2, 500,00

1041 40 Rp.-Frankatur, farbfrisch, 3 Seiten
extrem breitrandig, rechts an die
Randlinie geschnitten, saubere eidg.
Raute, Aufgabe-Stempel Chur 20
SEPT 56, nach Brescia (Italien)
adressiert.

26B2, 240,00

1042
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50,001067
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1042 40 Rp.-Einzelfrankatur, die farbfri-
sche Marke ist rechts angeschnitten,
sonst gut gerandet, saubere Stempel
VEVEY 19 NOV 61, interessanter Irr-
läufer, über verschiedene Destinatio-
nen, schlussentlich nach SCHWERIN,
mehrere handschriftliche Taxen auf
der Vorderseite, rückseitig einige
Durchgangsstempel. Sehr interessan-
ter Beleg, in guter Erhaltung.

26B4, 500,00

1043
1043 40 Rp.-Frankatur, farbfrisch und 3

Seiten breitrandig,  sauberer Stempel
ZÜRICH 10.JAN 63 und eingefasstes
PD, nach GREZ-DOICEAU (Belgien),
adressiert

26B4, 240,00

1044
1044 Italien-Provisorium, 2 1/2 Rp. grau,

sehr farbfrisch, rechte Marke rechts
oben berührt, ansonsten sehr breit
gerandet, schöner, voller Stempel LU-
GANO 1 SEPT 62, auf die Zeitung,
GAZZETTA TICINESE", übergehend,
Die Zeitung ist vollständig und gut er-
halten. Sign. von der Weid, Attest
Berra.

027, 1.600,00

1045

1045 3.45 Fr. Frankatur, 5 Rp., 40 Rp, und
3 mal 1 Fr., alle Marken sehr farb-
frisch, linke 1 Fr. extrem breitrandiges
Bogenrandstück, die anderen Marken
mit unterschiedlichem Schnitt, 40 Rp.
Bugspur, saubere Stempel GENEVE
20 DEC 58, einegasstes PD und Leit-
stempel NEW YORK, nach SAN
FRANCISO adressiert. (Bez. Empf. 45
C Rötel). 3. Gewichtsstufe 15-22 1/2g
(36 C int. Rate (3x12) + 9 C inneram.
Porto (3x3). Gut präsentierender Brief
mit seltener Frankatur. Attest BP.

27d(3x)+
26CII+22
DII,

1.200,00

1046

1046 1.30 Dreifarben-Frankatur, 10 Rp.,20
Rp. und 1 Fr., alle sehr farbfrisch, gut
bis weissrandig, saubere
GENFER_Raute auf den schönen
Brief übergehend, Aufgabe-Stempel
GENEVE 4 AOUT 56, PD im Kreis,
Leit-und Ankunfts-Stempel, Nach BO-
LIVAR (Missouri-USA) adressiert,Sehr
schöne Frankatur in tadelloser Erhal-
tung. Attest BP.

27CI+25
BI+23A,

1.200,00

1047

1047 50 Rp.-Mischfrankatur nach Öster-
reich, Brief im 1. Gewichtssatz von
Zürich nach Verona, bis 1866 österrei-
chisch. Porto vom 1. CH in 3. Austria-
rayon direkt 50 Rp. (Nr. 26 G und 31)
ab 1.11.1852 bis 31.8.1868. Zürich ab
1.11.1862 über Luzern Schiff, An-
kunft in Verona 4.11.1862. Andreas-
kreuz für vollständig bezahlt. Portoan-
teil CH 15 Rp. mit Rötel au verso.
Gute Erhaltung. Attest BP

31,26
B4,

600,00

1048

1048 30 Rp.-Mischfrankatur, Deutschland,
Brief im 1. Gewichtssatz bis 15g von
St. Gallen nach Reutlingen / Kgr.
Württemberg. Porto 30 Rp. aus dem
1. CH in den 2. vereinsländischen
Rayon seit 15.10.1852 gültig bis
31.8.1868. Mischfrankatur der Nr. 26
G mit Nr. 31 nach D rel. selten. St.
Gallen ab 1.11.1862, Ankunft in Reut-
lingen am 3.11.1862. Gute Erhaltung.
Attest BP..

250, 31, 800,00
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1049
1049 1855, 15 Rp. mattrosa, besonders

fabfrisch, allseitig weissrandig, Marke
zur Kontrolle gelöst, sehr saubere
blaur Raute mit Aufgabe-Stempel BÜ-
RON (Gr. 30) in blau auf schönem
Falt-Brief nach Sursee mit rückseiti-
gem A-Stempel, in perfekter Erhal-
tung. Attest Rellstab (24Aa)

24A1, 1.300,00

1050 15 Rp.-Frankatur, 15 Rp. karminrosa,
obere Randlinie kurz berührt, sonst
breit bis sehr breit gerandet, sauber
entwertet, auf sauberem, kleinem Falt
-Brief-Teil von ST. GALLEN nach
Gächlingen. Attest BP

24B1, 150,00

1051

1051 10 Rp. blau, farbfrisch, allseitig regel-
mässig weissrandig mit Bogenrand,
sauber entwertet und in sehr guter Er-
haltung, daneben Abgangs-gestem-
pelt ZÜRICH 20 DEC 1856 auf Falt-
Brief. Der Brief wurde am 29.12. un-
frankiert aufgegeben und mit 10 Rp.
taxiert, in Egg nicht angenommen
(laut Vermerk unten), retourniert und
am 3.1 frankiert wieder aufgegeben.
Ein interessanter Brief. Attest Weid

23B1m, 800,00

1052
1052 10 Rp. Frankatur, 10 Rp. schwärzlich-

grauultramarin, sehr farbfrisch, mit
ausserordentlich gutem Marken-
schnitt, weissrandige Bogenecke mit
Teilen einer Nebenmarke in LUXUS-
Erhaltung, sehr sauber entwertet auf
perfektem Falt-gestempelt von RO-
MONT 16 MAI 56 (Gr. 122) nach Fri-
bourg in aktenfrischer Erhaltung. At-
test Hermann

23B1mm
.b,

1.200,00

1053

1053 30 Rp.-Frankatur, Paar 15 Rp. hell-
mattrosa, farbfrisch, rechts oben kurz
berührt, sonst voll- bis breitrandig,
saubere zentrische Raute auf NN-
Brief von WOLHAUSEN 17 DEC 1856
nach Luzern, soweit sehr gut erhalten.
Befund und sign. Weid

24B1m, 500,00

1054

1054 1862, 2 Rp. Einzelfrankatur, farb-
frisch, allseitig weissrandig mit Teilen
von Nebenmarken, sauber entwertet
LUZERN 8 NOV 62 auf Falt-Brief mit
Drucksachenporto in einwandfreiere
Erhaltung. Atteste Nussbaum und Ei-
chele

21G, 1.200,00

1055 2 Rp. grau, farbfrisch, 3-seitig gut bis
breit gerandet, nur oben berührter
Schnitt, auf Falt-Brief von BASEL 9
SEPT 62

21G, 150,00

1056 50 Rp.-Frankatur, farbfrisch, der 10
Rp.-Strubel rechte Randlinie kurz be-
rührt, sonst breitandig, der 40 Rp-
Strubel allseitig sehr breit gerandet
mit Bogenrand, sauber entwertet VE-
VEY 9 DECE 60 auf Umschlag über
Bern nach München, in guter Erhal-
tung. Attest BP

23B4+26
B4,

150,00

1057

1057 50 Rp. Frankatur, die 10 Rp.-Strubel
einseitig, beide 15 Rp.-Strubel dreisei-
tig beschnitten, die 23A2 aus der
rechten oberen Bogenecke, waag-
rechter Bug durch die beiden 15 Rp.-
Strubel, sauber entwertet. Seltene
Kombination von A2- und A3-Stru-
beln auf soweit gut erhaltenem Falt-
Brief von ST. GALLEN 14 18855 nach
Botzen mit rückseitig oester. Transit-
und Ankunfts-gestempelt. Attest Her-
mann

23A2+23
A3+24A3
,

700,00
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1058

1058 Lot von 31 gur erhaltene Strubel, ver-
schiedene Ausgaben, 5-40 Rp., farb-
frisch mit weissrandigen Exemplaren

400,00

1059 10 Rp. Strubel, Lot von 4 Einzelmar-
ken und 1 Paar, alle gut bis breit ge-
randet und sauber entwertet

80,00

1060 30 Rp. bronze, ungezähnter Probe-
druck, mit KZ, Befund Eichele.

33, 80,00

1061 25 Rp. braun, ungezähnter Probe-
druck, ohne KZ, Befund Eichele.

40, 75,00

1062 25 Rp. rot, ungezähnter Probedruck,
ohne KZ, Befund Eichele.

40, 75,00

1063 25 Rp. orange, ungezähnter Probe-
druck, ohne KZ, Befund Eichele.

40, 75,00

1064 5 Rp. blau, farbfrisch, auf Originalpa-
pier ohne Kontrollzeichen, minim fle-
ckig sonst gut erhalten. Attest BP

104, 50,00

1065 5 Rp. zinnober, farbfrisch, auf Origi-
nalpapier ohne Kontrollzeichen, ein-
wandfrei erhalten. Attest BP

107, 80,00

1066 25 Rp. karmin, farbfrisch, auf Original-
papier ohne Kontrollzeichen, ein-
wandfrei erhalten. Attest BP

116, 80,00

1067 2 Rp. grau, 46 ausgesuchte, gestem-
pelte Stücke, teils mit verschiedenen
Farbnuancen. Gute Erhaltung.

28, 50,00

1068 3 Rp. schwarz, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt, sauberer Stempel BERN
19.I.70, tadellos

29, 60,00

1069 30 Rp. zinnober, perfekter Zentrum-
Stempel BERN 27.VIII.67, tadellos

33, 20,00

1070 40 Rp. grün, farbfrisch, sauberer
Stempel ZÜRICH 1.IV.68, fehlerfrei

34, 80,00

1071 40 Rp. grün, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt, sauberer Stempel WINTER-
THUR, einwandfrei

34, 30,00

1072 60 Rp. kupferbronze, aussergewöhn-
lich farbfrisch, einwandfrei gezähnt,
sauberer Stempel BERN, tadellos

35, 90,00

1073 60 Rp. kupferbronze, farbfrisch, sau-
berer Stempel ....MORIZ, fehlerfrei

35, 80,00

1074 60 Rp. kupferbronze, farbfrisch, sau-
berer Stempel BASEL 10 DECE....,
fehlerfrei

35, 80,00

1075 60 Rp. kupferbronze, farbfrisch, sau-
berer Stempel GENEVE, fehlerfrei

35, 80,00

1076 60 Rp. kupferbronze, farbfrisch, sau-
berer Stempel GENEVE 18 OCT 65,
fehlerfrei

35, 80,00

1077 60 Rp. kupferbronze, farbfrisch, sau-
berer Stempel BERN, fehlerfrei

35, 80,00

1078 1 Fr. golden, sehr frisch, perfekt ge-
zähnt und tadellos postfrisch, fehler-
frei

36, 20,00

1079 1 Fr. golden, farbfrisch, voller Stem-
pel BERN 8 IV 79, fehlerfrei

36, 80,00

1080 1 Fr. golden, farbfrisch, voller Stem-
pel NYON 28 XI 81, fehlerfrei

36, 80,00

1081 1 Fr. golden, farbfrisch, voller Stem-
pel WOHLEN 7.II. 80, fehlerfrei

36, 70,00

1082

1082 1 fr. goldbronze, sehr farbfrisch, Orgi-
nalgummi,sehr seltene Marke in über-
durchschnittlicher Erhaltung. Attest
BP. SBK 2200.-

36a, 1.000,00

1083 1 Fr. goldbronze, farbfrisch, sauberer
Stempel REINACH 4 IV 70, fehlerfrei.
Attest PB.

36a, 180,00

1084

1084 1 Fr. goldbronze, rötlich, sehr farbfri-
scher, senkrechter Viererstreifen auf
kleinem Briefstück, saubere Stempel
ST.CROIX 12 JUN 66, nach LON-
DON adressiert, sehr seltene Einheit,
unterste Marke kaum sichtbare Pa-
pierspalt, ansonsten in fehlerfreier Er-
haltung. attest BP.

36a, 400,00

1085 2 Rp. hellrotbraun, farbfrisch, perfekt
gezähnt und mit Stempel SPEICHER
leicht entwertet, fehlerfrei. Attest BP

37a, 80,00

STRUBEL - LOTS UND SAMMLUNGEN

1862, SITZENDE HELVETIA - PROBEDRUCKE

1862, SITZENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER

1867/78, SITZENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER



Jean-Paul Bach Fernauktion

96

180,00832 180,00892 250,00895 250,00896 250,001018

320,001022 250,001024 70,001025 160,001032

320,001034 240,001039

240,001041 150,001050

150,001055 150,001056

30,001102

150,001131 40,001132

20,001134

20,001135

20,001136

20,001137

15,001138 30,001140 100,001141

40,001142

30,001143

30,001145 30,001146 20,001147

160,001148 30,001150 280,001151



Jean-Paul Bach Fernauktion

97

70,001086 80,001087 60,001088 Gebot1089 30,001090 30,001091 25,001092

70,001093

80,001094

60,001095 60,001096 60,001097 60,001098 60,001099 50,001100

90,001103 15,001104 20,001105 40,001106 40,001107 40,001108 50,001109 20,001110

20,001111 20,001112 20,001113 20,001114 20,001115 10,001116 40,001117 15,001118

200,001119 100,001120 100,001121 60,001122 50,001123 50,001124

15,00112515,001126

20,001127 30,001128 200,001129 50,001130

Online live bieten im Internet.
Live bidding online. 



Jean-Paul Bach Fernauktion

98

1086 2 Rp. hellrotbraun, sauberer Stempel,
fehelerfrei. Attest BP

37a, 70,00

1087 10 Rp. rot, farbfrisch, perfekter Zen-
trum.-Stempel ohne Jahreszahl
STANSSTAD 1 IV, in fehlerfreier Er-
haltung

38, 80,00

1088 40 Rp grau, farbfrisch, sauberer Zen-
trum-Stempel LAUSANNE 30.VII.79,
fehlerfrei

42, 60,00

1089 40 Rp. grau, Fahrpost-Stempel LU-
ZERN 16 FEB 80. Befund Eichele.

42, Gebot

1090 40 Rp. grau, zentrischer Bahnstem-
pel BASEL, tadellos

42, 30,00

1091 50 Rp. lila, sehr farbfrisch, einwand-
frei gezähnt, sauberer Stempel
LOCLE 2.VI.80, fehlerfrei

43, 30,00

1092 50 Rp. lila, farbfrisch, sauberer Stem-
pel HERISAU 20.VIII.79, fehlerfrei

43, 25,00

1093 10 Rp. rot, farbfrischer Viererblock,
linke untere Marke mit Zahnfehler,
sonst fehlerfrei. Vorschriftsgemäss mit
4 sauberen Stempeln GELTERKIN-
DEN 2.IV.83 entwertet. In guter Erhal-
tung auf Briefstück

41, 70,00

1094 20 Rp. orange, farbfrisch, sauberer
Stempel ZOFINGEN 2.IV.82, in fehler-
frei. Attest BP

48, 80,00

1095 20 Rp. orange, farbfrisch, sauberer
Stempel GLARUS 22.II.82, fehlerfrei

48, 60,00

1096 25 Rp grün, farbfrisch, sauberer
Stempel LAUSANNE 16.II.82, fehler-
frei

49, 60,00

1097 25 Rp grün, farbfrisch, sauberer
Stempel NEUMÜNSTER ...I.82, feh-
lerfrei

49, 60,00

1098 25 Rp grün, farbfrisch, sauberer
Stempel ZÜRICH 18.II.82, fehlerfrei

49, 60,00

1099 25 Rp grün, farbfrisch, sauberer
Stempel LAUSANNE 11.I.82, fehler-
frei

49, 60,00

1100 25 Rp. grün, sauberer Stempel TRO-
GEN 11.I.82, fehlerfrei

49, 50,00

1101
1101 1 Fr. golden, farbfrisch, einwandfrei

gezähnt, mit leichtem und sauberem
Zentrum-Stempel MAENNEDORF
30.III.82, in tadelloser Erhaltung. At-
test BP

52, 700,00

1102 5 Rp. braun mit Abart: senkrechte,
farblose Linie hinter den beiden Zah-
len links, auf Briefteil, Stempel FLEU-
RIER 22MAi 84.

30.2.04, 30,00

1103 ZÜRICH 24.VIII.75 29, 90,00

1104 5 Rp. braun, Voll-Stempel ZÜRICH 11
I 73.

30, 15,00

1105 20 Rp. orange, Voll-Stempel VEVEY
11 JAN, Monat verkehrt eingesetzt.

32, 20,00

1106 LAUSANNE 11 DEC 66 33, 40,00

1107 GENEVE 20 NOVE 66 33, 40,00

1108 30 Rp. zinnober, zentrischer Voll-
Stempel GENEVE 1 AUG. 66.

33, 40,00

1109 THUN 21....66 34, 50,00

1110 2 Rp. oliv, idealer Zentrum-Stempel
WINTERTHUR 3 I 78.

37, 20,00

1111 ZÜRICH 20..VIII.81 37, 20,00

1112 10 Rp. rot, zentrischer Voll-Stempel
ZÜRICH 31 III 82.

38, 20,00

1113 10 Rp. rot, Voll-Stempel ZÜRICH 14
III 68.

38, 20,00

1114 ZUZ 5.XI.70 38, 20,00

1115 HUTTWYL 29 APR 68 38, 20,00

1116 10 Rp. rot, voller Stempel ZÜRICH 27
V 69

38, 10,00

1117 GENEVE 18 NOV. 76 39, 40,00

1118 30 Rp. ultramarin, Zentrum-Stempel
LUCENS.

41, 15,00

1119 VAULION 1 JUIN 79, sign. Guinand 42a, 200,00

1120 THAYNGEN 12.V.81 42, 100,00

1121 SEEWEN (Gr. 46) auf 50 Rp. lila, feh-
lerfrei.

43, 100,00

1122 50 Rp. lila, Voll-Stempel ZÜRICH 19
VI 75.

43, 60,00

1123 50 Rp., zentrischer Vollstempel ZÜ-
RICH 7.XI.87.

43, 50,00

1124 GENEVE 22 FEVR 77 43, 50,00

1125 ZÜRICH 6.I.82 45, 15,00

1126 GRENCHEN 17 NOV....auf 10 Rp.
hellblau

31c, 15,00

1127 BERN 16.VIII.77 39, 20,00

1128 Kleine Zusammenstellung von 40
Marken der Wertstufen 2 Rp.- 25 Rp.
mit sauberen Stempeln, verschie-
dene Farbnuancen, dazu einige unge-
brauchte, bzw. postfrische Exemplare,
teilweise in Viererblocks.gute Erhal-
tung.

28-40, 30,00

1129 OLTEN POSTABLAGE TRIMBACH,
zentrischer, sehr seltener Stempel auf
10 Rp. Sitzende Helvetia, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP:

38, 200,00

1130 SCHACHEN 27 V (Gr. 138), Spl. ohne
Jahrzahl auf 20 Rp. Sitzende, tadellos

50,00

1131 10 Rp. Frankatur auf kleinem und
sehr sauberem Faltbrief von RUSSO
24 FEVR. 66 nach Locarno in tadello-
ser Erhaltung

150,00

1132 1880, 5 Rp Frankatur auf Anzeige ei-
ner Fracht der Station WILDEGG der
Schweiz. Nordostbahn mit Abgang-
stempel WILDEGG 4.V.80 nach Nie-
derlenz

40,00

1881, SITZENDE HELVETIA, FASERPAPIER

SITZENDE HELVETIA - ABARTEN, PLATTENFEHLER

SITZENDE HELVETIA - VOLLSTEMPEL

SITZENDE HELVETIA - ABSTEMPELUNGEN

SITZENDE HELVETIA - INLAND-FRANKATUREN
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1133

1133 2 Rp.-Frankatur, auf illustr. Karte vom
Artillerie Verein BASEL, Einladung an
die "obligat: Sitzung", adressiert an
Herrn Singeisen am Nonnenweg 37,
Traktanden: Ballangelegenheit. Stem-
pel BASEL 27 OCT 64, kleine Män-
gel in der Karte, trotzdem sehr deko-
rativ und selten.

28, 200,00

1134 2 Rp. Frankatur auf illustr. PK von
CHUR 18.IV.74

28, 20,00

1135 1873, 2 Rp. Drucksachenfrankatur auf
Karte von LENZBURG 4.XI.73 mach
Burgdorf

28, 20,00

1136 1881, 5 Rp. Frankatur auf illustr. Karte
von CHUR 19.III.81

30, 20,00

1137 % Rp.-Frankatur, Stempel GENEVE
30.XI.77, Nebenstempel GENEVE
PETITE VITESSE, nach CHENE
adressiert.

30, 20,00

1138 1881, 5 Fr. Frankatur auf illustr. PK
von SIEBNEN 14.X.81

30, 15,00

1139

1139 45 Rp.-Frankatur auf Wert-Brief im
Lokalrayon, Stab-gestempelt Gr. 30
ATLIKON. Da Atlikon eine nicht rech-
nungspflichtige Ablage war, wurde der
Wert-Brief im rechnungspflichtigen
ANDELFINGEN eingeschrieben, das
ungenügende Porto mit 5 Rp. ergänzt
und mit ANDELFINGEN 3.V.82 ent-
wertet. Ein äusserst interessanter
Brief in fehlerfreier Erhaltung. Attest
BP

30+38, 500,00

1140 1876, 15 Rp. Frankatur auf R-Brief
von EBIKON 2.IV.76 nach Horw

30+38, 30,00

1141 1916, nicht geahndete Frankatur zu
10 Rp. Sitzende obwohl weit nach der
Frankaturgültigkeit verwendet von BA-
SEL 2 / BRIEFEXPEDITION 16.III.16
mit rückseitigem ASt. AARAU
16.III.16.

31, 100,00

1142 1870, 20 Rp. orange auf R-Falt-Brief
von BUTTISHOLZ 25.IX.70

32, 40,00

1143 30 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Tüblibrie
und 20 Rp. orange, zentrischer Voll-
Stempel ERMATINGEN 21 XII 76,
Einschreiben nach FRIBOURG adres-
siert, hinten fehlt ein Teil der Klappe.

32, 30,00

1144 1880, 20 Rp. orange und 10 Rp. rot
als 30 Rp. R-Frankatur, Lot von 3
Briefen mit Abgang LUZERN nach
Ballwyl. Ein interessantes Lot

32+38, 100,00

1145 1880, 30 Rp. Frankatur auf R-Brief
von MÜNSTER 22.X.80 nach Ballwyl

32+38, 30,00

1146 1880, 30 Rp. Frankatur auf R-Brief
von WILLISAU 14.VIII.80 nach Ballwyl

32+38, 30,00

1147 2 Rp.-Frankatur, Stempel ZÜRICH 27
IV 76, schöne Geschäftskarte nach
STECKBORN adressiert.

37, 20,00

1148 1875, 12 Rp. Frankatur auf Karte von
ZÜRICH 12.II.75

37a+38, 160,00

1149 1893, 5 Rp. Frankatur auf NN-Karte
mit wunderschönem Litho-Zudruck
von CHUR 4.IX.93

37+38, 30,00

1150 1877, 30 Rp. Strafporto auf zuwenig
frankiertem Brief von WINTERTHUR
7.III.77 nach Zofingen

38, 30,00

1151 40 Rp. Frankatur, entwertet BROD-
LAUBE 21.XII.81 auf NN-Brief über
23.- Fr. nach Gingins in tadelloser Er-
haltung. Attest und sign. Guinand.
SBK 700.- (EInzelfrankatur)

42, 280,00

1152

1152 42 Rp.-Frankatur, 2 Rp. und 40 Rp.
Faserpapier, sauberer Kasten-Stem-
pel BERN 3 II 82, der Fahrpostabtei-
lung, auf sehr dekorativer, gelber NN-
Karte nach MOLLIS adressiert, bis auf
2 kurze Zähne bei der 40 Rp.-Marke
ist die seltene Frankatur in fehler-
freier Erhaltung. Attest Eichele. Kat.
20`000.-.

44+50, 4.000,00

1153 35 Rp.-Frankatur, 10 Rp.-Tübli-Brief
mit 25 Rp. Zusatzfrankatur, saubere
Stempel VEVEY 28 III 70, eingefass-
tes CHARGE, Stabstempel REBUITS,
Leit-und Ankunfts-Stempel, nach
MANCHESTER (England) adressiert,
gute Erhaltung.

200,00

1154 EBNAT-WYL-EBNAT 30 VI 70, auf 10
Rp. rot, sehr sauberer Bahnstempel,
nach ZÜRICH adressiert.

30,00

1155 10 Rp.-Drucksachen-Frankatur, 2
Rp.,3 Rp. und 5 Rp., saubere Stem-
pel ZÜRICH 10./11.X.65 und ein ein-
fasstes PD, Brief der 2.Gew.stufe
nach Feldkirch adressiert.  Am 10.
Oktober als Drucksache mit 2 Rp., am
11. Oktober mit 8 Rp. nachfrankiert.
(Taxe 10 Rp. (Rötel) annulliert).Inter-
essante Frankatur, in fehlerfreier Er-
haltung. Attest BP.

28b+29b
+30a,

240,00

1156 7 Rp.-Drucksachen-Frankatur, 2 Rp.
grau und 5 Rp. braun, saubere Stem-
pel ZÜRICH 27.I.64 und ein einge-
fasstes PD, handschriftlch 1 Kreuzer
zur Verrechnung, nach Stadt Hohen
Mark bei WIEN adressiert, fehlerfrei.

28b+30a, 160,00

SITZENDE HELVETIA - AUSLAND-FRANKATUREN
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1157

1157 10 Rp.-Massenfrankatur, 5 mal 2 Rp.
grau, saubere Stempel ZÜRICH
21.IV.65 und ein eingefasstes PD,
Briefhülle nach FELDKIRCH adres-
siert, als Drucksache in der 2.
Gew.stufe, fehlerfreie Erhaltung.

28c(5x), 240,00

1158

1158 25 Rp.-Frankatur nach Deutschland,
Brief 1. Gewichtsstufe bis 15g von
Neuenburg nach Haltingen nahe Ba-
sel. Porto ab 1.9.1868 25 Rp. ge-
deckt mit S.H. Nrn. 28, 29 und 2x30
auf 10 Rp. Täubchenbrief Nr. 13 Neu-
enburg ab 20.11.1872 über Zürich,
Haltigen (Baden) an 22.11.1872. Sel-
tene Frankatur, in fehlerfreier Erhal-
tung. Attest BP.

28,29,30, 800,00

1159

1159 5 Rp.-Frankatur nach Belgien, Brief-
drucksache von Basel nach Verviers
in Belgien. Inhalt: Wegen schwerster
Überschwemmungen in den Alpen
Transporte über Gebirgspässe nicht
möglich. Porto 5 Rp. ab 1854 für 40g.
im direkten Verkehr schon lange vor
UPU. Basel ab 1.10.1868, Verviers an
2.10.1868. Fehlerfreie Erhaltung. At-
test BP.

28,29, 800,00

1160 2 Rp.-Frankatur nach Deutschland,
Grenzrayon-Frankatur, Stempel ZÜ-
RICH 22 IV 73, nach THIENGEN
adressiert, Drucksache. Fehlerfrei.

28, 160,00

1161

1161 25 Rp.-Frankatur, 5 Rp.-Tübli-Brief,
Zusatzfrankatur 2 Rp., 3 Rp. und 15
Rp. Sitzende Helvetia, saubere Stem-
pel BERN 11 X 77, tadellose 4-Far-
ben-Frankatur, nach FOLKSTONE
(England) adressiert, Umschlag links
ausgebessert.

29a+37e
+39a,

450,00

1162 3 Rp-Einzelfrankatur auf einer voll-
ständigen Titelseite der GAZZETTA
TICINESE, sauberer Voll-Stempel LU-
GANO 20.III.68, fehlerfrei.

29b, 80,00

1163 3 Rp.-Streifband-Frankatur, sauberer
Stempel LUGANO 5.IX.71, nach
COMO adressiert, fehlerfreie Erhal-
tung.

29b, 80,00

1164
1164 3 Rp.-Frankatur nach Italien, Das 3

Rp.-Drucksachenporto pro 40g nach
Italien vom 1.7.1862 bis 30.6.1875.
Streifband im 1. Gewichtssatz von
Winterthur (4.9.1874) nach Bari
(6.9.1874).Fehlerfrei. attest BP.

29, 600,00

1165

1165 Österreich, 5 Rp.-Grenzrayon-Franka-
tur, Stempel ST. GALLEN 22 VI 77,
nach HOHENEMS adressiert.

29,37, 500,00

1166 ENGLAND, kleingefaltetes 5 Rp.-
Streifband mit 5 Rp. Sitzende Helve-
tia Zusatzfrankatur, Stempel GE-
NEVE 23.IV.75, nach GRAVESEND
adressiert, Drucksachen Tarif
1.1.1869-30.6.1875., aussergewöhn-
lich.

30, 200,00

1167 10 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Sitzende Hel-
vetia auf 5 Rp.-Ganzsache, nach
BALZERS (Liechtenstein) adressiert,
kleiner Fingerhut-Stempel VADUZ 25
3 75, sowie ZÜRICH und NEUMÜNS-
TER auf der Vorderseite gestempelt,
schöner, blauer Absender-Stempel
von Louis Wethli, Bildhauer.Fehler-
freie Erhaltung.

30, 200,00
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1168 FINNLAND, 10 Rp.-Frankatur, 5 Rp.
Sitzende Helvetia als Zusatzfrankatur
auf 5 Rp.-Ganzsache, Stempel LAU-
SANNE 2.XII.77, nach ABO adres-
siert, Finnland war von 1809-1917 au-
tonomes Grossfürstentum innerhalb
des russischen Reiches. sehr gute Er-
haltung.

30, 150,00

1169 ITALIEN, 5 Rp.-Einzlefrankatur, Stem-
pel LUGANO 16 IV 77, Drucksachen-
Porto nach CORDIGORO-FERRARA
adressiert,

30, 50,00

1170 30 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Tübli-Brief mit
5 Rp. und zweimal 10 Rp. als Zusatz-
frankatur, Stempel GENEVE 2 V 70,
nach GRENOBLE adressiert.

30,31, 30,00

1171 USA, 25 Rp.-Frankatur, 5 und 10 rp.
Sitzende Helvetia auf 10 Rp. Tüpli-
Brief, sauberer Stempel CONCISE 7
XII 75, UPU-Tarif, nach NEW YORK
adressiert, sehr saubere und fehler-
freie Erhaltung.

30,38, 50,00

1172 80 Rp.-Frankatur, 2 mal 5 Rp., 30 Rp.
und 40 Rp., schöne Dreifarbenfranka-
tur, saubere Stempel SOLOTHURN
31 MAI 65 und eingefasstes PD, nach
ROM adressiert, farbfrische und feh-
lerfreie Erhaltung. Attest BP.

30a(2x)+
33a+34b,

320,00

1173

1173 1.10 Fr..-Frankatur, 2 mal 5 Rp. und 1
Fr. goldbronze, saubere Stempel HE-
RISAU 19.IV.65, eingefasstes PD,
nach RIO DE JANEIRO adressiert, 1.
Gewichts-stufe, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

30a(2x)+
36a,

800,00

1174 30 Rp.-Frankatur, 1 Paar 5 Rp. braun
und eine 20 Rp. orange, saubere
Stempel GENEVE 12 NOV 65, hüb-
scher, kleiner Brief nach TURIN
adressiert, fehlerfrei.

30a(Paar
)+32a,

80,00

1175 55 Rp.-Dreifarben-Frankatur, 5 Rp.,
10 Rp. und 40 Rp., saubere Stempel
BASEL 6 SEPT 66 und Stabstempel
FRANCO, sehr schöner Brief nach
AMSTERDAM adressiert, fehlerfrei.

30a+31a
+34b,

160,00

1176

1176 35 Rp.-Franaktur, 5 Rp. braun und 30
Rp.,saubere Stempel GENEVE 12
SEP. 66 und PP, Desinfizierter Brief
mit 2 Räucherschlitzen Genève nach
Roma. (Römische Lokaltaxe 4 Bajoc-
chi). Sehr gute Erhaltung. Attest BP.

30a+33a, 400,00

1177 35 Rp.-Frankatur, 5 Rp. und 30 Rp.,
Stempel BELLINZONA 12 GEN 66, (1
Gew.Stufe) von nach ROM (Römi-
sche Lokaltaxe 6 Bajocchi), fehler-
freie Erhaltung.

30a+33b, 240,00

1178 55 Rp.-Dreifarben-Frankatur, 5 Rp.,
10 Rp. und 40 Rp., saubere Stempel
BASEL 6.IX.67 und Stabstempel
FRANCO, sehr schöner Brief nach
AMSTERDAM adressiert (Holland),
fehlerfreie Erhaltung.

30a+34a
+38a,

160,00

1179 35 Rp.-Frankatur, 5 Rp. und 30 Rp.,
saubere Stempel GENEVE 27 VII 75
eingefasster CHARGE-Stempel und
PD, nach BUDAPEST (Ungarn)
adressiert, fehlerfrei.

30a+41c, 160,00

1180 35 Rp.-Frankatur auf Trauerbrief, sau-
ber Stempel LAUSANNE 1.VII.74,
nach BUKAREST (Rumänien) adres-
siert, fehlerfrei.

30a+41c, 80,00

1181

1181 35 Rp.-Frankatur, 5 Rp.,10 Rp. und
20 Rp., schöne 3 Farbenfrankatur mit
sauberen Stempeln LENZBURG 28
VI69 und P.P., 1.Gew.Stufe,  nach Ci-
vitavecchia adressiert (Römische Lo-
kaltaxe 90 Centesimi). Im Brie ist ein
kleiner, unbedeutender  Papierspalt,
sonst fehlerfrei. Attest BP.

30c+32a
+38a,

240,00

1182 35 Rp.-Frankatur, 5 Rp. und 3 mal 10
Rp.,saubere Stempel WINTERTHUR
30.IX.69, ein durchstrichenes PD und
ein P.P., Römische Lokaltaxe von 90
Centesimi. Fehlerfreie Erhaltung. At-
test BP.

30c+38b(
3x),

80,00

1183 30 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
FRIBOURG 24 I 73 und grosses PD,
nach LONDON (England) adressiert,
fehlerfrei.

30c+40b, 160,00

1184 55 Rp.-Frankatur, 5 Rp. und 50 Rp.,
saubere Stempel BASEL 12.III.67 und
Stabstempel FRANCO, nach AMS-
TERDAM (Holland) adressiert, sehr
gute Erhaltung.

30c+43a, 160,00

1185

1185 15 Rp.-Frankatur, 10 Rp.-Ganzsache
Nr.7) und 5 Rp. Sitzende Helvetia als
Zusatzfrankatur, saubere Stempel
BERN 4.IV.75, nach BRÜSSEL(Bel-
gien), Ankunftstempel vorderseitig,
adressiert, fehlerfreie Erhaltung.

30d, 450,00
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1186 10 Rp.-Frankatur, 5 Rp.-Ganzsache
mit 5 Rp. Sitzende Helvetia, Zusatz-
frankatur, saubere Stempel GENEVE
28.VI.81, nach LONDON (England)
adressiert. fehlerfrei.

30f, 60,00

1187 10 Rp.-Frankatur, 5 Rp.-Ganzsache
und 5 Rp. Zusatzfrankatur, sauberer
Stempel BASEL 4.XI.79, nach KANIZ-
SEN VAROS (Ungarn) adressiert,
schöne Karte,

30f, 40,00

1188 10 Rp.-Frankatur, 5 Rp. Ganzsache
mit 5 Rp. Zusatzfrankatur, saubere
Stempel BRUGG 15 II 80, nach NEW
YORK adressiert.

30f, 40,00

1189 5 Rp.-Drucksachen-Frankatur, saube-
rer Stempel ZÜRICH 4.I.81, 1.
Gew.stufe bis 50 Gr., nach WIEN
adressiert.

30f, 20,00

1190 10 Rp.-Frankatur, 5 Rp.-Ganzsachen
mit 5 Rp. braun als Zusatzfrankatur,
saubere Stempel GENEVE 7.IV.81,
nach FLORENZ adressiert.

30f, 15,00

1191 10 Rp.-Frankatur, 5 Rp.-Ganzsache
(30f), und 5 Rp. Sitzende Helvetia als
Zusatzfrankatur, saubere Stempel
CHUR 23 II 81, nach MALINES (Bel-
gien) adressiert, Ankunftsstempel vor-
derseitig, fehlerfrei.

30f, 15,00

1192

1192 15 Rp.-Frankatur nach Liechtenstein,
Unterfrankierter einfacher Brief von
Ponte/Engadin nach Schaan über
Chur, Buchs und Vaduz. Er bekam in
Chur die Stempel "zu wenig frankirt"
(Gr. 16, Nr. 15 des Stempelwerks).
Porto wie unfrankiert, 50 Rp. laut gülti-
gem Vertrag = 20 Neukreuzer öster-
reichisch minus Frankatur von 15 Rp.
= 6 Neukreuzer, sodass der Empfän-
ger 14 Neukreuzer (blaue 14) zu be-
zahlen hatte. Ponte ab 15.1.1871 Va-
duz an am 16.1.1871. Selten und feh-
lerfrei. Attest BP.

30, 1.200,00

1193

1193 10 Rp.-Frankatur nach Liechtenstein,
Postkarte von Rorschach nach Trie-
sen. Porto 10 Rp. seit 1.1.1873 (wäre
damals RL gewesen) resp. 1.7.1875
(RL nicht mehr relevant). Postkarte
Nr. 10 und Zusatz einer S.H. Nr. 30.
Rorschach ab 27.8.1877, Transitstem-
pel Vaduz vom 28.8.1877. Selten und
fehlerfrei. Attest BP.

30, 1.000,00

1194

1194 30 Rp.-Frankatur nach Italien, Nach-
sender Italien. Täubchenbrief Nr. 10
plus S.H. Nr. 30 für Brief von Vevey
nach Rom (jetzt auch postalisch Ita-
lien), umadressiert und erneut fran-
kiert mit ital. 20 Centesimi-Marke nach
Manziana. (Nach-) Entwertung mit ital.
Punktraute. Vevey ab 5.3.1871, Do-
modossola 7.3., Rom 9.3., Bracciano
9.3.1871. Extrem seltene Weiterlei-
tung, hinten fehlt ein Teil der Klappe,
ansonsten fehlerfreie Erhaltung.

30+, 320,00

1195

1195 95 Rp.-Frankatur nach Indien, 1871:
Einfacher Brief von Zürich über Italien
nach Madras, Ostküste Indiens. Porto
PD 95Rp. gemäss Tarif vom 1.6.1869,
wobei 85 Rp. ab Feb. 1871 genügt
hätten. Zürich ab 5.12.1871 - Chur -
Mailand - Brindisi 11.12.1871 - Sea
Post Office - Madras Overland Mail an
2.1.1872. Gute Erhaltung. Sign. Di-
ena und Attest BP.

30,41, 1.000,00

1196 10 Rp.-Frankatur nach Indien, Inland-
postkarte Z.Nr. 12 mit Zusatz Z.Nr. 30
von Genf nach Bombay. Diesmal
wurde korrekt der ab 1.4.1879 gültige
Tarif UPU A II angewendet. GEnf ab
7.5.1881 - Sea Post Office B
12.5.1881. Seltene Karte in fehler-
freier Erhaltung. Attest BP.

30, 250,00

1197
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1197 95 Rp.-Vierfarben-Frankatur nach
USA, Einfacher Brief Schwanden/GL -
New York mit seltenem 95 Rp.-Porto
über Bremen oder Hamburg, gültig ab
27.9.1861 bis Juli 1868 laut Schäfer.
Weiterfranko 4 1/2 Sgr. Rückseitig
Leitstempel von Bremen, trotzdem
Ankunftsstempel "Hamburg Packet",
Paid, 3 cents Lokaltaxe. Schwanden
ab 28.2.1865, New York an
14.3.1865. Sehr farbfrische und deko-
rative Frankatur in fehlerfreier Erhal-
tung. Attest BP.

30,32,33,
34,

5.000,00

1198

1198 50 Rp.-Frankatur nach USA, Tübli-
brief Thalweil - Louisville/Ky. im direk-
ten Packet über Basel. Porto 50 Rp.,
gültig vom 1.9.1869 - 30.6.1875. Thal-
weil ab 24.1.1873, New York an
1.2.1873. Sehr gute und fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

30,38,41, 800,00

1199

1199 25 Rp.-Frankatur nach USA, einfa-
cher Brief von La Chaux-de-Fonds
nach New York, frankiert mit ab
1.7.1875 normalem UPU-Porto von 25
Rp. bis 15g. Das Besondere: Die 10-
Rp. und alle drei 5-Rp.-Marken sind
Faserpapier und haben Bogenrand.
La Chaux-de-Fonds ab 30.11.1881,
New York an 16.12.1881. Gute und
fehlerfreie Frankatur. Attest BP.

30,38, 500,00

1200 10 Rp.-Frankatur nach Frankreich,
Stempel BURGDORF, 16 XI 74, nach
MÜLHAUSEN (Elsass) adressiert.
Schöne Karte, fehlerfrei.

30+, 40,00

1201 30 Rp.-Frankatur nach Frankreich,
Mehrfach-Frankatur, Stempel CHUR
18II75, nach LYON adressiert. Gute
Erhaltung.

30, 150,00

1202 5 Rp.-Frankatur nach Italien, Drucksa-
chen-Porto, Stempel GRENCHEN 1 I
61, nach FLORENZ adressiert.

30, 80,00

1203 10 Rp.-Frankatur nach Italien, Stem-
pel PAYERNE 16. VIII 79 und 17 VII
79, handschriftlich "encore 5" die
Ganzsache war unterfrankiert, durfte
nicht versandt werden, der Absender
musste sie nachfrankieren, nach TU-
RIN adressiert.Fehlerfrei.

30+, 80,00

1204

1204 35 Rp.-Frankatur nach Italien,Stem-
pel CHUR 18VI67, P.P., 5 Bajocchi
Lokaltaxe, nach CIVITAVECCHIA.
sehr gute Erhaltung. Attest BP.

30,41b, 450,00

1205 35 Rp.-Frankatur nach Italien, Finger-
hut-Stempel, MÜNCHWILEN 19 AUG
69, PD gestrichen, P.P., Porto bis
Grenze Kirchenstaat, Lokaltaxe hand-
schriftlich, als Schiffsbrief über den
COMERSEE geleitet, nach ROM
adressiert. Fehlerfreie Erhaltung. At-
test BP.

30,41, 240,00

1206

1206 10 Rp.-Frankatur von Portugal, Stem-
pel ZUG 18 XII 74, umgeleiteter Brief
aus FUNCHAL 1/12 1874, die ur-
sprüngliche Frankatur wurde in ZUG
vermutlich entfernt und für die Nach-
sendung nach DAVOS-PLATZ mit
dem Weiterporto überklebt. Spektaku-
läre Destination FUNCHAL (MA-
DEIRA) nach Graubünden! Sehr sel-
tene Frankatur und Destination, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest Rellstab.

30, 1.200,00

1207

1207 20 Rp.-Frankatur nach Deutschland,
ungenügend frankiert, von BALLWYL,
die Marken sind in LUZERN nachent-
wertet, 24 III 64, ins Grossherzogtum
Baden adressiert. Handschriftlich 6
(Kreuzer), Anteil für Baden. Fehler-
freie Erhaltung. Attest BP.

30, 600,00
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20,001189 15,001190 15,001191 250,001196

40,001200

150,001201

80,001202 80,001203 240,001205

80,001209 80,001210

80,001212

40,001213

160,001214

50,001215 50,001216 120,001217

60,001218

80,001219

160,001221

320,001222

60,001223

80,001224

120,001227

60,001228

320,001229 240,001233 240,001234

160,001235 200,001236 160,001237 20,001239
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1208

1208 1.30 Fr.-Frankatur nach Deutschland,
NN-3-Farbenfrankatur, Stempel BA-
SEL 26x80, mit violettem Nachnahme
Zettel, nach KIPPENHEIM adressiert.
Sehr schön und fehlerfrei. Attest BP.

30,36,40, 600,00

1209 5 Rp.-Frankatur nach Belgien, Stem-
pel COUVET 8 XIII 81, Drucksache:
Offerte für Absinthe und Kirschwas-
ser, nach OSTENDE und wieder re-
tour. Fehlerfrei.

30, 80,00

1210 10 Rp.-Frankatur nach Belgien, Stem-
pel NEUCHATEL 3 II 77, nach SPRI-
MONT adressiert. Fehlerfrei.

30+, 80,00

1211

1211 65 Rp.-Frankatur nach Dänemark,
Stempel BASEL 27 VII 68, Tarif:
29.3.1854 - 31.8.1868 über Deutsch-
land aus dem 1. Rayon, nach KO-
PENHAGEN adressiert, selten und
fehlerfrei. Fehlerfrei. Attest BP.

30,35, 1.200,00

1212 5 Rp.-Frankatur nach Ungarn, 5 Rp.-
Drucksachen-Frankatur, ZÜRICH
2.VII.75, 2. Tag des neuen UPU-Ta-
rifs, nach BUDAPEST adressiert. Feh-
lerfrei.

30, 80,00

1213 15 Rp.-Frankatur nach Grossbritan-
nien, 15 Rp.-Frankatur, Stempel OF-
TRINGEN 12 III 75, unterfrankierter
vor UPU-Brief, Taxe direkt 30 Rp.,
resp. via Ostende mit 35 Rp. nachta-
xiert, nach MANCHESTER adressiert.
Gute Erhaltung.

30+, 40,00

1214 10 Rp.-Frankatur nach den USA,
Stempel ZÜRICH 6 IX 79, 5 Rp.-
Ganzsache, geschrieben in CAPE-
TOWN (Süd Afrika) am 1. August
1879, im Oktober in ZÜRICH nach
NEW YORK adressiert. Ausserge-
wöhnlich! Fehlerfrei. Attest BP.

30, 160,00

1215 10 Rp.-Frankatur, Stempel ST.GAL-
LEN 30.JAN 63, mit schwarzen PD,
im Grenzrayon nach FELDKIRCH
adressiert., 1. Gewichtsstufe bis 15
Gr., fehlerfrei.

31, 50,00

1216 20 Rp.-Frankatur, 2x 10 Rp. Sitzende
Helvetia, Stempel CHUR 2 VI 65,
nach FELDKIRCH adressiert,
1.Schweizer in das 1. Verieinsl.
Rayon, 1. Gew.-Stufe bis 15 Gr.

31, 50,00

1217 10 Rp.-Frankatur,sauberer stempel
ESCHOLZMATT 5 JUL 65, Neben-
stempel AFFR.INSUF., ungenügend
frankierter Brief nach BREGENZ
adressiert, Nachtaxierung 10 neue
Kreuzer= 30 Rp., fehlerfreie Erhal-
tung.

31a, 120,00

1218 20 Rp.-Franaktur, saubere Stempel
ST.GALLEN 26 APR 65 und ein ein-
gefasstes PD, nach FELDKIRCH
adressiert, fehlerfrei.

31a (2x), 60,00

1219 40 Rp.-Frankatur, 10 Rp. und 30 Rp.,
saubere Stempel BASEL 12 MARZ
67, nach WIEN adressiert, fehlerfrei..

31a+33a, 80,00

1220

1220 1.10 Fr.-Drei-Farben-Frankatur, 10
Rp., 20 Rp. und waagrechtes Paar 40
Rp., saubere Stempel GENEVE 3
SEPT 63, mit Leit-Stempeln vorder-
seitig, nach BOSTON adressiert. Feh-
lerfreie Erhaltung. Attest BP.

31a+34b
(Paar),

400,00

1221 30 Rp.-Frankatur, 10 Rp. blau und 20
Rp. orange, sehr saubere Stempel
LUZERN 30 VIII 64 und ein PD, nach
ARONA adressiert, vollständiger In-
halt, ein annulierter Wechsel. Fehler-
frei Erhaltung.

31b+32a, 160,00

1222 70 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
ZÜRICH 6 JAN 66, (2 Gew.stufe)
nach Roma adressiert, mit römischer
Lokaltaxe 9 Bajocchi, sehr gute Erhal-
tung.

31c+35, 320,00

1223 40 Rp.-Mehrfachfrankatur, 4 mal 10
Rp. blau, saubere.Stempel ST.GAL-
LEN 10.III.66, nach FULPMES/Tirol,
fehlerfrei.

31d(4x), 60,00

1224 50 Rp.-Frankatur, 10 Rp. und 40 Rp.,
saubere Stempel BERN 7 DEC 65
und PD, schöner Brief nach WIEN
adressiert, Transit Deutschland.

31d+34b, 80,00

1225

1225 50 Rp.-Frankatur nach Holland, Brief
im 1. Gewichtssatz, über Frankreich
bis 7,5g, von St. Moritz nach Den
Haag/La Haye. Porto 50 Rp. ab
1.10.1865 bis 31.12.1875. St. Moritz
ab 24.7.1866 über Chur und Basel.
Leitstempel Suisse St. Lous und
s'Gravenhage 27.7.1866. Sehr schö-
ner Brief in fehlerfreier Erhaltung. At-
test BP.

31,34, 450,00
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1226

1226 50 Rp.-Frankatur nach Ungarn, Tarif
von 1.11.1852. Aus dem BERGELL
(Stab-Stempel PROMONTOGNO)
5.3.1867 über Chur, München und
Wien. Ankunft in Bries am
11.3.1867.Gute Erhaltung. Attest BP.

31,54, 400,00

1227 45 Rp.-Frankatur nach Frankreich,
Stempel THUSIS 3 I 77, CHARGE
Stempel, Briefporto 25 Rp. plus R-
Taxe 20 Rp., nach PIERREMONT
adressiert. Sehr schön und fehlerfrei.

31,41, 120,00

1228 30 Rp.-Frankatur nach Italien, 20 Rp.
unterfrankiert, mehr als 15 Gr. = 50
Rp., handschriftlich "2", für doppelte
fehlende Taxe, Stempel CHUR 12
NOV 69, nach MILANO adressiert. Mi-
nime Flecken. Attest BP:

31+32, 60,00

1229 50 Rp.-Frankatur nach Italien, Porto
wie über Österreich, aber über Italien
geleitet, daher 6 Bajocchi Lokaltaxe
für den Kirchenstaat, nach ROM
adressiert. Sehr gute Erhaltung. At-
test BP.

31,34, 320,00

1230

1230 50 Rp.-Frankatur nach Italien, Stem-
pel KIRCHBERG 24 FEB 65, frankiert
wie über Österreich, Porto wäre PP
nur 35 Rp. gewesen, bis zur Grenze
Kirchenstaat 6 Bajocchi Lokaltaxe
1865, nach ROM adressiert. Fehler-
freie Erhaltung. Attest BP.

31,33, 240,00

1231

1231 70 Rp.-Frankatur nach Italien, Stem-
pel GENEVE 19 JUL 66, über MAR-
SEILLE nach ROM, 70 Rp.-Porto bis
7,5 g, sehr schöne und fehlerfreie Er-
haltung. Attest BP.

31,35, 450,00

1232

1232 40 Rp.-Frankatur nach der Nieder-
lande, 4x10 Rp.blau, Stempel UZWYL
2 JULI 63, eingefasster Schreibschrift-
Stempel, affranch:isuff:, nach AMS-
TERDAM adressiert. Selten und feh-
lerfrei. Attest BP.

31, 450,00

1233 50 Rp.-Frankatur nach Österreich,
schöne Stempel SCHÜPFHEIM 29
NOV 65, nach WIEN adressiert. Feh-
lerfrei. Attest BP:

31,34, 240,00

1234 20 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
KÜSSNACHT 24.II.68, rückseitiger
Stab-Stempel VADUZT 25.FEB und
SCHIFFSBUREAU R.UFER Z.U.
24.II.68, nach TRIESENBERG adres-
siert, fehlerfrei.

32a, 240,00

1235 1 Fr.-Frankatur, 2 mal 20 Rp. und 2
mal 30 Rp., saubere Stempel ROLLE
22 MAI 67 und grosses P.D., Leit-und
Ankufts-Stempel vorderseitig, nach
LONDON (England) adressiert, deko-
rative Frankatur in guter Erhaltung.

32a(2x)+
33a(2x),

160,00

1236 40 Rp.-Frankatur, 2x 20 Rp. orange,
feine Stempel FLÜELEN 9.XI.66, Des-
infizierter Brief mit 2 Räucherschlit-
zen , nach Civitavecchia  adressiert, 5
Rp. überfrankiert.  (Ab Ende 1866-
27.9.1867 römische Lokaltaxe auf 4
Bajocchi herabgesetzt).

32a(Paar
),

200,00

1237 50 Rp.-Frankatur, schöne Stempel
GENEVE 7 MAI 66, PD und Leitstem-
pel, nach HEREFORT (England)
adressiert, sehr gute Erhaltung.

32a+33a, 160,00

1238

1238 1.60 Fr.-Frankatur, 20 Rp. 40. Rp.
und 1 Fr., farbfrische und schöne 3-
Farben-Frankatur, saubere Stempel
GENEVE 23 DEC 69, grosses PD und
Ankunfts-Stempel, nach NEW YORK
adressiert, fehlerfreie Erhaltung. At-
test BP.

32a+34a
+36b,

800,00

1239 30 Rp.-Frankatur, 10 Rp. und 20 Rp.,
saubere Stempel ZÜRICH 31 XII 70,
und doppelt eingefasstes PD, nach
AMSTERDAM (Holland) adressiert,
sehr gute Erhaltung.

32a+38b, 20,00
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1240 1 Fr.-Frankatur, 20 Rp. und 2 mal 40
Rp.,, saubere Stempel BASEL
25VIII70 und grosses P.D., Ankunft-
Stempel vorderseitig, nach LONDON
(England) adressiert, fehlerfreie Erhal-
tung.

32b+34b
(2x),

160,00

1241 90 Rp.-Frankatur, 10 Rp. Tüpli-Brief
mit 20 Rp. orange und 60 Rp. kupfer-
bronze als Zusatzfrankatur, saubere
Stempel BULLE 24 VI 69 und PD,
nach VICENZA (VENETO) adressiert,
sehr seltene und fehlerfreie Frankatur.
Attest BP.

32b+35, 350,00

1242 45 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
SPEICHER 1 OCT 73, grosses P:D,
nach MOCKLY (Russland) adressiert,
Leit-und Ankunfts-Stempel rückseitig.
Sehr gute Erhaltung.

32b+40a, 160,00

1243 30 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
GENEVE 1.III.74, nach LONDON
(England) adressiert, fehlerfrei..

32d+38b, 240,00

1244

1244 30 Rp.-Frankatur nach Italien, PK Nr.
7 mit Zusatz S.H. Nr. 32 als 30 Rp.
Briefporto nach Mailand, möglich nur
vom 2.8.1874 (FD PK) bis 30.6.1875.
Einzig bekannte Karte in dieser Dar-
stellung. Seltene Ganzsachenfranka-
tur in guter Erhaltung.

32, 450,00

1245

1245 50 Rp.-Frankatur nach Holland, Eben-
falls Beleg über Frankreich bis 7,5g
von Eichthal (blauer Privatstempel),
Hombrechtikon nach Amsterdam "via
France". Porto wie oben 50 Rp. Hom-
brechtikon ab 18.11.1868 über Zürich
- Basel, Suisse St. Louis. Ankunfts-
stempel Amsterdam vom 20.11.1868.
Fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

32,41, 600,00

1246

1246 90 Rp.-Dreifarben-Frankatur
nachRussland, Brief im 1. Gewichts-
satz, bis 15g, von Lausanne nach St.
Petersburg. Porto aus dem 2. CH-
Rayon ins Innere von Russland 90
Rp. vom 14.1.1853 bis 9.1.1867 über
Preussen. Lausanne ab 14.2.1866
über Basel, mit Bahnpost Heidelberg -
Basel (15.2.1866). St. Petersburg an
am 6.2. julianischen, 18.2. gregor. Ka-
lenders. 40 Rp. unten gerissen, an-
sonsten eine sehr schön präsentie-
rende Frankatur. Attest BP.

32,33,34, 400,00

1247

1247 40 Rp.-Frankatur nach Dänemark,
Brief im 1. Gewichtssatz, bis 15g, von
Genf über Deutschland nach Kopen-
hagen. Porto ab 1.9.1868 40 Rp. (An-
teil Deutschland 28 Rp.) bis
30.6.1875. Genf (Lombard&Odier) ab
16.7.1872, Kopenhagen an am
19.7.1872. Gute Erhaltung. Attest BP.

32, 1.200,00

1248

1248 1.20 Fr.-Frankatur nach Finnland, Be-
gleitadresse für ein Paket von 2,5kg
von Wimmis nach Nyby im Wert von
Fr. 13.-, damals 3 1/4 Rubel entspre-
chend. Porto Fr. 1.20 bis zur deut-
schen Ausgangsgrenze. Wimmis ab
21.4.1881 über Berlin, Eydtkuhn 25.4.
und beim Empfänger am 20. Mai
1881 (julianischen Kalenders). Gute
Erhaltung, nur minime Gesbrauchss-
puren, sehr seltene Destination. At-
test BP.

32,36, 1.000,00

1249 45 Rp.-Frankatur nach Europ.Türkei /
Levante, Brief von Buttes/NE
23.7.1873 nach Constantinopel. Fran-
katur 45 Rp. bis 15g gemäss Tarif
über D/A ab 26.7.1872 laut Vermerk
"Voie Varna". Obschon dann über
Frankreich gelaufen (div. Stempel)
nicht nachtaxiert und dem D-Postamt
am Ziel übergeben. Ankunftsstempel
"Kaiserlich deutsches Postamt" vom
4.8.1873. Sehr gute Erhaltung. Attest
BP.

32, 300,00
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1250

1250 1.20 Fr.-Frankatur nach Spanien,
Brief im 2. Gewichtssatz von La
Chaux-de-Fonds nach Cadiz an Ko-
missionär. Porto 60 Rp. pro 7,5g, so-
mit Fr. 1.20 vom 1.2.1866 bis
31.10.1867 direkt. Lau Chaux-de-
Fonds ab 15.3.1867 über Genf. An-
kunftsstempel von Cadiz, 22.3.1867.
Seltene Frankatur mit einer 1 Fr. mit
gelborangen Unterdruck, sehr gute
Erhaltung. Attest von der Weid.

32,36b, 1.200,00

1251

1251 50 Rp.-Frankatur nach Spanien, Tübli-
Brief Nr. 5 (mit Originalbrief) plus 2x
S.H. Nr. 32 als 50 Rp.-Frankatur von
Zürich nach Madrid, laut Tarif gültig
ab 1.11.1867, bis 10g (Adressat spä-
ter in Südamerika nachzuweisen).
Start in Zürich am 5.7.1868 über Ba-
sel, Madrid an am 9.7.1868. Sehr
gute Erhaltung. Attest BP.

32, 400,00

1252

1252 50 Rp.-Frankatur nach Indien, einfa-
cher Brief (exakt 15g) St. Gallen - Cal-
cutta über Brindisi und Bombay. Glei-
cher Tarif wie oben, gültig bis
31.3.1879 (nachher nur noch 40Rp.).
Gallen ab 25.9.1877 - Ambulant Nr.
26 26.9. - Brindisi 28.9.- Sea Post Of-
fice F 5.10. - Calcutta an 22.10.1877.
Tübli-Brie mit leichten Öffnungsspu-
ren. Attest BP.

32, 400,00

1253 20 Rp.-Frankatur nach Frankreich,
Stempel PORRENTRUY, II FEV 70,
seltener Stempel AFFR.INSUF auf
der Marke und daneben, unterfran-
kierter Brief 20 statt 50 Rp., 3 Dec
Nachtaxe, nach CHARLON-SUR-
SAONE adressiert. Sehr schöner und
fehlerfreier Brief.

32, 300,00

1254 60 Rp.-Frankatur nach Frankreich,
Stempel GENEVE 23 AOUT 66, Brief-
hülle verklebter Riss, nach TANIN-
GES adressiert. Einriss im Brief, Fran-
katur fehlerfrei.

32,34, 80,00

1255 40 Rp.-Frankatur nach Italien, 2 Briefe
mit 40 Rp.-Frankaturen, 2x 20 Rp.,
und 1x40Rp., Stempel ZÜRICH 22.
SEPT 63 und ZÜRICH 30 Jun. 65,
beide mit eingefasstem PD gestem-
pelt, ins Königreich Neapel adressiert.
Schönes Briefpaar in fehlerfreier Er-
haltung. Attest BP.

32,34, 320,00

1256

1256 80 Rp.-Frankatur nach Italien, Stem-
pel MEILEN 19 I 70, 2. Gewichtsstu-
fen, Grenze Kirchenstaat 70 Rp., 40
Centesimi Lokaltaxe in Tinte. Brief
vom späteren General Ulrich WILLE,
damals Leutnant der Artillerie, an sei-
nen Vater Dr. F.A. Wille, rückseitiges
Monogramm UW, nach ROM adres-
siert, historisch interessanter und
schöner Brief. Sehr schöner Brief in
fehlerfreier Erhaltung und historisch
interessant. Attest BP.

32,41, 450,00

1257 20 Rp.-Frankatur nach Deutschland,
Stempel ZÜRICH 1 IX 66, nach
THIENGEN adressiert, 1. Tag des
neuen Tarifs, erweiterter Grenzrayon
in der 2. Gewichtsstufe. Fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

32, 240,00

1258 40 Rp.-Frankatur nach Österreich, 40
Rp.-Frankatur, Stempel ZÜRICH 30
JULI 63, nach FELDKIRCH adres-
siert. Sehr schöne Erhaltung.

32, 80,00

1259 40 Rp.-Frankatur nach Österreich, 40
Rp.-Frankatur, Stempel ZÜRICH 2
MAI 63, P.D. über WIEN nach
TRIEST gelaufen, evtl. Konsularpost,
daher 40 Rp. Gute Erhaltung.

32, 150,00

1260 25 Rp.-Frankatur nach Grossbritan-
nien, 25 Rp.-Frankatur, besonders
saubere Stempel NIEDERUZWIL 11
VII 77, nach LIVERPOOL adressiert.
Sehr gute Erhaltung.

32+, 120,00
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1261

1261 80 Rp.-Frankatur nach den USA,
Stempel NEUCHATEL 17 XI 69, schö-
ner 30er Tüblibrief, nach NEW YORK
adressiert. Schön und fehlerfrei. At-
test BP.

32,41, 500,00

1262

1262 URUGUAY, 90 Rp.-Frankatur, 3 mal
30 Rp. Sitzende Helvetia, mit Sche-
rentrennung, Stempel HORGEN
18.III.63, nach MONTEVIDEO adres-
siert, sehr schön präsentierend.

33, 300,00

1263 ITALIEN, 30 Rp. Sitzende Helvetia,
rot, Stempel GENEVE 22 AVRI 67,
nach NAPLES adressiert.

33, 80,00

1264 30 Rp. Frankatur auf sauberem Falt-
brief von GENEVE 15 DEC. 66 nach
Paris, fehlerfrei

33, 60,00

1265 30 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer Voll-
Stempel SCHWANDEN CANTON
GLARUS 11.MARS 65 und P.D.,
Briefteil nach BRÜSSEL (Belgien)
adressiert, rückseitiger Bahnstempel
ST.GALLEN-OLTEN Z 9 11 III 65,
gute Erhaltung.

33a, 60,00

1266 30 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer
Stempel BASEL 13 OCT 66 und PD
im Oval, Briefteil nach BRÜSSEL
adressiert (Belgien), gute Erhaltung.

33a, 60,00

1267 60 Rp.-Mehrfachfrankatur, 2 mal 30
Rp. zinnober, saubere Stempel BA-
SEL 17 DEC 64, eingefasstes PD,
Leit-und Ankunfts-Stempel, nach
LONDON adressiert., Sehr schön und
fehlerfrei.

33a(2x), 160,00

1268

1268 40 Rp. auf Brief von Basel nach Wien.
(Nicht alltägliche Frankatur einer Ro-
ten 10er zusammen mit einer 30er
zinnoberrot).

33a+38a, 1.000,00

1269 60 Rp.-Frankatur 2 mal 30 Rp. zinno-
berrot, saubere Stempel ST.GALLEN
27.I.66 und eingefasstes PD, schöner
Brief nach NEAPEL adressiert.

33b(2x), 120,00

1270

1270 1.10 Frankatur, 20 Rp. und  ein Drei-
erstreifen 30 Rp.,sehr farbfrisch, sau-
bere Stempel ST.GALLEN 18.II.64,
eingefasstes PD, Leit und Ankunfts-
Stempel, nach NEW YORK adres-
siert, an der Schweizer Konsul Louis
Philippe de Luce, sehr schöne Fran-
katur in fehlerfreier Erhaltung. Attest
BP.

33b+32a, 400,00

1271

1271 1.20 Fr.-Frankatur nach Frankreich,
Stempel GENEVE 18 MARS 68, nach
ANNECY adressiert. Perfekte Luxu-
serhaltung. Selten und in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP.

33,36, 800,00

1272

1272 30 Rp.-Frankatur nach Italien, Stem-
pel GENEVE 7NOV 66, Brief mit 7,5g
= 1.40, Frankatur 30 Rp., Nachtaxe II
Bajocchi, sogn. Cholera-Brief mit Räu-
cherschlitzen, nach ROM
adressiert.Gute Erhaltung.Attest BP.

33, 600,00
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1273

1273 30 Rp.-Frankatur nach Italien, 10 Rp.
unterfrankiert, II Gramm = 80 Rp.
(2x40), wovon 10 Rp. für CH (30+50)
40 Rp. für F, Stempel GENEVE 10
AOUT 64, AFFRINSUF., nach TURIN
adressiert. Gute Erhaltung. Attest BP.

33, 400,00

1274

1274 70 Rp.-Frankatur nach Italien, Bahn-
Stempel ROMANSHORN-ZÜRICH
13V67, sollte zuerst über Frankreich,
danach über das Piemont geleitet,
AFFR INSU und A.D. überstempelt
mit Rautenstempel, taxierter Brief
nach ROM adressiert. Sehr schöner
und perfekt erhaltener Brief. Attest
BP.

33,35, 1.500,00

1275 40 Rp.-Einzelfrankatur, schöner Stem-
pel ZÜRICH 1 FEB 66 und eingefass-
tes PD, nach WIEN adressiert, 1. Ge-
wichtsstufe bis 15 Gr., handschriftli-
che Verrechnung 9 Kreuzer, Transit
Deutschland, fehlerfrei.

34a, 40,00

1276 1.10 Fr.-Frankatur, 3 mal 10 Rp. blau
und 1 Paar 40 Rp. grün, feine Stem-
peln LUZERN 9.IX.63, grosses P.D.
und Leit-Stempel, nach NEW YORK
adressiert, hübscher Brief in fehler-
freier Erhaltung.

34a(Paar
)+31d(3x
),

240,00

1277 60 Rp.-Frankatur, 2 mal 10 Rp. und
40 Rp., saubere Stempel RIESS-
BACH 17 NOV 64, eingefasstes PD,
Leit-und Ankunfts-Stempel, nach
LONDON adressiert., Sehr schön und
fehlerfrei.

34a+31a
(Paar),

160,00

1278

1278 70 Rp.-Frankatur, 30 Rp. blau und 40
Rp. grün, saubere Stempel LOECHE-
VILLE 26.XII.67 und PD, seltene
Frankaturkompination, Briefteil nach
ROM, an das Schweizer Konsulat,
adressiert, sehr schön.

34a+41b, 600,00

1279 40 Rp.-Einzelfrankatur, etwas ver-
wischter Stempel RICHTERSWEIL
2.JAN 66 und eingefasstes P.D., nach
BRÜSSEL (Belgien), adressiert.

34b, 80,00

1280 80 Rp.-Frankatur senkrechtes Paar 40
Rp. grün, saubere Stempel BASEL
25.II.69, nach NEW YORK adressiert,
sehr gute Erhaltung..

34b(Paar
),

140,00

1281 Brief von St. Gallen nach Madrid. 34b+32a, 100,00

1282

1282 1 Fr.-Frankatur, 40 rp. grün und 60
Rp. kupferbronze, schöne Stempel
ST.GALLEN 20 JUNI 68, eingefass-
tes PD, nach MADRID (Spanien)
adressiert, gute Erhaltung.

34b+35, 400,00

1283 50 Rp.-Frankatur, 10 Rp. und 40 Rp.,
nicht alltägliche Frankatur, saubere
Stempel ZÜRICH 15.VII 69, PD und
blauer, kleiner Stabstempel EICHT-
HAL (Privat), nach AMSTERDAM
(Holland) adressiert, selten und fehler-
frei.

34b+38d, 120,00

1284

1284 1 Fr.-Frankatur nach Österreich, Brief
im zweiten Gewichtssatz, 16g mit Rö-
tel, nach Venedig, bis 1866 österrei-
chisch. Das Rötelkreuz bestätigt die
vollständige Bezahlung des Portos
von Fr. 1.- aus dem 2. CH in den 3.
österreichischen Rayon. Tarif gültig
ab 1.11.1852 bis 31.8.1868. Genf ab
5.7.1864, Venedig an 8.7.1864. Sehr
gute und fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

34,35, 800,00
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1285

1285 2.40 Fr.-Frankatur nach Spanien, Be-
leg im 3. Gewichtssatz von St. Gallen
nach Madrid. Porto direkt Fr. 2.40 laut
Tarif gültig vom 1.9.1864 bis
31.1.1866, 80 Rp. pro 7,5g. Abgang in
St. Gallen am 29.12.1864, über Olten-
Basel, Madrid an am 3.1.1865. Sehr
farbfrische und fehlerfreie Frankatur.
Attest BP.

34,36, 1.500,00

1286 40 Rp.-Frankatur nach Frankreich,
Stempel NYON 27 MARS 64, nach
GRENOBLE adressiert.Sehr gute Er-
haltung.

34, 160,00

1287 40 Rp.-Frankatur nach Frankreich,
Stempel VEVEY 5 MAR 64, PD
durchstrichen, eingefasster Stempel
"livre comme non affranchis",
schwarze Taxzahl "8" nach MUL-
HOUSE adressiert. Sehr schöner und
fehlerfreier Brief.

34, 240,00

1288

1288 40 Rp.-Frankatur nach Frankreich,
Stempel GENEVE 20 JUN 66,
AFFR.INSUF., PD geschwärzt, sel-
tene Taxzahl "6", nach TANNINGES
adressiert. Fehlerfreie Erhaltung.

34, 300,00

1289

1289 90 Rp.-Frankatur nach Frankreich,
Stempel GENEVE 5 SEPT 68, "Mus-
ter ohne Wert", 3-fach Porto, mit
Punktraute annulliertem PD. Gute Er-
haltung, selten.

34,41, 600,00

1290 80 Rp.-Frankatur nach Deutschlan
Stempel FLUNTERN 27 JULI 68,
nach LOLLAR bei GIESSEN adres-
siert. Brief der 2. Gewichtsstufe im 2.
Rayon.Sehr schön und fehlerfrei. At-
test BP.

34, 200,00

1291 1.20 Fr.-Frankatur, waagrechtes, farb-
frisches Paar 60 Rp. Sitzende Helve-
tia, saubere Stempel BASEL 15 SEP
64,mit  PD , Leit-und Ankufts-Stempel,
nach LONDON adressiert.

35, 240,00

1292 60 Rp.-Einzelfrankatur, saubere
Stempel GENEVE 8 OCT 65, PD und
Leit-und Ankunfts-Stempel, nach
LONDON adressiert.

35, 120,00

1293 60 Rp.-Einzelfrankatur, sehr farb-
frisch, sauberer Stempel GENEVE
6.VIII.66 und ein PD, 2.Gew.stufe,
nach NEAPEL adressiert, fehlerfrei.

35, 80,00

1294

1294 n1.10 Frankatur, 50 Rp. und 60 Rp.,
saubere Stempel MONTEUX 7.X.67,
aussergewönliche Frankatur , div. Leit
-Stempel, nach NEW YORK adres-
siert. Gute Erhaltung.

35+43a, 320,00

1295

1295 1.60 Fr.-Frankatur nach Frankreich,
Brief im 4. Gewichtssatz (24g) von
Genf ans Schweizer Konsulat in Lyon.
Porto 4x40 Rp. = Fr. 1.60, gedeckt mit
Nr. 35 und 36a, gemäss Tarif ab
15.8.1859, gültig bis 30.9.1865. Genf
ab 10.9.1864, Lyon an 11.9.1864. 2
Büge im Umschlag, die Frankatur
nicht tangierend, gute Erhaltung.
Sign. Moser und Attest Rellstab.

35,36, 1.200,00

1296

1296 1.20 Rr.-Frankatur nach Holland, Brief
über 7,5g, bei Leitweg über Frank-
reich 2. Gewichtsstufe, von Vevey
nach La Haye/Den Haag, Porto somit
Fr. 1.20 laut Tarif gültig vom
10.6.1859 bis 30.9.1865. Vevey ab
13.5.1864, Leitstempel Suisse-Pon-
tarlier 15.5.1864 und s'Gravenhage
16.5.1864. Selten und fehlerfrei. At-
test von der Weid.

35, 1.000,00
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1297

1297 1.50 Fr.-Frankatur nach Spanien,
Brief in doppelten Gewichtssatz von
Genf nach Madrid. Porto Fr. 1.60 ge-
mäss Tarif gültig vom 1.9.1864
31.1.1866? im direkten Austausch =
80 Rp. pro 7,5 g PD. Relativ seltene
Frankatur der Sitzenden Helvetia. Nr.
35 kupferbronze und
36a.goldbronze/rötlich, Genf ab
8.5.1866, Madrid an 12.5.1866. Feh-
lerfreie Erhaltung. Attest BP.

35,36a, 1.500,00

1298

1298 1.20 Fr.-Frankatur nach Spanien,
Stempel ST.GALLEN 19 SEPT 66,
nach MADRID adressiert. Farbfrische
und fehlerfreie Frankatur. Attest BP.

35, 800,00

1299 2.20 Fr.-Frankatur, 2 mal 10 Rp. und
senkrechtes Paar  1 Fr. goldbronze,
saubere Stempel BÜHLER 26.IV.68,
grosses P.D. und Ankunfts-Stempel,
nach NEW YORK adressiert.

36b+38a
(Paar),

240,00

1300

1300 1.10 Frankatur, 10 Rp. rot und 1 Fr.
goldbronze,rötlich, farbfrisch, saubere
Stempel ZÜRICH 27 VIII 67, einge-
fasstes PD, Leit-Stempel, nach NEW
YORK adressiert, fehlerfreie Erhal-
tung. Attest BP.

36b+38b, 300,00

1301

1301 1.40 Fr.-Frankatur, Postamtliches For-
mular (Begleitadresse) für eine Sen-
dung von 3,120 Kg und ein NN-Be-
trag von Fr. 32.40 inkl. Posttaxe von
Bern nach TRIFAIL (Steiermark). NN-
Sendung refüsiert und mit einer Re-
tourtaxe von 35 Kz (5/5/25) belegt.
Rücksendung Postabfertigung Bea-
tengasse ZÜRICH 25.VIII.70 Weiter-
leitung der Sendung nach Bern zum
Inkasso der NN von Fr. 32.40+1.40
Retourtaxe beim Absender. Selten
und fehlerfrei.

36c+42c, 240,00

1302

1302 1.20 Fr-Frankatur, nach Deutschland,
Wertbrief von 35g von Gais AR nach
Bitz / Württemberg. Porto gemäss Ta-
rif gültig ab 1.8.1881 und unter Einhal-
tung aller Weisungen Fr. 1.20 : Wert-
taxe für RM 300 = Fr. 375 45 Rp.
(erste 200 Fr. 35 Rp., R-Taxe incl.,
Rest 10 Rp.). Gewichtstaxe für Brief
im 3. Gewichtssatz 75 Rp..Seltene
Frankatur S.H. Nr. 52+32. Gais ab
20.1.1882, Leitstempel K. Württ.
Bahnpost ebenfalls vom 20.1.1882.
Sehr seltener Brief, in fehlerfreier Er-
haltung. Attest BP.

36,38, 6.000,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

115

1303

1303 2.60 Fr.-Frankatur, Frankreich, Wert-
brief von la Sarraz nach Murles. Ge-
wicht 11,25g. Porto daher laut Tarif
gültig ab 1.10.1865: Grundtaxe
(2x30Rp.) 60Rp., Charge 40 Rp.,
Werttaxe für 800 Fr. (8x20Rp) 160
Rp. = 260Rp. La Sarraz ab 25.5.1873
Les Matelles an 28.5.1873. Sehr
schöner und extrem seltener Tübli-
Brief. Attest BP.

36,41, 2.000,00

1304

1304 1.50 Fr.-Frankatur nach Spanien,
Brief im 3. Gewichtssatz von Genf
nach Madrid. Porto 50 Rp. bis 10g ab
1.11.1867 bis 30.6.1875. Die blaue 3
erklärt die Frankatur von Fr. 1.50 (1.
und 2. Ausgabe der S.H. gez.) Genf
ab 18.7.1871, Madrid an 25.7.1871.
Kleiner Fleck neben der farbfrischen
Frankatur, gute Erhaltung. Sig. von
der Weid und Attest BP.

36,43, 750,00

1305

1305 2 Fr.-Frankatur nach Japan, Beleg
schwerer als 7,5g von Wädenswil
nach Yokohama. Da Leitung über
Frankreich Porto auch am 14.7.1875
noch Fr. 2.- PD, weil Frankreich, ob-
schon Gründungsmitglied, die UPU-
Tarife erst ab 1.1.1876 in Kraft setzte.
Wädenswil ab 14.7.1875, Belf. amb.
15.7., Yokohama Bureau français an
1.9.1875. Fehlerfreie Erhaltung. At-
test BP.

36, 1.500,00

1306

1306 1.10 Fr.-Frankatur nach USA, Brief
von Genf, 24.9.1867, über Frankreich
nach New York, mit Fr. 1.10, da
schwerer als 7,5g, ungenügend fran-
kiert. Gemäss Tarif vom 1.7.1862-
31.3.1868 wie unfrankiert behandelt
und mit 42 cents = Fr. 2.10 taxiert.
Verrechnungsstempel 36 gemäss
französisch-amerikanischer Konven-
tion von 1857. 1 Fr. links unregelmäs-
sige Zähnung, ansonsten sehr schöne
und fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

36,38, 1.000,00

1307

1307 1.50 Fr.-Frankatur nach Brasilien, Ein-
facher Brief nach Pernambuco über
England von Basel aus. Porto Fr, 1.50
bis 15g und bis zum Landungshafen,
daher PD durch PP überstempelt. Ta-
rif gültig ab 1.1.1869. Englischer An-
teil 1S 6d. Inlandtaxe Brasilien 240
Milreis. Basel ab 23.6.1874. Gute und
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

36,43, 1.000,00

1308 1.50 Fr.-Frankatur nach Argentinien,
Brief erster Gewichtsstufe von Chur
nach Buenos Aires, Leitweg über
England. Porto bis 15g Fr. 1.50 bis
Landungshafen gemäss Tarif vom
1.12.1868, gültig ab 1.1.69 bis
30.6.76. Weiterfranko 1 Sh. Chur ab
7.1.1873 morgen 10h, Basel do.
abends 9h, Passage London
9.1.1873. Fehlerfreie Erhaltung.Attest
BP.

36,43, 100,00

1309
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1309 4.20 Fr.-Frankatur nach Peru, 1874:
Brief über 15g via England und Pa-
nama. Porto 2x Fr. 2.10 = Fr. 4.20 ge-
mäss Tarif vom 15.6.1871 über
Southampton. Frankatur ergänzt. Zü-
rich ab 30.5.1874, Lima an 1.7.1874.
Der Brief ist restauriert, 2 mal 1 Fr.
wurden ausgeschnitten und aus opti-
schen Gründen durch Kopien ersetzt.
Attest BP.

36,38, 500,00

1310

1310 1 Fr.-Frankatur nach Deutschland,
Stempel WOHLEN 20 VII 78, Paket-
begleitschein (etwas ausgebessert),
für "Carton von 3 1/2 kg. Baumwollge-
flechte". Viele Leitstempel und postali-
sche Vermerke. Selten und fehlerfrei.
Attest BP.

36c, 800,00

1311

1311 1.10 Fr.-Frankatur nach den USA,
Stempel NEUCHATEL 7V88, adres-
siert nach NEW YORK, blauer Durch-
gangs-Stempel SUISSE PORTAL-
LIER und roter Ankunfts-Stempel
NEW YORK, vorderseitig. Sehr schö-
ner Brief.Sehr farbfrisch und fehlerfrei.
Attest BP.

36,38, 600,00

1312 1871, 20 Rp.-Frankatur, 2 x 10 Rp.
rot, Stempel GENEVE 3 XII 71, unge-
nügend frankierter Brief nach ST.
CHRISTOPHE (F), Schweizer Stab-
Stempel AFFR.INSUF. und PD, fran-
zösischer Tax-Zahl-Stempel

38, 80,00

1313 10 Rp.-Frankatur, Stempel ST.GAL-
LEN 30.IX.69, Stempel "RL" und ein-
gefasster PD, im Grenzrayon nach
DORNBIRN,

38, 80,00

1314 20 Rp.-Frankatur, 10 Rp.-Tübli-Brief
mit 10 Rp. Zusatzfrankatur, sauberer
Stempel GLARUS 1 DEC 67 und ein-
gefasstes PD, nach SCHAAN (Fürs-
tentum Liechtenstein) adressiert,mi-
nime Bugspur oben..

38a, 80,00

1315 50 Rp.-Mehrfach-Frankatur, 5 mal 10
Rp.rot, saubere Stempel ZÜRICH 12
X 68, und PD, schöner Brief nach
LONDON (England) adressiert.

38a(5x), 80,00

1316 10 Rp.-Frankatur im Grenzrayon, sau-
berer Stempel ST.GALLEN 2.IV.68
und eingefasstes PD, nach LUS-
TENAU/Voralberg adressiert. Fehler-
frei.

38b, 80,00

1317 35 Rp.-Frankatur, 10 Rp. und 25 Rp.,
schöne Stempel ZOFINGEN 30XI68
und PP., nach Civitavecchia adres-
siert und der römischen Lokaltaxe von
90 Centesimi taxiert. Sehr gute Erhal-
tung. Attest BP.

38b+40a, 160,00

1318

1318 40 Rp.-Frankatur, 30 rp.-Tübli-Brief
mit 10 Rp. Sitzende Helvetia als Zu-
satzfrankatur, schöne Stempel LAND-
QUART 1 IX 73, nach KOPENHA-
GEN (Dänemark) adressiert, selten
und fehlerfrei. Attest BP.

38c, 320,00

1319 35 Rp.-Frankatur, 25 Rp. Tüpli-Brief
und 10 Rp. Zusatzfrankatur, schöner
Stempel WINTERTHUR 4VI70 und 2
mal P.P., nach ROMA, mit der Lokal-
taxe 90 Centesimi, sehr frisch und
fehlerfrei. Attest BP.

38c, 160,00

1320 35 Rp.-Frankatur, 25 Rp-Tübli-Brief
mit 10 Rp. Sitzende Helvetia, sau-
bere Stempel BASEL 10 XI 75 und
eingefasstes CHARGE, nach AMS-
TERDAM adressiert, gute Erhaltung.

38c, 160,00

1321 80 Rp.-Frankatur, 3 mal 10 Rp. und 2
mal 25 Rp., saubere Stempel LU-
ZERN 12.VIII.69, eingefasstes PD
und leichter Ankunfts-Stempel, nach
PHILADELPHIA adressiert.

38c(3x)+
40c(2x),

160,00

1322 60 Rp.-Frankatur, 6 mal 10 Rp. rot,
saubere Stempel BELLENZ 11 VI 70,
und ein eingefasstes PD über einem
Teil einer Marke, sehr schöne Mas-
senfrankatur nach FLORENZ adres-
siert, fehlerfrei.

38c(6x), 160,00

1323 35 Rp.-Frankatur 10 Rp. und 25 Rp.,
saubere Stempel ZÜRICH 26 II 76
und eingefasstes CHARGE-Stempel,
nach MILANO adressiert, Chargé-Ge-
bühr der internen Gesetzgebung: An-
wendung 1.7.1875-31.8.1876. Fehler-
freie Erhaltung. Attest BP.

38c+40c, 120,00

1324 1.20 Fr..Frankatur, 10 Rp.,2 mal 30
Rp. und 50 Rp., saubere Stempel BA-
SEL 19 AUG 68, P.D., nach MADRID
(Spanien), adressiert, fehlerfreie Er-
haltung

38c+41a(
2x)+43a,

240,00

1325 25 Rp.-Frankatur, 5 Rp. und 2 mal 10
Rp., saubere Stempel ZÜRICH 20 V
78, nach Karlsbad (Böhmen) adres-
siert, UPU Tarif, fehlerfrei.

38d(Paar
)+30f,

160,00

1326 10 Rp.-Frankatur auf schönem Streif-
band, Stempel GENEVE 28.III.81, de-
korativer Aufgabe-Aufdruck, 2.
Gew.stufe 50-100 Gr., nach Wien
adressiert, sehr schöne Erahaltung.

38e,
60,00
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1327

1327 30 Rp.-Frankatur nach Italien, Brief
unter 10g  von Bern zunächst nach
Cannes, dann nachgesandt nach
S.Remo. Porto 30 Rp. nach F ab
1.101865. Nachsendetaxe 2 Decimes,
in San Remo mit zwei italienischen
Taxmarken à 10 Centesimi gedeckt
(Porto im Grenzrayon F/I). Bern ab
29.3.1870, Cannes ab 31.3.1870, San
Remo an 2.4.1870.Sehr seltene Brief
in fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

38+, 2.000,00

1328

1328 10 Rp.-Frankatur nach England,
Trauer-Drucksache von Zürich nach
Solihull bei Birmingham. Porto 10 Rp.
gemäss Tarif gültig ab 1.1.1869 im di-
rekten Austausch bis 30.6.1875. Zü-
rich ab 28.2.1874, Solihull an am
3.3.1874. Fehlerfreie Erhaltung. At-
test BP.

38, 400,00

1329

1329 40 Rp.-Frankatur nach Dänemark, 40
Rp.-Frankatur nach Copenhagen über
Deutschland unter Verwendung eines
Täubchenbriefs Nr. 15 und Zusatz ei-
ner S.H. Nr. 38. Tarif gültig ab
1.8.1868 bis 30.6.1875. Portoanteil
Deutschland 28 Cts. (rote 28). Solo-
thurn ab 28.8.1872. Sehr gute und
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

38, 700,00

1330

1330 35 Rp.-Frankatur nach Rumänien,
Brief bis 15g in die vereinigten Donau-
fürstentümer, von Lausanne nach Ba-
keu, über Österreich. Porto 35 Rp.
nach Tarif gültig ab 1.4.1871, ob-
schon schon am 28.3. aufgegeben.
Leitstempel Bucuresti 5.4., Ankunfts-
stempel Bacau vom 7.4.1871. Sehr
gute und fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

38,40, 450,00

1331

1331 40 Rp.-Frankatur nach Donaufürsten-
tümer/Rumänien, Brief im 1. Ge-
wichtssatz bis 15g, über Österreich
PD, nach Bakeu/Moldavien. Porto 40
Rp. vom 1.9.1868 bis 31.3.1871. Leit-
weg über Württemberg, Wien. Ab-
gang in Lausanne am 14.10., Ankunft
in Bakeu am 20.10.1868.Gute Erhal-
tung. Attest BP.

38,41, 450,00

1332

1332 20 Rp.-Frankatur nach Indien, Aus-
land-Postkarte Nr. Z.14 mit Zusatz-
frankatur Z.Nr. 38 von St.Beatenberg
nach Mangalore/Ostindien. Frankatur
20 Rp. = UPU AII-Tarif ab 1.7.1876
bis 31.3.1879, d.h. im Zeitpunkt der
Verwendung der Karte hätten 10 Rp.
genügt. Beatenberg ab 2.8.1880(?),
Mangalore an 19.9.1880. Seltene Ver-
wendung in fehlerfreier Erhaltung. At-
test BP.

38, 800,00

1333

1333 85 Rp.-Frankatur nach Japan, Brief
einfachen Gewichts (über Italien bis
10g) von Basel nach Yokohama.
Porto nur nach Yokohama über Brin-
disi 85 Rp. ab 1.8.1871 bis 30.6.1875.
Basel ab 16.12.1874 - Genf 17.12. -
Turin amb. 18.12. - Brindisi 19.12. -
Yokohama an 13.2.1875. Gute Erhal-
tung. Attest BP.

38,43, 1.200,00
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1334 10 Rp.-Frankatur nach Frankreich,
Stempel GENEVE 12 NOVE 67, Fern-
verkehr ab 1.10.65, unfrankiert 50
Rp., fehlende Frankatur 40 Rp. = 4
Dec. als Taxzahl-Stempel, nach
CREST adressiert, Marke kurze
Zähne und etwas stockig.Etwas sto-
ckig, ansonsten sehr gute Erhaltung.

38, 70,00

1335 20 Rp.-Frankatur nach Frankreich,
Stempel GENEVE 29.VII 76, in
ST.JULIEN (F) am 28.7.76 zur Post
gegeben, dic CH-Frankatur wurde
nicht anerkannt, daher Taxierung
handschriftlich "30" (Rötel), Marken in
GENEVE entwertet (29.7.), vermut-
lich als RL anerkannt, nach
CAROUGE adressiert. Fehlerfrei.

38, 150,00

1336 20 Rp.-Frankatur nach Frankreich,
Stempel GENEVE 24 JUIN 68, PD,
nach THONON adressiert. Sehr schö-
ner Brief.

38, 80,00

1337

1337 20 Rp.-Frankatur nach Italien, Nach-
sende-Frankatur, Rp. eingehende
Post, 2x30Cent., Stempel NAPOLI,
von ZÜRICH nach RICHTERSWIL,
Stempel ZÜRICH 21 SEP 67, sehr
schöner Brief in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP.

38+, 1.500,00

1338

1338 40 Rp.-Frankatur nach Italien, Stem-
pel ZÜRICH 29 NOV 67, eingefass-
tes PD, in Königreich NEAPEL adres-
siert. Gute Erhaltung. Attest BP.

38,41, 320,00

1339

1339 10 Rp.-Frankatur nach Deutschland,
Nachsende-Frankatur, von FRANK-
FURT mit 2x10 Pfennige (kurze
Zähne), nach ZÜRICH 21 VIII 75, von
da nach ENGELBERG weitergeleitet,
sehr dekorativ. Fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

38, 800,00

1340 30 Rp.-Frankatur nach Deutschland,
Stempel TURGI, CHARGE und RL,
nach WALDSHUT adressiert. Fehler-
frei. Attest BP.

38+, 250,00

1341

1341 35 Rp.-Frankatur nach Deutschland,
Stempel ST.IMIER 2 XI 75, CHARGE
und R-Zettel, nach HANNOVER
adressiert, Einschreibe-Porto 10 Rp.,
nur sehr kurze Zeit möglich. Selten
und fehlerfrei. Attest BP.

38+, 600,00

1342

1342 15 Rp.-Frankatur nach Belgien, Stem-
pel VILLERET 22 XI 74, nach BU-
GES (Brügge) adressiert, Absender
der bekannte Uhrenhersteller
Blacpain. Selten und Fehlerfrei.Attest
BP.

38+, 450,00

1343 10 Rp.-Frankatur nach Österreich,
schöner Stempel ST. MARGRETHEN
23 III 82, nach DORNBIRN adressiert,
gedruckte Vorladung, Drucksache
oder Grenzrayon. Fehlerfrei. Attest
BP.

38, 160,00

1344 40 Rp.-Frankatur nach den USA,
Stempel BERN 21 IV 74, über BRE-
MEN, zum günstigsten Tarif, nach
BOSTON adressiert. Fehlerfrei. At-
test BP.

38,41, 320,00

1345
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1345 50 Rp.-Frankatur nach den USA,
Stempel NEUCHATEL 15v74, schö-
ner 30er Tüblibrief nach NEW YORK
adressiert. Schön und fehlerfrei. At-
test BP.

38+, 400,00

1346 25 Rp.-Frankatur, 10 Rp.-Tübli-Brief
mit 15 Rp. Zusatzfrankatur, sauberer
Stempel ZÜRICH 30III76, nach BU-
DAPEST (UNGARN) adressiert, feh-
lerfreie Erhaltung.

39a, 80,00

1347 25 Rp.-Frankatur, 10 Rp.-Tübelibrief
(Nr 13) mit Zusatzfrankatur 15 Rp.
gelb, saubere Stempel HEDINGEN 26
XII 75, roter Ankunfts-Stempel und ein
eingefasster Stempel  "INSUFFI-
CENTLY ADDRESSED. E.C.", nach
LONDON (England) adressiert.

39b, 240,00

1348

1348 40 Rp.-Frankatur, 40 Rp. grün auf Falt
-Brief von ZÜRICH 24.VIII.75 nach
Lahr (D), dort nachfrankiert und nach
London weiter geleitet. Ein seltener
Brief in tadelloser Erhaltung. Attest
BP

40, 1.500,00

1349

1349 25 Rp.-Frankatur, farbfrisch und feh-
lerfrei gezähnt, mit Pf: Doppelprä-
gung, eine davon kopfstehend auf
Umschlag von SCHAFFHAUSEN
24.II.80 ins Elsass, fehlerfrei. SBK
40.2.01, Attest Hermann

40, 700,00

1350 KANADA, 25 Rp.-Frankatur, Stempel
NEUCHATEL 13.III.77, UPU-Tarif,
nach MONTREAL adressiert, 4 Leit-
stempel rückseitig, fehlerfreie Erhal-
tung.

40, 200,00

1351 DÄNEMARK, 25 Rp.-Frankatur, Stem-
pel NEUCHATEL 29 IX 80, nach KO-
PENHAGEN adressiert, mit Ankunfts-
stempel, UPU-Tarif, sehr gute Erhal-
tung. Attest BP.

40, 150,00

1352 ÄGYPTEN, 25 Rp.-Frankatur, Stem-
pel YVONAND 19.XII.80, UPU-Tarif,
nach KAIRO adressiert, roter Leit-
stempel SUISSE MARSEILLE vorder-
seitig, rückseitig ALEXANDRIE AM-
BULANTund weitere Stempel. Fehler-
freie Erhaltung.

40, 100,00

1353 25 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
DEMORET 1.II.81, nach KAIRO
(ÄGYPTEN) adressiert, rückseitige
farbige Illustration 2 Frösche, fehler-
freie Erhaltung.

40c, 80,00

1354 25 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
BASEL 12.XI.77, 1. Gew.stufe bis 15
Gr., nach AMSTERDAM (Holland)
adressiert, fehlerfrei.

40c, 15,00

1355 25 Rp.-Frankatur, sauberer Stempel
CHAUX DE FONDS 13.V.72 und ein-
gefasstes P.D., nach BALZERS (Fürs-
tentum Liechtenstein) adressiert, sehr
schön.

40d, 160,00

1356 PRAZ, Stabstempel zentrisch auf 25
Rp. Sitzende Helvetia grün, auf dem
Brief wiederholt, Aufgabestempel
THUSIS 16.VII.79, sehr seltener
Stempel auf einer 25 Rp.-Marke, nach
PONTEDERA (Toscana) adressiert,
fehlerfreie Erhaltung.

40d, 120,00

1357 25 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
INTERLAKEN 25 VI 81, nach WAR-
SCHAU (Polen), damals Russland.

40e, 240,00

1358 25 Rp.-Frankatur, Bahneinwurf, Stem-
pel Ambulant 16 .III.77, via Brindisi
nach ALEXANDRIEN (ÄGYPTEN),
mit Bläuel "retour" auf der Adresse,
sehr gute Erhaltung.

40e, 80,00

1359 50 Rp.-Mehrfachfraktur, 2 mal 25 Rp.,
saubere Stempel LAUSANNE 24 XII
79, nach BADIA pres PISA adressiert,
fehlerfrei.

40e(2x), 40,00

1360

1360 75 Rp.-Frankatur nach Österreich,
Brief ebenfalls über 15 g schwer von
Zürich nach Wien. Ab dem 1.9.1868
genügten dafür nun schon 50 Rp., die
Rayons ausser dem Grenzrayon wa-
ren aufgehoben. Die Einschreibege-
bühr betrug 25 Rp., Porto total somit
75 Rp. Zürich ab 7.9.1868, Wien an
9.9.1868. Sehr schön und fehlerfrei.
Attest BP.

40,43, 400,00

1361

1361 85 Rp.-Frankatur nach Japan, Einfa-
cher Brief Basel - Yokohama über
Brindisi - Hongkong. Porto über Ita-
lien 85 Rp. für 10g nach Tarif vom
1.8.1871. Basel ab 10.12.1874, Yoko-
hama an 27.1.1875. Selten und in
sehr  gute Erhaltung. Attest BP.

40,43, 1.200,00
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1362 25 und 30 Rp.-Frankaturen nach
Frankreich Stempel LANCY 16 AVR
75 und GENEVE 17 II 76, 25 Rp. mit
zusätzlichem Voll-Stempel AMB.MAR-
SEILLE - LYON (Bahnpost), beide
Briefe an Comte Generale Leonetts
Cipriani (1812-1888), bekannter Politi-
ker, eine Legende mit einem sehr in-
teressanten Lebenslauf! Beide Briefe
nach CENTURI auf KORSIKA adres-
siert. Schönes Briefpaar.

40,41, 150,00

1363 25 Rp.-Frankatur nach Italien, Stem-
pel BELLINZONA 11 VIII 79, Drucksa-
chenstreifband im 5. Gewichtssatz (ab
1.7.75), nach CANNOBIO adressiert,
rückseitig Schiffspost-Stempel MAGA-
DINO-ARONA. Farbfrisch und fehler-
freie Frankatur.

40, 150,00

1364 35 Rp.- Frankatur nach Italien, 25 Rp.
auf 10 Rp. Tübli-Brief, LOCARNO 21
VIII 69, P.P. und RD. Stempel, Taxie-
rung für das Lokalporto im Kirchen-
staat, adressiert nach CITAVECCHIA
. Links eine Bugspur und leichte Öff-
nungsspuren.

40, 240,00

1365 30 Rp.-Frankatur, ungenügend fran-
kierter Brief von FRIBOURG 12 JAN
70 nach Voiron (F) und dort mit 7
Décimes belastet, fehlerfrei. Attest BP

41, 120,00

1366 30 Rp. Frankatur auf Faltbrief von
RAPPERSWYL 5.III.73 mit guter des-
tination Holland

41, 75,00

1367 60 Rp.-Frankatur, 2 mal 30 Rp. ultra-
marin, saubere Stempel NEUCHA-
TEL 28 XII 68 und ein eingefasstes
PD, 2, Gew.stufe, nach MILANO
adressiert, fehlerfrei.

41a(2x), 160,00

1368 80 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
LUZERN 29 VIII 70, eingefasstes PD
und rote Leit-Stempel, nach OHIO
adressiert, trotz Wiedereinführung des
alten Tarifes, prov. Tarif angewendet.

41a+43b, 160,00

1369

1369 30 Rp. reinblau, farbfrisch, auf saube-
rem Faltbrief von GENEVE 24 MARS
68 nach Paris, fehlerfrei. Attest Berra

41b, 250,00

1370 30 Rp.-Einzelfrankatur, blau, saube-
rer Stempel ST.GALLEN 23.X.67, und
eingefasstes P.D., nach NEAPEL
adressiert, sehr schöner Brief. Attest
Guinand.

41b, 40,00

1371 ALTDORF, 14.X.69, auf 30 Rp. mat-
tultramarin, daneben, eingefasstes
P.D., nach NEAPEL adressiert, sehr
gute Erhaltung.

41c, 60,00

1372 60 Rp.-Frankatur, 2 mal 30 Rp., sau-
berer Stempel LAUSANNE 24.IV.75
und PD, nach BRÜSSEL (Belgien)
adressiert, Absender CHEMINS DE
FER DE LA SUISSE OCCIDENTALE.

41c(Paar
), 160,00

1373

1373 80 Rp.-Frankatur, Bahn-Stempel LU-
ZERN-ZÜRICH-LUZERN 18.VIII.70,
nach OREGON adressiert. Gemäss
Verordnung Nr.99 veranlasste die
Schweiz. Postverwaltung, dass die
Leitung der Post von der Schweiz
nach USA per 1.August 1870 über
Calais.Southampton zu erfolgen hat,
unter gleichzeitiger Erhöhung des
Portos von 50 Rp. auf 80 Rp. je 15
Gramm. Ab 20. August 1870 wurde
der alte Tarif vom 1.5.1870 wieder in
Kraft gesetzt, mit Leitung über Os-
tende.

41c+43b, 400,00

1374 80 Rp.-Frankatur, Stempel SILVA-
PLANA 15.VIII.70, nach PHILADEL-
PHIA adressiert, etwas unfrisch.

41c+43c, 240,00

1375

1375 60 Rp.-Frankatur nach
Europ.Türkei/Levante, Brief einfa-
chen Gewichts über F bis 7,5g von
Winterthur nach Constantinopel. Porto
60 Rp. ab 1.11.1865. BP Bern-Ro-
manshorn 24.12.1873 über Genf-Mar-
seille. Ankunftsstempel "Constantino-
ple Turquie" des französischen Büros
vom 3.1.1874. Die linke Marke blieb
ungebraucht, fehlerfreie Erhaltung. At-
test BP.

41, 700,00

1376
1376 95 Rp.-Frankatur nach Aden, einfa-

cher Brief nach Aden über Italien.
Porto 85 Rp. gemäss Tarif vom
30.6.1871, Weiterfranko 70 Rp. Zü-
rich ab PD am 2.4.1875, Aden an
15.4.1875. Aus der Sammlung Winter-
stein. Rechts ist der schöne Tübli-
Brief  leicht ergänzt, ansonsten in
sehr schöner und fehlerfreier Erhal-
tung. Attest BP.

41, 6.000,00
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1377

1377 1.60 Fr.-Frankatur nach USA, 1870,
August. Brief über 15g Genf - New
York. Genf ab 19.8.1870. Wegen des
deutsch französischen Kriegs muss-
ten Briefe vom 1.-19.8.1870 über
Frankreich geleitet und ein auf 80 Rp.
pro 15g erhöhtes Porto bezahlt wer-
den. Taxe daher Fr. 1.60. Ankunft in
New York Sept 5th 1870. Gute Fran-
katur in fehlerfreier Erhaltung. Attest
BP.

41,43, 2.400,00

1378

1378 30 Rp.-Frankatur nach Italien, Stem-
pel BASEL 1 JUIN 67, ungenügend
frankiert, AFFR.INSUF., PD im oval,
compl. tassa svizz, 10 (=Anteil I CH),
nach PALERMO adressiert. Gute Er-
haltung. Attest BP.

41, 450,00

1379 50 Rp.-Frankatur nach Italien, Stem-
pel SAMADEN 28VI81, CHARGE-
Brief nach ALBA (Süd-Tirol) adres-
siert. Sehr gute Erhaltung. Attest BP.

41, 150,00

1380 30 Rp.-Frankatur nach Niederlande,
Stempel WINTERTHUR II VII 71,
Marke mit violettem Firmenstempel
G&B, für Geilinger und Blum, nach
AMSTERDAM adressiert. Fehlerfrei.
Attest BP.

41, 240,00

1381 50 Rp.-Frankatur nach der Türkei, 50
Rp.-Frankatur, Stempel BRUGG 12 V
70, nach CONSTANTINOPEL adres-
siert. Gute Erhaltung.

41, 150,00

1382

1382 80 Rp.-Frankatur nach Grossbritan-
nien, Stempel OUCHY 21X74,
CHARGE, nach LONDON adressiert,
seltene Frankatur. Gute Erhaltung. At-
test BP.

41,43, 400,00

1383 30 Rp.-Frankatur nach Schottland,
Stempel BELLVUE 16 AUOT 74,
nach STRANRAER adressiert, im Sü-
den Schottlands, früher zur traditionel-
len Grafschaft Wigtownshire gehö-
rend.Fehlerfrei. Attest BP.

41, 120,00

1384 30 Rp.-Frankatur nach Irland, Stem-
pel ANDERMATT 9 V111 69, nach
KINGSTOWN adressiert (heute: Dun-
laoghaire, 10 km südlich von Dublin),
handschriftliche Nachsendetaxe 1d,
wieder aufs Festland zurück spediert.
Selten und fehlerfrei. Attest BP.

41, 200,00

1385

1385 50 Rp.-Frankatur nach ndien, 50 Rp.-
Frankatur, Stempel ST.GALLEN
17.1.78, via BRINDISI-BOMBAY nach
CALCUTTA, UPU-A III Tarif, noch 50
Rp., später 40 Rp., rückseitig Leit-
und Ankunftsstempel. Selten und feh-
lerfrei. Sehr gute und fehlerfreie Erhal-
tung. Attest BP.

41, 1.200,00

1386

1386 50 Rp.-Frankatur, Stempel BASEL
23.XI.72, nach CHARLSTON, South-
Carolina, vorderseitig NEW-YORK,
kleine Gebrauchsspuren, vollständi-
ger, umfangreicher Brief, in französi-
scher Sprache.

43, 500,00

1387 50 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
SIVAPLANA 20.VIII.74, nach NEW
YORK adressiert, fehlerfreier Trauer-
brief.

43a, 160,00

1388
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1388 1.10 Fr.-Frankatur, 10 Rp. blau und
ein Paar 50 Rp. violett, diese Franka-
tur-Kombination dürfte einmalig sein,
saubere Stempel GENEVE 7 MAI 67,
PD, Leit-und Ankunfts-Stempel, nach
PHILADELPHIA adressiert. Fehler-
freie Erhaltung. Attest BP.

43a(Paar
)+31d,

800,00

1389 2.20 Fr.-Frankatur, 20 Rp. und 4 mal
50 Rp.,eine Marke mit rundem Eck-
zahn, leichte Stempel INTERLAKEN
3.IX.67, eingefasstes , lei-und An-
kufts-Stempel, nach SAN FRAN-
CISCO adressiert, 2. Gewichtsstufe
bis 15 Gr.,

43a+32a, 160,00

1390

1390 2.50 Fr.-Frankatur, 50 Rp. und 2 mal
1 Fr., linke Marke minim kurze Zähne,
saubere Stempel GENEVE 26 II 70,
blauer Stempel SIUSSE BELLE-
GARDE 27 FEVR 70 und den roten
Ankunfts-Stempel, nach LONDON
(England) adressiert, seltene Franka-
tur, fünffaches Porto.

43a+36c, 400,00

1391 50 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer
Stempel LAUSANNE 29.VIII 70, ein-
gefasstes PD und Leitstempel, nach
CHESTER COUNTY/Pennsylvenia
adressiert.

43b, 240,00

1392 1.10 Fr.-Frankatur, 10 Rp. und 2 mal
50 Rp., saubere Stempel LAUSANNE
28.IV.70, eingefastes PD, Leit-und
Ankunfts-Stempel, nach NEW YORK
adressiert, fehlerfreie Erhatung.

43b(2x)+
38c,

160,00

1393 1.10 Frankatur, ein Paar 5 Rp. und
ein Paar 50 Rp., saubere Stempel
GLARUS 28 AUG 67, eingefasstes
PD und Ankunfts-Stempel, nach NEW
YORK adressiert. fehlerfreie Erhal-
tung.

43b(Paar
)+30b(Pa
ar),

240,00

1394 50 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer
Stempel GENEVE 21.I.70, grosses
PD,, nach MADRID (Spanien) adres-
siert.

43c, 80,00

1395 25 Rp.-Frankatur, Stempel BASEL
8.XII 80, nach LONDON, Brodway
Square, adressiert, Ankufts-Stempel
in rot vom 9 DE 80, am 15 DE mit 1 P.
an den Bedford Sqare in London wei-
tergeleitet, interessante Frankatur

43d, 200,00

1396

1396 26 Rp.-Mischfrankatur, 2 mal 2 Rp.
Sitzende Helvetia Faserpapier und 20
Rp. Stehende Helvetia, saubere
Stempel BRISAGO 19.V.83, Auf-
brauchsfrankatur, daher spielt es
keine Rolle, dass 1 Rp. zuviel fran-
kiert wurde, eine extrem seltene
Mischfrankatur, nur wenige Mischfran-
katuren zwischen Sitzenden Helvetia
und Stehende Helvetia bekannt, nach
GENUA adressiert, fehlerfreie Erhal-
tung. Attest BP.

44c(3x)+
66A,

1.600,00

1397 25 Rp.-Frankatur, 5 und 20 Rp. Faser-
papier, saubere Stempel WINTER-
THUR 30.XII81, nach MILANO adres-
siert, sehr seltene Frankatur , in feh-
lerfreier Erhaltung. Attest BP.

45c+48b, 160,00

1398

1398 25 Rp.-Frankatur nach Deutschland,
15 Rp. Faserpapier, schöner Stempel
WILDHAUS 3 IX 82, nach CALW
adressiert.Leuchtend farbfrisch und in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

47, 500,00

1399 Brief von Genève (Hôtel de Ville) nach
Kairo.

49a, 120,00

1400 50 Rp.-Frankatur nach Frankreich,
Paar 25Rp. Faserpapier, Stempel
NEUCHATEL 3.1.82, Vordruckbrief
nach PARIS adressiert. Fehlerfrei.

49, 150,00

1401

1401 35 Rp.-Frankatur, 5 Rp.-Ganzsache
mit 10 Rp. und 20 Rp., Sitzende Hel-
vetia, saubere Stempel SUMISWALD
17XII80 und eingefasster CHARGE-
Stempel, via MÜNCHEN nach BO-
ZEN, damals noch Österreich, sehr
schöne Karte, in fehlerfreier Erhal-
tung.

38e+32d, 320,00

1402 50 Rp.-Frankatur, saubere Stempel
MONTREUX 16 NOV 66, grosses
P.D., leit-und Ankunfts-Stempel, nach
REDITON (North Devon) adressiert,
rückseitig Bahn-Stempel  SION-GE-
NEVE-SION, Marken an den Rand
des Briefes geklebt, dadurch etwas
stumpfe Zähne.

31e+34a, 240,00

1403 90 Rp.-Frankatur, 1 mal 10 Rp. und 2
mal 40 Rp., saubere Stempel BASEL
20 VI.65 und eine eingefasstes PD,
schöner Brief nach PALERMO adres-
siert. Rötelvermerk 2 falsch, sollte 3
sein, da Frankatur 3.Gew.stufe. Feh-
lerfreie  Erhaltung. Attest BP.

31e+34b
(2x),

160,00
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80,001433 40,001435 30,001436 15,001437
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1404 2 Rp. grau, Lot von 35 sauber ge-
stempelten Stücken

28, 50,00

1405 2 Rp. grau, Lot von 12 sauber ge-
stempelten Stücken

28, 30,00

1406 5 Rp. braun, Lot von 12 sauber ge-
stempelten Stücken

30, 20,00

1407 5 Rp. braun , Lot von 12 sauber ge-
stempelten Stücken

30, 20,00

1408 20 Rp.orange, Lot von 9 suber ge-
stempelten Stücken

32, 25,00

1409 2 Rp. oliv, Lot von 9 sauber gestem-
pelten Stücken

37, 20,00

1410 10 Rp. rot, Lot von 11 saubere ge-
stempelten Stücken

38, 20,00

1411 30 Rp. ultramarin, Lot von 10 sauber
gestempelten Stücken in diversen nu-
ancen

41, 50,00

1412 Lot von 9 Marken und 1 Viererblock,
alle Faserpapier. SBK 2'015.-

45-48, 200,00

1413 2 Rp. olivbraun, sehr frisch, einwand-
frei gezähnt und mit perfektem Voll-
Stempel MÜNSTER, in tadelloser Er-
haltung. Attest BP

53, 250,00

1414 2 Rp. olivbraun, farbfrisch, einwand-
frei gezähnt, sauberer Zentrum-Stem-
pel BÜLACH 30.VIII.82, einwandfreie
Erhaltung. Attest BP

53, 200,00

1415 2 Rp. olivbraun, farbfrisch, sehr sau-
berer Stempel TRAMELAN 22.IX.82,
tadelose Erhaltung. Attest BP

53, 150,00

1416

1416 5 Rp. hellbraunlila,  farbfrisch, unge-
braucht, fehlerfrei. Attest BP

54, 500,00

1417 1882, 12 Rp. grauultramarin, farb-
frisch und sauber ungebraucht, fehler-
frei. Attest BP.

56, 80,00

1418 15 Rp. gelb, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt und sauber gestempelt SAT-
TEL 15.XII.84, fehlerfrei. Attest BP

57, 180,00

1419 15 Rp. gelb, farbfrisch, einwandfrei
gezähnt, sauberer Stempel SEEWEN
24.III.8..., tadellos

63A
,

20,00

1420

1420 15 Rp. gelborange, sehr  farbfrisch,
mit dem Stempel TURBENTHAL sehr
sauber entwertet. Ein sehr schönes
Exemplar dieser seltenen und ge-
suchten Farbnuance. Attest Eichele

63Ad, 2.500,00

1421

1421 15 Rp. orangegelb, farbfrisch, perfek-
ter Zentrum-Stempel WINTERTHUR
12.XII.88. Rechts oben Eckzahnbug
sonst einwandfrei und toll präsentie-
rend. Attest BP. SBK 7000.-.

63Ad, 1.500,00

1422 12 Rp. ultramarin, farbfrisch, perfek-
ter Annulier-Stempel, fehlerfrei

62B, 10,00

1423 15 Rp. braunlila, tadellos postfrisch
und fehlerfrei. Attest BP

64B, 100,00

1424 15 Rp. braunlila, tadellos postfrisch
und fehlerfrei. Kat. 200.- Attest BP

64B, 70,00

1425 15 Rp. braunlila, tadellos postfrisch
mit vollem Gummi, fehlerfrei. Attest
BP

64B, 70,00

1426 15 Rp. lila, farbfrisch, einwandfrei ge-
zähnt und gut zentriert, tadellos post-
frisch. Attest BP

64B, 70,00

1427 15 Rp. braunlila, farbfrisch, einwand-
frei gezähnt und gut zentriert, post-
frisch und fehlerfrei. Attest BP

64B, 70,00

1428 15 Rp. lila, farbfrisch, einwandfrei ge-
zähnt und tadellos postfrisch

64B, 50,00

1429 5 Rp. lila, sehr frisch,perfekt gezähnt,
tadellos postfrisch und Fehlerfrei

64B, 60,00

1430 15 Rp. lila, farbfrisch, ungebraucht
und fehlerfrei

64B, 30,00

1431 1894, 15 Rp. bräunlichrotlila, farb-
frisch und tadellos postfrisch, fehler-
freie Erhaltung. Attest BP.

64Bb, 80,00

1432 5 Rp. grün, tadellos postfrischer Eck-
rand-8er-Block

65B, 30,00

1433 Ungebrauchte Serie mit sauberem
Falz, de 15 Rp.-Marke 1 Zahn kürzer,
sonst tadellos. Kat. 500.- Attest BP

80-85, 80,00

1434 10 Rp. zinnober, oben mit unterbro-
chener Randlinie auf Brief von GLION
14.VII.04 nach Dürrenroth

61B, 20,00

1435 TRÜLLIKON 18.III.90 63A, 40,00

1436 UHWIESEN 22.V.68 63A, 30,00

1437 LUZERN / BRF. EXP. 3.II.99 (Gr. 143)61B, 15,00

SITZ. HELVETIA - LOTS UND SAMMLUNGEN

1882, ZIFFERMUSTER, WEISSES PAPIER

1882/89, ZIFFERMUSTER, FASERPAPIER, Kz. A

1894/99, ZIFFERMUSTER, FASERPAPIER, Kz. B

1906, ZIFFERMUSTER, FASERPAPIER, Wz.

ZIFFERMUSTER - ABARTEN / PLATTENFEHLER BRIEFE

ZIFFERMUSTER - VOLLSTEMPEL
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1438 1883, 15 Rp. Ziffer-Mischfrankatur
weisses- / Faserpapier, beide post-
frisch und fehlerfrei auf NN-Brief über
9.15 Fr. vom Waisenamt RUSWYL
23.VI.83 nach Malters und dort nach
Blatten weitergeleitet.

56+59A, 120,00

1439

1439 1895, 2 Rp. Drucksachenfrankatur
von MARM0RERA 1.I.95 nach Lenz.
Die 2 Rp. Marke mit herausgefalle-
nem Kontrollzeichen!

58A, 500,00

1440 1885, 2 Rp. Frankatur auf Drucksa-
che der SOociété de Gymnastique
von GENEVE 7.I.85 im Ortsrayon

58A, 50,00

1441 1886, 2 Rp. Drucksachenporto auf
Einladung zur Schiessübung von GE-
NEVE 29.IV.86

58A, 20,00

1442 1906, 2 Rp. Drucksachenfrankatur auf
AK von FLUE 5.VII.06 nach Nieder-
dorf. Da Text auf der Bildseite, wurde
das Drucksachenporto nicht akzep-
tiert. Es wurde beim Empfänger in
Flue der fehlende Porto-Anteil über 3
Rp. verlangt. Sehr seltene Verwen-
dung einer Ziffermarke als Porto-
marke. Stempel NIEDERDORF
7.VII.06

58B+59B
,

150,00

1443 1896, 5 Rp. Frankatur auf PK mit
schöner Litho-Illustration von LU-
ZERN 22.VI.96

60B, 20,00

1444 1899, 20 Rp. Frankatur auf NN-Brief
von BASEL 4.I.99 nach Fehraltorf

61B, 20,00

1445 1903, 12 Rp. Frankatur auf refüsier-
ter und retournierter NN-Karte von
BERN 23.XI.03 nach Basel

62B, 30,00

1446 1901, 12 Rp. Frankatur auf NN-Karte
von AARAU 19 SPT 01 nach Lenz-
burg

62B, 20,00

1447 1900, attraktive 20 Rp.-Frankatur auf
R-Brief von NEUCHÂTEL 9.IV.00

58B+61B
,

30,00

1448 1901, 5 Rp Frankatur auf retournier-
ter Karte von HERRTENSTEIN
30.XII.01 mit guter Destination Russ-
land

150,00

1449 1905, 30 C. Nachporto, entwertet
BRUXELLES 25.6.1905 auf um 10
Rp. zuwenig frankierter AK der Grie-
salp mit Abgangs-Stempel KIEN-
THAL 21.VI.059

61B, 100,00

1450 Lot von Ziffermuster weisses papier:
13x 5 Rp (SBK 54), 24x 10 Rp. (SBK
55) sowie 24x 12 Rp. (SBK 56). Total:
4'190.-

250,00

1451 Lot von 45 sauber gestempelten Mar-
ken 2-15 Rp.

90,00

1452 Lot von 3 Rütli-Essais zu 20 Rp. in
grün, rot und orange auf Kartonpa-
pier, ohne Gummi

ES67.2.0
5,

40,00

1453

1453 20 Rp. schwarz auf Kartonpapier (OP
I), ungebraucht ohne Gummi, tadel-
los. Attest BP

66.3.01a, 200,00

1454 3 Fr. olivbraun, sauberer Zentrum-
Stempel FLAWIL 19.III.91

15,00

1455 20 Rp. orange, Viererblock mit saube-
ren Fahrpost Stempeln BASEL S.G.B.
28 MAI 83, fehlerfrei.

66A, 100,00

1456 25 Rp. grün, sauberer Zentrum-Stem-
pel WASEN 1.VI.82, Frühdatum, feh-
lerfrei

67A, 10,00

1457 25 Rp. grün, Viererblock mit saube-
ren Stempeln HAUPT-POST-AMT
ZEITUNGS-BUREAU BERN, fehler-
frei.

67A, 100,00

1458 25 Rp. grün, sauberer Stempel WIM-
MIS, Type 1, Feld 81, fehlerfrei

67Ac, 15,00

1459 25 Rp. grün, sauberer Zentrum-Stem-
pel ZÜRICH 26.VI.88, fehlerfrei

67Ac, 15,00

1460 25 Rp. grün, sauberer Zentrum-Stem-
pel VEVEY 1.VII.88, fehlerfrei

67Ac, 10,00

1461 1882, 1 Fr. lila, farbfrisch und sauber
ungebraucht, fehlerfreie Erhaltung.
Sign. Guinand, Attest BP.

71A, 150,00

1462 3 Fr. olivbraun, sauberer Stempel
CHAUX DE FONDS 14.XI.00, fehler-
frei

72A, 15,00

1463 3 Fr. olivbraun, sauberer Stempel
BERN 16.XII.06, Feld 184, fehlerfrei

72A, 15,00

1464 3 Fr. olivbraun, Viererblock mit saube-
ren Stempeln, NEUCHATEL 30VI99,
fehlerfrei.

72A, 50,00

ZIFFERMUSTER - INLAND-FRANKATUREN

ZIFFERMUSTER - AUSLAND-FRANKATUREN

ZIFFER - LOTS UND SAMMLUNGEN

LIBERTAS-PROBEDRUCKE - LOTS UND SAMMLUNGEN

STEHENDE HELVETIA - PROBEDRUCKE

1882/1893, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. A
(A)
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250,001450 90,001451

40,001452 15,001454

100,001455

10,001456

100,001457

15,001458 15,001459 10,001460

150,001461

15,001462 15,001463

50,001464100,001465

180,001466 100,001467

180,001468 80,001469

25,001470 15,001471 15,001472 15,001473 15,001474

40,001477

60,001478
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1465 25 Rp. grün, Viererblock mit saube-
ren Stempeln, BERN 21 III 89, fehler-
frei.

67B, 100,00

1466 50 Rp. blau, farbfrisch mit perfekter,
zentrischer Zähnung, sauberer Stem-
pel WINTERTHUR 7.VI.89, mit Perfin-
Lochung G.V., fehlerfrei

70B, 180,00

1467 50 Rp. blau, farbfrisch mit überdurch-
schnittlicher, zentrischer Zähnung,
saubere Doppelentwertung WINTER-
THUR, fehlerfrei

70B, 100,00

1468 1 Fr. lila, saubere Stempel WINTER-
THUR 5.III.89, fehlerfrei.

71B, 180,00

1469 1 Fr. lila, Viererblock mit sauberen
Stempeln BONCOURT 6 II 90, übli-
che kurze Zähne, gute Erhaltung. At-
test Guinand..

71B, 80,00

1470 20 Rp. orange, Paar, saubere Zen-
trum-Stempel STAMMHEIM 7.VI.92,
Typen/Felder 3+4, fehlerfrei

66C, 25,00

1471 20 Rp. orange, sauberer Zentrum-
Stempel HUNZENSCHWIL 18.III.95,
Type/Feld 4, fehlerfrei

66C, 15,00

1472 20 Rp. orange, sauberer Stempel SA-
LEZ 16.XII.91, fehlerfrei

66C/OP
I,

15,00

1473 20 Rp. orange, sauberer Zentrum-
Stempel ZURZACH 23.II.94,
Type/Feld 3, fehlerfrei

66C/OP
I,

15,00

1474 20 Rp. orange, sauberer Zentrum-
Stempel SOLOTHURN 1.VIII.93,
Type/Feld 2, fehlerfrei

66C/OP/I
,

15,00

1475

1475 25 Rp. grün, farbfrischer, ungebrauch-
ter Viererblock, rückseitig mit gestütz-
ter Zähnung, sonst gut und perfekt
präsentierend. SBK 1800.-

67C, 400,00

1476

1476 50 Rp. blau, farbfrisch, ungebraucht
mit Falz, in guter Erhaltung. Attest BP

70C, 250,00

1477 1 Fr. lila, Paar, saubere Zentrum-
Stempel FAHRWANGEN 2.VII.95,
fehlerfrei

71C, 40,00

1478 1895, 20 Rp. orange, sehr farbfrisch
und sauber ungebraucht, fehlerfrei.
Attest BP.

66D, 60,00

1479 20 Rp. orange, Paar, saubere Zen-
trum-Stempel MALTERS 7.VIII.99,
Type/Felder 4+5, fehlerfrei

66D, 20,00

1480 20 Rp. orange, sauberer Stempel
GLARUS 22.X.95, Feld 33, fehlerfrei

66D, 10,00

1481 20 Rp. orange, sauberer Stempel
KOTTWYL 23.I.99, Type/Feld 5, feh-
lerfrei

66D, 10,00

1482 20 Rp. orange, sauberer Stempel
LAUSANNE 31.V.98, Feld 29, fehler-
frei

66D, 10,00

1483 20 Rp. orange, sauberer Stempel
AARAU 14.VIII.01, Feld 24, fehlerfrei

66D, 10,00

1484 20 Rp. orange, sauberer Stempel
MEILEN 23.VIII.00, fehlerfrei

66D, 10,00

1485 20 Rp. orange, sauberer Zentrum-
Stempel MONTREUX 2.I.98, fehlerfrei

66D, 10,00

1486 20 Rp. orange, sauberer Stempel
NIEDERUZWIL 10.VI.96, Type/Feld 5,
fehlerfrei

66D, 10,00

1487 20 Rp. orange, sauberer Zentrum-
Stempel ST. GALLEN 6.X.00,
Type/Feld 5, fehlerfrei

66D/OP
I,

10,00

1488 20 Rp. orange, sauberer Stempel
VILLMERGEN 2.I.99, Feld 69, fehler-
frei

66D/OP
I,

10,00

1489 20 Rp. orange, sauberer Zentrum-
Stempel VEVEY 16.XI.98, Type/Feld
2, fehlerfrei

66D/OP
I,

10,00

1490 20 Rp. gelborange, sauberer Stempel
STÄG 4.I.97, fehlerfrei

66Dc, 20,00

1491 25 Rp. grün, farbfrisch, ungebraucht
mit Falz, fehlerfrei

67D, 15,00

1492 25 Rp. grün, Viererblock mit saube-
ren Stempeln LOCARNO 30 V 92,
fehlerfrei.

67D, 15,00

1493 30 Rp. braun, sauberer Zentrum-
Stempel OERLIKON 31.I.99, fehlerfrei

68D, 15,00

1494 30 Rp. rötlichbraun, sauberer Zen-
trum-Stempel MALTERS 17.VI.01,
fehlerfrei

68Dc/OP
I,

15,00

1495 30 Rp. rötlichbraun, sauberer Stem-
pel ERSTFELD 7.XII.01, fehlerfrei

68Dc/OP
I,

10,00

1496 30 Rp. braun-mattbraun, sauberer
Zentrum-Stempel ENTLEBUCH
18.XI.01, fehlerfrei

68Dd/OP
I,

10,00

1497 40 Rp. grau, sauberer Stempel AU-
BONNE 1.VI.03, Schnellpresse, feh-
lerfrei

69D, 10,00

1498 40 Rp. grau, sauberer Zentrum-Stem-
pel BOUDRY 19.IX.99, Handpresse,
fehlerfrei

69D, 10,00

1499 40 Rp. grau, 3er-Streifen, saubere
Zentrum-Stempel RAPPERSWIL
23.II.03, Schnellpresse, fehlerfrei

69Db/OP
I,

50,00

1500 40 Rp. grau, sauberer Zentrum-Stem-
pel ZWEISIMMEN 29.VII.00, Hand-
presse, fehlerfrei

69Db/OP
I,

10,00

1501 40 Rp. hellgrau, sauberer Zentrum-
Stempel ZOFINGEN 22.V.03, Schnell-
presse, fehlerfrei

69Dc, 10,00

1502 40 Rp. hellgrau, sauberer Zentrum-
Stempel AADORF 24.XII.01, Schnell-
presse, fehlerfrei

69Dc, 10,00

1503 50 Rp. blau, sauberer Stempel
COURTELARY 23.IV.96, fehlerfrei

70D, 15,00

1504 50 Rp. blau, sauberer Stempel ZÜ-
RICH 21.IX.97 mit Perfin-Lochung
H.T. (H21), fehlerfrei

70D, 15,00

1505 50 Rp. blau, sauberer Stempel ZÜ-
RICH 5.I.98, Feld 110, fehlerfrei

70D, 10,00

1506 1 Fr. lila, Paar, saubere Stempel
ALLE 18.X.96, Felder 172+173, feh-
lerfrei

71D, 20,00

1888, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. A (B)

1891/98, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. A
(C)

1894/1900, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. B
(D)
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20,001479 10,001480 10,001481 10,001482 10,001483 10,001484 10,001485

10,001486 10,001487 10,001488 10,001489 20,001490 15,001491

15,001492

15,001493 15,001494

10,001495

10,001496

10,001497

10,001498 50,001499

10,001500

10,001501

10,001502

15,001503

15,001504

10,001505

20,001506 15,001507 15,001508 10,001509 10,001510

40,001511 30,001512

15,001513

40,001515 25,001516

20,001517

15,001518

60,001519

15,001520

Wir wünschen Ihnen viel Erfolg mit Ihren 
Geboten. 
We wish you great success with your bids. 
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1507 1 Fr. lila, sauberer Zentrum-Stempel
ZÜRICH 29.IV.01, Feld 172, fehlerfrei

71D, 15,00

1508 1 Fr. lila, sauberer Zentrum-Stempel
CHAUX DE FONDS 19.VIII.99, Feld
172, fehlerfrei

71D, 15,00

1509 1 Fr. lila, sauberer Zentrum-Stempel
TRAIT-BON-PORT 29.III.07, fehlerfrei

71D, 10,00

1510 1 Fr. lila, sauberer Stempel GOL-
DACH 23.VII.98, fehlerfrei

71D, 10,00

1511 1 Fr. lila, sauberer Zentrum-Stempel
ST. GALLEN 7.XII.01, fehlerfrei.
71De/OP II SP

71De, 40,00

1512 1 Fr. lila, sauberer Stempel CHAUX
DE FONDS 9.I.02, fehlerfrei

71De, 30,00

1513 3 Fr. hellbraun, sauberer Stempel
KILCHBERG 31.I.94, fehlerfrei

72D, 15,00

1514 3 Fr. hellbraun, Viererblock mit saube-
ren Stempeln BASEL ZEITUNGEN
3VIII05, fehlerfrei.

72D, 80,00

1515 3 Fr. hellbraun, 3er-Streifen, saubere
Zentrum-Stempel LIESTAL 2.X.03,
fehlerfrei

72Da, 40,00

1516 3 Fr. hellbraun, sauberer Zentrum-
Stempel WOHLEN ...III.02, fehlerfrei

72Da, 25,00

1517 3 Fr. hellbraun, sauberer Zentrum-
Stempel CHAUX DE FONDS 30.X.01,
fehlerfrei

72Da, 20,00

1518 3 Fr. gelblichbraun, sauberer Stempel
SCHÖNENWERD 26.XII.06, fehlerfrei

72Db, 15,00

1519 25 Rp. blau, 4er-Streifen, saubere
Zentrum-Stempel MALOJA 29.VIII.01,
fehlerfrei

73D, 60,00

1520 1 Fr. karmin, sauberer Zentrum-Stem-
pel WELSCHENROHR 10.VII.03, feh-
lerfrei

75D, 15,00

1521 1 Fr. karmin, Viererblock mit Zoll-
Stempeln, fehlerfrei.

75D, 80,00

1522 1 Fr. karmin, Viererblock ST.GALLEN
5.VIII.05, fehlerfrei.

75D, 50,00

1523

1523 1903, 1 Fr. karmin, farbfrisch und sau-
ber ungebraucht, fehlerfrei. Attest BP.

200,00

1524 20 Rp. orange, sauberer Zentrum-
Stempel LUZERN 30.VI.05, fehlerfrei

66E, 10,00

1525 20 Rp. orange, sauberer Stempel
MEILEN 14.IV.03, Type 5, fehlerfrei

66E, 10,00

1526 20 Rp. orange, sauberer Zentrum-
Stempel LUZERN 25.VIII.05, Type 15,
fehlerfrei

66E, 10,00

1527 20 Rp. orange, sauberer Stempel
BRUGGEN ...III.04, Type/Feld
15/OPII, fehlerfrei

66E, 10,00

1528 20 Rp. orange, sauberer Stempel AA-
DORF 23.X.03 Type 16, fehlerfrei

66E, 10,00

1529 20 Rp. orange, sauberer Zentrum-
Stempel ZÜRICH 2.IV.04 Type 19,
fehlerfrei

66E, 10,00

1530 20 Rp. orange, sauberer Stempel
STECKBORN 18.IV.01, Type 13, feh-
lerfrei

66E, 10,00

1531 20 Rp. orange, sauberer Zentrum-
Stempel LOCLE 3.XII.94, fehlerfrei

66E, 10,00

1532 20 Rp. orange, sauberer Stempel
FRÜMSEN 30.VI.03, Type/Feld 2/12,
fehlerfrei

66E, 10,00

1533 20 Rp. orange, sauberer Stempel
YVERDON 7.III.04, fehlerfrei

66E, 10,00

1534 20 Rp. orange, sauberer Stempel
STANS 17.VIII.05, fehlerfrei

66E, 10,00

1535 20 Rp. orange, sauberer Zentrum-
Stempel ST. GALLEN 20.I.05, Type
13, fehlerfrei

66E, 10,00

1536 20 Rp. orange, sauberer Stempel
STÄFA 13.IV.01, Type/Feld 2, fehler-
frei

66E/OPI, 10,00

1537 20 Rp. orange, sauberer Stempel
MURI 9.III.02, Type/Feld 5, fehlerfrei

66E/OP
I,

10,00

1538 20 Rp. orange, sauberer Stempel
BROC 26.VI.02, Type/Feld 4/14, feh-
lerfrei

66E/OP
II,

10,00

1539 40 Rp. grau, farbfrisch, ungebraucht
mit Falzrest, fehlerfrei

69E, 70,00

1540

1540 1900, 1 Fr. lila, farbfrisch und sauber
ungebraucht, fehlerfreie Erhaltung.
Sign. und Attest Guinand.

71 Eb, 800,00

1541 50 Rp. grün, 3er-Streifen, sauberer
Stempel BADEN 1.VIII.03, Typen 6-8,
fehlerfrei

74E, 30,00

1542 50 Rp. grün, sauber entwertet, fehler-
frei

74E, 10,00

1543 50 Rp. grün, sauberer Stempel
CHAUX DE FONDS 2.VI.02, Type 5,
fehlerfrei

74E, 10,00

1544 50 Rp. grün, sauberer Zentrum-Stem-
pel UZWIL 17.I.05, fehlerfrei

74E, 10,00

1545 50 Rp. grün, Viererblock mit Stempel
KÜSNACHT 18.IX.02, fehlerfrei.

74E, 30,00

1546 20 Rp. orange, 3 Stücke mit perfek-
ten Zentrum_Stempel

86A, 30,00

1547 30 Rp. braun, sauberer Zentrum-
Stempel GENEVE 27.IV.07, fehlerfrei

88A, 15,00

1548 30 Rp. braun, sauberer Zentrum-
Stempel WALLENSTADT 3.VII.06,
Type 6, fehlerfrei

88A, 15,00

1549 30 Rp. braun, sauberer Stempel LAU-
SANNE 23.I.07, Type 8, fehlerfrei

88A/OP
II,

10,00

1550 30 Rp. braun, sauberer Zentrum-
Stempel ST. GEORGEN 23.IX.06,
Type 8, fehlerfrei

88A/OP
II,

10,00

1551 30 Rp. braun, sauberer Zentrum-
Stempel ST. GEORGEN 5.X.06, Type
3, fehlerfrei

88Ac/OP
II,

10,00

1552 1907, 40 Rp. grau, farbfrisch und sau-
ber ungebraucht. Attest.

89A, 70,00

1553 50 Rp. grün, mit Perfin Lochung "CI",
sauberer Zentrum-Stempel BASEL,
Type 3, fehlerfrei

90A, 10,00

1554 50 rp. grün, Viererblock mit sauberen
Stempeln ZÜRICH 16.X.06, fehlerfrei.

90A, 50,00

1900/03, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Kz. B
(E)

1905/07, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Wz. (A)
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80,001514 80,001521 50,001522

10,001524 10,001525 10,001526 10,001527 10,001528 10,001529 10,001530 10,001531

10,001532 10,001533 10,001534 10,001535 10,001536 10,001537 10,001538 70,001539

30,00154110,001542 10,001543 10,001544

30,001545

30,001546

15,001547 15,001548

10,001549 10,001550 10,001551 70,001552 10,001553

50,001554 80,001555 80,001556 60,001557 20,001559 15,001560

Interessante Einzelstücke, Sammlungen und ganze Nachlässe kaufen wir auch 
direkt an. Gegen sofortige Barzahlung in jeder Grössenordnung. 
We also buy interesting individual items, collections and entire heritages, for 
immediate cash payment in any scale.
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20,001434

120,001438

50,001440 20,001441

150,001442

20,001443

20,001444

30,001445

20,001446 30,001447 150,001448

100,001449 100,001628 80,001630 70,001631

200,001632 30,001639 50,001640

100,001782 80,001882 50,001884
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1555 3 Fr. hellbraun, sauberer Stempel
MORGES BÜHLER 24.XI.06, Type 2,
fehlerfrei

92A, 80,00

1556 3 Fr. hellbraun, sauberer Stempel
CHIASSO ...V.07, Type 4, fehlerfrei

92A, 80,00

1557 3 Fr. hellbraun, farbfrisch, gut ge-
zähnt, sauberer Stempel CHAUX DE
FONDS 3.VI.08, fehlerfrei

92A, 60,00

1558

1558 3 Fr. hellbraun, Viererblock mit saube-
ren Stempeln BASEL 8 X 07, fehler-
frei.

92A, 500,00

1559 20 Rp. rötlichorange, Paar, saubere
Stempel LAUSANNE 21.VIII.07, feh-
lerfrei

86C, 20,00

1560 20 Rp. orange, sauberer Zentrum-
Stempel MAISPRACH, fehlerfrei

86C, 15,00

1561 20 Rp. orange, sauberer Zentrum-
Stempel BURG 22.VIII.07, fehlerfrei

86C, 10,00

1562 20 Rp. rötlichorange, sauberer Stem-
pel FRAUENFELD 14.IX.07, Type 5,
fehlerfrei

86C/OP
I,

10,00

1563 50 Rp. grün, Paar, sauber entwertet,
Typen 2+3, fehlerfrei

90C, 25,00

1564 50 Rp. grün, Paar, zentr. Entwertun-
gen mit handschriftlichem Datum, Ty-
pen 5+6, fehlerfrei

90C, 25,00

1565 50 Rp. grün, Viererblock mit Zentrum-
Stempel, BASEL ZEITUNGEN
12.XIII.07, Retouche der grossen
Wertziffer, fehlerfreie Erhaltung. At-
test Guinand.

90C /Ret.
3.6/II,

80,00

1566 1 Fr. karminrosa, sauberer Zentrum-
Stempel ALBISRIEDEN 14.IX.07, feh-
lerfrei

91C, 10,00

1567 1 Fr. karminrosa, mit Doppelentwer-
tung: Rund-Stempel WIESEN
18.III.08 sowie Stab-Stempel ...BO-
DEN, fehlerfrei

91C/OP
I,

20,00

1568 1 Fr. karminrosa, sauberer Zentrum-
Stempel SEVELEN 23.VIII.07, fehler-
frei

91C/OP
I,

10,00

1569 1907, 3 Fr. hellbraun, farbfrisch und
sauber ungebraucht, feine Falzspur,
fehlerfrei. Attest BP.

92C, 100,00

1570 20 Rp. orange, 2 sauber gestempelte
Stücke, tadellos

94A, 20,00

1571 25 Rp. blau, Type 2, Viererblock mit
Zentrum-Stempel WINTERTHUR.

95A, 50,00

1572 40 Rp. grau, T.II, Viererblock mit sau-
berem Zentrum-Stempel WINTER-
THUR 4.X.15, fehlerfrei. Attest
Guinand.

95Ab, 150,00

1573 50 Rp. grün, sauber entwertet, Type
3, Feld 333, fehlerfrei

98A, 15,00

1574 50 Rp. grün, sauberer Stempel SEEN-
GEN 30.VII.08, Type/Feld 3, fehlerfrei

98A, 15,00

1575 50 Rp. grün, sauberer Zentrum-Stem-
pel OBERENTFELDEN 22.VII.08,
Type/Feld 3, fehlerfrei

98A, 15,00

1576 50 Rp. grün, sauberer Zentrum-Stem-
pel LUZERN 26.X.08, Type/Feld 3,
fehlerfrei

98A, 15,00

1577 50 Rp. grün, sauberer Zentrum-Stem-
pel ZÜRICH 27.IV.08, fehlerfrei

98A, 15,00

1578 50 Rp. grün, sauberer Stempel ST.
GALLEN ...III.08, Feld 327, fehlerfrei

98A, 10,00

1579 1 Fr. rosakarmin, Paar, sauberer Zen-
trum-Stempel GENEVE 16.XI.08,
Type 1+2, fehlerfrei

99A, 20,00

1580 1 Fr. rosakarmin, Viererblock mit
Stempeln BASEL 4.III.09, fehlerfrei.

99A, 40,00

1581

1581 1909, 1 Fr. karmin, seltene Zähnung
11 3/4 : 11, sehr farbfrisches, waag-
rechtes Paar, es sind nur 2 Paare be-
kannt, dies ist das schönere Paar.
Saubere Stempel LAUSANNE
6.III.09, es handelt sich um die Felder
59 und 60 der Druckplatte IIa, eine
grosse Rarität der  Stehenden Helve-
tias, in fehlerfreier Erhaltung. Attest
Hunziker und Guinand. SBK 20`000.-
für die Einzelmarken gerechnet.

99B, 8.500,00

1582 1907, 3 Fr. hellbraun, farbfrisch und
sauber ungebraucht. Attest Mar-
chand.

100B, 50,00

1583 20 Rp. orange, sauberer Stempel BA-
SEL 11.v.98, mit Ab. 1/51, starke Ver-
zähnung, fehlerfrei

66D.1.51
,

10,00

1584 20 Rp. orange, sauberer Stempel
BÜMPLITZ 22.VI.98, Feld 68 mit Ab.
1.51, fehlerfrei

66D.1.51
,

10,00

1585 20 Rp. orange, sauberer Stempel VE-
VEY 15.VIII.98 mit Ab. 1.51, starke
Verzähnung, fehlerfrei

66D.1.51
/I,

10,00

1586 20 Rp. orange, sauberer Stempel BI-
ENNE 22.XI.95, Feld 179 mit Ab.
1.51, fehlerfrei

66D.1.51
/DP Id,

10,00

1587 20 Rp. orange, sauberer Zentrum-
Stempel ...HAMPVENT 19.XII.98 mit
Ab. 51/I, Type/Feld 5, fehlerfrei

66D.1.51
/OP I,

10,00

1588 20 Rp. orange, sauberer Stempel BA-
SEL 21.IV.97 Type/Feld 5 mit Ab.
51/I, fehlerfrei

66D.1.51
/OP I,

10,00

1589 1 Fr. lila, Paar, saubere Stempel ZÜ-
RICH 1.VII.98, mit Abart 1.51: starke
Verzähnung, fehlerfrei

71D.1.51
,

15,00

1907, STEHENDE HELVETIA, WEISSES PAPIER, Wz. (C)

1907, STEHENDE HELVETIA, FASERPAPIER, Wz. (A)

1907, STEHENDE HELVETIA, FASERPAPIER, Wz. (B)

STEHENDE HELVETIA - ABARTEN
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10,001561 10,001562 25,001563 25,001564

80,001565

10,001566 20,001567

10,001568 100,001569 20,001570

50,001571 150,001572

15,001573 15,001574 15,001575 15,001576

15,001577 10,001578 20,001579

40,001580

50,001582 10,001583 10,001584 10,001585

10,001586 10,001587 10,001588 15,001589 30,001590 20,001591 50,001592

15,001593 40,001594 20,001595 20,001596 40,001597 20,001598 20,001599 15,001600

15,001601 150,001602 10,001603 10,001604 20,001605 15,001606 10,001607 15,001609
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1590 25 Rp. grün, perfekter Voll-Stempel
ENGELBURG 4.XI.84, Type 4 mit Pf.
23/IA, fehlerfrei

67A.2.23
/IA,

30,00

1591 25 Rp. grün, sauberer Stempel BA-
SEL, Feld 136 mit Pf. 25/IB, fehlerfrei

67C.2.25
/I,

20,00

1592 50 Rp. blau, sauber entwertet, Feld
180 mit Pf. 29/I (+175.-), fehlerfrei

70C.2.29
/DP Id,

50,00

1593 20 Rp. orange, sauberer Stempel
SCHLOSSWYL 17.XI.96 mit Pf. 28/I,
fehlerfrei

66D.2.28
/I,

15,00

1594 25 Rp. grün, sauberer Eck-Stempel
NEUCHÂTEL, Feld 140 mit Pf. 6/IB,
fehlerfrei

67D.2.6/I
B,

40,00

1595 30 Rp. braun, 2 sauber gestempelte
Marken, je mit Pf. 22/I, fehlerfrei

68D.2.22
/I,

20,00

1596 25 Rp. blau, sauberer Stempel ZUG,
Feld 201 mit Pf. 23/II, Plattenbruch,
fehlerfrei

87A.2.23
/DP IIc,

20,00

1597 25 Rp. blau, perfekter Voll-Stempel
ZÜRICH 11.IX.06, Feld 398 mit Pf.
24/II, fehlerfrei

87A.2.24
/II,

40,00

1598 25 Rp. blau, sauberer Zentrum-Stem-
pel CHAUX DE FONDS 12.XI.05 mit
Pf. 44/II, fehlerfrei

87A.2.44
/II,

20,00

1599 30 Rp. braun, perfekter Voll-Stempel
LAUSANNE 5.IX.06, Feld 96 mit Pf.
7/II, fehlerfrei

88A.2.07
/II,

20,00

1600 30 Rp. braun, sauberer Stempel GE-
NEVE ...X.07, Feld 391 mit Pf. 26/IIa,
fehlerfrei

88A.2.26
/IIa,

15,00

1601 30 Rp. braun, sauberer Stempel ZÜ-
RICH 15.XI.05, Feld 391 mit Pf.
26/IIa, fehlerfrei

88A.2.26
/IIa,

15,00

1602 30 Rp. braun, sauberer Halbmond-
Stempel ZÜRICH 30.VII.06, mit Pf.
50/II HELVETTA, fehlerfrei. Attest BP

88A.2.50
/II,

150,00

1603 50 Rp. grün, sauberer entwertet, Type
4, Feld 264 mit Pf. 21/II, fehlerfrei

90A.2.21
/II,

10,00

1604 1 Fr. karmin, sauberer Stempel ZÜ-
RICH 18.VIII.06, Feld 377 mit Pf. 1/II,
fehlerfrei

91A.2.1/I
I,

10,00

1605 1 Fr. karmin, sauberer Zentrum-Stem-
pel GENEVE 23.II.06, mit Pf. 24/II,
fehlerfrei

91A.2.24
/II,

20,00

1606 1 Fr. karmin, sauberer Zentrum-Stem-
pel CHAUX DE FONDS 18.I.07, Type
1 mit Pf. 34/II, fehlerfrei

91A.2.34
/II,

15,00

1607 1 Fr. karmin, sauberer Stempel ZÜ-
RICH 31.VII.08, Feld 38 mit Pf. 41/II,
fehlerfrei

91Aa.2.4
1/II,

10,00

1608 1 Fr. karmin, 3er-Streifen, saubere
Stempel SARNEN 20.IV.07, Felder 57
-, Feld 7 mit Pf. 49/II, fehlerfrei

91Aa.2.4
9/II,

60,00

1609 20 Rp. orange, sauberer Stempel
RHEINFELDEN 3.I.08 mit Pf. 22/I,
fehlerfrei

94A.2.22
/I,

15,00

1610 20 Rp. orange, sauberer Stempel ER-
LACH 25.II.08, Feld 167 mit Pf. 27/I,
fehlerfrei

94A.2.27
/I,

20,00

1611 30 Rp. orangebraun, sauberer Zen-
trum-Stempel ZÜRICH 26.III.08, feld
137 mit Pf. 22/I, fehlerfrei

96A.2.22
/I,

30,00

1612 50 Rp. grün, sauberer Stempel
CHAUX DE FONDS 9.III.08, Type 7,
Feld 87 mit Pf. 21/II, fehlerfrei

98A.2.21
/II,

15,00

1613 50 Rp. grün, Paar, saubere Stempel
ABBAYE 1.X.08, Typen 2+3, Feld
323, mit Pf. 23/II, fehlerfrei

98A.2.23
/II,

30,00

1614 50 Rp. grün, Paar, sauberer Stempel
ROMONT 25.IX.08, Type 3, Feld 323,
mit Pf. 23/II, fehlerfrei

98A.2.23
/II,

30,00

1615 50 Rp. grün, starke Ret. mit der Rou-
lette im ganzen Oval, sauberer Voll-
stempel BADEN-OBERSTADT
1.XI.06

90A.3.22
/II,

40,00

1616 50 Rp. grün, stärkere Stichelret. im
ganzen Oval, sauber entwertet

90A.3.27
/2,

20,00

1617 3 Fr. hellbraun, farbfrisch, einwand-
frei gezähnt, mit Ret. im Oval rechts
der Helvetia, sauberer Eckstempel

92A.3.29
/II,

120,00

1618 3 Fr. hellbraun, farbfrisch, einwand-
frei gezähnt, mit Ret. im Oval rechts
der Helvetia, sauberer Stempel POR-
RENTRUY 19.VI.08

92A..3.2
9/II,

120,00

1619 3 Fr. hellbraun, farbfrisch, einwand-
frei gezähnt, mit Ret. im Oval rechts
der Helvetia, sauberer Stempel ST.
GALLEN 27.VII.07

92A.3.29
/II,

80,00

1620 3 Fr. hellbraun, farbfrisch, gut ge-
zähnt, sauberer Zentrum-Stempel ST.
GALLEN 29.VIII.07 mit Ret. 5/II, feh-
lerfrei

92C.3.05
/II,

120,00

1621 KIRCHBERG 15.VI.02 15,00

1622 BÜTTISHOFEN 21.IX.87 66A, 20,00

1623 COURTELARY 16.V.89 66B, 70,00

1624 OBERBÜREN  8 V 96 66D, 20,00

1625 COEUVE 28.VI.97 72A, 30,00

1626 EGGIWYL 11.V.07 88A, 20,00

1627

1627 9.25 Fr.-Fahrpostfrankatur, 25 Rp.
und 4 x 1 Fr. Stehende Helvetia, 25
Rp. und eine 1 Fr.. kleine Mängel,
dazu eine Portomarke zu 500 Rp.
fahlgrün, als Freimarke verwendet.
Frankiert gemäss Fahrposttarif vom
1.10.1884, für ein Paket zu 61,2 Kilo
und 1 Paket zu 57,2 Kilo, mit 10'300
Fr. und 9'900 Fr. Eine sehr schöne
und seltene Frankatur. Attest Eichele.

67Aa,71
A,22BIIK,

750,00

1628 25 Rp.-Frankatur, Stempel AARAU
20.X.93, schöner Brief nach ST.PE-
TERSBURG (Russland) adressiert..

67C, 100,00

STEHENDE HELVETIA - PLATTENFEHLER

STEHENDE HELVETIA - RETOUCHEN

STEHENDE HELVETIA - VOLLSTEMPEL

STEHENDE HELVETIA - INLAND-FRANKATUREN
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60,001608 20,001610 30,001611 15,001612 30,001613

30,001614 40,001615 20,001616

120,001617 120,001618 80,001619

120,001620 15,001621 20,001622 70,001623

20,001624 30,001625 20,001626 75,001629

150,001634

100,001635

100,001636

100,001637
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1629 2x Mischfrankatur auf Briefstück: 20
Rp. Stehende + 10 Rp. Helvetia
Brustbild I mit Stempel MEILEN
30.V.08 sowie 30 Rp. Stehende + 40
Rp. Helvetia mit Schwert Type I mit
Stempel BALDEGG 11.VIII.08

96A+107
/+,

75,00

1630 1904, 60 Rp. Frankatur auf 5 Rp.-PK
als NNR-Frankatur von BASEL
15.XII.04

69E+64B
,

80,00

1631 1905, 52 Rp. Frankatur auf NN-Karte
von BASEL 30.VIII.05

76F+62B
,

70,00

1632 1906, 20 Rp.-Frankatur auf NN-Brief
von OBERDORNACH Gr. 43 mit Ab-
gangs-Stempel ROGGENBURG
6.VI.06 nach Bern

86A, 200,00

1633

1633 JAPAN, 40 Rp.-Frankatur, 5 und 10
Rp. Ziffermuster und 25 Rp. Ste-
hende Helvetia, Stempel BASEL
21.VII.82, nach YOKOHAMA adres-
siert, mit Ankunfts-und Leitstempeln
rückseitig, Briefumschlag leichte Ge-
brauchsspuren, soweit in guter Erhal-
tung.

54,61A,6
7A,

300,00

1634 Lot von 75 sauber gestempelten Mar-
ken 20 Rp - 3 Fr.

150,00

1635 Lot von 28 ausgesuchte Stehende
Helvetia in guter Erhaltung

100,00

1636 Lot von 5 farbfrischen Marken. 86A-
88A, 90A, 91A. Kat. 360.-+

100,00

1637 20 Rp. - 3 Fr., Lot von über 60 sau-
ber gestempelten Marken

100,00

1638 Lot von 28 sauber gestempelten Mar-
ken

80,00

1639 1900, 10 Rp. Mischfrankatur gleicher
Wertstufen auf AK des Steviopass mit
Abgang MÜNSTER 31.VII.00 mit gu-
ter Destination Prag

77B+65B
,

30,00

1640 Privatpostkarte ohne Wertzeichenein-
druck der Fa. Metz in Basel, Karte von
NIEDERLENZ 31.XII.00 nach Italien

50,00

1641

1641 1909, 5 Rp. Tellknabe, die 4 Werte ta-
dellos postfrisch und fehlerfrei

1-4, 280,00

1642 5 Rp. Tellknabe Type I, Rahmen vio-
lett, postfrisch

2a, 50,00

1643 5 Rp. Tellknabe Type I, Rahmen grün,
postfrisch

2c, 50,00

1644 5 Rp. Tellknabe Type I, Rahmen rot,
postfrisch

2d, 50,00

1645

1645 10 Rp. Helvetia Brustbild, Rahmen
violett, tadellos postfrisch und fehler-
frei. Befund BP.

3a, 450,00

1646

1646 1909, Helvetia Brustbild, tadellos
postfrische Serie. Attest BP

3a-3d, 1.500,00

1647

1647 1909, 10 Rp. Helvetia Brustbild II,
Rahmen grün, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP

3c, 500,00

STEHENDE HELVETIA - AUSLAND-FRANKATUREN

STEHENDE HELVETIA - LOTS UND SAMMLUNGEN

UPU - FRANKATUREN

UPU - GANZSACHEN

KOCHERMARKEN
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1648

1648 1907, Helvetia Brustbild, Zusam-
mendruck-Bogen mit 12 Essais in un-
terschiedlichen Farben, einwandfrei.
Attest BP

800,00

1649

1649 15 Rp. Helvetia brustbild I, Einzelab-
zug in violett, leicht verändertes Bild

250,00

1650 12 Rp. Helvetia mit Schwert I ocker-
gelb, Einzelabzug in der Originalfarbe

(105), 150,00

1651

1651 1908, 2 - 5 Rp. Tellknabe, Type I, als
Sonderdruck für Vorlagezwecke, auf
gummiertem Kunstdruckpapier. Feh-
lerfrei.

SOD 117
-119,

500,00

1652

1652 1907, 2 Rp. dunkelblau/grün, unge-
zähnte Farbprobe auf ungummiertem
Kunstdruckpapier, fehlerfreie Erhal-
tung. Attest BP.

101, 500,00

1653

1653 1908, 20 Rp. - 3 Fr. Helvetia mit
Schwert, Serie von 9 Sonderdrucke
zu Vorlagezwecke auf dickem Kunst-
druckpapier ohne Wz., alle Marken
postfrisch und tadellos erhalten. Kat.
2600.-,  Attest BP

108-116
SOD,

750,00

1654

1654 1908, Sonderdrucke zu Vorlagezwe-
cke auf gummiertem Kunstdruckpa-
pier enthaltend 3x Helvetia Brustbild
SBK 120-122), 3x Tellknabe (SBK
117-119), 9x Helvetia mit Schwert
(SBK 108-116), tadellos. Kat. 5000.-
+, Attest BP

108-122
SOD,

1.200,00

1655

1655 1908, 10-12 Rp. Helvetiabrustbild II,
Serie von 3 Sonderdrucke zu Vorlage-
zweck auf dickem Kunstdruckpapier
ohne Wz., alle Marken postfrisch und
tadellos erhalten. Kat. 1600.-, Attest
BP

120-122
SOD,

400,00

1656

1656 1930, 5 Rp. dunkelgrün, Tellknabe,
ungezähnt, auf weissem, gummier-
tem Papier, mit rückseitigen Anhaf-
tungsspuren, sehr seltene Farbprobe.
Attest BP.

125III, 1.500,00

1657

1657 1932, 30 Rp. blau, ungezähnter Pro-
bedruck in der Originalfarbe, auf gerif-
feltem, vorderseitigem sämischen Pa-
pier, leichte Haftspuren auf der Rück-
seite, sehr seltene Probe. Attest BP.

160z, 1.500,00

1658

1658 1927, Tellbrustbild, Type II, geriffelte
Gummierung, 10 Rp. orangerot, unge-
zähnte Farbprobe, in der Farbe der
verausgabten 20 Rp. Marke, rücksei-
tige Anhaftungsspuren und minimst
hell. Sehr selten, bisher nur 21 Exem-
plar bekannt. Attest Eichele.

173z, 800,00

FREIMARKEN - PROBEDRUCKE UND ESSAIS
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1659

1659 1932, 20 Rp. karminrot Tellbrustbild,
auf geriffeltem Papier, mit Wasserzei-
chen, ungezähnte, tadellos postfri-
sche Einzelprobe, bisher nicht regis-
triert, sehr selten, sign.Liniger und At-
test BP.

174z, 1.800,00

1660
1660 1932, 20 Rp. rot, Tellbrustbild, auf

gummiertem, geriffeltem, Chamois-
Papier, ungezähnt, rückseitige Haft-
spuren, sehr seltene Probe. Attest
BP.

174z, 1.500,00

1661

1661 1933, 25 Rp. braun, Tellbrustbild, aus
geriffeltem Papier, in Originalfarbe,
ungezähnt, rückseitige Haftspuren,
Punkthelle Stelle, sehr seltene Probe.
Attest BP.

175z, 1.500,00

1662

1662 1930, 3 Rp. violettblau, sämisch, un-
gezähnter Probedruck, rückseitig mit
Anhaftungsspuren, extrem seltene
Probe, in Originalfarbe. Attest BP:

182, 1.800,00

1663

1663 1933, 5 Rp. blaugrün, Tellknabe,
Type III, auf gummiertem, geriffeltem
Papier, rückseitig mit Anhaftungsspu-
ren, eine bisher nicht verzeichnete
Farbprobe. Attest BP.

183z, 1.800,00

1664
1664 1933, 5 Rp. hellolivgrün, auf gummier-

tem, geriffeltem, Chamois-Papier,
rückseitig helle Stellen, extrem sel-
tene, ungezähnte Farbprobe. Attest
BP.

183z, 1.500,00

1665

1665 1933, 10 Rp. dunkelviolett, ungezähn-
ter Probedruck, in der Originalfarbe,
auf geriffeltem, vorderseitig sämi-
schen Papier, rückseitig Haftspuren,
sehr selten. Attest BP.

184z, 1.500,00

1666

1666 1907, 2 Rp. dunkel/blaugrün und 2
Rp. hellgrün, Tellknabe im Rahmen,
beide auf einem grössren, normalen
Papier, zusammen, gedruckt. tadel-
lose Erhaltung. Attest BP.

101, 800,00

1667

1667 1907, 5 Rp. Tellknabe, Viererblock mit
sauberem Zentrum-Stempel ZÜRICH
22.XII.24. Rechts ein kürzeres Zähn-
chen, sonst fehlerfrei. Attest BP

103, 500,00

FREIMARKEN
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1668

1668 1907, 10 Rp. Helvetia Brustbild, sau-
bere Stempel ZÜRICH 1.IV.17, fehler-
frei. Attest BP.

104, 300,00

1669

1669 1907, 15 Rp., Helvetia Brustbild, sau-
berer Zentrum-Stempel THUN
16.I.08, fehlerfrei. Attest BP.

106, 400,00

1670

1670 1908-1940, Helvetia mit Schwert, die
3 Serien in tadellos postfrischer Erhal-
tung. SBK 107-116, 11z-175z, 113y-
141y. Nr 116 mit Attest BP. SBK
3200.

107, 800,00

1671 1907, 40 Rp. Helvetia m. Schwert,
Type 1, sauber entwertet, fehlerfrei

107, 40,00

1672 1908, 40 Rp., Helvetia mit Schwert,
Type I, sauberer Zentrum-Stempel
BASEL 1.11.11, fehlerfrei. Attest BP.

107, Gebot

1673

1673 1908/1940, Helvetia mit Schwert, voll-
ständige Serie ausser 113y. Dabei 20
Rp.-3 Fr auf gewöhnlichem Papier, 35
Rp.-1 Fr. auf geriffeltem Papier sowie
60+80 Rp. auf glattem Kreidepapier,
alle Marken ungebraucht und fehler-
frei. Kat. 1035.-

107-116, 250,00

1674 1908/40, Helvetia mit Schwert, sau-
ber gestempelte Serie

107-116, 50,00

1675 1908, 20 Rp. Helvetia mit Schwert,
sauberer Zentrum-Stempel BERN
15.II.13, fehlerfrei. Attest BP.

108, 70,00

1676 1933, 35 Rp. Helvetia mit Schwert,
Viererblock Mit sauberem Zentrum-
Stempel ST. MORITZ 19.XI.35, tadel-
los

111z, 80,00

1677 1933, 35 Rp., Helvetia mit Schwert,
geriffeltes Papier, sauberer Zentrum-
Stempel SION 2.III.37, fehlerfrei. At-
test BP.

111z, 80,00

1678 1908, 40 Rp. Helvetia mit Schwert,
Type II, sauberer Zentrum-Stempel
BERN 14.IX.33, fehlerfrei. Attest BP.

112, 80,00

1679 40, 40, 60, 80 Rp Helvetia mit
Schwert, 4 Eckrand-Viererblocks je
mit perfektem Zentrumstempel
RHEINFELDEN STATION 9.II.32, in
perfekter Erhaltung

113, 140,
141, 176,

40,00

1680 1940, 50 Rp. Helvetia mit Schwert,
Paar, sauberer Zentrum-Stempel
FELDPOST, tadellos

113y, 80,00

1681 1933/34, Helvetia mit Schwert, die 7
Werte auf geriffeltem Papier, tadellos
postfrisch und fehlerfrei

113z-
176z,

100,00

1682 1908, 70 Rp., Helvetia mit Schwert,
sauberer Zentrum-Stempel GENEVE
24.XII.15, fehlerfrei. Attest BP.

114, 40,00

1683

1683 1908, 3 Fr. Helvetia mit Schwert, farb-
frisch mit perfekter Zähnung und glat-
tre Gummierung in perfekter Erhal-
tung. Attest BP, SBK 1'600.-.

116, 600,00

1684

1684 1908, 3 Fr. olivgelb, Sitzende Helve-
tia mit Schwert, tadellos postfrisch, mit
glatter Gummierung, fehlerfreie Erhal-
tung. Attest BP.

116, 400,00

1685

1685 1908, 3 Fr. Helvetia mit Schwert,
farbfrischer, tadellos postfrischer Vie-
rerblock, links mit Bogenrand, glatter
perfekter Gummi, fehlerfrei. Attest BP.

116, 1.600,00

1686 1908, 3 Fr. Helvetia mit Schwert, sau-
berer Falz, tadellos

116, 100,00

1687 1909-1933, Tellknabe, alle 21 Werte
tadellos postfrisch. SBK 117-183,
182z, 183z

117-
183z,

75,00
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1688 1907, 10 Rp. Helvetia Brustbild auf
Briefmarkenträger der Fa. Rüegg-
Naegeli Zürich

120, 40,00

1689 1909, 15 Rp., tadellos postfrischer
Eckrandviererblock. SBK 600.-.

122, 180,00

1690 1909, 15 Rp., Helvetia Brustbild II,
sauberer Zentrum-Stempel BERN
15.II.13, fehlerfrei. Attest BP.

122, 100,00

1691 1910, 2 Rp. Tellknabe, Type 2, sau-
berer Zentrum-Stempel RIEHEN
26.I.37, oben 1 kurzes Zähnchen,
sonst fehlerfrei. Attest BP.

123II, 150,00

1692

1692 1914-1933, Tellbrustbild, alle Marken
tadellos postfrisch. SBK 126I-184,
160z-184z. Kat. 985.-

126I, 250,00

1693 1914, 10 Rp., Tellbrustbild, Type I, ta-
dellos, zentrisch gestempelter Vie-
rerblock, WEISSBAD 31.XII.42, Letzt-
tag, fehlerfreie Erhaltung, sign. Mar-
chand. SBK 600.-.

126I, 180,00

1694

1694 1914, 15 Rp. schwarzviolett, saube-
rer Zentrum-Stempel BASEL 18.VI.18,
farbfrische und fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

128c, 400,00

1695

1695 1914, 3 Fr. Mythen blaugrün, tadellos
postfrisch mit Bogenrand, fehlerfrei er-
halten. Attest BP

129, 750,00

1696

1696 1914, 3 Fr. Mythen blaugrün, tadellos
postfrisch mit Bogenrand, fehlerfrei.
Attest BP

129, 750,00

1697

1697 1914, 3 Fr. Mythen blaugrün, tadellos
postfrischer Viererblock, in perfekter
Erhaltung. Attest BP

129, 2.900,00

1698

1698 1914/1931, Gebirgslandschaften, voll-
ständige Serie zu 7 Werten, unge-
braucht und fehlerfrei. Kat. 2075.-

129-179, 500,00

1699 1914, 5 Fr. Rütli, matter Gummi, ta-
dellos postfrisch.

130, 70,00

1700

1700 1914, 10 Fr. dunkellila, Jungfrau, ta-
delose, postfrische, rechte untere Bo-
genecke. Attest BP.

131, 200,00

1701 1915-1930, Aufbrauchsausgaben, ta-
dellos postfrisch

132-151, 40,00

1702 1915, 80/70 Rp. Helvetia mit Schwert,
postfrisch und fehlerfrei

135, 35,00

1703 1908, 60 Rp. Helvetia mit Schwert, ta-
dellos postfrischer Rand-Viererblock

140, 20,00

1704

1704 1940, 60 Rp. Helvetia mit Schwert,
glattes Kreidepapier, sauberer Zen-
trum-Stempel BASEL 17.XI.42, farb-
frisch und fehlerfrei. Attest BP.

140y, 300,00
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1705 1940, 50 Rp. Helvetia mit Schwert,
glattes Kreidepapier, sauberer Zen-
trum-Stempel SCHIERS 5.V.41, feh-
lerfrei. Attest BP.

140y, 120,00

1706 1916, 80 Rp. Helvetia mit Schwert, ta-
dellos postfrischer Eckrand-Vie-
rerblock

141, 25,00

1707 1940, 80 Rp. Helvetia m. Schwert,
perfekt gezähnt und sauber entwertet
...SIERRES, in perfekter Erhaltung.
Attest BP

141y, 150,00

1708 1940, 80 Rp. Helvetia m. Schwert,
perfekt gezähnt und sauber entwertet
BIEL/BIENNE, in perfekter Erhaltung.
Attest BP

141y, 150,00

1709

1709 1940, 80 Rp., Helvetia mit Schwert,
glattes Kreidepapier, sauberer Zen-
trum-Stempel OLTEN 31.XII.42, un-
ten mit Bogenrand, farbfrisch und feh-
lerfrei. Attest Marchand.

141y, 600,00

1710 1933, 80 Rp., Helvetia mit Schwert,
geriffeltes Papier, sauberer Zentrum-
Stempel BARGEN 31.12.42, fehler-
frei. Attest BP.

141z, 100,00

1711 1918, 3 Fr. rot, Mythen, tadellos post-
frisch. Attest BP.

142, 150,00

1712

1712 1918, 3 Fr. Mythen rot, farbfrischer,
tadellos postfrischer Rand-Vie-
rerblock in perfekter Erhaltung. Attest
BP

142, 500,00

1713 1918, 3 Fr. rot, farbrischer Vie-
rerblock mit sauberem Zentrumstem-
pel BINNINGEN 3.V.27, fehlerfreie Er-
haltung. SBK 200.-.

142, 50,00

1714

1714 1919, 7 1/2 Rp. Friedensmarke, auf
weissem gestrichenem, gummiertem
Papier, ungezähnt, extrem seltener
Probedruck, in tadelloser Erhaltung.
Attest BP..

143, 2.500,00

1715

1715 1921, 5 a. 7 1/2 Rp. grau, Auf-
brauchsausgabe, die seltene Type
III,Bogenposition 38,  sehr farbfrisch,
tadellos postfrisch, in fehlerfreier Er-
haltung. Sign. "Z" und Attest BP.

148III, 3.000,00

1716

1716 1921, 5 a. 7 1/2 grau, Aufbrauchsaus-
gabe, die seltene Type III, Bogenposi-
tion 48, tadellos postfrisch mit unte-
rem Bogenrand, fehlerfreie Erhaltung.
Sig. "Z" und Attest BP.

148III, 3.000,00

1717 1922/24, 20, 25, 30 Rp. Tellbrustbild,
3 tadellos postfrische Marken

158-160, 15,00

1718 30 Rp. Tellbrustbild, geriffeltes Papier,
tadellos postfrisch

160z, 90,00

1719 1932, 30 Rp. Tellbrustbild, tadellos
postfrisch und fehlerfrei

160z, 75,00

1720 1924, 70' Rp. Helvetia mit Schwert,
Eckrand-Viererblock mit perfektem
Zentrumstempel RHEINFELDEN
STATION 9.II.32, tadellos

162, 15,00

1721

1721 1940, 90 Rp. Wappenmuster, Vie-
rerblock auf Kreidepapier mit saube-
rem Zentrum-Stempel ST. GALLEN
26.VIII.41, perfekte Zähnung, in ein-
wandfreier Erhaltung. Attest BP, sig.
Liniger

163y, 450,00

1722 1940, 90 Rp. Wappenmuster, perfekt
gezähntes Paar, sauberer Zentrum-
Stempel VEVEY 17.IX.40

163y, 60,00
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1723

1723 1940, Wappenmuster, glattes Kreide-
papier, Viererblock-Serie mit je per-
fektem Zentrum-Stempel ZÜRICH
21.III.41, in einwandfreier LUXUS-Er-
haltung. Attest Liniger

163y-
165y,

1.500,00

1724 1933/34, Wappenmuster, tadellos
postfrische Serie

163z-
166z,

130,00

1725

1725 1933/34, Wappenmuster, tadellos
postfrische Viererblock-Serie, per-
fekte Erhaltung. Attest BP

163z-
166z,

550,00

1726 1940, 90 Rp. Wappenmuster, perfekt
gezähnt und sauber entwertet, tadel-
los erhalten

163Y, 20,00

1727 1924, Wappenmuster, tadellos postfri-
sche Serie inkl. 1.20 Fr. HELVETIA

163-166, 170,00

1728 1924, Wappenmuster auf glattem Pa-
pier, farbfrische Viererblockserie mit
sauberen Zentrumstempeln, fehler-
freie Erhaltung. SBK 220.-.

163-166, 60,00

1729 1924/40, Wappenmuster, die 3 Se-
rien auf gewöhnlichem, geriffeltem
und glattem Kreidepapier, dazu die
Abart HFLVETIA, alle Marken unge-
braucht und fehlerfrei.  (SBK 163-166,
163z-166z, 163y-165y Kat. 531.-

163-
166+,

100,00

1730

1730 1940, 1.20 Fr. Wappenmuster, Vie-
rerblock mit perfektem Zentrum-Stem-
pel KILCHBERG 1.X.40, tadellos. At-
test BP

164y, 400,00

1731 1940, 1 Fr. Wappenmuster, perfekt
gezähnt und sauber entwertet, tadel-
los erhalten

164y, 40,00

1732

1732 1940, 1.20 Fr.. Wappenmuster, Vie-
rerblock mit sauberem Zentrum-Stem-
pel ST. GALLEN 23.VIII.41, perfekte
Zähnung, in einwandfreier Erhaltung.
Attest BP, sig. Liniger

164y, 400,00

1733

1733 1940, 1.50 Fr. Wappenmuster, Rand-
Viererblock mit perfektem Zentrum-
Stempel BERN 25.XI.42, mit vollem
Gummi, in fehlerfreier Erhaltung. At-
test BP

165y, 950,00

1734

1734 1940, 1.50 Fr., Wappenmuster, glat-
tes Kreidepapier, voller Gummi,
rechte, obere Bogenecke, sauberer
Zentrum-Stempel BERN 9.IX.41, farb-
frische und fehlerfreie Erhaltung. At-
test BP.

165y, 1.000,00

1735 1933/34, 1.50 Fr. Wappenmuster, ge-
riffeltes Papier, postfrischer Vie-
rerblock.

165z, 120,00

1736 1924, 2 Fr. Wappenmuster mit leicht
nach unten verschobenem Rotdruck,
tadellos postfrisch

166, 90,00

1737 1933, 15 Rp. Tellbrustbild, Vie-
rerblock, sauberer S-Stempel
SCHWEIZ. LANDESAUSSTELLUNG
/ DÖRFLI 26.X.39, fehlerfrei

173z, 180,00
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1738 1033/34, 15 Rp. Tellbrustbild, geriffel-
tes Papier, sauberer Eck-Stempel CA-
DEMARIO, fehlerfrei

173z, 45,00

1739 1933, 15 Rp. Tellbrustbild, geriffeltes
Papier, sauberer Eck-Stempel, fehler-
frei

173z, 40,00

1740 1933, 15 Rp. Tellbrustbild, geriffeltes
Papier, sauberer Stempel WYNAU
15.V.36, rechts ein Zähnchen minim
kürzer, sonst farbfrisch und fehlerfrei.
Sign. Liniger, Attest BP.

173z, 100,00

1741 1925, 40 Rp. Helvetia mit Schwert, ta-
dellos postfrischer Eckrand-Vie-
rerblock

176, 50,00

1742 1931, 3 Fr. braun Mythen, tadellos
postfrisch. Attest BP.

177, 100,00

1743 1931, 3 Fr. braun, Mythen, tadellos
postfrisch. Attest BP.

177, 80,00

1744

1744 1928, 5 Fr. blau, Rütli, tadellos post-
frisch. Attest BP.

178, 200,00

1745

1745 1930, 10 Fr. grün, Jungfrau, tadellos
postfrisch. Attest BP.

179, 280,00

1746 1930, 10 Fr. grün, sauberer Eck-
Stempel ZÜRICH, tadellos

179, 20,00

1747 10 Fr. Jungfrau, Viererblock mit sau-
berem Zentrum-Stempel ZÜRICH
8.IV.36, tadellos

179, 90,00

1748 1930, 10 Fr. grün, farbfrischer Vie-
rerblock mit sauberem Zentrumstem-
pel ZÜRICH 8.II.33, fehlerfreie Erhal-
tung. SBK 300.-

179, 80,00

1749 1930, 10 Fr. grün, sauberer Zentrum-
Stempel ZÜRICH 21.IV.36, fehlerfrei.

179, 80,00

1750 1932, Abrüstungskonferenz, Vie-
rerblock-Serie mit Zentrum-Stempel

185-190, 80,00

1751

1751 1932, 1 Fr. Abrüstung, gezähnter Pro-
bedruck auf weisem Papier statt Fa-
serpapier in Originalfarben, in perfek-
ter Erhaltung. SBK 2'000.-, Attest BP

190 P, 800,00

1752 1932, 50 Jahre Gotthardbahn, voll-
ständiges Geschenkheft zum fünfzigs-
ten Gedenktag der Eröffnung der
Gotthardbahn, mit einer ungebrauch-
ten Viererblockserie, eine Viererblock-
serie mit ET-Stempeln und eine Serie
ungezähnt als Einzelabzüge auf
Kunstdruckpapier. Fehlerfreie Erhal-
tung.

191-193, 180,00

1753 1934, Landschaften, tadellos postfri-
sche Serie

194-200, 40,00

1754 1934, Landschaftsbilder, postfrische
Viererblock-Serie, fehlerfrei.

194-200, 100,00

1755

1755 1934, Landschaftsbilder, Viererblock-
Serie mit ET-Zentrum-Stempeln
BERN 2.VII.34, fehlerfreie Erhaltung.

194-200, 250,00

1756 1936-1942, Landschaften, alle Mar-
ken auf glattem Papier. SBK 201y-
209y inkl. 205y, 215, 242, 257, tadel-
los postfrisch

201y-, 100,00

1757 1936-1942, Landschaften, alle Mar-
ken auf geriffeltem Papier: SBK 201z-
209z, 215z, 242z, tadellos postfrisch

201z-, 35,00

1758

1758 1936, Viererblock-Serie mit ET-Stem-
pel BERN 2.XI.36, ohne 203Ay und
205Ay, fehlerfrei. Attest BP

201-209, 400,00

1759 1936-1938, Landschaftsbilder, Vie-
rerblock-Serie mit ET-Stempeln,
BERN 2.X.36, gemischt, glattes Pa-
pier oder geriffeltes Papier, fehlerfreie
Erhaltung.

201-209, 180,00

1760 1936, Landschaftsbilder, die 6 Werte
mit rücks. Kontrollaufdruck, postfrisch

202yRM-
207yRM,

90,00

1761

1761 1936, 20 Rp. Val Leventina, Vie-
rerblock mit perfektem Zentrum-Stem-
pel AARAU 3.XII.36, einwandfreie Er-
haltung. Attest BP

205y, 650,00

1762 1936, 20 Rp. Val Leventina, Vie-
rerblock mit perfektem Zentrum-Stem-
pel BERN 31.III.37, fehlerfrei

205z, 70,00

1763 1938, SdN- und BIT-Gebäude, Vie-
rerblock-Serie mit perfekten Zentrum-
Stempel

211-214, 70,00
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1764 1938, 3 Fr. Bundesschwur, sehr fri-
sches Eckrandstück, sauberer entwer-
tet FRUTIGEN 6.V.50, perfekte Erhal-
tung.

216v, 15,00

1765 1938, Symb. Darstellungen, tadellos
postfrische Serie

216v-
217v,

40,00

1766

1766 1938, Symb. Darstellungen, Eckrand-
Viererblock-Serie, tadellos postfrisch.
Attest BP

216v-
218v,

350,00

1767 1938, Sympolische Darstellungen,
Eckrand-Viererblock-Serie mit saube-
ren Zentrum-Stempeln, GENEVE 30
VIII 41.

216v-
218v,

150,00

1768 1942, Symb. Darstellungen, tadellos
postfrische Serie

216w-
218w,

40,00

1769 1955, Symb. Darstellungen, postfri-
sche Serie

216x-
218x,

15,00

1770 1955, Symb. Darstellungen, Eckrand-
Viererblock-Serie, tadellos postfrisch
und fehlerfrei

216x-
218x,

70,00

1771 1939, Landi, Viererblock-Serie mit ET-
^Zentrum-Stempeln MENZIKEN
1.II.39, fehlerfrei.

219-221, 100,00

1772 1939, Landi, 3 Viererblock-Serien in
den 3 Landessprachen mit sauberen
Zentrum-Stempel, fehlerfrei

228z-
239,

150,00

1773 1939, Landi, 3 Viererblock-Serien in
den 3 Landessprachen, obere Mar-
ken mit kleinem Falzrest, das untere
Paar tadellos postfrisch. SBK 169.-

228z-
239,

45,00

1774 1939, Landi, zentrisch gestempelte
Viererblockserie, fehlerfreie Erhaltung.
SBK 520.-.

228-239, 150,00

1775 1939, Landi, Viererblock-Serie franzö-
sisch, perfekte zentrische S-Stempel

232z-
235,

50,00

1776 1939, Landi, Rollenmarken mit rück-
seitigem Kontrollaufdruck italienisch,
mit perfekten Eck-Stempel, voller
Gummi, fehlerfrei

236yRM-
238yRM,

45,00

1777 1940, 10 Rp. Schloss Chillon, Vie-
rerblock mit perfektem Zentrum-Stem-
pel WINTERTHUR 25.XI.46, tadellos

242z, 60,00

1778 1941, Hist. Bilder, postfrische Vie-
rerblock-Serie.

243-251, 80,00

1779 1941, Historische Bilder, Viererblock-
Serie mit ET-Zentrum-Stempeln,
BERN 15.I.41, fehlerfrei.

243-251, 100,00

1780

1780 1941, 10 Rp. 750 J. Bern, orangegelb,
perfekter ET-Zentrum-Stempel
SCHWEIZ. AUTOMOBIL-POSTBU-
REAU 6.IX.41, tadellos. Attest BP

253c, 550,00

1781 1944, 20 Rp + 30 Rp. Olymp. Komi-
tee, beide Marken mit sauberem Eck-
stempel

260x+26
1x,

15,00

1782 1945, PAX-Kurzserie, 5 Rp.-1Fr, auf
PTT-Faltblättli mit Falz angemacht
und mit sauberen ET-Stempel BA-
SEL 6.V.45, fehlerfrei.

262-270, 100,00

1783 1945, Pax, tadellos postfrische Serie,
3-5 Fr. Eckrandstücke, fehlerfrei. At-
test BP

262-274, 150,00

1784 PAX, tadellos postfrische Serie. At-
test BP.

262-274, 100,00

1785

1785 1945, PAX-Serie mit perfekten ET-
Halbmond-Stempel SCHWEIZ.
POSTMUSEUM 9.V.45, mit vollem
Gummi und tadellos erhalten. Attest
BP.

262-274, 800,00

1786
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1786 1945, PAX, sauber gestempelte Se-
rie, fehlerfrei

262-274, 350,00

1787

1787 1945, PAX-Serie, Viererblock-Serie
der oberen rechten Bogenecke, ideal
zentrische ET-Stempel BERN 9.V.45,
mit vollem Gummi, in perfekter, fehler-
freier Luxuserhaltung. Attest BP.

262-274, 2.500,00

1788

1788 1945, PAX. Eckrand-Viererblock-Se-
rie mit sauberen Zentrum-Stempeln
SCHWEIZ. POSTMUSEUM BERN
26.II.46, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

262-274, 1.500,00

1789 1945, 80 Rp. PAX, perfekter Halb-
mond-Stempel BERN 27.XII.45, tadel-
los

269, 25,00

1790 1945, 1 Fr. PAX, sauberer ET-Eck-
Stempel BERN

270, 45,00

1791 1945, 1 Fr. PAX, perfekter Halbmond-
Stempel BERN 27.XII.45, tadellos

270, 40,00

1792 1945, 2 Fr. PAX, perfekter Halbmond-
Stempel BERN 27.XII.45, tadellos

271, 80,00

1793 1945, 2 Fr. PAX, sauberer Eck-Stem-
pel WINTERTHUR, fehlerfrei

271, 70,00

1794 1945, 5 Fr. PAX, postfrisch,  fehlerfrei.273, 50,00

1795 1945, 5 Fr. PAX, tadellos postfrisch
und fehlerfrei

273, 40,00

1796 1945, 5 Fr. PAX, sauberer Eck-Stem-
pel BASEL, tadellos

273, 120,00

1797 1945, 10 Fr. PAX, postfrisches Eck-
randstück,  fehlerfrei.

274, 75,00

1798 1945, 10 Fr. PAX, sauberer Eck-
Stempel, fehlerfrei

274, 50,00

1799 1948, Farbänderungen, Rollenmar-
ken mit rückseitigem Kontrollaufdruck
mit perfekten Eck-Stempel, voller
Gummi, fehlerfrei

285RM-
290RM,

120,00

1800 1948, Farbänderungen, postfrische
Eckrand-Viererblock-Serie

285-290, 40,00

1801 1948, Farbänderungen der Land-
schaftsbilder, Viererblock-Serie mit ET
-Zentrum-Stempeln, fehlerfrei.

285-290, 100,00

1802 1949, 100 Jahre eidg. Post, Eckrand-
Viererblock-Serie mit ET-Stempeln
italienisch.

291-293, 30,00

1803 1949, 75 Jahre UPU, Viererblock-Se-
rie mit ET-Stempeln italienisch.

294-296, 50,00

Internationale Philatelie

Jean-Paul Bach
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1804

1804 1949, Technik und Landschaft, Eck-
rand-Vierer-Block-Serie mit ET-Stem-
peln italienisch, fehlerfrei.

297-308, 250,00

1805 1949, Technik und Landschaft in Vie-
rerblocks mit ET-Stempeln franzö-
sisch.

297-308, 150,00

1806 1949, Technik und Landschaft, Vie-
rerblockserie mit ET-Ortsstempeln,
aus dem Geschenkheft, tadellose Er-
haltung.

297-308, 100,00

1807

1807 1949, 20 Rp. Grimsel, Urtype, tadello-
ses, postfrisches Eckrandstück, in
fehlerfreier Erhaltung. SBK 5'000.-.

301, 1.800,00

1808 1953, Kloten, Viererblock mit ET-
Stempel italienisch.

313, 30,00

1809 1954, Werbemarken, 3 Viererblock-
Serien mit den ET-Stempeln deutsch,
französisch und italienisch.

316-319, 100,00

1810 1955, Werbemarken, 3 Viererblock-
Serien mit ET-Stempeln deutsch, fran-
zösisch und italienisch.

320-323, 80,00

1811 1956, Werbemarken, 2 Viererblock-
Serien mit ET-Stempeln französisch
und italienisch.

324-327, 50,00

1812 1957, Europa, 3 Viererblock-Serien
mit den ET-Stempeln deutsch, franzö-
sisch und italienisch.

332+333, 100,00

1813 1958, Werbemarken, 3 Viererblock-
Serien mit ET-Stempeln in deutsch,
französisch und italienisch.

334-337, 70,00

1814 1958-1959, Historische Bilder, Papier-
änderung, 80 Rp.-2 Fr, alle 6 Vie-
rerblock-Serien in allen Sprachen,
deutsch, französisch und italienisch,
fehlerfrei.

339-341, 150,00

1815 1958/59, Hist. Bilder, Viererblock-Se-
rie mit perfekten Zentrum-Stempel

339-342, 15,00

1816 1959, 90 Rp. + 2.- Fr. Hist. Bilder,
Oberrand-Viererblock-Serie mit ET-S-
Stempel deutsch, voller Gummi

340+342, 25,00

1817 1963, Postgeschichtliche Motive und
Baudenkmäler, Viererblockserie auf
Leuchtstoffpapier, saubere ET-Zen-
trumstempel BERN 4.X.63. SBK 160.-
.

355L-
355L,363
L,367L,

50,00

1818 2000, NABA 2000, Block, Jede Marke
des Blocks ET-Voll-Stempel

999, 200,00

1819 2000, Stickereiblock, ET-S-Stempel 999, 80,00

1820 2000, Stickereiblock, postfrisch 999, 60,00

1821 1998, Gemeinschaftsausgabe
Schweiz / China, mit ET-S-Stempel

958+959, 15,00

1822 ZÜRICH 5.X.08 105, 10,00

1823 ZÜRICH 2.XII.08 106, 25,00

1824 LUZERN 27.IV.08 106, 25,00

1825 LUZERN 9.XI.08 106, 25,00

1826 MORGES 27.III.08 106, 15,00

1827 GENEVE 22.XII.08 106, 10,00

1828 ZÜRICH 14 13.VI.13 108, 10,00

1829 COURTELARY 16.XII.13 108, 10,00

1830 OLTEN 18.I.15 108, 10,00

1831 TRAMELAN 11.VIII.20 108, 10,00

1832 ZÜRICH 12 2.XII.24 111, 10,00

1833 ST. GALLEN 2.II.20 111, 10,00

1834 WALLISELEN 3.X.41 113y, 50,00

1835 NEUCHÂTEL 24.XII.35 113z, 10,00

1836 GENEVE 17.VII.14 114, 20,00

1837 GENEVE / P.P. 25.VII.12 116, 15,00

1838 ZÜRICH / P.P. 6.V.13 116, 15,00

1839 ZOFINGEN / P.P. 24.X.12 116, 15,00

1840 GENEVE 13.IX.12 116, 10,00

1841 ROTHRIST-STATION 23.VI.14 116, 10,00

1842 LUZERN 3 / FIL. UNTERGRUND
25.VIII.10

120, 15,00

1843 SCHÖNENWERD 18.VII.12 120, 15,00

1844 BADEN 16.I.11 120, 15,00

1845 ENGELBERG 13.XI.10 120, 15,00

1846 KÜSSNACHT / AM RIGI 15.III.13 120, 10,00

1847 ZÜRICH 2 1.VII.09 120, 10,00

1848 GENEVE 26.VII.13 120, 10,00

1849 LAUSANNE 1.X.09 120, 10,00

1850 FRICK 4.VIII.14 121, 15,00

1851 PORRENTRUY 31.VIII.13 121, 15,00

1852 ALTSTETTEN 15.VII.14 121, 15,00

1853 ZÜRICH 1.VIII.13 121, 15,00

1854 ZÜRICH 6 1.X.12 121, 10,00

1855 BERN 12.VII.11 121, 10,00

1856 SOLOTHURN 10.VI.13 121, 10,00

1857 ZÜRICH 27.VII.09 122, 15,00

1858 RÄTERSCHEN 3.I.13 122, 15,00

1859 OTTENBACH 28.VI.17 122, 15,00

1860 GENEVE 5 21.V.10 122, 10,00

1861 ALTSTETTEN 4.XI.11 122, 10,00

1862 LAUSANNE 1.VIII.09 122, 10,00

1863 HEIDEN 12.V.10 122, 10,00

1864 ST. GALLEN 3.VIII.15 123III, 10,00

1865 ST. FIDEN 17.I.14 123III, 10,00

1866 HETTENSCHWIL 24.VII.17 125III, 10,00

1867 GENEVE 8.I.17 126II, 10,00

1868 BERN 6 15.V.15 126II, 10,00

1869 SAFENWIL 27.VI.16 126II, 10,00

FREIMARKEN - KLEINBOGEN

FREIMARKEN - VOLLSTEMPEL
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1870 PESEUX 19.I.16 126ii, 10,00

1871 RORSCHACH 16.IX.19 128, 10,00

1872 ZÜRICH 4.V.18 128, 10,00

1873 ZÜRICH 12.VI.16 128, 10,00

1874 ST. GALLEN 1 6.II.18 128, 10,00

1875 BIEL (BIENNE) 26.VI.18 128, 10,00

1876 ZÜRICH / P.P. 11.VI.19 131, 15,00

1877 ZÜRICH / P.P. 26.VI.20 131, 15,00

1878 ZOFINGEN 9.XII.16 134, 10,00

1879 ST. GALLEN 17.IX.13 134, 10,00

1880 ST. GALLEN 3 16.XI.20 138II, 10,00

1881 1908, retounierte AK aus ZÜRICH
5.IX.08 mit Destination Nürnberg

15,00

1882 1953, 20 Rp. Porto, entwertet LAU-
SANNE 10.X.53  auf unfranfrankier-
tem Brief des Zollkreises I an eine Pri-
vatadresse  aus Basel. In diesen Fäl-
len wurde nur die einfache Brieftaxe
in Form einer Taxmarke verlangt, was
mit dem roten Stempel TEINFACHE
BRIEFTAXE dokumentiert wird.

P57, 80,00

1883 1908, 22 Rp. Mischfrankatur auf nicht
eingelöster und retournierter NN-Karte
von BERN 1.IV.08 nach Magden

80+104, 40,00

1884 25 Rp.-Frankaturen, 25 Rp. Sitzende
Helvetia mit schwert und 25 Rp. Tell-
brustbild, je auf einer Karte von "HEL-
VETIA" Nähmaschinen, Stemepl
BERN, nach AEGERTEN b. BRÜGG.

109+159, 50,00

1885 8.85 Fr.-Frankatur, NN-Vorderseite für
50'000.-, Stempel WIMMIS 2.XI.22.

115,141,
152,142,

Gebot

1886 1920, 12 Rp. Strafporto entwertet BA-
SEL 26.VIII.20 auf retourniertem Brief
mit Drucksachenporto. So nicht alltäg-
lich

123III+12
6II,

30,00

1887 1920, Karte aus MÜNCHENBUCH-
SEE 14.VI.20, daneben violetter
Stempel "Desinfiziert"

138II, 30,00

1888 1927, 80 Rp. Frankatur auf E-Brief
von ZÜRICH 24.III.27 nach Chaux-de-
Fonds

140+153, 40,00

1889 1941, 60 Rp. Frankatur auf Vorla-
dung von BERN 7.IV.41 nach Büm-
plitz

140y, 100,00

1890 1935, 80 Rp. Einzelfrankatur auf RE-
Brief von BASEL 20.XII.35 nach Genf,
tadellos

141, 60,00

1891 1919, Serie Friedensmarken und 50
Rp. Flugpost, auf schönem R-Brief,
stempel BERN 5.IX.19, mit Ankunfts-
stempel ST.GALLEN.

143-145,
F 2,

100,00

1892 1921, 4-Farbenfrankatur der Auf-
brauchsausgebe 1921 auf Brief von
GENEVE SOCIETE DES NATIONS
25.II.21

146+, 30,00

1893 1950, 70 Rp. Frankatur aus Einzugs-
auftrag von AARAU 14.VIII.50 nach
Safenwil

245, 20,00

1894 1953, unvollständig adressierter, rich-
tig frankierter Brief von ST GALLEN
23.XII.1953 nach Zürich

301A, 50,00

1895 2003/2005, 1.80 wilde Malve sowie
2.20 Kamilie, 1. und 2. Auflage auf 2
illustrierten Briefen ohne Adresse mit
Stempel LEISSINGEN 1.3.05

1078+, 30,00

1896 1919, 10 Rp.-Frankatur auf PK von
STANS 10.II.19 nach Lahore (Brit. In-
dien, heute Pakistan)

60,00

1897 1953, 30 Rp. Frankatur auf retournier-
ter 10 Rp.-PK von PESEUX 16.7.53
nach Deutschland

40,00

1898 1950, 80 Rp. Frankatur, portogerecht
(0.40+1x0.40) auf F-Brief von GE-
NEVE 18.VI.50 nach USA

75, 150,00

1899 1907, 25 Rp. Mischfrankatur auf klei-
nem Brief von ZÜRICH 29.XII.07 nach
Antwerpen

83+103, 30,00

1900 1908, 15 Rp. 2-Fach Mehrfachfranka-
tur auf Brieflein von NEUCHÂTEL
7.I.08 nach England

101+103, 40,00

1901 1918, 65 Rp. Frankatur auf 10 Rp. ER
-PK von BASEL 12.VII.19 nach
Deutschland.

109+110, 60,00

1902 1917, 25 Rp.-Frankatur auf zensurier-
tem und retourniertem Brief von ZÜ-
RICH 2.I.17 nach Wien

109, 30,00

1903 1937, attraktive 3-Farbenfrankatur auf
Begleitadresse von BREITENBACH
27.X.37 mit seltener Destination Jugo-
slavien

113x+16
6+199,

120,00

1904 1939, + Fr. Frankatur auf Postanwei-
sung für das Ausland von BERN
5.V.39 nach Frankreich, mit rückseiti-
ger 1 F französische Frankatur

113z, 30,00

1905 1914, 70 Rp.-Einzelfrankatur auf NN-
Paketkarte von RORSCHACH
22.VI.14 nach Österreich. Seltene
Einzelfrankatur

114, 150,00

1906

1906 1916, 4.80 Fr. Buntfrankatur auf zen-
suriertem,retourniertem Wert-Brief
über 1000.-, portogerecht von ZÜ-
RICH 8.IV.16 nach Mailand. Die 80
Rp. mit Eckzahnfehler, soweit fehler-
frei. Die 3 Fr.-Marke ist äusserst sel-
ten auf Brief, gemäss vorliegendem
Attest Eichele erst der 2. bekannte
Brief

129+, 1.000,00

FREIMARKEN - INLAND-FRANKATUREN

FREIMARKEN - AUSLAND-FRANKATUREN
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1907

1907 1942, 80 Rp. Helvetia mit Schwert,
farbfrisch mit guter Zähnung auf 2-
fach zensuriertem RF-Brief von GE-
NEVE 14.VIII.42 nach England

141y, 400,00

1908 1928, 5.90 Fr. Frankatur auf Begleit-
adresse mit Wertangabe (senk. Reg.-
Bug) von BIEL 21.VI.28 mit guter
Destination Australien

163+178, 100,00

1909

1909 1941, 1.50 Fr. Einzelfrankatur der sel-
tenen Marke auf glattem Kreidepa-
pier, portogerecht (0.30+2x0.60) auf F
-Brief von NEUHAUSEN 10.I.41 nach
USA. Äusserst seltene Frankatur auf
sauberem Brief in tadelloser Erhal-
tung. Attest BP. SBK 7500.-.

165y, 2.800,00

1910 1930, 7 1/2 Rp. Drucksachenfranka-
tur  auf AK von LUZERN 29.IV.30
nach Italien

171, 20,00

1911 1942, 30 Rp.-Frankatur auf zensurier-
tem und umadresiertem Brief von ZÜ-
RICH 17.X.42 nach Schweden

207, 30,00

1912 1956, 104.20 Fr. Frankatur (davon 74.
- rückseitig) auf Begleitadresse
(senkr. Reg.-Bug) von GRENCHEN
1.II.56 mit seltener Destination Auk-
land

218x+25
1+301A,

70,00

1913 1.25 Fr.-Nachtaxierung auf zu wenig
frankiertem Brief, er wurde zuerst in
LUXEMBURG (24.9.58) nachtaxiert
und kam wieder in die Schweiz zu-
rück, eine Luxemburgische Marke
weisst einen Mangel auf, der Brief ist
trotzdem von guter Wirkung und in
dieser Form eine Moderne Rarität.

249,298,
338,

100,00

1914 1951-1959, Lot von 9 Brief mit E-
Frankaturen Hist. Bilder

70,00

1915 1985, 80 Rp. Weltkongress, Maxi-
mumkarte Nr. 719

18, 15,00

1916 1954, Fussball-WM, mit Sonderstem-
pel ENDSPIEL 4.VII.54

319, 30,00

1917 1954, Fussball-WM, mit Sonderstem-
pel MATSCH D'OUVERTURE
16.VI.54

319, 20,00

1918 1956, Erstes Postauto, MK Nr. 3 mit
Sonderstempel 3..5.56

324, 30,00

1919 2000, NABA St. Gallen mit ET-S-
Stempel

998, 15,00

1920 1956, 50 Jahre Automobilpost 324, 70,00

1921 1965, 5 Rp. Werbe auf Kitsch-"Maxi-
mumkarte", passender Stempel DÜ-
BENDORF 26.IV.65

428, 20,00

1922 1974, INTERNABA, 4 Maximumkarten46-49, 15,00

1923 2000, NABA 2000 998, 15,00

1924

1924 1965-2008, Doublettenpartie, mehe-
rere hundert Stücke, dabei 11x Nr. 1.
SBK über 5000.-

500,00

1925 1995, Jahreszusammenstellung mit
ET-Sonderstempel

20,00

1926 1997, Jahreszusammenstellung mit
ET-Sonderstempel

20,00

1927 2007, Jahreszusammenstellung mit
ET-Stempel. SBK 160.-

45,00

1928 2010, Jahreszusammenstellung mit
ET-Stempel. SBK 172.40

45,00

1929 2012, Jahreszusammenstellung mit
ET-Stempel. SBK 171.50

50,00

1930 2000, Amtl., illustr. Jahrbuch der PTT,
mit gestickter Vignette , in Blockform.
Postpreis 49-.

989+, 35,00

1931 2001, Amtl., illustr. Jahrbuch der PTT,
mit Vignette in Blockform. Postpreis
49.-.

1015+, 35,00

1932 2002, Amtl., illustr. Jahrbuch der PTT,
mit Vignette in Blockform. Postpreis
49.-.

1040+, 35,00

1933 2003, Amtl., illustr. Jahrbuch der PTT,
mit Vignette in Blockform. Postpreis
58.-.

1073+, 45,00

1934 2004, Amtl., illustr. Jahrbuch der PTT,
mit Vignette in Blockform. Postpreis
59.-.

1110+, 45,00

FREIMARKEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

MAXIMUMKARTEN

OFF. GLÜCKWUNSCHKARTEN - LOTS UND SAMMLUNGEN

JAHRESZUSAMMENSTELLUNGEN DER PTT
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1935 2005, Amtl., illustr. Jahrbuch der PTT,
mit Vignette in Blockform. Postpreis
64.-.

1174+, 50,00

1936 2015, Amtl., illustr. Jahrbuch der PTT,
mit Schwarzdruck Autos. Postpreis
66.-.

1532+, 55,00

1937 2016, Amtl., illustr. Jahrbuch der PTT,
mit Schwarzdruck Gotthardo. Post-
preis 66.-.

1575+, 55,00

1938 2017, Amtl., illustr. Jahrbuch der PTT,
mit Schwarzdruck Bahnhof Interlaken.
Postpreis 69.-.

1618+, 60,00

1939 1996, Jahreszusammenstellung mit
ET-Sonderstempel

1996, 20,00

1940 1942, 30 Rp. Frankatur auf zensurier-
tem Brief von ZÜRICH 24.XI.42 nach
Italien

20,00

1941 1976, A1-A4, Serie, postfrisch 1I-1IV, 25,00

1942 1976, postfrische Serie A1-A4 1I-1IV, 25,00

1943 1996, Jahreszeiten, roter Wertzu-
druck 10 Rp., mit Abart: verschnitte-
ner Streifen, postfrisch

11-14, 80,00

1944 1996/98, die 5 Marken auf den ent-
sprechenden Karten

1-5, 30,00

1945 1996/98, alle 5 Markenheftchen. 1M-5M, 180,00

1946 1997, Weltstädte, ungebrauchte Serie 1-3, 160,00

1947 25+25 Rp. Helvetia mit Schwert, sau-
berer Stempel, in einwandfreier Erhal-
tung. Attest BP

K1, 90,00

1948 25+25 Rp. Helvetia mit Schwert,
BERN 7.IX.10, fehlerfrei.

K1, 70,00

1949 5+5 Rp., Tellknabe, Type I, schöner
stempel BERN, fehlerfrei.

K3, 30,00

1950

1950 5+5 Rp. Tellknabe Type 2, sauberer
Stempel, in einwandfreier Erhaltung.
Attest BP

K7II, 230,00

1951

1951 5+5 rP. Tellknabe Type 2, sauberer
Stempel BERN 19.XII.16, tadellos. At-
test BP

K7II, 200,00

1952 5 + 5 Rp., Tellknabe Type II, saube-
rer stempel THUN 7.X.42, fehlerfrei.
Attest.

K7II, 180,00

1953 15+15 Rp. Tellbrustbild, postfrisch. K9, 120,00

1954 15+15 Rp. Tellbrustbild, tadellos post-
frisch. Attest BP

K9, 60,00

1955 1915, 5 Rp. Appenzeller Knabe, tadel-
los postfrisch

K11, 60,00

1956

1956 5+5 Rp., Pro Juventute, Appenzeller
Knabe, als Viererblock auf Briefvor-
derseite, Stempel REGIONAL 31.I.16,
YVERDON-ST.CROIX, nach ORNY
adressiert. Fehlerfreie Erhaltung. At-
test Marchand.

K11, 500,00

1957

1957 20+20 Rp. Tellbrustbild, geriffeltes
Papier, tadellos postfrisch und per-
fekt erhalten. Attest BP

K25z, 600,00

1958

1958 20 Rp. Tellbrustbild, geriffeltes Papier,
Stempel BASEL 9.XI.35, fehlerfrei. At-
test BP.

K25z, 800,00

1959 10+10 Rp. Schloss Chillon, linke
Marke Doppelprägung, postfrisch und
fehlerfrei

K33y, 60,00

1960 10+10 Rp. Schloss Chillon, mit der
Doppelprägung, sauberer Stempel
LANDESAUSSTELLUNG.

K33y, 100,00

FREISTEMPEL

AUTOMATENMARKEN

PRIORITY POSTDIENST FÜR TOURISTEN IN ITALIEN

EMS - MARKEN

KEHRDRUCKE
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1961 10+10 Rp. Schloss Chillon, mit Dop-
pelprägung, postfrisch..

K33z Ab, 50,00

1962 10+10 Rp., Schloss Chillon, Doppel-
prägung, mittlere Marke des Dreier-
streifen, sauberer Stempel ZURZ-
ACH, fehlerfrei.

K33z Ab, 100,00

1963 10+10 Rp. Schloss Chillon, Dreier-
streifen mit der Doppelprägung der
mittleren Marke, sauberer Stempel
ZURZACH.

K33z Ab, 100,00

1964 1942, Altstoff, die 4 waagr. 3er-Strei-
fen tadellos postfrisch

K35a-
K35d,

75,00

1965 1950, 5 bis 20 Rp., Technik und Land-
schaft, Viererblock-Serie mit ET Stem-
peln deutsch, französisch und italie-
nisch.

K41-43, 150,00

1966 1953, Juventute, perfekter Zentrum-
Stempel BERN 28.V.54

K44, 20,00

1967 1960, die 4 Werte mit ET-Stempel
deutsch

K45-K48, 15,00

1968 10+10 Rp. Helvetiabrustbild auf sau-
berem R-Brief von ZÜRICH 17.VI.15
nach Horgen

4, 20,00

1969 15+15 Rp. Tellbrustbild auf R-Brief im
Ortsrayon von BERN 12.VIII.38, tadel-
los

9, 120,00

1970 1942, Altstoff, Viererblock i,d / d,f auf
R-Brief von LUZERN 29.XII.42, tadel-
los

256I, 40,00

1971 1953, Kehrdruckbogen, tadellos post-
frisch

J41/OZ, 150,00

1972

1972 10 Rp.+15 Rp., Tellbrustbild, senk-
rechtes Paar, sauberer Stempel
BERN, fehlerfrei. Attest Berra.

Z2, 200,00

1973 Tellknabe/Tellbrustbild, tadellos post-
frische Serie

Z4-Z18y, 120,00

1974 10 Rp.+5 Rp. Tellbrustbild/Tellknabe,
sauberer Voll-Stempel SEEWIS
16.VIII.28, fehlerfrei.

Z6, 30,00

1975 Tellknabe/Tellbrustbild, geriffeltes Pa-
pier, die 3 Werte postfrisch

Z16z-
Z18z,

110,00

1976 1934, NABA-Block, waagr.  Paare,
postfrisch und fehlerfrei. Attest BP

Z19+21, 100,00

1977 1934, aus dem  NABA-Block, beide
Paare senkrecht und beide Paare
waagrecht, mit S-Stempel NABA ZÜ-
RICH.

Z19-22, 180,00

1978

1978 1934, aus dem NABA-Block, alle 4
Zusammendrucke, tadellos postfrisch.
Attest BP. SBK 800.-

Z19-Z22, 280,00

1979 1934, aus dem NABA-Block, beide
senkrechten Paare, postfrisch, fehler-
frei.

Z20+22, 100,00

1980 1939, Landi, tadellos postfrische Se-
rie aller 9 Paare und 9 Dreierstreifen.
SBK 290.-

Z 23d-Z
27c,

120,00

1981 1936, aus dem PP-Block, beide Paare
mit sauberen Stempeln, fehlerfrei.

Z23+24, 100,00

1982 1936, PATRIA-Block, waagr. 3er-
Streifen, saubere Stempel ZÜRICH

Z24A, 60,00

1983 1939, Landi, Serie der waagr. Paaren,
alle sauber entwertet und fehlerfrei er-
halten.

Z25d-
Z27f,

80,00

1984 1940, Bundesfeierblock, die 3 Paare
tadellos postfrisch

Z28-Z30, 120,00

1985 1940, aus dem Bundesfeierblock,
waagrechter Dreierstreifen, 10 Rp.-30
Rp., saubere Stempel STÄTTEN
30.VII.40, fehlerfrei.

Z32, 120,00

1986

1986 1942, Altstoff, tadellos postfrische Se-
rie, alle 10 Paar und 14 Dreierstreifen.
SBK 1035.-

Z 33a- Z
38c,

300,00

1987 1942, Altstoff, die 6 waagr. Paare ta-
dellos postfrisch

Z33a-
Z33f,

75,00

1988 1942, Altstoff, waagr. Paar f/i, saube-
rer Stempel RAPPERSWIL 9.IV.42,
tadellos

Z33c, 30,00

1989 1942, Altstoff, die 5 senkr. Paare ta-
dellos postfrisch

Z34a-
Z34d,

45,00

1990 1942, Altstoff, die 3 senkr. 3er-Strei-
fen tadellos postfrisch

Z36a-
Z36c,

45,00

1991 1942, Altstoff, Serie der senkr. 3er-
Streifen, saubere Entwertungen, feh-
lerfrei

Z36a-
Z36c,

100,00

1992 1942, Altstoff, Serie der senkrechten
3er-Streifen in 2 Sprachen, postfrisch.

Z38a-
38c,

50,00

KEHRDDRUCKE - FRANKATUREN

ZUSAMMENHÄNGENDE WERTE
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1993 1942, Altstoff, alle 3 senkrechten Drei-
erstreifen in 2 Sprachen, saubere Voll
-Stempel SCHWEIZ. POSTMUSEUM
BERN 1.XII.42, fehlerfrei.

Z38a-
38c,

50,00

1994 1953, Juventute, die 5 Zusammen-
hängende tadellos postfrisch

Z39-
Z41II,

100,00

1995 1953, 20+30 Rp sowie 30+20 Rp. Pro
Juventute, beide mit ET-S-Stempel

Z40+Z41
,

40,00

1996 1953, Herzstück aus dem PJ-Kehr-
druckbogen, postfrisch

Z41/1, 50,00

1997 1942, Altstoff, Viererblock d/i, f/d, per-
fekter Zentrum-Stempel TANN
16.XII.42, fehlerfrei

Z254II, 20,00

1998 1942, Altstoff, tadellos postfrische Se-
rie, alle 9 Viererblocks. SBK 480.-

Z254II-
256II,

150,00

1999

1999 3+3 Rp., dunkelorange, Leerfeld un-
gelocht, postfrisch, links ein Zahn ver-
stärkt, soweit gut erhalten. Attest Rell-
stab.

XVII, 300,00

2000

2000 2 1/2 + 2 1/2 Rp., Tellknab (SBK 146),
Aufbrauchsausgabe, Zwischensteg
ohne Lochung, tadellose Erahltung.
Attest BP. SBK 2200.-.

XXIII, 800,00

2001

2001 25+25 Rp. Helvetia mit Schwert,
Stempel 3.VIII.16,Ortsschaft nicht klar
lesbar, fehlerfrei.

S1, 300,00

2002 5+5 Rp., Tellknabe, Type I, sauberer
Stempel BERN, fehlerfrei.

S3, 150,00

2003 5+5 Rp. Tellknabe Type 1, saubere
Eck-Stempel, fehlerfrei

S3, 120,00

2004

2004 5+5 Rp. Tellknabe Type 2, sehr frisch,
saubere Stempel ZÜRICH , in perfek-
ter Erhaltung. Attest Marchand

S7II, 900,00

2005

2005 5+5 Rp., Tellknabe, Type III, saube-
rer Stempel LIESTAL, fehlerfrei. At-
test BP.

S7II, 250,00

2006

2006 5+5 Rp., Tellknabe, Type III, schöner
Stempel ST.GALLEN 5.VI.14, fehler-
frei. Attest.

S7III, 250,00

2007

2007 5+5 Rp., Pro Juventute, grosse Lo-
chung, tadellos postfrisch. Attest BP.
SBK 650.-

S12, 250,00

2008 5+5 Rp. Appenzeller Knabe, grosse
Lochung, tadellos postfrisch und feh-
lerfrei

S12, 90,00

2009 2 +/5+2 1/2, Tellknabe, saubere
Stempel ZÜRICH 22.V.22, fehlerfrei.

S14, 80,00

2010 5 a. 7 1/2 + 5 a. 7 1/2 Rp. Tellknabe,
saubere Stempel GENEVE, fehlerfrei

S15, 150,00

2011 20 a. 15+ 20 a. 15 Rp., Tellbrustbild,
saubere Stempel REINACH, fehler-
frei.

S16, 150,00

2012 20 a. 15+ 20 a. 15 Rp., Tellbrustbild,
saubere Stempel BÜREN 11.XII.24,
fehlerfrei.

S16, 150,00

2013 20/25 Rp. Helvetia mit Schwert, sau-
bere Stempel BERN 15.V.31, fehler-
frei

S17, 70,00

2014

2014 5+5 Rp. und 10+5 Rp., Tellknabe/Tell-
brustbild, spezielle Zwischenlochung,
10,5 mm, im Zumstein-Spezial als Ab-
art: 1.09, katalogisiert und mit LP be-
wertet, hier als 10-er Bogen-Eckstück,
beiliegend ein Attest von Richter
(1995). Fehlerfrei Erhaltung.

S18+20, 500,00

ZWISCHENSTEGE OHNE LOCHUNG NICHT AMTLICH

ZWISCHENSTEGE MIT LOCHUNG
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2015

2015 5+5 Rp. rotlila Tellknabe, grosse Lo-
chung, tadellos postfrisch. Attest BP.
SBK 3300.-

S19, 1.200,00

2016

2016 5+5 Rp., 10+5 Rp., 5 Rp. rotlila, Tell-
knabe und 10 Rp. grün Tellbrustbild,
grosse Lochung, tadellos postfri-
sches Blockstück zu 14 Marken, mit Z
II, bzw. K 22, fehlerfreie Erhaltung. At-
test Rellstab. SBK 7050.-

S19+S21
,

2.500,00

2017 10+5 Rp., Tellbrustbild und Tellknabe,
saubere Stempel GENEVE RIVE 42,
fehlerfrei.

S20, 70,00

2018

2018 10+5 Rp., 10 Rp. grün Tellbrustbild
und 5 Rp. rotlila Tellknabe, tadellos
postfrisch. Attest BP. SBK 3750.-

S21, 1.500,00

2019 10+10 Rp. grün, Tellbrustbild, grosse
Lochung, tadellos postfrisch. Attest
BP. SBK 450.-

S22, 150,00

2020

2020 10+10 Rp. Tellbrustbild, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, perfekte Stem-
pel BERN 30.XII.42 mit vollem
Gummi, in einwandfreier Erhaltung.
Attest Rellstab

S22, 670,00

2021

2021 10+10 Rp., Tellbrustbild, saubere
Stempel HEIMISWIL 29.X.26, fehler-
frei. Attest Marchand.

S22, 500,00

2022 20+20 Rp., Tellbrustbild, postfrisch,
fehlerfrei.

S23, 100,00

2023

2023 20+20 Rp. Tellbrustbild, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, perfekte Stem-
pel BERN 28.I.16, in perfekter Erhal-
tung. Attest Weid, sign Liniger

S23, 700,00

2024

2024 5+5 Rp., 10+5 Rp., orange, Tell-
knabe und 10 10 Rp. grün, Tellbrust-
bild, kleine Lochung, zusammenhän-
gend, als Blockstück, sehr farbfrisch
und tadellos postfrisch, in fehlerfreier
Erhaltung. Sehr selten! Attest BP.
SBK 16`000.-.

S24,S25, 7.500,00

2025 10+10Rp. grün, kleine Lochung, auf
Bedarfsbrief (oben durch Schnittöff-
nung verkürzt) von LYSS 7.III.27,
nach Genf. SBK 450.-

S26, 90,00

2026

2026 10+5 Rp., 10 Rp. grün Tellbild, 5 Rp.
rotlila Tellknabe, kleine Lochung, ta-
dellos postfrisch. Attest BP. SBK 900.
-

S28, 350,00

2027

2027 10+5 Rp und 5+5 Rp.,
Tellbrustbild/Tellknabe, kleine Lo-
chung, sauber ungebraucht, fehlerfrei.

S28+32, 300,00

2028

2028 20+20 Rp. rotlila, Tellbrustbild, kleine
Lochung, Tadellos postfrisch, Attest
BP. SBK 3500.-

S29, 1.200,00
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2029

2029 20 + 20 Rp., Tellbrustbild, kleine Lo-
chung, tadellos postfrisch, fehlerfrei.
Attest.

S29, 1.000,00

2030

2030 25 + 25 Rp., Tellbrustbild, kleine Lo-
chung, ungebraucht ,Falzspur auf
dem Zwischensteg, fehlerfrei. Attest.

S29, 500,00

2031

2031 5+5 Rp. rotlila, Tellknabe, kleine Lo-
chung, tadellos postfrisch. Attest BP.
SBK 900.-

S32, 350,00

2032 5+5 Rp., Tellknabe, kleine Lochung,
eine Marke mit feiner Falzspur, fehler-
frei.

S32, 150,00

2033

2033 5+5 Rp., Tellknabe, sauberer stempel
ALTNAU 11.XII.40, minime, helle
Stelle im Steg, ansonsten fehlerfrei.
Attest Marchand.

S32, 500,00

2034 20+20 Rp., Tellbrustbild, saubere
Stempel LUZERN 28.V.25, fehlerfrei.
Attest BP.

S33, 140,00

2035 20+20 Rp. Tellbrustbild karminrot,
saubere Stempel LIESTAL 29.IX.27,
tadellos. Attest BP

S33, 130,00

2036 20+20 Rp. Tellbrustbild rot, saubere
Stempel LIESTAL 29.VIII.27, tadellos.
Attest BP

S33, 120,00

2037 20+20 Rp. Tellbrustbild rot, saubere
Stempel LIESTAL 11.VIII.27, tadellos.
Attest BP

S33, 120,00

2038 10:10 Rp., Tellbrustbild, sauberer
Stempel BERN KORNHAUS 5.V.31,
fehlerfrei. Attest BP.

S34, 150,00

2039

2039 Serie, Zwischensteg senkrecht perfo-
riert, alle 9 Zwischenstege tadellos
postfrisch. SBK 718.-

S34+S42
,

250,00

2040 10:5 Rp., Tellbrustbild/Tellknabe, fei-
ner Stempel BASEL, fehlerfrei.

S35, 150,00

2041 5+10+5Rp. ohne Lochung auf Be-
darfsbrief (unten durch Schnittöff-
nung minim verkürzt) von LYSS
1.X.27, nach Bern gelaufen. SBK 850.
-

S35, 170,00

2042 5+5Rp. rotlila, ohne Lochung, sauber
gestempelt LYSS 25.III.28, auf rs. il-
lustr. Karte Hutgeschäft Salchli, nach
Brugg gelaufen.

S36, 30,00

2043 5+5Rp. rotlila, ohne Lochung, sauber
gestempelt LYSS 9.VIII.28, auf rs. il-
lustr. Karte Hutgeschäft Salchli, nach
Bünzen gelaufen.

S36, 30,00

2044

2044 20+20 Rp. Tellbrustbild, geriffeltes pa-
pier, tadellos postfrisch und perfekt er-
halten. Attest BP

S39z, 800,00

2045

2045 Geriffeltes Papier, 20:20 Rp., Tell-
brustbild, 5:5 Rp.Tellknabe, 10:10
Rp., Tellbrustbild und 10:5 Rp., Tell-
brustbild/Tellknabe, S40z und S 42z
sind postfrisch , die beiden anderen
mit Falz, fehlerfreie Erhaltung.

S39-42z, 500,00

2046 5+5 Rp. Tellknabe, saubere Stempel,
fehlerfrei. Sign. Liniger

S40, 120,00

2047 5+5 Rp., Tellknabe, sauberer Stem-
pel BURG...31, fehlerfrei. Attest.

S40, 100,00

2048 1932, 5+5Rp. olivgrün mit Bahnstpl.
LYSS auf illustr. Karte nach Menzi-
ken, SBK 470.-

S40, 100,00

2049 10:10 Rp., Tellbrustbild, sauberer
Stempe HERISAU 12.III.34, fehlerfrei.

S41, 100,00

2050 10:5 Rp., Tellbrustbild/Tellknabe, sau-
bere Stempel WEISSBAD, fehlerfrei.

S42, 100,00

2051 1999, Millenium, Kleinbogen ohne
Bild und Text, postfrisch.

S80C, 120,00

2052 1999, Millennium, Paar ohne Bild und
Text, postfrisch

S80C, 40,00

2053 1999, Millennium, ohne Bild und Text,
ET-S-Stempel 23.11.99

S80C, 40,00
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2054

2054 2010, Pro Juventute, Bogenserie ent-
haltend 5 Zwischenstege, postfrisch

S99-
S102,

800,00

2055

2055 2101, Pro Juventute, Bogenserie ent-
haltend 5 Zwischenstege, postfrisch

S99-
S102,

800,00

2056

2056 2010, Pro Juventute, Bogenserie mit
jeweils 5 Zwischenstege, mit ET-S-
Stempel

S99-
S102,

800,00

2057

2057 1913, Pro Juventute, Bogenserie ent-
haltend 5 Zwischenstege, ET-S-Stem-
pel

S111-S-
113,

600,00

2058

2058 7 1/2+7 1/2 Rp., Tellknabe, sauberer
Stempel, ZÜRICH FLUNTERN
6.XI.11, fehlerfrei. Attest BP.

S13, 250,00

Auch kaufen wir Sammlungen, Grossposten, 
Ansichtskarten, Gold – und Silbermünzen an. 
Lassen Sie sich eine unverbindliche O�erte machen. 
Hausbesuche in der ganzen Schweiz möglich. 
Wir freuen uns auf Ihre Nachricht. 
We also buy collections, large auction lots, picture 
postcards, gold and silver coins. We would be pleased 
to give you an o�er. Home visit in Switzerland is 
possible at any time. We are looking forward to 
hearing from you.
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2059

2059 25 + 25 Rp., Helvetia mit Schwert, auf
Expres-Brief, sauber gestempelt
SCHWEIZERISCHE LANDESAUS-
STELLUNG IN BERN 1914 BERN
23.VII.1913, fehlerfreie Erhaltung. At-
test Rellstab. SBK 2800.-.

S1, 1.000,00

2060 1911, 5 Rp. Frankatur, portogerecht
für einen Brief im Ortsrayon von DA-
VOS-PLATZ 19.VII.11. In Ermange-
lung einer 1 Rp.-Freimarke, wurde
eine entsprechende Portomarke als
Freimarke verwendet (15 GcN). Nicht
alltäglich

S2, 150,00

2061 5+5 Rp. Type III, Tellknabe, saubere
Stempel REINACH 22.VIII.42, fehler-
freie Erhaltung. Attest BP.

S7II, 300,00

2062 1928, 5+5 Rp. Tellknabe rotlila auf zu-
wenig frankiertem und mit 20 Rp. ta-
xiertem Brief (SBK 42) von LAU-
SANNE 22.IX.28 an die SAFFA in
Bern, dort mit dem S-Stempel entwer-
tet. Nicht alltäglich!

S36, 50,00

2063 10 : 10 Rp. violett, auf Brief nach DE-
GERSHEIM 30.V.31 adressiert.

S41, 100,00

2064 201, Gemüseblüten Kiefelerbse, 4
Heftchen mit ET-S-Stempel. SBK 120.
-

0-126, 35,00

2065 2011, Muggenstutz, je 5 Heftchen
postfrisch und mit ET-S-Stempel

0-128, 70,00

2066 2012, Janosch, 5 Heftchen mit ET-S-
Stempel

0-129, 40,00

2067 2013, Yakari, je Heftchen postfrisch
und mit WT-S-stempel

0-130, 15,00

2068 1960, Freimarken, rotorange, post-
frisch

0-45x, 20,00

2069 1966, Freimarken, orange, (Olivetti /
National Versicherung / Zumstein
Gen. Dufour), postfrisch

0-45y, 30,00

2070 1966, Freimarken 1960, grün, post-
frisch

0-46x, 250,00

2071 1907, 5 Rp. grün, Tellknabe im Rah-
men, vollständig und fehlerfrei. SBK
850.-.

0-5, 400,00

2072 1970, Baudenkmäler, grün, mit ET-
Stempel BERN 18.6.70

0-60, 50,00

2073 1970-1978, Baudenkmäler, alle Heft-
chen inkl. das seltene Heftchen 0-68II
tadellos postfrisch. SBK 0-60 bis
068IV. SBK 470.-

0-60-, 140,00

2074 1970-1978, Baudenkmäler, alle Heft-
chen inkl. das seltene Heftchen 0-68II
tadellos postfrisch. SBK 0-60 bis
068IV. SBK 470.-

0-60-, 140,00

2075 1976, Baudenkmäler, grün, mit ET-
Stempel BERN 15.1.76

0-68I, 50,00

2076 1980, Volksbräuche, grün, mit ET-
Stempel BERN 26.11.80, selten

0-72c, 260,00

2077 1982, Volksbräuche, grau, postfrisch 0-72d, 15,00

2078 1983, Volksbräuche, hellblau, post-
frisch

0-72e, 15,00

2079 1982, Volksbräuche, grau, mit ET-
Stempel BERN 15.4.82, tadellos

0-72-d, 140,00

2080 1984, Volksbräuche, gelb, mit ET-
Stempel BERN 1.2.84

0-78a, 15,00

2081 1984, Volksbräuche, chromgelb, post-
frisch

0-78b, 20,00

2082 1984, Volksbräuche, rotorange, post-
frisch

0-78c, 30,00

2083 1984, Volksbräuche, gelb, mit ET-
Stempel BERN 1.2.84

0-78A, 15,00

2084 1909, Tellknabe vollständiges Heft-
chen, tadellos postfrisch und fehler-
frei. Attest BP

0-8, 150,00

2085

2085 1907, Tellknabe im Rahmen, 5 Rp.
grün, vollständiges, tadellos postfri-
sches Markenheftchen, grüner Um-
schlag, sehr schöne Erhaltung.

O-5/103, 400,00

2086 1980, Freimarken, grün, Rückseite:
Edelweiss, ET-Stempel BERN
26.11.80

0-72c, 180,00

2087 2013, E. Kreidolf, Lot von 5 postfri-
schen Heftchen

0-131, 40,00

2088 2013, E. Kreidolf, Lot von 5 Heftchen
mit ET-S-Stempel

0-131, 40,00

2089 1970, Baudenkmäler, grün, 7 postfri-
sche Heftchen

0-60, 50,00

2090

ZWISCHENSTEGE M.L. - FRANKATUREN

MARKENHEFTCHEN

MARKENHETCHEN - LOTS UND SAMMLUNGEN
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2090 1968, Baudenkmäler,rotorange, Lot
von 5 tadellos postfrischen Heftchen.
Ein seltenes Angebot. SBK 1'500.-

0-68II, 400,00

2091 1978, Baudenkmäler, grün, 6 postfri-
sche Heftchen

0-68IV, 60,00

2092 2010, Jimmy Flitz, 10 postfrische Heft-
chen. SBK 250.-

0.124, 70,00

2093 1939, deutscher Text, 10x 5 Rp. Landi
deutsch (SBK 228z), postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP

3, 150,00

2094 1925, Wehrmännerdenkmal Basel,
postfrisch

12, 15,00

2095 1925, Intern Flugmeeting Genf, In-
schrift Suisse - France, je im Eckrand-
paar

13+14, 20,00

2096 1913 (10.Juli), Alpenflug Bern-Mai-
land, Oskar Bider, tadellos postfrisch.

13.2, 30,00

2097 1925, 30 Cts Intern Flugmeeting
Genf, Inschrift Suisse - Europe Cen-
trale, Eckrandpaar mit Abart: Doppel-
druck des Rotdrucks

15 Abart, 50,00

2098 1. Intern. Binnenschifffahrts-Ausstel-
lung, ungezähnte Rand-Werdegangs-
stufe

18w, 15,00

2099 1. Intern. Binnenschifffahrts-Ausstel-
lung, ungezähnte Werdegangsstufe
im Eckrand-Viererblock

18w, 50,00

2100 1. Intern. Binnenschifffahrts-Ausstel-
lung, ungezähntes Eckrandpaar

18U, 30,00

2101 1. Intern. Binnenschifffahrts-Ausstel-
lung, ungezähntes Randstück

18U, 20,00

2102 1. Intern. Binnenschifffahrts-Ausstel-
lung, ungezähntes Randstück

19, 20,00

2103 1927, Brugg - Yverdon, tadellos post-
frisch

21, 30,00

2104 AARAU, farbfrisch, einwandfrei ge-
zähnt und tadellos postfrisch, per-
fekte Erhaltung. Attest BP

I, 180,00

2105 AARAU, farbfrisch und tadellos post-
frisch, fehlerfrei. Attest BP:

I, 150,00

2106 AARAU, perfekt gezähnte unge-
brauchte Vignette mit sauberem Erst-
falzrest

I, 60,00

2107

2107 AARAU, Vorläufer auf  kitsch-Karte,
saubere, schwarzer Flug-Stempel,
SCHWEIZ.FLUGPOST START
6.IV.13, fehlerfrei. Attest BP.

I, 400,00

2108 BASEL, tadellos postfrisch und fehler-
frei. Attest BPU

II, 200,00

2109 BASEL, farbfrisch, sauber unge-
braucht, natürlicher,kleiner, punktför-
miger Fremdkörber im Papier (Papier
Abart), fehlerfrei. Attest BP.

II, 200,00

2110 BASEL, farbfrisch, sauberer, zentri-
scher Voll-Stempel, FLUGTAG
9.III.13, fehlerfrei. Attest BP.

II, 200,00

2111 BERN, farbfrisch und tadellos post-
frisch, fehlerfrei. Attest BP.

III, 250,00

2112 BERN, farbfrisch und ungebraucht,
fehlerfrei.

III, 100,00

2113 BERN, farbfrisch, sauberer S-Stem-
pel, Flugtag 30.III.18, fehlerfrei. Attest
BP.

III, 100,00

2114

2114 BURGDORF, sehr farbfrischer Vie-
rerblock, mit perfekter Zähnung, 3
Marken nicht ganz postfrisch und ein
Gummibug, sehr schön präsentierend.
Attest BP. Markenwert zum Falzpreis
gerechnet SBK 1´800.-.

IV, 600,00

2115 BURGDORF, farbfrisch und unge-
braucht, fehlerfrei. Attest BP.

IV, 150,00

2116 BURGDORF, postfrisch, farbfrisch,
minime Gummibüge, soweit fehlerfrei.
Attest BP.

IVa, 250,00

2117 BURGDORF, weisses Papier, sehr
farbfrisch, ungebraucht mit winziger
Falzspur, rechts mit Bogenrand, feh-
lerfreie Erhaltung. Attest BP.

IVa, 275,00

2118

2118 HERISAU, farbfrisch, einwandfrei ge-
zähnt und tadellos postfrisch, per-
fekte Erhaltung. Attest BP

V, 280,00

2119 HERISAU, farbfrisch, perfekt gezähnt,
tadellos postfrisch und fehlerfeies
Eckrandstück. Attest BP

V, 250,00

2120 HERISAU, farbfrisch und tadellos
postfrisch, fehlerfrei. Attest BP.

V, 180,00

2121 HERISAU, farbfrisch mit tadelloser
Zähnung, Unregelmässigkeiten im
Gummi, sonst gut

V, 150,00

TICKETS

FLUGSPENDE - VIGNETTEN

FLUGPOST - VORLÄUFER
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2122

2122 HERISAU, tadellos postfrischer Vie-
rerblock, 1 Marke unbedeutender
Gummibug, sehr frische Farbe, in gu-
ter Erhaltung. Attest BP, SBK 2`400.-.

V, 750,00

2123 LANGNAU, farbfrisch, ungebraucht,
übliche Zähnung, fehlerfrei. Attest BP.

VI, 180,00

2124

2124 LAUFEN, farbfrisch, einwandfrei ge-
zähnt und tadellos postfrisch, per-
fekte Erhaltung. Attest BP

VII, 400,00

2125

2125 LAUFEN, farbfrisch und tadellos post-
frisch, fehlerfrei. Attest BP.

VII, 300,00

2126 LAUFEN, voller, blauer Flugstempel
LAUFEN-SOLOTHURN 28.IX.13,
sehr farbfrisch, oben kleiner Papier-
spalt, sonst fehlerfreie Erhaltung. At-
test BP.

VII, 200,00

2127

2127 LIESTAL, farbfrisch, tadellos post-
frisch und fehlerfrei. Attest BP.

VIII, 1.000,00

2128

2128 LIESTAL, farbfrisch, einwandfrei ge-
zähnt mit sauberem Erstfalz, fehler-
frei. Attest BP

VIII, 360,00

2129

2129 LUGANO, sehr farbfrisch, besonders
gut gezähnt, ungebraucht mit Falz-
rest, in guter Erhaltung. Sign. Hunzi-
ker und Kessler, Atteste Hunziker und
Marchand.

IX, 1.800,00

2130

2130 LUGANO, farbfrisch, fehlerfrei ge-
zähnt, mit kaum sichtbarer  Falzspur.
Attest BP.

IX, 1.500,00

2131
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2131 LUGANO, offizielle Karte mit dem
sehr farbfrischen Vorläufer rechts
oben an den Rand geklebt, fehler-
freie Erhaltung, 5 Rp. Tellknabe Fran-
katur auch fehlerfrei, seltener, blauer
flugstempel POSTA AEREA SVIZ-
ZERA LUGANO 8 GUIG 1913, zwei-
mal sehr schön abgeschlagen, Die
Karte ist sunterschrieben vom Piloten
MAFFAI ,nach MENDRISIO adres-
siert und in tadelloser Erhaltung. At-
test BP.

IX, 2.000,00

2132

2132 SITTEN, farbfrisch und tadellos post-
frisch, gewöhnliches Papier, fehlerfrei.
Attest BP.

X, 400,00

2133

2133 SITTEN, farbfrisch, sauber unge-
braucht, feine Falzspur, fehlerfrei. At-
test BP.

Xa, 250,00

2134 SOLOTHURN, farbfrisch und tadellos
postfrisch, fehlerfrei. Attest BP:

XI, 150,00

2135 SOLOTHURN, tadellos postfrisch, mit
unterem Bogenrand, fehlerfreie Erhal-
tung. Attest BP.

XI, 150,00

2136 SOLOTHURN, perfekt gezähnte un-
gebrauchte Vignette mit sauberem
Erstfalzrest

XI, 200,00

2137

2137 AARAU, mit Plattenfehler "farbloser
Punkt unter dem linken Flügel" auf
sauberer Karte Nr. 3, tadellose Erhal-
tung. Attest Bohler

I, 400,00

2138

2138 AARAU, auf Flugspende-Karte, sau-
berer Flug-S-Stempel, fehlerfrei. At-
test BP

I, 350,00

2139

2139 AARAU, farbfrisch und gut gezähnt
auf sauberer Flugkarte Nr. 3 "Aero-
plan über Aarelandschaft", in fehler-
freier Erhaltung. Attest BP

I, 350,00

2140

2140 BASEL, auf Flugspende-Karte, voll
aufgesetzter Flug-S-Stempel, fehler-
frei. Attest BP

II, 300,00

2141

2141 9.3.13, Flugtag Basel, OK-Karte mit
Vorläufer und 5Rp. Tell, AK-Stpl.
Genf, oben winziger Einriss

II, 200,00

FLUGPOST - PIONIERFLÜGE 1913
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2142

2142 BURGDORF, auf offiz. Karte, sauber
entwertet, fehlerfrei erhalten. Attest
BP

IV, 500,00

2143

2143 BURGDORF, auf offiz. Karte, sauber
entwertet, fehlerfrei erhalten. Attest
BP

IV, 500,00

2144

2144 BURGDORF, sehr farbfrisch auf pas-
sender offiz. Flugspende-Karte, sau-
berer violetter Flug-S-Stempel, fehler-
frei. Atteste Schmidli und BP.

IV, 500,00

2145

2145 BURGDORF, auf offiz. Karte, Zäh-
nung wie oft etwas rauh, sonst fehler-
frei. Attest BP.

IV, 300,00

2146

2146 HERISAU mit oberem Bogenrand, auf
offiz. Fliegertag-Karte, sauberer Flug-
S-Stempel, fehlerfrei. Attest BP.

V, 500,00

2147

2147 HERISAU, sehr farbfrisch mit saube-
rem S-Stempel auf offiz. Flugtag-
Karte, fehlerfrei. Attest BP.

V, 500,00

2148

2148 LISTAL, farbfrisch, einwandfrei ge-
zähnt und saubere entwertet auf feh-
lerfreier Sonderkarte. Attest BP

VIII, 500,00

2149

2149 LUGANO, auf offiz. Karte in perfekter
Erhaltung. Gez. Moser, Attest Eichele

IX, 1.100,00
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2150

2150 LIESTAL, farbfrisch, einwandfrei ge-
zähnt auf Sonderkarte mit Sonder-
stempel. Attest BP

VIII, 350,00

2151

2151 Flugtag Lausanne, Flug  Lausanne -
Morges auf offizieller Karte

12, 200,00

2152 1913, OK Fliegende Allegorie mit Tes-
sinerwappen und Fackel, ungebraucht

113z, 60,00

2153 BERN, farbfrisch, über den Rand ge-
klebt, jedoch mit fehlerfreier Zähnung,
auf Bilder-Karte, saubere Stempel,
fehlerfrei.

III, 80,00

2154 1920, 30 Rp. Propelleraufdruck, post-
frisch. Attest BP

F1, 120,00

2155

2155 1920, 30 Rp. mit Propelleraudruck,ta-
dellos.postfrischer Viererblock, sign.
Brun.

F1, 400,00

2156

2156 1920, 30 Rp. Propelleraufdruck, farb-
frisch, einwandfrei gezähnt, sauberer
Eck-Stempel AARAU, in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP, sign. Zumstein

F1, 550,00

2157

2157 1920, 30 Rp. Propelleraufdruck, sau-
berer Eck-Stempel, in perfekter Erhal-
tung. Attest BP

F1, 500,00

2158

2158 1920, 30 Rp. mit Propelleraufdruck,
sauberer Stempel ST.GALLEN
24.VIII.21, fehlerfrei. Attest BP.

F1, 500,00

2159 1920, 30 Rp. mit Propelleraufdruck,
farbfrischer Viererblock, sauberer
Zentrum-Stempel BERN 4 III 21, feh-
lerfreie Erhaltung. Attest Moser und
BP.

F1, 5.000,00

2160

2160 1920, 30 Rp. Propeller-Aufdruck, sau-
ber entwertet ST. GALLEN 26.I.21 auf
kleinem Briefstück, fehlerfrei. Attest
BP

F1, 700,00

2161

2161 1920, 30 Rp, Propeller-Aufdruck, sau-
berer Stempel WATTWIL 27.XII.20
auf kleinem Briefstück, fehlerfrei. At-
test BP.

F1, 700,00

2162

2162 1920, 30 Rp.-Propeller-Aufdruck, sau-
berer Stempel ZÜRICH 2.XII.20 auf
kleinem Briefstück, fehlerfrei. Sign Li-
niger, Nussbaum und Attest Eichele.

F1, 700,00

FLUGPOST - OFFIZIELLE AUSGABEN
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2163

2163 1920, 30 Rp. Propelleraufdruck, farb-
frisch, perfekt gezähnt mit sauberem
Stempel DORNACH 3.I.21, fehlerfrei.
Attest BP

F1, 500,00

2164 1919/20, 30+50 Rp. Propellerauf-
druck, tadellos postfrisch und fehler-
frei. Attest BP, Nr. 1 sign Zumstein

F1+F2, 100,00

2165 1919, 50 Rp. mit Propelleraufdruck,
postfrischer Eckrand-Viererblock, feh-
lerfrei. Attest BP.

F2, 180,00

2166

2166 1919, 50 Rp. mit Propelleraufdruck,
farbfrischer, gestempelter Secher-
Block, Stempel  LAUSANNE 4.VI.20,
fehlerfrei. Attest BP.

F2, 500,00

2167

2167 1919, 50 Rp. mit Propelleraufdruck,
farfrischer Viererblock mit sauberem
Stempel RAGAZ 8.IV.21, in der Mitte
leicht offene Zähnung. Attest Mar-
chand.

F2, 300,00

2168

2168 1919 (1.XII.), 50 Rp. mit Propellerauf-
druck, schöner Viererblock mit Zu-
satzfrankatur, Stempel DÜBENDORF
1.XII.19, fehlerfrei.

F2+, 400,00

2169 15 Rp. Flugzeug, zentrisch gestem-
pelter Viererblock, Stempel WINTER-
THUR 3.IV.36,fehlerfrei.

F3, 20,00

2170

2170 1923-1930, Serie mit sauberen Eck-
Stempel, fehlerfrei

F3-F13, 200,00

2171 20 Rp. Flugzeug, Kreidepapier, zen-
trisch gestempelter Viererblock,
RHEINFELDEN 17.XII.42, fehlerfrei.

F4y, 80,00

2172 25 rp. Flugzeug, Viererblock mit Zen-
trum-Stempel BIEL 26,IV.32, fehler-
frei.

F5, 40,00

2173 1934, 25 Rp. Flugzeug, Viererblock
mit perfektem Zentrum-Stempel
KLICHBERG (ZÜRICH) 1.XII.41, ta-
dellos

F5z, 100,00

2174 25 Rp. Flugzeug, geriffeltes Papier,
Viererblock mit Zentrum-Stempel
SONVILIER 2.VII.37, fehlerfrei.

F5z, 80,00

2175 45 Rp. Doppeldecker, geriffeltes Pa-
pier, Viererblock mit Zentrum-Stem-
pel BERN 31.XII.42, fehlerfrei.

F8z, 100,00

2176 75 Rp., Ikarus, Viererblock mit Zen-
trum-Stempel BERN 31.XII.42, fehler-
frei, sign. Marchand.

F11, 150,00

2177 1 Fr., Ikarus, tadellos postfrischer Vie-
rerblock. Attest BP.

F12, 200,00

2178

2178 2 Fr., Brieftaube, zentrisch gestempel-
ter Viererblock ZÜRICH 13.VI.33, feh-
lerfrei. Attest Marchand.

F13, 250,00
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2179 35 Rp. geflügelter Brief, zentrisch ge-
stempelter Viererblock BERN 5.I.38,
fehlerfrei, sign. Liniger.

F14, 100,00

2180 35 Rp. geflügelter Brief, geriffeltes Pa-
pier, zentrisch gestempelter Vie-
rerblock, AUTOMOBIL-POSTBU-
REAU 13.IV.37, fehlerfrei. Attest BP.

F14z, 100,00

2181 35 Rp. und 40 Rp. geflügelter Brief,
tadellos, postfrische Viererblocks, feh-
lerfrei. Attest BP.

F14+15, 300,00

2182 1932, Abrüstungskonferenz, zen-
trisch gestempelte Viererblock-Serie
mit ET-S-Stempel GENEVE 2 II.32,
fehlerfrei.

F16-18, 100,00

2183 10 auf 15 Rp., Aufdruck matt, zen-
trisch gestempelter Viererblock SON-
VILIER 27.II.35, fehlerfrei. Attest

F19b, 100,00

2184 10 auf 15 Rp., Aufdruck matt, Vie-
rerblock mit Zentrum-Stempel BERN
31.XI.42, fehlerfrei. Sign. Rellstab, At-
test BP.

F20b, 120,00

2185

2185 1936, 40 auf 90 Rp., Aufdruck hellrot,
Stempel BERN ..XII.42, fehlerfrei mit
Gummi. Sign. Liniger und Attest BP.

F24a, 280,00

2186

2186 1936, 40 a. 90 Rp. Aufdruck hellrot,
sauberer Eck-Stempel, einwandfrei
erhalten. Attest BP

F24a, 280,00

2187 1941, Landschaften und Flugzeuge,
postfrische Serie

F27-34, 40,00

2188 1941, Landschaften und Flugzeuge,
Viererblock-Serie mit ET-Zentrum-
Stempel BERN 1.V.41, fehlerfrei.

F27-34, 100,00

2189 1941, Landschaften und Flugzeuge,
postfrische Viererblock-Serie

F27-F34, 150,00

2190 1948, Farbänderung, 30 und 40 Rp.,
Eckrand-Viererblocks mit ET-Stempel
französisch, fehlerfrei.

F43+44, 150,00

2191 1948, Farbänderung, 30 und 40 Rp.,
Viererblocks mit ET-Stempel deutsch,
fehlerfrei.

F43+44, 100,00

2192 949, 1.50 Fr. Pro Aero, Eckrand-Vie-
rerblock mit ET-Stempel LUGANO
28.IV.49

F49, 90,00

2193 24 a. 90 Rp., hellroter aufdruck, sau-
berer Eckstempel BERN 1.XII.40, feh-
lerfrei. Sign. Liniger.

F24a, 250,00

2194

2194 1926, 75 Rp. PRO AERO, sehr farb-
frisch und tadellos postfrisch, unten
mit Bogenrand, perfekte Luxus-Erhal-
tung. Die seltene Marke ist signiert
Rellstab, Bolaffi. Atteste Scheller und
BP. SBK 15`000.-.

F26, 8.000,00

2195 1941, Landschaften und Flugzeuge,
postfrische Serie

F27-34, 40,00

2196 1941, Landschaften und Flugzeuge,
tadellos postfrische Serie

F27-34, 30,00

2197 1919, 50 Rp. Propelleraufdruck, tadel-
los postfrisch und fehlerfrei

F2, 40,00

2198 1919, 50 Rp. Propeller-Aufdruck, sau-
berer Eck-Stempel FRAUENFELD,
fehlerfrei

F2, 60,00

2199 1919, 50 Rp. Propeller-Aufdruck, sau-
berer Halbmond-Stempel BUHLER
27.III.20, fehlerfrei

F2, 60,00

2200 1919, 50 Rp. Propelleraufdruck, sau-
ber entwertet, fehlerfrei

F2, 50,00

2201 1919, 50 Rp. Propelleraufdruck, sau-
berer Eck-Stempel, fehlerfrei

F2, 50,00

2202 1924, 75 Rp. Ikarus, tdellos postfri-
scher Viererblock. SBK 260.-.

11, 80,00

2203 1929, 35 Rp. geflügelter Brief, post-
frisch

F14, 20,00

2204 1929, 35+40 Rp. geflügelter Brief,
beide mit sauberen Eck-Stempel, feh-
lerfrei

F14+F15
,

60,00

2205 1933/34, Serie ohne die Nr. 11z, sau-
bere Eck-Stempel, fehlerfrei. SBK
231.-

F4z-
F13z,

60,00

2206 1936, 75 Rp. Ikarus, sauberer Stem-
pel ZÜRICH, fehlerfrei

11z, 60,00

2207 1933, 35 Rp. + 40 Rp. geflügelter
Brief, tadellos postfrisch

F14z+F1
5z,

45,00

2208 1933, 35+40 Rp. geflügelter Brief,
saubere Eck-Stempel BERN, fehler-
frei

F14z+F1
5z,

55,00

2209 1933, 40 Rp. Flugpostbrief, Eck-Stem-
pel BASEL, fehlerfrei

F15z, 30,00

2210 1935, 10/15 Rp. Aufbrauchsausgabe,
matter Aufdruck, tadellos postfrischer
Eckrandviererblock. SBK 140.-.

19b, 50,00

2211 1936, 40 a. 90 Rp. Aufdruck hellrot,
postfrisch

F24a, 40,00

2212 1946, 1.50 Fr. Pro Aero, postfrisch F41, 15,00

2213 1946, PRO AERO, sauberer Eck-
Stempel, fehlerfrei

F41, 15,00

2214 1948, Farbänderungen, postfrische
Viererblock-Serie.

F43+F44
,

50,00

2215 1919, 65 Rp. Mischfrankatur mit PJ-
Marke von BERN 30.IV.19 nach
Schaffhausen, rückseitig mit dem
Stempel SCHWEIZER FLUGPOST
30.IV.19-1

F2+, 150,00

2216 1927, Flug Lausanne - Zürich auf
Brief mit Sonderstempel LAUSANNE /
COMPTOIR SUISSE 9.IX.27

30,00

2217 1928 (4.6.), Flug Genève - Zürich mit
Abgang-Sonderstempel GENEVE /
SOCIETE INTERNAT. DU TRAVAIL
4.VI.28 auf Streifband Nr. 42

40,00

2218 1932, 1.30 Fr. Buntfrankatur auf E-
Flugpostbrief von ENGELBERG 7
SEPT 32 mit äusserst seltener Desti-
nation Malta

100,00

DIV. FLUGBELEGE, BRIEFE MIT FLUGPOST-MARKEN
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2219 1932, 1.10 Fr. Frankatur auf taxier-
tem und retourniertem E-Flugostbrief
von ETTISWIL 15.X.32 mit guter Des-
tination Rodi

F16+F18
,

100,00

2220 1934, Flug Zürich - Stuttgart mit Ab-
gang ZÜRICH FLUGPLATZ 1.VI.34,
ohne ASt.

40,00

2221 1939, 1 Fr. Frankatur auf Flugpost-
brief von ZUG 3.V.39 mit seltener
Destination Australien

90,00

2222 1929 (10.VI.), 60 Rp.-Frankatur von
BERN nach ZÜRICH und danach
MENZIKEN, vorderseitiger Luftpost-
stempel.

F3, 30,00

2223 1919 (2.VII.), 1.10 Fr.-Frankatur, Ein-
schreiben/Express, ST.GALLEN -
GENF, rückseitig Stempel LAU-
SANNE POSTE ARIENNE 3-VIII.19
und GENEVE.

2+, 100,00

2224 1919 (4.II.), 50 Rp. mit Propellerauf-
druck, Mischfrankatur von LAU-
SANNE nach ZÜRICH, rückseitig
SCHWEIZER FLUGPOST 4.VI.19.

2+, 100,00

2225 40 Rp.-Frankatur, 10 Rp.-R-Streif-
band, Sonder-R-Zettel LAUSANNE
Comtoir Suisse, Ankunftsstempel
FLUGPLATZ ZÜRICH FLUGPOST
29.IX.27.

3+, 20,00

2226 1936, Massenfrankatur von 15 mal 10
auf 15 Rp., grün, Stempel ZÜRICH
8.VI.36, von Tokio nach Vankower
(Canada) weitergeleitet, mit allen Leit-
und Ankufts-Stempeln, ausserge-
wöhnliche Destinationen.

20, 50,00

2227 1936, 4.10 Fr. Buntfrankatur auf Flug-
postbrief von GENEVE RIVE
19.XII.36 nach Argentinien

177+, 150,00

2228

2228 1945, 7.30 Fr Frankatur, mit Misch-
frankatur gleicher Wertstufen auf R-
Fflugbrief von VETRAUX-CHILLON
26.X.45 nach USA, Eine seltene Fran-
katur in bester Erhaltung.

216w+27
2+,

500,00

2229 1945, 1 Fr.PAX-Einzelfrankatur auf
Flugpostbrief (Reg-Büge) von LENZ-
BURG 9.VII.45 mit rotem OAT-Stem-
pel mit guter Destination Australien

270, 150,00

2230 1935, 11.- Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.50+0.30+6x1.70) auf RF-Brief
von LUZERN 7.VIII.35 nach Brasilien

1768+F1
2z,

250,00

2231 1937, 6.- Fr. Frankatur, portogerecht
(0.30+3x1.90) auf F-Brief (oben kur-
zer Papierspalt) auf F-Brief von BA-
SEL 17.III.37 nach Argentinien.

115z,162
,165z,20
0,

150,00

2232 1937, 10.30 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+4x2.50) auf F-Brief von
ZÜRICH 29.IV.37 mit guter Destina-
tion Bolivien

178+207, 150,00

2233 1939, 6.30 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+3x2.-) auf F-Brief von ZÜ-
RICH 15.II.39 nach Argentinien. Ein
attraktive Frankatur. SBK
115z+166z+216v+221

115z, 120,00

2234

2234 1939, 6.60 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+0.30+3x2.-) auf F-Brief
von THUN 18.XI.39 nach Argentinien.
Attraktive Frankatur und sehr seltene
Frankatur.

115z+14
0+177,

500,00

2235 1939, 6.30 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+3x2.-) auf F-Brief von
BERN 11.V.39 nach Argentinien

178+, 120,00

2236

2236 1939, 26.90 Fr. Frankatur mit äus-
serst seltener Mischfrankatur gleicher
10 Fr.-Wertstufen (SBK 179+218v),
portogerecht für einen F-Brief über 65
g (0.90+13x2.-) von BERN 13.VI.39
nach Argentinien. Ein seltener Brief in
guter Erhaltung. Attest BP, SBK
165z+178+179+218v+F4z

179+, 800,00

2237 1940, 4.70 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.50+7x0.60) auf F-Brief von
ZÜRICH 23.IX.40 nach USA. Attrak-
tive Frankatur. SBK 113z+166z+215

113z!, 100,00

2238
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2238 1940, 44.70 Fr. (1.30+0.30+21x2.10
=45.70), 1.-Fr. unterfrankiert da mit
der Grundtaxe von 30 Rp. statt 1.30
gerechnet wurde, auf R-Brief von ZÜ-
RICH 9.II.40 nach Argentinien. Eine
spektakuläre Frankatur

115z,216
v,218v,4
z,9z,

500,00

2239 1940, 2.10 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+2x0.90) auf F-Brief von
ZÜRICH 5.VI.40 mit seltener Destina-
tion Kuba

115z+24
2,

120,00

2240 1940, 4.70 Frankatur Frankatur, por-
togerecht (0.50+7x0.60) auf zensu-
riertem F-Brief von BIEL/BIENNE
27.VIII.40 nach USA

162z+16
6z,

100,00

2241

2241 1940, 6.60 Fr. Frankatur, mit Misch-
frankatur gleicher Wertstufen (5x 0.90
Frankiermaschine und 0.90 Wappen-
muster), portogerecht (0.30+) auf 3-
seitig offenem F-Brief von SOLO-
THURN 8.XI.40 nach Argentinien.
Eine nicht alltägliche Frankatur.

163z+20
7+,

500,00

2242 1940, 2.40 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+1x2.10) auf nicht zustell-
barem und retourniertem F-Brief von
ZÜRICH 6.XI.40 nach Chile

166z+20
9,

100,00

2243 1940, 4.50 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+2x2.10) auf F-Brief von
YVERDON 19.VII.40 nach Brasilien

177+F9+
F12,

100,00

2244 1940, 4.10 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.50+6x0.60) auf F-Brief von
BERN 3.VIII.40 nach USA. Hochwer-
tige Frankatur in bester Erhaltung.

242+F12
,

120,00

2245 1941, 2.70 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+1x2.40) auf F-Brief von
GENEVE 14.X.41 nach Brasilien

162z+16
6z,

100,00

2246 1941, 6.10 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.50+8x0.70) auf zensuriertem
F-Brief von ST. SULPICE 19.VIII.41
nach USA. Seltene Frankatur.

165z,216
v,242,

250,00

2247 1943, 9.50 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+6x1.50) auf zensuriertem
F-Brief von GSTAAD 22.I.43 nach Ar-
gentinien

216v+24
3,

120,00

2248 1943, 6.30 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.50+0.30+0.60+3x0.70) auf 2-
fach zensuriertem ERF-Brief von
GRENCHEN 6.VIII.43 nach USA. EF-
Brief sind nicht häufig

217v+24
2+249,

100,00

2249 1943, 12.50 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.50+8x1.50) auf zensuriertem
F-Brief von LAUSANNE 20.VI.43 nach
Brasilien. Ein guter Brief

218v+24
3+251,

180,00

2250 1943, 3.10 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+4x0.70) auf 2fach-zensu-
riertem F-Brief von GENEVE 4.II.43
nach USA. Eine eindrückliche Franka-
tur

242+, 150,00

2251 1945, 3.30 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+2x1.50) auf F-Brief von
ST. GALLEN 23.VII.45 nach Argenti-
nien

207+272, 100,00

2252 1945, 5.70 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.50+0.30+7x0.70) auf RF-Brief
(oben mit Öffnungsspuren) von BA-
SEL 11.IX.45 nach USA

245+273, 250,00

2253 1945, 6.30 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+4x1.50) auf F-Brief von
UZWIL 16.X.45 nach Argentinien.
Eine gute Frankatur

249+257
+273,

280,00

2254 1945, 2 Fr. PAX-Frankatur, portoge-
recht (0.30+0.30+2x0.70) auf RF-Brief
von ZÜRICH 8.XII.45 nach USA in
perfekter Erhaltung

271, 120,00

2255 Lot von 10 Flugbriefen ab 1937 150,00

2256 9.6.19, 50Rp. Propeller mit 15Rp. Tell,
portogerechter Flugbrief Lausanne -
Zürich, sauber gestempelt, FA Her-
mann

19.1eSp
F,

90,00

2257 1924 (24.4.), Flug Wien - Zürich auf R
-Brief mit rückseitigem A-Stempel

24.1c.So
F,

130,00

2258

2258 1924 (30.4.), Flug Zürich - Genf mit
hochwertiger Mischfrankatur CH/FL,
auf R-Brief, rückseitig mit ASt.. SLH
1'800.-

24.1Ac.S
pF,

380,00

2259 1925 (26.10.), Flug Zürich - Lau-
sanne auf attraktivem Brieflein mit
rückseitigem A-Stempel

25.2g.Sp
F,

90,00

2260 1928 (28.9.), Erstflug Mannheim - Ba-
sel auf Brief

25.8b, 50,00

2261 1926 ( 15.5.), Flug Zürich - Kopenha-
gen mit Destination Malmö auf saube-
rer Karte

26.2m, 120,00

2262 1926 (15.5.), Flug Zürich - Kopenha-
gen auf sauberer R-Karte

26.2m, 120,00

2263

2263 1926 (22.4.), Flug Köln - Basel auf
sauberem Brief. SLH 900.-

26.4c, 220,00

DIV. FLUGBELEGE - LOTS & SLGEN

REGELMÄSSIGER FLUGVERKEHR (RF)
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2264

2264 1926 ( 15.5.), Flug Basel - Köln auf
sauberer R-Karte. SLH 800.-

26.4i, 200,00

2265 1926 (15.5.), Flug Basel - Kopenha-
gen auf R-Brief

26.4o, 120,00

2266 1927 (30.6.), Flug Zürich - Genf - Mar-
seille, sehr schöner R-Brief mit rück-
seitigem ASt. SLH 170.-

27.5a, 50,00

2267 1928 (21.5.), Erstflug Zürich Salzburg
auf Brief mit guter Frankatur

28.11c, 50,00

2268 1928 (21.5.), Flug Konstanz - Zürich
mit Buntfrankatur Brief. SLH 150.-

29.11h, 40,00

2269 1950 (5.7.), Erstflug Basel - Cher-
bourg auf Karte mit guter Frankatur

30.6a, 50,00

2270 1934, Erstflug Bern - Chaux-de-
Fonds, ohne Ankunftsstempel auf
Karte

34.1a, 100,00

2271 1935 (1.4.), Flug Zürich - London,
sauberer Brief mit rückseitigem ASt.
SLH 250.-

35.1a, 60,00

2272 1935 (1.7.), Flug Innsbruck - Alten-
rhein, sauberer Brief, ASt rückseitig.
SLH 250

35.4c, 50,00

2273 1937 (4./6.4.), Flüge Tunis - Genf und
Genf - Tunis, attraktives Briefpaar.
SLH 560.-

37.1a+b, 120,00

2274 1940 (19.3.), Erstflug Rom - Locarno
mit attraktiver Frankatur auf Karte

40.1b, 25,00

2275 1955 (24.5.), Flug Basel - Stuttgart
auf hübschem Brieflein, 20 Sendun-
gen. SBK 350.-

55.3a, 60,00

2276 1922, (22.6.), Flug Nürnberg - Genf,
rücks. mit Ankunfts-Stempel, fehlerfrei

22.1dd, 150,00

2277

2277 1934 (1.5.), Erstflug Bern - Chaux-de-
Fonds auf Karte

34.1a, 250,00

2278 1026 (1.7.), 1. Intern. Binnenschiff-
fahrts-Ausstellung, Flug Basel - Zü-
rich auf E-Brieflein, zusätzliche Fran-
katur zu 20 Rp. sowie ASt. TELE-
GRAPH BERN rückseitig. Ein hüb-
sches Brieflein. SLH 26.3a

50,00

2279 1933, Flugkarte Kongress für Touris-
tik und Verkehr, ab Basel nach Zürich
mit F11, AK-Stpl.

SF
33.4a,

40,00

2280 1935, 1. Winterluftpost, Brief mit Vie-
rerblock 19b, 10/15Rp. matter Auf-
druck. Kat. 500.-, FA Renggli.

SF
35.1g,

80,00

2281 1940, Rotkreuz-Flug, 2 Briefe, 1x
20Rp. Juventute mit Patria 20Rp.
Mischfrankatur, 1x Satzbrief Patria mit
PJ und Kehrdruck

25,00

2282 1949 (10.5.), Flug Genf - Bombay mit
Destination Karachi auf R-Brief mit
rückseitigem ASt. SLH 49.5

120,00

2283 1932 (14.11.), DO-X Flug Zürich mit
attraktiver Frankatur

14.11a, 60,00

2284 1923(2.9.), Militärflugtag Basel-Ster-
nenfeld ,R-Tübli-Brief mit Zusatzfran-
katur, Markenwert 300.-/Flug 100.-
=Kat. 400.-.

23.2.
Bfa,

80,00

2285 1924(9.6.), Internationales Schauflie-
gen Romanshorn,

24.5.b, 30,00

2286 1924 (9.6.), Schaufliegen Romans-
horn auf 20 Rp. PK Karte mit Vi-
gnette und guter frankatur

24.5a, 30,00

2287 1924 (31.8.), Flugtag Solothurn/Gren-
chen, OK-Karte mit Vig.-Eindruck

24.7b, 15,00

2288 1925(1.6.), Internationales Flugmee-
ting Genf, mit der Vignette zu 30 Rp.,
Ankunftsstempel MÜNCHEN.

25.4.f, 30,00

2289 1926 (7.4.), Flug Zürich - Berlin, hüb-
sches Brieflein mit attraktiver Franka-
tur, ASt. rückseitig. SLH 200.-

26.1b, 40,00

2290 1926 (28.5.), Jubiläumsflug 10 J. Mus-
termessse Basel, Flug Basel -Luzern
mit Vignette, 10 Marke ohne Stecher-
zeichen, selten

26.2f, 140,00

2291 1926, 1. Afrikaflug Zürich - Alexandria
mit guter Frankatur

26.7.c, 30,00

2292

2292 1928 (21.5.), Erstflug Zürich - Kon-
stanz mit guter Frankatur, rückseitig
mit Flugbestätigungs-Stempel und An-
kunftstempel

28.11a, 500,00

2293 1929 (29.9.), Flugtag Huttwil, auf OK,
Flug nach München. SLH 180

29.5b, 60,00

2294 1930, 3. Afrikaflug, Flug Zürich - Gao
auf R-Brief mit interessanter Franka-
tur, tadellos

30.12e, 40,00

2295 1933 (14.2.), Schleppsegelflug Mi-
lano - Arosa ab Italien auf PK, tadel-
los

33.1c, 60,00

2296 1933, Mittelmeerflug der Swissair,
Flug Zürich - Zürich mit hochwertiger
Frankatur

33.6c, 50,00

2297 1935(10.3.), 1. Winterluftpost, ZÜ-
RICH - ST.MORITZ,

35.1b, 30,00

2298 1938 (21.9.), Ballonpost Aarau - Hor-
nussen mit PJ-Block auf Sonderum-
schlag

38.2a, 20,00

2299 1946 (25.4.), Flug Zürich - Athen auf
R-Brief. SLH 400.-

46.7b, 120,00

SONDER & VERSUCHSFLÜGE (SF)
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2300 1949 (10.5.), Flug Genf - Bombay,
perfekter R-Brief, rückseitig ASt. SLH
450

49.5a, 130,00

2301 1950 (8.7.), Flug Genf - Beyrouth, R-
Brief mit ASt. SLH 300.-

50.2, 80,00

2302 1950 (9.11.), Flug Genf - Calcutta ab
Zürich, tadelloser R-Brief mit ASt.
rückseitig, ca. 25 Sendungen. SLH
750.-

50.4a, 200,00

2303 1951 (10.2.), Fflug Zürich - Berlin, ta-
delloser R-Brief, rückseitig mit ASt.,
ca. 25 Sendungen. SLH 600.-

51.1, 160,00

2304 1952 (15.7.), Flug Zürich - Helsinki auf
perfektem R-Brief, ca 25 Sendungen.
SLH 600.-

52.2a, 160,00

2305

2305 1923 (17.8.), Probeflug Zürich - Basel
-London durch die Handley Page
Transport Ltd, sehr sauberer und
schöner Brief. Attest Bohler, LH 3000.
-

23.1c, 750,00

2306 1924 (28.9.), Flugtag Lausanne,
Comptoir Suisse, Flug Genève - Zü-
rich mit dem regulären Flug der AdAA
auf Karte

24.8a, 10,00

2307 1925 (9.9.), Flug Zürich - Mailand auf
Brief

25.7a, 10,00

2308

2308 1933 (9.3.), Australienflug Zürich -
Brisbane - Zürich mit A-Stempel ZÜ-
RICH FLUGPLATZ 29.VI.33. Attest
Eichele

33.2, 250,00

2309 1929 (2.10.), 4. Schweiz-Fahrt, Ab-
wurf Zürich 8 Fluntern auf Brief. SLH
550.-

Si.
15d/15A
d,

120,00

2310 1928, 3, Schweiz-Fahrt, Abwurfver-
such Zürich mit Stempel ZÜRICH /
ENGE 28.IX.29-14 mit Bestätigungs-
stempel und Bordstempel auf Sonder-
karte. (SLH 14.Ea, 550.- sFr)

Si. 32b, 120,00

2311 1929, 1. Schweiz-Fahrt 1929, Abwurf
Bern auf Brief. SLH 600.-

Si.35h/12
HA,

150,00

2312 1929 (15.11.), Schweiz-Fahrt, Abwurf
Romanshorn auf Brief. SLH 300.-

Si.
50B/19B,

90,00

2313 1930 (19.5.), Südamerikafahrt 1930,
Fahrt Friedrichshafen - Sevilla auf
Brief mit rückseitigem ASt.

Si. 57, 150,00

2314 1950 (19.5.), Südamerikafahrt 1930,
Fahrt Friedrichshafen - Pernambuco
auf Karte.

Si. 57C, 150,00

2315 1930, Südamerikafahrt 1930, Fahrt
Friedrichshafen - Bahia auf Karte, ta-
dellos. Si. 500 €

Si. 57D, 150,00

2316 1930 (12.10), Schweiz-Fahrt, Fahrt
Basel - Zürich auf PK mit netter Fran-
katur

S
95/38C,

30,00

2317 1931 (29.8.), 1. Südamerikafahrt, Ab-
wurf Praia Cabo Verde auf Brief mit
hochwertiger Frankatur

Si.
124Aa/1
59A,

120,00

2318 1931 (20.9.), 2. Südamerikafahrt, Ab-
wurf Sao Vincente Cabo Verde auf
Sonderkarte mit hochwertiger Franka-
tur

Si.
129Aa/1
62A,

60,00

2319 1932, Schweizfahrt, Fahrt Vaduz -
Friedrichshafen auf Brief mit hochwer-
tiger Frankatur

Si. 167/
59Bb,

50,00

2320 1936, 1. Nordamerikafahrt, Bief und
Karte, beide liechtensteinische Post
mit 1Fr und 2 Fr. Sondermarken

Si. 410, 150,00

2321 2007, 75. J.Ballonaufstieg in die Stra-
tosphäre, Piccard-Frankatur auf Son-
derumschlag mit Stempel AN BORD
DES ZEPPELIN NT 18.8.2007 sowie
weiterer Sonderstempel, rückseitig
Stempel 9423 ALTENRHEIN / AM
BODENSEE 20.8.07

30,00

2322 1930, Fahrt nach Genf mit hochwerti-
ger Liechtenstei-Satzfrankatur auf
Brief

33b, 120,00

2323 1930(12.10), Schweiz-Fahrt, Stempel
BASEL-FLUGPLATZ ZEPPELIN-
POST 12.X.30, schöne Karte.

38Bc, 30,00

2324

2324 1929 (12.8.), 10 Rp. Wehrmann mit
Familie, Weltrundfahrt, Fahrt Fried-
richshafen - Friedrichshafen mit hoch-
wertiger Frankatur, tadellos, (Si. 30)

50, 250,00

2325 1930, Südamerikafahrt 1930, Fahrt
Friedrcishafen - Rio de Janeiro auf
Sonderkarte

57E, 150,00

2326 1930, Südamerikafahrt, Fahrt Fried-
richshafen - Lakehurst, rückseitig mit
ASt

57F, 150,00

ZEPPELINFAHRTEN (ZF)
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2327

2327 1930, Südamerikafahrt, Fahrt Fried-
richshafen - Friedrichshafen auf Son-
derkarte "Zeppelin über Berlin"

57H, 200,00

2328 Pommern-Fahrt (3.5.1931),Landung
Stettin, saubere Karte.

146, 50,00

2329 3.SAM-Fahrt (17/20.10.1931), bunt
frankierte Bundesfeier Karte, fehler-
frei.

164, 50,00

2330 5. SAM-Fahrt (5./8.1934), schöner
Brief nach RECIFE.

197, 80,00

2331 2008, 100 Jahre de 12 Stundenfahrt
dess LZ 4  mit 1.80 Zeppelin NT-
Marke auf illustr. Brief mit Soberstem-
pel ALTENRHEIN 1.7.2008 sowie
dem Sonderstempel AN BORD DES
ZEPPELIN NT 1.7.2008

1121, 30,00

2332 1930 (11.11.), Niederland-Fahrt, Lan-
dung Venlo mit violettem A-Stempel
auf PK. Links kleiner Einriss in der
Karte, sonst gut

Si.
98/142,

150,00

2333 1928 (24.8.), 2x Nachtpost-Versuchs-
flüge, 3. Flug ab Zürich, auf R-Brief
und R-Karte. Attraktives Duo. SLH
200.-

28.5c, 50,00

2334 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossmuter mit
Mädchen (Nr. 48II), mit guter Beifran-
katur auf  Flug Marseille - Montevideo
mit rückseitigem Ankunft-Stempel 14
AGO 1928

28.7, 120,00

2335 1931 (31.I), "DO-X" Flug bis Rio de
Janeiro, mit rückseitiger Frankatur-Er-
gänzung und ASt. auf Karte, tadellos.
SLH 300.-+

31.2b, 90,00

2336 1933 (1./2.6.), 90 Rp. Frankatur, por-
togerecht auf Katapultflug mit Damp-
fer "Europa" von ZÜRICH 22.VI.33 auf
Brief nach USA

KF59, 100,00

2337 1934, 1.50 Fr. Frankatur, portoge-
recht auf Katapultflug mit Dampfer
"Bremen" von CHUR 21.VI.34 auf
Brief (oben kurzer Randspalt) nach
USA.

KF77, 100,00

2338

2338 1928, Buntfrankatur auf Umschlag
(senk. Reg.-Bug und Gebrauchsspu-
ren) von BERN 25.X.28 nach Kolum-
bien. Eine sehr gute Frankatur

500,00

2339 1927, Brugg-Yverdon, vollständiger,
postfrischer Bogen.

21, 500,00

2340 AIR UNION, Corse Tunisie Suisse
Angleterre, postfrische Vignette,
rechte obere Bogenecke.

27.1, 50,00

2341 2. Internationales Flugmeeting Zürich
und 3. Internationales Flugmeeting
Zürich, alle 4 Vignetten, meist post-
frich.

27.4a/b+
32.5a/b,

30,00

2342 1955, vollständiges  Heftchen mit 50
Flugpost-Etiketten der SWISSAIR.

4, 60,00

2343 1960, Swissair, Heftchen mit 45 Flug-
post-Etiketten

6, 30,00

2344 1935 (10.III.), 1. Winterluftpost, ZÜ-
RICH-ST.MORITZ, frankiert mit 10
Rp. Aufdruck gläzend und 10 Rp. mit
Aufdruck matt, schöner R-Brief.

19a,20b, 150,00

2345 Ansichtskarte mit Flugzeug und Pilot
Borrer, mit eigenhändiger Unterschrift
in violetter Tinte, Karte leicht beschnit-
ten.

30,00

FREMDE FLÜGE (FF)

KATAPULT- und NACHBRINGEFLÜGE

SCADTA FÜR DIE SCHWEIZ UND LIECHETENSTEIN (SC)

FLUGPOST - WERBEVIGNETTEN (WV)

FLUGPOST - ETIKETTEN und R-ZETTEL (FE)

FLUGPOST - SONDERSTEMPEL (SSt)

FLUGPOST - SCHAUFLIEGEN und andere flughist. Ereig-
nisse (HT)

Interessante Einzelstücke, Sammlungen und ganze 
Nachlässe kaufen wir auch direkt an. 
Gegen sofortige Barzahlung in jeder Grössenordnung. 
We also buy interesting individual items, collections 
and entire heritages, for immediate cash payment in 
any scale.
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2346

2346 1954-2001, SWISSAIR, Sammlung
von über 1300 Erst-Flugbriefen, die
Sammlung ist auf 4 Flüge vollständig
und in tadelloser Erhaltung. Sehr
günstiger Startpreis! Der Katalogwert
beträgt ca. 15'000.-.

800,00

2347 2002-2004, Lot von 6 Zeppelin Briefe 60,00

2348 Sonderkarte mit privatem Zudruck
zum Jahreswechsel, aus bar bezahl-
ter Massenaufgabe mit dem P.P. im
Achteck von WÄDENSWIL 28.XII.12.
tadellos und selten

150,00

2349 Vorläufer deutsch, farbfrischer Vie-
rerblock, einwandfrei gezähnt und
zentriert

I, 15,00

2350 Vorläufer deutsch, farbfrisch, perfekt
gezähnt und zentriert mit sauberem
Zentrum-Stempel RICHTERSWIL
13.I.13, tadellos

I, 80,00

2351 Vorläufer deutsch, AARAU 14.XII.12,
sign. Liniger

I, 80,00

2352 Vorläufer deutsch, farbfrisch, ein-
wandfrei gezähnt unf zentriert, sau-
ber entwertet und fehlerfrei erhalten

I, 60,00

2353

2353 Vorläufer deutsch auf Sonderkarte mit
von BELLEVUE 31.XII.12 mit extrem
seltener Destination Tunesien!

I, 1.500,00

2354 Vorläufer deutsch, tadellos gezähnt
auf Brief von ZÜRICH 16.XII.12

I, 150,00

2355 Vorläufer deutsch auf attraktiver
Weihnachtskarte von ZÜRICH
23.XII.12, fehlerfrei. Attest BP.

I, 120,00

2356 Vorläufer französisch, einwandfreie
Zähnung und Zentrierung, tadellos
postfrisch und fehlerfrei

II, 40,00

2357 Vorläufer französisch, tadellos post-
frisch, einwandfrei gezähnt

II, 35,00

2358

2358 1912, Vorläufer französisch, farb-
frisch, einwandfrei gezähnt auf Karte
von BERN 30.XII.12, in tadelloser Er-
haltung. Attest BP

II, 350,00

2359

2359 Vorläufer italienisch, einwandfrei auf
sauberer Karte mit Beifrankatur von
CAMPASCHIO 24.XII.12 in einwand-
freier Erhaltung. Atteste Eichele und
Weid

III, 2.800,00

2360
2360 Vorläufer italienisch mit Beifrankatur

(letztere mit Zahnfehler) auf schöner
AK mit klarem Aufgabe-Stempel MI-
NUSIO 19.XII.12. Vorläufer und Karte
tadellos. Atteste Eichele und Mar-
chand

III, 2.800,00

2361

FLUGPOST - LOTS UND SAMMLUNGEN

PRO JUVENTUTE - VORLÄUFER
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2361 Vorläufer italienisch, farbfrisch, links
oben mit leicht kürzerem Zahn, sonst
einwandfrei auf PK von GENEVE
30.XII.12. Attest BP

III, 1.500,00

2362

2362 1912, Vorläufer, tadellos postfrische
und gut zentrierte Serie in perfekter
Erhaltung. Attest BP

I-III, 400,00

2363 1915, Serie mit sauberen, einheitli-
chen Stempel rechts unten, tadellos

2+3, 30,00

2364 1915, 10 Rp. Luzernerli, postfrisch 3, 60,00

2365 1915, 10 Rp. Luzernerli, perfekter
Stempel BEVERS 29.XII.15, fehlerfrei

3, 40,00

2366 1915, 10 Rp. Luzernerli, sauber ent-
wertet, fehlerfrei.

3, 30,00

2367 1916, tadellos postfrische Viererblock-
Serie

4-6, 180,00

2368 1916, Serie auf kleinem Briefstück,
saubere Stempel LUGANO 28.II.17,
fehlerfrei.

4-6, 30,00

2369 1917, postfrische Viererblock-Serie,
fehlerfrei. Attest BP

7-9, 180,00

2370 1917, Sehr sauber gestempelte Serie 7-9, 25,00

2371

2371 1917, Trachten, Serie mit sauberen
Zentrumstempeln, alle 3 Viererblocks
in fehlerfreier Erhaltung. Attest Mar-
chand für den 10 Rp. Viererblock.
SBK 2900.-.

7-9, 800,00

2372

2372 1918, 10 Rp. Uri und 15 Rp. Genf,
Viererblocks mit zentrischen Ersttags-
Stempel GENEVE 1.XII.1,, beide mit
Bogenecken, fehlerfreie Erhaltung.
Sign. Liniger.

10/11, 300,00

2373 1918, 10 Rp. Uri und 15 Rp. Genf,
leicht gestempelte Viererblocks,
BERN 2...XI.18, fehlerfrei. Befund BP.

10,11, 140,00

2374 1919, 10 Rp. Waadt, farbfrischer Vie-
rerblock mit zentrischem Stempel
STEINGRUBEN SOLOTHURN
12.XII.19, fehlerfreie Erhaltung.

13, 120,00

2375 1920, 15 Rp. Tessin, farbfrischer Vie-
rerblock mit Zentrumstempel WIN-
TERTHUR 4.XII.20, fehlerfreie Erhal-
tung. SBK 550.-.

17, 120,00

2376 1921, tadellos postfrische Viererblock-
Serie

18-20, 40,00

2377 1921, 20 Rp. Bern, Viererblock mit
Zentrum-Stempel BASEL 20.XII.21,
fehlerfrei. Attest BP.

19, 120,00

2378 1921, 40 Rp. Schweiz, farbfrischer
Eckrand-Viererblock mit schönem
Zentrumstempel WINTERTHUR
7.IV.22, fehlerfreie Erhaltung.

20, 150,00

2379 1922, tadellos postfrische Viererblock-
Serie

21-24, 30,00

2380 1922, 20 Rp. Luzern, farbfrischer Vie-
rerblock mit sauberem Voll-Stempel
ST.GALLEN 31.III.23, fehlerfreie Er-
haltung. SBK 320.-.

23, 120,00

2381 1922, 40 Rp. Schweizer Wappen, Vie-
rerblock mit sauberem Zentrum-Stem-
pel BERN 9.II.23, fehlerfrei. Attest BP

24, 140,00

2382 1922, 40 Rp. Schweiz, farbfrischer
Viererblock mit vollem Stempel
CAROUGE 19.IV.22, fehlerfreie Erhal-
tung. SBK 550.-.

24, 150,00

2383 1924, Viererblock-Serie mit sauberen
Zentrum-Stempel, 30 Rp. Zähnung
waagr. gefaltet, soweit fehlerfrei

29-32, 70,00

2384 1929, Viererblockserie mit zentri-
schen Ortsstempeln, fehlerfreie Erhal-
tung. SBK 170.-.

49-52, 50,00

2385 1930, Viererblock-Serie mit zentri-
schen Ortsstempeln, fehlerfreie Erhal-
tung. SBK 130.-.

53-56, 40,00

2386 1930, Viererblock-Serie mit sauberen
Zentrum-Stempel, fehlerfreiB

53-56, 35,00

2387 1931, 20 Rp. Genfersee, farbfrischer
Viererblock mit idealem, Zentrum-
stempel ZÜRICH 15.II.32, fehlerfreie
Erahaltung. SBK 120.-.

59, 40,00

2388 1932, Viererblock-serie mit zentri-
schen Orts-Stempeln
ZÜRICH14.XII.32, fehlerfreie Erhal-
tung. SBK 180.-.

61-64, 60,00

2389 1933, Viererblock-Serie mit sauberen
Zentrum-Stempel, fehlerfreiB

65-68, 45,00

2390 1933, 20 Rp. Tessinerin, farbfrischer
Viererblock mit idealem Zentrumstem-
pel LANGNAU 4.XII.33, fehlerfreie Er-
haltung.

67, 20,00

2391 1936, 4er-Blockserie mit sauberen
Zentrum-Stempel

77-80, 45,00

2392 1937, PRO JUVENTUTE-Block, ET-
Stempel BERN 20.XII.37, fehlerfrei

83//84I, 30,00

2393 1937, PRO JUVENTUTE-Block, sau-
berer ET-Stempel ZÜRICH 20.XII.37

83I/84I, 30,00

PRO JUVENTUTE
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2394

2394 1940, 5 Rp. Gottfried Keller, glatte
Gummierung, farbfrischer Viererblock
mit Zentrumstempel ZÜRICH
31.XII.40, voller Gummi, ohne Falz-
spuren, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP. SBK 2`000.-.

93y, 500,00

2395 1941, PRO JUVENTUTE-Block, sau-
berer ET-Stempel BERN 1.XII.41, ta-
dellos erhalten. Attest BP

98I/99I, 200,00

2396

2396 1953, Pro Juventute, Kehrdruckbo-
gen, 2 Stück postfrisch und 1 mal mit
ET-Stempel, mit vollem Gummi, tadel-
lose Erhaltung. SBK 2´450.-

150,151/
OZ41,

700,00

2397

2397 1953, PJ-KEHRDRUCKBOGEN, mit 6
ET-S-Stempel, mit vollem Gummi. At-
test BP

150,151/
OZ41,

450,00

2398

2398 1953, PJ-KEHRDRUCK-Bogen mit ET
-S-Stempel, voller Gummi, perfekte
Erhaltung. Attest BP.

150,151/
OZ41,

450,00

2399

2399 1953, PJ-KEHRDRUCKBOGEN, ET-
S-Stempel, voller Gummi und tadel-
los erhalten. Attst BP

150,151/
OZ41,

450,00

2400
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2400 1953, PJ-Kehrdruckbogen , perfekte
ET-S-Stempel und voller Gummi, ta-
dellos. Attest BP

150,151/
OZ41,

450,00

2401 1960, 30 Rp. Rittersprn, Blätter blau-
grün mit Raster, Knospe gelb, postfri-
sches Randstück

186b, 20,00

2402 1960, 30 Rp. Rittersprn, Blätter blau-
grün mit Raster, Knospe gelb, saube-
rer Eckstempel

186b, 20,00

2403 2003-2008, 6 Serien auf Trägerfolien
mit ET-Stempel. SBK 106.-

369A-
392A,

25,00

2404 2005, 85 Rp. Begegnung, postfri-
scher Rand-Viererblock aus Bogen

377B, 15,00

2405 2011, Eckrand-Viererblock-Serie mit
ET-S-Stempel

401B-
404B,

60,00

2406 TRIENGEN 10.I.14 1, 20,00

2407 ZÜRICH 17.III.58 147, 15,00

2408 2003, Serie aus Bogen mit ET-Son-
derstempel

369B-
372B,

15,00

2409 2004, Eckrand-Serie aus Bogen mit
ET-Sonderstempel

373B-
376B,

15,00

2410 2005, Eckrand-Serie aus Bogen mit
ET-Sonderstempel

377B-
380B,

15,00

2411 1938/42, 4 Satzbriefe ins Ausland, je
Brief portogerecht mit PJ Marken zu-
frankiert, dabei 2 Express und 2 Ein-
schreiben

ex 85-
104,

60,00

2412 3 Rp.-Einzelfrankatur, auf Drucksa-
chenkarte, sauberer Stempel STANS-
STAD 29.XII.16, sehr gute Erhaltung.

4, 50,00

2413 5 Rp.-Mischfrankatur, 3 Rp. Freibur-
gerin und 2 Tellknaben zu 1 Rp., auf
Pro Juventutekarte, fehlerfrei.

4+, 50,00

2414 1916, Serie auf R-Brief, saubere
Stempel ZÜRICH 5.III.17.

4-6, 100,00

2415 5 Rp.-Einzelfrankatur, sauberer Stem-
pel FRAUENFELD 22.XII.16, sehr
schöne PJ-Karte.

5, 30,00

2416 1916, 5 Rp. Berner Sennenbub, auf
PJ-Karte mit Letzttag-Stempel NEU-
HAUSEN 1.I.17

5, 20,00

2417 1917, 35 Rp. Frankatur auf E-Karte
(oben mit Reg -Lochung) von ZÜ-
RICH 2.I.17 nach Basel

6+, 60,00

2418 1817, Serie auf R-Brief, mit einem
Paar der 3 Rp., 5 Rp. Eckzahnfehler,
saubere Stempel ZÜrich 1.V.18.

7-9, 20,00

2419 1920, 45 Rp.-Frankatur auf Doppel ei-
ner R-Gerichtsakte von LIESTAL
29.IV.20.

14+138II, 30,00

2420 1922, 50 Rp.-Frankatur auf Doppel ei-
ner R-Gerichtsakte von LIESTAL
5.I.22

18+20, 50,00

2421 1921, Serie auf R-Brief mit Voll-Stem-
peln TANN 22.III.23.

18-20, 100,00

2422 1922, Serie auf R-Brief mit Sonder-R-
Zettel und zentrischen Sonder-Stem-
peln CONFERENCE POUR LA PAIX
EN ORIENT LAUSANNE 16.I.23.

21-24, 100,00

2423 1923, 50 Rp.-Frankatur auf Doppel ei-
ner R-Gerichtsakte von LIESTAL
29.I.23

22+24, 60,00

2424 1923, 40 Rp.-Frankatur, 2 x 20 Rp.
Luzern, auf R-Brief mit Stempel
FAIDO 26.I.23.

23, 20,00

2425 1922, 2x40Rp.auf portogerechtem R-
Brief Escholzmatt - D/Mössingen, rs.
AK-Stpl.

24, 40,00

2426 1924, 55 Rp.-Frankatur, Stempel
SCHAFFHAUSEN 3.I.24.

25,26,28, 30,00

2427 1922, Serie auf R-Brief mit Voll-Stem-
peln TANN 11.I.24.

25-28, 80,00

2428 1924, 70 Rp.-Frankatur, Stempel
SCHAFFHAUSEN 3.I.24.

26,27,28, 30,00

2429 1924, 50 Rp.-Frankatur, beide Eck-
rand, auf Doppel einer R-Gerichts-
akte von LIESTAL 9.I.24

26+27, 30,00

2430 1924, Serie auf R-Brief mit Voll-Stem-
peln FORCH 8.I.25.

29-32, 40,00

2431 1926, Satzfrankatur auf sauberem
Brief von THALWIL 31.XII.26, tadellos

33-36, 50,00

2432 1926, Satzfrankatur auf sauberem
Brief von THALWIL 31.XII.26, tadellos

33-36, 50,00

2433 1925, Serie auf R-Brief mit Voll-Stem-
peln FORCH 12.I.26,

33-36, 40,00

2434 1925, Satzfrankatur auf R-Brief von
LYSS 9.XII.25 nach den USA

33-36, 35,00

2435 1927, Satzfrankatur auf Brief von BA-
SEL 5.III.27

37-40, 30,00

2436 1927, Serie auf R-Brief mit Voll-Stem-
peln FORCH 8.II.28.

41-44, 30,00

2437 1928, Serie auf R-Brief mit Voll-Stem-
peln UITIKON 6.III.28.

45-48, 30,00

2438 1929, Serie auf R-Brief mit Voll-Stem-
peln UITIKON 14.XII.29.

49-52, 30,00

2439 1932, 5 Rp. Silser- und Silvaplana-
see auf Brieflein als einmaliger Irrläu-
fer von SCHMERIKON 2.I.32 nach
Buchs. 1. Station: BUCHS / ST. GAL-
LEN 4.I.32-10, e. Station: BUCHS /
AARGAU 4.1.32-17, 3. Station:
BUCHS / ZÜRICH 6.I.32, 4. Station:
BUCHS / LUZERN 7.I.32, 5. Station:
BUCHS / NIEDWALDEN 8.1.32. War
es wohl die endlich die richtige
Adresse? In jedem Fall eine einma-
lige Reise!

57, 100,00

2440 1931, Satzfrankatur auf perfektem
Brief von THALWIL 31.XII.31

57-60, 60,00

2441 1932, 20 Rp.-Frankatur auf Brief mit
Zudruck der Fa. S. Meyer in Bünzen,
Stempel 2.IV.32

59, 50,00

2442 1932, Satzfrankatur auf Luftpostbrief
Genf - Zürich mit Abgang-Sonder-
stempel GENEVE / CONFERENCE
GENERALE DU DESARMENET
31.V.33

61-64, 40,00

2443 1936, Satzfrankatur mit Zusatz auf
sauberem Brief von THALWIL
31.XII.36, tadellos

77-80+, 50,00

2444 1937, Satzfrankatur auf sauberem
Brief von THALWIL 31.XII.37, tadellos

81-84, 20,00

2445 1937, PRO JUVENTUTE Block, auf
perfektem Umschlag von THALWIL
31.XII.37

83/84I, 30,00

2446 1937, PRO JUVENTUTE-Block auf
Brief von THALWIL 31.XII.37, tadellos

83I/84I, 20,00

2447 1938, Satzfrankatur auf perfektem
Umschlag von THALWIL 31.XII.38

85-88, 25,00

2448 1939, 50 Rp.-Frankatur auf zensurier-
tem Brief mit S-gestempelt LUZERN
EIDG. SCHÜTZENFEST 26.III.39
nach USA. Der zuwenig frankierte
Brief wurde zunächst taxiert, später
wurde die fehlende Frankatur ergänzt
und mit gestempelt 27.III.39 entwer-
tet. Nicht alltäglich

88+, 70,00

PRO JUVENTUTE - VOLLSTEMPEL

PRO JUVENTUTE - BRIEFE
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2449 1939, Satzfrankatur mit gutem Zusatz
auf R-Brief von THALWIL 12.XII.39,
tadellos

89-92, 40,00

2450 1940, 26 K. Strafporto auf um 10 Rp.
zuwenig frankiertem Brief von BERN
6.II.40 nach Russland. Da nicht zu-
stellbar Taxierung ungültig gemacht
und Retournierung in die Schweiz

91, 30,00

2451 1940, Satzfrankatur R-Brief von
THALWIL 12.XII.39, tadellos

93-96, 25,00

2452 1941, 1.- Fr.-Frankatur auf zensurier-
tem Flugpost-Brief von BIEL 26.V.41
nach USA

95+96, 30,00

2453 1941, Satzfrankatur auf perfektem
Umschlag mit Sonderstempel TAG
DER BRIEFMARKE / ZÜRICH
7.XII.41

97-100, 20,00

2454 1942, Satzfrankatur auf perfektem
Umschlag von THALWIL 31.XII.12

101-104, 20,00

2455 1942, Serie auf R-Brief mit Voll-Stem-
peln FORCH 9.IV.43.

101-104, 20,00

2456 1944, 65 Rp.-Satzfrankatur auf zensu-
riertem R-Brief von WIL 10.II.44 nach
Deutschland

105-108, 30,00

2457 1941, Satzfrankatur R-Brief von
THALWIL 30.XII.39, tadellos

109-112, 20,00

2458 1944, Satzfrankatur auf perfektem
Umschlag von THALWIL 30.XII.44

109-112, 20,00

2459 1945, Serie auf R-Brief mit Voll-Stem-
peln FORCH 13.II.45.

109-112, 20,00

2460 1957, tadellos postfrisch und fehlerfrei6, 80,00

2461 1960, tadellos postfrisch und fehlerfrei9, 20,00

2462 1953, postfrisch und fehlerfrei 9, 20,00

2463 1962, postfrisch und fehlerfrei 11, 30,00

2464 1990-1999, Lot von 10 postfrischen
Heftchen. SBK 216.-

39-48, 60,00

2465 1990-1999, Lot von 10 Heftchen mit
ET-S-Stempel. SBK 239.-

39-48, 70,00

2466 1997, S'Marggebiechli, postfrisch 46A, 25,00

2467 1998, S'Marggebiechli, postfrisch 47A, 15,00

2468 1998, S'Marggebiechli, ET-Soder-
stempel

47A, 15,00

2469 1999, S'Marggebiechli, postfrisch 48A, 15,00

2470 1997, S'Marggebiechli, ET-Sonder-
stempel

48A, 20,00

2471 1999, S'Marggebiechli, ET-Sonder-
stempel

48A, 15,00

2472 2000, S'Marggebiechli, ET-Sonder-
stempel

49A, 15,00

2473 2001, S'Marggebiechli, postfrisch 50A, 15,00

2474 2001, S'Marggebiechli, ET-Sonder-
stempel

50A, 15,00

2475 2002, S'Marggebiechli, postfrisch 51A, 15,00

2476 2002, S'Marggebiechli, ET-Sonder-
stempel

51A, 15,00

2477 2004, S'Marggebiechli, postfrisch 53A, 15,00

2478 2004, S'Marggebiechli, ET-Sonder-
stempel

53A, 15,00

2479 2005, S'Marggebiechli, ET-Sonder-
stempel

54A, 15,00

2480 2007, S'Marggebiechli, ET-Sonder-
Vollstempel

56A, 20,00

2481 2012, Im Zeichen des Jubiläums, Lot
von 6 postfrischen Heftchen. SBK
270.-

61, 70,00

2482 2012, Im Zeichen des Jubiläums, Lot
von 5 Heftchen mit ET-S-Stempel.
SBK 270.-

61, 70,00

2483 1947, Geschenkheft der Fa. Courvoi-
sier

126-128, 20,00

2484 Pro Juventute 1950-1957, 2 Ausstel-
lungs-Sammlungen auf beschrifteten
Albumseiten, 1. Sammlung Pro Juve-
ntute 1950, auf  82 Ausstellungs-Al-
bumseiten, eine weitere Ausstellungs-
Sammlung Pro Juventute 1950-1957
auf 85 Ausstellungs-Seiten, die
Sammlungen zeigen Abarten, FDC`s,
Maximumkarten,  Pro Juventute
Briefli, Pro Juventute Karten, Franka-
turen: Drucksachen, Einschrieben,
Gerichtsurkunden,
Einzugsmandate,Wertsendungen,Ex-
press, Dringlich, Nachnahmen, For-
mulare, Stücksendungen, Nachsen-
dungen, Rücksendungen, Taxierun-
gen, Destinationen nach Europa,
Afrika,Nord-und Südamerika, Asien
und Australien. Zusätzlich ein Album
mit Bogenware und dicke Alben mit
Hunderten von Einzelmarken und
über 800 zusätzliche Frankaturen und
Belege, alles in fehlerfreier
Erhaltung.Eine eingehende Besichti-
gung wird sich lohnen. Der Sammler
hat nicht nur viel Zeit in die Samm-
lung investiert, auch der finanzielle
Aufwand war sehr hoch. Der Start-
preis ist sehr günstig angesetzt. Wei-
tere Abbildungen finden Sie unter
www.bach-philatelie.ch.

8.000,00

2485 1913, Spezialsammlung der Pro Juve-
ntute Nr. 1 Helvetia,, dabei Ersttags-
brief mit Viererstreifen, Ersttag auf PJ-
Karte, 2 Viererblocks mit ET-Stem-
peln, 2 postfrische Bogen und ein ge-
stempelter Bogen, viele Blockstücke
postfrisch und gestempelt, 38 Einzel-
stücke mit Dezember Daten und 29
mit Januar Daten und 19 mit Februar
Daten, schöne Sammlung von PJ-
Karten, sonstige Verwendungen als
Postkarten, Drucksachen, Briefe im
Nahverkehr, Karten und Briefe im
Fernverkehr, dabei eine Karte nach
RIGA (Russland), extrem selten, Wer-
beflaggen-Stempel, Letzttags-Stem-
pel, Destinationen, Überfrankierung,
Nachsendung, Mischfrankaturen und
vieles mehr, Total über 100 Frankatu-
ren und viele lose Marken. Sehr gute
Erhaltung.

2.500,00

2486 1912-1953, Lot von 13 Pro Juventute
Briefe

200,00

2487 Lot 12 Briefe ab 1917, dabei fast nur
Besonderheiten, Express, spezielle
Stempel etc.

100,00

2488 1937, Stempel BERN 5.XII.37 1937, 20,00

2489 1937, Karte d'braun-chamois, Stem-
pel BERN 5.XII.37

1937, 20,00

2490 1937, Karte d/f mit Sonderstempel
BERN 5.XII.37

1937, 20,00

PRO JUVENTUTE - MARKENHEFTCHEN

PJ - GESCHENKHEFTE

JUVENTUTE - LOTS UND SAMMLUNGEN

TAG DER BRIEFMARKE
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2491 1938, Karte italienisch, Stempel LU-
GANO 4.XII.38

1938I, 15,00

2492 1939, Karte italienisch, Stempel
BERN 3.XII.39

1939I, 40,00

2493 1939, Karte grün-schwarz, Stempel
BERN 3.XII.39

1939D, 15,00

2494 1940, Karte italienich, Stempel ST.
GALLEN 1.XII.40

1940I, 15,00

2495 1942, Karte italienisch, Stempel GE-
NEVE 6.XII.42

1942I, 40,00

2496 1940, Blockausgabe auf R-Express
Lyss - Balsthal, rs. AK-Stempel

B12, 150,00

2497 1940, Serie mit ET-Stempeln, SOLO-
THURN oder FRAUENFELD 20.III.40,
fehlerfrei. Attest BP:

3-6, 300,00

2498

2498 1940, 20 Rp. hellrot, Viererblock mit
ET-Stempel CHUR 20.III.40, fehler-
frei. Attest BP:

5c, 500,00

2499 1940, 20 Rp. Calven hellrot, Eckrand-
Viererblock,  Zentrum-Stempel WIN-
TERTHUR 26.XI.40, voller Original-
gummi, fehlerfrei. Attest BP

5c, 100,00

2500 1940, 20 Rp. geänderter Sockel, Vie-
rerblock mit perfektem Zentrum-Stem-
pel AARAU 16.VIII.40, voller Gummi
und tadellos. Attest BP

7, 120,00

2501 1940, 20. Rp.,geänderter Sockel, sau-
berer Zentrum-Stempel ARTH
1.VIII.40, fehlerfrei. Attest BP.

7, 120,00

2502 1940, BÙNDESFEIER-Block Aus-
schnitte, postfrische Serie.

8-11, 80,00

2503 1940, BUNDESFEIER-Block Aus-
schnitte, Serie mit sauberen Eckstem-
peln.

8-11, 150,00

2504 1940, BUNDESFEIER-Block, tadellos
postfrisch

12, 120,00

2505

2505 1940, BUNDESFEIER-Block, ET-
Stempel SCHWEIZ. POSTMUSEUM
BERN, fehlerfrei. Attest BP.

12, 380,00

2506 1940, BUNDESFEIER-Block, schö-
ner ET-Stempel BERN 16.VII, mit vol-
lem Gummi, fehlerfrei. Attest Mar-
chand.

12, 280,00

2507 1941, 20 Rp. Hohle Gasse, bräunlich-
zinnober, Viererblock mit ET-Stempel
SCHWYZ 15.VIII.41, fehlerfrei. Attest
Liniger.

14c, 150,00

2508 1942, Serie in Viererblock mit ET-Orts
-Stempeln.

15+16, 20,00

2509 1942, BUNDESFEIER-Block Aus-
schnitte, saubere Eckstempel.

17+18, 50,00

2510 1942, BUNDESFEIER-Block, ET-
Stempel BERN 15.VI.42, fehlerfrei.

19, 120,00

2511 1943, Serie mit ET-Orts-Stempeln. 20+21, 30,00

2512 1944, Viererblock-Serie mit ET-Orts-
Stempeln.

22-25, 70,00

2513 1945, Viererblock-Serie mit pefekten
Zentrum-ET-Orts-Stempel, tadellos

26-29, 150,00

2514 1945, Viererblock-Serie mit Orts-ET-
Stempeln.

26-29, 100,00

2515 145, 20 Rp. und 30 Rp., beide mit
sauberem Eckstempel ST. GALLEN
27.VIII.45, tadellos

28+29, 15,00

2516 1945, 30 Rp. Riegelhaus, Viererblock
mit sauberem Zentrum-et-Stempel
LAUSANNE 15.VIII.45

29, 60,00

2517 1946, Viererblock-Serie mit Orts-ET-
Stempeln.

30-33, 50,00

2518 1947, Viererblock-Serie mit Orts-ET-
Stempeln.

34-37, 50,00

2519 1948, Viererblock-Serie mit ET-Stem-
peln deutsch.

38-40, 50,00

2520 1949, Viererblock-Serie mit Orts-ET-
Stempeln.

42-45, 50,00

2521 1950, Viererblock-Serie mit perfekten
ET-S-Stempel deutsch, tadellos

46-50, 100,00

2522 1950, Viererblock Serie mit ET-Stem-
peln deutsch

46-50, 100,00

2523 1950, 30 Rp. Schnellauf, Viererblock
mit perfektem Zentrum-et-Stempel
LES BRENETS 1.VI.50

49, 30,00

2524 1951, Viererblockserie mit sauberen
ET-Stempeln

51-55, 90,00

2525 1952, Viererblock Serie mit Orts-ET-
Stempeln.

56-60, 50,00

2526 1954, Viererblock-Serie mit ET-Stem-
peln italienisch.

66-70, 120,00

2527 1953, 20 Rp. Sihlsee, mit ET-Sonder-
stempel

53, 30,00

PRO PATRIA (BUNDESFEIERMARKEN)

PRO PATRIA - MAXIMUMKARTEN
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2528 1953, 40 Rp. Genfersee mit ET-S-
Stempel

65, 40,00

2529 1953, 40 Rp. Genfersee 65, 30,00

2530 1955, 5 Rp. ETH, mit ET-Sonderstem-
pel

71, 30,00

2531

2531 1940, BUNDESFEIER-Block Aus-
schnitte, auf 4 Briefen, saubere Stem-
pel VEVEY 19.X.40, fehlerfreie Erhal-
tung.

8-11, 250,00

2532 1944, Serie auf sauberem Brief von
LUZERN 11.IX.44, tadellos

22-25, 25,00

2533 1945, Satz-R-FDC von Zürich nach
Basel, rs. AK-Stpl., 750.-

26-29, 150,00

2534 1945, Satzfrankatur auf zensuriertem
R-Brief von LUZERN 1.VIII.45 nach
Schweden

26-29, 40,00

2535 1945, Satzfrankatur auf zensuriertem
R-Brief von BERN 12.IX.45 nach Bel-
gien

26-29, 30,00

2536 1948, Komitee-FDC Serie, 175.- 38-41, 35,00

2537 1949, Blanko-FDC von Bern, SBK
200.-

42-45, 40,00

2538 1953, Serie auf sauberem Brief von
LUZERN 3.XII.53, tadellos

61-65, 15,00

2539 1954, Serie auf sauberem Brief von
LUZERN 23.XII.54, tadellos

66-70, 15,00

2540 1955, Serie auf sauberem Brief von
LUZERN 9.XII.55, tadellos

71-75, 15,00

2541 1956, Serie auf sauberem Brief von
LUZERN 23.XI.56, tadellos

76-80, 15,00

2542 1989, Heftchen, Deckelinnenseiten
unbedruckt, postfrisch

1d, 100,00

2543 Lot von ungebrauchten 10 Heftchen:
1993-1995 sowie 1997-2003 inkl. 15a.
SBK 287.-

5+, 70,00

2544 2000-2003, Lot von 5  ungebrauchten
Heftchen inkl. 15a. SBK 137.-

12-15a, 40,00

2545 2004-2006, alle 3 Markenheftchen mit
ET-S-Stempeln. Postpreis 43.50.

16-18, 20,00

2546 2013, Lot von 5 postfrischen Heftchen 25, 60,00

2547 1913, Lot von 5 Heftchen mit ET-S-
Stempel

25, 60,00

2548 2012, Lot von 5 postfrische Heftchen.
SBK 215.-

2012, 50,00

2549 2012, Lot von 5 Heftchen mit ET-S-
Stempel

2012, 50,00

2550 1891(1.VIII.), Stempel SCHWYZ
1.VIII.91 und ANDERMATT 2.VIII 91,
tadellose Erhaltung.

V3, 150,00

2551 1891, 10 Rp. PK mit Jahrzahl von BA-
SEL 23.VI.93 nach Deutschland

V10, 120,00

2552 1928, 25 Rp., Grossmutter mit Mäd-
chen , eine ungebrauchte Karte und
eine gestempelte, ZÜRICH - ST.GAL-
LEN 1.VIII.28.

30,00

2553 1929, 25 Rp. Fahnenaufzug, ZÜ-
RICH - BASEL, 1.VIII.29.

20,00

2554 1917, Helvetia, Aufdruck Entwertet,
Druckvermerk 20 mm.

15,00

2555 1935, Augustfeuer Vorbereitung,
Flaggenstempel BUNDESFEIER,
23.VII.35.

15,00

2556 1912, 5 Rp. Lampionumzug, Auf-
druck Entwertet,

4, 15,00

2557 1914, die 5 Pestalozzi-Karten mit
Überdruck "Entwertet" 24 mm, unge-
braucht und perfekt erhalten

7-11, 20,00

2558 1914, Pestalozzi in Yverdon, Auf-
druck Entwertet, 24 mm, ungebraucht.

9 aEnt, 20,00

2559 1914, Pestalozzi in Yverdon, Auf-
druck Entwertet, 24 mm, stark nach
oben verschoben, links mit 10 Rp.
Tellbrustbild frankiert, Stempel BERN
19:II.21.

9 aENT, 30,00

2560 1914, Pestalozzi und sein Enkel, Auf-
druck: ENTWERTET, 24 mm, saube-
rer Schnappszahl-Stempel BASEL
22.II.22-22, fehlerfrei.

10ENT, 50,00

2561 1914,  % Rp. Pestalozzis Gattin,Auf-
druck Entwertet, ungebraucht

11, 20,00

2562 1917, Helvetia, ohne Werteindruck,
Stempel BATAILLON 60 FELDPOST.

16 o, 80,00

2563 1917, die 4 Karten mit Aufdruck Ent-
wertet

16-19, 60,00

2564 1917, Vaterland, ohne Werteindruck,
Stempel BATAILLON 60 FELDPOST.

17o, 80,00

2565 1917, 10 Rp. Wohltätigkeit, Aufdruck
Entwertet

18, 20,00

2566 1918, Nr. 1, Frauen mit Kindern, ohne
Wertzeicheneindruck und ohne Nr. 1
bildseitig, ungebraucht

20ao, 50,00

2567 1918, Nr. 2, Kinder mit Soldat, ohne
Wertzeicheneindruck und ohne Nr. 2
bildseitig, ungebraucht

21ao, 40,00

2568 1918, Nr. 2, Kinder mit Soldat, ohne
Wertzeicheneindruck und ohne Nr. 2
bildseitig, ungebraucht

21ao, 40,00

2569 1918, Kind auf Baum, ohne Wertzei-
cheneindruck und ohne Nr. 5 bildsei-
tig, ungebraucht

24ao, 60,00

2570 1918, Kind auf Mutters Schoss, ohne
Wertzeicheneindruck und ohne Nr. 4
bildseitig, ungebraucht

24ao, 50,00

2571 1919, Die 3 Karten ungebraucht mit
erklärender Schrift in illustr. Umschlag

25-27, 25,00

2572 1919, 7 1/2 Rp., Friedensmarke, mit
dreizeiligem Aufdruck: Entwertet - An-
nule - Annullato, tadellose Erhaltung.

27a, 200,00

PRO PATRIA - BRIEFE

PRO PATRIA - MARKENHEFTCHEN

BUNDESFEIERKARTEN - VORLÄUFERKARTEN
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2573 1920, 7 1/2 Rp., Keller 1889 (Böcklin),
mit Friedensmarke Nr. 143, Aufdruck
"Entwertet", tadellos ungebraucht.
SBK 750.-.

27a, 200,00

2574 1919, 5 Rp. Keller 1889, mit Friedens-
marke, Aufdruck Entwertet.

27a, 180,00

2575 1919, 7 1/2 Rp., Friedensmarke, mit
dreizeiligem Aufdruck: Entwertet - An-
nule - Annullato, tadellos unge-
braucht.

27A, 200,00

2576 1920, alle 5 Karten inkl. Turner, tadel-
los ungebraucht.

28-32, 120,00

2577 1920 (1.8.), 7 1/2 Rp. Käser, Stempel
ST. IMIER 1.VIII.20

31, 30,00

2578 1920 (6.XI.), 7 1/2 Rp. Turner, Stem-
pel ZÜRICH 6.XI.1920, fehlerfrei

32, 180,00

2579 1920, Turner, tadellos ungebraucht 32, 70,00

2580 1920, 7 1/2 Rp. Turner, unge-
brauchte Karte in perfekter Erhaltung

32, 70,00

2581 1921, 10 Rp. Krankenpflegerin, Auf-
druck Entwertet

33, 20,00

2582 1923, blinder Greis, Aufdruck Entwer-
tet

37, 20,00

2583 1924, 10 Rp. Auslandschweizer, Auf-
druck Entwertet

40, 20,00

2584 1926, der Alpruf, Aufdruck Entwertet 43, 20,00

2585 1927, 10 Rp. Knabe mit Fahne, Auf-
druck Entwertet

45, 25,00

2586 1927, Knabe mit Fahne, Audruck Ent-
wertet.

45, 15,00

2587

2587 1927, 20 Rp. Knabe mit Fahnen,
Stempel SURSEE 1.VIII.24

45I, 350,00

2588 1927, 20 Rp., Knabe mit Fahne, sau-
berer Stempel INTERNATIONALES
FLUGMEETING ZÜRICH 22.VIII.27,
nach MILANO adressierte, tadellose
Karte.

45I, 150,00

2589 1927, 20 Rp., Knabe mit Fahne, ein-
geschriebene Karte mit 25 Rp. Flug-
postfrankatur, Stempel Internationa-
les Flugmeeting ZÜRICH 22.VIII.27,
tadellose Erhaltung.

45I, 100,00

2590 1927, 20 Rp.,Knabe mit Fahne, be-
sonders frische, ungebrauchte Karte.

45I, 70,00

2591 1927, 20 Rp., Knabe mit Fahne, un-
gebraucht, fehlerfrei.

45I, 30,00

2592 1927, 10 Rp.Krankenschwester am
Bett, mit Überdruck "Entwertet", tadel-
los ungebraucht

46, 20,00

2593 1927, 10 Rp. Krankenschwester am
Bett, Aufdruck Entwertet, ungebraucht

46, 20,00

2594

2594 1927, 20 Rp. Krankenschwester am
Bett, sauberer Stempel LAUSANNE
FETE DES VIGNERONS 1.VIII.1927
nach Frankreich, in fehlerfreier Erhal-
tung. Attest BP

46I, 350,00

2595

2595 1927, 20 Rp. Krankenschwester am
Bett, Stempel ELGG 1.VIII.27, beson-
ders attraktive Schrift

46I, 350,00

2596 1927, Krankenschwester am Bett, 20
Rp., Flugpost-Stempel Prima posta
aerea Bellinzona-Zurigo 23.VIII.27,
schöne Karte nach MADRID adres-
siert.

46I, 150,00

2597 1927, Krankenschwester am Bett, 20
Rp., besonders schöne, unge-
brauchte Karte.

46I, 70,00

2598 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Lausanne - Biel

47I, 60,00

2599 1928(1.VIII.), 25 Rp., Grossmutter mit
Mädchen, Flug Zürich-Basel.

47I, 20,00

2600 1928, 25 + 40 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, ungebraucht und perfekt
erhalten

47I+47II, 40,00

2601 1928, 25 Rp. + 40 Rp. Grossmutter
mit Mädchen, beide ungebraucht

47I +
47II,

30,00

2602 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossmutter mit
Kind, Flug Zürich - Basel mit äusserst
seltener Destination Indochina. Bild-
seitig mit Aufrauhung. Möglicher-
weise Unikat

47II, 150,00

2603 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Genève - Bordeaux

47II, 25,00

2604 1928 (1.8.), 40 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Basel - Frankfurt mit
rotem Flugbestätigungs-Stempel

47II, 25,00

2605 1928, 25 Rp.,Grossvater mit Mäd-
chen, saubere, rote Flugstempel BA-
SEL und ST.GALLEN 1.VIII.28, feh-
lerfrei.

48I, 30,00

2606 1928, 25 Rp. Grossvater mit Mäd-
chen, Flug Zürich - Basel vom 1.8.28

48I, 25,00

2607 1928 (1.8.), 25 Rp. Grossvater mit
Mädchen, Flug Basel - Zürich, per-
fekte Erhaltung

48I, 25,00

2608 1928, 25 Rp. + 40 Rp. Grossvater mit
Mädchen, beide ungebraucht

48I +
48II,

40,00

2609 1928, 40 Rp. Grossvater mit Mäd-
chen, Flug Zürich - Berlin vom 1.8.28

48II, 40,00
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2610 1928, 40 Rp., Grossvater mit Mäd-
chen, rote Flug-Stempel ZüRICH und
ST.GALLEN 1.VIII.28, fehlerfrei.

48II, 30,00

2611 1928, 40 Rp., Grossvater mit Mäd-
chen, saubere, rote Flugstempel ZÜ-
RICH-BASEL 1.VIII.28, fehlerfrei.

48II, 30,00

2612 1928, 40 Rp. Grossvater mit Mäd-
chen, S-Stempel ZÜRICH FLUG-
PLATZ / LUFTPOST 1.VIII.28 und
Destination Deutschland

48II, 30,00

2613 1929, 10 Rp. Fahnenaufzug, Auf-
druck "entwertet", ungebraucht

49, 15,00

2614 1929 (1.8.), 25 Rp. Fahnenaufzug,
Flug Biel - Bern

49I, 20,00

2615 1929, 25 + 40 Rp. Fahnenaufzug, un-
gebraucht und perfekt erhalten

49I+49II, 60,00

2616 1929, 25 Rp. + 40 Rp. Fahnenaufzug,
beide ungebraucht

49I +
49II,

40,00

2617 1929, 40 Rp., Fahnenaufzug, tadel-
lose, ungebrauchte Karte.

49II, 30,00

2618

2618 1929 (14.8.), 40 Rp. Fahnenaufzug,
Weltrundfahrt, Fahrt Friedrichshafen -
Friedrichshafen mit hochwertiger
Frankatur, tadellos (Si. 30)

49II, 200,00

2619 1929, 40 Rp.,Fahnenaufzug, Stempel
ZüRICH 1.VIII.29, mit rotem Flugpo-
stankunfts-Stempel Postamt Breslau.
Gute Erhaltung.

49II, 40,00

2620 1929, 40 Rp. Fahnenaufzug, tadellos
ungebraucht

49II, 25,00

2621 1929, 40 Rp. Fahnenaufzug, tadellos
ungebraucht

49II, 25,00

2622 1929, 10 Rp. Wehrmann mit Familie,
mit Zusatzfrankatur, Stempel LAU-
SANNE 1.VIII.29 und BERN FLUG-
POST 1.VIII.29,

50, 30,00

2623 1929, 25 Rp. Wehrmann mit Familie,
Flug Bern - Zürich vom 1.8.29

50I, 30,00

2624 1930 (1.8.), 25 Rp. Knabe auf Schul-
bank, Flug Zürich - Halle

50I, 30,00

2625 1929, 25 Rp. Fahnenaufzug, Flug
Bern - Zürich vom 1.8.29

50I, 25,00

2626 1929 (1.8.), 25 Rp. Wehrmann mit Fa-
mile, Flug Bern - Zürich auf R-Karte

50I, 25,00

2627 1929, 25 + 40 Rp. Wehrmann mit Fa-
milie, ungebraucht und perfekt erhal-
ten

50I+50II, 60,00

2628 1929, 25 Rp. + 40 Rp. Wehrmann mit
Familie, beide ungebraucht

50I +
50II,

50,00

2629 1929 (1.8.), 40 Rp. Wehrmann mit Fa-
milie auf Ballonpost Zürich - Tegerfel-
den

50II, 30,00

2630 1929, 40 Rp. Wehrmann mit Familie,
ungebraucht.

50II, 20,00

2631 1930, 10 Rp. Knabe auf Schulbank,
Spätverwendung, mit Ausserhalb der
Gültigkeit verwendeten PJ-Marken,
roter Stempel 1. ALPENWINTER-
POST 4.II.35, Chur - St. Moritz

51, 30,00

2632 1930, 25 Rp., Knabe auf Schulbank,
saubere Flugstempel BIEL -BASEL
1.VIII.30, fehlerfrei.

51I, 80,00

2633 1930, 25 Rp., Knabe auf Schulbank,
Stempel LE LOCLE - LAUSANNE
1.VIII.30, SLH 180.-.minimer Eckbug
links oben.

51I, 50,00

2634 1930, 25 Rp.Knabe auf Schulbank,
Flug Bern - Zürich vom 1.8.30

51I, 25,00

2635 1929 (1.8.), 25 Rp. Knabe auf Schul-
bank, Flug Basel - St. Gallen

51I, 25,00

2636 1930, 25 Rp., Knabe auf Schulbank,
ungebrauchte Karte und eine mit dem
Flug ZÜRICH 1.VIII.30 nach BASEL.

51I, 20,00

2637 1930, 25 + 40 Rp. Knabe auf Schul-
bank, ungebraucht und perfekt erhal-
ten

51I+51II, 40,00

2638 1929, 25 Rp. + 40 Rp. Knabe auf
Schulbank, beide ungebraucht

51I +
51II,

40,00

2639 1930 (1.8.), 40 Rp. Knabe auf Schul-
bank, Flug Zürich - Paris

51II, 30,00

2640 1930 (1.8.), 10 Rp. Augustfeuer, Lu-
xuskarte mit Destination Deutschland

52, 20,00

2641 1930, 25 Rp., Augustfeuer, saubere
Flugstempel LA CHAUX-DE-FONDS
1.VIII.30, fehlerfrei.

52I, 70,00

2642 1930 (1.8.), 25 Rp. Augustfeuer, Flug
Zürich - St. Gallen

52I, 25,00

2643 1930, 25 + 40 Rp. Augustfeuer, unge-
braucht und perfekt erhalten

52I+52II, 40,00

2644 1930, 25 Rp. + 40 Rp. Augustfeuer,
beide ungebraucht

52I +52II, 30,00

2645 1930 (1.8.), 40 Rp. Augustfeuer, Flug
Bern - Zürich

52II, 30,00

2646 1931, 10 Rp. Knabe mit Fahne, Bild:
Sturmschäden im Riedholz, unge-
braucht und perfekt erhalten

53If, 50,00

2647 1931, 40 Rp. Knabe mit Fahnen, Bild
Gefährdetes Linthal, Flug - Zürich -
Basel mit Abgangs-Stempel EIGEN-
THAL 1.VIII.31

53IIa, 100,00

2648 1931, 40 Rp. Knabe mit Fahnen, Bild
Lawinenschaden bei Platta, unge-
braucht

53IIc, 60,00

2649 1931, 10 Rp. Knabe mit Fahne, Bild:
innondation près de Charmey, Auf-
druck "entwertet", ungebraucht

53b, 40,00

2650 1931, 25 Rp. Knabe mit Fahne, Bild:
Sturmschäden b. Dallenwil, unge-
braucht und perfekt erhalten

53iF, 50,00

2651 1931, 25 Rp. Senn mit Ziegen, Bild
Sturmschäden bei Dallenwil, unge-
braucht

54Id, 50,00

2652 1931, 25 Rp. Senn mit Ziegen, Bild:
Sturmschäden im Riedholz, unge-
braucht

54If, 50,00

2653 1931, 40 Rp. Senn mit Ziegen, Bild:
Gefährdetes Linthal, ungebraucht

54IIa, 60,00

2654 1931, 10 Rp. Senn mit Ziegen, Bild:
Sturmschäden im Entlebuch, Auf-
druck Entwertet

54e, 50,00

2655 1932, 10 Rp. Bundesfeier am Bieler-
see, Bild: Männer an Webstühlen,
Aufdruck Entwertet

56g, 40,00

2656 1932 (1.8.), 10 Rp. Bundesfeier am
Bielersee, Bild: Männer in Schneide-
rei, Stempe BOLE 1.VIII.32

56h, 25,00

2657 1933, 10 Rp. Walliserin, Bild: Edel-
weiss, sauberer Stempel BOLE
1.VIII.33, fehlerfrei.

57d, 80,00

2658 1951, Mutter mit Kindern, Stempel
ZÜRICH BUNDESFEIER 1.VIII.51,
Bundesfeier Frankatur.

57APZ, 40,00



Jean-Paul Bach Fernauktion

214

40,002643 30,002644 30,002645 50,002646

100,002647 60,002648 40,002649 50,002650

50,002651 50,002652 60,002653 50,002654

40,002655 25,002656 80,002657 40,002658

80,002659 30,002660 30,002661 30,002662

150,002664 50,002665 50,002666 50,002667 30,002668

50,002669 50,002670 40,002672 150,002673



Jean-Paul Bach Fernauktion

215

2659 1934, 10 Rp. Mädchen schält Apfel,
Bild. Gartenarbeit, Stempel 1.VIII.34.

59b, 80,00

2660 1934, 10 Rp. Mädchen schält Apfel,
Aufdruck Entwertet

59c, 30,00

2661 1934, 10 Rp. Augustfeuer, Bild: Gar-
tenarbeit, Aufdruck Entwertet

60b, 30,00

2662 1936, 10 Rp. schwörender Senn, Auf-
druck Entwertet

63, 30,00

2663

2663 1936, Schwörender Senn, mit Auf-
druck "Bundesarchiv Schwyz" sowie
"Entwertet", perfekte Erhaltung. At-
test BP

63a, 300,00

2664 1936, Schwörender Senn, bildseitiger
Aufdruck: Bundesarchiv in Schwyz,
ungebraucht

63a, 150,00

2665 1939, Knabe mit Schweizerfahne,
Karte ohne adressseitigem Druck, zur
Verwendung auf den Aushänge-Pla-
katen in den Poststellen, ungebraucht

69, 50,00

2666 1939, Mutter mit Kind. Karte ohne
adressseitigem Druck, zur Verwen-
dung auf den Aushänge-Plakaten in
den Poststellen, ungebraucht

70, 50,00

2667 1940, Knabe mit Armbrust. Karte
ohne adressseitigem Druck, zur Ver-
wendung auf den Aushänge-Plakaten
in den Poststellen, ungebraucht

71, 50,00

2668 1941, Eidgenosse, schöne Stempel
Schwyz Bundesfeier 1.VIII.41, fehler-
freie Erhaltung.

72APS, 30,00

2669 1941, Eidgenosse, eingeschriebene
Karte, Stempel RÜTLI 1.VIII.41, feh-
lerfrei.

72Rü, 50,00

2670 1941, Eidgenosse, sauberer Stempel
RÜTLI 1.VIII: 41, fehlerfreie Erhal-
tung.

72Rü9, 50,00

2671 1943, Sennen am Augustfeuer. Karte
ohne adressseitigem Druck, zur Ver-
wendung auf den Aushänge-Plakaten
in den Poststellen, ungebraucht

74, 50,00

2672 1943 (1.8.), Sennen am Augustfeuer,
mit Automobilpost Bundesfeier Bern,
tadellos

74APZ, 40,00

2673 1945, Mütterlichkeit, sauberer Stem-
pel KANDERSTEG 1.VIII.45, schöne,
unbeschriftete Karte in fehlerfreier Er-
haltung.

81, 150,00

2674 1951, Mutter mit Kindern, Zudruck:
Offizielle Festkarte, sauberer Stempel
450 JAHRE BASEL IM BUND
13.VII.51, fehlerfreie Erhaltung.

87Za, 40,00

2675 1951 (13.7.), Mutter mit Kindern, mit
Zudruck "Offizielle Festkarte" sowie
Sonderstempel, tadellos

87Za, 40,00

2676 1951 (13.7.), Mutter mit Kindern, mit
Zudruck "Offizielle Festkarte" sowie
Sonderstempel, tadellos

87Za, 40,00

2677 Alpaufzug, Stempel MUTTENZ
1.VIII.55

91, 15,00

2678 1959 (1.8.), Thunersee, mit Automo-
bilpost Bundesfeier Zürich

95 APZ, 30,00

2679 1913, Rütli-Schwur, rechts oben
SUISSE, Verlag Perrochet/David, un-
gebraucht.

1913/01, 30,00

2680 1914, Der Tellen Erwachen, Verlag
E.Goetz, Luzern, adressseitig Ge-
dicht, ungebraucht.

1914/01, 30,00

2681 1916, Feuerstelle, Verlag Perrochet
Matile, Lausanne, Stempel LAU-
SANNE 27:V.20.

1916/08, 30,00

2682 1916, Krankenschwester und Soldat,
Verlag Marsens/Boivin, Lausanne, un-
gebraucht.

1916/10, 30,00

2683 1916, Soldaten am Feuer, Verlag Per-
rochet Matile, Lausanne, unge-
braucht.

1916/11, 30,00

2684 1916, Glöckner und Schweizerfahne,
Verlag Perrochet Matile, Lausanne,
ungebraucht.

1916/12, 30,00

2685 1916, Helvetia und Augustfeuer, Ver-
lag Jaeger, Genf, ungebraucht.

1916/14, 30,00

2686 1916, Battaillon de Carabiniers 2, 1er
Aout 1916, Verlag Haeferl, Chaux-de
Fonds, ungebraucht.

1916/16, 30,00

2687 1916/04, PIETAS, Verlag Essig, Ba-
sel, Stempel Basel 1.VIII.16, 5 Rp.
Tellknabe mit Schürfung.

1916/04, 40,00

2688 1911, Krieger erinnert an den 1.Au-
gust 1291, Stempel ROMANEL
1.VIII.11, die Katalogisierung im
Handbuch sollte 1911 heissen, nicht
1916. Gestempelt ist diese Karte sehr
selten.

1916/15, 200,00

2689 1717, Pflege-Aufenthalt der kranken
Kriegefangenen in der Schweiz, Ver-
lag G.Jaeger, genf, sauber unge-
braucht.

1917/12e
,

30,00

2690 1917, Bauer mit Sohn, Verlag, Mar-
sens/Boivin, Lausanne, ungebraucht.

1917/18, 30,00

2691 1917, Schweizer Soldaten, Verlag
Marsens/Boivin, Lausanne, unge-
braucht.

1917/30, 30,00

2692 1917, Ist Gott mit uns, so mag die
Hölle nahn....., Verlag Perrochet Ma-
tile, ungebraucht.

1917/31, 30,00

2693 1917, Schloss Chillon, Verlag E.Fay,
Lausanne, Stempel LAUSANNE
31.VII.17, gleicher stempel wie im
Zäch-Handbuch.

1917/26, 50,00

2694 1920, Hevetiorum fidel ae virtuti, Ver-
lag Perrochet Matiole, Lausanne,
Stempel RECONVILIER 28.VII.20.
Selten gestempelt.

1917/27, 50,00

2695 1919, Tell und Walterli vor den Fah-
nen, Verlag ATAR, Genf, Stempel
BERN 31.VII.19.

1919/02, 40,00

BUNDESFEIERKARTEN - PRIVATE KARTEN ZUM 1. AU-
GUST, INLAND
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2696 1917, Augustfeuer, Verlag
Marsens/Boivin, Lausanne, unge-
braucht.

1917/17, 30,00

2697 1917, Tellssprung, Verlag Ruegg-
Koch, Zürich, ungebraucht.

1917/22, 30,00

2698 1927, COLONIE SUISSE LISA-
BONNE FETE DU 1.AOUT 1927,
kniehender Soldat mit Schweizer
Fahne,nicht katalogisierte, unge-
brauchte Karte von Portugal.

1927, 50,00

2699 1928(1.VIII.), 25 Rp., Grossmutter mit
Mädchen, Flug Zürich-Biel.

27I, 50,00

2700 1928(1.VIII.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Zürich-Biel.

47I, 50,00

2701 1928(1.VIII.), 25 Rp. Grossmutter mit
Mädchen, Flug Basel-Lausanne.

47I, 30,00

2702 1928(1.VIII.), 25 Rp., Grossmutter mit
Mädchen, Flug Lausanne-Züchrich.

47I, 25,00

2703 1928(1.VIII), 25 Rp.,Grossmutter mit
Mädchen, Flug Zürich-Genf,

47I, 20,00

2704 1928(1.VIII.), 25 Rp.,Grossmutter mit
Mädchen, Flug Genf-Zürich

47I, 20,00

2705 1928, 25 Rp. Grossmutter mit Mäd-
chen, ungebraucht.

47I, 20,00

2706 1928(1.VIII.), 40 Rp.,Grossmutter mit
Mädchen, Flug Basel-Zürich.

47II, 25,00

2707 1928, 40 Rp., Grossmutter mit Mäd-
chen, ungebraucht.

47II, 25,00

2708 1928, 40 Rp., Grossmutter mit Mäd-
chen, Flug Genf-Lyon-Paris

47II, 25,00

2709 1928(1.VIII.), 25 Rp., Grossvater mit
Mädchen, Flug Zürich-Basel, schöne
R-Karte.

48I, 25,00

2710 1928(1.VIII.), 25 Rp., Grossvater mit
Mädchen, Flug Zürich-Genf.

48I, 25,00

2711 1928(1.VIII.), 40 Rp., Grossvater mit
Mädchen, Flug Genf-Karlsruhe.

48II, 30,00

2712 1929, 25 Rp., Fahnenaufzug, sauber,
ungebraucht.

49I, 30,00

2713 1929, 40 Rp. Fahnenaufzuf, 2 Karten
mit Flug Basel - London sowie E-
Karte mit Flug Bern - Basel

49 I, 40,00

2714 1929(1.VIII.), 25 Rp., Fahnenaufzug,
Flug Basel-Zürich.

49I, 25,00

2715 1929, 40 Rp., Fahnenaufzug, sauber
ungebraucht.

49II, 30,00

2716 1929, 25 Rp., Wehrmann mit Familie,
sauber, ungebraucht.

50I, 30,00

2717 1929, 40 rp., Wehrmann und Familie,
sauber ungebraucht.

50II, 30,00

2718 1929, 40 Rp., Wehrmann und Familie,
sauber ungebraucht.

50II, 30,00

2719 1929(1.VIII.), 40 Rp., Wehrmann und
Familie, Flug Basel-Bern.

50II, 30,00

2720 1929(1.VIII.), 40 Rp., Wehrmann und
Familie, Flug Bern-Basel.

50II, 30,00

2721 1930(1.VIII.), 25 Rp., Knabe auf
Schulbank, Flug La Chaux-de-Fonds-
Basel-Zürich.

51I, 50,00

2722 1930(1.VIII.), 25 rp., Knabe auf Schul-
bank, Flug Basel-Zürich.

51I, 25,00

2723 1930, 10 Rp. Augustfeuer, Aufdruck
"entwertet", ungebraucht

52, 15,00

2724 1930(1.VIII.), 25 Rp. Augustfeuer,
Flug Zürich-Bern.

52I, 25,00

2725 1930 (4.2.), 40 Rp. Augustfeuer, 1.
Winteralpenpost Chur - St. Moritz vom
4.II.35

52II, 30,00

2726 1930(1.VIII.), 40 Rp., Augustfeuer,
Flug Zürich-Erfurt.

52II, 30,00

2727 1931, 25 Rp., Knabe mit Fahne, Bild:
Sturmschäden b. Dallenwil, sauber
ungebraucht.

53Id, 50,00

2728 1931(1.VIII.), 25 Rp., Knabe mit
Fahne, Bild: Sturmschäden b. Dallen-
wil, Flug Basel-Zürich.

53Id, 70,00

2729 1931, 25 Rp., Knabe mit Fahne, sau-
ber ungebraucht.

53If, 50,00

2730 1931(1.VIII.), 25 Rp., Knabe mit
Fahne, Bild: Sturmschäden im Ried-
holz, Flug Basel-Bern.

53If, 70,00

2731 1931(1.VIII.), 40 Rp. Knabe mit
Fahne, Bild: Gefährdetes Linthal, Flug
Zürich-Erfurt.

53IIa, 80,00

2732 1931, 40 Rp., Knabe mit Fahne, Bild:
Lawinenschaden b. Platta, sauber un-
gebraucht.

53IIc, 50,00

2733 1931, 25 Rp., Senn mit Ziegen, Flug
Basel-Zürich.

54Id, 80,00

2734 1931(1.VIII.), 25 Rp., Senn mit Zie-
gen, Flug Bern-Zürich.

54If, 70,00

2735 1931, 25 Rp., Senn mit Ziegen,
Bild:Sturmschäden im Riedholz, sau-
ber ungebraucht.

54If, 50,00

2736 1931, 40 Rp., Senn mit Ziege, Bild La-
winenschaden b. Platta, sauber unge-
braucht.

54IIc, 50,00

2737 1931(1.VIII.), 40 Rp., Senn mit Zie-
gen, Bild: Lawinenschaden b. Platta,
Flug Genf-Basel-Erfurt.

54IIc, 80,00

2738 1932 (1.8.), 10 Rp. Bundesfeier am
Bielersee, Bild: Mann an Drehbank,
Flug Basel - Genf mit Abgang OLTEN
1.VIII.32

56, 30,00

2739

BUNDESFEIERKARTEN - PRIVATE KARTEN ZUM 1. AU-
GUST, AUSLAND
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2739 1910-1944, Sammlung von 380 Bun-
desfeierkarten, in 3 Alben geordnet,
dabei mit Entwertet-Aufdruck, Flug-
karten, ungebraucht und gestempelt,
einige mit 1.VIII-Stempeln, viele mit
normalen Tagesstempeln, vorwie-
gend sehr saubere und fehlerfreie Er-
haltung.

300,00

2740 1918, die 5 Karten ungebraucht in of-
fiziellem Umschlag mit beigelegtem
Text

20-24, 40,00

2741 1932, 10 Rp. Rütlischwur, Serie mit
allen Bildern, ungebraucht. SBK 360.-

55a-55h, 150,00

2742 1932, 10 Rp. Augustfeuer, Serie mit
allen Bildern, ungebraucht. SBK 280.-

56a-56h, 120,00

2743 1933, 10 Rp. Walliserin, 13 unter-
schiedliche Bilder ohne die Bilder f, m,
n, tadellos ungebraucht. SBK 995.-

57a-57q, 250,00

2744

2744 1933, 10 Rp. Steinbock, vollstädige
Serie mit 16 Bildern, ungebraucht in
perfekter Erhaltung. SBK 1215.-

58a-58q, 500,00

2745 1934, 10 Rp. Augustfeuer, Serie mit
allen Bildern, ungebraucht. SBK 100.-

60a-60d, 30,00

2746

2746 1934, NABA-Block, sauberer ET-S-
Stempel, fehlerfrei. Attest BP

1, 350,00

2747 1934, NABA-Block, S-Stempel
30.IX.34, fehlerfrei. Zusätzlich mit Ein-
trittskarte zur Ausstellung.

1, 320,00

2748 1934, NABA-Block, farbfrisch, saube-
rer ET-A-Stempel 29.IX.34, in perfek-
ter Erhaltung. Attest BP

1, 300,00

2749 1934, NABA-Block, perfekter S-Stem-
pel 29.IX.34, in tadelloser Erhaltung.
Attest BP

1, 200,00

2750 1935, Pro Patria, Viererblock-Serie
mit einheitlichem Zentrum-Stempel
ZÜRICH 31.V.37

2-4, 75,00

2751 1936, PRO PATRIA-Block, postfrisch 8, 40,00

2752 1936, WEHRANLEIHE-Block, per-
fekte Stempel BERN 1.XII.36, fehler-
frei

8, 100,00

2753 1936, WEHRANLEIHE-Block mit sau-
beren Stempel ZÜRICH 6.XI.36, in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP

8, 90,00

2754 1936, PRO PATRIA-Block, saubere
Stempel BERN 26.XI.36, voller
Gummi, tadellos

8, 90,00

2755

2755 1936, Blockbogen mit perfekten
Stempel BERN 26.XI.36, tadellose Er-
haltung. Attest BP

8a, 480,00

2756 1938, AARAU-Block, postfrisch 11, 25,00

2757 1943, ZÜRICH-klein-Block, tadellos
postfrisch und fehlerfrei

14, 40,00

2758

BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN
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2758 1945, SPENDE-Block, postfrische Se-
rie aller 16 Block, unten rechts mit 1 -
16 nummeriert, zusätzlich mit dem ro-
ten Verkaufscouvert, mit Gebrauchss-
puren. SBK 3`200.-.

21, 700,00

2759 1945, SPENDE-Block, perfekter ET-
Stempel SCHWEIZ. POSTMUSEUM
20.II.45, tadellos. Attest BP

21, 190,00

2760 1945, BASLER TAUBE-Block, post-
frisch

23, 30,00

2761 1945, BASLER-TAUBE Block, mit ET-
Sonderstempel

23, 30,00

2762

2762 1945, BASLER-TAUBE-Block, voll-
ständiger Werdegang, alle 10 Sta-
dien, postfrisch, bis 2 Stadien die im
Blockrand eine Haftspur aufweissen,
ansonsten in guter Erhaltung. Attest
BP.

23W, 700,00

2763 1948, Olympische Spiele, 5 und 30
Rp. mit sauberen Zentrum-Stempeln
ST.MORITZ 8.II.48, fehlerfrei. Attest
BP.

25x+28x, 150,00

2764

2764 1951, LUNABA-BLock, tadellos, post-
frischer Werdegang in 12 Stadien,
perfekte, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

29.W, 1.200,00

2765 1948, IMABA-Block, Blockausschnitte
je auf portogerechtem Brief, tadellos

29+30, 30,00

2766 1948, IMABA-Block, weisser Gummi,
tadellos postfrisch und fehlerfrei

31 I, 50,00

2767 1951, LUNABA-Block, postfrischer
Ausschnitt

32A, 40,00

2768 1955, LAUSANNE-Bock, tadellos
postfrisch

35, 20,00

2769

2769 1971, NABA-Block, Vorlage auf
Glanzpapier mit Nennung des Entwer-
fers E. Schnell, ohne Gummi. Äus-
serst selten und in perfekter Erhal-
tung. Bef. Hermann

45E, 600,00

2770

2770 1934, NABA-Block auf R-Brief S-
Stempel 4.X.34, tadellos. Attest BP

1, 350,00

2771 1934, NABA-Block auf R-Brief mit S-
Stempel 6.X.34, in guter Erhaltung.
Attest BP

1, 200,00

2772 3 Rp. Tellknabe, dünner Aufdruck, ta-
dellos postfrisch und fehlerfrei

1, 90,00

BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN - BRIEFE
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2773

2773 3 Rp. Tellknabe, dünne Schrift, tadel-
los postfrischer und fehlerfreier Vie-
rerblock. Attest BP

1, 600,00

2774

2774 7 1/2 Rp. Tellknabe Type 2, dünner
Aufdruck, tadellos postfrisch und feh-
lerfrei. Attest BP

3, 260,00

2775 15 Rp. Tellbrustbid, tadellos post-
frisch, sign. Zst.

5, 15,00

2776 20 Rp. Helvetia mit Schwert, dünner
Aufdruck, tadellos postfrisch und feh-
lerfrei

6, 100,00

2777 25 Rp. Helvetia mit Schwert, dünner
Aufdruck, ungebraucht mit kleinem
Falzrest

7, 45,00

2778 30 Rp. Helvetia mit Schwert, dicker
Aufdruck, tadellos postfrisch und feh-
lerfrei

15, 10,00

2779 25,5 Rp.-Frankatur, 3 Rp.,5 Rp.,7 1/2
Rp. und 10 Rp., dicker Aufdruck,
Stempel BASEL 27.III.19, nach BER-
LIN adressiert, fehlerfrei. Befund Mar-
chand.

2,4,9,11, 100,00

2780 1935, 40 Rp. Frankatur auf Flugpost-
brief (links unten mit Gebrauchsspur)
von BERN 6.VI.35 nach England,
rückseitig mit dem VIOLETTEN Ab-
senderstempel DEPARTEMENT MILI-
TAIRE FEDERAL. Ein seltener Brief

2+4, 150,00

2781 1919, 90 Rp.-Frankatur, saubere
Stempel BASEL 27.III.19, nach BER-
LIN adressiert, fehlerfrei. Befund Mar-
chand

5,13-15, 100,00

2782 15,5 Rp.-Frankatur, 3 Rp., 5 Rp., 7
1/2 Rp., Stempel AMBULANT
20.V.19, Brief minim fleckig und et-
was bügig, Marken fehlerfrei.

9-11, 30,00

2783 25 Rp.-NN-Frankatur, Stempel ZÜ-
RICH 24.I.19, nach HERZOGEN-
BUCHSEE adressiert.

14, 50,00

2784 1935-1937, Freimarken mit eingeloch-
tem Kreuz, sauber gestempelte Serie.

1-18, 200,00

2785 1955-37, Landschaftsbilder, tadellos
postfrische Serie. SBK 494.-

1-7, 100,00

2786 1935-1937, Landschaftsbilder, glattes
Papier, postfrische Serie, alle 9
Werte, fehlerfrei. Attest BP.

19y-27y, 200,00

2787 Landschaftsbilder, sauber gestem-
pelte Serie, glattes Papier.

19y-27y, 50,00

2788 1935-1937, Serie (ohne 35 Rp.), auf
geriffeltem Papier, tadellos postfrisch.
Attest BP.

19z-
25z,27z,

150,00

2789 Lanschaftsbilder, geriffeltes Papier,
sauber gestempelte Serie.

19z-27z, 70,00

2790 1938, Freimarken Serie auf geriffel-
tem Papier, tadellos postfrisch.

28z-36z, 80,00

2791 1950, Technik und Landschaft, post-
frische Serie

65-75, 30,00

2792 1935737, ungebrauchte Serie mit
sauberem Erstfalz, fehlerfrei

1-18, 280,00

2793
2793 1941, 2 Fr. Oberst Forer, Abart:

Grosse Doppelprägung nach oben
verschoben, 11. Marke des 3. Bo-
gens, tadellose, postfrische Erhaltung.
Atteste Hunziker und Rellstab. SBK
5`000.-.

63.DP.2, 1.500,00

2794 1937, Landschaftsbilder, unge-
brauchte Serie mit sauberem Erstfalz,
fehlerfrei

19z-27z, 130,00

2795 1938, Landschften, Serie auf glattem
und geriffeltem Papier, sauber ge-
stempelte Serien, fehlerfrei. SBK 28y-
38y sowie 28z-36z

28y-
36y+,

12,00

2796 1938, 20 Rp. Frankatur auf Brief von
UNTERIBERG 10.I.38

1+2, 50,00

2797

2797 1941, 2.40 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+3x0.70) auf F-Brief von
ZÜRICH 7.III.41 nach USA. Eine be-
eindruckende Frankatur

31+32+3
4,

500,00

IKW - BRIEFE

BUNDESVERWALTUNG
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2798 1941, 90 Rp. Einzelfrankatur, portoge-
recht (0.30+1x0.60) auf F-Brief von
ZÜRICH 18.I.41 nach USA

41, 100,00

2799 BUNDESVERWALTUNG, Lot von 22
Brief 1937-1958

90,00

2800 1922, 5 Rp. Tellknabe rotorange, un-
gebraucht mit sauberem Erstfalz, fe-
herlfrei

1, 80,00

2801 1922, Verschiedene Darstellungen,
sauber gestempelte Serie.

1-115, 120,00

2802

2802 1923, Verschiedene Darstellungen,
ungebrauchte, bzw. postfrische Serie,
farbfrisch und fehlerfrei, dabei sind die
Werte 3,6-11 und 13 tadellos post-
frisch, die anderen mit ungebraucht
mit Falz. Attest BP. SBK 5865.-.

1-14, 1.800,00

2803 1922, 10 Rp. Tellbrustbild grün, unge-
braucht

2, 40,00

2804 1922, 25 Rp. Tellbrustbild karminrot,
ungebraucht, fehlerfrei

5, 40,00

2805 1923, 40 Rp. Helvetia mit Schwert,
postfrisch und fehlerfrei. Mehrfach
sign. und Attest BP. SBK 360.-.

7, 150,00

2806 1922, 35 Rp. Helvetia mit Schwert,
ungebraucht, fehlerfrei

7, 30,00

2807

2807 1922, 35-80 Rp. Helvetia mit Schwert,
ungebrauchte Serie mit sauberem
Erstfalz, feherlfrei. Attest BP

7-11, 200,00

2808 1935-1944, Helvetia mit schwert, ge-
riffeltes Papier, sauber gestempelt.

8z-11z, 100,00

2809 1922, 60 Rp. Helvetia mit Schwert,
postfrisch. Sign. Zumstein.

10, 70,00

2810 1922, 80 Rp. Helvetia mit Schwert,
sauberer Falz, fehlerfrei.

11, 50,00

2811

2811 1924-1928, Verschiedene Darstellun-
gen, saubere, ungebrauchte Serie. At-
test BP. SBK 2050.-

15-23, 700,00

2812

2812 1924-1928, Verschiedene Darstellun-
gen, ungebrauchte Serie. Attest BP.
SBK 2900.-.

16-26, 800,00

2813 1922, Verschiedene Darstellungen,
Serie mit einheitlichen Eck-Stempel
GENEVE rechts unten, tadellos.

16-26, 160,00

2814 1922/25, 3 Rp. Tellknabe, rotlila, ta-
dellos postfrisch. Attest BP.

17, 80,00

2815

2815 1932, 30 Rp. Tellbrustbild, sehr farb-
frisch und perfekt postfrisch, sehr sel-
tene Marke auf geriffeltem Papier, in
tadelloser Erhaltung. Sign. und Attest
BO. SBK 7250.-.

20z, 2.500,00

2816 1932, 30 Rp. Tellbrustbild, geriffeltes
Papier, sauber gestempelt, fehlerfrei..

20z, 180,00

2817 1935/37, Serie auf geriffeltem Kreide-
papier, postfrisch und fehlerfrei.

22z-26z, 100,00

2818 1928, 2 + 2 Rp. Tellknabe bräunlicho-
liv, ungebraucht mit sauberem Erst-
falz, fehlerfrei

27, 80,00

2819

2819 1927-1928, Tellknabe / Tellbrustbild,
saubere ungebrauchte Serie. Attest
BP. SBK 1200.-.

27-30, 450,00

BUNDESVERWALTUNG - LOTS & SLGEN
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2820

2820 1928-1930, Tellknabe/Tellbrustbild
und Gebirgslandschaften, 2 1/2 Rp.-
10 Fr., beide Serien, sauber unge-
braucht, mit feinen Falzspuren, farb-
frisch und fehlerfrei. Attest BP:

27-32, 500,00

2821 1928-1930, 5 und 10 Fr., sauber ge-
stempelt.

29+30, 100,00

2822

2822 5 Fr. blau und 10 Fr. grün, beide ta-
dellos postfrisch und fehlerfrei. Attest
BP

31+32, 550,00

2823 1928/30, 3+5 Fr. Gebirgslandschaf-
ten, beide mit sauberem Eck-Stempel,
fehlerfrei

31+32, 100,00

2824 1928-1930, 5 und 10 Fr., sauber ge-
stempelt.

31+32, 80,00

2825

2825 1933, Tellknabe, 3 und 5 Rp., auf ge-
riffeltem Papier, sauber ungebraucht.
Attest BP. SBK 2800.-.

33z+34z, 1.000,00

2826

2826 1930-1931, Tellknabe und Tellbrust-
bild, 3 Rp.-10 Rp., tadellos postfri-
sche Serie auf glattem Papier. Attest
BP.

33-35, 250,00

2827

2827 1932, Abrüstungskonferenz, postfri-
sche Serie. Attest BP

36-41, 1.850,00

2828

2828 1932, Abrüstung, tadellos postfrische
und fehlerfreie Serie. Attest Rellstab

36-41, 1.850,00

2829

2829 1932, Gedenkmarken zur Abrüstungs-
konferenz, tadellos postfrische Serie.
Attest BP. SBK 5400.-.

36-41, 1.800,00

2830

2830 1932, Abrüstungskonferenz, saubere ,
ungebrauchte Serie, farbfrisch und
fehlerfrei. Attest BP.

36-41, 800,00

2831

2831 1934-1935, Landschaftsbilder in
Buchdruck,postfrische Serie, in fehler-
freier Erhaltung. Attest BP.

42-46, 1.500,00

2832

2832 1934/35, Landschaftsbilder, saubere
ungebrauchte Serie. Sign. Weggler
und Attest BP. SBK 3350.-.

42-46, 1.200,00
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2833

2833 1936-1938, 3 Rp. oliv, Stabbachfall,
geriffeltes Papier, tadellos postfrisch
und fehlerfrei. Attest BP.

47z, 200,00

2834 1936/38, 3 Rp. Landschaftsbild, unge-
braucht mit sauberem Erstfalz, fehler-
frei. Attest BP

47z, 120,00

2835 1936/38, 5 Rp. Landschaftsbild, unge-
braucht mit sauberem Erstfalz, fehler-
frei. Attest BP

48z, 120,00

2836

2836 1936, 10 Rp. Schloss Chillon, farb-
frisch und tadellos postfrisch. Attest
BP. SBK 1600.-.

49y, 700,00

2837

2837 1936, 10 Rp. rotlila, Schloss Chillon,
sauber ungebraucht, farbfrisch und
fehlerfrei. Attest BP.

49y, 200,00

2838

2838 1936, 10 Rp. rotlila, Schloss Chillon,
nachgestochene Platte, tadellos post-
frisch und fehlerfrei. Attest BP.

49Ay, 500,00

2839

2839 1936-1938, 10 Rp. rotlila, Schloss
Chillon, nachgestochene Platte, sau-
ber ungebraucht, farbfrisch und feh-
lerfrei. Attest BP.

49Ay, 200,00

2840 1936/38, 15 Rp.,orange, geriffeltes
Papier, sauber und farbfrisch, fehler-
frei. Attest BP.

50z, 100,00

2841

2841 1936-1938, Landschaftsbilder, sehr
farbfrische Serie auf geriffeltem Pa-
pier, sauber ungebraucht, sehr selten
und fehlerfrei. Attest BP. SBK 6200.-.

50z-55z, 2.000,00

2842 1936-38, 25 Rp. braun, sauber unge-
braucht, geriffeltes Papier, fehlerfrei.
Attest BP.

52z, 100,00

2843

2843 1937, 3 Fr. braun, tadellos postfrisch,
farbfrisch und fehlerfrei. Attest BP.

56, 800,00

2844 1937, 3 Fr., sauber gestempelt. 56, 80,00

2845

2845 1938, Völkerbunds-und Arbeitsamtge-
bäude, tadellos postfrische Serie, feh-
lerfrei. Attest BP.

57-60, 1.000,00

2846

2846 1938, Bilder der Völkerbunds-und Ar-
beitsamtgebäude, ungebrauchte Se-
rie. Attest BP. SBK 2400.-.

61-64, 850,00

2847 1944, COURRIER DE LA SOCIETE
DES NATIONS, komplette Vie-
rerblock-Serie mit Zentrum-Stempel

71-91, 150,00
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2848

2848 1946, Serie auf geriffeltem Papier in
perfekt postfrischer Erhaltung. Die
Auflage beträgt lediglich 30 Serien.
Atteste BP, Marchand und Hertsch,
SBK 18'400.-

74z-79z, 9.000,00

2849

2849 1946, Serie auf geriffeltem Papier in
perfekter, postfrischer Erhaltung. Die
Auflage beträgt nur 30 Serien, die sel-
tene Serie ist in tadelloser Erhaltung.
Sign. Zumstein und Attest BP. SBK
18'400.-.

74z-79z, 9.000,00

2850 1950, Technik u. Landschaft, postfri-
sche Serie

84-94, 50,00

2851 1928, 15 Rp. Tellbrustbild, unge-
braucht mit sauberem Erstfalz, fehler-
frei

30, 70,00

2852

2852 1942, 1.- Fr. Frankatur portogerecht
(0.30+1x.0.70) zensuriertem auf F-
Brief von GENEVE / SOCIETE DES
NATIONS 18.II.42 nach USA. Sel-
tene Frankatur.

9, 600,00

2853

2853 1942, 1 Fr. Einzelfrankatur portoge-
recht (0.30+1x.0.70) auf zensuriertem
F-Brief von GENEVE / SOCIETE DES
NATIONS 13.V.42 nach USA. Sel-
tene Frankatur.

12, 1.500,00

2854

2854 1942, 7.- Fr.  portogerecht
(0.70+9x.0.70) auf F-Brief von GE-
NEVE / SOCIETE DES NATIONS
20.V.42 nach USA. Eine hochwertige
und seltene Frankatur

12+26, 2.000,00

2855

2855 1942, 1.70 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+2x070) auf zensuriertem
F-Brief von GENEVE / SOCIETE DES
NATIONS 17.II.42 nach USA. Sel-
tene Frankatur.

25+51, 1.200,00

2856

2856 1942, 1.70 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+2x.0.70) auf zensuriertem
F-Brief von GENEVE / SOCIETE DES
NATIONS 23.3.42 nach USA. Sel-
tene Frankatur.

25+70, 1.700,00

2857

2857 1942, 1.70 Fr. Frankatur
(0.30+1x.0.70, 0.70 zuviel frankiert)
auf F-Brief von GENEVE / SOCIETE
DES NATIONS 30.II.42 nach USA.
Frankatur von 1.70 Fr. für einen Brief
von 6-10g und nicht wie vorliegend für
einen Brief von 4g. Seltene Frankatur.

25+70, 1.500,00

SdN  VÖLKERBUND - BRIEFE
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2858

2858 1941, 2. Fr. Einzelfrankatur, portoge-
recht (0.30+0.30+2x0.70) auf umge-
leitetem, nicht zustellbarem und re-
tourniertem und links leicht reduzier-
tem RF-Brief von GENEVE 24.VII.41
nach USA, rückseitig mit Stempel GE-
NEVE 10 / SOCIETE DES NATIONS
4.IX.41. Eine sehr seltene Einzelfran-
katur

26, 1.500,00

2859

2859 1935, 5.40 Fr. Frankatur, portoge-
recht (0.30+3x1.70) auf F-Brief von
GENEVE 20.IX.35 nach Brasilien.Ex-
trem seltene Frankatur.

26,35,41,
46,

1.800,00

2860

2860 1944, 19.30 Frankatur, portogerecht
(0.30+6x0.20+0.30+25x.0.70) auf
zensuriertem RF-Brief (links mit Reg.-
Bug) von GENEVE / SOCIETE DES
NATIONS 3.III.44 nach USA. Eine
auserordentlich hohe und sehr sel-
tene Aemter-Frankatur.

77,88,90,
91,

2.000,00

2861 1923, 5 Rp. Tellknabe, tadellos post-
frisch. Attest BP. SBK 420.-.

1, 180,00

2862 1923, verschiedene Darstellungen,
sauber gestempelte Serie, fehlerfrei

1-14, 170,00

2863 1923, Verschiedene Darstellungen,
sauber gestempelte Serie.

1-14, 120,00

2864 1923, 10 Rp. Tellbrustbild grün, post-
frisch. Attest BP

2, 100,00

2865 1923, 10 Rp. Tellbrustbild, feine Falz-
spur, fehlerfrei. Attest BP. SBK 150.-.

2, 50,00

2866 1923, 40 Rp. Helvetia mit Schwert,
ungebraucht mit sauberem Erstfalz,
fehlerfrei

7, 50,00

2867 1935-1944, Helvetia mit Schwert,
postfrische Serie auf geriffeltem Pa-
pier, fehlerfrei. Attest BP

8z-11z, 100,00

2868 1935-1944, Helvetia mit Schwert, ge-
riffeltes Papier, ungebrauchte Serie,
fehlerfrei.

8z-11z, 50,00

2869 1935/44, 1 Fr. Helvetia mit Schwert,
tadellos postfrisch und fehlerfrei. At-
test BP

11z, 140,00

2870

2870 1923, 3 Fr. Mythen, postfrisch und
fehlerfrei. Mehrfach sign.und Attest
BP. SBK 600.-.

12, 200,00

2871

2871 1923, 5 Fr. Rütli, tadellos postfrisch
und fehlerfrei. Sign "Z" und Attest BP.
SBK 800.-

13, 300,00

2872

2872 1923, 10 Fr. Jungfrau, tadellos post-
frisch und fehlerfrei. Mehrfach sign.
und Attest BP. SBK 1100.-.

14, 450,00

2873

2873 1924-1928, Verschiedene Darstellun-
gen, ungebrauchte Serie, fehlerfrei.
Attest BP:

15-23, 400,00

2874 1924/28, verschiedene Darstellungen,
sauber gestempelte Serie, fehlerfrei

15-23, 55,00

2875 1924/28, 30 Rp. Tellbrustbild, unge-
braucht mit sauberem Erstfalz, fehler-
frei

17, 50,00

2876 1936/37, Serie auf geriffeltem Papier,
tadellos Postfrisch. Attest BP

19z-23z, 100,00

BIT  ARBEITSAMT
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2877 1936/37, ungebrauchte Serie mit sau-
berem Erstfalz, fehlerfrei

19z-23z, 70,00

2878 1924/28, 90 Rp. Wappenmuster, ta-
dellos postfrisches Randstück. Attest
BPY

20, 100,00

2879 1924, 90 Rp. Wappenmuster, tadel-
los postfrisch, fehlerfrei. Attest BP.

20, 80,00

2880 1936/37, 90 Rp. Wappenmuster, un-
gebraucht mit sauberem Erstfalz, feh-
lerfrei

20, 50,00

2881

2881 1927-1928, Tellknabe/Tellbrustbild, 2
1/2 - 15 Rp., tadellos postfrische Se-
rie, farbfrisch und fehlerfrei. Attest BP.

24-28, 800,00

2882

2882 1927-1928, Tellknabe/Tellbrustbild,
saubere , ungebrauchte Serie. Attest
BP. SBK 1700.-.

24-28, 700,00

2883

2883 1928-1930, 5 Fr. und 10 Fr. Gebirgs-
landschaften, tadellos ungebraucht.
Attest BP. SBK 1100.-.

29+30, 450,00

2884

2884 1928-1930, Gebirgslandschaften, 5
und 10 Fr., sauber ungebraucht, farb-
frisch und fehlerfrei. Attest BP.

29+30, 200,00

2885 1930, 3 Rp. Tellknabe, ungebraucht.
Attest BP. SBK 600.-

31, 180,00

2886 1930, 3 Rp. Tellknabe, violettblau, un-
gebraucht, fehlerfrei.Sign. Roig und
Attest BP.

31, 100,00

2887

2887 1932, Gedenkmarken zur Abrüstungs-
konferenz, ungebrauchte Serie, 1 Fr.
mit unregelmässiger Zähnung, die an-
deren Werte fehlerfrei. Attest BP. SBK
2400.-.

32-37, 800,00

2888

2888 1932, Abrüstungskonferenz, unge-
brauchte Serie, farbfrisch und fehler-
frei. Attest BP.

32-37, 500,00

2889

2889 1935/43, Landschaftsbilder, tadellos
postfrische Serie von 10 Werten auf
glattem Papier, inkl. 41Ay in einwand-
freier Erhaltung. Postfrisch sehr sel-
ten! Atteste Eichele und Rellstab

39y-47y, 2.800,00

2890

2890 1936, Landschaftsbilder, 3 Rp, 10 Rp,
20 Rp, 35 Rp und 40 Rp, auf geriffel-
tem Papier, ungebraucht mit rotem
Aufdruck : Specimen, fehlerfrei. At-
test BP.

39z,41z,
43,45z47
z,

200,00

2891

2891 1936, Landschaftsbilder, farbfrische
Serie auf geriffeltem Papier, meist
perfekt postfrisch, nur die Nr.
39z,41z,43z, sind ungebraucht, feh-
lerfreie Erhaltung. Sign. Müller Basel
und Attest BP. SBK 7790.-.

39z-47z, 2.500,00

2892 1937, 3 Fr. Mythen, perfekter Eck-
Stempel, tadellos. Attest BP

48, 90,00
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2893

2893 1938, Bilder der Völkerbund- und Ar-
beitsamtgebäude, tadellose, unge-
brauchte Serie. Attest BP. SBK 2400.-

49-52, 900,00

2894

2894 1938, Völkerbunds-und Arbeitsamtge-
bäude, saubere, ungebrauchte Serie,
farbfrisch und fehlerfrei. Attest BP.

49-52, 500,00

2895

2895 1938, Völkerbunds- und Arbeitsamt-
gebäude, tadellos postfrische Serie in
einwandfreier Erhaltung. Postfrisch
sehr selten! Attest Eichele und Rell-
satb

53-56, 2.800,00

2896

2896 1938, Bilder der Völkerbunds- und Ar-
beitsamtgebäude, tadellos postfri-
sche Serie. Attest BP. SBK 4600.-.

53-56, 2.000,00

2897 1937, 3 Fr., sauber gestempelt. 56, 80,00

2898

2898 1938, Völkerbunds- und Arbeitsamt-
gebäude, tadellos postfrische Serie in
einwandfreier Erhaltung. Postfrisch
sehr selten! Attest Eichele und Rell-
satb

57-59, 2.800,00

2899 1944, Landschafts- und historische
Bilder, postfrische Serie

63-83, 30,00

2900 1944, postfrische Serie, fehlerfrei. 63-83, 20,00

2901 1924, 20 Rp. rotlila auf Brief (links un-
ten Knitter) von YVERDON 15.IV.24
nach Luzern

3, 20,00

2902 1940-1942, Pestalozzi und Girard-Se-
rie, dazu den Girard-Block, tadellos
postfrisch.

I-IX, 100,00

2903 1944, Freimarken, postfrische Serie 1-21, 60,00

2904 1950, Technik und Landschaft, post-
frische Serie

29-39, 35,00

2905

2905 BIE, Kleine Partie mit 2 postfrischen
Serien Pestalozzi, 1 postfrische Serie
Père Girard, postfrischer Block sowie
6 Brief. Kat. über 1100.-

250,00

2906 Lot von 5 Brief mit Einzelfrankaturen
der Nrn. 5 (2x), 24, 25, 40 , 4x auf
Sonderumschlag der BIE

100,00

2907 1948/50, 2 tadellos postfrische Rand-
Serien

1-25, 120,00

2908 1948/50, 2 Serien mit sauberen Eck-
Stempel

1-25, 150,00

2909 1950, Aufdruck SANTE, tadellos post-
frische Serie.

6-25, 100,00

2910 1950, Aufdruck SANTE, sauber ge-
stempelte Serie.

6-25, 80,00

2911 1950, postfrische Rand-Serie 1-20, 180,00

2912 1950, postfrische Serie. Attest BP 1-20, 180,00

2913 1950, Freimarken mit Aufdruck NATI-
ONS UNIES OFFICE EUROPEEN,
sauber gestempelt.

1-20, 180,00

2914 1950, Serie mit einheitliche Stempel
links unten, fehlerfrei

1-8, 60,00BIT  ARBEITSAMT - BRIEFE

BIE  ERZIEHUNGSAMT - VORLÄUFER
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2915

2915 50 Rp.-Frankatur, 25 Rp.-Tübli-Brief
mit 5 und 10 Rp.-UPU, 5 Rp. bräun-
lichlila und 5 Rp. grün, Ziffermuster,
saubere Stempel BERN 4.VIII.00, sel-
tene Mischfrankatur auf R-Tübli-Brief
nach ZELL bei Würzburg (Deutsch-
land) adressiert. Fehlerfreie Erhal-
tung. Attest BP.

77B,78B,
60B,65B,

500,00

2916

2916 1945, PAX-Serie mit perfekten ET-
Stempeln BERN 6.V.45, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

500,00

2917 1945, PAX-Serie, ungebraucht. SBK
600.-.

80-82, 80,00

2918 1947, Pro Juventute, tadellos 95, 50,00

2919 1948, BIE, Serie mit ET-Stempel GE-
NEVE 1.X.48, tadellos. SBK 200.-

104, 60,00

2920

2920 1941, 750 J. Bern Geschenkheft ent-
haltend ungez. Viererblock (2x post-
frisch und 2x ungebr.) sowie Vie-
rerblock gezähnt mit ET-Stempel
BERN 6.IX.41.

253, 400,00

2921 1947, CONGRES INTERNATINAL
DES CHEMINS DE FER / LUCERNE,
Geschenkheft der PTT, enthaltend
eine Viererblock-Serie PP 1947 **/*, 1
Viererblock Automobilpostbureau Nr.
276 **/* swie 1 Viererblock Flugpost
Nr. 42

40,00

2922 5 Rp. blau, voll aufgesetzter Zwerg-
Stempel TRULLIKON 5 I, daneben
Abgangs-Stempel KL. AUDELFIN-
GEN Gr. 43 auf kleinem Ausschnitt

70,00

2923 1897, 4 Rp. Strafporto, entwertet BA-
SEL 5.VIII.97 auf zuwenig frankier-
tem Brief aus Affoltern (59B)

2, 50,00

2924

UPU  WELTPOSTVEREIN - BRIEFE

PTT-SAMMELBLÄTTER

PTT-GESCHENKHEFTE / GESCHENKHEFTE ALLGEMEIN

PORTOMARKEN 1878/80, WEISSES PAPIER, TYPE I, 1.-3.
AUFLAGE
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2924 1880, 3x5Rp. Taxierung auf Brief mit
5Rp. Sitzende von Luzern nach Hildis-
rieden, tadellos. FA Berra.

4I/N, 500,00

2925 EMMEN (Gr. 138), auf 10 Rp. Porto,
fehlerfrei. Attest BP.

5IN, 120,00

2926 10 Rp. blau, Stab-Stempel BÜREN
(SO) Gr. 30, fehlerfrei.

5IN, 80,00

2927 ADLIGENSCHWYL (Gr. 138), auf 10
Rp. Porto fehlerfrei. Attest BP.

5IN, 80,00

2928 HELLBÜHL (Gr. 138), auf 10 Rp.
Porto, Bug und helle Stelle.

5IN, 50,00

2929 1879, 40 Rp. Strafporto (SBK 6IN),
entwertet BASEL 10.II.79 auf zuwe-
nig frankiertem Brief aus Lenzkirch in
die Schweiz

6I/N, 30,00

2930 20 Rp. blau, Stabstempel ANWIL (BL)
Gr.30, selten und fehlerfrei.

6IN, 50,00

2931 1879, 50 Rp. Strafporto (SBK 7IN),
entwertet KALCHOFEN 13.II.79 (zur
Kontrolle gelöst) auf unfrankiertem
Brief aus Hannover in die Schweiz

7I/N, 70,00

2932 50 Rp. blau, voll aufgetzter Zwerg-
Stempel ohne Jahreszahl ZUNZGEN
30 VI, tadellos

7 IN, 70,00

2933 5 Rp. blau, Stab-Stempel BERG (ZH)
Gr. 30, mit Pf 01: Doppelsterne, feh-
lerfrei.

4IIK, 100,00

2934 1882, 15 Rp. Strafporto, entwertet
ZÜRICH 6.II.82 auf übergewichtigem
Brief im Ortsrayon

4IIK+5IIK
,

200,00

2935 1884, Paar 5 Rp. blau, entwertet UF-
FIKON 16.X.84 als Strafporto auf un-
frankiertem Brief aus Altishofen. Ein
nettes Brieflein

4IIN, 60,00

2936 20 Rp. blau, sauberer Stempel ohne
J'Zahl Gr. 138 WALTRINGEN 27 IV,
fehlerfrei

6IIN, 50,00

2937 20 Rp. blau, sauberer Stempel ohne
J'Zahl Gr. 138 OBERRIED / BRIENZ
31.XII, fehlerfrei

6IIN, 50,00

2938 20 Rp. blau, StabStempel BERLIN-
GEN Gr. 30, guter Erhaltung

6IIN, 50,00

2939 50 Rp. blau, Einzelfrankatur, saube-
rer Stempel BISACA 27 II 84, unfran-
kierter Brief von DONAUESCHIN-
GEN.

7IIK, 100,00

2940 50 Rp. blau, Stab-Stempel HÄZIN-
GEN Gr. 30, fehlerfrei.

7IIN, 60,00

2941 1882, 15 Rp. Strafporto-Mischfranka-
tur (SBK 4IIK+10K), entwertet BASEL
8.VIII.82 auf zuwenig frankierter PK
aus Waldsee in die Schweiz

4II/K+10
K,

90,00

2942 10 Rp. ultramarin, sauberer Stempel
BERN, fehlerfrei

10K, 30,00

2943 1884, 10 Rp. Strafporto, entwertet
EGGERSRIET 26.V.84 auf als unfran-
kiert behandelter Brief da die 10 Rp.
Frankatur (SBK 38) ausserhalb der
Frankaturgültigkeit (30.9.83) verwen-
det wurde

10N, 200,00

2944

2944 50 Rp. blau, farbfrisch, sauberer
Stempel RÜNENBERG, fehlerfrei. At-
test BP

12K, 400,00

2945

2945 50 Rp. ultramarin, farbfrisch, schöner
Stempel FRIBOURG 1.X.83, fehler-
frei. Attest BP.

12N, 400,00

2946

2946 50 Rp. ultramarin, farbfrisch, einwand-
frei gezähnt, sauberer Stempel BA-
SEL 15.VI.83, fehlerfrei. Attest BP

12N, 300,00

2947 100 Rp. blau, farbfrisch, sauber ent-
wertet, fehlerfrei. sign. Richter

13N, 180,00

2948 500 Rp. ultramarin, farbfrisch, saube-
rer voller eingefasster Stempel GE-
NEVE , fehlerfrei. Attest BP.

14K, 150,00

2949 500 Rp. ultramarin, farbfrisch, leicht
entwertet, fehlerfrei

14N, 90,00

2950 5 Rp. hellblaugrün, schöner Stempel
BURGDORF 11 IV 87, fehlerfrei.

17AK, 25,00

2951 5 Rp. hellblaugrün, sauberer Stempel
BERN 9.I.87, tadellos

17AK, 25,00

2952 1884, 10 Rp.-Strafporto, entwertet
PFÄFFIKON 12.XII.84 auf zuwenig
frankiertem Brief von Madetschwil

18AK, 60,00

2953 1884, 10 Rp. hellblaugrün, entwertet
AVRY DEVANT PORT 21.III.84 auf
unfrankiertem und taxiertem Brief

18AK, 60,00

2954 1883,  10 Rp. hellblaugrün, entwertet
RÜSCHLIKON 25.X.83 auf unfrankier-
tem und taxiertem Brief aus Horgen

18AK, 60,00

2955 1885, 20 Rp. hellblaugrün, entwertet
ROTHENBACH b. SIGNAU 26.II.85
auf unfrankiertem und taxiertem Brief
im Ortsrayon

19AK, 60,00

2956

2956 50 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, ein-
wandfrei gezähnt mit seltener Entwer-
tung MOREZ du JURA, fehlerfrei. Be-
fund Weid

20AK, 300,00

PORTOMARKEN 1878/82, WEISSES PAPIER, TYPE II, 4.-8.
AUFLAGE

PORTOMARKEN 1882, FASERPAPIER, TYPE II, 9. AUF-
LAGE

PORTOMARKEN 1883, TYPE II, 10. AUFLAGE
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2957 50 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, saube-
rer Voll-Stempel NIEDERUZWIL
11.VI.85, fehlerfrei

20AK, 40,00

2958 50 Rp. hellblaugrün, sauberer Stem-
pel BERN  ...VIII.92, tadellos

20AK, 40,00

2959 50 Rp. hellblaugrün, sauberer Stem-
pel OLTEN 29.X.83, tadellos

20AK, 40,00

2960

2960 50 Rp. Nachporto, entwertet CHUR
16.IX.85, auf unfrankiertem Brief aus
Frankreich, fehlerfrei. Attest Guinand.

20 AK, 350,00

2961

2961 100 Rp. hellblaugrün, sauberer blauer
Stempel OBER-POST-CONTROLE
12.VI.85 (Gr. 73B), tadellos. Attest BP

21AK, 250,00

2962 100 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, sau-
berer Stempel BERN 19 II 87, fehler-
frei. Attest BP

21AK, 180,00

2963

2963 100 Rp. hellblaugrün, perfekter Zen-
trum-Stempel GENEVE 2.X.83, ein-
wandfrei erhalten. Attest BP. SBK
2'220.-

21AN, 800,00

2964 500 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, Voll-
Stempel ZÜRICH 23.II.85, fehlerfrei.
Attest BP.

22AK, 180,00

2965 500 Rp. hellblaugrün, sehr sauberer
Zentrum-Stempel DAVOS 2.XI.83, ta-
dellos

22AK, 170,00

2966 500 Rp. hellblaugrün, farbfrisch, sau-
berer Stempel PONTS-MARTEL
6.VII.89, tadellos. Attest und sign.
Guinand

22AK, 120,00

2967 SCHÖNBUEL 5 VIII (Gr. 138) auf 10
Rp. fahlgrün

18BK, 20,00

2968 1887, 10 Rp. Strafporto entwertet
NIEDERUZWIL 8.X.87 auf unfrankier-
tem Brief im Lokalrayon aus Uzwil

18BK, 40,00

2969 50 Rp. fahlgrün, als Nachporto, Ein-
zelfrankatur, sauberer Stempel WEIN-
FELDEN 12 XII 89, in RONCEGNO
(Tirol) unfrankiert aufgegebener Amts-
brief. Sehr schön und fehlerfrei.

20BK, 200,00

2970 50 Rp. fahlgrün, als Einzelfrankatur,
sauberer Stempel RHEINFELDEN 8
XII 89, vom Bürgermeisteramt FRI-
KINGEN, als portpflichtige Dienstsa-
che, unfrankiert aufgegeben, Ab-
gangsstempel UEBERLINGEN 9 12
89, Sehr schön und fehlerfrei.

21BK, 200,00

2971 50 Rp. fahlgrün, als Einzelfrankatur,
sauberer Stempel WOHLEN 21.V.87,
vom Bürgermeisteramt GRIESSEN
(D) unfrankiert aufgegeben, daher
nachtaxiert. Sehr schön und fehlerfrei.

22BN, 200,00

2972

2972 20 Rp. gelbgrün, farbfrisch, seltene
Type I, Stempel GENEVE 18.I.93,
gute Erhaltung. Attest BP.

20CKI, 800,00

2973 100 Rp. gelbgrün, farbfrisch, Voll-
stempel CHAUX-DE-FONDS 8.IV.89,
fehlerfrei

21CN, 100,00

2974 5 Rp. gelbgrün, sauberer Zentrum-
stempel ZÜRICH 6.XI.89, tadellos

17CN, 20,00

2975 1889, 10 Rp.-Strafporto, entwertet
MÄGENWIL 19.VII.89 auf unfrankier-
tem Brief von Baden

18CK, 30,00

2976 1889, 10 Rp.-Strafporto, entwertet
WOLHUSEN 28.III.89 auf unfrankier-
tem Brief von Russwil

18CK, 30,00

2977 1887, 10 Rp. Strafporto entwertet RU-
DOLFSTETTEN 30.X.87 auf unfran-
kiertem Brief aus Baden nach Gwin-
den

18CK, 30,00

2978 50 Rp. gelbgrün, perfekter Vollstem-
pel NIEDERWENINGEN 1.IV.90, ta-
dellos

20CK, 140,00

2979 500 Rp. gelbgrün, sauberer Stempel
BONCOURT 5.VIII.90, einwandfrei

22CK, 50,00

2980

2980 20 Rp., hellgrün, Type I, verschobene
Ziffer 20, sauberer Stempel NEUCHA-
TEL 24.VII.91, fehlerfrei. Attest BP:

19DaIK, 250,00

2981 5 Rp. hellgrün, perfekter Vollstempel
OSOGNA 4.VIII.93, tadellos

17DaK, 40,00

PORTOMARKEN 1884/86, TYPE II, 11.-13. AUFLAGE

PORTOMARKEN 1887/88, TYPEN I, 14.-15. AUFLAGE

PORTOMARKEN 1887/88, TYPEN II, 14.-15. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1889/91, TYPEN I, 16.-17. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1889/91, TYPEN II, 16.-17. AUFLAGE
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2982 1895, 25 Rp. Strafporto (SBK
17DbK+19DaK) entwertet ST. GAL-
LEN 14.III.95 auf zuwenig frankier-
tem Brief aus Deutschland in die
Schweiz

17DbK+1
9DaK,

30,00

2983 20 Rp. hellgrün, idealer, zentrischer
Voll-stempel FLÜHLI 25 IX 91, per-
fekte Marke, schöner geht es nicht!

19DaK, 20,00

2984 50 Rp. Strafporto, entwertet BASEL
16.III.91 auf unfrankiertem und refü-
siertem Brief von ENGEN (Baden)
15.III.91, Marke mit ungültig entwer-
tet, daneben Etiquette und hand-
schriftlich "wird unfrankiert nicht ange-
nommen".

20DaN, 80,00

2985 1899, 50 Rp. Strafporto (SBK 20DaN)
entwertet ZÜRICH ..VII.99 auf zuwe-
nig frankiertem Brief aus Bühl in die
Schweiz

20DaN, 50,00

2986 1891, 1.50 Nachporto, entwertet ZÜ-
RICH 28.V.91 auf in Deutschland por-
tofreiem, unfrankiertem Brief

20DaN+
21DaN,

150,00

2987 1890, 100 Rp. Nachporto entwertet
ZÜRICH 4.XI.90 auf unfrankiertem
Amts-Brief aus Belgien in die Schweiz

21DaN, 100,00

2988

2988 50 Rp. olivgrün, Type I, sauberer
Stempel REITHEIM 4.VIII.94, fehler-
frei. Attest BP

20 DbKI, 300,00

2989

2989 500 Rp. olivgrün, Type I, farbfrisch,
saubere Stempel ST. GALLEN, fehler-
frei. 2 Atteste Guinand

22DbIK, 400,00

2990 3 Rp. olivgrün, Stempel ZÜRICH
14.X.98

16DbK, 20,00

2991 3 Rp. olivgrün, Paar mit sauberem
Zentrum-Stempel BERN 24.IX.96

16DbK, 15,00

2992 5 Rp. olivgrün, Voll-Stempel ZÜRICH
29.VII.94

17DbK, 20,00

2993

2993 100 Rp. olivgrün, farbfrisch, sauberer
Stempel BERN, fehlerfrei. sign. Diem,
Attest BP.

20DbN, 400,00

2994 50 Rp. olivgrün, sauber entwertet,
fehlerfrei

21DbK, 15,00

2995 1898, 20 Rp. Strafporto (SBK 19EN)
entwertet ZÜRICH 12.I.98 auf zuwe-
nig frankiertem Brief aus Frankreich in
die Schweiz

19, 30,00

2996 1898, 20 Rp. Nachporto, entwertet
HEDINGEN 15.VI.98 auf unfrankier-
tem Brief aus Zürich

19EK, 30,00

2997

2997 5 Rp. grasgrün, farbfrische Type I, ta-
dellos postfrisch und fehlerfrei erhal-
ten. Attest BP

17FIK, 600,00

2998 1898, 20 Rp. Nachporto, entwertet
ERSCHWIL 31.VII.98 auf unfrankier-
tem Brief aus Solothurn. Eine attrak-
tive Frankatur

15F+17F
,

120,00

2999 5 Rp. grasgrün, Voll-Stempel SACH-
SELN 9.XII.97

17FN, 20,00

3000 20 Rp. grasgrün, Stempel APPEN-
ZELL 29.VI.98

19FK, 60,00

3001 20 Rp. grasgrün, schöner Voll-Stem-
pel CHAUX DE FONDS 31.X.87.

19FN, 20,00

3002 5 Rp.hellolivgrün, Type 1, farbfrisch,
einwandfrei gezähnt, sauberer Stem-
pel LUZERN 22.VIII.03, fehlerfrei. At-
test BP

16GaIN, 180,00

3003 5 Rp. h'olivgrün, Type I, Stempel ZÜ-
RICH 14.XII.98, fehlerfrei. Attest BP.

17GaIK, 150,00

3004 1899, 4 Rp. Nachporto (4er-Block
15GaK), entwertet SCHWARZEN-
BERG 23.VIII.99) auf zuwenig fran-
kiertem Brief aus Zürich

15GaK+
59B,

120,00

3005 1898, 18 Rp. Nachporto (15GaN,
17GaN, 18GaN), entwertet KERNEN-
RIED 1.XI.98) auf zuwenig frankierter
Brief (SBK 58B) aus Rabius (GR).
Das Ganzsachen-Poto wurde nicht
akzeptiert, da die Lasche des Briefes
zugeklebt war!

15GaN+, 120,00

3006 1902, 8 Rp. Strafporto entwertet BA-
SEL 31.X.02 auf Brief im Ortsrayon

15GaN+
17GbK,

30,00

3007 1902, 8 Rp. Strafporto entwertet BA-
SEL 25.IX.02 auf Brief im Ortsrayon

15GaN+
17GbK,

30,00

PORTOMARKEN, 1892/93, TYPEN I, 18.-19. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1892/93, TYPEN II, 18.-19. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1894/05, TYPEN II, 20.-21. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1897, TYPEN I, 22. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1897, TYPEN II, 22. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1897/99, TYPEN I, 23.-24. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1897/99, TYPEN II, 23.-24. AUFLAGE
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3008 1901, 2 Rp. Nachporto, entwertet
BIEL (BIENNE) 18.II.01 auf zuwenig
frankiertem Brief (SBK 59B, 3er-Strei-
fen) aus Bern

15GaN+
K,

150,00

3009 1902, 8 Rp. Taxe für Fachkorrespon-
denzen (SBK 15GaN+K + 17 GbN),
entwertet BASEL 18.IX.02 auf Brief
mit 2 Rp. Drucksachenfrankatur (SBK
58B) aus Oberglatt

15GaN+
K+,

120,00

3010 1904, Rp. 50 Strafporto (SBK
20GaK), entwertet MOUDON 22.I.04
auf zuwenig frankiertem Brief aus
USA in die Schweiz

20GaK, 40,00

3011 1901, 2 Rp. Nachporto entwertet GE-
NEVE 9.III.01 auf zuwenig frankier-
tem Brieflein im Ortsrayon

21GaN, 100,00

3012 1901, 9 Rp. Nachporto, entwertet ZÜ-
RICH 7.VIII.01 auf zuwenig frankier-
tem Brief aus Aesch (3er-Streifen
58B+59B)

21GaN, 100,00

3013 1904, 1 Rp. Nachporto, entwertet
WALD 14.VII.04 auf zuwenig frankier-
tem Brief (SBK 59B)von ELGG
14.VII.04

21GaN, 100,00

3014 500 Rp. hellolivgrün, tadellos post-
frisch. Attest BP.

22GaN, 120,00

3015

3015 1 Rp. olivgrün, Type I und II, zusam-
men als postfrisches Paar, fehlerfreie
Erhaltung. Attest Guinand. SBK 2800.
-.

15GbIN, 1.000,00

3016

3016 100 Rp. dunkelolivgrün, 26. Auflage,
Feld 172, Typen I+II, im Viererblock
mit sauberen Stempeln GENEVE
17.VI.11, seltene Einheit mit einer
Type I, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

21GbIK, 400,00

3017 1906, Korrekt frankierter NN-Brief
über 8.10 Fr. im Lokalrayon von
LENZBURG 24.XII.06 nach Möriken
(SBK 64B). Weiterleitung nach Win-
disch, wo die Taxierung über 5 Rp er-
folgte (nicht mehr Lokalrayon), WIN-
DISCH 27.XII.06. Annahme verwei-
gert und retour zum Absender mit
rückseitigem ASt. vom 27.XII.06. Ein
interessanter Brief

17GbN, 50,00

3018 CHARBONNIERES, seltener Aushilfs-
Stempel auf 10 Rp. hellgrünlicholiv,
fehlerfrei

18GcN, 30,00

3019 1908, 10 Rp. Strafporto (SBK
18GcN), entwertet CHUR 18.IX.08 auf
zuwenig frankierter AK (5 C. bildseitig)
aus Frankreich in die Schweiz

18GcN, 20,00

3020 BALSTAHL 1.VI.09, seltener Aushilfs-
Stempel auf 20 Rp. hellgrünlicholiv,
fehlerfrei

19GcN, 30,00

3021 1906, 20 Rp. Nachporto, entwertet
GENEVE 26.V.06 auf als unfrankiert
behandelte PK aus Chamonix (F) in
die Schweiz. Unerlaubte Verwendung
einer Schweizer marke im Ausland

19GcN, 30,00

3022 1913, 1 Rp. Nachporto, entwertet
CHAUX-DE-FONDS 25.VIII.13 auf zu-
wenig frankiertem Brief von Oberho-
fen b. Thun (3x Nr. 124). Gemäss At-
test Guinand eine seltene Taxierung
zu 1 Rp., tadellos

23BK, 120,00

3023 1910, 20 Rp. Nachporto, entwertet
LUGANO 4.VIII.10 auf unfrankakier-
ter PK aus irgendwo

25BN, 30,00

3024 1913, 5 Rp. Nachporto-Mischfranka-
tur (SBK 23CN+K+ 30), saubere
Stempel GINGINS 6 XI 13,  auf zuwe-
nig frankiertem Brief von GENEVE
4.XI.1913 im Ortsrayon.

23CN+K
+,

50,00

3025 1914, 5 Rp. Nachporto, entwertet
SARNEN 7.VII.14 auf zuwenig fran-
kierter und da die Schrift in den
Adressteil reicht als Brief behandelte
Sonderkarte

31, 30,00

3026 1915, 10 Rp. Nachporto, entwertet
ZÜRICH 26.V.15 auf unfrankierter, im
Inland portofreier Feldpostkarte aus
Ungarn an eine Privatadresse in der
Schweiz

32, 30,00

3027 1915, 10 Rp. Nachporto, entwertet
ZÜRICH 16.II.15 auf unfrankierter, im
Inland portofreier Feldpostkarte aus
Ungarn an eine Privatadresse in der
Schweiz

32, 30,00

PORTOMARKEN, 1899/00, TYPEN I, 25.-27. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1899/00, TYPEN II, 25.-27. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1903/05, TYPE II, 28.-31. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1908/09, TYPE II, 33. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1910, TYPE II, 34.-35. AUFLAGE

PORTOMARKEN, 1910, WAPPEN UND ALPENROSEN
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3028 1920, 30 Rp. Nachporto, entwertet
HOCHDORF 5.V.20 auf als unfran-
kiert behandelter Brief aus Luzern. PJ
-Marke ausserhalb der Gültigkeit ver-
wendet

32, 30,00

3029 1918, 15 Rp. Nachporto, entwertet
GENEVE 6.VII.18 auf unfrankierter,
im Inland portofreier Feldpostkarte
aus Italien an eine Privatadresse in
der Schweiz

33, 30,00

3030 1919, 20 Rp. Nachporto, entwertet
ST. BLAISE 22.XI.19 auf als unfran-
kiert behandelter Brief von Cressier.
Verwendung einer PJ-Marke vor ihrer
Gültigkeit vom 1.XII.

34, 30,00

3031 1914, 20 Rp. Nachporto, entwertet
LUZERN 23.XI.14 auf unfrankierter
und da die Schrift in den Adressteil
reicht als Brief behandelte AK von
Markirch mit Abgang Nottwyl

34, 30,00

3032 1916, 20 Rp. Nachporto, entwertet
GENEVE 4.XI.16 auf unfrankierter, im
Inland portofreier Feldpostkarte aus
Belgrad an eine Privatadresse in der
Schweiz

34, 30,00

3033 1916, 20 Rp. Nachporto, entwertet
ST. GALLEN 3.VII.16 auf unfrankier-
ter, im Inland portofreier Feldpost-
karte aus Italien an eine Privat-
adresse in der Schweiz. Da Annahme
verweigert, wurde die Taxierung un-
gültig gemacht

34, 30,00

3034 1918, 3x 5/3 Rp. Nachporto auf zuwe-
nig frankierten Karten (2) und Brief (1)

38, 50,00

3035 35 Rp.-Nachporto von BASEL
16.V.36, Briefpostsendung für Fach-
halter auf Brief aus Holland.

44+45, 30,00

3036 1937, 2 mal 25 Rp. Kinder mit Wert-
schild, geriffeltes Papier auf nachta-
xiertem Brie aus England, in AROSA
am 21.IX.37 nachtaxiert und danach
nach WINTERTHUR weitergeleitet
und da nochmals nachtaxiert, Sel-
tene Mehrfachverwendung der gerif-
felten 25 Rp.-Marke.

46z, 150,00

3037 1937, Viererblockserie mit sauberen
Zentrum-Stempel MENZNAU 3.II.38,
tadellos

50-53, 50,00

3038 1938,Viererblockserie mit sauberen
Zentrum-Stempel

54y-61y, 25,00

3039 1949, 90 Rp. Strafporto (SBK 59),
entwertet GOLDAU 13.X.49 auf zuwe-
nig frankiertem Brief aus USA in die
Schweiz

59, 25,00

3040 1938, Viererblockserie mit sauberen
Zentrum-Stempel

54z-61z, 60,00

3041 1938, Ziffer und Kreuz, postfrische
Serie

54z-61z, 20,00

3042

3042 1913, 50 Rp. bräunlicholiv und 20 Rp.
Alpenrosen, beide Marken als sehr
seltene Mischfrankatur auf unfrankier-
tem Brief der Reichsbahnen in Elsass-
Lothringen, 50 Rp. mit ÜNGÜLTIG-
Stempel und Stempel ZÜrich
14.IV.13, handschriftlich: Irrtümlich ta-
xiert, die 50 Rp. waren zuviel.

27BN,34, 500,00

3043 CHARGE-Aushilfs-Stempel auf 5 Rp.
hellblaugrün, fehlerfrei

17AK, 50,00

3044 FLEURIER, 3x Fahrpost-Stempel auf
10 Rp., 50 Rp. und 100 Rp. Porto,
fehlerfrei

5II, 7I, 8I, 40,00

3045 FLEURIER 18 FEB 81, Fahrpost-
Stempel auf 10+100 Rp. Porto, fehler-
frei

5IIN, 8IN, 20,00

3046 GENEVE 14 MAI 85, Fahrpost-Stem-
pel auf 10 Rp. hellblaugrün, fehlerfrei

18AK, 15,00

3047 GOUMOIS seltener Stab-Stempel auf
10 Rp. fahlgrün, fehlerfrei

17BK, 50,00

3048 KIRCHENTHORNEN, seltener Stab-
Stempel sowie Tintenentwertung
"19/12 1887" auf 5 Rp. fahlgrün, feh-
lerfrei

18BN, 150,00

3049 LANGENTHAL 17 AUG. 85, Fahrpost-
Stempel schön zentrisch über beide
Portomarken, fehlerfrei

3IK+18B
K,

25,00

3050 LANGENTHAL, Fahrpost-Stempel auf
4 blauen Portomarken, fehlerfrei

4II+, 50,00

3051 LUZERN, perfekt zentrischer Stab-
Stempel auf Paar 1 Rp. bräunlicholiv
mit beiden Rahmenstellungen, tadel-
los

23BN+K, 20,00

3052 LUZERN / PP, 3x Voll-Stempel auf
100 Rp. bräunlicholiv, tedellos

28BK, 20,00

3053 MENZIKEN 30.IX.10, perfekt zen-
trisch auf 10 Rp. hellgrünlicholiv, ta-
dellos

18GcN, 15,00

PORTOMARKEN, 1916/24, AUFBRAUCHSAUSGABEN

PORTOMARKEN, 1924, KINDER MIT WERTSCHILD, Glattes
Papier

PORTOMARKEN, 1924, KINDER MIT WERTSCHILD, Geriffel-
tes Papier

PORTOMARKEN, 1937, AUFBRAUCHSAUSGABEN

PORTOMARKEN, 1938, ZIFFER UND KREUZ, glattes Papier

PORTOMARKEN, 1938, ZIFFER UND KREUZ, geriffeltes Pa-
pier

PORTOMARKEN - ABSTEMPELUNGEN
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3054 NEUCHÂTEL, Fahrpost-Stempel auf
500 Rp. gelbgrün, fehlerfrei

22CN, 50,00

3055 ROMANSHORN, 3x Fahrpost-Stem-
pel auf 5 Rp., 10 Rp. und 500 Rp.
Porto, verschiedene Ausgaben, feh-
lerfrei

50,00

3056 SOLOTHURN, Fahrpost-Stempel auf
3 blauen Portomarken Type I, fehler-
frei

7IN, 9IN, 40,00

3057 STANS, Stab-Stempel auf 20 Rp.
blau, fehlerfrei

6IK, 30,00

3058 ST. GALLEN / BRIEFDISTRIBUTION,
grosser Doppelstab-Stempel auf
beide Portomarken, selten und fehler-
frei

17GbK,
18GcN,

70,00

3059 THIELLE, seltener Stab-Stempel auf
10 Rp. Porto blau, fehlerfrei

5IK, 50,00

3060 TRASADINGEN (Gr. 138) seltener
Zwerg-Stempel ohne J'Zahl auf fehler-
freier 20 Rp. Porto

6IIN, 120,00

3061 WOLFGANG / (GRAUBÜNDEN),
Stab-Stempel auf 20 Rp. hellolivgrün,
fehlerfrei

17GaN, 50,00

3062 YVERDON 10 DEC 09, Fahrpost-
Stempel auf 10 Rp. hellgrünlicholiv,
fehlerfrei

20GcN, 15,00

3063 ZEGLINGEN (Gr. 138), seltener
Zwerg-Stempel ohne J'Zahl auf fehler-
freier 50 Rp. Porto

7IN, 100,00

3064 ZOFINGEN, 6x Fahrpost-Stempel auf
Portomarken, verschiedene Ausga-
ben, fehlerfrei

100,00

3065

3065 Federzug-Entwertungen auf 16 Porto-
marken, tadellos. Ein nichtalltägliches
Angebot

250,00

3066 Stumme Holzstempel auf 2 Portomar-
ken, tadellos

3IK,
15FN,

70,00

3067 1929, 30 Rp. Nachporto auf zuwenig
frankiertem Brief mit Abgangstempel
AMBULANT 14.XII.29 an eine Post-
fachadresse in Zürich. Die Taxe
wurde bei der Abholung bar bezahlt.
Nicht alltäglich

50,00

3068 1945, 20  Rp. Nachporto (SBK 57)
entwertet BERN 18.XII.45 auf zuwe-
nig frankiertem Brief aus Liechten-
stein die Schweiz

15,00

3069 1957, 29 Rp. Nachporto, mittels Fran-
kiermaschine Nr. 530 abgegolten auf
zu wenig frankiertem Brief aus Net-
stal 2.II.57 NACH ZÜRICH

15,00

3070 1976, 90 Rp. Nachporto, mittels Fran-
kiermaschine Nr. 167 abgegolten auf
unfrankiertem Brief aus ST. MORITZ
15.4.76 nach Vevey.

15,00

3071 1981, 90 Rp. Nachporto, mittels Fran-
kiermaschine Nr. 6179 abgegolten auf
unfrankiertem Brief aus FRIBOURG
im Ortsrayon

15,00

3072 1910, 6 Rp. Nachporto-Mischfranka-
tur (23B Dreierstreifen + 30), entwer-
tet SCHÖFFTLAND 16.XI.10 auf zu-
wenig frankiertem Brief aus Zürich, ta-
dellos

K2, 100,00

3073 8 Rp.-Frankatur, auf Trauerdrucksa-
che, saubere Stempel COPPET
18.X.84, 2 Rp. Ziffer mit Stempel
PFAFFNAU 1o X 94, 8 Rp. für die feh-
lende Frankatur, mit Stempel AN-
NULE, da der Adressat unbekannt
war.Sehr schöner Brief.Attest.

1N,2N,17
DN,

100,00

3074 15 Rp.-Frankatur, 5 und 10 Rp. blau,
saubere Stempel COURTELARY 31
XII 78, 5 Rp. Sitzende Helvetia als
Aufgabefrankatur mit schönem Stem-
pel ST. IMIER 30 XII 78, Nachporto-
taxe für das doppelte Gewicht im Lo-
kalrayon, fehlerfreie Erhaltung.

4IN,5IN, 200,00

3075 10 Rp.-Nachporto-Frankatur, 2 mal 5
Rp. blau, sauberer Stempel MATZEN-
DORF 5.V. 85, Taxzahl-Stempel 10
von BALLSTAHL, vollständiger Falt-
brief.

4IIK, 50,00

3076

3076 5 Rp.-Frankatur auf schönen 5 Rp.-
Tübli-Brief, sauberer Stempel ME-
LANO 14 VI 79, Aufgabe-Stabstem-
pel ROVIO, von LUGANO nach LO-
CARNO umadressiert, Nachsendun-
gen über das Lokalrayon hinaus sind
selten. Sehr schöne Erhaltung.

5IN, 1.000,00

3077 40 Rp.-Frankatur, 20 Rp. mit Stempel
ROOT 19 VI 81 und UNGÜLTIG und
20  Rp. mit Stempel ROMOOS, rück-
seitige Stempel WOHLHAUSEN 17 VI
81, ROOT 18 VI 81, PERLEN 18 VI
81 und WOHLHAUSEN 18.VI 81, feh-
lerfreie Erhaltung.

6IIK, 70,00

3078 20 Rp.-Nachporto-Frankatur, 290 Rp.
blau, schöner Voll-Stempel STECK-
BORN 5.VII.82, von OENINGEN, im
Grenzrayon mit Deutschland.

6IIN, 80,00

3079 20 Rp.-Nachporto-Frankatur, 20 Rp.
blau mit sauberem Stempel ZURZ-
ACH 26 VI 81, von RHEINHEIM (D),
im Grenzrayon mit Deutschland.

6IIN, 75,00

3080 30 Rp.-Frankatur, 10 und 20 Rp. blau,
Stempel UNTERSTRASS 9 I 83, Zif-
fermarke 10 Rp. mit Stempel GE-
NEVE 8 I 83, selten mit Ziffermuster,
gute Erhaltung.

10IIk,11I
N,

250,00

3081 4 Rp.-Nachporto, 4 mal 1 Rp., Bogen-
felder 51-54, kleine Klischeefehler,
saubere Stempel ZÜRICH 30.VII.99,
ungenügende Frankatur, Paar 3 Rp.
Ziffern (59B), Stempel CHAUX DE
FONDS 29.VII.99, sehr schöner Brief
in fehlerfreier Erhaltung.

15GaN, 100,00

3082 10 Rp.-Nachporto-Frankatur, 10 Rp.
fahlgrün, Stempel WOLFWYL
20.VI.85, Tax-Zahl-Stempel von
BALLSTAHL, Faltbrief mit amtlichem
Vordruck.

18IIBK, 70,00

PORTOMARKEN - BRIEFE
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Wir beraten Sie umfassend und 
kompetent. 
We are pleased to advise you 
comprehensively and 
competently. 
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3083 10 Rp.-Frankatur, 10 Rp. hellblau-
grün, stark verschobene Ziffer, saube-
rer stempel BIENNE 22.III.84, Aufga-
bestempel BÜREN 22 III 84, fehlerfrei.

18AK, 75,00

3084 10 Rp.-Frankatur, 10 Rp. hellblau-
grün, sauberer Stempel BUCKTEN 15
II 85, Aufgabestempel LÄUFELFIN-
GEN 13 II 85, an den Metzger Haas
adressiert.

18AK, 75,00

3085 16,85 Fr.-Frankatur auf kleinem Brief-
stück, 5 Rp.(17CaIIN), 10 Rp.
(18BaK). 20 Rp. (19BcK), 50 Rp.
(20BaK),100 Rp. (21CaK) und 3 mal
500 Rp. (BaK+N), saubere Stempel
NEUCHATEL 28 IX 88, sehr schöne
Frankatur, in fehlerfreier Erhaltung.

18BaK,-
20BaK,1
7CcIIN,2
2BaK,

150,00

3086 10 Rp.-Nachporto-Frankatur, 10 Rp.
fahlgrün mit schönem Stempel
WOHLHAUSEN26 IV, seltene Stem-
pelgruppe 101, Aufgabestempel BÜT-
TISHOLZ 26 IV 86.

18BaN, 75,00

3087 10 Rp.-Nachporto-Frankatur, 10 Rp.
gelbgrün, sauberer Stempel WOLF-
WYL 27 VI 89, Tax-Zahl 10 von
BALLSTAHL, sehr schöner, kleiner
Brief.

18CIIN, 80,00

3088

3088 20 Rp.-Frankatur, fahlgrün, sehr farb-
frisch, seltener Stabstempel FRAU-
BRUNNEN, Aufgabestempel ZOLL-
BRÜK 28 II 88, rückseitig ist der Stab-
stempel wiederholt und zusätzlicher
Stempel BURGDORF 28 II 88, winzi-
ger Papierspalt im Umschlag, ansons-
ten in fehlerfreier Erhaltung. Attest
BP.

19BN, 500,00

3089 7 Rp.-Nachporto-Frankatur, saubere
stempel SCHÖFTLAND 21 VI 98, 3
Rp. Ziffer mit Aufgabestempel MON-
TREUX 20.VI.98, sehr schön.

21K,16D
bK,

120,00

3090

3090 1884, 8.15 Fr.-Frankatur, 500 Rp.
fahlgrün, als Freimarke verwende, zu-
sammen mit 3 mal 1 Fr. Stehende
Helvetia und eine 15 Rp. gelb, Ziffer-
muster, die linke 1 Fr. Stehende Hel-
vetia weisst einen Reg.-Bug auf, alle
anderen Marken sind fehlerfrei, sau-
bere Stempel ZÜRICH 11 VI 85, Be-
gleitadresse für 2 kisten Geld zu 8800
und 7700 Fr., nach BRUGG adres-
siert, Poste restante. Frankiert ge-
mäss Fahrposttarif vom 1.10.1884, 1
Paket 54,6 Kg. und 8800 Fr. Wertan-
gabe (3.30 und 0.80 Fr.), 2. Paket
50,4 Kg. und 7700 Fr. Wertangabe
(3.30 und 0.75 Fr.) total 8.15. Porto-
marken wurden auf den 1.7. 1878 ein-
geführt. Laut Verfügungen vom
16.12.1878 durfte die 500 Rp. Port-
marke zur frankierung von Fahrpost-
gegegständen und im internen Ver-
kehr als Freimarke verwendet werden.
Sehr schöne und seltene Frankatur.
Attest Eichele.

22BK,63
A,71A,

1.000,00

3091 1915, 2 Rp. Strafporto, entwertet ST.
GALLEN 14.IV.15, auf zuwenig fran-
kierter Karte aus Ronco (SBK 132)

29, 20,00

3092 1917, 4 Rp. Strafporto, entwertet
EGG 23.VII.17 auf zuwenig frankier-
tem Brief von Bellelay

29, 40,00

3093 1924, 10 Rp. Strafporto, entwertet AL-
MENS 25.I.24 auf zuwenig frankier-
tem Brief aus Tamins

29+30, 40,00

3094 1920, 8 1920, 15 Rp. Nachporto, ent-
wertet THUN 21.X.20 auf zuwenig
frankierter Karte von Unterägeri, da
die Schrift in das Adressfeld reicht.
Somit gilt das Briefporto

30+31, 50,00

3095 1914, Mit 5 Rp. richtig frankierter Brief
im Lokalrayon von REINACH (AG)
4.VII.14 nach Menziken. Weiterlei-
tung nach Riesbach wo die Taxie-
rung über 5 Rp. erfolgte und Etikette
mit dem namen des Briefträgers Vog-
ler versehen. Die Taxierung wurde un-
gültig gemacht und der Brief ging
nach Zürich entsprechend des Stem-
pels ZÜRICH / REBUTS 7.VII.14. Ein
interessanter Brief.

31, 80,00

3096 1925, 40 Rp. Nachporto-Mischfranka-
tur, entwertet SOLOTHURN 4.XII.25
auf unfrankiertem Amtsbriefrief an
eine Privatadresse aus Interlaken.
Amtsbriefe wurden unfrankiert versen-
det. Ein guter Brief

31+35+4
3,

70,00

3097 1925, 15  Rp. Nachporto-Mischfranka-
tur, entwertet LUZERN 9.II.25 auf
nicht als Drucksache behandelten
Brief aus St. Gallen

31+39, 40,00

3098 1925, 15  Rp. Nachporto-Mischfranka-
tur, entwertet LUZERN 1.II.25 auf
nicht als Drucksache akzeptierter
Brief aus Leibstadt

31+39, 40,00

3099 1925, 15  Rp. Nachporto-Mischfranka-
tur, entwertet LUZERN 9.II.25 auf zu-
wenig frankiertem Brief aus Genf, un-
ten Bug

31+39, 40,00

3100 1925, 15 Rp. Nachporto-Mischfranka-
tur, entwertet LUZERN 9.II.25 auf zu-
wenig frankiertem Brief aus Kreuzlin-
gen

31+39, 40,00

3101 1913, 10 1920, 15 Rp. Nachporto,
entwertet BERN 29.XI.13 auf als un-
frankiert behandelte Karte aus Solo-
thurn, da PJ-Marke vor ihrer Gültig-
keit vom 1.XII. verwendet wurde.
Nicht alltäglich!

32, 40,00

3102 1924, 10 Rp. Nachporto, entwertet
BASEL 21.VII.24 auf zuwenig fran-
kiertem R-Brief aus Safenwil mit inter-
essanter Frankatur (2x Z6)

32, 60,00
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3103 1920, 15 Rp. Nachporto, entwertet
BERN 18.VI.20 auf als unfrankiert be-
handelte Karte, auf PJ-Karte "der
Köhler". Ausserhalb der Gültigkeit ver-
wendete PJ-Marken

33, 25,00

3104 1917, 20 Rp. Nachporto, entwertet
BEX 25 JUIN 17 auf unfrankierter, im
Inland portofreier und in der Schweiz
umadressierter Feldpostkarte aus
Frankreich an eine Privatadresse in
der Schweiz

34, 25,00

3105 1920, 20 Rp. Nachporto, entwertet
BERN 21.IX.20 auf als unfrankiert be-
handelter Brief im Ortsrayon. Ungül-
tige Verwendung einer Fiskalmarke.
Nicht alltäglich!

34, 50,00

3106 1921, 25 Rp. Nachporto, entwertet
AARAU 8.IV.21 auf zuwenig frankier-
tem E-Brief im Ortsrayon. Verwen-
dung von nicht mehr gültigen Frie-
densmarken von 1919

35, 50,00

3107 1924, 30 Rp. Nachporto, entwertet mit
dem Telegraphen-Stempel ZÜRICH
11.XII.24 auf zuwenig frankiertem E-
Brief aus Deutschland in die Schweiz

36, 40,00

3108 1918, 30 Rp. Nachporto, entwertet
ZÜRICH 8.IV.18 auf Amtsbrief von
Dürrenroth. Taxierung ungültig ge-
macht da Annahme verweigert

36, 30,00

3109 1921, 60 Rp. Frankatur auf Anrech-
nungskarte für 1 Paket von THUN
11.VII.21

36, 36,00

3110 1920, 50 Rp. Porto auf Anrechnungs-
karte für 1 Paket von VISP 14.II.20

37, 30,00

3111 1925, 3.50 Fr. reine Nachporto- Mehr-
fachfrankatur, entwertet BIEL (BI-
ENNE) 18.XII.25 auf unfrankiertem
Brief. Dabei handelt es sich um ein
Strafporto für mehrere (40?) un- oder
zuwenig frankierte Objekte an die-
selbe Adresse. Ein durch die einma-
lige Mehrfachfrankatur bemerkens-
werter Brief!

37, 150,00

3112 1918, 13 Rp. Nachporto-Mischfranka-
tur, entwertet BASEL 13.VII.20 auf
unfrankierter AK von St. Gallen

38+29+3
0,

25,00

3113 1918, 8 Rp. Nachporto, entwertet
WILDHAUS 18.VI.18 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Cornaux

38+30, 25,00

3114 1934, 20 Rp. Nachporto, entwertet
ROBENHAUSEN-STEGEN 18.IV.34
auf zuwenig frankiertem Brief aus Ba-
sel

38, 25,00

3115 1924, 2.10 Fr. Nachporto (Nr. 37 und
Viererblock Nr. 40 rückseitig) , entwer-
tet LACHEN 30.II.24 auf unfrankier-
tem Wertbrief über 10'000 Fr. im Orts-
rayon. SBK 37, 39, 41

39+, 150,00

3116 1924, 5 Rp. Nachporto für einen zu-
wenig frankiertem Brief von ST. GAL-
LEN 27.VI.24 im Ortsrayon. Die ange-
brachte Taxierung über 30 Rp. ent-
spricht der Taxierung für 6 gleicher-
massen unterfrankierte Brief an die-
selbe Adresse. Ein äusserst inter-
essanter Brief!

39+41, 80,00

3117 1934, 10 Rp. Nachporto, entwertet
FLUMS 28.XII.34 auf zuwenig fran-
kierter Karte aus St. Gallen. UPU-
Karte ausserhalb der Gültigkeit ver-
wendet

40, 40,00

3118 1924, 40 Rp. Nachporto, entwertet
ZÜRICH 10.VII.24 auf unfrankiertem
Amtsbrief aus Pfäffikon an eine Privat-
adresse. Die Schweiz. Bundesbah-
nen sandten ihre Brief unfrankiert

41, 40,00

3119 1924, 40  Rp. Nachporto, entwertet
ZÜRICH 5.IX.25 auf zuwenig frankier-
tem Brief aus Seedorf

41, 30,00

3120 1924, 20 Rp. Nachporto, entwertet
SCHÖFTLAND 9.X.24 auf unfrankier-
ter AK aus Genf

41, 20,00

3121 1926, 15 Rp. Nachporto, entwertet
GRENCHEN 6.IX.26 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Frankreich in die
Schweiz

42+43, 30,00

3122 1933, 40 Rp. Nachporto, entwertet
TRIENGEN 13.IV.33 auf als unfran-
kiert behandelter Brief aus Affoltern.
Verwendung einer marke ausserhalb
ihrer Gültigkeit

42+43+4
6,

25,00

3123 1932, 20 Rp. Nachporto, entwertet
DIETIKON 23.III.32 auf zuwenig fran-
kiertem, nicht zustellbarem und re-
tourniertem Brief aus

43, 30,00

3124 1936, 60 Rp. Nachporto, entwertet
CONFERENCE DE MONTREUX /
1936 11.VII.36 auf unfrankiertem R-
Brief von Meisterschwanden an das
Konferenz-Büro. Ein interessanter
Brief!

43+49, 120,00

3125 1933, 20  Rp. Nachporto, entwertet
ATHENAZ 2.III.33 auf zuwenig fran-
kiertem Brief aus Genf. Da Annahme
verweigert Taxierung unüblicher-
weise mit dem Stempel "non valable"
ungültig gemacht und nach Genf re-
tourniert wo eine erneute Taxierung
über 20 Rp. erfolgte

45, 25,00

3126 1931, 40  Rp. Nachporto, entwertet
AATHAL-SEEGRÄBEN10.II.31 auf re-
füsiertem Brief von Zürich

45, 20,00

3127 1921, 20 Rp. Nachporto, entwertet
FRIBOURG 23.VI.21 auf als unfran-
kiert behandelter Karte aus Vevey mit
attraktiver leider nicht mehr gültigen
PJ-Frankatur

45, 50,00

3128 1927, 20 Rp. Nachporto, entwertet
ZÜRICH 10.VIII.27 auf unfrankierter
Karte des anlässlich des 2. Intern.
Flugmeetings von Zürich vom 17.8.
durchgeführten Kinder-Ballon-Wettflie-
gen mit Fundort Sulgen

45, 30,00

3129 1928, 40 Rp. Nachporto, entwertet
BERN 31.V.28 auf als unfrankiert be-
handelter Brief aus Zürich. PJ-Mar-
ken ausserhalb der Gültigkeit verwen-
det

45, 45,00

3130 1929, 20 Rp. Nachporto, entwertet
WILLISAU 6. AUG. 29 auf zuwenig
frankiertem Brief aus Sursee

45, 30,00

3131 20 Rp. Nachporto, entwertet BERN
1.V.34 auf unfrankiertem Brief im
Ortsrayon. Annahme verweigert und
Taxierung ungültig gemacht, da ge-
mäss Bemerkung "nicht rückstellbar".
Nicht alltäglich

45, 40,00

3132 1938, 20 Rp. Nachporto, entwertet
LUGANO 26.IV.38 auf zuwenig fran-
kiertem und refüsiertem und retour-
niertem Brief aus Genf

45, 40,00

3133 1935, 30 Rp. Nachporto, entwertet
LIESTAL 20.IX.35 auf zuwenig fran-
kiertem und refüsiertem Brief nach
Waldenburg

47, 40,00

3134 1934, 40 Rp. Nachporto, entwertet
LUZERN 1.XII.34 auf als unfrankiert
behandelter Brief aus Brig. Verwen-
dung der PJ-Marke am Vortag ihrer
Gültigkeit

48, 30,00

Wir wünschen Ihnen viel Erfolg mit Ihren Geboten. 
We wish you great success with your bids. 
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3135 1938, Mit 30 Rp. korrekt frankierter R-
Brief im Lokalrayon von ZÜRICH
7.1.38 nach Regensdorf mit rückseiti-
gem Ankunftstempel mit Datum 7.I.
Annahme verweigert und Retournie-
rung nach Zürich mit rückseitigem An-
kunftstempel ZÜRICH HAUPTBAHN-
HOF / FÄCHER 8.I.38. Weiterleitung
des Briefes mit Abgangstempel ZÜ-
RICH HAUPTBAHNHOF / POSTLA-
GER 9.1.38 nach Engelberg, wo am
10.I. eine Taxierung über 10 Rp. er-
folgte (nur Anteil Briefporto verrech-
net). Ein interessanter Brief

51, 80,00

3136 1940, 40 Rp. Nachporto, entwertet
BELLINZONA 6.IV.40 auf unfrankier-
tem Brief im Ortsrayon

53, 40,00

3137 1947, 1.65 Fr. Nachporto, entwertet
ZÜRICH 1.II.47 auf zuwenig Flugpost-
Brief aus Indien in die Schweiz. Ein in-
teressanter Brief

54+59+6
1,

80,00

3138 1940, Portofreier Brief von
NEUCHÂTEL 23.IX.40 an eine Feld-
postadresse. Weiterleitung an eine
Privatadresse in Gsteigwiler wo am
25.IX.40 die erste Taxierung über 20
Rp. erfolgte. Taxierung schriftlich un-
gültig gemacht und erneute Weiterlei-
tung nach Bern wo am 26.IX. die 2.
Taxierung über 20 Rp. erfolgte.

54+55+5
7,

40,00

3139 1943, 10 Rp. Nachporto, entwertet
ZÜRICH 14.IX.43 auf zuwenig fran-
kiertem Brief aus Luzern. Verwen-
dung der zu diesem Zeitpunkt nicht
mehr gültigen Tellknabe-Marke

54, 25,00

3140 1951, 10 Rp. Nachporto, entwertet
SION 15.III.51 für einen unfrankierten,
offenen und nicht zustellbaren Brief
im Ortsrayon, ohne äusserliche An-
gabe des Absenders

54, 20,00

3141 1951, 20  Rp. Nachporto, entwertet
SEDRUN 1.I.52 auf zuwenig frankier-
tem Brief aus Basel

55, 15,00

3142 1947,  40  Rp. Nachporto, entwertet
BASEL 2.XII.47 für einen unfrankier-
ten Brief von Zürich an einen Fachin-
haber

56+58, 20,00

3143 1943, 20 Rp. Frankatur, entwertet LU-
GANO 3.VIII.43 auf zuwenig frankier-
tem und refüsiertem Brief aus Zolli-
kon. Taxierung ungültig gemacht und
Retournierung an den Absender

57, 25,00

3144 1943, 20 Rp. Nachporto auf unfran-
kiertem Brief von ZÜRICH 18.V.43 im
Ortsrayon. Taxierung ungültig ge-
macht da Annahme verweigert

57, 20,00

3145 1949, 60 Rp. Frankatur, entwertet
CRESSIER 29.XII.49 auf unfrankier-
tem französischen Postformular "Co-
lis postaux + Avis de non livraison" für
ein trotz zweimaligem Versuch nicht
zustellbares und retourniertes Paket
aus Paris. Nicht alltäglich

57, 80,00

3146 1953, Richtig frankierter E-Brief von
ZUG 12.X.53 nach Bern. Weiterlei-
tung nach Horn wo die Taxierung
über 80 Rp. erfolgte. Kein Strafporto
für die Weiterleitung sondern nur für
die zweite Express-Auslieferung. Ein
interessanter Brief

57, 40,00

3147 1947, 60 Rp. Frankatur, entwertet
GENEVE / NATIONS UNIES 12.VI.47
auf unfrankiertem Brief aus dem Aus-
land und ohne Absender

59, 30,00

3148 1941, 40 Rp. Nachporto, entwertet
ZÜRICH 17.II.41 auf zuwenig frankier-
tem Brief von Rigi-Kaltbad. Verwen-
dung der Landi-Marke ausserhalb der
Gültigkeit

60, 25,00

3149 1941, 40 Rp. Frankatur, entwertet ZÜ-
RICH 28.I.41 auf als unfrankiert be-
handelter Brief aus Isérable. Verwen-
dung einer Vignette

60, 15,00

3150 1953, 40 Rp. Frankatur, entwertet
BERN 21.1.53 auf als unfrankiert be-
handelter Brief . Die verwendete, por-
togültige Marke wurde auf einem an-
deren Brief ausgeschnitten und hier
ein zweites mal verwendet.

60, 20,00

3151 1951, Korrekt frankierter R-Brief von
CHAUX-DE-FONDS 21.XII.51 nach
Mumpf mit rückseitigem Ankunft-
Stempel. Aus unbekannten Gründen
wurde der Brief retourniert. Nach ei-
ner Nachzahlung von 80 Rp. (Ex-
press-Gebühr, kein Strafporto), ent-
wertet TELEGRAPHIE / LA CHAUX-
DE-FONDS 22.XII.1951) wurde der
Brief wieder verschickt. Es wurde in
diesem Fall kein Strafporto verlangt,
da der Fehler offensichtlich bei der
Post lag. Ein wirklich bemerkenswer-
ter Brief!

61, 150,00

3152 1909, Mit 2 Rp. korrekt frankierte AK
mit Drucksachenporto (nicht mehr als
5 Wörter und Unterschrift) von FLÜE-
LEN 8.VIII.09 nach Zürich. Tarif nicht
akzeptiert (Absender im Textteil?) und
Retournierung an den Absender in
Biel. Frankierung mit Postkartentarif
zu 5 Rp. (SBK 119) und erneutes Ver-
senden nach Zürich. 2. Erklärung:
Fehlbetrag 3 Rp. gerundet auf 5 Rp.
und Verwendung einer Freimarke als
Portomarke. In jedem Fall eine nicht
alltägliche Angelegenheit

119, 50,00

3153 1945, 20 Rp. Nachporto, entwertet
HEERBRUGG 31.III.45 auf unfran-
kierter PK aus Davos. Verwendung ei-
ner Freimarken als Portomarke

215, 30,00

3154 1957, 30 Rp. Nachporto (2x Nr. 300)
entwertet mit dem T auf zuwenig fran-
kiertem Brief aus WENGEN 29.XII.57.
Da eine 2. Vorweisung nötig war,
wurde die erste Taxierung ungültig
gemacht und eine 2. Taxierung (Nr.
303) erhoben.

300+303, 30,00

3155 1950, 15 Rp. Strafporto, entwertet
LAUSANNE 29.IX.50 auf unfrankier-
tem Brief aus Deutschland in die
Schweiz

56, 30,00

3156 1917, 20 Rp. Strafporto, entwertet
ZÜRICH 31.III.17 für eine nicht aner-
kannten Portofreiheit eines Feldpost-
Brief

24, 30,00

3157 1921, 3 Rp. Strafporto, entwertet
SPEICHER 5.I.21 auf  PK. Taxierung
mit dem einfachen fehlenden Betrag

30, 30,00

3158 1924, 10 Rp. Strafporto entwertet ZÜ-
RICH 5.VIII.24 auf Brief aus Buchberg

39, 60,00

3159 1924, 10 Rp. Strafporto, entwertet
RHEINFELDEN 21.VIII.24 auf Brief
aus Binningen

39, 40,00

3160 1925, 15 Rp. Strafporto entwertet LU-
ZERN 6.II.25 auf Brief aus Tägerwilen

31+39, 60,00

3161 1925, 15 Rp. Strafporto entwertet LU-
ZERN 9.II.25 auf Brief aus Richterswil

31+39, 60,00

3162 1925, 9.20 Fr. Nachporto-Pauschal-
frankatur für 23 unfrankierte Briefe zu
40 Rp.

35, 50,00

3163 1925, 20 Rp.-Strafporto, entwertet
LUZERN 5.I.25 auf unfrankiertem
Brief im Ortsrayon

41, 40,00

3164 1948, 10 Rp.-Nachporto-Mischfranka-
tur gleicher Wertstufen, entwertet UR-
NÄSCH 4.X.48 auf weitergeleitetem
Brief von Zürich. Seltene Frankatur

54+202, 70,00
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3165 1950, 3.25 Fr. Strafporto-Mischfranka-
tur entwertet ZÜRICH 9.X.50 für meh-
rere Retoursendungen. Für hohe Tax-
beträge wurden Freimarken benutzt

58+216w
,

50,00

3166 Schweiz - Schweiz- Frankreich -
Schweiz // 1907, korrekt frankierter
Brief (SBK 65B) von GENEVE 7.XI.07
im Ortsrayon. Weiterleitung nach
Nancy (F) wo am 11.11.07 die franzö-
sische Taxierung über 20 C. erfolgte.
Annahme verweigert und Retournie-
rung des Briefes nach Genf wo die 2.
Taxierung über 20 Rp. erfolgte
(19GcN) mit Datum GENEVE
13.XI.07.

120,00

3167 Frankreich - Frankreich - Schweiz //
1910, korrekt frankiertes Streifband in-
nerhalb Frankreich von Lille nach
Ponts-et-Marais. Weiterleitung in die
Schweiz wo die Drucksache mit 5 Rp.
taxiert wurde (SBK 23B N+K, 3er-
Block und Paar), NEUCHÂTEL
18.III.10. Da die Annahme verweigert
wurde, wurde die Taxierung annuliert

120,00

3168 Schweiz / Italien / Shweiz, 1919, um
2.5 Rp. ungenügend frankierte PK
von LUZERN 29.VIII.19 nach Torino
(I), wo sie mit 10 Cmi. taxiert wurde.
Da nicht zustellbar oder refüsiert re-
tour in die Schweiz wo die 2. Taxie-
rung über 10 Rp. erfolgte (SBK 32),
Stempel LUZERN 23.XI.19

30,00

3169 England - Schweiz - Italien - England
// 1924, 25  Rp. Strafporto (SBK 46)
entwertet LUZERN 15.X.24 auf zuwe-
nig frankiertem Brief aus England in
die Schweiz. Weiterleitung erst am
10.III.25 nach San Remo mit rückseiti-
gem Stempel SAN REMO 11.3.25. Da
nicht zustellbar Weiterleitung nach
nach London wo beim Absender 2p
Taxe erhoben wurden

40,00

3170 Schweiz - Schweiz - England -
Schweiz // 1926, Um 5 Rp. überfran-
kierter Brief von GENEVE 11.XII.26
im Ortsrayon. Weiterleitung nach Eng-
land. Da nicht zustellbar Rtournierung
nach Genf wo am 17.XII.26 die zweite
Taxierung über 15 Rp. erfolgte.

80,00

3171 Südafrika / Schweiz / Schweiz // 1938,
40 Rp. Strafporto (SBK 60), entwertet
LUZERN 12.XI.38 auf zuwenig fran-
kiertem Brief aus Johannesburg in die
Schweiz. Taxierung ungültig gemacht
und 2. Taxierung über 40 Rp. mit
Stempel LUZERN 13.XI.38.

30,00

3172 USA / Schweiz / Schweiz // 1947,
1.80 Strafporto-Mischfrankatur (P60 +
248) entwertet ZÜRICH 26.III.47) auf
zuwenig frankiertem Flugpostbrief aus
USA in die Schweiz. Taxierung ungül-
tig gemacht und Weiterleitung nach
Kilchberg wo die 2. Taxierung über 2
Fr. erfolgte (4x P61 rückseitig) mit
Stempel KILCHBERG 27.III.47

80,00

3173 Schweiz - Schweiz - Frankreich - Ita-
lien - Schweiz, 1914, Korrekt frankier-
ter Brief von NIEDERSCHÖNTHAL-
FRANKENDORF 27.I.14 nach Basel.
1. Weiterleitung nach Nizza (F) wo
eine Taxierung über 15 C. erfolgte.
Da nicht zustellbar, Taxierung ungül-
tig gemacht und 2. Weiterleitung nach
Genua (I) wo die Taxierung über 25
C. erfolgte. Da immer noch nicht zu-
stellbar 3. Weiterleitung zurück  an
den Absender in Frenkendorf, wo die
3 Taxierung über 15 Rp. erfolgte. Ein
interessanter 3-Länder-Brief

31+32, 90,00

3174 Schweiz - Frankreich - Frankreich -
England - Schweiz // 1925, Brief mit 4
Taxierungsfehler! 1. Fehler: 20 statt
30 Rp. für die Strecke Genf - Evian
(ausserhalb Grenzrayon von 30 Km).
2 Fehler: 1. Taxierung in Evian für die
fehlenden 10 Rp CH-Frankatur 70 C.
statt 50 C.. Da nicht zustellbar Taxie-
rung ungültig gemacht und Weiterlei-
tung nach Cannes wo die 2. richtige F
-Taxierung über 50 C. erfolgte. 3.
Fehler: Die Post in Cannes leitet den
Brief nach London statt nach Genf. 4
Fehler: am 30 IV.25 wurde in Genf
eine Taxe über 10 Rp. erhoben ob-
wohl zu diesem Zeitpunkt eine mini-
male Taxierung über 20 Rp. hätte ver-
langt werden sollen. Ein wirklich aus-
serordentlicher Brief.

40, 150,00

3175 Schweiz - Schweiz - Schweiz // 1921,
40 Rp. Strafporto, entwertet BEX 9
SPT 21 auf unfrankiertem Brief aus
Carouge. Taxierung ungültig ge-
macht und Weiterleitung nach Vese-
naz wo am 10.IX.21 eine erneute Ta-
xierung über 40 Rp. erfolgte

43+45+4
7,

60,00

3176 Schweiz - Schweiz - Schweiz // 1934,
30 Rp. Strafporto, entwertet FRAUEN-
FELD 11.IX.34 auf zuwenig frankier-
tem Brief aus Bern. Annahme verwei-
gert und Taxierung ungültig gemacht,
Retournierung nach Bern wo am
13.IX.34 die 2. Taxierung über 30 Rp.
erfolgte

43+45+4
7,

50,00

3177 Schweiz - Schweiz - Schweiz // 1937,
20 Rp. Strafporto, entwertet GÄCH-
LINGEN 18.II.37 auf zuwenig frankier-
tem Brief aus Schaffhausen. Taxie-
rung ungültig gemacht und Brief nach
Schaffhausen retourniert wo am
19.II.37 eine erneute Taxierung über
20 Rp. erfolgte

45, 40,00

3178 Schweiz - Schweiz - Schweiz // 1939,
portofreier Brief von ZÜRICH
26.XII.39 an eine Feldpostadresse.
Weiterleitung als portopflichtiger Brief
über Zollikon? nach Zuoz wo am
29.XII.39 eine Taxierung über 20 Rp.
erfolgte

45, 40,00

3179 Schweiz - Schweiz - Schweiz // 1928,
2-fach annulierte Taxe über je 40 Rp.
ZÜRICH 20.XI.28 sowie 22.XI.28 für
einen nicht zustellbaren Brief aus
Bern

48, 30,00

3180 1948, Für den Absender aus VA-
LORBE 5.XI.48 portofreier Brief nach
Lausanne, da das Briefporto durch
den Empfänger bezahlt wird. Dort
Weiterleitung nach Trogen wo das ge-
schuldete Porto von 15 Rp. mittels Ta-
xmarken erhoben wird, TROGEN
8.XI.48. Da nicht zustellbar, Porto un-
gültig gemacht und weitere Weiterlei-
tung nach Basel wo eine erneute Ta-
xierung erfolgt, BASEL 9.XI.48. Ein
bemerkenswerter Brief

54, 100,00

TAXIERTE & UMGELEITETE IN- UND AUSLANDBRIEFE

Internationale Philatelie

Jean-Paul Bach
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3181 Deutschland - Schweiz - Deutschland
// 1899, ungenügend frankierter Brief
von LEIPZIG 4.VII.99 nach Weesen
wo am 6.VII.99 eine Taxierung über 5
Rp. erfolgte. Annahme verweigert, Ta-
xierung ungültig gemacht und Retour
an den Absender. (SBK 17GaN)

60,00

3182 Schweiz - Österreich - Schweiz //
1903, ungenügend frankierte PK von
BALGACH 27.V.03 nach Bregenz wo
die 1. Taxierung über 10 H. erfolgte.
Retournierung und 2. Taxierung über
10 Rp. mit Stempel HEERBRUCK
29.V.03 (SBK 18GbK)

50,00

3183 Frankreich - Frankreich - Schweiz
1916, In Frankreich portofreier Solda-
ten-Brief mit Inhalt, Stempel TRE-
SOR ET POSTES 102 25.1.16 nach
PIN L'EMAGNY 27.1.16. Weiterlei-
tung nach LAZSANNE 31.I.16 wo er
als unfrankierter Brief behandelt und
mit dem einfachen fehlenden Betrag
über 20 Rp. belegt wurde.

50,00

3184 Schweiz - Deutschland - Schweiz //
1922, Ungenügend frankiereter Brief
von ZÜRICH 28.XII.22 nach Berlin.
Wegen der drohenden Taxierungs-
kosten Annahme verweigert und an
den Absender retourniert, wo der Brief
mit dem doppelten des fehlenden Be-
trages d.h. 30 Rp. taxiert wurde (SBK
36). Ein interessanter Brief

50,00

3185 1944-1950, Lot von 5 taxierten Brie-
fen, da in allen Fällen die PP-Marken
ausserhalb der Gültigkeit verwendet
wurden.

50,00

3186
3186 Genève - Genève, 15.12. 1849, rote

Taxzahl 7, sehr selten und schön ab-
geschlagen.

380,00

3187
3187 Escholzmatt, 23 V 98, Briefbund,

nach Schüpfheim, au der Rückseite
sind die Taxzahlen 5 2mal und 10 4
mal abegeschlagen, Unikat

200,00

3188 Le Locle - Le Locle, 6.11.1873, blaue
Taxzahl 10

180,00

3189 Les Ponts-de-Martel - Cormondrèche,
11.1.1855, blaue Taxzahl 15

75,00

3190 Aigle - Grion, 24.5.1852, im Stempel-
hanbuch nicht aufgeführt, schwarzer
Taxzahlstempel.

70,00

3191 22.11.78. Französischer Taxzahlen-
Stempel 10 von Nyon auf Falt-Brief
nach Bassins

5I, 40,00

3192

PORTOMARKEN - LOTS & SLGEN

TAXZAHLEN

ROTKREUZVIGNETTEN

3192 1871, grüne Rot Kreuzvignette, PAIX
SUISSE FRANCE, auf vollständigem
Brief, übergehend gestempelt LAU-
SANNE 19 VI 71, Briefkopf: COMITE
DE SECOURS aux PRISONNIERS
FRANCAIS et aux populations rui-
nees par la guerre LAUSANNE, die
Briefhülle ist leicht unfrisch, auf Brief
gestempelte Vignetten sind ausser
diesem Brief keine bekannt. Fehler-
freie Erhaltung. Attest Calves & Jac-
quart.

1, 17.000,00
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3193 1871, GRATIS-Etikette, postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP

1, 100,00

3194 1911, 2 Rp. Wappen und Alpenrosen,
Lot 6 Einzelmarken und 3 Paaren mit
Vollstempel

2A, 30,00

3195 1911/26, Viererblockserie mit perfek-
ten Zentrum-Stempel BERN

2A-6A, 15,00

3196 1911/26, Serie mit Vollstempel 2A-7A, 20,00

3197 1911/26, Serie mit Vollstempel 2A-7A, 20,00

3198 1911/26, Serie mit Vollstempel 2A-7A, 20,00

3199 1911/26, Lot von 8 Marken und 2
Paaren mit Vollstempel

4A, 30,00

3200 1927, 5 Rp Schweizer Wappen und
Alpenrosen, Lot von Einzelmarken,
Paar, 4er-Streifen und Viererblock,
saubere Stempel

11A, 30,00

3201 1927, Serie sowie Paare mit Vollstem-
pel

11A-13A, 30,00

3202 20 Rp. Wappen und Alpenrosen, 6er-
Block mit perfektem blauem Zentrum-
Stempel KREISPOST-DIREKTION /
ZÜRICH / 1.VII.1935

13A, 30,00

3203

3203 1920, Wappen u. Alpenrosen, Seie
mit sauberen Stempel BERN, fehler-
frei. Attest BP

11B-13B, 250,00

3204

3204 Wappen und Alpenrosen ohne Kon-
trollnummer, Viererblock-Serie mit
perfekten Zentrum-Stempel BERN
16.I.35 in perfekter Erhaltung

11B-13B, 950,00

3205 10 Rp. Alpenrose und Wappen, mit
Nr. 580, geriffeltes Papier, tadellos
postfrisches Randstück mit Falzrest
im Rand, einwandfrei erhalten. Attest
BP

12AIIz, 190,00

3206

3206 1934, 10 Rp. ohne Kontrollnummer,
geriffeltes Papier, Eckrand-Vie-
rerblock mit Zentrum-Stempel BERN
29.XII.34, voller Gummi,  fehlerfrei
und sehr selten. Kat. 8'500.- Attest
Marchand.

12Bz, 2.500,00

3207 1943, Serie mit Kontrollnummern,
828,108,108, saubere Stempel, feh-
lerfrei.

14y-16y, 150,00

3208 1943, Serie mit Kontrollnummern
206,811,1022, saubere Stempel, feh-
lerfrei.

14y-16y, 150,00

3209 1943, Serie mit den Kontrolnummern
540,405,101, saubere Stempel, feh-
lerfrei.

14y-16y, 150,00

FÜR DIE INTERNIERTEN DER BOURBAKI-ARMEE

PORTOFREIHEIT, 1911/26, WAPPEN & ALPENROSEN,
kleine Kontr.-Nr.

PORTOFREIHEIT, 1927, WAPPEN & ALPENROSEN, mit
Kontr.-Nr.

PORTOFREIHEIT, 1927, WAPPEN & ALPENROSEN, ohne
Kontr.-Nr.

PORTOFREIHEIT, 1934, WAPPEN & ALPENROSEN, geriffel-
tes Faserpapier

PORTOFREIHEIT, 1943, PORTRAITS, glattes Papier, mit
Kontr.-Nr.

Auch kaufen wir Sammlungen, Grossposten, 
Ansichtskarten, Gold – und Silbermünzen an. 
Lassen Sie sich eine unverbindliche O�erte machen. 
Hausbesuche in der ganzen Schweiz möglich. 
Wir freuen uns auf Ihre Nachricht. 
We also buy collections, large auction lots, picture 
postcards, gold and silver coins. We would be pleased 
to give you an o�er. Home visit in Switzerland is 
possible at any time. We are looking forward to 
hearing from you.
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3210

3210 5 Rp. grün mit Nr. 525, perfekter Vie-
rerblock mit Zentrumstempel GREN-
CHEN 21.XII.44 nach Olten, seltene
Frankatur!

14Ay, 600,00

3211

3211 5 Rp. grün mit Nr. 303, Paar auf Brief
im Ortsrayon von OTERMUNDIN-
GEN 8.VI.45 nach Bern, selten.

14Ay, 400,00

3212

3212 1943, Serie mit Kontrollnummer, sau-
bere Entwertungen, tadellos.

14Ay-
16Ay,

200,00

3213

3213 1943, Serie mit Kontrollnummer, sau-
bere Entwertungen, tadellos.

14Ay-
16Ay,

200,00

3214 1943, Serie mit Kontrollnummern
50,70 und 1015, saubere Stempel,
fehlerfrei.

14Ay-
16Ay,

150,00

3215 15 Rp. purpur mit Nr. 813, Paar auf
Brief von RHEINAU 8.VII.43 nach Pfä-
fers

15Ay, 40,00

3216

3216 20 Rp. rot mit Nr. 404, 3 Einzelmar-
ken auf E-Brief von VALANGIN
13.IX.44 nach Gorgier. Eine extrem
seltene Mehrfachfrankatur!

16Ay, 500,00

3217 1943, Serie mit Kontrollnummern 825,
50, 810, saubere Stempel, fehlerfrei.

14y-16y, 150,00

3218 1935, postfrische Serie 14Bz-
16Bz,

45,00

3219 1924, 10 Rp. Frankatur mit Nr. 336
auf Brief von ZÜRICH 4.XI.24 im Orts-
rayon

5A, 15,00

3220 1923, 10 Rp. Frankatur mit Nr. 357
auf Brief von ZÜRICH 3.IX.23 im Orts-
rayon

5A, 15,00

3221 FRANCO-Zettel, tadellos postfrisch.
Attest BP

2, 200,00

3222 FRANCO-Zettel, tadellos postfrisch.
Attest BP

2, 200,00

3223 BERN 14.IV.28 2, 30,00

3224 3 Fr. braun/rot, farbfrisch, sauber ent-
wertet und fehlerfrei erhalten

12, 20,00

3225 1952, Gendenkblatt, ungummiert, ta-
dellos

50,00

3226 1952, Gedenkblatt, ungebraucht 50,00

3227 Lot von 9 Telegrammen. ein inter-
essantes Los

70,00

3228 TELEPHON BIEL in blau auf amtl.
Nachnahme vom 5.1.02

25,00

PORTOFREIHEIT, 1943, PORTRAITS, geriffeltes Papier,
ohne Kontr.-Nr.

PORTOFREIHEIT - BRIEFE

FRANCOZETTEL

TELEGRAPHENMARKEN, 1877, weisses Papier, Wappen rot

TELEGRAPHENMARKEN, 1952, Gedenkblatt

TELEGRAMME
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3229 1897, Postamt Mürren, schwarzgrüne
Vignette, farbfrisch und tadellos post-
frisch, fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

IX, 1.500,00

3230 1877, Hotelpostmarke BELALP, 5 Rp.
braunorange auf gewöhnlichem Pa-
pier, mit Punkt hinter FRANCO, unge-
braucht, wie üblich ohne Gummie-
rung. Attest BP

3, 50,00

3231 1877, Hotelpostmarke BELALP, 5 Rp.
braunorange Viererblock auf gewöhn-
lichem Papier, mit Punkt hinter
FRANCO, ungebraucht, wie üblich
ohne Gummierung. Attest BP

3, 160,00

3232 1882, MONT PROSA St. Gotthard,
Postamt AIROLO, 5 Rp. grün, senk-
rechtes Kehrdruckpaar, tadelloser,
senkrechter Kehrdruck, mit Bogen-
rand (Falzspur im Rand), Marken
postfrisch und fehlerfrei. Attest BP.

36, 400,00

3233 Hotel Bristol,TERRITET-MONTREUX,
schöner illustr. Umschlag, Stempel
AMBULANT 23.III.03 und Stab-Stem-
pel MONTREUX.

40,00

3234 1925, 5.XII, Paketanhänger,Stempel
ZÜRICH, schön illustriert, vom Hotel
St. Gotthard Zürich, Jugendstildekora-
tion, frankiert mit 30 Rp. Tellbrustbild
und einem 6er-Block Pro Juventute
20 Rp. 1925, Stempel etwas ver-
schmiert.

35+, 100,00

3235 HÔTEL DU RIGI, Arth, schöne Litho-
karte

30,00

3236 HÔTEL DU POISSON, Auvernier, 3
unterschiedliche ungebrauchte Foto-
karten

30,00

3237 BAD-HOTEL NATIONAL, Genf, net-
ter Zudruck auf Umschlag, BADEN
5.X.27

20,00

3238 HÔTEL UND BÄDER AN DER LIM-
MAT, Baden, kolorierte Karte

20,00

3239 HOTEL SCHOENEGG, Beatenberg,
ungebr. Fotokarte

15,00

3240 CAFE RESTAURANT ZUR HAUTWA-
CHE, Bern, attraktive Karte,BERN
30.X.00

40,00

3241 HÔTEL DU PARADIS, Cannes (F),
schöne Litho (1914)

20,00

3242 HOTEL & PENSION KURHAUS & MI-
NERALQUELLE, Eglisau a. Rhein,
sehr schöner Litho-Zudruck auf Karte
(1909)

40,00

3243 KURORT EIGENTHAL, Eigenthal,
sehr schöne Litho-Karte (1899)

40,00

3244 GASHOF KRONE, Einsiedeln 10,00

3245 HÔTEL des PRINCES FÜRSTEN-
HOF, kollorierte Karte

15,00

3246 GASTHOF ZUM ZOLLHAUS, Giswil,
mehrseitiger Foto-Prospekt

15,00

3247 KURANSTALT JAKOBSBAD, bei
Gonten, Fotokarte, WINTERTHUR
30.IX.12

30,00

3248 HEIDEN, Hotel & Pension zum Son-
nenhügel, Karte mit Stempel 30.vii.78

80,00

3249 STAHLBAD KNUTWYL, Knutwil,
schöne Litho-Karte (1908)

50,00

3250 HÔTEL DU SOLEIL, Küssnacht, wun-
derschöne Litho, KÜSSNACHT
25.II.99, Marke fehlt

30,00

3251 BAD SCHAUENBURG, Fotokarte
(1920)

20,00

3252 HOTEL ZÜRCHERHOF, Locarno,
netter Zudruck auf Umschlag, Stem-
pel 29.I.44

30,00

3253 STRANDHOTEL SONNENHOF, Lo-
carno-Ascona, mehrseitiger Foto-Pro-
spekt

15,00

3254 HOTEL BELVEDERE, Locarno, mehr-
seitiger Foto-Prospekt

15,00

3255 HOTEL WAGNER, Luzern, Karte mit
Abblidung des Komponisten (1933)

20,00

3256 KULM HOTEL MONTE BRE, violetter
Stempel sowie Abgangstempel LU-
GANO 23.VII.1929 mit Flaggenstem-
pel zur 1. Augustfeier auf AK des Or-
tes

20,00

3257 SCHWENDLENBAD, Oberhünigen,
schöne Lithokarte (1906)

30,00

3258 HOTEL & PENSION EICHENBERG,
Seegen, schöne Litho, Stempel
29.IX.02

65B, 70,00

3259 SESTRI LAVANTE, Grand Hotel Jen-
sch, sehr schöner Litho-Zudruck auf
Umschlag

20,00

3260 POSTHAUS URIGEN, AK des Hotels
und Postkutsche

125III, 80,00

3261 VULPERA-TARASP, Hotel Valdhaus,
Karte, Stempel 3.IX.00

25,00

3262 KULMHOTEL-GORNERGRAT, Zer-
matt, violetter Stempel auf AK "Zer-
matt, la rentrée des chèvres", GOR-
NERGRAT 2.VII.12

20,00

3263 Grabd Hôtel National, Zürich, netter
Litho-Briefkopf auf vollstänigem Brief
vom 18.1.1891

20,00

3264 Grand Hôtel Dolder, schöne Litho,
Gugspur, ZÜRICH 9.X.98

20,00

3265 MONTR VARLO, Grand Hôtel, de
Londres, wunderschöne Litho auf
Briefpapier des Hotels (1919)

50,00

3266 OSPEDALETTI (Italien, Region Lugu-
rien), Hôtel Suisse, wunderschöne Li-
tho auf Briefpapier des Hotels (1897),
nicht alltäglich

50,00

3267 1915-1919, Viererblockserie, dünnes
Papier, jede Wertstufe als die billigste
gerechnet, zusätzlich die 20 Rp.  der
nicht Verausgabten. Tadellos post-
frisch. erausgabten

13A-
25A,II,

150,00

3268

HOTELPOSTMARKEN

HOTELPOST - BELEGE UND KARTEN

EISENBAHNMARKEN - AUSGABE 1915

EISENBAHNMARKEN - AUSGABE 1940
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30,003200 30,003201 30,003202 190,003205

150,003207 150,003208

150,003209 150,003214

150,003217 45,003218

200,003221 200,003222 30,003223

20,003224

50,003225 50,003226

50,003230

160,003231

150,003267 50,003270 100,003436

50,003438 150,003447 25,003459
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40,003242 15,003246 80,003248 50,003249

30,003250 20,003251 30,003252

15,003253

15,003254

20,003255 20,003256

30,003257 70,003258

20,003259 80,003260

25,003261 20,003262

20,003263 20,003264

50,003265 50,003266 40,003274

50,003275

50,003276 50,003277 25,003278 15,003279
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3268 1940-1949, Postfrische Viererblock-
Serie, fehlerfreie Erhaltung.

55x-71x, 300,00

3269

3269 1940, 10 Rp - 30 Fr., tadellos postfri-
sche 4er-Block-Serie

55-71x, 300,00

3270 1948/57, tadellos postfrische Serie mit
Unterrand

72-87, 50,00

3271

3271 1884, Quittungsmarke orange, tadel-
los postfrisch, selten und fehlerfrei
(Postfrisch ohne Preis)

138, 400,00

3272

3272 1884, Quittungsmarke grün, unge-
braucht, fehlerfrei und selten

138, 350,00

3273

3273 1884, Quittungsmarke orange, unge-
braucht, fehlerfrei und selten

139a, 350,00

3274 Form 4238 der SBB: Expressgutsen-
dung, Umschlag für 1 Colis von ZÜ-
RICH / WIEDLIKON 5.XII.42 nach
Horgen

40,00

3275 1874, 1871, 30 Rp.-Tübeli-Brief ent-
wertet AMBULANT 16.VIII.74 nach
Frankreich. Irrläufer mit 7 Stempel auf
der Rückseite, schlussendlich retour
nach Saxon-les-Bains

19, 50,00

3276 10 Rp. grün,, mit schwarzen Zudruck:
MAISON BLANCHE - LEUBRINGEN -
EVILARD, mit passendem Stempel
EVILARD 17.VIII.53.

50,00

3277 10 Rp, grün, mit grünem Privatem Zu-
druck: Institut Rosenberg St.Gallen,
Stempel St. GALLEN 6.VIII.1952,
sehr selten!

50,00

3278 5 Rp. Postkarte, Privatzudruck Cue-
nin-Hüni, korbwaren, Stempel 8.IX.16.

25,00

3279 7 1/2 Rp. Ganzsache mi Privatzu-
druck, Rhum ELFARGO, Alfred Zwei-
fel, ungebraucht.

15,00

3280 Postkarte ohne Wertstempel, unge-
braucht

30,00

3281 5 Rp. Postkarte, mit Privatzudruck,
Bezirks-Gerichts-Kanzlei, Meilen,
Stempel HOMBRECHTKON 5.OCT
72.

1, 20,00

3282 5 Rp. Postkarte, mit privatem Zu-
druck Papierfabrik Biberist bei Solo-
thurn, Stempel 7.DEC.70.

1, 20,00

3283 5 Rp. PK mit vorder- und rückseiti-
gem privatem Zudruck der Bezirksge-
richts-Canzlei in Horgen mit blau-grü-
nem Stempel ohne Jahrzahl HIRZEL
8.XII (1876)

10, 100,00

3284 5 Rp. PK mit vorder- und rückseiti-
gem privatem Zudruck der Bezirksge-
richts-Canzlei in Horgen mit blau-grü-
nem Stempel ohne Jahrzahl HIRZEL
23.I (1877)

10, 100,00

3285 10 Rp. rot, mit blauem Stempel RO-
CHEFORT 24.X.78 perfekt zentrisch
entwertet auf 5 Rp  NN-PK

10, 30,00

3286 5 Rp. Postkarte, mit privatem Zu-
druck der Gebrüder Condrand, Stem-
pel ROMANSHORN 8.I.78.

10, 15,00

3287 907, 10 Rp. rot mit Zudruck 2 Rp. Tell-
knabe, Privatkarte der Fa. Zumstein,
ungebraucht

11, 30,00

3288 5 Rp. Postkarte, mit Privatzudruck:
Empfang einer Zahlung betsädigt,
Stempel HORW 3.IX.83.

12, 15,00

3289 5 Rp. Postkarte, mit Privatzudruck:
Manufacture de Cigares & Tabacs de
J. Frossard, Stempel PYERNE
12.VI.90.

12, 15,00

3290 5 Rp. Postkarte, mit privatem Ein-
druck, Societte des Usines L. de Roll,
Stempel DELEMONT 6.I.91.

12, 15,00

3291 5 Rp. PK, mit nach unten verschobe-
ner, zusätzliche Blindprägung des
Wertstempels, ungebraucht und tadel-
los erhalten. Im Ganzsachen-Katalog
nicht vermerkte Abart

12 Abart, 50,00

3292 5 Rp. Postkarte, mit Privatzudruck,
J.H.Bersinger, St.Gallen, Stempel
21.XII.04.

15, 15,00

EISENBAHNMARKEN - AUSGABE 1948

TRAMLAN-TAVANNES-BAHN

AMTLICHE GANZSACHEN, Umschläge

AMTLICHE GANZSACHEN, Postkarten
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30,003280 20,003281 20,003282 100,003283

100,003284 30,003285 15,003286 30,003287

15,003288 15,003289 15,003290 50,003291

15,003292 50,003294 50,003295 15,003296

80,003297 70,003298 60,003299 50,003300

50,003301 50,003302 40,003303

40,003304 30,003306 30,003307 30,003308

30,003309 30,003310 20,003311 20,003312
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3293

3293 1896, 10 Rp. Doppelkarte mit benutz-
tem Antwortteil von MURTEN
24.XI.96 mit äusserst seltener Desti-
nation Ponta Delgado, der Haupt-
stadt der zu Portugal gehöhrender In-
sel St. Miguel in den Azoren. Der Ant-
wortteil mit Abgangsstempel 21.XII.96
an die Absenderadresse in Murten.

17, 200,00

3294 5 Rp. Postkarte, mit Privatzudruck,
Uetliberg, ungebraucht.

18, 50,00

3295 5 Rp. Postkarte, mit Privatzudruck:
ARTH-RIGI, Stempel
ZÜRICH19.III.89.

18, 50,00

3296 5 Rp. Postkarte, mit Privatzudruck:
BOUSES pour MONTRES, ARMES
DE SUISSE, GRENOBLE, Stempel
SONVILIER 4.VII.90.

18, 15,00

3297 10 Rp. Postkarte, mit Privatzudruck:
Gruss vom Pilatus, Pilatus-Kulm,
StempelALPNACH STAD 26.VII.89,
selten.

20, 80,00

3298 10 Rp. Postkarte, mit Privatzudruck;
Arth-Rigi-Bahn, frabige, sehr seltene
Karte, StempelBERN 30 VIII 96.

20, 70,00

3299 1891, 600 J. Eidgenossenschaft, 5
Rp. Karte mit Jahreszahl, unge-
braucht

22, 60,00

3300 5 Rp. Postkarte, mit Privatzudruck,
Gruss vom Pilatus - Pilatus-Kuln,
Stempel ALPNACH STAD 7.IX.91.

22, 50,00

3301 Zudruck "Luzern, Hôtel Monopol" auf
gebrauchter PK Nr. 26, Stempel LU-
ZERN 17.XI.01

26, 50,00

3302 Privater Zudruck SAVON ZEPHIR auf
5 Rp. PK Nr. 26, ARTH 20XI.05

26, 50,00

3303 5 Rp. Postkarte, mit Privatzudruck:
TROGEN , Ct. Appenzell, Stempel
TROGEN 26.VII.97.

26, 40,00

3304 5 Rp. Postkarte mit Privatzudruck:
AMIDON REMY - REMY`s STÄRKE,
Stempel BERN 12.X.06.

26, 40,00

3305 Zudruck "Luzern, Brunnen beim Zeug-
haus" auf gebrauchter PK Nr. 26 mit
Stempel LUZERN 19.XI.01

26, 40,00

3306 5 Rp. Postkarte, mit Privatzudruck:
STEINFELS-SEIFE, Stempel
12.VI.00.

26, 30,00

3307 5 Rp. Postkarte, mit Privatzudruck
STEINFELS SEIFEN, Stempel
20.XI.01

26, 30,00

3308 5 Rp. Postkarte, mit Privatzudruck
Schweiz. Feuerwehr-Verien, Sektion
Grüningen, Stempel BURGDORF 22 I
93.

26, 30,00

3309 Confitures de Lenzburg, Zudruck auf
der Vorderseite der 5 Rp. PK Nr. 26,
Stempel LAUSANNE 17.XI.05

26, 30,00

3310 1893, Inauguration du Chemin de Fer
Ste. Croix, Zudruck hellbraun, unge-
braucht, tadellos

26, 30,00

3311 5 Rp. Postkarte, mit Privatzudruck
TORFSTREUFABRIK Oberreiet,
Stempel AMBULANT 29.III.03,

26, 20,00

3312 5 Rp. Postkarte,  bildseitig mit priva-
tem Eindruck Charles A. Erb, Chaus-
sure sur mesure, StempelNOI-
RAIGUE 21VII03.

26, 20,00

3313 5 Rp. Postkarte, mit Prvatzudruck:
AMIDON REMY, Stempel17.VI.99.

26, 15,00

3314 5 Rp. Postkarte, mit Privatzudruck:
Gbr. van BAERLE, Mönchenstein, un-
gebraucht.

26, 15,00

3315 5 Rp. Postkarte, mit Privatzudruck,
G.Bühlmann, Stempel
GROSSHéCHSTETTEN 18 V 97.

26, 15,00

3316 5 Rp. Postkarte,mit Privateindruck:
Hotel Terminus et Buffet de la Gare,
Stempel LAUSANNE 12.VIII.96.

26, 15,00

3317 5 Rp. Postkarte, mit Privatzudruck,
Hotel TERMINUS et Buffet de la
Gare, Stempel LAUSANNE 30.IV.99.

26, 15,00

3318 5 Rp. Postkarte, mit Privatzudruck:
Kur-und Verkehrsverein, Kreuzlingen,
Stempel KREUZLINGEN 22:I.98.

26, 15,00

3319 5 Rp. Postkarte, mit Privateindruck
CARL SPECKER, Bankgeschäft,
Stempel RHEINECK 31.V.04.

26, 15,00

3320 5 Rp. Postkarte, mit Privateindruck:
J.Weber & Co., Maschinenfabrik &
Giesserei, USTER,  Stempel USTER
24.IV.99.

26, 15,00

3321 5 Rp. Postkarte, Privatzudruck, J.A.
Hotz, St.Gallen, Stempel ST.GALLEN
19.VI.96.

26, 15,00

3322 5 Rp. Postkarte, mit Privateindruck:
U.PECLARD, a YVERDON, Stempel
YVERDON 30.VII.97.

26, 15,00

3323 1893, Chemin de Fer de Ste. Croix,
Zudruck dunkelbraun, Stempel STE
CROIX 17.XI.93, tadellos

26PrZD
1d,

50,00

3324 1893, Chemin de Fer de Ste. Croix,
Zudruck dunkelbraun, ungebraucht,
fehlerfrei

26PrZD
1d,

30,00

3325 1893, Kant. Gewerbeausstellung Zü-
rich, Privatzudruck Zumstein, 2 unge-
brauchte Karten.

26PrtD2a
,

10,00

3326 1905, Einweihung des Simplontun-
nels, Zudruck karminrot, ungebraucht
in tadelloser Erhaltung

26PR-ZD
8d,

100,00

3327 1893, Kant. Gewerbeausstellung Zü-
rich, mit blauem Zudruck, 1 Karte mit
Stempel KÜSSNACHT 2.VIII.94, dazu
eine ungebrauchte Karte, beide feh-
lerfrei

26-PRZD
2a,

25,00

3328 1901, 5 Rp.-PK mit Zudruck als AK
von LUZERN 31.VII.01. Selten

26, 80,00

3329 1902, 5 Rp. PK mit rückseitigem pri-
vatem Zudruck "Luzern alte Spreuer-
brücke", Stempel LUZERN 2.XI.02

26, 50,00

3330 1893, Inauguration du Chemin de Fer
Ste Croix et du Collège, blauer Zu-
druck, ungebraucht. Kat. 265-PrZD 1a

26, 30,00

3331 10 Rp. Postkarte, mit Privatzudruck:
Hotel du Park LUGANO, Stempel LU-
GANO 25.IX.95.

28, 50,00

3332 10 Rp. Postkarte mit Privatzudruck:
Vitznau-Rigi-Bahn, Stempel 7.IX.94.

28, 50,00

3333 Zudruck "Luzern, Brunnen beim Zeug-
haus" auf ungebrauchter PK Nr. 26

28, 40,00

3334 1896, 10 Rp., von ZÜRICH 16.VII 96,
nach PRAG adressiert.

28, 20,00

3335 10 Rp. Postkarte, Adressseite einge-
druckte Adresse Koch, Hohenlimburg
(Westfahlen), ungebraucht.

28, 15,00
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40,003305 15,003313 15,003314

15,003315 15,003316 15,003317 15,003318

15,003319 15,003320 15,003321 15,003322

50,003323 30,003324 10,003325 100,003326

25,003327 80,003328 50,003329 30,003330

50,003331 50,003332

40,003333

20,003334 15,003335

15,003336 20,003337 20,003338 15,003339

Ankauf von Briefmarkensammlungen jederzeit möglich.
Purchase of stamp collections is possible at any time. 
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20,003364 20,003365
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3336 10 Rp. Postkarte mit Privateindruck:
SEB. CRIVELLI & Co. Rothkreuz, un-
gebraucht.

28, 15,00

3337 5 Rp. Postkarte, mit Privatzudruck der
Ofenfabrik Sursee, Stempel SURSEE
2.V.07.

33, 20,00

3338 5 Rp. retornierte PK mit Zusatzfranka-
tur nach Frankreich von BASEL
10.X.05

33, 20,00

3339 5 Rp. Postkarte, mit Privatzudruck
STENFELS SEIFEN, Stempel SAAR-
NEN 2.II.07.

33, 15,00

3340 5 Rp. Postkarte, mit privatem Zu-
druck STEINFELS SEIFEN, Stempel
BERN 15.XII.05.

33, 15,00

3341 5 Rp. Postkarten, mit Privatzudruck:
lÀmidon Royal Remy de Riz Pur, Pa-
ris, Stempel BIEL 8.XII.11.

33, 15,00

3342 5 Rp., mit privatem Eindruck, Stein-
fels Seifen, Stempel LENZBURG
20.XI.08.

35, 15,00

3343 5 Rp. Postkarte, Stempel St. Gallen
25.VII.10, mit Privatzudruck:
Lumpert's FEDERNHAUS.

39, 30,00

3344 5  Rp. Postkarte, Privatzudruck:
Tschäppät Bienne, Heizöfen etc., un-
gebraucht.

41, 25,00

3345 5 Rp. Postkarte, Stempel KIRCH-
BERG 30.X.11, Privatzudruck Cuenin-
Bodmer's Erben Korbwaren.

41, 25,00

3346 5 Rp. Postkarte, beidseitiger Privatzu-
druck: Zollinger-Frei, Brugg, unge-
braucht.

41, 20,00

3347 5 Rp. Postkarte, mit beidseitigem Pri-
vatzudruck EHRAT CAROUGE-Ge-
neve BIJOUTERIE, ungebraucht

41, 20,00

3348 5 Rp. Postkarte, Stempel St.Gallen
10.IV.15, beidseitiger, violetter Privat-
zudruck, Alfred Winterhalter St. Gal-
len, mit der Abbildung eines See-
pferdchens.

43, 25,00

3349 5 Rp. Postkarte, Stempel MARTIGNY-
VILLE 20. VIII.12, Privatzudruc: SIM-
PLON Chartreuse du Valais.

44, 25,00

3350 5 Rp. Postkarte, Stempel LÜTZEL-
FLÜH- GOLDACH 30.IX.12, Privatzu-
druck KAISER'S Brust-Carmellen St.
Margrethen.

44A, 25,00

3351 1909, Einweihung des Weltpostvreins,
5 und 10 Rp. Karten, auf Büttenpa-
pier, ungebraucht.

50,51, 40,00

3352 1909, 1909, Einweihung Weltpost-
denkmal, beide Karten zu 5 Rp. und
10 Rp. auf Büttenpapier, die 5 Rp.-
Karte mit ET-Stempel BERN 4.X.09,
die Karte zu 10 Rp. mit Stempel VEY-
TAUX-CHILLON 7.X.09, letztere mit
Schürfung im unteren Rand

50+51, 45,00

3353 5 Rp. PK, rückseitig mit privatem Zu-
druck der Fa. Weck, Stempel WIN-
TERTHUR 24.VI.13

52, 40,00

3354 5 Rp. Postkarte, Type III, Stempel
MÖHLIN-STATION 26.VII.16, beidsei-
tiger Privatzudruck: Glättekohlen Frau
Wwe. P. Zollinger-Egli.

52, 20,00

3355 5 Rp. Postkarte, Type III, Stempel
CHAUX-de-FONDS 5.X.15, privater
Zudruck PROGRES CONFECTIONS.

52z, 30,00

3356 10 Rp. Doppelkarte mit ungebrauch-
tem Antwortteil von ST. GALLEN
6.X.15 nach Deutschland

61, 40,00

3357 1918, 10 Rp. Tellbrustbild mit blauem
Absender-Stempel "Internationales
Femistinisches Auskunftsbüro für ver-
misste Civilpersonan von LAU-
SANNE 29.VIII.18 mit seltener Desti-
nation Ungarn

62, 40,00

3358 1915, 10 Rp. PK von ST. GALLEN
3.V.1915 an einen Soldaten in einem
deutschen Kriegslazarett in St. Quen-
tin (F) mit roten Vermerk-Stempeln
"Unanbringlich / Kriegs Laz. VII A.K.
sowie Zurück

62, 30,00

3359 10 Rp. PK von AARAU 19.IV.16 nach
Deutchland mit Zensur-Stempel der
XIV. Armeekorps in Freiburg

62, 20,00

3360 10 Rp. PK von AARAU 16.III.17 nach
Deutchland mit Zensur-Stempel der
XIV. Armeekorps in Freiburg

62, 20,00

3361 1919, 10 Rp. Tellbrustbild, Doppel-
karte mit adressiertem jedoch nicht
ungebrauchtem Antwortteil nit Absen-
der "Prisoner of war / Prisonnier de
Guerre" von ZÜRICH 6.IV.19 mit sel-
tener Destination Südafrika

63, 150,00

3362 1920, 10 Rp. Tellbrustbild, Doppel-
karte mit unbenutztem Antwortteil von
DAVOS-PLATZ 19.II.20 nach
Deutschland

63, 20,00

3363 1920, 10 Rp. Tellbrustbild, Frageteil
der Doppelkarte von BERN 4.IX.1920
mit äusserst seltener Destination Bey-
routh (damals Syrien)

63F, 40,00

3364 1915, Urnertag und 600 Jahre Mor-
garten, 7 Karten, ungebraucht und ge-
braucht.

64,65, 20,00

3365 1932, 7 1/1 Rp. Express-PK mit Ab-
gang 14.xii.1932 nach Biel

71, 20,00

3366 Zudruck "Opal" auf gebrauchter 10
Rp. PK Tellbrustbild grün, Stempel
BEINWIL AM SE 21.IX.22

73, 40,00

3367 1922, 30 Cmi. Strafporto, entwertet
GENOVA 23.III.22 auf weitergeleite-
ter PK aus der Schweiz nach Italien

75, 30,00

3368 1923, 25 Rp. Tellbrustbild orangerot,
Doppelkarte mit ungebrauchtem Ant-
wortteil mit Abgangstempel BAHN-
POST / AMBULANT 11.V.23 nach
deutschland

76, 30,00

3369 1921, 5 Kr. Strafporto, entwertet SAT-
TEINS 24.XII.21 auf um 15 Rp. zuwe-
nig frankierter PK aus Chur nach Ös-
terreich

77, 40,00

3370 10 Rp. Wertziffer auf gegittertem
Grund, mit Bild: Gletsch, mit privatem
Adress-Zudruck, ungebraucht

82, 20,00

3371 10 Rp. PK mit privatem Zudruck der
Fa. Ziegler aus Zürich, ungebraucht

114, 15,00

3372 10 Rp. Postkarten Stempel MO-
TIERS 19.II.30, Privatzudruck: ORAN-
GEADE Andre -Sandoz Fils.

115, 25,00

3373 10 Rp. Ziffer mit Taube, mit Bild: Da-
vos, mit privatem Adress-Zudruck, un-
gebraucht

115, 20,00

3374 10 Rp. Postkarte, Stempel MOTIERS
1.VI.31, mit Privatzudruck: ORANGE-
ADE Andre.

118, 25,00

3375 10 Rp.-Postkarte, mit beidseitigem
Zudruck und Bild MOTEURS TRANS-
PORTABLES, LA CHAUX-de-
FONDS, ungebraucht.

119, 20,00

3376 20 Rp. d'karmin, Bild: Basel, unge-
braucht

123-001, 15,00

3377 10 Rp. Ganzsache mit 40 Rp.-Zusatz-
frankatur, Stempel ERLACH 22.IX.32,
roter Zudruck Fritz Zbinden Tuillerie
Ziegelei Briquetterie Cerlier, ERLACH.

128, 30,00
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3378 10 Rp. Postkarte, Stempel NYON
13.I.33, roter Privatzudruck: Sangal
NYON.

128, 25,00

3379 20 Rp. d'rosa, Bild: Basel, unge-
braucht

130-007, 15,00

3380 10 Rp. Postkarte, mit Zudruck Bure
Stumpen, A. Balmer Schüpfheim, un-
gebraucht.

132, 25,00

3381 1944, 10 Rp. braun mit Zusatz, zen-
surierte und da Postverkehr einge-
stellt retournierte Karte von ZÜRICH
19.VIII.44 mit seltener Destination Al-
gerien

154, 50,00

3382 Lot von 11 unterschiedlichen Werbe-
karten für dad Postmuseumin Bern,
alle mit Sonderstempel (1945-1959)

162, 60,00

3383 10 Rp. Ziffer mit Bild: Jungfraujoch,
Polarhunde, ungebraucht und tadel-
los, selten

182, 30,00

3384

3384 1998, Olympiade, seltene Druck-
probe St. Moritz 1928. Attest BP

229.1, 500,00

3385 1925, 20 Rp. Aehren, 29 Karten der
Serie B, es fehlt nur die Nr. 040, alle
Karten ungebraucht. Angabe im Zum-
stein-Katalog falsch, die vollständige
Serie umfangt 30 Karten

104, 100,00

3386 1924, 20 Rp. Ähren, 19 Karten mit un-
terschiedlichen Bildern, alle unge-
braucht, eine Karte etwas knitterig,
ansonsten fehlerfrei

104, 70,00

3387 1926, 10 Rp. Taube, vollständige Se-
rie B mit 25 Bildern, tadellos unge-
braucht

107, 50,00

3388 1925, 10 Rp. Taube, Serie A mit 14
der 16 Bildern, ungebraucht

107, 50,00

3389 1927, 10 Rp. Taube, Serie C mit 15
der 16 Bildern, ungebraucht

107, 50,00

3390 1925/27, 10 Rp. Taube, 52 Karten mit
unterschiedlichen Bildern aus den Se-
rien A-C, teilweise mit Gebrauchsspu-
ren, wenige mit kleinen Mängeln

107, 50,00

3391 1925/27, 10 Rp. Taube, links gezähnt,
30 Karten mit unterschiedlkichen Bil-
dern aus den Serien A-C, unge-
braucht uns fehlerfrei

107y, 70,00

3392 1926, 20 Rp. Aehren, 19 unge-
brauchte Karten mit unterschiedli-
chen Bildern aus den Serien A und B

110, 70,00

3393 1928, 10 Rp. Taube, links gezähnt,
unvollständige Serie von 13 Karten
mit unterschiedlichen Bildern, tadel-
los ungebraucht

115, 60,00

3394 1928, 10 Rp. Taube blaugrün, waag-
recht gezähnt, 9 Karten mit unter-
schiedlichen Bildern, tadellos unge-
braucht. Selten

115z, 150,00

3395 1928, 10 Rp. Taube braun, vollstän-
dige Serie von 16 Karten, tadellos un-
gebraucht

119, 40,00

3396

3396 1930, 20 Rp. Mater Fluviorum, 32
Karten, vollständige Serie mit allen
Bildern, tadellos ungebraucht. Selten

126, 200,00

3397

3397 1931, 10 Rp. grosse Wertziffer, waag-
recht gezähnt, 28 Karten mit unter-
schiedlichen Bildern, tadellos unge-
braucht. Selten

128z, 200,00

3398 1931, 10 Rp. grosse Wertziffer, A-Se-
rie, 27 von 32 Karten mit unterschied-
lichen Bildern, ungebraucht

130, 50,00

3399 1933, 20 Rp. grosse Wertziffer, A-Se-
rie, unvollständige Serie mit 25 Bil-
dern, dabei 1 Karte Adress-Zudruck,
ungebraucht

136, 100,00

3400 1945, 10 Rp. Postautostrcken, Serie
B mit allen 15 Bildern, tadellos unge-
braucht

167, 80,00

3401 2 Rp. Tellknabe, nicht zustellbares,
weitergeleitetes und schlisslich retour-
niertes Streifband von BASEL 7.II.10
nach Neudorf

28, 20,00

3402 1938, 40 Strafporto (SBK 53) entwer-
tet LUZERN 19.II.38 auf 5 Rp.-Streif-
band im Ortsrayon

32, 30,00

3403 Güterverwaltung, Serie von 28 unge-
brauchten Karten, mit privatem Zu-
druck.

80,00

AMTLICHE GANZSACHE, Postkarte, Lots & Sammlungen

AMTLICHE GANZSACHEN, Streifbänder

AMTL. GANZSACHEN - LOTS & SLGEN
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3404 10 Rp. rot und 5 Rp. grün, 2 unge-
brauchte Umschläge, 1x E. Hoss-
mann in Bern und 1x ohne Absender

40,00

3405 10 Rp. Helvetia Brustbild, Cellulose- &
Papierfabrik Balstahl, Verkaufsbu-
reau Wieland in Zürich, 2-seitiger Zu-
druck, Stempel ZÜRICH 4.iii.10

PrU23, 50,00

3406 2 Privatumschläge zu 5 Rp. und 10
Rp. der Fa. Lanz-Stauffer in Bern, un-
gebraucht

2+3, 20,00

3407 25 Rp. grün und 15 Rp. lila, C. Muri-
set-Gicot in Genf sowie F. Marti in
Aarberg 2 ungebrauchte Umschläge

203, 40,00

3408 5 Rp. grün und 15 Rp. lila, F. Mrti in
Aarberg, Fa. Kesselbach in Altdorf,
Gonset-Henriout in Yverdon (Stempel-
Absender), 3 ungebrauchte Um-
schläge

204, 50,00

3409 5 Rp. grün und 15 Rp. lila, 2x 10 Rp.
rot und 12 Rp. ockergelb, 2 unge-
brauchte Umschläge der Fa. Kessel-
bach in Altdorf

204+300, 40,00

3410 5 Rp. grün und 15 Rp. lila, 2x 10 Rp.
rot und 12 Rp. ockergelb, 2 unge-
brauchte Umschläge der Fa. Kessel-
bach in Altdorf

204+300, 40,00

3411 2 Rp. Postkarte, Stempel St. GAL-
LEN 19.VI.11, mit beidseitigem Zu-
druck Achillea Moschata, Java Wein
etc.

38, 20,00

3412 7 1/2 Rp. Tellknabe Type II, unge-
brauchte Karte der Fa. Zanolari in
Chur

42, 20,00

3413 1914, Landesausstellung, 2 Rp. PK
Type 3, Karte als Zulassungsschein
für Gegenstände zur Ausstellung, sel-
ten und fehlerfrei

44, 100,00

3414 5 Rp. Tellknabe grün Type III, mit vor
und rückseitigem Zudruck der Fa.
Flückiger in Couvet, ungebraucht

45, 20,00

3415 10 Rp. Tellbrustbbild, mit beidseiti-
gem Zudruck der Fa. Laboratoire Sau-
ter SA in Genf, ungebraucht

56, 30,00

3416 5 Rp. Ziffer und 5 Rp. Tellknabe, un-
gebraucht

201, 30,00

3417 1925, 25 Rp. Frankatur auf NN-Streif-
band von RÜTI 2.II.25

PrSB 24, 20,00

3418 1907, 5 Rp. Ziffer und Kreuz (Aus-
gabe 1882), Stempel BASEL 14.XI.07

1, 70,00

3419 Jules Perrennoud & Cie A Cernier, ill-
str. Privat Ganzsache 10 Rp. Helvetia
Brustbild, Abbildung von Möbel,sau-
berer Stempel CERNIER 23.XII.02,
selten!

40,00

3420 15 Rp. Tellbrustbild, Stempel ROLLE
2.II.18, rückseitiger Aufdruck Cordon-
bleu, Fabrique de Pates.

20,00

3421 10 Rp. Helvetia Brustbild, rosaroter
Umschlag mit Illustration beidseitig,
Stempel ZÜRICH 1.VI.09.

20,00

3422 2 Rp. Tellknabe im Rahmen, Streif-
band mit beidseitiger Illustration, Ernst
Meier Kunst-und Handelsgärtnerei,
Stempel RÜTI 11.II.14.

20,00

3423 10 rp. Helvetia Brustbild, rosaroter,
beidseitig illustr. Umschlag, W.Wolf,
Ing., Stempel ZÜRICH 8.XII.11.

20,00

3424 25 Rp. Tellbrustbild auf illustr. Streif-
band, "Der Schweizer Pflanzen-
freund", Stempel RÜTI 31.I.22.

20,00

3425 30 Rp. Tellbrustbild, illustr. Umschlag,
Tavannes Watch, Stempel TAVAN-
NES 17.III.30.

20,00

3426 5 Rp. Tellknabe, auf beidseitig illustr.
Streifband, Ernst Meier, Kunst-und
Handelsgärtnerei, Stempel RÜTI
15.II.21.

20,00

3427 10 Rp. Tellbrustbild, illustr. Umschlag,
Hartmann Rolladenfabrik, Stempel
BIEL 30.III.27.

20,00

3428 1956, 10 Rp. PK mit DC-6B - Bild und
S-Stempel

15,00

3429 20 Rp. Tellbrustbild,beidseitig illustr.
Umschlag, Paul Chirat, Vinaigerie,
Stempel CAROUGE 25.X.21.

Gebot

3430 1915, Schweiz. Philatelisten Verein,
beide Karten gebraucht sowie mit S-
Stempel ZÜRICH / BRIEFMARKEN-
AUSSTELLUNG 16.V.15 und zusätz-
lich beide ungebraucht

25-
101+102,

20,00

3431 1932, richtig frankierter Brief von GE-
NEVE 30.VIII.32 im Ortsrayon. Wei-
terleitung nach Budapest wo eine
erste Taxierung über 28 F. erfolgte.
Erneute Weiterleitung innerhalb Un-
garn mit einer erneuten Taxierung
über 28 F

100,00

3432 Lot von 3 unterschiedlichen Privat-
Streifbänder mit 2 Wertstempeln zu 2x
13 Rp sowie 1x 25 Rp.

50,00

3433

3433 1918, 2 Rp., oliv, Tellknabe, postfri-
sches, waagrechtes Paar, mit der Ab-
art: farblos umrandeter Fleck, bei der
linken Marke, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

123III.
Ab,

200,00

PRIVATGANZSACHEN, Briefumschläge

PRIVATGANZSACHEN, Postkarten

PRIVATGANZSACHEN, Streifbänder

PRIVATGANZSACHEN, Gedenksachen mit amtl. Wertstem-
pel

PRIVATGANZSACHEN, Ganzsachen-Freistempel

PRIVAT-GANZSACHEN - LOTS & SLGEN

ABARTEN - FREI- & WERBEMARKEN
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3434

3434 1919, 5 Rp. grün, sehr markante Ab-
art: starke Farbverwischungen der un-
teren, linke Marke, die  anderen 3 nur
schwache Verwischungen, linke obere
Marke ungebraucht, die grosse Abart
postfrisch, farbfrischer Viererblock in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

125III.
Ab,

500,00

3435

3435 1914, 10 Fr. dunkellila, Jungfrau,sehr
farbfrisch,  Abart: deutlicher Doppel-
druck, sauberer Stempel CAMPOCO-
LOGNO 23.VII.20, fehlerfreie Erhal-
tung. Attest BP.

131 Ab, 700,00

3436 1915/1930, 1/2 a. 5 Rp., Viererblock
mit der Abart: stark verschobener Auf-
druck, sauberer stempel WINTER-
THUR 30.IX.21, fehlerfrei. Attest BP.

146
Ab.10,

100,00

3437

3437 1921, 10 Rp. grün, Tellbrustbild, post-
frischer Dreierstreifen mit der Abart:
grosser farblos umrandeter Fleck,
"Putzer", bei der mittleren Marke, feh-
lerfreie Erhaltung. Attest BP.

153. Ab, 200,00

3438 19 Rp. grün, Tellbrustbild, Eckrand-
Zehner-Block, Druck auf dünnem,
durchscheinendem Papier, postfrisch
und fehlerfrei.

153 Ab, 50,00

3439

3439 1921, 20 Rp. Tellbrustbild, Abart: zwei
farblose umrandete Flecken, "Putzer",
unter der Wertziffer und rechts vom
Kopf, fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

154. Ab, 200,00

3440

3440 1921, 40 Rp. Helvetia mit Schwert,
Abart: farblos umrandeter Fleck, "Put-
zer", zwischen Kopf und der Wertzif-
fer, links oben, fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

156.Ab, 200,00

3441

3441 1927, 10 Rp. blau/grün, Tellbrustbild,
waagrechtes Paar, mit sauberem
Stempel SEMPACH, schöne abart:
linke Marke mit unbedruckter Ecke,
fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

172. Ab, 300,00

3442

3442 1925, 20 Rp. rot, Tellbrustbild, postfri-
scher, waagrechter Dreierstreifen,
markante Abart: linke Marke mit sehr
breiter Quetschfalte, fehlerfreie Erhal-
tung. Attest BP.

174. Ab, 500,00

3443

3443 1925, 20 Rp. rot, Tellbrustbild, Vie-
rerblock, 2 Marken postfrisch, 2 Mar-
ken mit kaum sichtbarer Falzspur,
markante Abart: unbedruckte Stelle,
bei den 2 rechten Marken, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

174. Ab, 1.000,00

3444

3444 1925, 25 Rp. braun, Tellbrustbild,
postfrisches, waagrechtes Paar mit
der markanten Abart: farbloser, brei-
ter Balken durch die linke Marke, feh-
lerfreie Erhaltung. Attest BP.

175. Ab, 1.000,00
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3445

3445 1928, 5 Fr., Rütli, seltene Abart: unge-
zähnt, farbfrisch und sauber unge-
braucht, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

178U, 750,00

3446 1933, 10 Rp. Tellbrustbild, linke
Marke mit der Abart: farblos umrande-
ter Fleck, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

184z. Ab, Gebot

3447 1932, 20 Rp. Abrüstung, vollständi-
ger Abklatsch, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Befund Marchand

187.1.09, 150,00

3448

3448 1936, 10 Rp. rotlila, Schloss Chillon,
waagrechtes, postfrisches Paar, Ab-
art: grosser, markanter violetter Fleck
auf der rechten Marke, fehlerfreie
Erahltung. Attest BP.

203z. Ab, 500,00

3449

3449 1936, 10 Rp. rotlila, Schloss Chillon,
seltene Abart: zusammengeklebte
Druckbahn,  in fehlerfreier, unge-
brauchter Erhaltung. Attest BP.

203z. Ab, 200,00

3450

3450 1936, 20 Rp. rot, Gotthardbahn, be-
sonders seltene Abart: unten und
oben ungezähnt, Zähnung unten nach
oben verschoben, fehlerfreie Erhal-
tung, tadellos ungebraucht, ohne
Gummi. Attest BP.

205Ay.
Ab,

200,00

3451

3451 1936, 20 Rp. Leventina, markante Ab-
art: grosser, roter Farbfleck auf der
linken Seite, tadellos postfrisch und in
fehlerfreier Erhaltung. Attest BP.

205Az.
Ab,

500,00

3452

3452 1936, 30 Rp. Rheinfall, postfrischer
Dreierstreifen, Abart: geklebte Papier-
bahn, fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

207y. Ab, 200,00

3453

3453 1938, 40 Rp. Seealpsee, seltene Ab-
art. aruck,oberes  Drittel der Marke
mit sehr schwachem, wolkigem Druck,
"Wolken über dem Seealpsee", post-
frische, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

209y. Ab, 300,00
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3454

3454 1938, S.d.N.-Palast, 30 Rp., spekta-
kuläre Abart: grosser, blauer Fleck,
ein Viertel den Markenbildes überde-
ckend, farbfrische und fehlerfreie Er-
haltung. Attest BP.

212. AB, 1.500,00

3455

3455 1938, 20 Rp. Rollenmarke, San Sala-
vatore, extrem seltene Abart: grosser,
farbig umrandeter, teilweise wolkig
überdeckender Fleck, über das Mar-
kenbild hinaus, bis in die Zähnung,
sogenannter "grossser Vulkanaus-
bruch" des San Savatore. Sauberer
Rundstempel BASEL, die spektaku-
lärste Abart dieser Ausgabe, in fehler-
freier Erhaltung. Attest BP.

215yRM.
Ab,

5.000,00

3456

3456 1938, 20 Rp. San Salvatore, dünnes
durch Gummi leicht transparentes Pa-
pier, tadellos postfrisch und einwand-
frei erhalten. Attest BP

215y.1.1
1.,

300,00

3457

3457 1941, 80 Rp. Sterbender Krieger, sehr
seltene Abart, Druck auf geklebter Pa-
pierbahn, senkrechtes Paar mit Voll-
Stempel ZÜRICH 22.4.93, sehr sel-
tene Abart, in fehlerfreier Erhaltung.
Attest BP.

246 Ab, 750,00

3458

3458 1941, 1 Fr. Oberst Pfyffer,  Abart:
Doppelprägung. Auf Portogerechtem
E-R-Brief, sauberer Stempel ZÜRICH
10. III.50, das ist das frühest be-
kannte Datum dieser Abart auf Brief,
Zusatzfrankatur 10 Rp. Bergbahn
(299), fehlerfreie Erhaltung. Attest BP.

248.DP, 1.500,00

3459 1941, 2 Fr. Oberst Forrer, Dooppel-
prägung im postfrischen Paar mit Nor-
malmarke

251.2.01, 25,00

3460 1941, 750 Jahre Bern, ungezähntes
Paar, ungebraucht, sauber auf Unter-
lage. Attest BP.

253U, 150,00

3461

3461 1941, 750 Jahre Bern, ungezähnt,
farbfrisch und fehlerfrei, Stempel
BERN 28. V. 42. Sign. Liniger, Attest
BP.

253U, 1.000,00

3462 1942, 10 Rp. Schloss Chillon, Abart:
grosser Fleck zwischen V+E von
HELVETIA, tadellos postfrisch. Attest
BP. illon, Abart: grosser Fleck in V+E
von HELVETIA, tadellos Postfrisch

257 Ab, 150,00

3463 1947, Fehlende Speiche im Paar mit
Normalmarke, auf illustr. Karte des
Modehauses Salchli in Lyss

277Pf, 100,00

3464

3464 1947, 20 Rp. Gotthardschnellzug,
Druck der 3 Marken zueinander ver-
schoben, tadellos postfrisch und feh-
lerfrei. Attest BP

279.1.10, 400,00

3465

3465 1960, 90Rp. Munot, Doppelprägung,
tadellos postfrisch und fehlerfrei

368.2.01, 250,00
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3466

3466 1966, 10 Rp. Eisvogel, Abart: Eisvo-
gel ohne weisse Kehle, leichte Ver-
schiebung der orangen Farbe. Vie-
rerblock auf illustr. FDC, mit ET S-
Stempel 21..2.1966, BERN AUSGA-
BETAG, bisher einzig bekannter FDC
mit einem Viererblock, fehlerfreie Er-
haltung. Attest Zumstein.

439.
Ab3,

2.000,00

3467

3467 1965, 10 Rp. Eisvogel mit schwacher
Verschiebung, tadellos postfrisch und
fehlerfrei. Attest BP

439.1.10, 450,00

3468 1992, 70 Rp. Seelöwe, Fleck im
Auge, im Randpaar mit Normalmarke,
sauber entwertet ZÜRICH

833.2.01, 20,00

3469

3469 200, 1.80 Fr. wilde Malve, tadellos
postfrischer Originalbogen mit den
Abaren  "Heivetia" sowie "offene Null"

1078.1.1
0+2.01,

700,00

3470

3470 2003, Corbussier-Sessel, Abart: ohne
1, infolge stark verschobenem Druck,
illustr. Brief, mit der Normal-Marke, als
Combo Brief. Tadellose Erhaltung. At-
test BP.

1109
Ab.01,

500,00

3471 2004, Veloland-Schweiz-Block, mit
der Abart: Fehldruck, Hintergrund-
farbe mit drei deutlichen Abstufungen,
postfrisch. Attest BP.

1118Ab, 150,00

3472 2004, Veloland Schweiz, Hintergrund-
farbe mit 3 deutlichen Abstufungen,
tadellos postfrisch. Attest Eichele

1118 Ab, 150,00

3473

3473 2004, 1 Fr. Landistuhl, ungezähnt mit
sauberem Stempel BERN 3.9.15 in
perfekter Erhaltung. SBK 1'800.-, At-
test BP

1120.1.0
9,

500,00

3474

3474 2004, 1 Fr. Landistuhl, ungezähnter
Viererblock mit perfektem Zentrum-
Stempel BERN 3.9.15 in perfekter Er-
haltung. SBK 7'200.-, Attest BP

1120.1.0
9,

2.500,00
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3475

3475 2007, 1 Fr. Kohlmeise, starke Druck-
verschiebung des ganzen Markenbil-
des, Doppelschnabel, auf Brief von
LA CROIX -DE-ROZON

1237/Ab.
1,

600,00

3476 2007, 1 Fr. Kohlmeise mit Abart: 2
senkrechte schwarze Striche durch
das ganze Markenbild, Stempel MAG-
DEN 22.4.10 auf kleinem Briefstück

1237 Ab-
art,

180,00

3477

3477 2008, 1.30 Fr. Steinrötel, mit Abart:
dunkelgrauer, breiter Strich waag-
recht über die ganze Marke, sauber
entwertet ZÜRICH auf kleinem Brief-
stück

1272
Ab.,

200,00

3478 2011, 100 Rp. Kiefelerbse, mit Abart:
nach rechts verschobene Zähnung,
sauberer Stempel HÄRKINGEN

1377 Ab-
art,

150,00

3479

3479 2012, 100 Rp Basel, stark nach rechts
verschobene Zähnung, Vollstempel
GLAND 1.11.12, nicht katalogisiert

1437 Ab-
art,

300,00

3480

3480 1941, 2 Fr. Oberst Forer, Abart:
Grosse Doppelprägung stark nach
oben verschoben, 11. Marke des III.
Bogens. Sauberer Stempel BALL-
STAHL 25. OKTOBER 1951, sehr
farbfrisch und in fehlerfreier Erhaltung.
Sehr seltene Marke. Attest BP. SBK
9`000.-.

251.DP2, 2.800,00

3481

3481 1941, 2 Fr. Oberst Forer, Abart:
Grosse Doppelprägung, stark nach
oben verschoben, 11. Marke des III.
Bogens, sehr farbfrisch, mit saube-
rem Bedarfsstempel, fehlerfreie Erhal-
tung. Attest BP. SBK 9`000.-.

251.DP2, 1.800,00

3482

3482 1941, 10 Rp. 750 Jahre Bern, Abart:
ungezähnt, sehr farbfrischer, sauber,
zentrisch gestempelter Viererblock,
ZUERICH 14.X.41, extrem selten, es
sind nur sehr wenige, gestempelte
Viererblocks bekannt. In fehlerfreier
Erhaltung. Atteste BP und Rellstab.
SBK 20`000.-.

253U, 6.500,00

3483

3483 1944, 30 Rp. Appolo, offenes Auge,
sauberer Eck-Stempel BASEL, tadel-
lose Erhaltung. Attest Liniger

261w.3.0
1,

600,00

3484

3484 1949, 20 Rp. Grimsel, Abart: Grosse
Doppelprägung, 6. oder 29. Marke
des Bogens 1, feiner, sauberer Zwei-
kreis-Brückenstempel GONTEN, farb-
frische und fehlerfreie Erhaltung.
Sign. Hertsch, Attest BP. SBK 5`000.-
.

301A/DP
1,

1.500,00
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3485

3485 1949, 20 Rp. Grimsel, Abart: Grosse
Doppelprägung, tadellos postrisch, in
fehlerfreier Erhaltung. Atteste Rell-
stab und BP. SBK 4`500.-.

301A.DP
1,

1.500,00

3486

3486 1949, 20 Rp. Stausee Grimsel, grosse
Doppelprägung, einwandfrei gezähnt
und mit perfektem Eck-Stempel ZÜ-
RICH. Die seltene Marke befindet sind
in perfekter Erhaltung. Attest BP

301.2.01, 1.900,00

3487 1999, 70 Rp. Pingu, linke Marke des
postfrischen Paares mit grossem
Fleck im Pelz

987 Ab-
art,

120,00

3488 1999, 70 Rp. Pingu, linke Marke des
Paares mit grossem Fleck im Pelz,
Stempel ZÜRICH 19.3.04

987 Ab-
art,

120,00

3489

3489 2003, 1. 80 Fr. wilde Malve, HEiVE-
TIA statt HELVETIA, tadellos postfri-
sches Randstück. Attest BP

1078.1.1
0,

500,00

3490 2003, 85 Rp. Bahnhofuhr, rechts
senkr. weisser Strich über die ganze
Marke, Stempel SAIGNELEGIER
1.10.04

1108 Ab-
art,

100,00

3491

3491 1944, 30 Rp. Apollo, Abart: offenes
Auge, portogerechter R-Brief, saube-
rer stempel WINTERTHUR 4.IV.44,
im Ortsrayon verwendet, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP. SBK 3'600.-.

261wPf, 1.200,00

3492

3492 2004, 1 Fr. Landistuhl, ungezähnt
(rechts gerissen), sehr selten auf Be-
darfs-Brief von PRATTELN 24.4.08
nach Basel. Attest BP

1120.1.9, 600,00

3493 1907, 10 rp. Helvetia Brustbild, 4
postfrische Einzelstücke und 3 postfri-
sche Viererblocks.

120, 15,00

3494 1936, 10 Rp. violett, Schloss Chillon,
Kehrdruckpaar auf portogerechtem
Bedarfsbrief mit der Abart: Doppelprä-
gung, sauberer Stempel FRAUEN-
FELD 24.IX.1937, fehlerfreie Erhal-
tung. Attest BP.

K33yDP, 300,00

3495

3495 1936, 40 auf 90 Rp. Abrüstung, mit
spektakulärer Abart: Unterrand mit
verschmiertem Druck, tadellos post-
frisch. Attest BP

F24, 500,00

3496

3496 1935, 50 Rp. Doppeldecker, geriffel-
tes Papier, unten mit breitem Bogen-
rand, seltene Abart: ungezähnt, farb-
frische und fehlerfreie Erhaltung.
Sign. Moser, Attest Rellstab.

9zU, 2.800,00

ABARTEN - FREI- & WERBEMARKEN - BRIEFE

ABARTEN - FREI- & WERBEMARKEN - LOTS & SLGEN

ABARTEN - KEHRDRUCKE - BRIEFE

ABARTEN - FLUGPOST
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Gebot3446 150,003460 150,003462 20,003468

150,003471 150,003472 180,003476 150,003478

120,003487 120,003488

100,003490

15,003493

170,003499 180,003500 25,003502 30,003504

50,003505 50,003506

25,003507

100,003511

100,003522 70,003524 90,003525 100,003527

120,003528 120,003529

150,003530 100,003532
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3497 1949, 50 Rp. grün, weisses Dach auf
Sonderflug Genf - Lydda (SF46.16a)
mit rückseitigem ASt. SLH 200.- +
200.- für Pa

29.2.03, 90,00

3498

3498 1935, 10 a. 15. Rp., Aufdruck kopfste-
hend, farbfrisch und tadellos post-
frisch, sehr seltene Abart in fehler-
freier Erhaltung, sign. Ritter und Has-
sel, Attest Marchand 2016. SBK
15`000.-.

20.1A.09
,

3.800,00

3499 1941, 50 Rp. Genfersee, untere linke
Marke des Viererblock Doppelprä-
gung, perfekter Zentrum-Stempel
SCHWEIZ. POSTMUSEUM 25.IV.48,
voller Gummi, einwandfrei. Attest BP

29.2.01, 170,00

3500 1941, 50 Rp. Genfersee, Doppelprä-
gung, sauberer Stempel MURI
b./BERN, fehlerfrei. Attest und sign.
Liniger

29.2.01, 180,00

3501

3501 1913, 5 Rp. Helvetia, seltene Abart:
nach unten verschobener Druck, ta-
dellos postfrisch. Attest BP.

1, 200,00

3502 1931, 20 Rp. Genfersee, weisser
Fleck über 2, sauberer Eckstempel

59.2.01, 25,00

3503

3503 1940, 5 Rp. Gottfried Keller, seltene
Abart: Geburtsdatum "1818" statt
"1819", farbfrisch, tadellos postfrisch
und in fehlerfreier Erhaltung. Attest
BP.

93Ab, 1.500,00

3504 1954, 5 Rp. J. Gotthelf, Doppelprä-
gung, sauberer Eckstempel

153 DP, 30,00

3505 2003, 90 Rp. Freiraum, Abart: Scha-
benloch am Arm, postfrisches Paar.

371A  Ab
03,

50,00

3506 2003, 90 Rp., Freiraum, abart: Scha-
benloch am Arm, postfrisches Paar.

371A Ab
03,

50,00

3507 2005, 85 Rp. Begegnung, mit Abart
grüner Strich in der Achselhöhle, mit
Normalmarke auf kleinem Briefstück

1377
Ab1,

25,00

3508

3508 2013, 100 Rp. Reh, sehr seltene Ab-
art: ungezähnt. Stempel Bürchen
19.12.13, perfekte Erhaltung. Attest
Eichele.

1485Au, 1.500,00

3509 2005, 85 Rp. Begegnung, mit Abart
grüner Strich in der Achselhöhle, mit
Normalmarke auf illustr. FDC

1377, 30,00

3510

3510 1939, 10 Rp., Schloss Laupen, sel-
tene Abart: ungezähnt, unten mit Bo-
genrand, farbfrisch und in fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP.

2U, 1.800,00

3511 1940, BUNDESFEIER-Block, Nr. 18,
mit Plattenfehler 3, Rp. mit rotem
strich bei "BUNDESFEIER" und farb-
loser Strich beim Knie der 20 Rp.,
postfrisch.

12, 100,00

3512

3512 1940, BUNDESFEIER-Block Nr. 14,
mit Pf: 30 Cts, im rechten Marken-
rand bei U von ROUGE dreifarbiger
Strich, tadellos postfrisch. Attest BP

37664, 250,00

ABARTEN - PRO JUVENTUTE

ABARTEN - PRO JUVENTUTE BRIEFE

ABARTEN - PRO PATRIA
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20,003424 20,003426 20,003427

15,003428
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20,003430 100,003431 50,003432

100,003463 300,003494 90,003497
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3513

3513 1950, 5 Rp. Wappen, interessante
Druckzufälligkeit: roter senkrechter
Strich auf ET-Brief

46.1.01, 1.000,00

3514 1966, 20 Rp. Joseph auf dem Weg,
rechtes Auge auf die Wange ge-
rutscht, auf illustr. FDC ohne Adresse

130 Pf, 15,00

3515

3515 1959, NABAG-Block, Abart: Blaue
Farbe 4 mm nach links verschoben,
farbfrisch und fehlerfrei, sauberer S-
Stempel ST.GALLEN 30.III.59. Attest
BP.

38.Ab, 800,00

3516

3516 1965, NABRA-Block, seltene Abart:
ohne schwarze Raure, tadellos, post-
frischer Block in absolut fehlerfreier
Erhaltung. Attest BP.

43 Ab, 1.500,00

3517

3517 1965, NABRA-Block, ohne Rauten,
tadellos postfrisch und fehlerfrei. At-
test BP

43.1.10, 1.800,00

3518

3518 1065. NABRA-Block auf illustr. FDC,
ohne Adresse, Abart: deutliche Druck-
zufällikeit, schwarzgrüner Fleck im
oberen Teil der 20 er-Marke, sehr
aussergewönlich. Fehlerfreie Erhal-
tung. Attest BP:

43 Ab, 500,00

3519

3519 1942, 2 Fr. Oberst Forrer, sehr sel-
tene Abart. grosse Doppelprägung,
11. Marke, tadellos postfrisch und feh-
lerfrei erhalten. Eine der seltensten
Ämter-Marke. Attest BP

63.Pf.2, 1.800,00

ABARTEN - PROPATRIA BRIEFE

ABARTEN - BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN

ABARTEN - BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN BRIEFE

ABARTEN - VERWALTUNGSMARKEN
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3520

3520 1924, 1.20 Wappenmuster, extrem
seltene Abart: verkehrter Aufdruck,
sauberer Eckstempel GENEVE, volle
Gummierung, farbfrische und fehler-
freie Erhaltung. Sign. Kümin und At-
test BP..

24/A1, 3.500,00

3521

3521 1938, 30 Rp. Völkerbundspalast, sel-
tene Abart: verkehrter aufruck, saube-
rer Eckstempel GENEVE, farbfrische
und fehlerfreie Erhaltung.Attest BP.

62/A1, 1.200,00

3522 1.20 Fr. Wappenmuster, Pf.
HFVETTA, sauberer Eck-Stempel
GENEVE, tadellos.

24.2.01, 100,00

3523

3523 1935/44, 1.20 Fr. Wappenmuster mit
Pf. HFLVETIA, Randstück mit saube-
rem Eck-Stempel, einwandfrei. Sign.
Marchand, Attest BP

21.2.01, 400,00

3524 1944, 20 Ro. San Salvatore, Doppel-
prägung, tadellos postfrisch und feh-
lerfrei. Attest BP

5.2.01, 70,00

3525 1948, 10 Rp. Schloss Chillon, dünnes
durch Gummi transparentes Papier,
tadellos postfrisches Randstück. At-
test BP

24.1.09, 90,00

3526

3526 1948, 1 Fr. Oberst Pfyffer, Doppelprä-
gung, im Paar mit Normalmarke, ta-
dellos postfrisch und fehlerfrei. Attest
BP

29.2.01, 500,00

3527 1919, Friedensmarken, Serie mit ET-
Voll-Stempel LUZERN 1.VIII..19, feh-
lerfrei..

143-145, 100,00

3528 1939, Landi, deutsch, Serie mit ET-
Voll-Stempel ZÜRICH 1.II.39, fehler-
frei. Attest BP.

219-221, 120,00

3529 1939, Landi, Serie französisch, mit ET
-Voll-Stempel ZÜRICH 1.II.39, fehler-
frei. Attest BP.

222-224, 120,00

3530 1939, Landi, italienisch, Serie mit ET-
Voll-Stempel ZÜRICH 1.II.39, fehler-
frei. Attest BP.

225-227, 150,00

3531 1939, Landi, deutsch, Serie mit ET-
Voll-Stempel, LANDESAUSSTEL-
LUNG ZÜRICH 6.V.39, Pavillon, feh-
lerfrei. Attest BP.

228-231, 80,00

3532 1939, Landi, französisch, Serie mit ET
-Voll-Stempel, LANDESAUSSTEL-
LUNG ZÜRICH 6:V.39, Pavillon, feh-
lerfrei. Attest BP.

232-235, 100,00

3533 1945, PAX-Kurzserie, 5 Rp.-1 Fr., fast
volle ET-Stempel BASEL 9.V.45, auf
PTT-Faltblättli angefalzt, fehlerfreie
Erhaltung.

262-270, 100,00

3534

3534 1945, PAX, Serie mit perfekten Halb-
mond-ET-Stempel BERN. Attest BP

262-274, 750,00

3535 1948, 100 Jahre Bundesstaat, Serie
mit ET-Voll-Stempeln, BERN 27.II.48,

281-284, 60,00

3536 1948, Landschaftsbilder, Serie mit ET-
Voll-Stempeln, BERN 15.III.48, fehler-
frei. Attest BP.

285-290, 150,00

3537 1949, 100 Jahre eidg. Post, Serie mit
ET-Voll-Stempel französisch.

291-293, 30,00

3538 1949, 100 Jahre eidg. Post, Serie mit
ET-Voll-Stempel deutsch.

291-293, 20,00

3539 1949, 75 Jahre UPU, Serie mit ET-
Voll-Stempel deutsch.

294-296, 30,00

3540 1949, 75 Jahre UPU, Serie mit ET-
Voll-Stempel französisch.

294-296, 30,00

ABARTEN - VÖLKERBUND SdN

ABARTEN - INTERNAT. ARBEITSAMT BIT

ABARTEN - INTERNAT. ERZIEHUNGSAMT BIE

ABARTEN - WELTGESUNDHEITSORG. OMS

ET-VOLLSTEMPEL - FREIMARKEN
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30,003540
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3541

3541 1949, Technik und Landschaft, Serie
mit ET-Voll-Stempel italienisch, sel-
ten und fehlerfrei. Attest BP.

297-308, 300,00

3542 1949, Technik und Landschaft, Serie
mit ET-Voll-Stempel deutsch.

297-308, 150,00

3543 1952, Nachrichtenwesen, Serie mit
ET-Voll-Stempel.

309-312, 30,00

3544 1953, Flughafen Zürich, mit ET-Voll-
Stempel italienisch.

313, 70,00

3545 1953, Flughafen Zürich, mit ET-Voll-
Stempel französisch.

313, 40,00

3546 1953, Flughafen Zürich, mit ET-Voll-
Stempel deutsch.

313, 30,00

3547 1953, Alpenpost, Serie mit ET-Voll-
Stempel italienisch,

314,315, 50,00

3548 1954, Werbemarken, Serie mit ET-
Voll-Stempeln italienisch.

316-319, 70,00

3549 1954, Serie mit ET-Voll-Stempeln
französisch, unten mit Bogenrand.

316-319, 40,00

3550

3550 1954, Werbemarken, Serie mit ET-
Voll-Stempel deutsch.

316-319, 30,00

3551

3551 1955, Werbemarken, Serie mit ET-
Voll-Stempel italienisch.

320-323, 60,00

3552 1956, Werbemarken, Serie mit ET-
Voll-Stempel italienisch, sehr selten
und fehlerfrei. Attest BP.

324-327, 120,00

3553 1956, Werbemarken, Serie mit ET-
Voll-Stempel deutsch.

324-327, 70,00

3554

3554 1957, Werbemarken, Serie mit ET-
Voll-Stempel italienisch, selten und
fehlerfrei. Attest BP.

328-331, 120,00

3555 1957, Europa, Serie mit ET-Voll-
Stempel italienisch, selten und fehler-
frei. Attest BP.

332,333, 80,00

3556 1958, Werbemarken, Serie mit ET-
Voll-Stempel italienisch.

334-337, 120,00

3557

3557 1958, Werbemarken, Serie mit ET-
Voll-Stempel italienisch, selten und
fehlerfrei. Attest BP.

334-337, 120,00

3558

3558 1958, Werbemarken mit ET-Voll-
Stempel französisch, mit rechten obe-
ren Bogenecken.

334-337, 80,00

3559 1958, Werbemarken, Serie mit ET-
Orts-Voll-Stempel BERN 5.III.58.

334-337, 30,00

3560 1958, 90 Rp. und 2 Fr., Historische
Bilder, mit ET-Voll-Stempel deutsch.

340,342, 80,00

3561

3561 1959, Werbemarken, Serie mit ET-
Voll-Stempel, mit unterem Bogenrand.

343-346, 30,00

3562 1959, Montreux, Serie mit ET-Voll-
Stempel.

349.350, 30,00

3563 1963, Evangelisten, Serie mit ET-Voll-
Stempel.

381-384, 150,00

3564

3564 1953, Alpenpost, Serie mit ET-Voll-
Stempel deutsch.

414,315, 20,00

3565

3565 2000. 5 Fr. NABA 2000 998, 15,00
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3566 1948, 30+40 Rp. Farbänderung, ET-S
-Stempel deutsch 1.X.48, einwandfrei

43+44, 100,00

3567 1913, Helvetia, ET-Voll-Stempel GER-
SAU, fehlerfrei. Attest BP.

1, 150,00

3568 1949, Serie mit ET-Voll-Stempel fran-
zösisch.

129-132, 50,00

3569 1949, Serie mit ET-Voll-Stempel
deutsch.

129-132, 40,00

3570 1952, Serie mit ET-Voll-Stempel. 143-147, 30,00

3571 1953, Serie mit ET-Voll-Stempel. 148-152, 30,00

3572 1956, Serie mit ET-Voll-Stempel. 163-167, 80,00

3573 1957, Serie mit ET-Voll-Stempel. 168-172, 80,00

3574 1958, Serie mit ET-Voll-Stempel 173-177, 70,00

3575 1959, Serie mit Tabs und ET-Voll-
Stempel.

178-182, 70,00

3576 1960, Serie mit ET-Voll-Stempel. 183-187, 70,00

3577 1961, Serie mit ET-Voll-Stempel. 188-192, 20,00

3578 1962, Serie mit ET-Voll-Stempel. 193-197, 20,00

3579 1962, Serie mit ET-Voll-Stempel. 193-197, 20,00

3580 1963, Serie mit ET-Voll-Stempel. 200-202, 30,00

3581 1948, Serie mit ET-Voll-Stempel italie-
nisch.

38-41, 100,00

3582 1948, Serie mit ET-Voll-Stempel fran-
zösisch.

38-41, 70,00

3583 1948, Serie mit ET-Voll-Stempel
deutsch.

38-41, 50,00

3584 1948, Serie mit ET-Stemplen deutsch.38-41, 50,00

3585 1949, Serie mit Et-Voll-Stempeln fran-
zösisch.

42-45, 70,00

3586 1950, Serie auf ET-Vollstempel fran-
zösisch.

46-50, 100,00

3587 1951, Serie mit ET-Stempel deutsch. 51-55, 70,00

3588 1952, Serie mit ET-Stempeln deutsch.57-60, 50,00

3589 1953, Serie mit ET-Voll-Stempel. 61-65, 50,00

3590 1953, Serie mit ET-S-Stempeln. 61-65, 20,00

3591 1954, Serie mit ET-Stempel deutsch. 66-70, 30,00

3592 1955, Serie mit ET-Voll-Stempel fran-
zösisch.

71-75, 50,00

3593 1955. Serie mit ET-Stempel deutsch. 71-75, 20,00

3594 1956, Serie mit ET-Voll-Stempel
deutsch.

76-80, 120,00

3595 1961, Serie mit ET-Voll-Stempeln. 103-107, 20,00

3596 1949, Serie mit ET-Voll-Stempel
deutsch.

842-845, 50,00

3597 1962-1965, alle 4 Serien mit ET-Voll-
Stempeln

108-127, 30,00

3598 1966-1969, alle 4 Serien mit ET-Voll-
Stempeln

128-145, 20,00

3599 1948, Olympische Spiele, Serie mit
ET-Voll-Stempel BERN 15.I.48, mit
Tabs, fehlerfrei. Attest BP.

25w-
28w,

100,00

3600 1959, NABAG-Block mit ET-Voll-
Stempel auf jedem Ausschnitt.

38, 50,00

3601

3601 1900, UPU-Serie auf 3 FDC`s mit ET-
S-Stempel, fehlerfreie Erhaltung.

77B-79B, 500,00

3602 1924, UPU, beide Werte auf tadello-
sem R-FDC mit ET-Stempel THAL-
WIL 9.X.24

167+168, 150,00

3603 1932, Abrüstungskonferenz, Serie auf
schönem FDC mit ET-S-Stempeln
GENEVE 2.II.32 Conference Gene-
rale du Desarmement, nach LON-
DON adressiert, 1 Fr. mit rundem
Eckzahn, ansonsten fehlerfrei.

185-190, 50,00

3604

3604 1934, Landschaften, Serie auf Post-
karte mit ET-Stempel SOLOTHURN
2.VII.34 in einwandfreier Erhaltung.
Attest BP

194-200, 800,00

ET-VOLLSTEMPEL - FLUGPOST

ET-VOLLSTEMPEL - JUVENTUTE

ET-VOLLSTEMPEL - PRO PATRIA

ET-VOLLSTEMPEL - PRO PATRIA - LOTS UND SAMMLUN-
GEN

ET-VOLLSTEMPEL - BLOCKS & ZUSCHLAGSAUSGABEN

FDC FREIMARKEN
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3605

3605 1938, 20 Rp. San Salvadore, FDC mit
ET-Stempel HASLE-RUEGSAU
17.IX.38 im Ortsrayon. Winziger
Stockpunkt in der Zähnung rechts,
sonst ist der als Einzelfrankatur be-
sonders seltene FDC in perfekter Er-
haltung. Attest Eichele, SBK 3'000.-

215, 950,00

3606 1939, Landi, Serie auf R-FDC mit ET-
Stempel SCHWEIZ. POSTMUSEUM
1.II.39, tadellos. Attest BP

219-221, 150,00

3607 1945, 1 Fr. PAX mit ET-Stempel EM-
MENBRÜCKE 9.V.45 auf illustr. Falt-
blatt

270, 40,00

3608 1945, 1 Fr. PAX, RE-Brief mit ET-
Stempel BERN 9.V.45 und dem roten
Sonderstempel

270, 90,00

3609

3609 1963, Motive und Baudenkmäler, 8
FDCs, jeder Wert zusammen mit der
entsprechenden Marke ohne Leucht-
stoff auf FDC ohne Adresse. Alle Mar-
ken als Bogenecken. Perfekte Erhal-
tung. Kat. 355L-360L, 363L, 368L. At-
test Marchand. Kat. 3000.-

355L-
360L+,

500,00

3610

3610 1984, 2.50 Fr. Turmhahn, seltener
FDC ohne Adresse mit ET-Stempel
SOLOTHURN 15.7.84 in einwand-
freier Erhaltung. Attest Lörtscher

542x, 1.500,00

3611

3611 1987, 25 Rp. Briefaufbereitungsan-
lage, auf fluoreszierendem Papier,
waagerechtes Paar, auf schönem
Blanco-FDC, mit sauberem ET-Stem-
pel BERN 8.7.87. Es sind nur 24 sol-
cher Ersttags-Briefe hergestellt wor-
den, somit einer der seltensten FDCs
der Neuzeit, in absolut perfekter Er-
haltung. Attest BP. SBK  4000.-.

734, 1.500,00

3612 1996, 3 Marken aus 1000er-Rollen
auf illustr. FDC ohne Adresse mit ET-
Stempel BERN 3.1.96

737+738
+837,

30,00

3613 1996, A-Post, Rollenmarke, illustrier-
ter FDC ohne Adresse mit ET-Stem-
pel BASEL 2.12.96. SBK 120.-

887R, 30,00

3614 2000, Stickereiblock, Ausschnitte auf
illustriertem FDC ohne Adresse mit
ET-Vollstempel

999A, 60,00

3615 2000, Stickereiblock, Ausschnitte auf
illustriertem FDC ohne Adresse mit
ET-Vollstempel

999A, 60,00

3616 2002, 100 J. Choco Suisse, beide
Farbvarianten auf illustriertem Brief
ohne Adresse von BERN 15.5.02

1024+10
24a,

50,00

3617 2004, 85 Rp. "Emil - Humor", illustr.
FDC mit ET-Sonderstempel und Un-
terschrift des Humoristen

1124, 20,00

3618 2011, 85 Rp. Muggenstutz, Combo-
FDC mit ET-S-Stempel

1405+14
05H,

15,00

3619 2000, Millennium, Wuhan, illustr. FDC
ohne Adresse

S80D, 75,00

3620 2000, Millennium, Sindelfingen, illustr.
FDC ohne Adresse

S80E, 75,00

3621 2009, Pro Juventute, Serie mit Zwi-
schensteg auf FDC's, ET-Orts-Voll-
Stempel ZÜRICH. Selten

S95-98, 120,00

FDC ZWISCHENSTEGE

Wir wünschen Ihnen viel Erfolg mit Ihren Geboten. 
We wish you great success with your bids. 
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3622

3622 1916, R-FDC mit ET-Stempel ZÜ-
RICH 1.XII.16, an die bekannte
Adresse Emil Wettler in ZÜRICH
adressiert, fehlerfreie und sehr
schöne Erhaltung. Attest BP.

4-5, 1.000,00

3623

3623 1918, 10 Rp. Uri und 15 Rp. Genf, auf
sehr schönem FDC, saubere ET-
Stempel KÜSACHT 1.XII.18  (ZÜ-
RICH), nach KOPENHAGEN  (DÄNE-
MARK) adressiert, extrem seltene
Destination, portogerecht, mit rücksei-
tigem Ankunfts-Stempel. Einzig be-
kannter, ins Ausland adressierter FDC
der Ausgabe von 1918. Eine der ganz
grossen Schweiz-Raritäten in frischer
und fehlerfreier Erhaltung. Sign. Lini-
ger, Atteste Marchand und BP.

10/11, 18.000,00

3624 1919, 15 Rp. Genf, auf kleinem Brief-
stück mit ET-Stempel 1.XII.18.

11, 100,00

3625 1921, 10 Rp. Wallis, auf kleinem Brief-
stück, mit ET-Stempel SION 1.XII.21.

18, 50,00

3626

3626 1923, R-FDC mit ET-Stempel LAU-
SANNE-GARE 1.XII.23, Absender:
PRO JUVENTUTE LAUSANNE, por-
togerechter und schöner FDC. Attest.

25-28, 600,00

3627

3627 1925, Serie auf schönem R-FDC, sau-
bere Stempel BASEL 1.XII.25, fehler-
frei. Attest BP.

33-36, 500,00

3628 1926, Serie auf kleinen Briefstücken,
mit ET-Ortsstempeln, fehlefrei.

37-40, 80,00

FDC JUVENTUTE

Bitte Gebote frühzeitig abgeben.
Please give your bids in good time. 
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3629

3629 1926, R-FDC mit Zusatzfrankatur, ET-
Stempel GENEVE 1.XII.26, nach PA-
RIS adressiert.

37-40, 300,00

3630 1926, 10 Rp. Baselland und 20 Rp.
Aargau, auf 2 kleinen Briefstücken,
mit ET-Ortstempeln.

38,39, 30,00

3631 1926, 10 - 30 Rp., auf 3 kleinen Brief-
stücken, mit ET-Orts-Stempeln.

38-40, 40,00

3632

3632 1927, R-FDC, ET-Stempel 1.XII.27,
sehr schön und fehlerfrei.

41-44, 200,00

3633

3633 1930, Serie auf PJ-Karte mit ET-
Stempel GENEVE in tadelloser Erhal-
tung. Attest BP

53-56, 350,00

3634

3634 1930, E-FDC, auf portogerechter
Postkarte nach FRANKREICH, ET-
Stempel NEUCHATEL 1.XII.30, feh-
lerfrei.

53-56, 200,00

3635

3635 1931, Serie auf schönem FDC, sau-
bere ET-Stempel FRIBOURG
1.XII.31, fehlerfrei. Attest BP.

57-60, 300,00

3636

3636 1932, R-FDC mit ET-Stempel ZWEI-
SIMMEN 1.XII.32, fehlerfrei.

61-64, 200,00

3637
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3637 1933, Serie auf R-FDC, ET-Stempel
BASEL 1.XII.35.gute Erhaltung. At-
test BP.

65-68, 250,00

3638

3638 1933, R-FDC, ET-Stempel BASEL
1.XII.33, fehlerfrei. Attest.

65-68, 200,00

3639

3639 1934, Serie auf R-FDC mit ET-Stem-
pel ZOFINGEN in tadelloser Erhal-
tung. Attest BP

69-72, 450,00

3640

3640 1934, Serie auf sauberem R-FDC,
schöne ET-Stempel BERN 1.XII.34,
fehlerfrei. Attest BP.

69-72, 300,00

3641 1934, R-E-FDC mit ET-Stempel ZÜ-
RICH 1.XII.34 TELEGRAPH, portoge-
recht mit Zusatzfrankatur, fehlerfrei.

69-72, 180,00

3642

3642 1935, R-FDC mit ET-Stempel BASEL
1.XII.35, fehlerfrei.

73-76, 300,00

3643

3643 1936, illustr. R-FDC, ET-Stempel ZÜ-
RICH 1.XII.36, Ankunftsstempel WAL-
TON und NEW YORK, rückseitig,
sehr schöne und fehlerfreie Erhaltung.
Attest BP.

77-80, 200,00

3644 1937, Serie auf R-FDC mit ET-Stem-
pel THALWIL, tadellos. Attest BP

81-84, 150,00

3645 1937, PRO JUVENTUTE-Block, r-
FDC mit ET-Stempel WENSLINGEN
20.XI.37, fehlerfrei.

83I/84I, 100,00

3646 1937, PRO JUVENTUTE-Block, E-
FDC, BASEL 20.XII.37, fehlerfrei.

83I/84I, 80,00

3647

3647 1938, Serie auf perfektem FDC mit ET
-Stempel THALWIL, einwandfrei. At-
test BP

85-88, 250,00
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3648

3648 1938, Serie auf R-FDC mit ET-Stem-
pel LUZERN, tadellos. Attest BP

85-88, 250,00

3649

3649 1938, Serie auf perfektem FDC mit ET
-Stempel THALWIL, einwandfrei. At-
test BP

85-88, 250,00

3650

3650 1939, Serie auf perfektem FDC mit ET
-Stempel WINTERTHUR 1.XII.39

89-92, 280,00

3651

3651 1939, Serie auf R-FDC mit ET-Stem-
pel BASEL in perfekter Erhaltung. At-
test BP

89-92, 200,00

3652 1940, R-FDC, ET-Stempel ZÜRICH
30.XI.40, sehr schöne Erhaltung.

93-96, 150,00

3653 1941, R-FDC, Serie mit den rechten
unteren Bogenecken, ET-Stempel
BASEL 1.XII.41, fehlerfrei.

97-100, 100,00

3654 1941, Serie auf zensuriertem R-FDC
mit sauberen ET-Stempeln ZÜRICH
1.XII.41, nach CANADA adressiert,
fehlerfrei. Attest BP.

97-100, 100,00

3655

3655 1941, PRO JUVENTUTE-Block, schö-
ner R-FDC,mit Zusatzfrankatur, fran-
katurgerecht, ET-Stempel FLEURIER
1.XII.41, mit rückseitigem Ankunfts-
stempel ZÜRICH, fehlerfreie Erhal-
tung. Attest Marchand.

98I/99I, 500,00

3656 1943, Serie auf FDC mit ET-Stempel
ESCHOLZMATT, fehlerfrei

105-108, 150,00

3657 1943, Serie auf FDC mit ET-Stempel
BERN, fehlerfrei

105-108, 150,00

3658 1943, Serie auf E-FDC, sauberer ET-
Stempel 1.XII.43, mit 30 Rp. Flugpost-
marke als Zusatzfrankatur, fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

105-108, 120,00

3659 1943, Serie auf schönem R-FDC mit
sauberem ET-Stempeln BASEL
1.XII.43, fehlerfrei. Attest BP.

105-108, 100,00

3660 1943, FDC mit Orts-ET-Stempel
MONTBOVON 1.XII.43, sehr schön.

105-108, 80,00

3661 1944, Serie auf Karte, R-FDC mit ET-
Stempel AARBERG, tadellos. Attest
BP

109-112, 180,00

3662 1944, R-FDC mit ET-Stempel BERN
1.XII.44, fehlerfrei.

109-112, 150,00

3663 1944, R-FDC mit ET-Stempel ZÜ-
RICH 1.XII.44, nach BRATISLAVA
adressiert, rückseitig mit Zensur-Pa-
pieraufkleber.

109-112, 100,00
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3664 1944, Serie auf Faltblatt mit ET-Stem-
pel BASEL 1.XII.44

109-112, 20,00

3665 1945, Serie auf R-FDC mit ET-Stem-
pel BASEL, tadellos

113-116, 140,00

3666 1946, Serie auf FDC mit ET-Stempel
BASEL in perfekter Erhaltung.

117-120, 100,00

3667 1946, R-FDC mit ET-Stempel LU-
ZERN 30.XI.46, sehr schön.

117-120, 60,00

3668 1946, FDC mit ET-Stempel BERN
30.XI.46.

117-120, 50,00

3669 1947, Serie auf FDC mit ET-Stempel
SIGRISWIL, tadellos

121-124, 100,00

3670 1947, R-FDC ,it ET-Stempel BERN
1.XII.47, sehr schön.

121-124, 60,00

3671 1948, Serie auf schönem R-FDC mit
ET-Voll--Stempeln italienisch, extrem
selten und fehlerfrei. Attest BP.

125-128, 180,00

3672 1948, Serie auf schönem R-FDC mit
ET-Voll-Stempeln französisch, fehler-
frei. Attest BP.

125-128, 70,00

3673 1948, illustr. FDC mit ET-Stempel
französisch BERNE 1.XII.49.

125-128, 50,00

3674

3674 1949, Serie auf schönem, illustr. R-
FDC mit ET-Voll-Stempeln italienisch,
sehr selten und fehlerfrei. Attest BP.

129-132, 200,00

3675 1949, Serie auf R-FDC mit ET-S-
Stempel französisch, tadellos. Attest
BP

129-132, 70,00

3676 1949, Serie auf schönem R-FDC mit
ET-Voll-Stempeln französisch, fehler-
frei.

129-132, 70,00

3677 1949, R-FDC mit ET-Stempel
deutsch, Blumenmarken mit Taps in
deutsch.

129-132, 50,00

3678 1949, Blanco-FDC mit ET Stempel
französisch, BERNE 1.XII.49.

129-132, 50,00

3679 1949, Serie auf schönem R-FDC mit
ET-Voll-Stempeln deutsch, fehlerfrei.

129-132, 50,00

3680 1949, R-FDC mit ET-Stempel deutsch
BERN 1.XII.49.

129-132, 40,00

3681 1949, illustr. R-FDC, ET-Stempel
deutsch BERN 1.XII.49.

129-132, 40,00

3682 1950, Serie auf RE-FDC mit ET-Stem-
pel deutsch in tadelloser Erhaltung.

133-137, 120,00

3683 1950, illustr. E-FDC, ET-Stempel
deutsch, BERN 1.XII.50.

133-137, 80,00

3684 1951, illustr. R-FDC mit ET-Stempel
deutsch, BERN 1.XII.51.

138-142, 50,00

3685 1951, illustr. R-FDC, Serie mit Taps,
ET-Stempel KERNS 1.XII.51.

138-142, 40,00

3686 1950, FDC, Orts-Stempel WALLISEL-
LEN 1.XII.50.

138-142, 30,00

3687 1950, FDC mit Kurort-Stempel BRI-
ENZ 1.XII.50.

138-142, 30,00

3688 1952, Serie auf perfektem Umschlag
mit ET-Sonderstempel 1.XII.52

143-147, 30,00

3689 1952/54, 3 gelaufene Satz-FDC, 240.-143-57, 40,00

3690 1953, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-
Voll-Stempeln.

148-152, 30,00

3691 1953, illustr. FDC, ohne Adresse. 148-152, 20,00

3692 1954-1956, 3 illustr. FDC's, ohne
Adressen

153--
172,

30,00

3693 1954, illustr. FDC ohne Adresse. 153-157, 20,00

3694 1954+1955, 2 illustr. FDC's ohne
Adressen.

153-162, 30,00

3695 1954-1957, 4 illustrierte FDC's, mit
Adressen, fehlerfrei.

153-172, 40,00

3696 1956, Serie auf R-FDC mit ET-Voll-
Stempeln.

163-167, 70,00

3697 1957, Serie auf R-FDC mit ET-Voll-
Stempeln.

168-172, 70,00

3698 1958, Serie auf R-FDC mit ET-Voll-
Stempeln.

173-177, 60,00

3699 1959, Serie auf R-FDC mit ET-Voll-
Stempeln.

178-182, 60,00

3700 1960, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-
Voll-Stempeln.

183-187, 60,00

3701 1954-1957, 4 FDC's 1954, 2 FDC's
1955 und 1 FDC 1957, alle ohne
Adressen, in sehr guter Erhaltung.

1953-
1962,168
-172,

50,00

3702 1948, Serie auf Blanco-FDC mit ET-
Voll-Stempeln französisch..

80,00

3703 1954, Serie auf illustr. R-FDC, ET-
Stempel deutsch,

30,00

3704 1948, illustr. R-FDC von Lyss, ohne
AK-Stempel

B38-41, 35,00

3705 1938, Tellkapelle, illustr. Comite-FDC,
ET-Stempel BERN, ohne Adresse.

1, 50,00

3706 1939, Schloss Laupen auf schönen, il-
lustr. Comite-FDC, ET-Stempel LAU-
PEN:

2, 150,00

3707

3707 1940, Serie mit 5c, hellrot, auf schö-
nem FDC, nach TRIESENBERG
adressiert, ET-Stempel BASEL
20.III.40. Attest Rellstab.

3-5c,6, 300,00

3708 1940, Serie auf R-FDC, ET-Stempel
BERN POSTMUSEUM 20.III.40, feh-
lerfrei. Attest BP.

3-6, 150,00

FDC PRO PATRIA
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3709

3709 1940, 20 Rp. hellrot auf schönem
FDC, ET-Stempel BERN POSTMU-
SEUM 20.III.40, fehlerfrei. Attest BP.

5c, 500,00

3710

3710 1940, BUNDESFEIER-Block, beson-
ders schöner R-FDC, saubere ET-
Stempel BERN POSTMUSEUM
16.VII.40, fehlerfreie Erhaltung. Attest
BP.

12, 850,00

3711 1941, Serie auf 2 illustr. FDC ohne
Adresse des Bundesfeier Komitees
mit ET-Orts-Stempel, tadellos

13+14, 80,00

3712 1941, Serie auf illustr. Comite-FDC's,
mit Orts-ET-Stempel-

13+14, 80,00

3713 1942, Serie auf illustr. Comite-FDC's,
mit Orts-ET-Stempel, ohne Adressen.

15+16, 70,00

3714

3714 1942, BUNDESFEIER-Block auf
schönem R-FDC, ET-Stempel MENZI-
KEN. Attest BP.

19, 380,00

3715 1943, Serie auf 2 illustr. Comite-
FDC's, ET-Ortsstempel, ohne Adres-
sen

20+21, 100,00

3716

3716 1944, Serie auf E-FDC, ET-Stempel
ZÜRICH

22-25, 250,00

3717

3717 1945, Serie auf sehr schönem R-FDC,
ET-Stempel LANGNAU

26-29, 250,00

3718 1946, Serie auf schönen R-FDC, ET-
Stempel BERN.POSTMUSEUM

30-33, 150,00

3719 1946, Serie auf illustr. R-FDC. ET-
Stempel deutsch.

30-33, 60,00

3720 1947, Serie auf schönem FDC, ET-
Stempel BERN

34-37, 100,00

3721 1948, Serie auf FDC mit ET-Stempel
italienisch, tadellos

38-41, 140,00

3722 1948, Serie auf Blanco-FDC mit ET-
Stempeln italienisch.

38-41, 120,00

3723 1948, Serie auf FDC mit ET-Stempel
französisch, tadellos

38-41, 100,00

3724 1948, Serie auf schönem  Blanco-
FDC, ET-Stempel deutsch.

38-41, 50,00

3725 1948, Serie auf R-FDC mit ET-Voll-
Stempel deutsch.

38-41, 50,00

3726 1949, Serie auf schönem R-FDC mit
sauberen ET-Stempeln deutsch, feh-
lerfrei.

42-45, 80,00

3727 1949, Serie auf illustr. R-FDC, ET-
Stempel deutsch.

42-45, 70,00

3728 1949, Serie auf illustr. R-FDC,  mit ET
-Voll-Stempeln BERN 15.VI.49.

42-45, 70,00

3729 1949, Serie auf schönem Blanco-
FDC, ET-Stempel deutsch.

42-45, 60,00

3730 1949, Serie auf illustr. R-FDC, ET-
Stempel deutsch

42-45, 50,00

3731 1950, Serie auf illustr. R-FDC, ET-
Stempel deutsch.

46-50, 70,00

3732 1950, Serie auf Blanco-FDC, ET-
Stempel deutsch,

46-50, 60,00

3733 1951, Serie auf FDC ohne Adresse
mit ET-Stempel deutsch, tadellos

51-55, 80,00
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3734 1951, Serie auf  R-FDC, ET-Stempel
deutsch.

51-55, 50,00

3735 1952, Serie auf illustr. FDC mit ET-S-
Stempel deutsch

56-60, 50,00

3736 1952, Serie auf illustr. FDC, ET-Stem-
pel deutsch, ohne Adresse.

56-60, 50,00

3737 1952, Serie auf illustr. R-FDC, ET-
Stempel deutsch.

56-60, 50,00

3738 1952, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-
S-Stempel tadellos.mr

61-65, 30,00

3739 1953, Serie auf illustr. FDC, Et-S-
Stempel, ohne Adresse.

61-65, 25,00

3740 1953, Serie auf R-FDC mit ET-Voll-
Stempeln.

61-65, 20,00

3741 1954, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-
S3 deutsch

66-70, 50,00

3742 1954, Serie auf illustr. FDC, ET-Stem-
pel deutsch, ohne Adresse.

66-70, 30,00

3743 1954, Serie auf R-E-FDC mit ET-
Stempel deutsch.

66-70, 30,00

3744 1055, Serie auf illustr. R-FDC mit ET-
S-Stempel französisch 1.VI.54, tadel-
los

71-75, 50,00

3745 1955, Serie auf illustr. FDC, ET-Stem-
pel deutsch, ohne Adresse.

71-75, 30,00

3746 1955, Serie auf illustr. FDC mit ET-
Stempeln französisch.

71-75, 30,00

3747 1955, Serie auf illustr. R-FDC, ET-
Stempel deutsch.

71-75, 25,00

3748 1956, Serie auf illustr. R-FDC, mit ET-
Voll-Stempeln deutsch.

76-80, 100,00

3749 1956, Serie auf  illustr. FDC, ET-
Stempel deutsch, ohne Adresse.

76-80, 30,00

3750 1956, Serie auf illustr. FDC ohne
Adresse mit ET-Stempel deutsch

76-80, 25,00

3751 1956, Serie auf illustr. R-FDC, ET-
Stempel deutsch.

76-80, 20,00

3752 1960, Eulen-Block-Ausschnitt auf il-
lustr. FDC,ET-S-Stempel, ohne
Adresse.

101, 20,00

3753

3753 1940, Serie auf perfektem R-FDC mit
ET-Stempel THUN, fehlerfrei. Atteste
Eichele und Marchand

42889, 250,00

3754 1945, Basler Block mit K35 in Block-
rand eingesetzt auf Express FDC
nach Lyss. Interessantes Kuriosum

W23, 60,00

3755 1951, illustr. R-FDC nach Mühleberg,
rs. AK-Stempel

W32, 40,00

3756

3756 1936, PATRIA-Block auf R-FDC mit
ET-Stempel FELDPOST 23.X.36 in
fehlerfreier Erhaltung. Attest Berra

8, 600,00

3757 1955, LAUSANNE-Block, illustr. FDC
mit ET-S-Stempel deutsch mit ent-
sprechendem Prospekt, tadellos

35, 150,00

3758 1946, 10 Rp. Pestalozzi auf Maxi-
mumkarte mit ET-Stempel GENEVE
12.I.46

22, 80,00

3759 HINTERWIL / BEI UERKHEIM (Gr.
45) auf taxiertem Brief aus Niederhal-
wil mit rückseitigem ASt. ÜRKHEIM
16.V.10

40,00

3760 HERISAU, 10 JUN 55, taxierter Brief
mit vollem Inhalt.

40,00

3761 BENKEN (Gr. 30) auf Faltbrief nach
Arlesheim, rückseitig mit ASt. ARLES-
HEIM 23 JUIN 69 (Gr. 104) in blau

40,00

3762 BOTTMINGEN (Gr. 30) auf porto-
freiem Amtsbrief nach Arlesheim

30,00

3763 RÜMLINGEN (Gr. 30) auf 2 taxierten
Faltbriefen von 1862

50,00

3764 WINTERSINGEN (Gr. 30) auf Falt-
briefhülle nach Liestal

25,00

3765 BASEL 31.VIII.67, taxierter Brief nach
ROTTERDAM (Holland) adressiert,
rückseitige Stempel SCHWEIZ über
BADEN, Bahnstempel HEIDELBERG
- BASEL 1 SE 67 und ein roter An-
kunfts-Stempel von ROTTERDAM,
fehlerfrei.

80,00

3766 RIEHEN (BAHNHOF) Gr. 44 auf AK
von Lörrach mit Abgang BASEL 2
17.X.06

30,00

3767 1900, Karte Eidg. Schützenfest mit
Sonderstempel

20,00

FDC BLOCKS und ZUSCHLAGSAUSGABEN

FDC BIE  ERZIEHUNGSAMT

ABSTEMPELUNGEN - AARGAU

ABSTEMPELUNGEN - APPENZELL - AUSSERHODEN

ABSTEMPELUNGEN - BASELLAND

ABSTEMPELUNGEN - BASEL STADT
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3768

3768 TRACHSELWALD, 1865-1882, 45
Briefe mit Stabstempel TRACHSEL-
WALD oder Zwergstempel ohne Jah-
reszahl von TRACHSELWALD, alles
Retour-Briefe mit handschriftlichen
Notizen wie gestorben, ist gestorben
un. Vermögen unbekannt, Adressat
isst längst fort von Hier, kein solcher
hier, Länstens fort, Kein solcher im Bi-
fang, nach Amerika, Kein solcher in
Leimiswyl und viele weitere Vermerke,
es handelt sich um einen Teil einer
Sammlung die Max Schio 1988 publi-
ziert hat, der Artikel liegt der Samm-
lung bei, dazu noch 12 weitere Be-
lege 1888-1910 von anderen Ort-
schaften, meist INTERLAKEN. Hoch-
interessante Zeitdokumente. Sehr
gute Erhaltung.

1.000,00

3769 HUTTWIL, 5 Rp.-Ganzsache mit Pri-
vat-Zudruck Frid Fiechter - DÜRREN-
ROTH, Stempel AMBULANT
15.XII.02.

30,00

3770 BERN SSV TAGUNG IN BERN
12./13. Juli 1941, S-Stempel auf pas-
sender Karte.

210, 20,00

3771 ENNEY, Stabstempel auf zwei 5 Rp.
braun, schöner, kleiner Brief nach VE-
VEY, rückseitige Stempel BULLE und
VEVEY 24 XI 71, fehlerfrei.

30, 100,00

3772 GENEVE 31 JUIN 67, handschriftli-
che Taxierung 25 neue Kreuzer
(Bläuel)= 50 Rp., adressiert an das
griechische Konsulat in WIEN, fehler-
freie Erhaltung.

20,00

3773 1932, Camp nat. éclaireurs Suisse,
S148 auf Drucksache nach Bern

20,00

3774 NÄFELS-MOLLIS (Gr. 43) auf AK von
Mollis, Stempel AMBULANT 2.VIII.01

65B, 80,00

3775

3775 1908, Bündnerischer Waisenunter-
stützunsverein, 74 Ganzsachen-Kar-
ten mit 10 Rp., meist mit Etiketten:
verstorben, Annahme verweigert, Ab-
gereist, nicht eingelöst etc., verschie-
den Typen, 68 verschiedene Ort-
schaften, von AFFEIER bis ZIZERS,
dabei Stabstempel GRUSCH, SALUX
AREZEN und SEGNES, 1 Aushilfs-
Stempel SCHIERS, alle anderen mit
Datum-Stempeln, viele sehr seltene
Abstempelungen. Alle in fehlerfreier
Erhaltung.

500,00

3776

3776 BONADUZ, Stabstempel auf 50 Rp.-
Frankatur aus 5 mal 10 Rp. Sitzende
Helvetia, blau, Durchgangs-Stempel
CHUR 18 JUIN 63, nach VENEDIG
adressiert, sehr dekorativ und in gu-
ter Erhaltung. via Chur nach Venedig.

31a(5x), 320,00

3777 PROMONTOGNO, Stabstempel, als
Aufgabestempel, 20 und 30 Rp. Sit-
zende Helvetia mit sauberen Stem-
peln CASTASEGNA 19.IV.66 und P.D
-Stempel, nach BRISE in UNGARN
adressiert, selten und fehlerfrei.

32a+33a, 160,00

3778 PONTRESINA, Stabstempel auf 30
Rp. sitzende Helvetia, zinnober, dazu
der Aufgabe-Datum-Stempel SAMA-
DEN 1 NOV 63, beide Stempel sind
auf dem Umschlag wiederholt und ein
PD in kursiv, schöner Brief nach FER-
RARA, tadellose Erhaltung.

33a, 160,00

ABSTEMPELUNGEN - BERN

ABSTEMPELUNGEN - FREIBURG

ABSTEMPELUNGEN - GENF

ABSTEMPELUNGEN - GLARUS

ABSTEMPELUNGEN - GRAUBÜNDEN
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3779

3779 BEVERS, sauberer Stabstempel auf
25 Rp. Sitzende Helvetia, nach
BRESLAU (damals Deutsches Reich)
adressiert, Aufgabe-Stempel CHUR
22 V 70. Sehr schöne und fehlerfreie
Erhaltung. Attest BP.

40, 320,00

3780 Hotel Bernina SAMADEN + Hotel Vic-
toria Saint-Moritz les Bains, Charge-
Brief mit 50 Rp. Sitzende Helvetia mit
sauberem Stempel SAMADEN
19.VII.79, nach BUDAPEST adres-
siert, unten ein kleiner Fleck, sonst
fehlerfrei.

43d, 80,00

3781 AREZEN (Gr. 30) auf Umschlag nach
Tenna

60A, 80,00

3782 DAVOS / DÖRFLI (Gr. 36) auf 10 Rp.
Sitzende

38, 100,00

3783 FLÜELA-HOSPIZ (Gr. 43) auf Karte
"Flüela-Post", Stempel DAVOS
22.VI.07

61B, 70,00

3784

3784 KLOSTERS-DÖRFLI auf Falt-Brief mit
Abgangs-Stempel KLOSTERS-PLATZ
2 VIII (Gr. 138) nach Davos

38, 250,00

3785 1901, offiz. Karte Eidg. Schützenfest,
Festhütte, mit Sonderstpl.

20,00

3786 1901, Eidg. Schützenfest Luzern, of-
fiz. Karte mit Sonderstempel

20,00

3787 CORTAILLOD, 24 IV 78, saubere,
blaue Stempel auf schönem Brief mit
10 Rp. Sitzende Helvetia, nach MES-
SEN adressiert.

30,00

3788 VALANGIN, Fingerhut-Stempel auf 10
Rp.blau, Sitzende Helvetia, nach
BERN adressiert

31, 30,00

3789 GISWIL / (OBWALDEN) (Gr. 45) per-
fekt auf 10 Rp. Sitzende

38, 50,00

3790 SCHAFFHAUSEN, 31 OUT 1865,
zweizeiliger Stabstempel auf taxier-
tem Brief nach GRATZ (AT), Taxie-
rung 12 Kz in blauer Tinte= 40 Rp.,
fehlerfrei.

10,00

3791 SCHWYZ, 26.VII.52, unfrankierter
V^Brief, taxiert mit 50 Rp. (Rötel rück-
seitig), via ST.GALLEN, FELDKIRCH
nach BLUDENZ (Voralberg), 1. Gew.-
Stufe, bis 7 1/2 Gr., Tarif 1.1.1852-
31.10.1852, Distanz Büro zu Büro
über 10 Meilen, Tarif nach Währun-
greform.

100,00

3792 STUDEN / (SCHWYZ), mit Abgang-
stempel EUTHAL 5.III.24 auf Brief
nach Schwyz

30,00

3793 POSTWAGEN.EINWURF / YBERG -
EINSIEDELN auf Fotokarte vom Ober
Yberg mit Abgang EINSIEDELN
6.VIII.11

30,00

3794 10 Rp.-Tüpli-Brief, Stempel ST.GAL-
LEN 4 OCT 73, dazu RL und einge-
fasster PD, im Grenzrayon nach
DORNBIRN.

50,00

3795 KRINAU / (ST. GALLEN) Gr. 45 Mit
Abgang LICHTENSTEIG 31.VII.02 auf
AK von Gruben b. Lichtensteig nach
Italien

40,00

3796 PALAGNEDRA, Stabstempel auf 5
Rp. Ganzsachen, Aufgabe-Stempel
CAVIGLIANO 12 V 84, nach PRATO
adressiert. PALAGNEDRA war ehe-
mals der Hauptort des CENTOVALLI,
um 1884 280 Einwohner.

70,00

3797 MESOCCO 29.VIII.11, rückseitiger
Aushilfsstempel auf illustr.Umschlag,
Celestino Pelizzone, Stempel BEL-
LINZONA 29.VIII.11.

30,00

3798

ABSTEMPELUNGEN - LUZERN

ABSTEMPELUNGEN - NEUENBURG

ABSTEMPELUNGEN - OBWALDEN

ABSTEMPELUNGEN - SCHAFFHAUSEN

ABSTEMPELUNGEN - SCHWYZ

ABSTEMPELUNGEN - ST. GALLEN

ABSTEMPELUNGEN - TESSIN
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3798 PALAGNEDRA, Stabstempel auf 10
Rp. Sitzende Helvetia, auf den schö-
nen Brief übergehend, Aufgabestem-
pel CAVIGLIANO 16 II 77, nach LO-
CARNO adressiert.

200,00

3799

3799 5 Rp.-Frankatur, farbfrisch und sehr
gut gerandet, übergehender Stempel
LUGANO 22.JUIL 61,  auf ganzer Zei-
tung "TiCINESE", kleine Mängel, von
Lugano nach Piemont-Sardinien. At-
test Berra.

22B4, 250,00

3800 ASCONA, Strahlenstempel auf 5 Rp.
Sitzende Helvetia, auf den schönen,
grünen Brief übergehend, Aufgabe-
stempel LOCARNO 15 JUIL 67, nach
MAGLIASINA adressiert.

30, 100,00

3801 BRISSAGO 18 JANV 68 (Gr. 104) auf
kleinem Brief mit Inhalt nach Locarno

30, 30,00

3802 TESSERETE, 5 JAV 70,  schöner Fin-
gerhutstempel auf 10 Rp. rot, dazu
eingefasstes PD, schöner, doppelt
verwendeter Brief, von COMO 28.DIC
69, interessanter Brief.

38c, 160,00

3803

3803 AURESSIO,10 Rp. Ziffermuster, Da-
tum-Stempel LOCARNO 5.V.96  und
der Strahlenstempel sind auf der 10
Rp. Ziffermuster und auf den Brief
übergehend gestempelt, da der
Adressat in CEVIO nicht auffindbar
war wurde der Stab-Stempel IN-
CONNU AL APTEL angebracht. Aus-
sergewöhnlicher Irrläufer-Beleg, in
fehlerfreier Erhaltung.

61B, 400,00

3804 CORCAPOLO (TICINO), seltener
Zweizeiler aus dem CENTOVALLI,
doppelt abgeschlagen, von der Marke
übergehend auf die Foto-AK von IN-
TRAGNA, zusätzlicher Datum-Stem-
pel PONTE BROLLO 26.VII.08.

101, 120,00

3805 10 Rp. Sitzende, entwertet AVEGNO
(Gr. 68) auf Faltbrief nach Bgnasco
mit ASt. BIGNASCO 19.X.71

38, 80,00

3806 BERZONA / (TICINO) Gr. 45 mit Ab-
gangstempel LOCO 5.XII.03 auf por-
tofreiem Brief nach Locarno.

30,00

3807 BORGNONE (Gr.43) auf Paar 5 Rp.
Sitzende

30, 80,00

3808 BORGNONE (Gr.43) auf 5 Rp. PK
nach Prato

30,00

3809 CAMPO VM (Gr. 68) auf 2x 10 Rp.
Sitzende

38, 60,00

3810 CAVIGLIANO (Gr. 68) auf taxiertem
Faltbrief mit Abgang LOCARNO 3
AOUT 63 nach Livorno

40,00

3811 CAVERGNO (Gr. 68) auf Paar 20 Rp.
Sitzende

32, 100,00

3812 CAVIGLIANO (Gr. 68) auf porto-
freiem Faltbrief mit Abgang LO-
CARNO 17 OCT 60 nach Taverne mit
rückseitigem ASt.

60,00

3813 10 Rp. Sitzende Helvetia blau, mit
dem Strahlenstempel CAVIGLIANO
(Gr. 68) sauber entwertet auf Faltbrief
mit Abgang LOCARNO 13 AOUT 66

31, 180,00

3814 FUSIO (Gr. 43) auf 10 Rp. Sitzende 38, 20,00

3815 GIUMAGLIO (Gr. 68) auf portofreiem
Faltbrief von 1875

40,00

3816 GORDOLA (Gr. 68) auf portofreiem
Faltbrief nach Cugnasco

60,00

3817 INTRAGNA (Gr. 68) 10 Rp. Ziffer 61A, 100,00

3818 INTRAGNA (Gr. 68) auf 10 Rp. Ziffer 61A, 70,00

3819 1906, 5 Rp. Frankatur auf Umschlag
von LOCO 2.IX.06 nach Vergeletto

58B+59B
,

30,00

3820 LOTTIGNA (Gr. 68) in blau auf porto-
freiem Faltbrief mit Abgang BIASCA
24.VI.74 nach Bellinzona

60,00

3821 LUMINO (Gr. 68), darüber Einkreis
BELLINZONA auf 2x 5 Rp.Sitzende

30, 120,00

3822 MDONA DEL PIANO (Gr. 68) auf por-
tofreier Faltbriefhülle nach Lugano mit
ASt. 21.1.65

60,00

3823 MAGIA (Gr. 68) in blau auf porto-
freiem Brief nach Locarno

60,00

3824 MOLINAZZO (Gr. 68) auf der Rück-
seite eines portofreien Briefes mit Ab-
gang BELLINZONA / 1854 APR. 12
nach Arbedo

60,00

3825 1871, 10 Rp. Sitzende Helvetia, sau-
bere entwertet mit MOSOGNO (Gr.
68) auf Faltbrief nach Locarno

38, 180,00

3826 1867, 10 Rp. Sitzende Helvetia rot,
mit MOSOGNO (Gr. 68) sauber ent-
wertet, auf Faltbriefteil nach Locarno

38, 120,00

3827 PALAGNERA (Gr. 43) mit Neben-
stempel CAVIGLIANO 15.IX.76 auf
portofreiem Teilbrief nach Bellinzona

40,00

3828 PALAGNEDRA (Gr. 43) auf 2x 10 Rp.
Sitzende

38, 80,00

3829 PRATO (Gr. 68) auf 10 Rp. Sitzende 31, 70,00

3830 RANZO (Gr. 68) auf 5 Rp. Sitzende 30, 150,00

3831 RAVECCHIA , voll auf 20 Rp. Ste-
hende

66E, 15,00

3832 ROVEREDO / 15 JUIL 1945 in blau
auf taxiertem Faltbrief nach Locarno
mit rückseitigem ASt.

40,00

3833 RUSSO (Gr. 68) auf taxiertem und in
Locarno nicht zustellbarem Faltbrief,
Stempel LOCARNO 7 MARS 80

60,00

3834 SOMEO (Gr. 68) auf portofreiem Falt-
brief mit Abgang LOCARNO 7 GEN
1857 auf Faltbrief nach Bellinzona

60,00

3835 TEGNA II, Gr. 68) auf Paar 10 Rp. Sit-
zende

38, 40,00

3836 VERSCIO (Gr. 68) auf 5 Rp. Sitzende 30, 30,00
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3837 25 Rp.-Tübli-Brief, Aufgabe-Stempel
DIESENHOFEN 19X76, nach CAIRO
(ÄGYPTEN) adressiert, fehlerfrei.

80,00

3838 ROMANSHORN, Gr. 30, Stempel AM-
BULANT 21 II 93.

20,00

3839 ROMANSHERN, Gr. 30, Stempel AM-
BULANT 20 III 90.

20,00

3840 ROMANSHORN, Gr. 43, Stempel AM-
BULANT 18 V79.

20,00

3841 ROMANSHORN, Gr. 30, Stempel AM-
BULANT 27 I 91.

20,00

3842 ROMANSHORN, Gr. 30, Stempel AM-
BULANT 4 X 03.

20,00

3843 ROMANSHORN, Gr. 30, Foto AK mit
Schiff, Stempel AMBULANT 27.X.=7.

20,00

3844 ROMANSHORN, Gr. 43,, auf 10 Rp.-
Tüblibrief, Stempel AMBULANT 9 VI
79.

20,00

3845 ST. KATHARINENTHAL, ein mit ei-
nem Paar Rayon II , das Paar ist gut-
bis knapprandig, adressierte, kleiner
Brief, in BRUGGLEN aufgegeben,
Leit-Stempel BISCHOFSZELL 13.
JAN. 54, NN-Nachnahme-Brief, nach
ST. KATHARINENTHAL adressiert.
Aussergewöhnliche Destination.

16II, 150,00

3846 ROMANSHORN, auf Faltbrief mit
Bahnpost-Stempel ROMANSHORN-
ZÜRICH 19.4.67.

31, 25,00

3847 BISCHOFSZELL (Gr. 43) auf Foto-
karte mit Abgangstempel AMBU-
LANT 16.VII.03

65B, 30,00

3848 BUCH / BEI HÜTTWILEN auf Brief mit
Abgangstempel HÜTTWILEN
16.XI.14

40,00

3849 ERLEN, Fingerhutstempel 3 NOV,
vorgedruckte Rechnung aus ENNE-
TACH, an Jungfer Louise Lüchinger,
in ALTSTETTEN, adressiert

40,00

3850 HAGENWIL / BEI AMRISWIL (Gr. 47)
auf AK des Ortes, Stempel AMRIS-
WIL 10.VI.07

65B, 40,00

3851 SALEN-REUTENEN / (THURGAU)
(Gr. 45), 2x auf ZifferB

80, 61A, 25,00

3852 SCHLATT THURGAU (Gr. 43) auf 1
Rp. Ziffer

60, 15,00

3853 MONTREUX 1.X.76, 10 Rp.-Ganzsa-
che, nach HELSINKI (Finnland)
adressiert, via ST.Petersburg, sehr
gute Erhaltung.

50,00

3854 LAUSANNE 2.XII.75, 10 Rp.-Ganzsa-
che nach HELSINKI (Finnland) adres-
siert, fehlerfrei.

50,00

3855 NYON 3 III 7, schöner Datum-Stem-
pel auf 10 Rp.-Ganzsache, nach
LONDON (England) adressiert.

40,00

3856 BEX 7 JUIL. 08 (Gr. 98) auf NN-Brief 94A, 30,00

3857 FAOUG in blau auf portofreiem Falt-
brief mit Abgang AMBULANT 3.X.81
nach Bellerive

30,00

3858 JURIENS (Gr. 43) mit 10.III.22 hand-
schriftlich auf 25 Rp. Helvetia m.
Schwert

155, 20,00

3859 LAUSANNE / FESTIVAL VAUDOIS
5.VII.1903 auf 4 unterschiedlichen S-
Karten

10,00

3860 LAUSANNE / BUREAU DES CHE-
QUES (Gr. 43) auf 40 Rp. Helvetia m.
Schwert

156, 20,00

3861 1924, Union intle contre la Tubercu-
lose, Lausanne, auf Brief nach Lenz-
burg

20,00

3862 LE MONT (Gr. 43) auf TellknabeB 146, 20,00

3863 MATHOD (Gr. 43) auf Falt-Brief von
1874

30,00

3864 MAUBORGET (Gr. 43) auf 10 Rp. Zif-
fer

61A, 15,00

3865 MONTREUX (Gr. 43) auf AK vom
18.VIII.05

30,00

3866 1937, Conférence des capitulations
Montreux, mehrfach auf Brief mit gu-
ter Flugpostfrankatur nach Kairo

30,00

3867 NOVALLES / PRES GRANDSON (Gr.
45), 2x auf Ziffer

61B,
65B,

25,00

3868 1923, Conférence pour la paix en ori-
ent, Lausanne, auf Expressbrief und
25Rp. Karte

20,00

3869 SAVIGNY / (VAUD) (Gr. 45) auf 10
Rp. Ziffer

61B, 30,00

3870 VEVEY 17 OCT. 89 (Gr. 98) auf
PaarB

71B, 90,00

3871 YVERDON 4 DEC. 82 (Gr. 98) auf NN
-Brief

25,00

3872 1854, BAINS DE SAXON / EN
VALAIS in grün, privater Absende-
stempel auf Faltbrief über Basel mit
Datum 23 AOUT 54 nach Avenay in
Frankreich. Ein interessanter Brief
vermutlich Bains de Saillon

100,00

3873 OBERHÜNINGERBERG (Gr. 43) auf
PK mit Abgangs-Stempel CHAM
21.III.98

30,00

3874 ZÜRICH 28.I.76, 10 Rp. Ganzsache,
nach BREGENZ adressiert, sehr sau-
ber.

40,00

3875 OTTENBACH 4 IV (Gr. 138) auf
Nachnahme über 65 Rp. von 1877

39, 50,00

3876 AEUGSTERTHAL (Gr. 43) auf PK,
Stempel AFFOLTERN 27.XII.20

30,00

3877 LANDIKON / (ZÜRICH) (Gr. 45) auf
10 Rp. Ziffer

61B, 15,00

3878 PFÄFFIKON (Gr. 43) auf PK, Stem-
pel AMBULANT 28.VIII.00

65B, 30,00

3879 SITZBERG / (ZÜRICH) (Gr. 45) auf
AK des Ortes (1916)M

20,00

3880 ZÜRICH 10 JAN. 96 (Gr. 98) auf NN-
Brief an die Creditreform mit Inhalt

50,00

3881 ZÜRICH 4 DEC. 83 (Gr. 98) auf 12
Rp. Ziffer

56, 20,00

3882 ZÜRICH 12 MRZ 96 (Gr. 98) auf NN-
Karte

59B+62B
,

30,00

3883 ZÜRICH (Gr. 98), 4x auf Ziffer. SBK
61A, 62B, 63A, 64AB

61A+, 50,00

ABSTEMPELUNGEN - THURGAU

ABSTEMPELUNGEN - WAADT

ABSTEMPELUNGEN - WALLIS

ABSTEMPELUNGEN - ZUG

ABSTEMPELUNGEN - ZÜRICH



Jean-Paul Bach Fernauktion

308

20,003861

30,003865

30,003866 20,003868

25,003871 100,003872 30,003873

40,003874

50,003875

30,003876 30,003878 20,003879

50,003880 30,003882

50,003884 150,003885

40,003888

100,003889

80,003890 100,003891

30,003893 30,003894

50,003895

40,003896

120,003897

40,003899



Jean-Paul Bach Fernauktion

309

3884 AUSLIKON, Stabstempel auf 10 Rp.
Sitzende Helvetia dazu Aufgabestem-
pel WETZIKON 10 AUG. 66, saube-
res Brieflein nach GLARUS.

31, 50,00

3885 BERN - NIEDECK 16.IV.20 auf auf
nicht eingelöster und retournierter NN-
Drucksache

150,00

3886 CHEXBRES 61B, 20,00

3887 CHEXBRES ....XII.06 91A, 30,00

3888 GENEVE ASS.S.D.N. 10.IX.21, 3x auf
Blanko-Brief

40,00

3889 NESTAL 10.III.06 auf Brief 100,00

3890 ROLLE ...1919 30 Rp. Nachporto
(SBK 36) auf unfrankiertem, zensu-
riertem Brief eines französischen Sol-
daten nach Rolle. Weiterleitung nach
GENEVE wo die zweite Frankierung
über 30 Rp. (SBK 32+34) erfolgte.

80,00

3891 SARNEN 19.VIII.20 auf R-Brief 100,00

3892 Annulier-Stempel 4x auf 40 Rp. Ste-
hende, mit handschriftlichem Datum.
SBK 69D (2), 97A

69D+, 60,00

3893 ALLSCHWIL, Fotokarte Rest. und
Konzertsaal Central, ungebraucht

30,00

3894 BAD-RAMSACH, Fotokarte mit 3 Bil-
dern, LÄUFELFINGEN 25.V.01

30,00

3895 1924, Schützenclub Ettingen, Ehren-
meldung

50,00

3896 LANGENBRUCK, kolorierte Litho-
Karte, BASEL 31.X.01

40,00

3897 BIENENBERG b/BASEL, Karte Hôtel
und Pension Bienenberg mit Ab-
gangsstempel LIESTAL 24.VII.78
nach basel

30, 120,00

3898 1935, Interkantonales Standschies-
sen, Liestal, Ehrenmeldung

30,00

3899 MAISPRACH, kolorierte Litho-Karte,
AMBULANT 6.IV.02

40,00

3900 Schützengesellschaft Muttenz, Ehren-
meldung

30,00

3901

3901 WALDENBURG, selbst gezeichnete
mit Sujet "Hôtel Bahnhof" auf 5 Rp.
PK Nr. 26, adressseitig mit Stab-
Stempel WALDENBURG-BHF Gr.43
und Abgangstempel BAHNPOST /
WALDENBURG 7.VII.03. Äusserst at-
traktiv und tadellos erhalten.

200,00

3902 BASEL, 1879, Eidg. Schützenfest,
sehr seltener Seidenbädel.

100,00

3903 RIEHEN, 1904, 26.&27. Juni, Sänger-
tag, sehr seltenes Seidenband.

100,00

3904 BASEL, 1885-1910, XXV. Verbands-
tag schweizerischer Bäcker u. Condi-
toren Verband, sehr schönes, gestick-
tes Seidenband.

50,00

3905 Société de Tir de Huningue, citation
d'honneur für einen Basler Schützen,
ohne Datum

30,00

3906 1904, BUNDESFEIER, Festkarte,
Stempel BASEL 14 VII. 01.

10,00

3907 1914, Schweiz. Landesausstellung,
Schweiz. Maschinenindustrie, unge-
brauchte Künstlerkarte,

20,00

3908 1914, Schweiz. Landesausstellung in
Bern, 2 ungebrauchte Künstlerkarten.

20,00

3909 1914, Schweiz. Landesausstellung in
Bern, 2 verschiedene Künstlerkarten,
H.Tieche, ungebraucht.

20,00

3910 1914, Schweiz. Landesausstellung in
Bern, Blumenmädchen, ungebraucht.

20,00

3911 1914, Schweiz. Landesausstellung, 2
verschiedene, ungebrauchte Karten
Blumen und Gartenbau.

20,00

3912 1914, Schweiz. Landesausstellung in
Bern, Serie Dörfli, Stempel BATAIL-
LON 135 FELDPOST.

20,00

3913 1914, Schweiz. Landesausstellung,"
Gottwilche", von A.Wyss, S-Stempel
LANDESAUSSTELLUNG BERN
25.VII.14.

20,00

3914 1914, Landesausstellung in Bern,
"Gottwilche", von A.Wayy, S-Stempel
LANDESAUSSTELLUNG IN BERN
5.V.14.

20,00

3915 1914, Schweiz. Landesausstellung in
Bern, Künstlerkarte, Stempel BÜM-
PLIZ 8.V.17.

20,00

3916 1914, Schweiz. Landesausstellung in
Bern, 2 verschiedene Künstlerkarten,
Blumen-und Gartenbau, Stempel ZO-
FINGEN 17.XII.14 und BERN
12.III.16.

20,00

3917 1914, Schweiz. Landesausstellung in
Bern, Künstlerkarte Serie Dörfli, S-
Stempel Landesausstellung Zürich
1939.

20,00

3918 SCHAFFHAUSEN, 1880, Kant. Sän-
gerfest, sehr schöner und seltener,
gestickter Seidenbändel.

100,00

ABSTEMPELUNGEN - AUSHILFSSTEMPEL

ABSTEMPELUNGEN - ÜBRIGE VOR 1907

ANSICHTS- KARTEN - BASELLAND

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - BASEL STADT

ANSICHTSKARTEN - BASEL STADT - LOTS & SLGEN

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - BERN

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - SCHAFFHAUSEN
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3919 St. Gallen, 1874, Eidgen. Schützen-
fest, besonders schöner und seltener,
gestickter Seidenbändel.

120,00

3920 ST. JDDABURG, wunderschöne Li-
tho, textseitig mit blauem Privat-Stem-
pel St. Jddaburg und Abgangstempel
GÄHWIL 4.IX.02

30,00

3921 Gruss aus UTELFINGEN, gelaufene
s/w Litho

40,00

3922 SOLOTHURN, bunte Litho-Karte mit 5
Bildern, Stempel NIEDERBIPP
5.IV.02, fehlerfrei.

20,00

3923 USTER, BEZIRKS-AUSSTELLUNG
INDUSTRIE-GEWERBE-LANDWIRT-
SCHAFT, 5-26.SEPT 1909, unge-
brauchte Karte.

20,00

3924 ERLENBACH, ungebrauchte Foto-
karte

20,00

3925 KÜSNACHT, ungebrauchte Fotokarte 20,00

3926 MÄNNEDORF, ungebrauchte Foto-
karte

20,00

3927 Comestibles Ludwig & Gaffner, illustr.
Karte, Stempel BERN 25.XI.08.

20,00

3928 4 verschieden Litho-Karten aus dem
Verlag W .Kaiser, Bern, 1898-1901,
Lauterbrunnen, Grindelwald, Merlu-
gen und Iseltwald, 1 Marke defekt.

20,00

3929 F.J.BURRUS, Cigares et Cigarettes,
Besuchsanzeige, Stempel BON-
COURT 17.II.05.

30,00

3930 Brosamen, illustr. Karte, Abo-Nach-
nahme, Stempel BIEL 29.I.06, sehr
schön.

30,00

3931 Conserven Lenzburg, mehrfarbig il-
lustr. Umschlag, Stempel LUZERN
13.XII.15 sehr schön.

30,00

3932 SAXON, farbig illustr. Umschlag, Apri-
kosen, Stempel LAUSANNE 1.X.29,
sehr schön.

30,00

3933 E.Leuba, Vins en gros, Flasche PI-
PER-HEIDSIECK, Stempel NEUVE-
VILLE 22.IX.02.

30,00

3934 Fabrique de Boites Acier & Metal,
schön illustr. Umschlag, Stempel NOI-
RAIGUE 22.IV.10.

30,00

3935 Gautschi, Hauri, Zenith, Cigarren-und
Tabakwaren, illustr. Umschlag, Stem-
pel REINACH 19.I.38.

30,00

3936 Glanzmann & Steffen, Walzmühle, il-
lustr. Umschlag, Stempel WOHLHU-
SEN 25.I.29.

30,00

3937 Ed. Brun, chemische Fabrik, Härtemit-
telwerke, beidseitig illustr. Umschlag,
Stempel WÄDENSWIL 3.XII.21.

30,00

3938 W.Glaser, Waffen-Munition, beidsei-
tig illustr. Umschlag, schönes, farbi-
ges Jagdmotiv, Stempel ZÜRICH
12.XI.47.

30,00

3939 Amerikanisch. Kunstatelier, illustr.
Umschlag, kleines Mädchen, Stempel
ZÜRICH 21.VI.99.

30,00

3940 Pferderennen Thun, illustr. Umschlag,
Stempel THUN 9.VII.04.

30,00

3941 J.LÜTHI & Cie, Schuhwaren, Werbe-
karte,BURGDORF, Besuchsanzeige,
ohne Adressen-Einteilung.

20,00

3942 NESTLE`s Kindermehl, schöne Wer-
bekarte, StempelDERENDINGEN
19.IX.00.

20,00

3943 HARTMANN, Lausanne, schöne Wer-
bekarte, Stempel LAUSANNE
25.XI.04.

20,00

3944 INTERLAKEN, Gruss von der DENN-
LER-Bitter-Quelle, 2 Lithokarten, 1899
und 1902.

20,00

3945 Schweizerische Genossenschaft für
Gemüsebau, illustr. Umschlag mit
Kohlköpfen, Stempel KERZERS
18.IV.27.

20,00

3946 ADLER Nähmaschinen, illustr. Um-
schlag, Stempel FLAWIL 27.X.30.

20,00

3947 SCHÜTZENVEREIN DÜBENDORF,
illustr. Umschlag, Stempel DÜBEN-
DORF 19.III.36.

20,00

3948 PERLA, Manufacture d'Horologie
Straub, illustr. Umschlag, Stempel
BIEL 17.I.23.

20,00

3949 Glühlampenfabrik Gloria, illustr. Um-
schlag, Eule mit Birne, Stempel
AARAU 20.VIII.47..

20,00

3950 LUCERNA Milch-Schokolade isst die
ganze Welt, illustr. Umschlag, Stem-
pel HOCHDORF 13.XII.10.

20,00

3951 Broderies de St-Gall, illustr. Um-
schlag, Näherin, Stempel ZÜRICH
13.II.20.

20,00

3952 Aleliers Lithos Lausanne, illustr. Um-
schlag, Stempel LAUSANNE 27.V.24.

20,00

3953 Baumschulen und Handelsgärtnerei,
J.Bärtschi, illustr. Umschlag, Stempel
LÜTZELFLÜH-GOLDACH 10.IV.07.

20,00

3954 Georges Perrenoud, Fabriques a An-
gre, illust. Umschlag, Stempel LE
LOCLE 28.II.29.

20,00

3955 HÜLFSGESELLSCHAFT DER
STADT LUZERN, illust. NN-Karte,
Stempel LUZERN 30.IX.20.

20,00

3956 Zaunfabrik Schmidt, Mort a la mau-
vaise herbe, illustr. Karte, Stempel
mEGGEN 25.IV.25.

20,00

3957 Joh. Göldi, Säntis Elite Batterie, illustr.
Umschlag, Stempel RÜTHI 10.XII.31.

20,00

3958 ETERNIT, illustr. Umschlag, Stempel
NIEDERURNEN 23.VIII.13.

20,00

3959 Sonntag, katholische Familienschrift,
illustr. Umschlag, Stempel
OLTEN28.VIII.25.

20,00

3960 Emil Sutter, Elektr. Installationsge-
schäft, illustr. Umschlag, Stempel OL-
TEN 1.III.32.

20,00

3961 NAGO Nahrungsmittel-Werke, farbig
illustr. Umschlag, Frei-Stempel 20 rp.,
rückseitig 30.V.31.

20,00

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - ST. GALLEN

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - SOLOTHURN

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - ZÜRICH

ANSICHTS- & ANDERE KARTEN - DIVERSES

ANSICHTSKARTEN - LOTS & SLGEN

UMSCHLÄGE/KARTEN MIT WERBEZUDRUCK
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3962 Carosserie Hess, illustr. Umschlag,
Stempel SOLOTHURN 16.V.24.

20,00

3963 Reinert Solothurn, illustr. Umschlag
mit  Lastwagen und Anhänger, Stem-
pel SOLOTHURN 3.6.49.

20,00

3964 Carl Elsener, illustr. Umschlag mit ei-
nem Taschenmesser, Stempel IBACH
8.VI.32.

20,00

3965 Messerli-Perrin, Confiture Lenzburg,
illustr. Umschlag, Stempel VEVEY
21.VII.20.

20,00

3966 F.E.Felli, Baugeschäft, illustr. Um-
schlag, Stempel VEVEY 17.I.52.

20,00

3967 VIOLA, Butterersatz, Heinrich Ruster-
holz, farbig illustr. Umschlag, Stempel
WÄDENSWIL 14.XI.28.

20,00

3968 Continental Schreibmaschinen, Her-
mann Moos, illustr. Umschlag, Stem-
pel ZÜRICH 30.V.12.

20,00

3969 M-Halder-Peppler, Schutzkleidung,
beidseitig illustr. Umschlag, Stempel
ZÜRICH 18.XI.24.

20,00

3970 CITROVIN, Schweiz. Citronenfabrik,
farbig illustr. Umschlag mit einer Zi-
trone, Stempel ZOFINGEN 25.V.34.

20,00

3971 Bossard, Kuhn, Abbildung einer Ba-
dewanne, beidseitig illustr. Umschlag,
Stempel ZÜRICH 23.III.35.

20,00

3972 Architekt R.Hauser, iullustr. Um-
schlag mit Inhalt, Stempel ZÜRICH
11.III.26.

20,00

3973 La Timbale, Fabriques de Pates Ali-
mentaires, illustr. Umschlag mit Aus-
stellungs-Vignette Comtoir Suisse,
Stempel YVERDON 31.VII.29.

20,00

3974 Silvai L. Dreyfus, Spiritueux, illustr.
Umschlag mit einer Flasche White
Horse, Stempel ZÜRICH 6.VI.25.

20,00

3975 UNTEROFFZIERS VEREIN ZÜRICH-
SEE LINKESUFER, illustr. Umschlag,
Stempel WÄDENSWIL 17.V.18.

20,00

3976 Xaver Herb, Delikatessen, illustr. R-
Umschlag, Stempel ZÜRICH 30.III.35.

20,00

3977 Türler, Uhren, illustr. Umschlag, Stem-
pel ZÜRICH 26.XI.43.

20,00

3978 Bareiss, Wieland, Cellulose & Papier-
fabrik, Balstahl, beidseitig illustr. Um-
schlag, Stempel ZÜRICH 23.III.10.

20,00

3979 Ath. Stamatiades, Schwämme und
Hirschleder, illustr. Umschlag mit Fi-
scherboot, Stempel ZÜRICH 5.II.24.

20,00

3980 Bühler, Frischobst, Hero, Gemüse,
Südfrüchte, Conserven, illustr. Um-
schlag, Stempel ZÜRICH 27.VI.23.

20,00

3981 Jean Frey, Buch-und Kunstdruckerei,
illustr, Umschlag, Stempel ZÜRICH
1.VII.08.

20,00

3982 J.F. Römers Geschäfts-und Rechts-
Bureau, illustr. Umschlag, Stempel
ZÜRICH 20.IV.16.

20,00

3983 Samen-und Pflanzen-Versandt-Ge-
schäft, Ernst Meier Rüti, illustr. Um-
schlag, Stempel TANN 19:III.08.

20,00

3984 Hermann Moos, Spezialgeschäft für
Schreibmaschinen und amerik. Bu-
reau-Einrichtungen, beidseitig illustr.
Umschlag, Stempel ZÜRICH 17.XI.10.

20,00

3985 TABAC KO-KO Orient, illustr. Um-
schlag, stempel MÜNISINGEN
23.I.34.

20,00

3986 August Baumeler, Pferdehändler,
beidseitig illustr. Umschlag, Stempel
FORCH 22.X.17, Marke abgefallen.

20,00

3987 KRIENS, Lachappelle, Holzwerkzeug-
fabrik, auf Karte, Stempel 17.VII.13

20,00

3988 LUZERN, Ultsch & Schryber, Haus-
und Küchengeräte, auf Karte, Stem-
pel 13.XII.19

20,00

3989 Solothurner -Molkerei Alfred Reber,
mit Solothurner Wappen, Stempel So-
lothurn 21.V.1932.

20,00

3990 BITTER DENNLER INTERLAKEN,
Werbekarte, Stempel INTERLAKEN
6.I.21.

15,00

3991 Rud. Baumgartner, Alfa-Vertreter, 2
Werbekarten, 1ZÜRICH 1921/1924.

15,00

3992 CUENIN-hÜNI & Co, kIRCHBERG,
kORBWARENFABRIK, Werbekarte,
Stempel KIRCHBERG 2.VI.21.

15,00

3993 1923, Und wenn Sie ganz Europa
durchsuchen...., Stempel HEIMIS-
WYL 23.XI.23.

10,00

3994 A.Schneider, Spezialfabrik für Gummi-
waren, illustr. Umschlag, Stempel AM-
RISWIL 28.VIII.18.

30,00

3995 MURI, Papeterie Huber, 50 Rp. Fran-
katur auf NN-karte über 33.40 von
MURI 15.X.29 nach Beinwil

153+176, 30,00

3996 Dorsch-Reisen, Illustration mit einem
Reise-Automobil, Stempel BASEL
5.V.35.

201z, 20,00

3997 Rich. Barrenscheen, Mode Illustration,
Stempel ZÜRICH 16.XI.39.

225,228z
,

20,00

3998 AARAU, Buchdruckerei Neue Aarg.
Zeitung auf Karte, Stempel 1.11.16

20,00

3999 AU, Erb & Baer, mehrfarbiger Zu-
druck auf Umschlag, Stempel 1.VII.32

30,00

4000 BALERNA, Manufacture de cigares et
tabacs, sehr schöne Litho auf PK,
Stempel CHIASSO 6.VI.03

50,00

4001 BASEL, E. Christen, Basel & St. Louis
attraktiver Litho-Zudruck auf Um-
schlag, Stempel 20.II.89

70,00

4002 BASEL, E. Wohnlich, exportation des
pompes à piston auf Karte, Stempel
BINNIGEN 6.IX.06

70,00

4003 BASEL, Schäuble & Obrist, Leder-
handlung, auf Umschlag, Stempel
22.IV.22

50,00

4004 BASEL, Schweiz. Fussball- und Athle-
tik-Zeitung, Abo-NN., Stempel 3.IV.26

30,00

4005 BASEL, G. Hoffmann, sanitäre Appa-
rate, schöner Litho-Zudruck, Stempel
27.X.30

30,00

4006 BASEL, C. Boeringen, Tee-Import,
sehr schöne Illustration, auf Karte, un-
gebraucht

30,00

4007 BASEL, Gasser & Cie, Buchdruckerei,
auf Umschlag, Stempel 10.XI.28

30,00

4008 BASEL, Verlag der Garbe auf Karte,
Stempel 12.v.31

20,00

4009 BASEL, Papeterie A. Leepin-Brädli
auf Karte, Stempel 15.I.19

20,00

4010 CENTRALBUREAU SCHWEIZ. HO-
TELIER-VEREIN BASEL, schöner Li-
tho Zudruck auf Umschlag von BA-
SEL 9.IV.04

20,00

4011 BELLINZONA, StabilimentoTipo Lito-
graphico, wunderschöne Litho auf PK,
Stempel 16.X.09

50,00

4012 BERN, G. Hermann, Bierbrauerei, auf
Karte Stempel LANGNAU 19.XI.09

80,00

4013 BERN, A. Bauer & Co, Spedition - La-
gerhaus, auf Umschlag (Bugspur),
Stempel 15.I.08

30,00

4014 BERN, auf Umschlag, Stempel
26.X.09B

30,00

4015 BERN, Bäckereimeister-Verein, auf
Karte, Stempel 11.II.20

20,00
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4016 BERN, Berner Schulblatt, auf Um-
schlag, Stempel 16.VII.18

20,00

4017 BIENNE, H. Fatton, Fournitures In-
dustrielles, auf Karte, Stempel 27.I.10

70,00

4018 BIEL, Dütel- u. Beutelfabrik, auf Dop-
pelkarte, Stempel 24.X.17

60,00

4019 BIEL, Union Horlogère, auf Karte,
Stempel 11.V.11

30,00

4020 BUCHDRUCKEREI CAVELTI, Ror-
schach, Stempel RORSCHACH
12.III.22mi

152, 30,00

4021 BURGDORF, Schaffroth & Cie auf
Karte, Stempel 17.II.27

50,00

4022 CHAUX-DE-FONDS, Usine Electri-
que P. Wolf, auf Karte, Stempel
2.III.091h

80,00

4023 CHAUX-DE-FONDS, Fabrique d'Hor-
logerie S. Grumbach, auf Karte, Stem-
pel 30.XI.08

40,00

4024 CHAUX-DE-FONDS, H. Rebmann,
Photographie, auf PK, Stempel
19.V.09Ag

30,00

4025 CHAUX-DE-FONDS, Manufacture
d'Horlogerie J.H. Hasler, auf Karte,
Stempel 17.X.10

30,00

4026 CHUR, Chocolat Grisom, auf Um-
schlag, Stempel 21.V.30

40,00

4027 CHUR, Graubündner Tierschutzver-
ein, netter Zudruck auf Umschlag,
Stempel 26.VI.39

30,00

4028 DAVOS-PLATZ, A. Aftalion, Sun
Schreibmaschinen, auf Karte, Stem-
pel 29.I.09

20,00

4029 ENTLEBUCH, Gebr. Giger, Herren-
kleider, sehr schöne Litho auf Karte,
Stempel 4.I.19

80,00

4030 ESCHOLZMATT, Buchdruckerei A.
Arnold, auf Umschlag, Stempel
31.VII.15

80,00

4031 ESTAVAYER, Sillon Romand, schö-
ner Litho-Zudruck auf Karte, Stempel
14.I.07

40,00

4032 FRIBOURG, Viglino Frères, fonderie
de cloches, auf Umschlag, Stempel
9.X.13

70,00

4033 FRIBOURG, l'Industrielle, fabrique de
cartonnage, auf Karte, Stempel
16.VI.10

70,00

4034 FRIBOURG, L'Industrielle, Fabrique
de Cartonnage, hübscher Zudruck,
auf Karte, Stempel 29.IX.10

50,00

4035 IMPRIMERIE A. ZACHMANN,
Genève, auf umadressiertem R-Um-
schlag, Stempel 19.X.08

80,00

4036 GENEVE, C. Manzioli & Cie, Vermuth
& Spiritueux, schöner Litho auf Karte,
Stempel 14.IV.32

40,00

4037 GENEVE, Vuichoud & Fabre, Maison
d'Approvisionnement, auf Karte,
Stempel Ambulant 21.XI.02

40,00

4038 GENEVE. R. Uhlmann, Horlogerie,
auf Karte, Stempel 12.IV.11

30,00

4039 GENEVE, Le Mercure Suisse, auf
Umschlag, Stempel 22.IX.19

30,00

4040 GENEVE, H. Baumann-Jeanneret,
mehrfarbiger Zudruck auf leicht bräun-
licher Karte, Stempel 31.X.21

30,00

4041 GENEVE, Forestier &. Cie, Coutelle-
rie, Litho-Zudruck auf Karte, Stempel
22.I.18

30,00

4042 GENEVE, Librairie Nationale, NN-
Karte, Stempel 3.V.93

Gebot

4043 ODOL, Odol-Compagnie AG, Gol-
dach, auf Drucksacheyb

15,00

4044 HERISAU, A. Zweifel, Waldshut (Ba-
den), schöner Zudruck auf Karte,
Stempel 13.XII.18

30,00

4045 HERISAU, Drogerie Alpina, netter Zu-
druck, Stempel 21.VII.23

30,00

4046 HERZOGENBUCHSEE, Zoolog. Prä-
paratorium Kilchermann-Studer, auf
Umschlag, Stempel 30.XII.20

50,00

4047 HERZOGENBUCHSEE, Berner Land-
bote, 2 NN-Karten, Stempel 7.VII.07
und 1.II.10

40,00

4048 DROGERIE SANITAS, Interlaken auf
Umschlag, Stempel 12.VIII.14

120, 30,00

4049 KIRCHBERG, Zimmerli, Kaiser & Co.,
auf PK, Stempel 18.III.13

60,00

4050 LAUPEN, Ruprecht & Jenzen A., auf
PK, Stempel 30.XI.16

40,00

4051 LAUSANNE, Pro Infirmis, beidseitiger
Zudruck auf Umschlag

30,00

4052 LAUSANNE, Sillon Romand, auf
Karte, Stempel 5.II.23

30,00

4053 LUZERN, Gondrand Frère, schöner
Litho-Zudruck auf Karte, Stempel
30.VI.96

50,00

4054 LUZERN, Helvetia, Schweiz. Nähma-
schinenfabrik, netter Litho-Zudruck
auf Karte, Stempel 13.VI. 12

30,00

4055 LYSS, Salchli, Chapellerie & Mode,
netter Zudruck und interessante
Mischfrankatur, auf Karte, Stempel
15.vi.38

20,00

4056 OTHMARSIGEN, Chemische Fabriek
Othmarsingen, Werbungskarte

40,00

4057 RÜSCHLIKON, Schweiz. Industrie-
Zeitung, 2 NN-Karten, Stempel
18.IV.15 und 15.IV.18

40,00

4058 SAFENWIL, F. Wilhelm, Schrauben,
auf Karte, Stempel 21.III.19

20,00

4059 SOLOTHURN, Hirt-Biedermann &
Sohn, Schloss-Fabrik, auf E-Um-
schlag, Stempel 4.V.24

30,00

4060 SOLOTHURN, E. Berger, netter Zu-
druck, auf Umschlag, Stempel
2.VIII.20

30,00

4061 ST. GALLEN, Erb & Bader, attraktiver
Briefkopf auf Brief, Stempel 1.V.30

30,00

4062 VELTHEIM, Gebr. Weilenmann, Teig-
warenfabrik, auf Umschlag, Stempel
26.II.30

40,00

4063 KREBS APOHEKE, Wien, ausseror-
dentlich attraktiver Litho-Druck auf PK
(1898)

30,00

4064 ZÜRICH, Compagnie Singer, 2 NN-
Karten, Stempel 10.I.95 und
15.VIII.09

50,00

4065 ZÜRICH, Mercurius, sehr schöner Ju-
gendstiel-Zudruck auf Umschlag,
Stempel 25-XI.19

40,00

4066 ZÜRICH, Schweiz. Industrie-Zeitung,
Abo-NN, 2 Karten mit Stempel
13.VIII.20 und 7.VIII.22

30,00

4067 TESSIN, Lot von Fiskalmarken auf 3
Ausschnitten

30,00

4068 BERN, 10 Rp. Frankatur auf undatier-
tem Formular de Krankenhauses von
Moutier

20,00

FISKAL-MARKEN
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4069 3.45 Fr.-Frankatur, ausser dem 2 Fr.-
Wert sind alle anderen Marken mit
grossen Perfin-Lochungen "FC" (Fle-
genheimer & Co) versehen, Stempel
GENEVE 16.III.26, Begleitadresse
nach CONSTATINOPEL, rückseitig 2
mal 3 Piaster, türkische Briefmarken.
fehlerfreie Erhaltung.

112,141,
159,166,

100,00

4070 Besieger des Luftmeeres, unge-
brauchte Vignette

30,00

4071 WIEN Rotunde,1996, attraktive Vi-
gnette

30,00

4072 EXCELSIOR und ENORMA, 3 unge-
brauchte Vignetten

20,00

4073 EXCELSIOR, 3 ungebrauchte Vi-
gnette

20,00

4074 EXCELSIO, 2 ungebrauchte Vignet-
ten

20,00

4075 EXCELSIOR, 3 u3 ungebrauchte Vi-
gnetten

20,00

4076 GORDON BENNETT, Stuttgart 1912,
ungebrauchte Vignette

30,00

4077 1931, Automobil-Ausstellung, Genf 20,00

4078 AMSTERDAM, IX. Olympiade, postfri-
sche Vignette

30,00

4079 EXCELSIOR, 3 unterschiedliche Vi-
gnetten

20,00

4080 IIIes Jeux de Genève, du 1 au 30 aout 30,00

4081 1912/1913, Hunde-Ausstellungen in
Nürnberg und Stuttgart, 2 Vignetten

40,00

4082 1898, Thurgauische Centenarfeier,
ungebrauchte Litho-Festpostkarte

20,00

4083 1898, 100 jährige Befreiung des Kan-
tons Thurgau, offizielle, unge-
brauchte Festpostkarte

20,00

4084 3 Vignetten: Escadrille MF 29", "Esca-
drille MF: 55", "Escadrille MF. 63"

80,00

4085 FLUGAPPARAT, ungez.Vignette auf
der Rückseite eines Briefes von
BERN8.II.09 nach Hornberg im
Schwarzwald

25,00

4086 1918, Landung eines deutschen Flug-
zeuges bei Basel am 17.2.1918, Foto-
karte

20,00

4087 Ballonpost, 19verschiedene Ballon-
postbriefe und Karten, 1954-2007,
div. Länder, teilweise mit Unterschrif-
ten, dabei Wolfgang von Zeppelin.

50,00

4088 1922, GORDON BENNETT-Sonder-
karte, Genève 1.-6 8.1922, unge-
braucht

30,00

4089 1922, GORDON BENNETT-Sonder-
karte, Genève 1.-6 8.1922, gebraucht,
mit Sonderstempel COUPE GOR-
DON BENNETT / GENEVE 2.VIII.22
in blau

30,00

4090 Zeppelin-Luftschiff LZ 127, Leporello
mit 10 verschiedenen Fotokarten, Bil-
der zur Konstruktion des Luftschiffes,
Details zum Alu-Innengerüst und die
Motorengondeln, sowie ein Portrait
des Grafen

30,00

4091 Kolorierte Zeichnung  der Mittlere
Brücke und Kleinbasel mit der Le-
gende "Das Luftschiff über Basel"auf
der Rückseite einer Schweizer Post-
karte zu 5 Rp. Nr. 33. Ein Bijou!

150,00

4092 LZ 127 "Graf Zeppelin" in der Luft, un-
datiert und ungebraucht

30,00

4093 Das Luftschiff "Graf Zeppelin" über
der Werft, Friedrichshafen a.B., rück-
seitig mit Sonderstempel "Zur Erinne-
rung an die / Besichtigung des Luft-
schiffes / Graf Zeppelin / Friedrichsha-
fen a. B., Stempel FRIEDRICHSHA-
FEN 11.6.30

20,00

4094 CLEMENT BAYARD, Fotokarte "La
GARENNE, le Drigible Clement Ba-
yard au dessus du Boulevard de la
Republique, mit Strasssenbahn und
Pferdefuhrwerk, datiert 21.Sept 1909.

20,00

4095 Landungsfahrt nach GENF 1930,
Brief ab DEN HAAG, zur Luftpostaus-
stellung (8.9.), adressiert nach MOS-
KAU, mit Ankunfts-Stempel, dort un-
zustellbar, mit Suchfahne und diver-
sen Vermerken retour, ungewöhnli-
che Destination.

86, 100,00

4096 Ostseefahrt 1930, Brief ab HELSINKI
(24.9.), 2 mal 10 M Zeppelin und 2 M.
Rotes Kreuz, schöne Frankatur, nach
BERN adressiert.

89B, 120,00

4097 LAUSANNE-Fahrt 1931, Briuef ab
Amsterdam (5.(.), mit bunter NL-
Mischfrankatur, Ankunfts-Stempel
LAUSANNE (27.7.), fehlerfrei.

123, 100,00

4098 Olympia-Fahrt 1936, portogerechte
Mischfrankatur, schöner und fehler-
freier Brief.

427B, 30,00

4099 Sudetenlandfahrt 1938, Fotokarte mit
Zeppelin D-LZ 130, adresseitig 5 Pfg.
Zeppelin-Eckener-Spendemarke, feh-
lerfrei.

456, 20,00

4100 Egerfahrt 1939, Fotokarte von San
Marino (20.7.), bunte Zwei-Länder-
Frankatur, San Marino und Deut-
sches Reich.

462, 70,00

4101 Zeppelin - Landung in Basel, unge-
braucht, rückseitig mit Vermerk Photo
Aviatik beider Basel

50,00

PERFIN - LOCHUNGEN

VIGNETTEN

AUTOMOBILE

EREIGNISSE

FLUGPOST

BALLONS

ZEPPELIN

Jean-Paul Bach
Schöllenenstrasse 2
4054 Basel
www.bach-philatelie.ch

24. Bach-Auktion
 
Los 5011 / Stadt Aarau

 Verkauft für CHF 38´400.-

Einlieferung jederzeit möglich.  
4 Auktionen im Jahr.  
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4102 Zeppelin vom St. Albanrheinweg aus.
Basel 4.VIII.08, gebrauchte Karte mit
Abgangs-Stempel AMBULANT
30.VIII.08 mit Destination Italien

100,00

4103 Zeppelin über Basel, ungebraucht 50,00

4104 Zeppelin's lenkbares Luftschiff über
Basel, ungebraucht

50,00

4105 Zeppelin's lenkbares Luftschiff über
Basel, ungebraucht

50,00

4106 Zeppelin - Luftschiff Schwaben über
Basel, ungebraucht

50,00

4107 Zeppelin über Basel, ungebraucht 50,00

4108 Zeppelin - Luftschiff "Schwaben" über
Basel, gebraucht (1915)

50,00

4109 Neues Zeppelin-Luftschiff über Basel,
ungebraucht

50,00

4110 Zeppelin und Flugzeuge über Basel,
ungebraucht, rückseitig mit rotem
Stempel Photo Aviatik Beider Basel
/Alle Rechte vorbehalten und hand-
schriftlich Mai 1929, Basel

50,00

4111 Luftschiff "Graf Zeppelin" über Basel
800 m, ungebraucht

30,00

4112 Luftschiff "Graf Zeppelin" über Basel,
400 m., rückseitig mit blauem Stem-
pel 1. Zeppelin-Landung / Basel 1930,
ungebraucht

30,00

4113 Das Luftschiff "Graf Zeppelin" über
Basel 44 m., ungebraucht, rückseitig
mit Gordon Bennett Vignette 1932

20,00

4114 Friedrichshafen. "Graf Zeppelin" in
voller Fahrt vom Flugzeug aus gese-
hen, rückseitig mit dem roten Oval-
stempel "Zur Erinnerung an die Be-
sichtigung des Luftschiffes Graf Zep-
pelin", mit 10 Rp. taxierte Karte aus
Konstanz in die Schweiz

50,00

4115 LZ 127 "Graf Zeppelin", Einbringen in
die Halle, rückseitig mit Stempel Zur
Erinnerung an die / Besichtigung des
Luftschiffes / "Graf Zeppelin" / Fried-
richshafen a.B., ungebraucht

30,00

4116 LZ 127 "Graf Zeppelin", nach der Lan-
dung, rückseitig mit Stempel Zur Erin-
nerung an die / Besichtigung des Luft-
schiffes / "Graf Zeppelin" / Friedrichs-
hafen a.B., ungebraucht

30,00

4117 Payerne et le Zeppelin, undatiert, un-
gebraucht

50,00

4118 Luftschiff über Rheinfelden, deutsche
Postkarte mit Abgang RHEINFEL-
DEN 7.VIII.11 (Schweiz)

50,00

4119 Luftschiff "Graf Zeppelin", Schweizer-
flug, rückseitig mit rundem schwarzen
Stempel SCHWEIZ - FLUG 1930 /
LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN, un-
gebraucht

50,00

4120 Zeppelin Luftschiff / St. Gallen 1. JUli
1908, gebrauchte Karte von 1908

50,00

4121 Rückseitig mit Text: Der Amerika -
Zeppelin über Zürich 11.9.1924

50,00

4122 Karte "Zürich im Zeichen der Luft-
schifffahrt, BULLE 5.VI.12

30,00

4123 Mercuria St. Gallen, attraktive Karte
(1920)

30,00

4124 AFFOLTERN a./A., Panorama vom Li-
lienberg, kolorierte Litho-Karte, AF-
FOLTERN 17.VIII.12

25,00

4125 LUZERN-FLUELEN / SCHIFF 19.V.06
auf kolorierter AK von Weggis

20,00

4126 1931 (1.8.), INTERNAT. ROVERLA-
GER 1931 / KANDERSTEG 1.VIII.31
auf Bundesfeierkarte Nr. 53 IIc
Knabe mit Fahne mit Bild: Lawinen-
schaden b Platta, R-Lugpost-Karte
Bern - Zürich mit seltenem R-Zettel
der Veranstaltung.

150,00

4127 Schweizer Flugblatt für deutsche De-
serteure im 2. Weltkrieg

50,00

4128 Briefmarkensprache, 6 Karten um
1920.

20,00

4129 Briefmarken auf Karten, 9 Stück, ca
1900 bis 1920.

20,00

4130 ESPERANTO; 4 Belege, 3 aus der
Schweiz (1906/1939) und 1 Karte aus
der Tschechoslowakei (1921),

20,00

4131 SUCHARD, 8 Belege/Karten,1894-
1908, davon 3 Suchard-Ganzsachen.

20,00

4132 "Emanuel Sam's Negertruppe, unge-
brauchte Karte

20,00

4133 1902, Rütlischwur und Tellendenkmal,
Litho AK, Stempel ZUG 24.VIII.02.

10,00

4134 1914, Die Helvetia bewahrt ihre Neu-
tralität, AK mit Truppenstempel BA-
TAILLON No 25 FELDPOST.

10,00

4135 1914, FAHNENEID - DIE SCHWEIZ
WACHT, PRO PATRIA, unge-
brauchte Litho AK.

10,00

4136 1932, GENEVE 2.II.32, Sonder-R-Zet-
tel CONFERENCE GENERALE DU
DESARMEMENT, ET der Marken,
seltener R-Zettel.

189, 30,00

4137 AARAU 23.9.21 10,00

4138 KILLWANGEN 4.4.31 10,00

4139 KULM 15.VI.79 in blau auf 5 Rp. 20,00

4140 RÜMIKON-MELLIKON auf 10 Rp. Zif-
fer.

40,00

4141 RÜMIKON-MELLIKON 19.1.29 10,00

4142 SAFENWIL, 4 unteschiedliche Stati-
ons-Stempel 1941-83

15,00

4143 SARMENSTORF, 4 unterschiedliche
Stations-Stempel 1923-66

15,00

4144 SUHR SBB, Stations-Stempel auf PJ
von 1920.

20,00

4145 SAMMELPLATZ, 2 unterschiedliche
Stations-Stempel 1950/65

10,00

4146 STATION SÄNTIS 9 AUG. 1936, Sta-
tions-Stempel auf AK des Ortes

10,00

STUDENTENVERBINDUNGEN

SCHIFFSPOST

PFADFINDER

MOTIVE - VERSCHIEDENES

STATIONSSTEMPEL - AARGAU

STATIONSSTEMPEL - APPENZELL-INNERRHODEN
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4147 WEISSBAD, 3 unterschiedliche Stati-
ons-Stempel 1942-82-

10,00

4148 EGERKINGEN 2 AUG. 20 auf BriefB 138II, 20,00

4149 FRENKENDORF-FÜLLINSDORF, 8
unterschiedliche Stations-Stempel
1941-79

50,00

4150 FRENKENDORF-FÜLLINSDORF auf
Brief

40,00

4151 BERN 27 IV 83 sowie BERN 4.IV.89,
2x auf Karten mit Ziffermuster-Franka-
tur

30,00

4152 CORGEMONT 5.1.29 10,00

4153 CORTEBERT 4.12.28 10,00

4154 DÄRSTETTEN, 3 unterschiedliche
Stations-Stempel 1949/64.

15,00

4155 DOTZIGEN 9.11.29 10,00

4156 KANDERSTEG, 5 unterschiedliche
Stations-Stempel, 1943-1982

25,00

4157 KAUFDORF, 3 unterschiedliche Stati-
ons-Stempel 1945-63m

15,00

4158 KIRCHBERG-ALCHENFLÜH
3.I.1943, Stations-Stempel auf Brief.

40,00

4159 SAANEN, 5 unterschiedliche Stations-
Stempel 1942-71B

20,00

4160 SCHAFFHAUSEN I/E, 3 unterschiedli-
che Stations-Stempel.

40,00

4161 TÄGERTSCHI, 4 unterschiedliche
Stations-Stempel -1984

30,00

4162 CULLY in blau auf AK von Riez 20,00

4163

4163 AMBULANT 25.I.94 No 36, Aufgabe-
Stabstempel BULLE, extrem seltener
Negativ-Stempel AMBULANT No 36,
Ankunftsstempel SIRNACH, auf 5 Rp.
-Ganzsache, fehlerfreie Erhaltung.

500,00

4164

4164 AMBULANT No 49 VIII, extrem selte-
ner Bahn-Negativ-Stempel auf 5 Rp.
Ganzsache, rückseitig blauer, einge-
fasster Stempel Ober-Winterthur
30.VIII 75, nach BÜLACH adressiert.
Fehlerfreie Erhaltung.

500,00

4165 BASEL-OLTEN 13 VIII 72, auf 2 Rp.
grau, sehr schöner Bahnstempel,
nach VERRIERS adressiert.

28, 30,00

4166 BASEL-OLTEN 14 X 71, auf 2 Rp.
grau, schöner Bahnstempel, nach
VERRIERS adressiert

28, 30,00

4167 AMBULANT CIRCULAIRE No 4 T.23/
21 X 65,auf 10 Rp. blau, schöner
Bahnstempel, nach BERN adressiert.

31, 20,00

4168 ZÜRICH-ST.GALLEN Z 13 18 XI 63,
auf 40 Rp. grün, nach INNSBRUCK
adressiert, sehr schöner Brief.

34, 80,00

4169 ZÜRICH-ROMANSHORN Z.11/ 16 X
66, auf 2 Rp. grau, schöner Bahn-
stempel, nach BAUMA adressiert.

37, 40,00

4170 SIERRE-BOUVERET 4.VII 71, auf 2
Rp. grau, sehr schöner Bahnstempel,
nach BOUVERET adressiert.

37, 40,00

4171 AMBULANT 11 III 82 /42 - No 48, auf
2 Rp. oliv, sauberer Bahnstempel,
nach LUZERN adressiert.

37, 20,00

4172 H.BUCHSEE-LAUSANNE 5.XI.70, auf
10 Rp. rot, schöner Bahnpostbrief
nach LAUSANNE.

38, 30,00

4173 ST.GALLEN-ZÜRICH Z.13/ 6 X 73,
auf 10 Rp. rot, sauberer Bahnstempel,
nach SIRNACH adressiert.

38, 30,00

4174 LAUSANNE-HERZOGENBUCHSEE
10 I 70, schöner Bahnstempel, nach
MORAT adressiert, Brief nicht ganz
vollständig.

38, 20,00

4175 AMBULANT 17 IV 78, auf 10 rot,
handschriftlich AARBURG, nach BA-
SEL adressiert.

38, 20,00

4176 SANITÄTS-ABTEILUNG 2, Haupt-
mann, mit Hund, gez. und ungez. mit
pasendem Stempel auf Brieflein

58a+58B
,

30,00

4177 SAMMELFELDPOST 21, beide Nu-
ance, je auf Karte mit passendem
Stempel

3+3b, 30,00

STATIONSSTEMPEL - BASELLAND

STATIONSSTEMPEL - BERN

STATIONSSTEMPEL - WAADT

BAHNPOST - STEMPEL

1914/18, 2. DIVISION

1914/18, FELDPOST - BRIEFE/KARTEN
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4178 PFERDE-DEPOT 1 / BURGDORF in
rot auf Fesldpostkarte mit Abgang-
stempel BURGDORF 22.V.18

20,00

4179 1915, Illustrierter Brief mit Truppen-
stempel BATAILLON No 28 FELD-
POST, Stempel GRINDELWALD
25.II.15.

10,00

4180 TOPOGR. DET. SÜDTESSIN auf
Tellfrankatur nach Rüti mit rücks. An-
kunftstempel RÜTI 21.IV.17

Gebot

4181 Weihnachtsmarken in den 3 Spra-
chen, postfrisch

8-10, 60,00

4182 FÜS.BAT. 23, Drahtverhau / Wappen,
ungez. Werdegang in 4 Stufen + defi-
nitive Marke, alles Randstücke (Vari-
ante 1)

210w, 15,00

4183 B-Serie mit Bogenrand auf Blanko-
FDC. SBK 350.-

1B-5B, 70,00

4184

4184 1944, Wappen, tadellos postfrische,
ungezähnte Serie in fehlerfreier Erhal-
tung. Attest BP, SBK 3'000.-

1-5U, 1.500,00

4185 Sammler-Nachlass in 37 Alben und
div. Losen Material, teilweise in den
Abo-Lieferungen, vorwiegend 1964-
1987, wenig Deutschland, Frank-
reich, Liechtenstein und Europa-
Union, Die Sammlung enthält FDC's,
Abolieferungen in  Pergamintüten, ge-
stempelt und postfrisch, mit einem gu-
ten Nominal-Anteil. Eine Besichtigung
wird empfohlen.

1.000,00

4186

4186 Lager-Posten in 4 Alben, 1907-1976,
meist mehrfach, dabei einiee mittlere,
bis bessere Werte, saubere und gute
Erhaltung. Hoher Katalogwert.

500,00

4187

4187 1912-1978, schöne Sammlung Pro
Juventute und Bundesfeier/Pro Patria,
Pro Juventute in Viererblocks unge-
braucht, bzw. postfrisch inkl. Vorläu-
fer, einzeln mit den Vorläufern unge-
braucht und gestempelt komplett, Vor-
läufer italienisch gestempelt in fehler-
freier Erhaltung (Attest BP), inkl. den
Blocks und dem Kehrdruckbogen, die-
ser 2 mal 2 mal postfrisch und 1 mal
mit ET-Stempel, dazu eine vollstän-
dige Sammlung Bundesfeier/Pro Pa-
tria ungebraucht, mit Bundesfeier-
block 1940 postfrisch. Sehr saubere
Sammlung in 4 kleinen Vordruckal-
ben. Der Katalogwert ist unter Berück-
sichtigung der Marken mit Falz, ca.
25'000.-.

5.000,00

4188

1914/18, ABSTEMPELUNGEN

1939/45, KOMMANDOSTÄBE

1939/45, INFANTERIE

CAMPIONE

SCHWEIZ - PARTIEN UND SAMMLUNGEN
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4188 Partie Rücklose einer Einlieferung,
dabei ein Paar Grimsel Doppelprä-
gung (301A.2.01), eine PAX-Serie,
ein Eisvogel (Abart: 439.1.09, dazu
viele kleine Abarten dazu viele Voll-
Stempel, Viererblocks etc., vorwie-
gend einfache Ausgaben. Gute Erhal-
tung.

1.500,00

4189

4189 Schweiz Sammlung Kehrdrucke, Zu-
sammendrucke und Zwischenstege
1909-1995. Die Sammlung ist gut
ausgebaut, ohne die ganz grossen
Spitzenwerte. Pro Juventute Zwi-
schensteg S12 mit Gefälligkeitsent-
wertung. Pro Juventute Kehrdruckbo-
gen 1953 mit ET Stempel, weitere
bessere Stücke lose und auf Brief.
Sehr hoher Katalogwert. Einige Werte
in unterschiedlicher Erhaltung, daher
ist eine Besichtigung zu empfehlen.

1.500,00

4190

4190 Schweiz-Ämter Teilsammlung ab
IKW, alle Gebiete ungebraucht resp.
postfrisch und gestempelt. Die ersten
Serien nicht vollständig mit guten mitt-
leren Serien und besseren Werten.
Teilweise etwas unterschiedlich erhal-
ten. Hoher Katalogwert. Wir empfeh-
len eine Besichtigung.

1.000,00

4191

4191 Schweiz-Sammlung in Vordruckal-
bum 1854-1959. Frei-und Werbemar-
ken.  Alles ungebraucht, postfrisch,
bei den Strubel und Sitzenden sind
ein paar Marken ohne Gummi. Die
Sammlung umfasst einige Strubel, Sit-
zende vollständig, Stehende gut aus-
gebaut, Ziffermuster weisses Papier
vollständig, Helvetia mit Schwert bis
3.- Fr., Tellenausgaben mit geriffel-
tem Papier, Gebirgslandschaften voll-
ständig sowie die weiteren Serien
postfrisch inkl. PAX. Die Sammlung ist
am Anfang stark unterschiedlich er-
halten, daher empfiehlt sich eine Be-
sichtigung. Der Katalogwert ist sehr
hoch.

2.000,00

4192

4192 Schweiz-Flugpostsammlung 1913-
1997, Sammlung beginnt mit 6 Vor-
läufern, diese teilweise ohne Gummi.
Im Weiteren ist die Sammlung unge-
braucht resp. postfrisch und gestem-
pelt mit vielen Viererblocks und Flug-
postbriefen. Ein paar gestempelte Ex-
emplare werden ohne Garantie ver-
kauft, da die Möglichkeit einer Rück-
datierung besteht. Die Sammlung ist
reichhaltig mit einem hohen Katalog-
wert. Wir empfehlen eine Besichti-
gung.

1.000,00

4193

4193 Ersttag Vollstempel 1924-2010 Frei-
und Werbemarken Pro Juventute und
Pro Patria.  Teilsammlung in drei Al-
ben, dabei auch Briefe ab ca. 1964
praktisch vollständig, vorher lücken-
haft in tadelloser Erhaltung. Sehr ho-
her Katalogwert.

500,00
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4194

4194 Sammlung Schweiz 1890-1959 ge-
stempelte Viererblocks, dabei abste-
hende Helvetia mit vielen besseren
Werten und Serien ab 1907. Dabei
ein Viererblock 20 Rp. Grimsel Ur-
type, sauber zentrisch gestempelt mit
einer hellen Stelle rückseitig. Unter-
schiedliche bis sehr gute Erhaltung.
Hoher Katalogwert.

1.000,00

4195

4195 Schachtel, bunter Posten mit Franka-
turen, PTT-Blätter, Vignetten, Paket-
karten, ATM's, Blocks wie Basler-
Taube 45, LUNABA-Block auf
Brief,eine Visitenkarte vom Bundes-
präsidenten Celio mit seiner Unter-
schrift etc., dabei auch Ausland,

200,00

4196 Schachtel voll mit Pergamin-Tüten,
Steckkarten und ein kleines Album,
viele 100 Marken, einzeln und in Vie-
rerblocks, meist Serien alles ab 1964,
dazu 20 Markenheftchen, gute Erhal-
tung. sehr hoher Katalogwert.

50,00

4197 Verschiedene Drucksachen, dabei
eine Schweizer Briefmarken-Zeitung
von 1896, ein Militärpass von 1913, 3
Zeitungen der Ullmann  von 1856, mit
der Einladung zur Generalversamm-
lung der Glattthal-Bahn, Karte der
Helvetischen Republik, Karte vom Nu-
fenen Pass, Touristenkarte von Grau-
bünden, Le Veritarif Messager Boi-
teux de Berne 1817, ein stich: Bern
vom Weinmonat 1830 bis 1831 und
weitere Belege.

100,00

4198

4198 SUCHARD, Partie mit über 200
Suchard-Ganzsachenkarten, vorwie-
gend gestempelt,  über 100 Werbe-
karten der Firma Suchard, mit Städ-
teansichten, Trachten etc., dazu
Suchard-Werbekarten ohne Ansichts-
karten-Einteilung, in guter Erhaltung.

500,00

4199

4199 Ganzsachen etc., dabei über 180 10-
Rp.-Ganzsachen vom Bündneri-
schem Waisenunterstützungsverein,
alle mit Annahme-verweigert-Etiket-
ten und eine weitere  Anzahl Ganzsa-
chen,Streifbänder etc., meist mit Re-
tour-Etiketten, dazu weinige, neue
Ganzsachen und Auslandsbelege.
gute Erhaltung.

200,00

4200 Pro Juventute 1932, 28 x 5 Rp., 23 x
10 Rp., 37 x 20 Rp. und 43 x 30 Rp.,
alles postfrisch und meist in Einheiten
.

61-64, 40,00

4201 Italien und Vatikan, Italien ab 1945-
2001, nach Hauptnummern vollstän-
dig, tadellos postfrisch in 3 Falzlos-
Vordruckalben , dazu eine Teil-
Sammlung Vatikan in 2 Falzlos-Vor-
druckalben, ab 1933-2001, ohne die
Spitzenwerte, alles fehlerfrei.

500,00

PARTIEN UND SAMM LUNGEN ALLE WELT
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4202 Sammlernachlass in 80 Alben, 1840-
2010, dabei eine Teilsammlung
Schweiz mit PAX-Serie, Pro Juven-
tute mehrfach ab 1913, postfrisch und
gestempelt, eine postfrische Vie-
rerblock Sammlung ab 1918, Pro Pa-
tria ab 1938, auch in postfrischen Vie-
rerblocks, dazu ein paar Blocks, an-
sonsten fehlen Spitzenwerte, Nomi-
nal Anteil Schweiz 4'000.- CHF, dazu
div. Motiv Sammlungen, alle Welt, mit
eine Penny Black, auf Briefstück,
Sammlungen zu verschiedenen The-
men, wie Gotik, Renaissance, Rok-
koko, Barok, Weihnachten, Goethe
mit dem Goethe-Block von 1949, eine
Sammlung Vatikan, ohne Provisorien,
mit einem Anteil Kirchenstaat, eine
gute Sammlung in fehlerfreier Erhal-
tung.

3.000,00

4203 Sammler-Nachlass in 39 Alben, 25
Bogenmappen und eine Partie lose
Blätter, dabei Vatikan, Liechtenstein
und vorwiegend Schweiz, die Samm-
lungen sind meist ab 1963 bis 1987,
vorhanden, Immer eine Serie gestem-
pelt, ungestempelt, in Viererblocks
postfrisch und gestempelt, dazu
FDC's. Die Schweiz ist zusätzlich mit
einer postfrischen Bogensammlung, in
25 Bogenalben, besonders vertreten.
der hohe Nominalanteil macht diesen
Nachlass besonders atraktiv. Eine
eingehende Besichtigung wird sich
lohnen. Alles in fehlerfreier Erhaltung.

2.000,00

4204 Sammler-Nachlass, 1850-2017,  in
100 Alben, Schweiz, Liechtenstein,
Deutschland etc., Schweiz mit einer
fehlerfreien Rayon II, mehrheitlich
neue Ausgaben, Schwergewicht ab
1960, mit einem Stickerei-Block auf
FDC's Maximumkarten
Schweiz/Liechtenstein, FL-Kleinbo-
gen, Motiv-Sammlungen, konfektio-
nierte Sammlungen, Euro-Vorläufer,
Zeppelin, Swissair,Hans Erni, unsere
schöne Schweiz, Feldpost-Stempel,
Fauna in der Karibik, Dinosaurier,
UNO, etc., Schweiz mit Doublette-
Sammlungen Frei-und Werbemarken,
Pro Juventute,Pro Patria, wenig, da-
bei auch Nominalware, dabei eine
Sammlung Numisbriefe, über 120 Sil-
ber-Medaillen und für über 400.-CHF
Nominale Schweizer Münzen, sehr
gute Erhaltung.

1.000,00

4205

4205 Sammler-Nachlass in grossem Metall-
koffer, dabei bessere Serien Bund
und DDR, dazu Massenware Deut-
sches Reich, postfrisch ûnd gestem-
pelt, auch weitere Länder alle Welt,
verschiedene Alben und Tüten, gute
Erhaltung.

500,00

4206

4206 Partie Memel, Danzig, Saargebiet,
Eupen/Malmedy, Teilsammlungen,
dazu ein paar Ausgaben verschiede-
ner Länder. Unterschiedliche Erhal-
tung.

500,00

4207

4207 LIECHTENSTEIN, 1912-2005, in den
Hauptnummern vollständige Samm-
lung, vorwiegend tadellos gestempelt,
dabei ein VADUZ-Block, einige bes-
sere Kleinbogen, Flugpost, Zu-
schlags-und Dienstmarken, dazu mo-
derne FDC`s. In 2 Vordruckalben.
Sehr gepflegte Erhaltung. SBK über
25`000.-.

4.000,00

4208

4208 PRO PATRIA Markenheftchen 2010,
Lot von 25 postfrischen Heftchen.
SBK 1'075.-

260,00

EN GROS POSTEN
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4209

4209 Lot von 25 postfrischen Pro Juven-
tute Markenheftchen 2010. SBK
1'125.-

200,00

4210

4210 PRO PATRIA Markenheftchen 2010,
Lot von 24 Heftchen mit ET-S-Stem-
pel. SBK 1'032.-

250,00

4211 2011, Markenheft Petterson und Fin-
dus, Lot von 15 Heftchen mit ET-S-
Stempel. SBK 625.-

150,00

4212 Lot von 25 Markenheftchen Gemüse-
blüten Zucchini 2011, mit ET-S-Stem-
pel. SBK 625.-

0-125, 120,00

4213 2011, Markenheft Petterson und Fin-
dus, Lot von 15 Heftchen mit ET-S-
Stempel. SBK 625.-

0-127, 150,00

4214 2012, NABA Stans, Lot von 15 Blocks
mit ET-S-Stempel. SBK 427.50

101, 100,00

4215 1949, 3 Rp. schwarz, 195 mal post-
frisch, in Bogen, Bogenteilen, Vie-
rerblocks und wenige Einzelstück,
dazu 4 gestempelte Viererblocks, To-
tal 208 Marken. Kat. 416.-.

297, 40,00

4216 2012, Braunes Langohr, Lot von 25
postfrischen Blocks. SBK 300.-

1444, 75,00

4217 2012, Braunes Langohr, Lot von 15
Blocks mit WT-S-Stempel. SBK 180.-

1444, 50,00

4218 2012, Tag der Briefmarke, Lot von 25
postfrischen Blocks. SBK 125.-

1448, 30,00

4219 2012, Tag der Briefmarke, Lot von 15
Blocks mit ET-S-Stempel. SBK 75.-

1448, 20,00

Vielen Dank für die Durchsicht unseres Kataloges.
Thank you very much for browsing our catalogue. 
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